
396. Egyéb gyűjtési
területek

Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  június  14-17  között.
AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2021.  június  17.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,
email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetők június 22. 10
órától  nyitva  tartási  időben.  Utólagos  eladás  június  24-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon
vásárolhat a megmaradt tételekből.) Anyagbeadási határidő a 397. gyorsárverésre: június 16. Az árverés
FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

396. aukció:
Megtekintés: június 14-17-ig

Tételek átvétele: június 21-től
395. aukció elszámolás: június 22-tól!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
A vásárlói jutalék 22%



Tartalomjegyzék:
Festmények és grafikák 10000-10365
Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10366-10615
Ex libris és kisgrafika 10616-10624
Metszetek 10625-10674
Kerámiák  11000-11082
Porcelán 11083-11342
Üvegtárgyak 11343-11475
Műtárgyak, antikvitás 11476-11513
Szobrok, kisplasztikák, plakettek 11514-11557
Órák 11558-11587
Fényképezőgépek, kamerák, kellékek 11588-11605
Bolhapiac 11606-12284
Játékok 12285-12321
Képkeretek 12322-12338
Muzeális borok, italok 12339-12378
Parafilatélia 12379-12417
Okmánybélyegek 12418-12433
Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12434-12499
Okmányok 12500-12629
Aláírás 12630-12662
Fotó 12663-13058
Reklám 13059-13141
Gyufacímke 13142-13145
Telefonkártyák 13146-13160
Judaika 13161-13171
Cserkész 13172-13179
Hajózás, Balaton 13181-13202
Militária 13203-13292
Térképek 13293-13378
Zenetörténet, Kották, Hangszerek 13379-13403
Nyomtatványok 13404-13684
Plakát 13685-13720
Könyvek: Utazás, helytörténet 15000-15589
Könyvek: Sport, sakk, hegymászás 15590-15608
Könyvek: Jog 15609-15628
Könyvek: Történelem 15629-16560
Könyvek: Militária - Katonaság 16561-16589
Könyvek: Építészet, művészet 16590-17569
Könyvek: Konyha és kert 17570-17630
Könyvek: Vadászat 17631-17647
Könyvek: Természettudomány, medicina 17648-17708
Könyvek: Társadalomtudomány 17709-17740
Könyvek: Technika 17741-17770
Könyvek: Vasút témájú könyvek 17771-17794
Könyvek: Judaika 17795-17817
Könyvek: Vallás 17818-17863
Könyvek: Idegen nyelvű könyvek 17864-17873
Könyvek: Minikönyvek 17874-17877
Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom 17878-17894
Könyvek: Egyéb ritkaságok 17895-18542
Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek 19000-19166



3

Festmények és grafikák
10000.Ady József (1950-1991): Álom, 1988. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (13/25). Lap széle

vágott, bal alsó sarka hiányos, metszet ép. 19,5×24 cm ......................................................................4 000
10001.Ágh Ajkelin Lajos (1907-1995): Sziklavirág II, 1978. Vegyes technika, papír, jelzett. Hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett keretben, 48×33 cm .......................................................32 000
10002.Alexy Miklós (1957-): "Három színész" (Színészek). Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Reprodukálva

a művész honlapján: http://alexymiklos.com/hun/gyurt1.html. 35x45 cm .............................................5 000
10003.Almásy Aladár (1946-): Zalán Futása.  litográfia-papír EA művészpéldány, sorszámozott első

nyomat. 60x40 cm Üvegezett, kissé sérült keretben, ..........................................................................10 000
10004.Almásy Aladár (1946-): Mitológia.  litográfia-papír EA művészpéldány, sorszámozott I/V.

próbanyomat. 30x32 cm Üvegezett, kissé sérült keretben .................................................................10 000
10005.Almásy Aladár (1946): Polipaltatók, 1995. Litográfia, papír, jelzett. 34x54 cm ...................................12 000
10006.Andrásy Róbert (?-?): Visegrád. Olaj, vászon, faroston. Fa keretben. Hátoldalán címkén

feliratozott. 44x63 cm ..........................................................................................................................12 000
10007.Aranyosi György (1944- ): Saint Georges et le dragon, Cluj / Sárkányölő Szent György szobra,

Kolozsvár. Aquaforte, aquatinta, papír. Jelzett, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 30,5x21,5 cm .5 000
10008.Aranyosi György (1944- ): Statuia Mathias Rex biserica St. Mihai Cluj / Mátyás király szobra a

kolozsvári Szt. Mihály-templom előtt. Aquaforte, aquatinta, papír. Jelzett, paszpartuban, üvegezett
fa keretben, 30,5x21,5 cm .....................................................................................................................5 000

10009.Ascher (Ács) Ágoston (1889-1947): Gémeskút. Olaj, karton, jelzett. Kissé sérült üvegezett
keretben, 22×30,5 cm ...........................................................................................................................9 000

10010.Guiome Auvergne: Amicalement. (női akt) rézkarc. Művészpéldány. EA jelzéssel. Jelzett. 44x19
cm Üvegezett keretben .......................................................................................................................15 000

10011.Badacsonyi Sándor (1949-2016): Isteni színjáték. Rézkarc, mezzotinto, papír. Jelzett, számozott
12/100. 22,5x22,5 cm Üvegezett fa keretben. ......................................................................................5 000

10012.Bajor Ágost (1892-1958): A kivilágított Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,
16x13 cm ...............................................................................................................................................5 000

10013.Bajor Tamás (?-): Erdőrészlet. Olaj, vászon, faroston, jelzett, keretben, hátoldalán címkén
feliratozott, 30×40 cm ............................................................................................................................7 000

10014.Bak Judit (?-): Lélekházak, falu szélén. Olaj, papír. Hátoldalán jelzett és autográf felirattal. 35x25
cm .......................................................................................................................................................10 000

10015.Bálint Árpád (1870-?): Kirándulók, 1943. Olaj, karton. Jelezve balra fent. Üvegezett fa keretben.
17x30,5 cm. .........................................................................................................................................18 000

10016.Balla Géza (1909-1946): Nagybányai tópart. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben.
43,5x54,5 cm / Géza Balla (1909-1946): Lake at Baia Mare. Pastell on paper, signed. Framed with
glass. 43,5x54,5 cm ............................................................................................................................15 000

10017.Bálványos Huba (1938-2011): Család, 1985. Litográfia , papír, jelzett, 49,5×35 cm ............................5 000
10018.Banga Ferenc (1947) Úton I. - "Páholyban" (1983). Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány EA I/XV

számozással, 16,5x12 cm .....................................................................................................................4 000
10019.Banga Ferenc (1947-): Csak egyszerűen V. ,,Segítő", 1991. Linómetszet, papír. Jelzett, számozott

(72/100). Az 1991-ben megjelent "Csak egyszerűen" c. grafikai albumból. 13,5x12 cm. .....................5 000
10020.Bánkuti Gertrúd (1948-): Női akt napraforgókkal. Olaj, farost. Fa keretben. 63×109,5 cm .................34 000
10021.Barabás (Reismann) Gizella (1893-1985) Szűz Mária a kis Jézussal, 1918. Akvarell, papír, jelzett

és feliratozott a hátoldalán, paszpartuban. 10x13,5 cm ........................................................................3 000
10022.Barna Ilona (1897-1974): Magas Tátra, 1968. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben. 39x28

cm / Ilona Barna (1897-1974): High Tatras (Vysoké Tatry). Watercolour on paper. Signed. Framed
with glass. 39x28 cm ...........................................................................................................................20 000

10023.Barta István (1892-1976): Háztetők, 1964. Monotípia, papír, jelzett, üvegezett fa keretben.
Hátoldalán a művész bélyegzőjével. 32x22,5 cm ...............................................................................12 000

10024.Bata Erzsébet (?-): Romfal. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 60,5×69,5 cm ............8 000
10025.B. Séday Mária (1925-2009): Táncosok. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 14×17 cm .........5 000
10026.B. Séday Mária (1925-2009): Könnyed mozdulatok. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben. 20×21 cm ......12 000
10027.B. Séday Mária (1925-2009): Csendélet virágokkal. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben.

15,5×17 cm ...........................................................................................................................................4 000
10028.B. Séday Mária (1925-2009): Táncoló pár. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben.

14×18 cm ..............................................................................................................................................7 000
10029.B. Séday Mária (1925-2009): Reggel. Hímzés, jelzett a hátoldalán. Üvegezett fa keretben. 14×11

cm .........................................................................................................................................................6 000
10030.B. Séday Mária (1925-2009): Táncoló pár. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 13,5×13,5 cm

...............................................................................................................................................................5 000
10031.Batári László (1920-1997): Nyírségi táj. Olaj, farost. Utólagos jelzéssel, özvegye, B. Séday Mária

által. Hátoldalán B. Séday Mária igazolásával. Fa keretben, 29,5×80,5 cm .......................................12 000
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10032.Batári László (1920-1997): Szigligeti táj. Szén, papír, jelzett. Lap szélén apró szakadásokkal.
21,5×30,5 cm ........................................................................................................................................5 000

10033.David Beeri, Pongor Beri Károly (1951-): Tulipán, 1998. Szitanyomat, papír, jelzett. 28x19 cm ..........6 000
10034.Natalia Bejenaru (1951-): Találkozás. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 9x9 cm. .............................3 800
10035.Bence Klári (?-?): Pompon dália. Rézkarc, karton, jelzett, számozott (83/100). 31x17,5 cm ...............2 000
10036.Beregi Vilmos (1917-1970): Frankfurti tájkép. Rézkarc, papír, jelzett, kissé sérült üvegezett

keretben, 16,5×21,5 cm ........................................................................................................................1 000
10037.Bihari Sándor (1947-2013): Női akt. Akvarell, ceruza, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 71x30

cm .......................................................................................................................................................12 000
10038.Blahos Rudolf (1917-1986): Pesti látkép, rézkarc, papír, jelzett, számozott: 70/100, 30x40 cm ..........5 000
10039.Blahos Rudolf (1917-1986): Pesti látkép. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 16×49 cm ..............................4 000
10040.Bobák László (1950-): Téli tanya. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf ajándékozási sorokkal

Aradi Nóra (1924-2001) művészettörténész részére. Fa keretben, 25,5×38,5 cm ...............................9 000
10041.Bojtor Károly (1933-1999): A révész. Akvarell, papír, sérült. Jelzett. Hátoldalán címkén autográf

felirattal és "Egri Aquarel Biennalé 1975" feljegyzéssel. Üvegezett fa keretben. 38,5×46 cm ............15 000
10042.Boldizsár István (1897-1984): Falusi munka. Rézkarc, papír, jelzett, 17,5×24 cm ...............................3 000
10043.Boldizsár István (1897-1984): Felsőbányai bányászházak. Olaj, vászon, jelzett, restaurált. Fa

keretben, 47×60 cm. / István Boldizsár (1897-1984): Miner's houses in Baia Sprie. Oil on canvas,
signed, restored. Framed. 47x60 cm ..................................................................................................24 000

10044.Bolmányi Ferenc (1904-1990): Rabbi. Olaj, karton, jelzett. Kétoldalas mű: hátoldalán portré. Fa
keretben, 80×70 cm / Ferenc Bolmányi (1904-1990): Rabbi. Oil on board, signed. With another
portrait on the reverse. Framed, 80×70 cm .......................................................................................160 000

10045.Borbély Gizella (1920-1994): Lovasszekér. Vegyes technika, papír, kartonra ragasztva, jelezve
jobbra lent, 24,5×36,5 cm ...................................................................................................................12 000

10046.Borgó György Csaba (1950- ): Stick w dajenu. Szerigráfia, papír, jelzett. számozott (22/25). 88×62
cm .......................................................................................................................................................38 000

10047.Boris László (1897-1924), 5 db mű: Boksz-sorozat I-V. Vegyes technika, papír, mind jelzett.
Hátoldalán Haas Galéria kiállítási címkéivel. Üvegezett fa keretben, 15×22 cm / László Boris
(1897-1924), 5 works of art: Box-series I-V. Mixed technique on paper, all of them signed. With
Haas Gallery, Budapest exhibition labels on the reverse. Framed with glass, 15×22 cm .................180 000

10048.Borsos Miklós (1906-1990): Lovak (olvashatatlan címmel). Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa
keretben, 11x7,5 cm ..............................................................................................................................6 000

10049.Csáki-Maronyák József (1910-2002): Virágcsendélet. Színezett rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett fa
keretben. Lap szélén apró foltokkal. 38,5x28,5 cm ...............................................................................3 600

10050.Csáki-Maronyák József (1910-2002): Lenin. Rézkarc, papír, kartonra kasírozva, jelzett. Lap alján
apró foltokkal. 39x29,5 cm ....................................................................................................................6 000

10051.Csata Szidónia (1989-): Erzsébet királyné. Olaj, farost, 60×40 cm .....................................................17 000
10052.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Csoportkép, 1996. Akvarell, karton, jelzett. 29×25,5 cm .........10 000
10053.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Csendélet, 1961. Olaj, papír, kartonra kasírozva, jelezve és

datálva balra lent. Felületi törésnyomokkal. 46,5x58,5 cm .................................................................50 000
10054.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Táncolók, 1994. Akvarell, papír, jelzett. 17,5×37 cm ...............10 000
10055.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Táncolók, 1964. Olaj, papír, kartonra kasírozva, jelezve és

datálva balra középen. 60x59 cm / Miklós Csepeli Németh (1934-2012): Dancing people, 1964. Oil
on paper, mounted on board, signed. 60x59 cm .................................................................................50 000

10056.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Női hátakt, 1965. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban.
26,5×20 cm .........................................................................................................................................10 000

10057.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes akt. Kréta, papír, jelzett.Sérült. Hungarocellre
kasírozva, 42x29,5 cm ..........................................................................................................................8 500

10058.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Lufiárus. Ceruza, papír, jelzett, paszpartuban, 20,5x14 cm ......8 500
10059.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Lányok, pasztell, karton, jelzett, 14×41 cm ......................................8 000
10060.Cserépy Árpád (1859-1907): Fatörzs (1884.). Ceruza, papír. Jelzett, üvegezett keretben. 17x23 cm .6 000
10061.Csikós András (1947-2006): Ajtó. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fa keretben, 30,5×23

cm .........................................................................................................................................................9 000
10062.Csorba Simon László (1943-): Judit, 1992. Vegyes technika, papír, jelzett. Lap bal széle

lyukasztott. 43x35 cm ..........................................................................................................................12 000
10063.Csorba Simon László (1943-): A Tokaji.... Fénymásolat (xerox), papír, jelzett. Lap széle sérült, több

helyen szakadt. 42x29,5 cm ..................................................................................................................2 000
10064.Csorba Simon László (1943-): Cím nélkül 52.. Vegyes technika, papír, jelzett. 42x59 cm .................15 000
10065.Csorba Simon László (1943-): Alkonyat (Dämmerung). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (no.

5). 21,5x11 cm ......................................................................................................................................6 000
10066.Czibor Ildikó (1969- ): Xiton. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 70x50 cm .................10 000
10067.Czibor Ildikó (1969- ): Sztereo. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 70x50 cm ...............8 000
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10068.Czinege Zsolt (1964-): Vízparti táj. Olaj, vászon, jelzett. 55×75 cm, dekoratív fa keretben. ...............16 000
10069.Czinege Zsolt (1964-): Őszi táj. Olaj, vászon, jelzett. 55×75 cm, dekoratív fa keretben .....................16 000
10070.Deák Ébner Lajos (1850-1934) - Prihoda István (1891-1956): Vásárban. Színezett rézkarc, papír.

Jelzett. 25x20 cm Üvegezett keretben. .................................................................................................6 000
10071.Deák B. Ferenc (1938-2004): Siklik. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fa keretben. Hátoldalán

Budapesti Képzőművészeti Kft. címkéjén feliratozott, 60x80 cm ........................................................20 000
10072.Derkovits Gyula (1894-1934): Vázlat a Téglahordóhoz, 1922. Ofszet nyomat, papír, jelzett a

nyomaton. 26*11,5 cm. .........................................................................................................................5 000
10073.Dési Huber István (1895 - 1944): Bogárka (1927). Rézkarc, papír, jelzett. 16x11 cm Üvegezett

keretben. .............................................................................................................................................15 000
10074.Dobrovits Ferenc (1941-1988): Éjszakai madár. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent halványan. Fa

keretben, 28×21 cm ..............................................................................................................................6 000
10075.Domján Sándor: Csonka torony. Fametszet, papír. Jelzett. 23x11 cm .................................................4 000
10076.Domján Sándor: Nagyszalonta, Arany János szülőháza. Fametszet, papír. Jelzett. 11x23 cm ...........4 000
10077.Edvi Illés Aladár (1870-1958): Dalmát tengerpart. Olaj, fa. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán 1902 és

Raguza felirattal. Díszes, sarkaiban kissé sérült fa keretben. 13,5×23,5 cm / Edvi Illés Aladár
(1870-1958): Dalmatian coast. Oil on wood. Signed lower right. With 1902 and Raguza
(Dubrovnik) description on the reverse. Framed. 13,5×23,5 cm .........................................................32 000

10078.Egri Tibor (?-): Kerti kapu. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével, mely
szerint szerepelt a Benczúr Gyula Teremben, Nyíregyházán 1993-ban rendezett kiállításon. Fa
keretben. 40×50 cm ..............................................................................................................................9 000

10079.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Nyitott nő. Linó, kréta, akvarell, merített papír. Jelzett,
számozott: 100/54. 34x25 cm. Egyedileg színezett, gyűjtői darab! ....................................................30 000

10080.ef Zámbó (efZámbó) István (1950-): Igaz mese, 2005. Computer print, papír, jelzett, számozott
(18/200). Üvegezett klipsz keretben. 10×7 cm ......................................................................................1 000

10081.ef. Zámbó (efZámbó) István (1950-): Krisztus keresztre feszítése, 2013. Computer print, merített
papír, jelzett, számozott (86/100). A 2013-ban megjelent Jézus Élete c., Vincze László és Fiai
Papírmerítő Műhelyében készült mappából. 36,5×26 cm ...................................................................19 000

10082.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Tiszta szerelem, 2008. Computer print, merített papír, jelzett,
számozott (46/50). Lapméret: 21×15 cm ............................................................................................15 000

10083.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Ördöglétra. Egyedi beavatkozású print (ebp), merített papír,
jelzett. Fa keretben, 85×61 cm ............................................................................................................90 000

10084.Egresi Zsuzsa (1954-): Portré festő. Színes rézkarc, papír, 6,5×6 cm Üvegezett keretben .................3 000
10085.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya II. Rézkarc, papír, jelzett. Hátoldalán Rézkarcoló

Művészek Alkotóközössége pecsétjével. 29x39 cm .............................................................................3 000
10086.Erdei Viktor (1879-1945): Szeretők. Litográfia, papír, jelzett a litográfián, paszpartuban. 26x37 cm. ..9 000
10087.Ézsiás István (1943-): Absztrakt-geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett a hátoldalán.

Sérült (lapszéli szakadásokkal), kissé foltos. Lapméret: 70x50 cm ......................................................5 000
10088.Farkas László (?-?): Női portré. Ceruza, papír. Jelzett. Lapszéli szakadásokkal. 23x24 cm ................2 000
10089.Farkas Lajos (1919-1998): Kaktuszvirág, 1978. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Kissé sérült fa keretben. 60x80 cm .....................................................................................................22 000
10090.Farkas Rozália (?-?): Szekér az utcán. Rézkarc, papír, jelzett, 14,5×20 cm ........................................1 400
10091.Farkasházy Miklós (1895-1964): Tavaszi virágözön. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben,

35×46,5 cm / Watercolour on paper, signed, framed with glass. ........................................................95 000
10092.feLugossy László (1947-): T.U.L.. Szitanyomat, papír, apró foltokkal. Jelezve balra lent: T.U.L.,

középen S/13/15, azaz mindössze 15 példányban készült, gyűjtői ritkaság! Jelezve jobbra lent:
FeLugossy L. '91. 86,5x60 cm. ...........................................................................................................55 000

10093.Anna Fleischer: Virág csendélet. Olaj, farost. Jelzés nélkül 20x28 cm Keretben. ................................3 000
10094.Anna Fleischer: Virág csendélet. Olaj, farost. Jelzés nélkül.25x45 cm Keretben. ................................5 000
10095.Fanny Fleuret (francia építész): La cité suspendue. 2012 Szenátusi kiállítási terv. Pasztell, papír.

Jelzett. Üvegezett keretben. 42x29 cm .................................................................................................9 000
10096.Fónyi Friml Géza (1899-1971): Olasz város, 1937. Szén, kréta, papír. Jelezve balra fent: Friml

Géza 1937. Üvegezett fa keretben. 58,5x48 cm. 1936-ban egyéves római ösztöndíjat kapott a
művész, feltehetően olaszországi tartózkodása idején készült a mű. / Géza Fónyi Friml
(1899-1971): Italian town, 1937. Chalk and coal on paper. Signed. Framed with glass. 58,5x48
cm. ......................................................................................................................................................95 000

10097.Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, 50x35 cm /
Magda Frank (1914-1997): Geometric composition. Screenprint on paper, signed. 50x35 cm ..........28 000

10098.Fuchs József (1907-1977): Kecskeméti tanya, 1947. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív üvegezett
keretben. 29,5x38 cm ............................................................................................................................7 000

10099.Furján Rita (?-): Szitakötő. Akvarell, ceruza, tus, papír. Jelzett. Üvegezett klipsz keretben. 29,5x21
cm .........................................................................................................................................................8 000

10100.Füle Mihály (1914-2005): Veszprém. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben. Lap alja kissé
foltos. 29,5×38 cm .................................................................................................................................3 800



6

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

10101.Für Emil (1967-): Ballon, 2018. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (39/50). 33×21,5 cm .............22 000
10102.Gádor Emil (1911-1998): Öreg fa, olaj, farost, jelzett a hátoldalán, fa keretben, 60x20cm ..................9 000
10103.Gádor Magda (1924-): Vonalháló (cím nélkül). Tus, papír. Jelzett. 29,5x21 cm .................................24 000
10104.Géhl Zoltán (1888-1954): Szüle Péter festőművész mellszobrát formázzák, 1936. Ceruza, papír,

jelzett. Üvegezett fa keretben, 18,5×23 cm .........................................................................................12 000
10105.Gergó József (?-): Rózsa. Akvarell, ceruza, papír. Jelzett a hátoldalán. Paszpartuban. 18x12 cm .....5 000
10106.Glatz Oszkár (1862-1958)-Prihoda István (1891-1956): Parasztlányka. Színezett rézkarc, papír,

jelzett, lap szélén apró foltokkal. Kissé sérült üvegezett fa keretben, 35×24 cm ..................................7 500
10107.Glatz Oszkár(1872-1958)-Prihoda István(1891-1956): Buborékfújók. Színes rézkarc, papír, jelzett:

Prihoda István. Üvegezett fa keretben, 28,5×21,5 cm ..........................................................................5 000
10108.Gross Arnold (1929-2015): Reneszánsz. Színes ofszet nyomat, papír, jelzett. lap bal alsó sarka

kissé foltos. 35,5x63,5 cm. ..................................................................................................................15 000
10109.Göcseji Pataki Ferenc (1909-1965): Utcarészlet. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat kissé hiányos címkéjével. Üvegezett fa keretben. 50x60 cm .................................................20 000
10110.Göllner Miklós (1902-1977): Zöldellő táj. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, sérült üvegezett

keretben. 45,5x35 cm ..........................................................................................................................30 000
10111.Gross Arnold (1929-2015): Beszélgetések a barátságról. Ofszetnyomat, papír, jelzett. 39×62,5 cm .24 000
10112.Gubcsi Attila (1954-2020): Női akt. Szén, papír. Jelzett. 29x21 cm. Üvegezett keretben. ....................7 000
10113.Gulyás Dénes (1927-2003): Virágok. Filctoll, papír, jelzett, 3×8x5,5 cm. .............................................1 800
10114.Gulyás Gyula (1944-2008): Hitelesített utcakő, centiméter - 1972, 1983. Szitanyomat, papír,

jelzett. Számozott: 29/36. 28x40 cm. ..................................................................................................22 000
10115.Gyémánt László (1935-): Fekvő akt. Szitanyomat, papír, jelzett, 49x33 cm / László Gyémánt

(1935-): Lying nude woman. Screenprint on paper, signed, 49x33 cm ...............................................28 000
10116.Györky József (1942-2009): Férfiportré. Olaj, papír, jelzett. 31,5x22,5 cm .........................................12 000
10117.Győrfi András (1964-) Lovas, 1996. Szitanyomat, papír, jelzett, autográf ajándékozási sorokkal.

Lapméret: 43x57 cm .............................................................................................................................8 000
10118.Gy. Molnár István (1933-2010): Konstruktivista kompozíció, 1980. Szitanyomat, velúrpapír,

kartonon, jelzett, számozott. Foltos. 50x37,5 cm ................................................................................20 000
10119.Gyulai Líviusz (1937-2021): Nagymamáék tengerpartja. Linómetszet, papír, jelzett, autográf

ajándékozási sorokkal, 35x41 cm Üvegezett keretben. ......................................................................20 000
10120.Hajagos Imre (1953-): Találkozás, 1983. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (19/25), lap teteje kissé

hullámos, 14,5x19,5 cm ........................................................................................................................5 000
10121.Hajnal Mihály (1935): A színek varázsa (cím nélkül). Olaj, karton, jelzés nélkül. 20,5x18,5 cm .........22 000
10122.Hargitai Zsigmond (1942-2004): Erdőbelső. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fa keretben. 45x62 cm .....9 500
10123.Hegyi György (1922-2001): I. Hansson. Szitanyomat, papír, jelzett, 35×51 cm .................................16 000
10124.Hermann Zoltán (1954-): Tópart. Akvarell, tus, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben, 16×22 cm ......12 000
10125.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

jelzéssel. 36x21 cm. / Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, E.A.
artist's proof, 36x21 cm. ......................................................................................................................22 000

10126.Hollán Sándor (Alexandre Hollan, 1933-): Tölgyfatánc mappa, Vasarely Múzeum, 1993. 3 db
szitanyomat, mindegyik jelzett. Mindegyik HC/1 számozással. A művész aláírásával készült 20 db
1-20-ig számozott példány, 10 I-X-ig számozott példány, valamint 6 mappa 1-6-ig számozott H.C.
a Szépművészeti Múzeum gyűjteménye és a közreműködő munkatársak számára. Szitanyomat
lapméret: 25x56 cm. Eredeti kiadói mappában. ..................................................................................60 000

10127.Hornyák László (1954-): Oszlopfő, 1984. Fametszet, papír, jelzett, 23×23 cm ....................................5 000
10128.Horváth Kinga (1971-): Kilátás Budáról a Szabadság-hídra. Rézkarc, papír, jelzett a hátoldalán.

8,5×12,5 cm ..........................................................................................................................................5 000
10129.Hranitzky Ilona (1889-?): Motoros. Olaj, vászon, jelzett, 50x68 cm / Oil on canvas, signed. ..............30 000
10130.Hranitzky Ilona (1889-?): Téli műtermi csendélet. Olaj, vászon, jelzett. Apró felületi sérülésekkel.

62x52,5 cm ..........................................................................................................................................26 000
10131.Igmándy-Schranz Emil (1906-1987), össz. 6 db mű: Női aktok, portrék (tanulmányok). Ceruza vagy

filctoll, papír, kb. 30x42 cm ....................................................................................................................4 400
10132.Illés Árpád (1908-1980): Tövisek. Linómetszet, papír, jelzett. Számozott: 1/25. Plexiüvegezett

keretben. 12x10,5 cm ..........................................................................................................................12 000
10133.Iván Szilárd (1912-1988): Balaton, rézkarc, papír, jelzett, 30×39 cm. Üvegezett fa keretben. .............4 200
10134.Iván Szilárd (1912-1988): Napsugár (a Balaton partján.) Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fa

keretben, 11x19 cm, keret: 29x37 cm ...................................................................................................4 000
10135.Jancsó Tibor (1951-): Karneváli maszk, 2011. Olaj, karton. Jelzett. Fa keretben. 10x10 cm ...............5 000
10136.Jankai (Jankay, szül. Deutsch) Tibor (1899-1994): Gesztenyesor. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán

feliratozott. Fa keretben. 76,5×67 cm / Tibor Jankai (Jankay, n. Deutsch, 1899-1994): Chestnut
trees. Oil on canvas, signed. With description on the reverse. Framed. 76,5x67 cm. ........................90 000
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10137.Jánossy Ferenc (1926-1983): Ági. Golyóstoll, filctoll, papír, jelzett, foltos. 29,5x21 cm .......................3 600
10138.Járossy Gyula (1886-1958): Hegyvidéki táj, 1949 (Erdély?). Akvarell, papír, jelzett. Kissé sérült

üvegezett fa keretben, 49×33,5 cm .....................................................................................................10 000
10139.Járási Ildikó (1953-): Barátnők. Tűzzománc, fém-farost, jelzett középen lent, fa keretben, 42×32

cm .......................................................................................................................................................14 000
10140.Joachim József (1897-1954): Szerelmi jelenet Ámorral. Ceruza, papír, kartonra kasírozva. Jelzett.

Bal alsó sarkában kissé sérült. 40×35 cm .............................................................................................9 000
10141.Pierre Joly (?-): Francia nyelvű bevezető a Hommage á Pátkay mappához. Szitanyomat, papír. +

Hommage á Pátkay mappában szereplő művészek listája. Szitanyomat, papír. 32,5x25 cm ..............3 000
10142.Józsa János (1936-2016): Muzsikusok. Fametszet, papír. Jelzett a fametszeten. Paszpartuban.

20x42 cm ...............................................................................................................................................8 000
10143.Józsa János (1936-2016): Betlehemesek. Színes fametszet, papír. Jelzett. Lap széle kissé foltos.

Fa keretben. 22x34 cm .......................................................................................................................12 000
10144.Józsa János (1936-2016): Aktok a szabadban. Tus, akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben,

14,5×20 cm / Watercolour and ink on paper, signed, framed. ............................................................20 000
10145.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 19/50.

12x19 cm .............................................................................................................................................18 000
10146.Joseph Kádár (1936-2019): Szürrealista kompozíció, 1972. Elektrográfia, papír, jelzett.

Művészpéldány EA jelzéssel. Hátoldalon a művész pecsétjével. 19x22 cm / Joseph Kádár
(1936-2019): Surrealistic composition. Electrographic work on paper, signed, Paris, 72. EA artist's
proof. 19x22 cm ..................................................................................................................................20 000

10147.Joseph Kádár (1936-2019): "L'Horizontalisme", 1995. Szitanyomat, papír, jelzett. 16/100
számozással. Hátoldalon a művész pecsétjével. 21,5x85 cm ............................................................36 000

10148.Joseph Kádár (1936- ): Cím nélkül. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (5/20), üvegezett fa
keretben. Lap széle kissé foltos. 9,5×5,5 cm ........................................................................................3 600

10149.Joseph Kádár (1936-2019): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány
E.A. jelzéssel. Hátoldalon a művész pecsétjével. 27,5x27 cm ...........................................................16 000

10150.Joseph Kádár (1936-2019): Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett,
művészpéldány E.A. 3/10 számozással. Hátoldalon a művész pecsétjével. 14x27 cm .....................16 000

10151.Joseph Kádár (1936-2019): Konstruktív kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány
E.A. 3/10 számozással. Hátoldalon a művész pecsétjével. 12x19 cm ...............................................14 000

10152.Kádár János Miklós (1939-): Toledo, 1983. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (8/50), üvegezett
fa keretben, 27×37 cm ..........................................................................................................................4 000

10153.Kántor Lajos (1922-2013): Géprendszer (cím nélkül). Ceruza, papír, jelzés nélkül. Lapszáli kisebb
szakadással. 29x21 cm .......................................................................................................................22 000

10154.Károlyi Ernő (1923-2016): Nyomott hangulat XXII., 1989. Pasztell, akvarell, papír, jelzett. Lap
széle kissé sérült. 43×61 cm ...............................................................................................................24 000

10155.Kass János (1927-2010): Törvény. Rézkarc, papír, jelzett. Művészpéldány AP jelzéssel.
Üvegezett fa keretben. 38×29,5 cm ....................................................................................................19 000

10156.Kass János (1927-2010): Prosa/I, 1965. Rézkarc, papír, jelzett. Kass János autográf ajándékozási
soraival. Ritka, korai alkotás gyűjtői darab! Üvegezett fa keretben, űvegen kisebb repedéssel.
29x19 cm .............................................................................................................................................14 000

10157.Kassák Lajos (1887-1967): Mértan. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton, 34×29 cm ......................1 000
10158.El Kazovszkij (1948-2008): Kutyák. Filctoll, papír, autográf ajándékozási sorokkal, üvegezett fa

keretben, 29x18 cm ...............................................................................................................................1 000
10159.Kelemen Emil (1895-1975): Imaginárius táj. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán Künstlerhaus

(Bécs?) kiállítási címkével. Fa keretben, 58x73cm / Emil Kelemen (1895-1975): Imaginary
landscape. Oil on canvas, signed. With Künstlerhaus (Vienna, Austria?) exhibition label on the
reverse. Framed, 58x73cm ...............................................................................................................280 000

10160.Kéri Imre (1945): Várakozás, 1980. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott. 29x39 cm ..............................5 000
10161.Kishonthy Jenő (1935-2015): Balassi Bálint. Rézkarc, papír, Jelzett, üvegezett keretben. 29x20

cm .......................................................................................................................................................15 000
10162.Kocsi Árpád (1914-1985): Kikötő. Linómetszet, papír. Jelzett (halványan). Üvegezett fa keretben.

25,5x20 cm ............................................................................................................................................5 000
10163.Kocsis Imre (1940-2015): Páris, az én Bakonyom, 1977. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott:

CV/39. Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. Lap jobb szélén elszíneződéssel. 55×40 cm /
Screenprint on paper, signed, numbered. CV/39. ...............................................................................28 000

10164.id. Koffán Károly (1909-1985): Konstruktív portré. Kréta, papír, jelzett. Lap alján kisebb
szakadással. 52,5×37,5 cm ..................................................................................................................9 000

10165.Kolozsváry Sándor (1896-1944): Városi köszörűs. Szén, kréta, papír. Jelezve jobbra lent. Lap alja
sérült. Üvegezett keretben, 53,5×38 cm / Sándor Kolozsváry (1896-1944): Grinder in the city. Coal
and chalk on paper. Signed lower right. Damaged at the bottom. Framed with glass. 53,5x38 cm ...70 000

10166.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Táj. Rézkarc, papír, jelzett, autográf ajándékozási sorokkal.
Üvegezett fa keretben, 27,5x24,5 cm ...................................................................................................2 000
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10167.Kondor Béla (1931-1972): Csaroda református templom. Rézkarc, karton, jelzett. 30x40 cm .............3 000
10168.Kondor Lajos (1926-2006): Canterbury mesék. Rézkarc, papír, jelzett, számozott: 26/100.

Üvegezett fa keretben. 43,5x34,5 cm .................................................................................................14 000
10169.Konecsni György (1908-1970): Szigliget felé. Rézkarc, karton, jelzett, sérült, foltos, 29×38,5 cm .......1 600
10170.Konok Tamás (1930-2020): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(28/40) 27,5×27,5 cm ........................................................................................................................120 000
10171.Kopacz Mária (1941-): Színpadon. Computer print, merített papír, jelzett, számozott (10/6). 24×24

cm .........................................................................................................................................................8 000
10172.Korányi Gábor (1952-): Krúdy-panoptikum II. Színes rézkarc, akvatinta, papír, jelzett, számozott:

11/25. 19,5×16,5 cm .............................................................................................................................9 000
10173.Kórusz József (1927-2010): Ananász. Rézkarc, papír, jelzett. Sérült (lyukas). Fa keretben. 30x39

cm. ........................................................................................................................................................2 400
10174.Kótai Tamás (1959-): Pajzstakaró, 1993. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (17/45). 59×40 cm .28 000
10175.Kovács Péter Balázs (1955-): Portré, 1984. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (21/25).

25×14,5 cm. A rézkarc egy másik példánya, próbanyomata a Herman Ottó Múzeum, Miskolc
gyűjteményében található. ....................................................................................................................5 000

10176.Kövesdy Géza (1887-1950): Folyópart kirándulókkal. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív, antik
üvegezett keretben, 26×33,5 cm .........................................................................................................14 000

10177.Kozák Attila (1949-): Mitől ilyen ez a gyerek, 1985. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (22/25).
30,5x22 cm ............................................................................................................................................6 000

10178.Kozma Lajos (1884-1948): Erőnek erejével. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,
8×6,5 cm ...............................................................................................................................................3 000

10179.Kozma Lajos (1884-1948): Királyi asztal. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,
8×6,5 cm ...............................................................................................................................................3 000

10180.Kozma Lajos (1884-1948): Férfi és nő. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,
19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000

10181.Kozma Lajos (1884-1948): Öregség. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,
19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000

10182.Krecsmár István (?-?): Pomáz, virágos udvar. Olaj, karton, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.
Kissé sérült. 35x48 cm ..........................................................................................................................8 000

10183.Krnács Ágota (1976-): Szerelem (cím nélkül), 2005. Vegyes technika, karton, jelzett. 70x100 cm ....38 000
10184.Krnács Ágota (1976-): Hölgy portréja. Vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett klipsz keretben.

14x11 cm .............................................................................................................................................12 000
10185.Kun Sarolta (1990-): Vízöntő. Akvarell-tus, papír, jelzett, felcsavarva, 40×50 cm ................................7 000
10186.Laki Ida (1921-2015): Csendélet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent (keret által tekerve), fa keretben,

61×80 cm ............................................................................................................................................20 000
10187.Eugene van Lamsweerde (1930-): Hommage á Pátkai. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(46-50). Az 1987-ben megjelent Hommage á Patkai mappából. 25×32 cm / Eugene van
Lamsweerde (1930-): Hommage á Pátkai. Serigraphy on paper, signed and numbered (46-50).
From the album Hommage a Patkai, published in 1987. 25×32 cm .....................................................4 000

10188.László Lilla (1940-): Kislány. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 19x14,5 cm .......................2 000
10189.Lehoczky András (1927-): Szerelmespár, 1967. Linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban, 20×7,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
10190.Lengyel Sándor (1930-1988): 1964 naptár terv, vegyes technika, papír, vékony kartonra kasírozva,

jelzés nélkül, 23x31,5 cm ......................................................................................................................5 000
10191.Leon Lajos (?-?): Aratók. Olaj, vászon. Jelzett. Sérült. 60x80 cm ........................................................9 000
10192.Leon Lajos (?-?): Lovasszekér. Olaj, vászon. Jelzett. Sérült. 40x50 cm ...............................................5 000
10193.Ligeti Miklós (1982- ): Csendélet, 2004. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 19x28 cm .......5 000
10194.Lisziák Elek (1939-2007): Az idomár, 1967. Akvarell, tus, ceruza, alufólia, papír, jelzett. Hátoldalán

autográf felirattal. Üvegezett fa keretben, 23×30,5 cm / Mixed technique on paper, signed, with
autograph description on the reverse. .................................................................................................26 000

10195.Lóránt János Demeter (1938): Tavaszi zápor. Pasztell, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.
Üvegezett fa keretben, 35x50 cm .......................................................................................................15 000

10196.Lossonczy Tamás (1904-2009): Igézet, 1987. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. Hátoldalán
hagyatéki címkével, Pál Éda, Lossonczy Tamás özvegyének aláírásával és MK597
katalógusszámmal. 16x12 cm. ............................................................................................................10 000

10197.Lovas Ilona (1948-): Kompozíció. Computer print, papír. Jelzett. Számozott: 100/40. 17×13 cm ........6 000
10199.Lukács János (1952- ): Tanya. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, hátoldalán Életkép Kft. címkéjén

feliratozott, 40x80 cm ..........................................................................................................................12 000
10200.Makrisz Zizi (1924- ): Dombok. Linómetszet, papír, jelzett. Lapméret: 43x57 cm ..............................10 000
10201.Marosán Gyula (1915-2003): Ősz. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm ....................................2 800
10202.Martyn Ferenc (1899-1986): Léda emlékére, 1977. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott: 39/100.

Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. 38,5×29 cm / Screenprint on paper, signed, numbered.
39/100. ................................................................................................................................................30 000
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10203.Márton Lajos (1891-1953): Pihenő. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,
17,5×22,5 cm ........................................................................................................................................5 000

10204.Matzon Ákos (1945): Kék figura, 2012. Szitanyomat, papír. Jelzett az elején szárazpecséttel,
hátoldalán kézzel szignózott. Művészpéldány E.A. IX./XVI. számozással a hátoldalán.
Paszpartuban. 23x17 cm ....................................................................................................................20 000

10205.Menyhárt József (1901-1976): Déry múzeum? Linó. őaőír. Jelzett, Üvegezett keretben 9x12 cm .......2 000
10206.Mesterházy Dénes (1900-1949 körül): Aratók. Olaj, karton, jelzett. Apró foltokkal. Sérült régi fa

keretben, 39×48 cm ............................................................................................................................15 000
10207.Misch Ádám (1935-1995): Kehely (eredetileg cím nélkül), 1982. Akvarell, kréta, ceruza, papír,

jelzett (Misch 82), lap szélén paszpartuzás (ragasztó) nyomai, 73x51,5 cm ......................................36 000
10208.Molnár Tamás János (?-): Folyamat. Vegyes technika, applikáció, papír, paszpartuban, jelzett a

hátoldalán. 39×49 cm ..........................................................................................................................12 000
10209.Mohácsi Regős Ferenc (1917-2003): A 100 éves Mátyásföld. Filc, papír. Plakát terv, több kis

képből. Mindegyik jelzett. Össz. 70x57 cm .........................................................................................10 000
10210.Molnár C. Pál (1894-1981): Telefonos kisasszony. Kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ..................1 200
10211.Molnár C. Pál (1894-1981): Ásítás. Kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ...........................................1 200
10212.Molnár Z. János (1880-1960): Rózsás csendélet. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív historizáló stílusú

fa keretben, 32×20 cm ........................................................................................................................15 000
10214.Móra László (1947-): A kukkoló. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Apró felületi sérülésekkel

(karcolásokkal) és foltokkal. 81x44 cm .................................................................................................7 000
10215.Móra László (1947-): Savanyúság. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Kisebb felületi sérülésekkel.

48x37 cm ...............................................................................................................................................5 500
10216.Muzsnay Ákos (1945-): Táj III, 1996, Rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A. II/VII

számozással. Üvegezett fa keretben, 31,5×22 cm ...............................................................................8 000
10217.Nádas Alexandra (1974-): Zöld tető, 2005. Litográfia, papír, jelzett, számozott 9/12). 56×38 cm ......26 000
10218.Nagy Barbara (1976-), össz. 3 db mű: 2 db női és egy férfi akt. Szén, papír, jelzett, 63x45 és 70x50

cm .........................................................................................................................................................4 000
10219.Nagy Barbara (1976-), 2 db mű: Leányfej és Támaszkodó. Ceruza, papír, jelzett, 30x21,5 és

43x30,5 cm ............................................................................................................................................1 600
10220.Nemes Tibor (1955-): Balatoni fények. Akvarell, papír, jelzett és datált (Nemes T 87). Üvegezett,

sérült fa keretben, 33×46 cm ................................................................................................................8 500
10221.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, E.A. művészpéldány, 16x20 cm

.............................................................................................................................................................15 000
10222.Németh János (1937-): Kőszeg látképe. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben, 60x80cm / János

Németh (1937-): Panorama of Kőszeg (Güns). Oil on canvas, signed. Framed, 60x80cm ..............110 000
10223.Luzsicza Lajos Árpád (1949- ): Noé bárkája (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett. számozott

(19/20). 50×64 cm ...............................................................................................................................28 000
10224.Nikmond Beáta (1938-): A viszontlátás öröme (cím nélkül). Vegyes technika, papír, jelzett. 50x35

cm .......................................................................................................................................................26 000
10225.Nyilasi Tibor (1936-): Tanulmány a fekvő nőhöz. Szén, papír, jelzett. Üvegezett keretben. Hátoldala

foltos. 62×47,5 cm .................................................................................................................................9 000
10226.Olajos György (1953-): Csírák, 1980. Rézkarc, papír, jelzett. Lapon törésnyomokkal, lap szélén

szakadásokkal. 34,5×42,5 cm ...............................................................................................................6 000
10227.Orosz István (1941-1999): Vágrét Pista fest. Vegyes technika, papír, jelzett, szakadással,

törésnyomokkal, 52×32 cm ...................................................................................................................5 000
10228.Orosz István (1941-1999): Tokaji öböl. Linómetszet, papír. Jelzett a dúcon. Számozott (10/). Sérült.

Paszpartuban. 15x40 cm ......................................................................................................................2 000
10229.Orosz János (1932-2019): Cirkuszosok, 1973. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fa

keretben, 55×42 cm / János Orosz (1932-2019): Circus people, 1973. Oil on wood fibre, signed.
With autograph description on the reverse. Framed. 55×42 cm .........................................................65 000

10230.Orsovai Valéria (1943-): Színek varázsa. Akvarell, selyem, jelzett, kartonra applikáva, 15×16,5 cm ...4 000
10231.Ott Hédi (?-): Vízparti táj. Olaj, vászon, jelzett. Sérült. 60x70 cm .........................................................4 200
10232.Ősz Dénes (1915-1980): Gyermekek a Balatonnál. Színes rézkarc, papír, jelzett. Lap szélén apró

foltokkal. Üvegezett fa keretben. 19,5×28,5 cm ....................................................................................4 000
10233.Ősz Dénes (1915-1980): Józsefhegy. Színes rézkarc, papír, jelzett. Lap szélén apró foltokkal.

Üvegezett fa keretben. 20×29 cm .........................................................................................................3 000
10234.Pap Irén (1907-1979): Karlsbadi utca. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán feliratozott. Üvegezett,

sérült keretben. 41x31,5 cm / Pap Irén (1907-1979): Street in Karlovy vary. Watercolour on paper,
signed. With description on the reverse. Framed with glass. 41x31,5 cm ............................................8 000

10235.Papp Gábor (1872-1931): Kislány portréja, 1907. Olaj, vászon, jelzett, sérült. 81,5x69 cm ...............46 000
10236.Palásti Renáta (1978-): Női akt. Akvarell, papír, jelzett, farostra kasírozva. 72×53 cm ........................5 000
10237.Papp Nikolett (1970): A hinta. Rézkarc, papír, jelzett. Művészpéldány E.A: XV./15 számozással.

Autográf ajándékozási sorokkal. Lap széle vágott és paszpartuzás nyomaival. 26×24 cm ..................8 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

10238.Pásztor Gábor (1933-2012): Madách, Kepler-jelenet. Litográfia, papír. Jelzett. 38x48 cm. Lap jobb
alsó sarkában apró sérüléssel. Ritka, korai alkotás! ...........................................................................12 000

10239.Pataky Béla (1932- ): Csipkeverő. Linómetszet, papír. Jelzett. Autográf ajándékozási sorokkal.
Foltos. Lap szélén kisebb szakadásokkal. 50x35 cm ...........................................................................1 200

10240.Paulovits Pál (1892-1975): Keresztútnál. Színezett rézkarc, papír, jelzett. 25×35 cm ..........................2 600
10241.Paulovits Pál (1892-1975): Szigliget. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos, 19×28 cm .....................3 000
10242.Péreli Zsuzsa (1947-): Déja vu - Történetek a padlásról. Computer print, merített papír. Jelzett,

számozott: 100/50. 22x30 cm. Üvegezett fa keretben. .........................................................................5 000
10243.Péreli Zsuzsa (1947-): Sakk. Computer print, merített papír. Jelzett, számozott: 100/50. 21,5x31

cm. Üvegezett fa keretben. ...................................................................................................................5 000
10244.Péreli Zsuzsa (1947-): Déja-vu - A falon. C print, merített papír, Jelzett, sorszámozott 50/100 22 x

30 cm. Üvegezett keretben. Péreli Zsuzsa Déjá vu című mappáját kézzel merített papíron
nyomtatta ki Szentendrén Vincze László papírmerítő 2004-ben. Kiadta Kovács Gábor műgyűjtő 100
számozott példányban. Lapméret: 305 x 415 mm. ...............................................................................5 000

10245.Perlmutter Imre (1870 k.-1935): Lovasok. Olaj, fa, jelzett, dekoratív fa keretben, 11×15,5 cm ..........17 000
10246.Petrencsik Olívia (?-): Női portré. Olaj, vászon. 40x30 cm ...................................................................3 000
10247.Pichler Pál (1885-1918): Csendélet homárral, 1905-10 körül. Olaj, vászon, sérült. Hátoldalán

korabeli címkén feliratozott 34,5x42,5 cm .............................................................................................5 000
10248.Piri Kálmán (1908-1983): Fácános csendélet. Olaj, farost, jelzett, jobb alsó sarkában sérült. 70×48

cm .......................................................................................................................................................20 000
10249.Platthy György (1908-2003): Ruhaszárítás, 1985. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott (56/100).

22x17 cm. Eredeti feliratozott, illusztrált papír mappában: Platthy György festőművész kiállítása,
Szentendre, Művésztelepi Galéria, 1985 május-június. Jó állapotban. .................................................3 000

10250.Prokop Péter (1919-2003): Női portré, 1953. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben. 100×71 cm .............30 000
10251.Prokop Péter (1919-2003): Szent Ferenc. Olaj, vászon, javított. Jelzés nélkül. Fa keretben.

100×50 cm ..........................................................................................................................................20 000
10252.Prutkay Péter (1947-): Potyautas, 1976. Tollrajz, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 18x17 cm ...12 000
10253.Rácmolnár Sándor (1960): Tükörkép, 1994. Litográfia, papír, jelzett, számozott (19/42). 50×70 cm .36 000
10254.Rácz András (1926-2013): Munkában (cím nélkül). Lavírozott tus, papír, jelzés nélkül, 11,5x17,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
10255.Rácz András (1926-2013): Női fej. Szén, papír, jelzett. Sérült. 39,5x32 cm .........................................8 000
10256.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett. 22x24,5 cm ........................20 000
10257.Rácz András (1926-2013): Villanás. Zománcfesték, papír, kartonra kasírozva, jelzett (R), 59x84

cm .....................................................................................................................................................110 000
10258.Rácz András (1926-2013): Hálózat (cím nélkül). Hidegzománc, papír, jelzett, 18,5×22 cm ...............22 000
10259.Radnóti Kovács Árpád (1902-1977): Női portré, 1942. Akvarell, papír, jelzett. Kissé foltos. 32x40,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
10260.Rátkai György (1940-2009): Társaságban. Rézkarc, papír. Jelzett, számozott (4/25), 46x31,5 cm .....8 000
10261.Regdon Irén (1945-): Zsolt fiam. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 23×18,5 cm ...........................4 000
10262.Regdon Irén (?-?): Görög utcarészlet. Ceruza, papír, jelzett, 23×17 cm ..............................................1 000
10263.Reiner László (?-?): Virágcsendélet Akvarell, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben. 28x20 cm

...............................................................................................................................................................2 000
10264.Reiner László (?-?): Leányfalu, 1993. Akvarell, papír. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. 22x33

cm .........................................................................................................................................................2 000
10265.Reiner László (?-?): Öböl. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett fa keretben. 22,5x33 cm ...2 000
10266.Rékassy Csaba (1937-1989): Noé. Rézmetszet, papír, poszthumusz jelzéssel, 18x27,5 cm ............18 000
10267.Rékassy Csaba (1937-1989): Misericordia (Erények sorozatból). Rézmetszet, papír, jelzett,

művészpéldány EA II/XV számozással, 15x8 cm ...............................................................................10 000
10268.Rényi Krisztina (1956-) és Pirk László (1953-) 1-1 db szitanyomata 1985-ből. Rényi Krisztina

(1956-): Pelikán nem sebzi magát. Szitanyomat, papír, jelzett, Számozott (46/100). 29×20 cm. +
Pirk László (1953-): Szentendrei marionett. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott (46/100). 21x30
cm. Eredeti feliratozott, illusztrált kiállítási papír mappában: Művésztelepi Galéria, Szentendre,
1985.X.11-XI.10. Novotny Tihamér művészeti író bevezetőjével. Jó állapotban. .................................8 000

10269.Révész Antal (1931-2016): A kékszakállú herceg vára. Szerigrafika (szitanyomat), papír, jelzett,
üvegezett keretben, 23x32,5 cm. ........................................................................................................16 000

10270.Ridovics Péter (1953-): Cáki pincék. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéjével. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 60x80 cm / Péter Ridovics (1953-): Cellars in Cák
(Zackenbach, Caka). Oil on wood fibre, signed. With Képcsarnok Company's label on the reverse.
Framed. 60x80 cm ..............................................................................................................................30 000

10271.Rozanits Tibor (1931), 10 db mű: "Íriszek Firenzéből". Rézkarc, papír, minden lap jelzett és
számozott (26/100). Az 1984-ben megjelent "Íriszek Firenzéből" c. 15 lapos mappából. 8x6 cm ......20 000

10272.Ruszkay György (1924-1998): CD - Karikatúra, vegyes technika, papír, jelzett, szélén kis
szakadások, 30×21,5 cm ......................................................................................................................6 500
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10273.Ruszkay György (1924-1998): 3 db grafika, vegyes technika, papír, jelzett, 15×14,5 és 21,5×15 cm .5 500
10274.Ruttka Ferenc (1926-2019): Villámsújtott. Olaj, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a

művész bélyegzőjével. Kartonra kasírozva. 9,5×14,5 cm .....................................................................4 000
10275.Ruttka Ferenc (1926-2019): Élnivagyó. Vegyes technika, akril, papír, jelzett. Hátoldalán autográf

felirattal. Üvegezett fa keretben, 41x28 cm ...........................................................................................6 000
10276.Ruttka Ferenc (1926-2019): Hóvihar. Olaj, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal. Papírra

kasírozva. 16,5×23,5 cm .......................................................................................................................7 000
10277.Saetti, Paolo (?-): Cent'anni dotio. Litográfia, papír, jelzett, számozott (25/150), fa keretben,

46,5×34 cm ...........................................................................................................................................2 400
10278.Samu Hajnalka (?-): Nyár. Akril, csillámpor, vászon. Jelzett a hátoldalán. 37,5x55 cm .......................7 500
10279.Samu Hajnalka (?-): Tavasz. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 46x55 cm .........................................9 000
10280.Sándor Antal (1948-): Hattyú Lédával. Litográfia, papír, jelzett. Számozott. 100/10. Paszpartun

autográf ajándékozási sorokkal. 39,5×29 cm. Üvegezett fa keretben. ..................................................5 000
10281.Schéner Mihály (1923-2009): Párban (cím nélkül). Filctoll, papír, jelzett. 29,5×21 cm .......................12 000
10282.Schönberger Armand (1885-1974): Rózsaszín blúzos hölgy. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett fa

keretben, 63×49 cm / Armand Schönberger (1885-1974): Lady in pink blouse. Pastell on paper,
signed. Framed with glass, 63×49 cm ...............................................................................................550 000

10283.Séday Éva (1929-2011): Női portré. Olaj, farost, jelzett. 61×51 cm ....................................................11 000
10284.Simon Endre (1936-): Vitorlások. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben, 45×65 cm ...................................18 000
10285.Simonyi Emő (1943-): Álom zöldben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (27/40). 58x42

cm .......................................................................................................................................................16 000
10286.Simonyi Emő (1943-): Álom, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (27/40). 58x42 cm .........14 000
10287.Somlai Vilma (1938-2007): Vízililiomok. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a művész pecsétjével,

25×35 cm ..............................................................................................................................................5 000
10288.Somlai Vilma (1938-2007): Őszi táj. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a művész pecsétjével,

sarkaiban paszpartuzás (ragasztás) nyomaival, 27×35,5 cm ...............................................................5 000
10289.Somogyi Imre (1918-1999): Őszi táj Aquincumnál, 1964. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán autográf

felirattal. Sérült fa keretben. 60x80 cm ................................................................................................22 000
10290.Somogyi István (1930-1998): Halak, 1981. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 30x80 cm .......................28 000
10291.Somogyi Vera (?-?). 2 db mű: Festőnő. Tus, toll, papír, jelzés nélkül. 34x23,5 cm + Festőnő.

Ceruza, papír, jelzett. Sérült. 42x30 cm ................................................................................................1 000
10292.Sostarics Lajos (1896-1968): Pesti rakpart uszályokkal. Akvarell, papír. Jelzés nélkül, szélein kis

szakadásokkal, hiánnyal, 30x23,5 cm ...................................................................................................4 000
10293.Sostarics Lajos (1896-1968): Vöröskereszt utca. Óbuda sorozat. Diópác, papír. Jelzett, kartonra

kasírozva, 30x21,5 cm ........................................................................................................................16 000
10294.Stefanovits Péter (1947-): Floral Erotica I., 1994. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott: 18/19.

80×60 cm ............................................................................................................................................34 000
10295.Sulyok Gabriella (1939-): Simontornya, vár a XIII. sz. Rézkarc, karton, jelzett. 30x40 cm ...................1 000
10296.Sulyok Gabriella (1939-): Bartók: Mikrokozmosz (Bali szigetén). Rézkarc, papír, jelzett, számozott

(10/25). 14,5×28,5 cm ...........................................................................................................................5 000
10297.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Beteg sejt, 1971. Rézkarc, monotípia, papír, jelzett,

próbanyomat "(próba)" jelzéssel, lap széle vágott, 21,5×17 cm .........................................................28 000
10298.Szabados Jenő (1911-1942): Gyerekek az iskolapadban. Akvarell, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa

keretben, 22,5×19 cm ...........................................................................................................................9 000
10299.Szabó Tibor (1945-): Női portré, 1967. Tus, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 28,5x19,5 cm ........3 000
10300.Szabó Tamás (1952-): Alak (cím nélkül). Rézkarc, gipsz, jelzett. Üvegezett fa keretben. 18,5x12

cm. Nagyon ritka, gipszbe nyomott rézkarc! .........................................................................................9 000
10301.Szabó Vladimír (1905-1991): Pestről Buda. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 22x41 cm ..10 000
10302.Szabó Vladimír (1905-1991): Mesél a könyv. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 41x31

cm .......................................................................................................................................................16 000
10304.Szántó Piroska (1913-1998): Pár. Zománcfesték, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 50×34 cm ...28 000
10305.Szász Endre (1926-2003), 2 db mű egy keretben: Ezeregyéjszaka. Tus, toll, papír, jelzett. 10,5×8

cm + Ezeregyéjszaka. Nyomat, papír. Jelzés nélkül. 10,5×8 cm. Üvegezett klipsz keretben. ..............1 000
10306.Szautner Lipót (1889-?): Fürdőző aktok. Olaj, vászon, jelzett. Díszes, historizáló stílusú

fakeretben, 55x68 cm / Lipót Szautner (1889-?): Bathing nudes. Oil on canvas, signed. Framed,
55x68 cm .............................................................................................................................................50 000

10307.Szebellédi Géza (?-?): Küzdelem, 1929. Akvarell, papír, jelzett, 30x21,5 cm ......................................4 000
10308.Szekeres István (1927-): Csodaszarvas (cím nélkül). Akvarell, filctoll papír, jelzés nélkül. Lap

tetején paszpartuzás nyomaival. 29,5×21 cm .....................................................................................18 000
10309.Dr. Székelyudvarhelyi Kováts Ferenc (1913-1997): Olasz tengerpart, 1939. Linómetszet, papír,

jelzett. 18x13 cm ...................................................................................................................................3 000
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10310.Dr. Székelyudvarhelyi Kováts Ferenc (1913-1997): Olasz város, 1939. Linómetszet, papír, jelzett.
18x13 cm ...............................................................................................................................................3 000

10311.Szemethy Imre (1945- ): Török tábor Szigetvár alatt, 1974. Rézkarc, papír, jelzett, számozott
(86/100). Paszpartuban. 23×29 cm .....................................................................................................10 000

10312.Szentgyörgyi Miklós (1955-): Csendélet. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és
Képcsarnok Vállalat részben töredékes címkéivel. Fa keretben. 80×60 cm .......................................50 000

10313.Szepesi Kuszka Jenő (1885-1948): Tátrai rész. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Hátoldalán
Magyar Művészeti Festmény Akció Budapest 1930-40 körüli címkéjével. Korabeli historizáló
keretben, 40x50 cm / Jenő Szepesi Kuszka (1885-1948): Tatra (Tatry). Oil on canvas, signed
lower right. With old Hungarian label on the reverse (Magyar Művészeti Festmény Akció
Budapest, around 1930-40). Framed, 40x50 cm ................................................................................55 000

10314.Szili Török Dezső. (1897-1970): Szegedi látkép. Akvarell, papír. Jelzett, Üvegezett keretben.
37x25 cm .............................................................................................................................................11 000

10315.Szini Zoltán (?-?): Köröspart ,1940. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán autográf ajándékozási
sorokkal 1943-ból. Üvegezett fa keretben, 28x38 cm ...........................................................................5 000

10316.Szinte Gábor (1928-2012): Ló a fényben. Vegyes technika, papír, jelzett. Hátoldalán a művész
bélyegzőjével. Plexiüvegezett fa keretben, 70×50 cm ........................................................................17 000

10317.Szittner László (?-?): Táj. Szénrajz, papír. Jelzett, paszpartuban, 29x24 cm .......................................1 200
10318.Szittner László (?-?): 39-es busz baleset a Margit hídon, 2 db. Lavírozott tus, fedőfehér, papír / olaj,

karton. Jelzett, 21x16 cm és 24x16,5 cm ..............................................................................................3 000
10319.Szlabey Zoltán (1956-): Lófej. Pasztell, papír, jelzett, kartonra kasírozva, fa keretben, 58,5×39 cm .32 000
10320.Szotyori-Nagy Margit (a Goldberger gyár rajzolónője): Virág csendélet. Akvarell, papír. Jelzett,

Üvegezett keretben. 43x33 cm .............................................................................................................5 000
10321.Szőnyi István (1894-1960): Duanapart. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 20×23 cm ......9 000
10322.Szőnyi István (1894-1960): Csodagyermek. Rézkarc, papír, hátoldalán hagyatéki pecséttel és

sorszámmal (21/50) jelzett, üvegezett fa keretben, 21x28 cm ............................................................12 000
10323.Szőnyi (Steidl) Jenő (1902-1993): Cigány asszony. Akvarell papír. Jelzett. 30x23 cm Díszes,

aranyozott, üvegezett keretben. 59x50 cm .........................................................................................10 000
10324.Szüle Mihály (1902-1992): Önarckép, 1933. Kréta, ceruza, papír, jelzett. Lap alján apró

szakadással. Historizáló, kissé sérült üvegezett keretben, 21,5×15 cm .............................................12 000
10325.Szüle Péter (1886-1944): "Az öregem" (Szüle Péter édesapjának portréja), 1922. Olaj, karton,

jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív, üvegezett keretben, 50×36 cm. ...............................40 000
10326.Szüle Péter (1886-1944): Olvasó hölgy (feltételezhetően Szüle Péter egy rokonának portréja),

1927. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív, üvegezett keretben, 46×35,5 cm. .............................................40 000
10327.T. Szabó László (1953-): Magány, 2005. Litográfia, papír, jelzett, számozott (VIII/XIII). 50,5×72,5

cm .......................................................................................................................................................28 000
10328.Tahi Antal (1855-1902): Női portré. Ceruza, akvarell, papír. Hagyatéki pecséttel jelzett. Dekoratív

üvegezett fa keretben. 24x17 cm ........................................................................................................26 000
10329.Takács László (1940-): Ráckevei naplemente. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán autográf

ajándékozási sorokkal. Üvegezett fa keretben. 19x27 cm ....................................................................5 000
10330.Tallós Ilona (1918-1991): Balatoni fények. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben, 60×80 cm / Ilona

Tallós (1918-1991): Lights at Lake Balaton. Oil on canvas, signed. Framed, 60×80 cm ....................90 000
10331.Tápai Nóra (1955- ): Ősz, 2001. Computergrafika, papír, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott,

30,5x36 cm ............................................................................................................................................4 000
10332.Tuzson-Berczeli Péter (1966 - ): Parafrázis 01. VI. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott: 5/15.

38,5x32 cm. .........................................................................................................................................28 000
10333.Újházy Sándor (1890-1941): Vízhordó lány, 1929. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben,

13×19 cm ..............................................................................................................................................9 500
10334.Ujváry Lajos (1925-2006): Alakok. Akvarell, toll, papír, jelzett. 22,5x17 cm .........................................4 400
10335.Ujváry Lajos (1925-2006): Arckép, 1960-as évek. Olaj, karton, jelzett. 52,5x36 cm .............................8 000
10336.Urbán György (1936-2011): Felvillanó fények. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül. Lap széle

sérült (szakadásokkal). 30x42,5 cm ....................................................................................................18 000
10337.Való Ibolya (1958-): Dombos Vízparti táj, 1998. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, kissé sérült (apró

felületi festék lepergésekkel), fa keretben, 48×88 cm .........................................................................16 000
10338.Varga Gyula (1935-2002): Háború. Rézkarc, papír, jelzett, autográf ajánlási sorokkal. Üvegezett fa

keretben. 24,5×18,5 cm ........................................................................................................................9 000
10339.Varga Gyula (1935-2002): Látkép (olvashatatlan címmel). Rézkarc, papír, jelzett, lap szélén apró

foltokkal. Üvegezett, sérült fa keretben. 19×28,5 cm ............................................................................1 000
10340.Varga István (1917-?): Terefere. Olaj, vászon. Jelzett. 60x80 cm ........................................................8 000
10341.Varga Miklós (1928-2018): Női akt, 1958. Diópác, papír, jelzett a hátoldalán. Üvegezett fa keretben.

26,5x18,5 cm .........................................................................................................................................5 000
10342.Varga Nándor Lajos (1895 - 1978): Útszélen. rézkarc, papír. Jelzett, üvegezett keretben 30x37 cm ..3 000
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10343.Várkonyi János (1947-): Faház. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fa keretben,
34×22 cm ............................................................................................................................................12 000

10344.Vásárhelyi Antal (1950-): M.B.K. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (100/25). Ajándékozási sorokkal
Székely András (1942-2012) Munkácsy Mihály-díjas magyar művészettörténésznek. Lapon
törésnyomokkal, lap alján kisebb sérüléssel. 29,5×19,5 cm .................................................................5 000

10345.Vaskovics László (?-): Virágok közt. Vegyes technika, farost, fa keretben, 42×29,5 cm ......................4 600
10346.Vaskovics László (?-): Vöröshajú lány. Olaj, vászon , keretben, 30×20,5 cm .......................................4 400
10347.Veress Elemér (1876-1959): Ordas (Dunaparti táj), 1925. Akvarell, papír, jelzett, 46×35 cm ..............9 000
10348.Vertel József (1922-1993): Szekér az erdőben. Rézkarc, papír, jelzett. 16×13 cm ..............................4 000
10349.Vertel József (1922-1993): Utcarészlet Pilisszentlászlón. Rézkarc, papír, jelzett, autográf

ajándékozási sorokkal. 29×40 cm .........................................................................................................8 000
10350.Vilhelm (Wilhelm) Károly (1943-2011): Falu télen. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Kortárs

Képzőművészeti Bt. címkéjével. Fa keretben. 45×55 cm ...................................................................28 000
10351.Vincze Győző (1925-2001): Sziklás táj, vegyes technika, papír, foltos, jelzés nélkül, 46×63 cm .........6 000
10352.Vörös Gyula (?-?): Losonczy György - Wotan. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 13×10 cm ........1 200
10353.Wagner János (1936-): Családi kép, 1974. Szitanyomat, papír, jelzett. 45×34 cm. ...........................15 000
10354.Andy Warhol (1928-1987): Négyszögletes Mickey egér  / Quadrant Mickey Mouse Litográfia,

papír. Sorszámozott 32/100 jelzett a nyomaton. Georges Israel editeur szárazpecséttel is jelzett,
hozzá tanúsítvány. Lithography with attest 38,3x56,3 cm ...................................................................10 000

10355.Weber József (?-?): Napsugaras erdő, rézkarc, papír, jelzett, foltos 28x30 cm ...................................2 000
10356.Wessel Zoltán (1910-?): Portré. Olaj, vászon, 50×40 cm .....................................................................8 000
10357.Widder Félix (1874-1939): Interlaken, 1914. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben. 52x36 cm / Widder Félix (1874-1939): Interlaken (Switzerland), 1914. Watercolour on
paper, signed. Framed with glass. 52x36 cm ......................................................................................14 000

10358.Mia (Mag) Whitworth (?-), feltehetően működött a XX. sz. közepén: Foglyok (The prisoners).
Gouache, papír. Jelezve jobbra lent: Mia 948. Hátoldalán Federation of British Artists Gallery,
London címkéjén feliratozott. Lap széle kissé sérült. Üvegezett fa keretben, üveg bal felső
sarkában sérült. 48x64,5 cm. / Mia (Mag) Whitworth (?-), probably worked in the mid of the XXth
century: The prisoners. Gouache on paper. Signed lower right: Mia 948. With description on the
reverse lable of the Federation of British Artists Gallery, London. Slightly damaged. Framed with
glass, glass damaged in the left upper corner. 48x64,5 cm. .............................................................150 000

10359.Mia (Mag) Whitworth (?-), feltehetően működött a XX. sz. közepén: Cirkusz (Les gems du
cirque). Gouache, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán feliratozott és kiállítási (?) címkével. Lap széle
kissé sérült. Üvegezett fa keretben. 54x43,5 cm. / Mia (Mag) Whitworth (?-), probably worked in
the mid of the XXth century: Circus (Les gems du cirque). Gouache on paper. Unsigned. With
description and exhibition (?) lable on the reverse. Slightly damaged. Framed with glass. 54x43,5
cm. ....................................................................................................................................................150 000

10360.Würtz Ádám (1927-1994), Mészöly Géza után: Balatoni halásztanya. Színezett rézkarc, papír,
jelzett a karcon. Üvegezett fa keretben. 23,5×37 cm ............................................................................5 000

10361.Zádor István (1882-1963): Virágzó park, 1927. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. Kissé foltos. 17,5×27
cm .........................................................................................................................................................9 000

10362.Zala Tibor (1920-2004): Sajkod I., 1971. Rézkarc, papír. jelzett, számozatlan művészpéldány
EA.40x32 cm .........................................................................................................................................7 000

10363.Zala Tibor (1920-2004): Sajkod II., 1971. Rézkarc, papír. jelzett, művészpéldány EA. 37x30 cm .......6 000
10364.Zala Tibor (1920-2004): Sajkod III., 1971. Rézkarc, papír. jelzett, számozatlan művészpéldány

EA.39x30 cm .........................................................................................................................................7 000
10365.1993 Zala Tibor (1920-2004): Félelem, 1989. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

VII/XV számozással. 47x35 cm. Üvegezett fa keretben. ......................................................................9 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10366.Jelzés nélkül, feltehetően 1920-40 körül működött festő alkotása: Mediterrán utcarészlet. Olaj,

karton. Dekoratív, kissé kopott fa keretben. 57,5x47 cm ....................................................................60 000
10367.Jelzés nélkül, feltehetően 1920-40 között működő ismeretlen magyar festő alkotása: Gombaszögi

Ella (1898-1951) színésznő portréja. Pasztell, karton. 48x37 cm .........................................................9 000
10368.FL (?) monogram jelzéssel: Katonák, 1936 (karikatúra). Akvarell, tus, papír. Üvegezett fa

keretben. 20,5x34 cm ..........................................................................................................................12 000
10369.Jelzés nélkül, ismeretlen festő feltehetően 1960-80 körüli műve: Szürreális táj. Olaj, papír,

kartonra kasírozva. 29,5×25,5 cm .......................................................................................................20 000
10370.Jelzés nélkül, hátoldalán Joseph Hickel Wien 1770 felirattal: Rózsás hölgy fehér galambbal. Olaj,

vászon. Restaurált. Dekoratív, kissé kopott historizáló stílusú fa keretben. 65,5x57 cm / Unsigned,
with Joseph Hickel Wien 1770 description on the reverse: Lady with rose and white dove. Oil on
canvas. Restored. Framed. 65,5x57 cm .............................................................................................46 000

10371.Várallyay (Károly?) 1846 jelzéssel: Biedermeier női portré. Olaj, vászon. Restaurált, sérült. Fa
keretben. 74×58,5 cm, ........................................................................................................................18 000
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10372.1875 Jelzés nélkül: Pennsylvania, apátság, ceruza, papír, 10×14 cm ..................................................4 000
10373.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. második felében működött festő alkotása: Fiú portré. Olaj,

vászon, dublírozott. 49,5x39,5 cm ......................................................................................................55 000
10374.Jelzés nélkül, feltehetően a XIX. sz. első felében működött ismeretlen festő alkotása: Szalézi

Szent Ferenc. Olaj, fémlemez. Dekoratív, kissé sérült régi fa keretben. Hátoldalán Laubál István
gyűjtő címkéjén feliratozva. 22x17 cm ................................................................................................24 000

10375.Jelzés nélkül, feltehetően a XIX. sz. első felében működött ismeretlen festő alkotása: (Kalazanci
?) Szent József. Olaj, fémlemez, sérült. Dekoratív, kissé sérült régi fa keretben. Hátoldalán Laubál
István gyűjtő címkéjén feliratozva. 22x17 cm ......................................................................................19 000

10376.Olvashatatlan jelzéssel (Berki Viktória?): Téli Budapest a Dunával és az Országházzal. Akvarell,
papír, üvegezett fa keretben, 28×19 cm .............................................................................................12 000

10377.Jelzés nélkül: Kisfiú arcképe. Pasztell, papír. Üvegezett, sérült keretben. 46x30 cm .........................12 000
10378.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. első felében működött festő alkotása: Zöldellő táj.

Olaj, karton. Dekoratív levéldíszes régi keretben. 28,5x22 cm .............................................................8 000
10379.Jelzés nélkül: Balatoni tájkép. XX. sz. eleje. Olaj, vászon, Üvegezett keretben. 55x60 cm .............100 000
10380.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. elején működött festő alkotása: Napfényes táj. Olaj,

fa. Dekoratív, historizáló keretben, 20,5×27,5 cm ...............................................................................14 000
10381.Körmendy jelzéssel: "Aki ezt az én testemet (...)", 1949. Linómetszet, akvarell, papír. Üvegezett fa

keretben. 12,5x11 cm ............................................................................................................................7 000
10382.Jelzés nélkül: Napfényes udvar. Olaj, karton. Sérült fa keretben. 52×35 cm ......................................15 000
10383.Jelzés nélkül: Padok a parkban. Olaj, karton. Sérült fa keretben. 35×44 cm ......................................15 000
10384.Olvashatatlan jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, falemez. Hátoldalán töredékes kiállítási raglappal.

61,5×50,5 cm ......................................................................................................................................20 000
10385.Jelzés nélkül: Expresszív táj. Szén, papír, sérült. Üvegezett fa keretben. 29x39 cm ...........................6 000
10386.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően orosz vagy szovjet művész alkotása: Odessa, Roma, Paris, St.

Petersburg. Szitanyomat, papír. Számozott: 104/120. 42x30 cm .........................................................5 000
10387.Jelzés nélkül: Vízparti vibrálás. Olaj, vászon. Dekoratív, historizáló stílusú keretben. 50x70 cm .......30 000
10388.Jelzés nélkül, Robin Hood könyv illusztrációk, magyar grafikus munkái feltehetően a XX. század

közepéről, össz. 25 db mű. Ceruza, papír. Hozzá tartozik a nyomtatott formában megjelent
változat kivágva, némelyiken nyomtatott SZ jelzéssel. 21x17 cm .......................................................28 000

10389.N jelzéssel: Tabáni udvar. Linómetszet, papír. Üvegezett keretben. 15x18 cm ...................................3 000
10390.AB (?) jelzéssel: Férfi akt. Szén, papír, lap szélén kisebb szakadásokkal, 30x21 cm ..........................1 800
10391.Aba-Novák jelzéssel: Gyártelep. Vegyes technika, papír. Paszpartuban. 34×49 cm ...........................6 000
10392.Adler János 1873 jelzéssel: Sétáló pár. Tus, papír. Üvegezett fa képkeretben. 17x13,5 cm ...............6 000
10393.AG jelzéssel: Vadász az erdőben. Olaj, farost. Jelzett, keretben. 41x32 cm ........................................3 000
10394.AR (?) 66 jelzéssel: Kikötő vitorlásokkal. Olaj, vászon, 37x75,5 cm ...................................................14 000
10395.Bálint jelzéssel: Motívumok. Vegyes technika, kollázs, papír, 35,5x71 cm .........................................10 000
10396.Bálint jelzéssel: Jelképek. Akvarell, papír. 34,5x78 cm .........................................................................7 000
10397.Bártfa jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, 49,5x38,5 cm ......................................................................4 600
10398.Jeni Bertrand (?) jelzéssel: Rivaldafényben. Akvarell, ceruza, papír. Dekoratív, üvegezett sérült

keretben. 13x17,5 cm ............................................................................................................................9 000
10399.Bolmányi jelzéssel: Trópus. Pasztell, papír. Jelzett. 40x30 c,m ............................................................3 600
10400.Boemm Ritta jelzéssel: Gyerekek. Olaj, karton. Üvegezett, dekoratív, kissé sérült keretben. 33x25

cm .........................................................................................................................................................6 000
10401.Boromisza Tibor jelzéssel: Utcán. Olaj, karton. Sérült. Fa keretben. 77x54 cm ...................................7 000
10402.Borossy Jenő jelzéssel: Romos ház, 1945. Tus, papír, törésnyommal. 13x11 cm ...............................2 000
10403.E Bosch jelzéssel: Ein reuiger Sünder (kutya portréjs). Rézkarc, papír, jelzett a karc alatt

nyomtatva, paszpartuban. 14,5x9,5 cm ................................................................................................1 000
10404.Börcsök S jelzéssel: Olaj, vászon, falemezre kasírozva. Javított, sérült keretben. 24x37 cm ..............3 200
10405.Börzsönyi jelzéssel: Táj virágokkal. Olaj, papír. 19,5x27 cm ................................................................1 800
10406.Marcelle Cahn jelzéssel: Kompozíció. Filctoll, papír, 14,5×28 cm ........................................................9 000
10407.F. Csáky jelzéssel: Hattyú páros. Olaj, karton, sérült. 18x26 cm ..........................................................3 000
10408.Ifj. Czene Béla jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, 71×51 cm .....................................................14 000
10409.Czigány jelzéssel: Girbe-gurba utca. Olaj, karton. Üvegezett, sérült keretben. 61×47 cm .................12 000
10410.Czóbel jelzéssel: Portré. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 40x40 cm ...............................................4 600
10411.Dave '94 jelzéssel: Vadregényes táj. Olaj, vászon. 40x30 cm ..............................................................2 000
10412.Deák 1905 jelzéssel: Mesterember portréja. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Sarkaiban kissé

sérült. 52x28 cm ....................................................................................................................................4 000
10413.Deák 1905 jelzéssel: Asszony portréja. Olaj, vászon, kartonra kasírozva, kissé sérült. 52x27 cm ......4 000
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10414.Domanovszky jelzéssel: Női arckép. Ceruza, papír, lap szélén apró szakadásokkal 29,5x21 cm .......3 200
10415.Egry József jelzéssel: Vízparti táj. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben. 35x50 cm ........................18 000
10416.Egry József jelzéssel: Vízpart. Pasztell, karton. Lap széle kissé sérült. 35×50 cm ..............................8 000
10417.Erdődy Viktor 27 jelzéssel: Hazafelé. Olaj, vászon. Kissé sérült keretben. 25,5x35 cm .....................12 000
10418.Flóra jelzéssel: Pánik. C-Print. Jelzett a nyomaton. Üvegezett keretben. 9x11 cm ..............................1 000
10419.Fried jelzéssel, 2 db mű: Portré tanulmányok. Ceruza, papír. Lapszéli sérülésekkel. 29,5x21 cm .........800
10420.Futasfalvi M. Piroska jelzéssel: Merengő. Olaj, farost. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 79x69,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
10421.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Félakt, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban,

20×14 cm ..............................................................................................................................................4 000
10422.Gara jelzéssel (Gara Arnold?): Mosolygós. Olaj, vászon, 50×35 cm ....................................................9 000
10423.Gál jelzéssel: Tihanyi tály. Pasztell, akvarell, papír. Jelzett. üvegezett keretben. 35x32 cm ................8 000
10424.Gedő jelzéssel: Velencei részlet. Olaj, farost. Fa keretben. 59,5x78 cm ............................................12 000
10425.Girotti (?) jelzéssel: Hegyvidéki havas táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 48x69 cm ................14 000
10426.Gizinger vagy Gisinger jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült régi keretben.

20x16 cm ...............................................................................................................................................7 000
10427.Grosmick jelzéssel: Tengerpart. Akvarell, papír. 17x24 cm ..................................................................1 000
10428.Gruber B jelzéssel: Ház. Akvarell, papír. Fa keretben. 29,5x43,5 cm ...................................................4 600
10429.Gulácsy jelzéssel: Tánc. Olaj, farost. 40x30 cm ...................................................................................8 000
10430.Gyenes jelzéssel: Téli táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 7x16,5 cm. .....................................3 000
10431.Háry Gy. jelzéssel: Halászbástya. Pasztell, papír. Jelzett. keretben. 25x32 cm ...................................6 000
10432.Hincz Gy jelzéssel: Női akt. Pasztell, papír. 67,5×48 cm ....................................................................24 000
10433.H. Czékmány jelzéssel: Magányos lovas. Olaj, vászon, farostra kasírozva, hátolfalán címkén jelzett

és feliratozott, 39,5×31 cm ....................................................................................................................4 000
10434.Hornyánszky Gyula jelzéssel: 3 db grafika, rézkarc (2db), ceruza, papír papíron, kettőn pecséttel,

7x10 cm és 20,5x13 cm közötti méretben .............................................................................................6 000
10435.Ilnitzky jelzéssel: Horgász. Olaj, karton. Bal szélén kissé sérült. 24,5x34,5 cm ...................................6 000
10436.Ilnitzky jelzéssel: Virágot szedő lány. Olaj, karton. Széleinél kissé sérült. 24,5x34,5 cm .....................6 000
10437.I. S. Triesker jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton, kissé sérült, 33x42 cm ...............................................2 000
10438.Jeges E. jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, papír, 32,5x41 cm ......................................................................3 200
10439.Jenei jelzéssel: Múlt. Linómetszet, papír. Paszpartuban. 11x6,5 cm ....................................................2 000
10440.Jurászik jelzéssel: Női akt a vízparton. Ceruza, papír, foltos. Üvegezett fa keretben. 28,5x40 cm ......6 000
10441.K. Edit jelzéssel: Az ifjú Beethoven. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 20,5x17,5 cm ...................38 000
10442.Kádár Béla jelzéssel: Bohóc. Olaj, vászon. Sérülésekkel. 53x36 cm .................................................30 000
10443.Kádár Béla jelzéssel: Előadás. Akvarell, papír. Jelzett,. Üvegezett keretben. 32x24 cm .....................8 000
10444.El Kazovszkij nyomán, 2 db mű: Alakok és sötét kép. Olaj, farost. Kisebb felületi

sérüléssel29,5x21,5 cm ........................................................................................................................3 600
10445.V Koca 85 jelzéssel: Táj. Pasztell, karton. Dekoratív üvegezett fa keretben, 15×25,5 cm ...................3 000
10446.Kondor Béla (1931-1972): Csapás. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11×8 cm ........6 000
10447.Kondor Béla (1931-1972): Ágyban. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 15×8 cm ........6 000
10448.Kondor jelzéssel: Alakok. Olaj, vászon, fa keretben. 63,5x43 cm .......................................................14 000
10449.Korányi 937 jelzéssel: Napsütötte enteriőr. Olaj, vászon, kartonra kasírozva, 34x49 cm .....................4 000
10450.Koszta jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, vászon. Sérült. Sérült fa keretben. 26x39 cm ...............................4 000
10451.Kukovetz Nana jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, karton. Dekoratív üvegezett fa keretben, 20×13 cm ........4 600
10452.Lakner jelzéssel, 3 db mű: Kompozíciók sárgában. Kollázs, papír. Lap alja sérült. 30x70 cm .............4 400
10453.Lizut (?) W jelzéssel: Kisváros tere. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 53x65,5 cm ........................9 500
10454.Márffy Ödön jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Sérült fa keretben. 56x59 cm ...................................16 000
10455.Márffy Ödön jelzéssel: Napraforgók. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 30,5×25,5 cm ................5 000
10456.Margit 1915 jelzéssel: Csendélet. Olaj, üveg, 27×39,5, cm ..................................................................5 000
10457.Marossy L. jelzéssel: Torockói (Erdély) szék és vetett ágy, 2 db grafika. Ceruza, hártyapapír, 29×37

cm .........................................................................................................................................................5 000
10458.Matus (?) Margit jelzéssel: Legény a vízparton. Olaj, papír, kartonra kasírozva, sérült. 39,5x31 cm ...3 000
10459.Mazzag jelzéssel: Örvény. Vegyes technika, karton. 40,5x69,5 cm. ....................................................3 600
10460.Mazzag jelzéssel: Küzdelem. Vegyes technika, karton, sérült. 42x69,5 cm. ........................................3 600
10461.Mednyánszky jelzéssel: Távolban a tanya. Ceruza, papír. Kissé foltos. Dekoratív, kissé sérült

üvegezett fa keretben. 37,5×37 cm .......................................................................................................8 000
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10462.Mokos I. jelzéssel: Csónakos. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 12×19 cm ....................................4 000
10463.MCP jelzéssel: Hegyoldal. Olaj, fa, fa tetején lyukakkal, 70×45 cm ....................................................18 000
10464.Molnár C. Pál (1894-1981): Úton a gyermekkel, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban,

22×18 cm ..............................................................................................................................................6 000
10465.Molnár C. Pál (1894-1981): Csók, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 21×9,5 cm .....4 000
10466.Montrone jelzéssel: Vulkánkitörés. Olaj, karton, kissé sérült. Üveg mögött. 30x38,5 cm .....................4 600
10467.MT jelzéssel: Madarak. Pasztell, papír, 70x50 cm ................................................................................3 000
10468.Munkácsy jelzéssel: Alak. Ceruza, papír. Jobb felső sarkában sérült, hiányos. 26x23,5 cm ...............8 000
10469.MV jelzéssel: Kapu. Vegyes technika, papír, jelzett. Számozott: I/1. Üvegezett fa keretben.

20,5×21,5 cm ........................................................................................................................................6 000
10470.MV jelzéssel: Sz. Imre. Kollázs, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 29×20 cm ................................9 000
10471.MV jelzéssel: Gyerekrablás - terror ellen. Ofszet, papír, jelzett, számozott (296/300). Üvegezett fa

keretben. 32×22 cm ..............................................................................................................................6 000
10472.Német A. jelzéssel: Nagykörút anno. Rézkarc, papír, lapon apró foltokkal. 7,5×8,5 cm .......................3 000
10473.Németh I jelzéssel: Csendlket gyümölcsökkel. Olaj, vászon. Fa keretben. 44,5x59,5 cm ..................12 000
10474.Ntu jelzéssel: Színek kavalkádja. Olaj, vászon. Jelzett. 40×40 cm .....................................................18 000
10475.Nagy Gyula jelzéssel: Hegyvidéki táj vízeséssel. Olaj, vászon, dekoratív fa keretben, 50×60 cm .......5 000
10476.Nagy Gyula jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon, dekoratív fa keretben, 50×60 cm .........................5 000
10477.Payer A 1942 (?) jelzéssel: Vízparti társaság. Olaj, karton, 34x44,5 cm ..............................................5 000
10478.Perlrott Csaba jelzéssel: Napraforgók. Olaj, vászon, kartonon. Üvegezett fa keretben. 38,5x43 cm ...6 000
10479.Péter Zoltán jelzéssel, Giovanni Baglione (1566-1643) után: Mária gyermekével, Sz. Erzsébettel

és Keresztelő Sz. Jánossal. Tus, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 46x31 cm .......................26 000
10480.Pór jelzéssel: Táj. Olaj, papír. Paszpartuban. 9,5x22,5 cm ..................................................................2 400
10481.Pór jelzéssel, 2 db mű: Női portrék. Ceruza, papír, lap szélén kisebb szakadásokkal, 30x31 és

48x24,5 cm ............................................................................................................................................1 800
10482.Pölhőssy 1934 jelzéssel: Szerelmes pár. Kollázs (szövet, papír), kartonra ragasztva, 11,5x9,5 cm .......800
10483.Raffaello (1483-1520) után, jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. végén vagy a 20. sz. elején

működött festő alkotása: Madonna della Sedia. Olaj, falemez. Sérült. 62x50,5 cm ...........................11 000
10484.Raffael V. jelzéssel: Éden. Vegyes technika, kollázs, papír. Plexiüvegezett keretben. 40x57,5 cm ...11 000
10485.RR jelzéssel: Nagyvárosi naplemente. Olaj, vászon, 30×40 cm ...........................................................3 000
10486.Révész jelzéssel: Salamon Ernő erdélyi költő sógornőjének arcképe. Olaj. vászon, sérült. Díszes

fa keretben, 65x50 cm .........................................................................................................................15 000
10487.Sándor Kató 1939 jelzéssel: Táj. Olaj, karton. Sérült. 35x24,5 cm .......................................................3 000
10488.Scheiber jelzéssel: Konflis. Vegyes technika, papír, sérült. 84,5x60 cm. ...........................................16 000
10489.Scheiber H jelzéssel: Vurstli. Ceruza, papír, 28×20,5 cm .....................................................................8 000
10490.Scheiber jelzéssel: Bárhölgy. Vegyes technika, farost, kisebb felületi sérülésekkel, 55,5×47 cm ......15 000
10491.Scheiber H jelzéssel: Hölgy. Vegyes technika, papír. Bal feslő sarkában javított. 65x57 cm .............14 000
10492.Scheiber jelzéssel: A nagyváros fényei. Vegyes technika, karton. 71x50,5 cm ..................................16 000
10493.Schéner jelzéssel: Balatoni kikötő. Olaj, farost, 60x80 cm ..................................................................15 000
10494.Szabó Vladimir jelzéssel: Golgota. Olaj, farost. Fa keretben. 100x90 cm ..........................................19 000
10495.Szántó Piroska jelzéssel: Maci. Pasztell, papír. 34x24 cm ...................................................................4 000
10496.Szántó Piroska jelzéssel: Hajzuhatag Pasztell, papír. 34x24 cm ..........................................................4 000
10497.Szász E. jelzessel: Arcok Tus, papír, 30x21 cm ...................................................................................3 000
10498.Szász E. jelzéssel: Arc toll,. papír. 17x12 cm .......................................................................................3 000
10499.Szász jelzéssel: Női arcok. Vegyes technika, karton. 10x10,5 cm .......................................................3 600
10500.Szüle Péter jelzéssel: Hazafelé. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben. 25x33 cm ..................................9 000
10501.Tamás jelzéssel: Kilátás a Budai Várból, olaj, karton, fa keretben, 26×20 cm ......................................5 500
10502.Temleitner (?) jelzéssel: Vízparton. Olaj, falemez, 21x33,5 cm ............................................................3 600
10503.TM jelzéssel: Táj. Olaj, farost. Fa keretben. 50x60 cm .........................................................................3 600
10504.Tóth E. jelzéssel: Csendélet. Pasztell, papír, 32x23 cm .......................................................................2 600
10505.Vágó Nelly jelzéssel, 3 db mű: Jelmeztervek. Vegyes technika, papír, 28x21 és 29,5x21 cm közötti

méretben. ..............................................................................................................................................1 400
10506.Vass E jelzéssel: Budai panoráma. Olaj, farost. 68x82 cm ...................................................................6 000
10507.Vaszary jelzéssel: Csendélet. Olaj, papír. Dekoratív, kisé sérült üvegezett fa keretben. 32×43 cm .....6 000
10508.Vaszary J jelzéssel: Táj. Olaj, karton. Fa keretben. 32,5x42,5 cm .....................................................12 000
10509.Vaszary jelzéssel: Vízpart. Akvarell, papír. 40×57 cm ..........................................................................5 000
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10510.Vermes Rezső jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, papír, lap tetején kisebb szakadással, 24x33 cm ..............3 000
10511.Vida Á Paris jelzéssel: Női portré. Olaj, vászon. Sérült dekoratív keretben. 45,5x34,5 cm ................14 000
10512.Weith László jelzéssel: Leány fej. Akvarell, papír, fa keretben, 38×26,5 cm ........................................3 600
10513.E. Weber (?) jelzéssel: Kecskegidák. Olaj, fa. Fa keretben. 13x18 cm ................................................6 000
10514.W.G. 919 jelzéssel: Arc, linó nyomódúc, fa keretben, 20×20 cm ..........................................................3 000
10515.Würtz jelzéssel: Zene. Monotípia, papír. Sérült. Hátoldalán ceruza rajz. 22x27,5 cm ..........................3 000
10516.Zábróczky (?) jelzéssel: Faluvége. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben. 48x63 cm ............................12 000
10517.Zemplényi v. Zemlényi jelzéssel, 4 db mű: Portrék. Vegyes technika, papír. 30x21 cm ..........................800
10518.Ziffer Sándor jelzéssel: Virágok. Olaj, karton. Kissé sérült fa keretben, 24x30 cm ...............................6 000
10519.Ziffer Sándor jelzéssel: Olvasó férfi. Akvarell, papír. Lap szélén szakadásokkal. 60x43 cm ................5 500
10520.Olvashatatlan jelzéssel: Zagyvatorok. Rézkarc, papír, Jelzett, 49x59 cm Feltekereve ........................2 000
10521.Olvashatatlan jelzéssel: Fák (76/295). Rézkarc, papír, 17×13 cm ........................................................2 400
10522.Deák Ébner Lajos Húsvéti körmenet c. képe után. Akvarell. papír, olvashatatlan jelzéssel. 15x10

cm .........................................................................................................................................................3 000
10523.Olvashatatlan jelzéssel: Karikatúra, tus-akvarell, papír, 15×11 cm .......................................................4 000
10524.Olvashatatlan jelzéssel: Lóvásár. Olaj, falemez. Kissé sérült. Kétoldalas mű, másik oldalán

Naplemente. 14x22,5 cm ......................................................................................................................3 600
10525.Olvashatatlan jelzéssel: Nappali és éjjeli táj. Olaj, karton. 25,5x19,5 cm és 24,5x19,5 cm ..................6 000
10526.Olvashatatlan jelzéssel, a XX. sz. első felében működött magyar festő 2 db alkotása: Házaspár

portréja. Ceruza, papír. Paszpartuban. Férfi portré sérült. 29x19,5 cm ................................................8 000
10527.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparton. Rézkarc, papír. 15x20,5 cm. .........................................................2 000
10528.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré, olaj, farost, fa keretben, 17×12 cm ...............................................5 000
10529.Olvashatatlan jelzéssel: Főúr és leánya. akvarell, papír, üvegezett keretben, 23×17 cm .....................4 000
10530.Olvashatatlan jelzéssel: Hölgy gyümölcskosárral. Olaj, vászon. 60x45 cm ..........................................3 000
10531.Olvashatatlan jelzéssel: Szökőkút. Olaj, karton, üvegezett keretben, 45×60 cm ..................................5 000
10532.Olvashatatlan jelzéssel: Keleti városkép (Kairó?), olaj, fa, fa keretben, 18×13 cm .............................15 000
10533.Olvashatatlan jelzéssel: Havas vízparti táj. Olaj, karton. Kissé sérült fa keretben. 33x24,5 cm ...........1 000
10534.Olvashatatlan jelzéssel: Erdei táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 59x76 cm ..............................6 000
10535.Olvashatatlan jelzéssel: Táj. Litográfia, papír. Számozott (139/150). Üvegezett fa keretben,

9,5×14,5 cm ..........................................................................................................................................5 000
10536.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, karton. Díszes fa keretben. 58x41 cm ...........8 000
10537.Olvashatatlan jelzéssel: Ember, betegségek és elektronika kapcsolatai. Rézkarc, papír, 30x40 cm ...1 000
10538.Olvashatatlan jelzéssel: Ház a fák között. 1925 körül. Olaj, karton. 53x36 cm .....................................2 000
10539.Olvashatatlan jelzéssel: Rajzoló nő. Ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 30×42 cm ........................5 000
10540.Olvashatatlan jelzéssel: Őzike a vízparton. Olaj, karton. Üvegezett keretben. 37,5x73 cm .................3 600
10541.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparton. Olaj, falemez. Kissé sérült. 44x60 cm .........................................14 000
10542.Olvashatatlan jelzéssel: Vörös kép. Olaj, papír. 54x84 cm ...................................................................7 000
10543.Olvashatatlan jelzéssel: Örvény. Olaj, papír. 57x87 cm ........................................................................7 000
10544.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően XX. sz. német v. osztrák grafikus munkája: Fachwerk ház a

folyóparton. Rézkarc, papír. Lap teteje foltos. Sérült üvegezett keretben. 19,5x14,5 cm .....................1 800
10545.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció. Olaj, papír. 37x59 cm ................................................................3 600
10546.Olvashatatlan jelzéssel: Tobzódás. Olaj, papír. 37x59 cm ...................................................................3 600
10547.Olvashatatlan jelzéssel: Alakok. Akvarell, kréta, farost, 45x47 cm .......................................................2 800
10548.Olvashatatlan jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, papír, törésnyomokkal, 24,5x33 cm ......................................2 000
10549.Olvashatatlan jelzéssel: Shakespeare illusztráció . Színes rézkarc, papír, számozott (50/6), 15×14

cm .........................................................................................................................................................3 000
10550.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj (Zala...). Akvarell, papír. 34×49 cm. Üvegezett fa keretben. ........6 000
10551.Olvashatatlan jelzéssel: Dimbes-dombos táj. Olaj, vászon. Kissé sérült fa keretben. 46x60 cm .........9 000
10552.Olvashatatlan jelzéssel: Kirándulók. Olaj, vászon. Kissé sérült fa keretben. 55,5x69 cm ..................12 000
10553.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Régi üvegezett fa keretben. 50×35 cm ....................4 000
10554.Olvashatatlan jelzéssel: Kereszttel. Színezett litográfia, papír. Lap alja kissé foltos. 22x20 cm ...........1 200
10555.Olvashatatlan jelzéssel. Faluvége. Olaj, farost, szélein kissé sérült, fa keretben, 60x92 cm ...............7 500
10556.Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj vadakkal. Olaj, vászon, 50x60 cm ......................................................5 000
10557.Olvashatatlan jelzéssel: Holdfényben. Olaj, vászon, fa keretben, 48×70 cm ........................................9 000
10558.Olvashatatlan jelzéssel: Távolban a lila hegyek. Pasztell, papír. Üvegezett dekoratív keretben,

48,5×34,5 cm ........................................................................................................................................5 000
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10559.Olvashatatlan jelzéssel: Konstruktivista kompozíció. Szén, papír, üvegezett fa keretben. 40,5×28
cm .........................................................................................................................................................4 600

10560.Olvashatatlan jelzéssel: Rózsaszín akt. Olaj, farost. 70×50 cm ............................................................6 000
10561.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 38x27 cm ......................5 000
10562.Olvashatatlan jelzéssel: Színes táj alakokkal. Olaj, karton. Üvegezett, kissé sérült fa keretben.

50x69 cm .............................................................................................................................................14 000
10563.Ismeretlen cirill betűs jelzéssel: Tengerparti hullámok. Olaj, karton, üvegezett fa keretben. 29×40

cm .......................................................................................................................................................10 000
10564.Ismeretlen cirill betűs jelzéssel: Hölgy a tájban. Vegyes technika, papír, üvegezett fa keretben.

24×16,5 cm ...........................................................................................................................................5 000
10565.Azonosítatlan jelzéssel: Tornászó férfi akt. Rézkarc, papír, jelzett, sorszámozott. 11x14 cm ..............4 000
10566.Jelzés nélkül: Tájkép. Olaj, karton. Kissé sérült fa keretben, 23x14 cm ...............................................2 800
10567.Jelzés nélkül: Pipacsmező faluszélen, olaj, farost, 5×6,5 cm ...............................................................1 000
10568.Jelzés nélkül: Armentieres, városháza. Rézkarc, papír, lap tetején kissé foltos. Üvegezett, sérült fa

keretben. 11×8 cm ................................................................................................................................1 000
10569.Jelzés nélkül: Csónakázás naplementekor. Olaj, vászon, kartonon. 21x30 cm ....................................3 000
10570.Jelzés nélkül: Hallo, békák! Rézkarc, papír. 10×13,5 cm ......................................................................3 000
10571.Jelzés nélkül: Napfényes parkrészlet. Olaj, karton. Fa keretben. 18,5x26 cm ......................................2 400
10572.Jelzés nélkül: Cicák. Olaj, vászon, kartonra kasírozva, sérült. 24x34,5 cm ..........................................3 000
10573.Jelzés nélkül: Színes táj. Olaj, karton. 25x32 cm ..................................................................................3 600
10574.Jelzés nélkül: Dombos táj. Olaj, karton. Foltos. 24x18 cm ....................................................................1 600
10575.Olvashatatlan jelzéssel: Nagytétényi részlet. Akvarell, papír, 10,5×20,5 cm ........................................1 200
10576.Jelzés nélkül: Vízparton. Olaj, vászon. 17x21 cm. ................................................................................4 000
10577.Jelzés nélkül: Fekvő hölgy. Olaj, vászon. 24x18 cm. ............................................................................9 000
10578.Jelzés nélkül: Színes kép. Vegyes technika, papír. Sérült. 38x54 cm ..................................................3 000
10579.Jelzés nélkül: Csendélet. Tempera, papír. Lap szélén szakadásokkal. 40x50 cm ..................................800
10580.Jelzés nélkül, XX. sz. második felében működött orosz vagy szovjet művész alkotása, 2 db mű: Táj

épületekkel. Vegyes technika, farost. Fa keretben. Hátoldalán címkén feliratozott, egyik címke
hiányos. 28x14 cm ................................................................................................................................2 600

10581.Jelzés nélkül, 2 db mű: Angyalok földje, mozi. Filctoll, papír. Paszpartuban. 40x60 cm + Tripoliszi
kocsma. Filctoll, papír. Fa keretben. 40x60 cm ...................................................................................10 000

10582.Jelzés nélkül: Fiktív címer. Akvarell-tus, papír, 29×21 cm ....................................................................1 000
10583.Jelzés nélkül: Napraforgós csendélet. Akvarell, papír, üvegezett keretben 41x28 cm .........................4 000
10584.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, karton. Fa keretben, 26x22,5 cm .........................................................3 200
10585.Jelzés nélkül: Jelenet. Linó, papír, paszpartuban, 14×26 cm ...............................................................4 000
10586.Jelzés nélkül: Falusi utca híddal. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 29,5x46 cm .........................5 000
10587.Jelzés nélkül: Utcarészlet templomtoronnyal (Gönc), 1961. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben

(paszpartu által félig takart felirattal). 46x29,5 cm .................................................................................8 000
10588.Jelzés nélkül: Csónakázók. Rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben. 23x18 cm ....................................4 000
10589.Jelzés nélkül: Egyenruhás férfi portréja. Olaj, vászon, restaurált, 78×60 cm ........................................9 000
10590.Jelzés nélkül: Menyecske. Olaj, karton, 46x22,5 cm ............................................................................2 800
10591.Jelzés nélkül: Erdei tó. Olaj, karton, sérült, 28x36 cm ..........................................................................2 800
10592.Jelzés nélkül: Táj. Pasztell, papír. Lap alja sérült. 32×43 cm ................................................................1 400
10593.Jelzés nélkül: Csendélet rózsákkal. Olaj, karton, 49×34,5, cm .............................................................3 000
10594.Jelzés nélkül: Pipázó alak. Olaj, vászon, kartonra kasírozva, 47x31 cm ..............................................4 000
10595.Jelzés nélkül: Tanya. Olaj, karton. Sérült. 23,5x31,5 cm ......................................................................3 000
10596.Jelzés nélkül: Libapásztorlány. Olaj, karton. Kétoldalas mű, hátoldalán Alak tájban. 30x35,5 cm .......3 000
10597.Jelzés nélkül: Naplemente gólyával. Olaj, vászon, kissé sérült. 30x40 cm ...........................................3 000
10598.Jelzés nélkül: Fák. Festett bőrkép. Fa keretben. 34x49 cm ..................................................................5 000
10599.Jelzés nélkül: Ladik a vízen. Olaj, karton, 36×49 cm. Dekoratív, sérült fa keretben. ............................5 000
10600.Jelzsé nélkül: napfényes mediterrán vízpart. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 38×28

cm .........................................................................................................................................................6 000
10601.Jelzés nélkül: Sétálók. Olaj, falemez. Fa keretben, 19,5x25 cm ...........................................................4 800
10602.Jelzés nélkül: A fantázia öröme. Olaj, farost. Sérült. 150x91,5 cm .....................................................14 000
10603.Jelzés nélkül: Tengerpart vitorlásokkal. Olaj, karton. Sérült. Fa keretben. 34,5x44,5 cm .....................9 000
10604.Jelzés nélkül: Hazafelé. Akvarell, papír. Lapon apró foltokkal. Üvegezett fa keretben. 37x25 cm .......6 500
10605.Jelzés nélkül, Mészöly Géza (1844-1887) festménye után: Balatoni halásztanya (kétoldalas

festmény, hátoldalán két hölgy portréja). Olaj, vászon. Sérült. Fa keretben. 53x72,5 cm. ...................5 000
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10606.Jelzés nélkül: Motorcsónakház. Ceruza, papír, jobb felső sarkában apró sérüléssel. 30x21 cm .........1 400
10607.Jelzés nélkül: A vöröshajú lány. Olaj, vászon, fa keretben, 60×60 cm .................................................8 000
10608.Jelzés nélkül: Lasztonyai utca (Zala megye). Filctoll, papír. Lapméret: 21,5x30 cm ............................1 600
10609.Jelzés nélkül: Vitorlások a pálmafák alatt. Olaj, vászon. 50×60 cm ......................................................6 000
10610.Jelzés nélkül: Virágok. Olaj, vászon. 70x50 cm ....................................................................................6 000
10611.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, vászon. 50x40 cm ........................................................................4 600
10612.Jelzés nélkül: Tengerpart. Olaj, vászon. 50x60 cm ...............................................................................5 000
10613.Jelzés nélkül: Alkonyat a tóparton. Olaj, vászon. 40×50 cm .................................................................6 000
10614.Jelzés nélkül: Tanya. Olaj, farost. Dekoratív, sérült fa keretben, 40x70 cm .......................................12 000
10615.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, papír. Kissé foltos. 30,5×41 cm ............................................................1 800

Ex libris és kisgrafika
10616.Kass János (1927-2010), 2 db ex libris egy keretben: Ex Libris Halbrohr Gábor, 1971 és Ex Libris

Halbrohr Gábor. Rézkarc, papír, jelzett. Mindkettő számozott: 2/10. Kartonra kasírozva. Üvegezett,
kissé sérült fa keretben. 2x12x7 cm ......................................................................................................5 000

10617.Alexandre Lunois (1863-1916): Le camarade de voyage. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 19,5×13 cm .1 600
10618.László Anna: Dürer 1498. Rézkarc, papír, számozott (25/9), lapon apró foltokkal, 9,5×9,5 cm ...........1 000
10619.1921-1922 Dienes János (1884-1962): 5 db ex libris terv, tus-akvarell-fedőfehér, papír, jelzettek,

üvegezett fa keretben, 15x12 cm és 13x11 cm közötti méretben, keret: 18x60 cm ...........................10 000
10620.Franz von Bayros (1866-1924): Eortikus heliogravűr Die Geschichte der Zairette mappából. j.n.

12x10 cm ...............................................................................................................................................3 000
10621.Franz von Bayros (1866-1924): Erotikus heliogravűr Die Geschichte der Zairette mappából. j.n.

12x10 cm ...............................................................................................................................................3 000
10622.2 db ex libris: Ex libris Böhm György, 1930. Klisé, papír. Olvashatatlan jelzéssel (Böhm György?),

13×8,5 cm + Ex libris. Klisé, papír. Jelzés nélkül. 16×11 cm ................................................................1 400
10623.Dániel Viktor (1926- ): Ex libris Dr. Illyésné Erzsók. Rézkarc, papír, jelzett, 9×6 cm ............................1 600
10624.Conrád Gyula (1877-1959): A Tabán látképe. Rézkarc, papír, jelzett a rézkarcon, 8,5x11 cm ............2 000

Metszetek
10625.cca 1800 "Rosentage" színezett metszet, üvegezett keretben, 6,5×9 cm ............................................1 000
10626.Chambord kastély, Acélmetszet, üvegezett keretben. cca 1840. Külső méret: 21x17 cm ....................1 000
10627.cca 1800 4 db régi metszet, papír, feltehetően illusztrációk Michel Eyquem de Montaigne

Gedanken und Meinungen über allerley Gegenstände c. könyvéből. Részben foltos, körbevágva. 3
db papírra v. vékony kartonra kasírozva. 12,5x7 és 13x8 cm közötti méretben. ..................................5 000

10628.5 db kétolalas japán fametszet illusztráció / 5 Japanese double faced woodblocks prints: 21x17 cm .8 000
10629.Vári Vojtovits Zoltán (1890-1953): Tabáni udvar. Rézkarc, papír. Jelzett. 11x7 cm. Üvegezett

keretben. ...............................................................................................................................................1 000
10630.cca 1650-1700 Matthäus Merian (1593-1650): Reims en champagne látképe. Rézmetszet, papír.

Jelzett a metszeten Sérült, szakadásokkal. Hátoldalán ragasztással javított 21x33 cm / Engraving
of Reims. Damaged. 27,5x37 cm ..........................................................................................................2 000

10631.Adolf Schreyer (1828-1899) festménye után: Arab előörs (Avant poste arabe), 1880. Photogravűr,
papír. Jelzett a metszet alatt nyomtatva. Goupil & Cie kiadása. Lap kissé foltos. Üvegezett fa
keretben. 60×71 cm / After a painting by Adolf Schreyer (1828-1899): Arab outpost (Avant poste
arabe), 1880. Photogravure on paper, spotty. Framed with glass. 60×71 cm ....................................90 000

10632.cca 1860-70 J. Summers metszése, Ben Herring (1830-1871) festménye után: The Silks and
Satins of the Turf (lovassport metszet). Színezett rézmetszet, papír. Jelzett a metszet alatt
nyomtatva. Lap szélén kisebb restaurált sérülésekkel, foltokkal. Kissé sérült üvegezett fa
keretben. 50×109 cm / Engraving, with small restored damages on the edge of the paper.
Framed with glass. ............................................................................................................................120 000

10633.Lionelli Balestrieri (1872-1958) festménye után metszette W. Leo Arndt (1857-1945) 1901-ben:
Beethoven. Rézkarc, papír, jelzett a rézkarc alatt nyomtatva. Üvegezett, kissé sérült antik fa fa
keretben, 21×45 cm ..............................................................................................................................3 000

10634.Megadjuk - Kossuth Lajos a Képviselőház ülésén 1848-ben . Dekoratív, részben színes litográfia,
Böhm Pál festménye után kőre rajzolta Haske Ferencz, nyomtatta Grund Vilmos. Pesten, é. n.
(1850-70 körül). Képméret: 42x55 cm Ritka kőnyomat! Üvegezett keretben. .....................................24 000

10635.Kossuth Lajos imája a kápolnai elesettek felett 1849. évi Február 27 napján. Dekoratív, részben
színes litográfia, Böhm Pál festménye után kőre rajzolta Haske Ferencz, nyomtatta Grund Vilmos.
Pesten, é. n. (1850-70 körül). Képméret: 42x55 cm Ritka kőnyomat! Üvegezett keretben. ...............24 000

10636.Hugo S. (?-?), feltehetően XX. sz.: Buda látképe Pest felől, híddal a Dunán. Rézmetszet, papír,
üvegezett fa keretben, 15x19 cm. Rózsás címerrel és zöveggel a kép fölött: " Leopold Vogel,
Mode-Schnittwaren Handlung in der Festung Ofen, zur goldenen Rose in seinem Hause am
Parade Platz No. 92 empfiehlt sich auch mit ungarischen Weinen (...)", azaz divat és rőfös áru
mellett borkereskedéssel is foglalkozott Leopold Vogel "A rózsához" nevű üzlete a korabeli budai
várnegyedben. ....................................................................................................................................15 000
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10637.Albert Henry Payne (1812-1902):Schneidemühle bei Funesdalen, acélmetszet, papír, jelzett a
nyomaton, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 23x16 cm ................................................................1 000

10638.Francois Antoine de Bruycker (1816-1882)-W. French (?-?): Die neue Hausgenossen, acélmetszet,
papír, jelzett a nyomaton, paszpartu, üvegezett fa keretben, 18x14 cm ...............................................1 000

10639.cca 1850 Adolphe Rouargue (1810-1884): Hongrois et Croates, Paris, F. Chardon, kézzel színezett
acélmetszet, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 11,5x16 cm ..........................................................5 000

10640.cca 1900 László király Horvátország meghódítása végett átkel a Dráván,(Székely Bertalan
falfestménye a pécsi székesegyházban), chromolitográfia, papír, paszpartuban, üvegezett fa
keretben, 14,5x20,5 cm .........................................................................................................................2 400

10641.cca 1846 Barabás Miklós (1810-1898): 'Soha sem láttam ennyi cserepet!', kiadja: Frankenburg
Ádolf az Életképekhez, Pest, Walzel-ny., litográfia, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban,
üvegezett fa keretben, hajtásnyommal, kissé foltos, 18x25 cm ............................................................5 000

10642.cca 1890-1900 A trónörökös-pár fogadtatása a budapesti pályaudvaron, (Nyugati-pályaudvar),
Szemlér Mihály eredeti rajta, fametszett, papír, hajtásnyommal, paszpartuban, üvegezett fa
keretben, 28x38 cm ...............................................................................................................................3 000

10644.cca 1870-1880 Falusi jellemképek, Munkácsi Mihálytól (1844-1900), fametszet, papír, jelzett a
nyomaton (Rusz Károly (1811-1899)), paszpartuban, üvegezett fa keretben, 23x14 cm .....................4 000

10645.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883)-Georg Michael Kurz (1815-1883): Világos, acélmetszet,
papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 12x15,5 cm .....................................................................2 400

10646.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883)-J. Umnach (?-?): Rozsnyói vár Erdélyben,
(Barcarozsnyó/Rasnov, Rosenau, Rusnâ, Comidava), acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett
fa keretben, 11x16 cm ...........................................................................................................................4 000

10647.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J. M. Kolb (?-?): Maros-vásárhely, főpiacz és a
kegyesrendück zárdája, Pest, Lauffer és Stolp-ny., acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett fa
keretben, 10,5x16,5 cm .........................................................................................................................3 000

10648.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J(ohann) Poppel (1807-1882): Szászváros főpiacz és
templom, acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 12x15,5 cm ................................4 000

10649.cca 1790 Larbalestier: Le donjon du temple. Bastille. Acélmetszet. Üvegezett keretben. 15x10 cm ...6 000
10650.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J(ohann) Poppel (1807-1882): Eger délről, acélmetszet,

paszpartuban, üvegezett keretben, foltos, 11x16 cm ............................................................................3 000
10651.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J(ohann) Poppel (1807-1882): A pécsi Székesegyház,

acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 11x15 cm .......................................................3 000
10652.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883)-Georg Michael Kurz (1815-1883): A fóthi szentegyház,

acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 14,5x11,5 cm .............................................3 000
10653.cca 1840-1850 Théátre á Pesth, jelzett a nyomaton (Lemaitré direxit), paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 9x14,5 cm ..............................................................................................................................4 000
10654.cca 1860 Th. Ender - J.Sands: Pesth. Der Ausladungsplatz, jelzett a nyomaton, paszpartuban,

üvegezett fa keretben, 10x15,5 cm .......................................................................................................3 000
10655.Bartlett, William Henry (1809-1854)-Cousen, Charles (1819-1889): The Bloxberg (Gellért-hegy a

citadellával), acélmetszet, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban, üvegezett fa keretben,
12,5x18,5 cm .........................................................................................................................................3 000

10656.cca 1852 Ofen & Pesth, Hildburghausen, Bibliogr. Instit., acélmetszet, papír, foltos, 10x15 cm ..........4 000
10657.cca 1850 Francia divat metszet. Színezett acélmetszet. Üvegezett keretben. 35x28 cm ....................1 600
10658.cca 1900 Divat Újság női divatot ábrázoló litográfia. paszpartuban 24x28 cm .....................................3 000
10659.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): A váczi temető Pesten (a mai Lehel csarnok területén),

acélmetszet, paszpartuban 12x16 cm ...................................................................................................3 000
10660.1860 Báró vásárosnaményi Eötvös József (1813-1871) portréja, 23,5×16 cm ....................................2 000
10661.1856 Arany János portréja, Barabás Miklós (1810-1898) rajza alapján metszette Axmann, 17x11

cm .........................................................................................................................................................2 000
10662.1860 Gróf sárvárfelsővidéki Széchenyi István (1791-1860) politikus, 23,5×16,5 cm ............................2 000
10663.cca 1876 Erzsébet királyné Deák Ferenc ravatalánál + Deák Ferenc emlékére, 23×14 cm ................2 400
10664.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906): A megtalált szarvas. Heliogravűr, papír. Jelzett a

heliogravűrön. Bécs, H. O. Miethke kiadása. Hártyapapírral védve. 27x18 cm ....................................8 000
10665.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906): Fantaisie sur la boite aux couleurs. Heliogravűr, papír.

Jelzett a heliogravűrön. Bécs, H. O. Miethke kiadása. Hártyapapírral védve. 23,5x30 cm ...................5 000
10666.cca 1897-1902 Miss Mary (?-?) rajza után: Zichy Mihály arcképe. Heliogravűr, papír. Jelzett a

heliogravűrön. Bécs, Miethke H. o. kiadása. Hártyapapírral védve. 25x18,5 cm ..................................6 000
10667.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906): Tanulmány, keresztény mártír. Heliogravűr, papír. Bécs,

H. O. Miethke kiadása. Hártyapapírral védve. 27x17 cm ......................................................................8 000
10668.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906): Női tanulmány (akt). Heliogravűr, papír. Jelzett a

heliogravűrön. Bécs, H. O. Miethke kiadása. Hártyapapírral védve. 18x24 cm ....................................8 000
10669.Hüllmann, Gottlieb Wilhelm (1765-?): Eine Frauenspersohn aus der Insel E-u-a (Egy nő Eua

szigetéről). Rézmetszet, papír, papír, üveg mögött. Az 1789-ben megjelent "Geschichte der
See-Reisen und Entdeckungen im Süd-Meer, welche auf Befehl Sr. Großbrittannischen Majestät
George des Dritten unternommen worden sind" c. könyből., 21×17 cm ...............................................5 000
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10670.cca 1800-1900 6 db metszet (Életképek, portrék, látkép) klf. technikák, papír, egyik foltos és kissé
sérült, 9,5x7 és 17x23 cm közötti méretben ..........................................................................................5 000

10671.cca 1840-1850 Hallstatt (Felső-Ausztria) városának látképe a tóval és hegyekkel. Acélmetszet,
papír, kissé foltos, Gregor Baldi: Album von Oberösterreich und Salzburg c. könyvéből, 10x15 cm /
Steel engraving, a bit spotty ..................................................................................................................2 400

10672.cca 1840-1850 Mondsee városának látképe a Szent-Mihály Bazilikával, háttérben a tóval és
hegyekkel. Acélmetszet, papír, kissé foltos, Gregor Baldi: Album von Oberösterreich und Salzburg
c. könyvéből, 10x15 cm / Steel engraving, a bit spotty .........................................................................2 400

10673.1768 Martin Elias Ridinger (1730-1781): "Dieser Hirsch von 14 Enden,...", Szarvasok, rézmetszet,
papír, üvegezett fa keretben, foltos, 35x26 cm, keret: 43x32 cm/ 1768 Martin Elias Ridinger
(1730-1781): "Dieser Hirsch von 14 Enden,...", Deers, copper engraving, paper, in glassed
wooden frame, spotty, 35x26 cm, frame: 43x32 cm/ ..........................................................................24 000

10674.18 db Boccaccio illusztráció: François Boucher, Charles Eisen és Hubert François Gravelot
rézmetszeteivel és könyvdíszeivel 1757-ben megjelent Londoni Boccaccio-kiadás után készült
nyomatok, az 1931-ben megjelent Könyvkedvelők kiadásában megjelent Boccaccio kötetekből.
Foltos. 12x7 cm ...................................................................................................................................18 000

Kerámiák 
11000.Gádor István (1891-1984): Virágos tálka, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 2 cm, d: 13 cm .........14 000
11001.Gádor István (1891-1984): Türkiz színű pipatórium, mázas kerámia, jelzett, apró mázhibával,

8×5×2,5 cm .........................................................................................................................................12 000
11002.Gorka Lívia (1925-2011): Fekete-fehér-narancs váza, festett mázas kerámia, jelzett, kis

mázhibákkal, m: 24 cm .......................................................................................................................18 000
11003.Iparművészeti Vállalatos Gorka füles tálka, mázas kerámia, jelzett, kopásnyomokkal, 17x13 cm .......2 000
11004.Győrbíró Enikő (1932-1999): Éneklő lány. Mázas kerámia váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 20

cm .........................................................................................................................................................4 000
11005.Győrbíró Enikő (1932-1999): Lány, virággal. Mázas kerámia fali dísz, kézzel festett. Hibátlan. 27x19

cm .........................................................................................................................................................5 000
11006.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Pár bödönnel. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21

cm, sz: 10 cm ......................................................................................................................................15 000
11007.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Női figura, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 28 cm .36 000
11008.Kondor Éva (1938-): Liláskék váza. Mázas kerámia. Jelzett, apró mázhibákkal. m: 14 cm .................1 000
11009.Laky Vera: Sopron. Mázas kerámia fali dísz. Jelzett, hibátlan. 25x11 cm ............................................1 000
11010.Sződi Katalin (?-): Lány korsóval, mázas kerámia, jelzett, apró mázhibákkal, m: 30 cm ....................18 000
11011.Kop jelzéssel: Két kínáló tál. Csurgatott mázas kerámia. Hibátlan. 22x17 cm,. 32x11 cm ...................4 000
11012.Art deco kerámia fali dísz Madonna a kis Jézussal. Jelzés nélkül, töredékes címkével. Mázas

kerámia, kopásokkal. 32x18 cm ............................................................................................................7 000
11013.Art deco kalapos kislány figura, fali dísz, mázas kerámia, kopásokkal. 17x10 cm ...............................3 000
11014.Schütz Blansko virágos tál, kézzel festett mázas fajansz, jelzett, minimális, hátsú lepattanással ,

d:35 cm / Schutz Blansko wall plate, signed, tiny crack, hand painted ...............................................18 000
11015.Art deco kerámia fali dísz, kézzel festett, jelzés nélkül, egyiken nagyobb, a másikon apróbb

lepattanások, mindkettőn kopásnyomok, 10×11 és 13×9 cm ...............................................................3 000
11016.Retro mintás Tófej váza. Mázas kerámia, geometrikus mintákkal, kézzel festett. Hibátlan. 31 cm ......5 000
11017.Plasztikus mintával díszített fajansz kancsó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 25,5 cm ....................6 000
11018.Kerámia rózsacsokor, kézzel festett, jelzés nélkül, lepattanásokkal, d: 17 cm .....................................4 800
11019.Irizáló kerámia váza, jelzés nélkül, m: 17 cm ........................................................................................3 000
11020.Sárkányos padlóváza. Vietnami, mázas kerámia. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 40 cm ....................2 000
11021.Retro kerámia hamutál és snackes edény. Jelzettek, hibátlanok. d: 14 cm, d: 12,5 cm. ......................1 000
11022.Elefánt, mázas kerámia, apró mázhibákkal, jelzett (címkén Uzor, talpán RA jelzéssel), m: 16 cm, h:

20 cm ....................................................................................................................................................1 800
11026.Narancsszínű kétszájú mázas kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 13 cm ..........................3 600
11027.Szőlőmotívumos mázas kerámia fali tál, sérült mázzal, lepattanással, jelzett, d: 19 cm ......................3 600
11028.Fazék. XIX. sz. mázas cserép. Kézzel festett, sérült m: 18 cm ............................................................2 000
11029.Bodrpgkeresztúri mázas kerámia tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.d: 22,5 cm .................................2 000
11030.Nagy méretű kínai padlóváza. Kézzel festett, mázas kerámia. jelzsé nélkül, minimális kopással. 49

cmn .....................................................................................................................................................12 000
11031.Kerámia kiöntő, m: 13 cm és 6 db likőrös (?) csésze készlet, d: 5,5 cm, m. 2,5 cm mindegyik

matricás, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal .........................................................................................800
11032.2 db festett mázas kerámia gyertyatartó, kis lepattanásokkal, m: 8 cm, 12 cm ....................................1 000
11033.3 db spanyol "Carmen" női figura, mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, mázhibákkal, apró

kopásnyomokkal, m: 22 és 23,5 cm ......................................................................................................4 600
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11034.Katedrális, mázas kerámia falikép, jelzett, apró mázhibákkal, 16,5×8,5 cm ............................................800
11035.2 db mázas kerámia figura, jelzés nélkül, m: 12 cm .............................................................................1 200
11036.Habán másolat kerámia korsó, kézzel festett, jelzett, sérült és javított fém fedéllel, m: 25 cm .............4 000
11037.Festett kerámia lány figura, lepattanással, m: 24 cm ............................................................................2 000
11038.2 db barna mázas, kerámia, 1/2l-es kubai söröskorsó, egyiken lepattanással, repedéssel, m: 13 cm .1 000
11039.Vallauris mázas kerámia váza, matricával jelzett, hibátlan, m: 26 cm ..................................................9 000
11040.Illés kerámia fiúcska . Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. 18 cm ...........................4 000
11041.Virágmintás mázas fajansz kancsó, sérülésekkel, jelzett, m: 22,5 cm ..................................................1 800
11042.Mázas kerámia sörös korsó, ón fedéllel, jelzett, hibátlan, m: 19,5 cm ..................................................6 000
11043.Pottery Devon England kerámia puttó tállal, jelzett, sérült, m: 20,5 cm ................................................6 000
11044.Mázas kerámia kígyófüles váza, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 18,5 cm ......................................6 000
11045.Tornyos csempe XVIII. kányacsempe múzeumi replika kerámia. 22x19 cm ........................................3 000
11046.Amphora ausztriai kerámia kislány kosárral, kézzel festett, jelzett, kis lepattanásokkal, m: 18 cm ....18 000
11047.Antik kerámia olajmécses modern másolata, 10x7x2 cm .....................................................................2 000
11048.Népművészeti motívumokkal díszített mázas kerámia mini korsók, 3 db, 2 db jelzett, 1 db jelzés

nélkül, egyen egészen apró mázhibákkal, m: 11 cm és 12,5 cm közötti méretben ..............................2 000
11049.Jelzés nélkül: Nagy méretű kerámia kínáló tál. Mázas kerámia, kézzel festett, hibátlan. d: 32 cm ......3 000
11050.2 db kerámia váza. 12, 15 cm + 1 db kraklé üveg váza. 18 cm ...............................................................500
11051.Retró mázas virágváza, jelzés nélkül, kis mázhibákkal, 22×19,5 cm ....................................................2 000
11052.Gyümölcsös kínáló tál görög motívumokkal, mázas kerámia, festett, jelzés nélkül, a belsejében

kopásnyomokkal, m: 18 cm, d: 25 cm ...................................................................................................2 000
11053.Városlődi fajansz fűszeres fiókok, 4 db, jelzett, sérülésekkel, 14×13,5×11 cm ....................................8 000
11054.Naprafogó mintás tál. Mázas kerámia, fali dísz tál. Kézzel festett, jelzés nélkül, apró kopással. d: 34

cm .........................................................................................................................................................2 400
11055.Österr. Edelkeramik áttört, gyümölcsös kerámia tál, jelzett, kopással, kis lepattanásokkal,

mázhibákkal, javításokkal. d: 26 cm, m: 10,5 cm ..................................................................................2 000
11056.Karlsbadi ásvány hatású kerámia váza. Jelzett, hibátlan. 21 cm ..........................................................1 400
11057.3 db terrakotta plakett. 2 db magyar címer 17 cm, Áééami Operaház d: 14 cm ...................................3 400
11058.Virágmintás fekete kerámia fali dísztányér, Fazekas István Hajdúszoboszló jelzéssel, kisebb

mázsérülésekkel, kopásnyomokkal, d: 22 cm .......................................................................................2 000
11059.Szecessziós stílusú virágos fajansz váza, kisebb repedésekkel, m: 37,5 cm .....................................20 000
11060.Iparművészeti vállalatos Gorka váza / kancsó, mázas kerámia, matricával jelzett, kis

kopásnyomokkal, m: 20,5 cm ................................................................................................................5 000
11061.Iparművészeti Vállalatos csíkos mintás váza, mázas kerámia, jelzett, apró mázhibákkal, m: 23 cm ...2 800
11062.Piros-fekete csíkos Gránit retro váza pár. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan. 22 cm ..............................5 000
11063.Lengyel retro kerámia váza. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan. 25,5 cm ................................................2 000
11064.Gránit kiöntő + tál. Mázas kerámia, jelzett, m: 21 cm, h: 28 cm ............................................................3 000
11065.Csalikancsó formájú vizes kancsó, hat pohárral. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan. ...................3 000
11066.Sárga-fekete tál. Mázas kerámia. Jelzett. hibátlan 18x18 cm ...............................................................2 800
11067.3 részes mázas kerámia kínáló jelzés nélkül 23 cm .............................................................................2 000
11068.Retro kerámia váza csurgatott mázzal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 21 cm. ...................................2 800
11069.Iparművész mázas kerámia váza csíkos mázzal. Jelzett, hibátlan. 32 cm ...........................................3 600
11070.Sárospataki mázas kerámia váza csurgatott mázzal. Zsűrizett, hibátlan. 19 cm ..................................3 000
11071.Dekoratív iparművész váza, mázas kerámia, jelzés nélkül, kis mázhibákkal, m: 34,5 cm ....................2 000
11072.Tófej retró váza, hólyagos mázas kerámia, hibátlan, m:31,5 cm ..........................................................3 000
11073.Mini kancsós kerámia dísz. Mázas kerámia, kézzel festett, hibátlan. d:19 cm .....................................1 800
11074.Buda 1500-as látképével díszített kerámia kulacs. m: 20,5 cm ............................................................2 000
11075.Zöld boros kancsó és pohár készlet 6 pohárral. Mázas kerámia, jelzés nélkül, kis kopásokkal m: 22

cm .........................................................................................................................................................2 800
11076.Hordó formájú boros kancsó és pohár készlet 6 pohárral. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan. .....2 800
11077.Vörös-fekete mázas kerámia váza, jelzett, hibátlan, d: 14,5 cm, m: 8 cm ............................................1 200
11078.2 db hódmezővásárhelyi virágmintás dísztál. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett (HMV 8), apró

kopással, d: 26,5 cm .............................................................................................................................1 600
11079.Retro kerámia váza. Sárga fekete. Jelzés nélkül, hibátlan. 23 cm ........................................................1 400
11080.Kutya szobor. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan. 27 cm 18 cm ....................................................4 000
11081.Kerámiaművek KSZ retro irizáló csíkos kerámia váza. Jelzett, hibátlan. 24 cm ...................................1 200
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11082.XX sz. első fele Régi kályhacsempe, festett mázas kerámia, lepattanásokkal, sérülésekkel,
19,5x21,5 cm .........................................................................................................................................4 000

Porcelán
11083.Herendi Cubash (CU) mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, a rózsa sérült, szára hiányos. d:

11 cm, m: 12 cm ....................................................................................................................................1 000
11084.Herendi (Sissi) Gödöllő (SR - Siang Rouge) mintás, koi-halas váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan

m: 34 cm .............................................................................................................................................60 000
11085.Szilágyi Nagy István (1900-1954): Herendi porcelán Kleopátra a kígyóval, kézzel festett, jelzett a

talapzaton (Szilágyi Nagy István) és az alján (Herend), a fenekén mázhibával, m: 26 cm .................40 000
11086.Óherendi, Herendi porcelán cukortartó, fedéllel, kézzel festett, jelzett, hajszálrepedéssel, javított

fedővel, apró mázhibákkal, m: 14 cm ....................................................................................................1 000
11087.Herendi, Óherendi porcelán tapper virág mintával. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12x6,5x6,5 cm ...24 000
11088.Herendi, Óherendi porcelán tintatartó párban. üveg betét nélkül, virág mintával. Kézzel festett,

jelzett, hibátlan. 5,5x5,5 cm ...................................................................................................................1 400
11089.Óherendi, Herendi Viktória mintás nagy tál, pecsenyés tál. Kézzel festett, jelzett, kis kopással.

41x31 cm .............................................................................................................................................26 000
11090.Herendi virág mintás kibővített, hat személyes étkészlet plusz tálakkal, mindegyik tányéron más

fajta virággal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ...................................................................................100 000
11091.Herendi virág mintás hat személyes süteményes készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ................26 000
11092.Herendi virág mintás hat darab lapos tányér, mindegyik más fajta virággal. Kézzel festett, jelzett,

hibátlanok. ...........................................................................................................................................24 000
11093.Herendi virág mintás hat darab mély / leveses tányér, mindegyik más fajta virággal. Kézzel festett,

jelzett, hibátlanok. ...............................................................................................................................24 000
11094.Herendi virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 19 cm ........................................................5 000
11095.Herendi virág mintás mély kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 25 cm .....................................6 000
11096.Herendi virág mintás mély kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 38x30 cm ...................................6 000
11097.Herendi virágmintás füles csésze fedővel, kézzel festett, jelzett, hibátlan, h: 12 cm ............................8 000
11098.Herendi Fruits & Flowers mintás süteményes készlet, 6+1 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan ..........36 000
11099.Herendi Viktória mintás lapos tál, kézzel festett, jelzett, minimális kopással, 19x14,5 cm ...................6 000
11100.Herendi Viktória mintás tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 18x14 cm ..................................................8 000
11101.Herendi Viktória mintás tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 18x14 cm ..................................................9 000
11102.Herendi Viktória mintás cipőcske, kézzel festett, jelzett, minimális kopással, h: 10 cm ........................2 000
11103.Herendi Viktória mintás kis váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12 cm .........................................4 000
11104.Herendi Viktória mintás kis bonbonier, kézzel festett, jelzett, minimális kopással, d: 6,5 cm ...............3 000
11105.Herendi Viktória mintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, kis kopással,12,5x8,5x5 cm ........................5 000
11106.Herendi Viktória mintás, koi halas bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, csúnyán javított arany

festéssel d: 11,5 cm ..............................................................................................................................5 000
11107.Herendi Viktória mintás porcelán tálka, 6 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 9,5×7,5 cm ..................14 000
11108.Herendi Viktória mintás porcelán füles, fedeles tartó, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, apró

lepattanással, h: 18,5 cm ....................................................................................................................12 000
11109.Herendi Rotschild mintás leveses csésze alátéttel. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Csésze d: 13,8

cm. Alátét: d: 18,2 cm ...........................................................................................................................9 000
11110.Herendi Rotschild mintás süteményes készlet, tál + 6 db tányér, XX. sz. második fele. Kézzel

festett, jelzett, hibátlan. 36x15 cm, d: 19 cm .......................................................................................50 000
11111.Herendi Rotschild mintás tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 13,5x9 cm ..........................................4 000
11112.Herendi Rotschild mintás kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 19,5 cm, m: 15,5 cm ..................50 000
11113.Herendi Rothschild mintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 12×9 cm ........4 000
11114.Herendi rózsaszín Apponyi mintás tálka, kézzel festett, jelzett, minimális kopással, 12x9 cm .............3 000
11115.Herendi Apponyi mintás füles csésze fedővel, kézzel festett, jelzett, hibátlan, h: 12 cm ......................8 000
11116.Herendi csipkebogyómintás nyuszis dobozka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 5×5×5 cm

...............................................................................................................................................................4 000
11117.Herendi Apponyi mintás nagy méretű váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 33 cm ............................15 000
11118.Herendi indiai kosár mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d:7,5 cm ............................6 000
11119.Herendi fonott kosárka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 12,5 cm ......................................................2 000
11120.Herendi Terus Rust (TSHH) mintás kistányér. Kézzel festett, jelzett, kopott aranyozással .d:18,5 ......2 000
11121.Herendi virág mintás fonott kosárka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 26x15 cm ..................................3 000
11122.Herendi aranyozott rózsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában. 7x8 cm .......................7 000
11123.Herendi Sopron város címerével díszített porcelán díszváza. m: 9,5 cm d: 10,5 cm ...........................3 000
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11124.Herendi Eton mintás porcelán tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 10 cm .....................................2 000
11125.Herendi virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm, d: 14 cm ....................................8 000
11126.2 db Herendi tálka. Kézzel festett, jelzettek, egyiken apró lepattanás, másikon kis kopás. ..................3 000
11127.Herendi vadász fiú. Sérült, ragasztott, hiányos. Kézzel festett, jelzett. 13 cm ......................................1 000
11128.Herendi virág mintás, rózsás szív alakú cukordoboz. nem illeszkedő fedéllel. Kézzel festett, jelzett,

hibátlan. 14x13x11 cm ..........................................................................................................................5 000
11129.Herendi Macao mintás, nyulas bonbonniere fedő + nem hozzá való alj. Kézzel festett, jelzett. kis

kopással d: 9,5 cm ................................................................................................................................1 000
11130.Herendi BHR mintás só és borstartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10 cm .......................................5 000
11131.Herendi porcelán bika, fehér mázas, jelzett, sérült, ragasztott, h: 17 cm, m. 12 cm .............................2 000
11132.Herendi porcelán imádkozó asszony, fehér mázas, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ....................................4 000
11133.Herendi áttört nagy méretű, epres bonbonniere. Fehér mázas, benyomott jelzéssel, hibátlan d: 16

cm, m:15 cm ........................................................................................................................................10 000
11134.Herendi nagy méretű kutya szobor. Fehér mázas, benyomott jelzéssel, címerrel. hibátlan h:43 cm,

m:28 cm ..............................................................................................................................................20 000
11135.Herendi porcelán lapos tányér készlet 6 darabos, fehér mázas, formába nyomott jelzéssel,

hibátlan. d: 23 cm ................................................................................................................................12 000
11136.Herendi porcelán süteményes készlet 6 személyes, fehér mázas, formába nyomott jelzéssel,

hibátlan. ...............................................................................................................................................20 000
11137.3 db kis hibás Herendi tárgy ..................................................................................................................1 000
11138.Herendi nagy méretű áttört, rózsás kosár. Fehér mázas, benyomott jelzéssel, hibátlan. m: 25 cm

h: 27 cm ..............................................................................................................................................20 000
11139.6 db Herendi petrezselyem mintás poháralátét. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 8 cm .....................7 000
11140.Herendi porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, apró lepattanásokkal, 8×6,5 cm ...................................3 400
11141.Herendi nagy méretű kolibri. Fehér mázas, jelzett, csőr végén apró lepattanással. m: 22 cm .............5 000
11142.Herendi rózsás bonbonniere. Fehér mázas, benyomott jelzéssel, hibátlan d: 7,5 cm ..........................3 000
11143.Herendi áttört kosár. Fehér mázas, benyomott jelzéssel, hibátlan h: 18,5 cm, m: 12 cm .....................7 000
11144.Herendi nagy méretű áttört tál. Fehér mázas, benyomott jelzéssel. 24x19 cm ....................................7 000
11145.Herendi búsuló juhász, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 29,5 cm ....................................................26 000
11146.Herendi amfora. Fehér mázas, benyomott jelzéssel, hibátlan, m: 36 cm ...........................................15 000
11147.Zsolnay falikép, tervező: Fürtös György, samott mázas kerámia, Zsolnay jelzés nélkül, próbadarab

P jelzéssel, mázhibákkal, 25x19 cm ...................................................................................................14 000
11148.Zsolnay türkiz váza, tervező: Török János, jelzés nélkül, mázhibákkal, m: 30 cm .............................14 000
11149.Zsolnay tálka, tervező: Török János, ökörvér mázas, jelzett, javított sérüléssel, m: 6 cm, d: 9,5 cm ...6 000
11150.Zsolnay gondolkodó figura, tervező: Török János, ökörvér mázas, jelzés nélkül (alján 2-es

formaszámmal?), sérült, m: 22,5 cm ...................................................................................................18 000
11151.Zsolnay porcelán bika, tervező: Török János, ökörvér mázas, jelzés nélkül, sérült, m: 14 cm, h: 17

cm .......................................................................................................................................................12 000
11152.Zsolnay porcelán modern váza, tervező: Török János, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal,

apró mázhibákkal, m: 26,5 cm ............................................................................................................16 000
11153.Zsolnay Kajofi. Karl József és fia likőr és rumgyára Hokobol. Mázas fajansz kulacs

dombornyomott címerrel. Jelzett, hibátlan. 21 cm ..............................................................................10 000
11154.Zsolnay pillangó mintás 6 személyes exkluzív étkészlet sok ritka extrával: szalvétagyűrű, tojás

tartó, csontos tányér, 2x2 db gyertyatartó, stb. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. eredeti dobozában.
...........................................................................................................................................................200 000

11155.Zsolnay pillangó mintás 12 személyes mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. eredeti
dobozában. .........................................................................................................................................80 000

11156.Zsolnay pillangó mintás 6 személyes teás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. eredeti
dobozában. .........................................................................................................................................70 000

11157.Zsolnay pillangó mintás 6 személyes süteményes készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. eredeti
dobozában. .........................................................................................................................................30 000

11158.Zsolnay pillangó mintás 6 személyes kompótos készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. eredeti
dobozában. .........................................................................................................................................30 000

11159.Zsolnay pillangó mintás 6 db mély/leveses tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ...........................18 000
11160.Zsolnay pillangó mintás 4 db teás csésze aljjal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ................................12 000
11161.Zsolnay pillangó mintás kis tartók. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 5 cm, 8 cm ....................................3 000
11162.Zsolnay pillangó mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10x10 cm ................................6 000
11163.Zsolnay pillangó mintás 3 db süteményes tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 19,5 cm .............6 000
11164.Zsolnay pillangó mintás nagy váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 35 cm ........................................30 000
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11165.Zsolnay pillangó mintás háromágú gyertyatartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 22 cm ....................18 000
11166.Zsolnay pillangó mintás 2 db ssüteményes tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 17 cm ..................4 000
11167.Zsolnay pillangó mintás 5 db kis tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d:15,5 cm ...........................10 000
11168.Zsolnay pillangó mintás 5 db szalvétagyűrű. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. .....................................12 000
11169.Zsolnay pillangó mintás 4 db füles leveses tányér. Kézzel festett, jelzett, kettő darabnak a füle

letörött (me megvan), a többi hibátlan. ................................................................................................12 000
11170.Zsolnay pillangó mintás 6 db lapos tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. .......................................18 000
11171.Zsolnay pillangó mintás teás kiöntő. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ..................................................14 000
11172.Zsolnay pillangó mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel,

10,5x10,5x6cm ......................................................................................................................................5 000
11173.2 db Zsolnay pillangó mintás kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlanok. m: 5,5 cm ...............................9 000
11174.Zsolnay búzavirág mintás porcelán mini kaspó, d: 5 cm, m: 5,5 cm, jelzett, apró kopásnyomokkal ....1 000
11175.Zsolnay búzavirág mintás porcelán tálka, d: 12,5 cm, jelzett, máz alatti repedéssel ............................1 000
11176.Zsolnay búzavirág mintás porcelán gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, kis kopással, m: 14 cm ..........3 600
11177.Zsolnay búzavirág mintás teás készlet. Kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel. Hat személyes .....65 000
11178.Zsolnay búzavirág mintás süteményes készlet. Kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel. Hat

személyes ...........................................................................................................................................24 000
11179.Zsolnay retro rajzfilm mintás porcelán pohár. Jelzett, matricás, hibátlan.. 12 cm .................................3 000
11180.Zsolnay porcelán mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában, egy

csészealj hiányzik ...............................................................................................................................36 000
11181.Zsolnay kék-arany süteményes készlet, Kézzel festett, jelzett, egyik tányér szélén minimális

kopás. d: 30 cm, 19 cm .......................................................................................................................18 000
11182.Zsolnay kék-arany teás készlet + hozzá tálca (d: 30 cm ). Kézzel festett, jelzett, hibátlan .................40 000
11183.Zsolnay porcelán rőzserakó kisfiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan m:15 cm (tervező:Sinkó András) ...5 000
11184.Zsolnay mázas kacsa vagy hattyú formájú tál, tervező: Török János, jelzés nélkül, apró

mázhibákkal, m: 14 cm, h: 13 cm ..........................................................................................................8 000
11185.Zsolnay porcelán Jancsi és Juliska bögre, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 9 cm .................1 000
11186.Zsolnay nagyméretű kézzel festett porcelán szalonnázó búsuló juhász szobor, jelzett, hibátlan, 32

cm .......................................................................................................................................................28 000
11187.Zsolnay sültes tál. Matricás, jelzett, kis kopással 36x26 cm .................................................................3 000
11188.Zsolnay porcelán nyuszi, kézzel festett, jelzett, kis kopással, m: 6,5 cm ..............................................1 200
11189.Zsolnay porcelán szerelmes pár, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 11 cm ...................3 000
11190.Zsolnay porcelán 4 személyes teás készlet, matricás, jelzett, kis kopásokkal .....................................7 000
11191.Zsolnay porcelán mokkás készlet, matricás, jelzett, kis kopásokkal, a kiöntő teteje hiányzik ............10 000
11192.Zsolnay virágmintás porcelán váza, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 12 cm ..............................1 800
11193.Zsolnay porcelán teás készlet. Matricás, jelzett, kis kopásokkal. .......................................................24 000
11194.Zsolnay 6 személyes virágmintás, arany színű szegélyű porcelán kávés készlet, kiöntővel,

cukortartóval, 6 db csészével és 6 db aljjal, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, kis
mázhibákkal. .......................................................................................................................................15 000

11195.Zsolnay porcelán váza virág mintával. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 18,5 cm ..............................7 000
11196.Hollóházi porcelán váza Faragó Miklós (1947- ) álta l tervezett: A négy évszak - Tavasz dekorral.

Limitált szériás Kézzel sorszámozott 5. számmal. levonóképes, aranyozott, jelzett, kis kopással az
alján. m: 37 cm ....................................................................................................................................30 000

11197.Hollóházi Szász Endre által tervezett porcelán kép, matricás, hibátlan, fa keretben, 15x15 cm ........20 000
11198.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán dobozka, matricás, jelzett,

minimális kopásnyomokkal, 13×8,5 cm .................................................................................................3 000
11199.Hollóházi Szász Endre által tervezett dekorral díszített porcelán dobozka. Matricás, jelzett, hibátlan

9x7,5x4,5 cm .........................................................................................................................................3 000
11200.Hollóházi Szász Endre által tervezett dekorral díszített porcelán tányér. Matricás, jelzett, minimális

kopással, d: 24,5 cm .............................................................................................................................5 000
11201.Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített porcelán váza. Matricás, jelzett, minimális

kopással, m: 24,5 cm ............................................................................................................................4 000
11202.Hollóházi Vészabó Noémi porcelán bonbonier, matricás, jelzett, hibátlan, m: 4,5 cm, d: 11,5 cm .......4 000
11203.Hollóházi amfora váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 29 cm .............................................................5 000
11204.Hollóházi porcelán kék virág mintás gyertyatartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 13 cm ....................1 600
11205.Hollóházi porcelán 6 db Unicum-os pohár, stampedli. Matricás, jelzett, hibátlan. ................................4 000
11206.Hollóházi porcelán balerina, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 13 cm ..................................................2 000
11207.Hollóházi porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 30 cm ...........................................................2 400
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11208.Hollóházi porcelán "Tejipar" hamutartó, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, 16×16 cm ..................1 200
11209.Hollóházi klasszikus stílusú porcelán tálka. Matricás, jelzett, hibátlan. 17x14 cm ................................3 000
11210.Hollóházi retro mokkás készlet egy csésze hiánnyal Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ..........................6 000
11211.Hollóházi porcelán tojás, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 7,5×6 cm ...................................2 000
11212.Hollóházi porcelán retró váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 25,5 cm .......................8 000
11213.Hollóházi Erika mintás porcelán dobozka, matricás, jelzett, rosszul illeszkedő fedéllel, 9×6 cm ..........2 200
11214.Hollóházi porcelán kislány, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 10 cm ............................3 000
11215.Hollóházi porcelán "Salgótarján" hamutartó, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, 8×14 cm ..................1 000
11216.Hollóházi porcelán kék ékszertartó dobozkák, arany rózsadíszítéssel, 2 db, matricás, jelzett, kis

mázhibákkal, 9x7x4 cm és d: 7,5 cm ....................................................................................................1 000
11217.Hollóházi pingvin, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyommal, kis mázhibával, m: 21,5 cm .................2 000
11218.Hollóházi AMFORA-ÜVÉRT porcelán hamutál, részben kézzel festett, jelzett, kis mázhibákkal,

kopott, d: 15 cm .....................................................................................................................................1 200
11219.Hollóházi párnát tartó népviseletes lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 27 cm ..............................2 400
11220.Hollóházi porcelán bonbonier, rózsával díszített, áttört fedéllel. Matricás/kézzel festett, jelzett,

minimális kopással, m: 11 cm, d: 10,5 cm ............................................................................................4 000
11221.Hollóházi retro virágos tál. Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 30 cm .......................................................3 000
11222.Hollóházi porcelán étkészlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan ..............................................................36 000
11223.4 db Hollóházi népi mintás fali dísztányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 24 cm ................................2 600
11224.Hollóházi porcelán hal pár, kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 23 cm ...................................................1 200
11225.Hollóházi asztali szett, 2 db, fogpiszkáló tartó, cigaretta kínáló, matricás, jelzett, kis

kopásnyomokkal, 15x15 cm, 7x4,5 cm .................................................................................................1 200
11226.Hollóházi porcelán gyertyatartó három ágú, fehér mázas, jelzés nélkül, hibátlan m: 30 cm .................6 000
11227.Hollóházi porcelán dobozka és fedeles vázácska. Kézzel festett ,jelzett, kis kopással a vázán 8 cm,

m: 14 cm ...............................................................................................................................................1 000
11228.Hollóház porcelán ékszeres doboz fedéllel, matricás virág dekorral, kopásnyomokkal, d: 6,5 cm, m.

4 cm. .....................................................................................................................................................1 000
11229.Háromkirályok, Hollóházi Jurcsák László által tervezett porcelán kép, matricás, hibátlan, dekoratív

keretben, 25x20 cm .............................................................................................................................18 000
11230.Aquincum porcelán art deco libák. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 13 cm ............................................2 000
11231.Aquincum porcelán akt, kézzel festett, jelzett, apró mázhibával, m: 14,5 cm .......................................2 000
11232.Aquincum porcelán bólogató kutya. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 7,5 cm ..........................................4 000
11233.Aquincumi Badacsony, Hévíz, Veszprém, 3 db emlékporcelán, kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 200
11234.Gránit porcelán elefánt. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. 13x13 cm ............................................2 000
11235.Két Gránit fajansz fűszeres fiók. Kézzel festett, jelzett, kopott. 14x14x11 cm ......................................2 800
11236.Gránit virágmintás porcelán naqyméretű tányér, matricás, jelzett, kis kopásokkal, d: 35 cm +

porcelán sótartó és szószos kiöntő, matricás, kopásokkal, 6,5x9 cm, 12x20,5 cm ..............................1 400
11237.Drasche porcelán hattyú, kézzel festett, farkán lepattanással, 11x8,5cm ............................................1 200
11238.Drasche babát dajkáló lányka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 8,5 cm .................................................2 400
11239.Drasche német juhász kutya szobor. Kézzel festett, jelzett, apró mázhibával. h: 20 cm, m: 12 cm .....3 000
11240.Kispesti madár pár. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással. 10x12 cm ....................................2 000
11241.Rosenthal 12 személyes porcelán étkészlet. Aranyozott, kézzel festett, jelzett, minimális

kopással. ...........................................................................................................................................100 000
11242.Rosenthal virágmintás porcelán váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 17 cm .....................4 000
11243.Rosenthal Weichnachtsteller 1923- Ernst Hoefer karácsonyi kiadású porcelán dísztányér. Máz alatti

kék festéses, jelzett, hibátlan. / Rosenthal Christmas plate edition. Marked, flawless. d: 21,5 cm .......9 000
11244.Rosenthal Weichnachtsteller 1924 - Theodor Kärner karácsonyi kiadású porcelán dísztányér. Máz

alatti kék festéses, jelzett, hibátlan. / Rosenthal Christmas plate edition. Marked, flawless. d: 21,5
cm .........................................................................................................................................................9 000

11245.Rosenthal Classic Rose Ch'ien Lung kínai mintával díszített váza. Kézzel festett, jelzett, kis
kopással, foltokkal, m: 26 cm ................................................................................................................4 000

11246.Rosenthal porcelán tejkiöntő. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. m: 12,5 cm ......................................3 000
11247.Rosenthal porcelán kutya, kézzel festett, jelzett, mázhibával, h: 15 cm ...............................................4 000
11248.Goebel - Vincent Van Gogh porcelán kis tányér, levonóképes, jelzett, minimális kopással. Műanyag

tartólábakkal, eredeti dobozában. d: 9,5 cm .........................................................................................3 000
11249.Rosenthal Versace Barocco porcelán hamutál. Matricás, jelzett, hibátlan. 13x13 cm, Eredeti,

hibátlan dobozával ..............................................................................................................................24 000
11250.Goebel angyalka figura zenélő szerkezettel, "O Du Frohliche" dallamával. Kézzel festett, jelzett, kis

kopással, m: 15 cm ...............................................................................................................................8 000
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11251.XIX, sz vége. Puttó motívumos fajansz urna váza. Kézzel festett, mázas, jelzés nélkül. Egy
egyész apró hajszálrepedéssel m: 20 cm ...........................................................................................28 000

11252.Nagy Zwack Unicum porcelán hamutál Vitáris porcelán manufaktúra 23x23 cm Jelzett. .....................4 000
11253.Kínai porcelán női figura, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 25 cm ........................5 000
11254.Vadász zsákmánnyal, kézzel festett porcelán figura vázarésszel, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm .....4 800
11255.Kínai porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 30 cm ...........................................................10 000
11256.Hutschenreuther madaras porcelán fali tál, jelzett, hibátlan, d: 25,5 cm ...............................................3 800
11257.Moritz Zdekauer historizáló porcelán süteménykínáló 3 emeletes, matricás, jelzett, hibátlan. eredeti

dobozában. d: 27 cm .............................................................................................................................7 000
11258.Wade - Jim Beam ünnepi porcelán poháralátét készlet eredeti dobozában. d: 9 cm ...........................4 000
11259.Royal Albert porcelán képkeret két féle méretben. Jelzett, matricás, hibátlan. Külső méretek: 14x16

cm, 16x22 cm ........................................................................................................................................8 000
11260.Meisseni porcelán tál, máz alatti kék festéssel. Jelzett, a peremén sérült és hiányos. d: 19,5 cm .......3 000
11261.Meisseni porcelán tál, máz alatti kék festéssel. Jelzett, a peremén mázhibával. d: 26 cm, m: 4 cm ....3 400
11262.Meisseni porcelán tányér, máz alatti kék festéssel. Jelzett, apró kopásnyomokkal. d: 25 cm ..............3 200
11263.Alt Wien - Ackermann & Fritze bonbonniere. Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 10 cm ..........................5 000
11264.Cukortartó doboz, csészével és csészealjjal, kézzel festett, cukortartó sérült, több helyen

repedéssel .............................................................................................................................................4 000
11265.Wernigerode porcelán emlékpohár, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm .......1 800
11266.2 db porcelán figura, kézzel festett, jelzett, egyik sérült a kalapnál, m: 7 cm ........................................1 600
11267.Kínai porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 12,5 cm ......................................4 000
11268.Franicia porcelán csésze, Napoleon képével, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ..........4 600
11269.Rörstrand porcelán tál, 2 db, levonóképes, eredeti dobozában, jelzett, hibátlan, 19×19 cm ................7 000
11270.Kínai mázas porcelán Pho kutya, jelzés nélkül, kis mázhibával, m: 15,5 cm ........................................6 000
11271.Porcelán balerina, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 23 cm ........................................6 000
11272.Schaubachkunst biszkvit porcelán szántó férfi lovakkal, jelzett, kis kopásnyomokkal, gyári

repedésekkel, h: 31 cm .......................................................................................................................18 000
11273.Wien Augarten fehér mázas porcelán Mozart büszt, jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm ...............................9 000
11274.Wallendorf porcelán puttó, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14,5 cm .............................7 000
11275.Wallendorf porcelán puttó, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, h: 16 cm .................................7 000
11276.Delft porcelán mokkás csésze és alj. Máz alatti kék festéssel, kézzel festett, jelzett, hibátlan.

csésze: d: 6 cm, m: 6 cm ......................................................................................................................1 000
11277.Winterling virágmintás porcelán teás készlet, 6 személyes, matricás, jelzett, lepattanásokkal,

kisebb kopásokkal, a csészék m: 5,5 cm, d: 9,5 cm, a kanna: m: 18 cm ............................................14 000
11278.Schönwald virágmintás porcelán mokkás készlet, hiányos: Kanna fedéllel, kiöntő, 7 db csésze, 11

db alj, cukortartó fedél nélkül, matricás, jelzett, kopásnyomokkal .......................................................18 000
11279.Schönwald virágmintás porcelán teás készlet, hiányos: Kanna fedéllel, 8 db csésze, 6 db alj,

cukortartó fedéllel, matricás, jelzett, kopásnyomokkal ........................................................................18 000
11280.2 db Wilhelmsburg gyertyatartó, Máz alatti kék festéssel. Jelzett, hibátlan. 11 cm, 22 cm ...................4 400
11281.Ilmenau barokk jelenetes porcelán mokkás készlet, 4 személyes, kézzel festett/matricás, jelzett, kis

kopással ................................................................................................................................................1 600
11282.Hutschenreuter süteményes tál. Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 31 cm ..............................................3 600
11283.Moritz Zdekauer süteményes tál. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 31 cm ..................................................3 600
11285.Régi, orosz jelzésű porcelán edényke. Kék festéssel, aranyozással. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.

d:9 cm, m: 8 cm .....................................................................................................................................3 000
11286.Régi, kínai porcelán edényke. Máz alatti kék festéssel. Jelzés nélkül. hibátlan. / vintage Chinese

bowl d: 9 cm, m: 8 cm ...........................................................................................................................6 000
11287.Kispesti porcelángyár népies mintás kulacs. Kézzel festett ,jelzett, kicsi kopással 14 cm ...................2 000
11288.A. Weisse Vienna porcelán tál, távol-keleti stílusú virágos díszítéssel, XIX. sz. vége. Részben

kézzel festett, jelzett, kis kopással, 33x31 cm .....................................................................................30 000
11289.Kínai porcelán só- és borsszóró, zománcfestett pillangós mintával, XX. sz. eleje. Kézzel festett,

jelzés nélkül, kis kopással, m: 5,5 cm ...................................................................................................6 000
11290.Limoges - Maxim francia porcelán dísz tál. Matricás, jelzett, hibátlan. díszdobozban d: 21 cm .........20 000
11291.Hutschenreuther porcelán korsó, ón fedéllel, frízföldi mintával. Matricás, jelzett, hibátlan, m: 12,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
11292.Augarten Wien petrezselyem mintás kis porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12 cm ......2 000
11293.Augarten Wien zöld virágmintás porcelán váza és tál, kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m:

17 cm, d: 18,5 cm ..................................................................................................................................6 000
11294.Epiag mitológiai jelenetes porcelán mokkás csésze és alj. Matricás, jelzett, kis kopással, d: 12 cm,

7 cm ......................................................................................................................................................3 000
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11295.Legyezős hölggyel díszített porcelán ékszertartó dobozka. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal,
m: 9,5 cm ..............................................................................................................................................3 000

11296.Porcelán kislány figura, kézzel festett, jelzés nélkül, kis mázhibával, kis kopásnyomokkal, m: 14,5
cm .........................................................................................................................................................1 000

11297.Jelzés nélkül: Rokokó asszony. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12 cm ................................................2 000
11298.Bertram porcelán figurák párban, kézzel festett, jelzett, lány nyaka ragasztott, m: 12,5 cm ................4 000
11299.Bavaria német porcelán lány bárányokkal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 20 cm ...............................2 000
11300.2 db retro zseblámpa. Egyik elektromos töltős, másik elemes .............................................................1 000
11301.Alföldi porcelán Hungalu reklámos hamutál. Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 16 cm ...........................1 000
11302.Virágmintás porcelán tojás, matricás, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 9,5 cm ................................1 600
11303.3 db porcelán és kerámia figura, sérüléssel, m: 3-8,5 cm .....................................................................3 200
11304.Skót nemes porcelán figura, festett biszkvit és fehér mázas. Jelzés nélkül. Kis kopással 26 cm .........5 000
11305.Kínai kék-szürke nagyméretű kaspó, jelzés nélkül, mázhibákkal, m: 23 cm, d: 30 cm .......................14 000
11306.2 db porcelán tárgy: Hegedülő férfi, kézzel festett, Germany jelzéssel, apró kopásnyomokkal, m:

12,5 cm + Szerelmes pár, kézzel festett, jelzés nélkül, formaszámmal, hátoldalán mázrepedéssel,
m: 11 cm ...............................................................................................................................................3 000

11307.CTC baba porcelán teás készlet, kanna és cukortartó jelzett, tej kiöntő lepattanással ........................4 000
11308.Aug. Novotny - Alt-Rohlau porcelán tányér. Máz alatti kék festés, egy hajszálrepedéssel. d: 23 cm ...2 400
11309.4 db mini porcelán liba figura 3 cm, 5,5 cm ...........................................................................................1 200
11310.Delft kékfestett porcelánok gyűjteménye. Figurák, edények tálak, stb, jelzettek, jó állapotban. .........12 000
11311.Wallendorf porcelán emlékpohár, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ............................1 000
11312.Angol porcelán kistányérok, 3 db, matricásak vagy kézzel festettek, különböző jelzésekkel, 2 db

máz alatti hajszálrepedésekkel, d: 15-16 cm ........................................................................................1 600
11313.Olde Alton Wane kék mintás porcelán tányér, levonóképes, jelzett, kis lepattanással, d: 20 cm .........5 000
11314.4 klf porcelán kávéscsésze aljjal, Zsolnay, Alföldi, Hollóházi és Schlaggenwald jelzésekkel, kézzel

festettek, kicsit kopottak vagy hibátlanok, d: 9,5-12 cm, m: 4-6 cm ......................................................1 000
11315.Porcelán gyógyszeres tartó, kézzel festett mintával, jelzés nélkül, jó állapotban, m: 20 cm ................1 400
11316.Kahla porcelán hiányos étkészlet. Matricás, jelzett, minimális kopással ..............................................6 000
11317.Rohlau teás készlet. Matricás, jelzett, hibátlan. ..................................................................................18 000
11318.Rohlau hiányos, 3 személyes teás készlet. Matricás, jelzett, hibátlan. .................................................6 000
11319.Jelzés nélkül, irizáló mázas váza. Hibátlan. 33,5 cm ............................................................................2 000
11320.Bavaria porcelán mokkás készlet. Aranyozott, svájci dekorral, Matricás, jelzett, hibátlan ..................22 000
11321.Alt Wien porcelán váza. Matricás, jelzett, kopásokkal. 13,5 cm ............................................................2 800
11322.Epiag D.F. csehszlovák drótozott porcelán tál, jelzett, kopott, rozsdafoltokkal, javított. d: 24,5 cm,

m: 8,5 cm ..............................................................................................................................................3 000
11323.Drótozott virágmintás porcelán tál, kézzel festett, jelzett, kopott, lepattanásokkal, javított. d: 24 cm ...3 000
11324.Barokk hölgy virágokkal, áttört csipkével, kézzel festett porcelán figura, jelzés nélkül, kis kopással,

m: 14 cm ...............................................................................................................................................1 200
11325.Asztrológiai mintás porcelán tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 19 cm .....................................1 000
11326.Schirnding Bavaria porcelán kehely Ricordo di S. Benedetto del Tronto. Matricás, jelzett, kis

kopással .d:8,5 cm, m: 8 cm .................................................................................................................1 000
11327.Kínai Pho oroszlán. Türkiz mázas porcelán. Jelzés nélkül. Hibátlan. / Chinese lion porcelain. 21

cm .......................................................................................................................................................10 000
11328.Alt-Wien áttört kosárka plasztikus virág díszítéssel. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 8,5 cm ............5 000
11329.Mongol festett porcelán maszk. Jelzett,.kézzel festett, hibátlan. 16x11,5 cm .......................................5 000
11330.Royal dux tigris. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.14 cm, m :8,5 cm .......................................................2 000
11331.Kínai porcelán ló, plasztikus kézzel festett díszítéssel, matricával jelzett, mázrepedésekkel, kis

kopásokkal. m: 27 cm, h: 27,5 cm .........................................................................................................1 600
11332.Porcelán sárkány figura, kézzel festett, jelzett, kis kopással, 13,5x7 cm ..............................................1 200
11333.Limoges porcelán dobozka, részben kézzel festett, jelzett, kis hajszálrepedéssel a tetején, 10×9×5

cm .......................................................................................................................................................30 000
11334.Antik jelenetet ábrázoló porcelán vázácska és porcelán tojás, matricás, jelzés nélkül, kis

kopásnyomokkal, m: 12,5 cm, 12×9 cm ................................................................................................4 000
11335.Nagyméretű kínai padlóváza, kézzel festett plasztikus díszítéssel, Terebess Collection jelzéssel, kis

mázrepedésekkel, kopással, m: 41 cm .................................................................................................5 000
11336.3 db kínai váza, kézzel festett plasztikus díszítéssel, közte 2 jelzett, kis mázrepedésekkel,

kopással. m: 10 cm, 15 cm, 20 cm ........................................................................................................3 000
11337.Baranivka szovjet porcelán ékszertartó dobozka, matricás/kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal,

folttal, 7x7x3 cm ....................................................................................................................................1 000
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11338.Bavaria porcelán antik jelenetes ékszertartó. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 6,5 cm ..............................3 000
11339.Paul von Hindenburg tábornok, későbbi német államfő képével díszített I. világháborús propaganda

porcelán kiöntő 14 cm ...........................................................................................................................5 000
11341.Ezüst mázas porcelán mokkás és teáskészlet hiányosan. Kopással, egy fedő sérült, hiányos, jelzés

nélkül .....................................................................................................................................................6 000
11342.Napraforgós, áttört szélű porcelán tál, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, d: 31 cm ........................5 000

Üvegtárgyak
11343.Régi tejüveg lámpabura. Hibátlan 50 cm. .............................................................................................5 000
11344.cca 1861-1921 Bachruch Antal osztrák-magyar kristály likőrös üveg dugóval, jelzett ezüst (Ag)

szerelékkel és kupakkal. Csiszolt, kisebb kopásokkal, a nyak belső felén repedéssel, m: 15 cm ........9 000
11345.Archimide Seguso jelzéssel buborékos üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 25,5 cm .......................24 000
11346.Carlo Moretti jelzéssel kétrétegű piros üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 20,5 cm .........................18 000
11347.Bo Borgston jelzéssel kék üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 24,5 cm ............................................12 000
11348.Barbini jelzéssel kék muránói üveg tál, kis kopásnyomokkal, 26×20 cm ............................................24 000
11349.Coquille jelzéssel muránói üveg tál, kis kopásnyomokkal, 21×18 cm .................................................12 000
11350.Venini jelzéssel muranói lila üveg váza / pohár, kis kopásnyomokkal, m: 9 cm .................................22 000
11351.Cenedese jelzéssel muranói üveg madár, anyagában színezett, kis kopásnyomokkal, m: 23,5 cm ..14 000
11352.Muranói üveg hal, anyagában színezett, kis kopásnyomokkal, h: 16,5 cm ........................................10 000
11353.Daum France jelzéssel geometrikus üvegnehezék, kis kopásnyomokkal, 8×12 cm ...........................28 000
11354.Sevres francia üveg váza, gravírozott díszítéssel, jelzett, hibátlan, m: 26,5 cm .................................12 000
11355.6 db lazacszín üveg teás csésze aljjal + hozzá való cukortartó. Formába préselt anyagában

színezett, nagyon minimális lepattanással. ...........................................................................................2 000
11356.Váza. Anyagában színezett multikolor üveg Hibátlan. 36 cm ...............................................................4 000
11357.Muránoi kék váza. Anyagában színezett, csiszolt, hibátlan. 39 cm ......................................................5 000
11358.2 db art deco kristály lámpabura 21x14 cm HIbátlanok. .......................................................................6 000
11359.Muranói üvegnehezék. Több rétegű, csiszolt, lepattanással. d: 9 cm, m: 8 cm ....................................1 000
11360.Türkiz üveg váza. Formába öntött, hibátlan. 22 cm ..............................................................................1 000
11361.Tejüveg, dísz korsó Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. m: 20 cm ...................................1 000
11362.Fodros kék üveg váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. m: 22 cm ..............................1 000
11363.Kraklé üveg kancsó. Formába öntött. Hibátlan. 26 cm .........................................................................1 000
11364.Salviati jelzéssel muranói tojás alakú váza, kopásnyomokkal, 21×12 cm ..........................................28 000
11366.Festett üveg váza virág mintával, hibátlan m:17 cm .............................................................................1 000
11367.Tölcsérvirág váza. Több rétegű, formába öntött, anyagában színezett. Hibátlan. 32 cm, ....................3 000
11368.Ólomkristály váza. Metszett, hibátlan 25 cm .........................................................................................1 000
11369.Cseh kristály tál, anyagában színezett több színű, hibátlan. 23x12 cm ................................................3 000
11370.Hámozott üveg tál, historizáló ornamentikával. Több helyen csorbult. M: 9 cm, 23x18,5 cm ...............3 000
11371.Hámozott, aranyozott üveg bonbonniere, fedelén oroszlánnal díszített, kopásnyomokkal. M: 7,5 cm,

d: 12,5 cm .............................................................................................................................................3 000
11372.Üveg tál, apró kopásnyomokkal. m: 7,5 cm, 18x26,5 cm ......................................................................1 400
11373.6 db feliratos gyógyszertári gyógyszeres üvegcse, üvegdugóval m: 9-15 cm ......................................6 000
11374.Üveg kosár. Formába öntött, hibátlan 21x17 cm ..................................................................................2 000
11375.Szódásüveg, fém hálós borítással, régi patronnal, m: 35 cm ...............................................................1 400
11376.Zwack Unicum, háború előtti üveg, kissé hiányos címkével. Dombornyomott, 20 cm. .........................1 400
11377.4 db régi parfümös üveg .......................................................................................................................1 600
11378.Dekoratív üveg váza, kézzel festett, jelzés nélkül (ismeretlen magyar üvegművész alkotása), apró

kopásnyomokkal, m: 25 cm ...................................................................................................................5 000
11379.5 db talpas pohár virág dekorral. Formába öntött, matricás. 17 cm ......................................................3 000
11380.Ólomkristály pohár. Anyagában színezett, több rétegű, hibátlan m: 14 cm ..........................................3 000
11381.Kártya mintás üveg, üvegdugóval + pohár. Formába öntött, matricás, hibátlan m: 18 cm, 11,5 cm .....2 000
11382.Anetta talpas üveg díszpohár hosszú nyéllel, címkével jelzett, kopásnyomokkal, m: 39 cm ................1 800
11383.Fújt kék váza, anyagában színezett, jelzés nélkül, peremén nagyon apró csorbával, m: 17,5 cm .......2 000
11384.Zöld üveg kínáló fém füllel. Hibátlan 23 cm ..........................................................................................1 600
11385.2 likőrös, olajos üveg, dugó nélkül 24 cm, 23 cm ..................................................................................1 000
11386.Ólomkristály és üveg tétel: Ólomkristály kínálók, kosarak, orosz fém keretes üveg teás poharak. ......4 000
11387.Saale Glas német üveg teás készlet, 6 csésze, 6 db alj, 1 db kiöntő fedéllel, csészealj jelzett,

hibátlan, kiöntő m: 16,5 cm, csésze m: 4,5 cm, d: 8 cm .....................................................................10 000
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11388.Antik kristály toalett szett. Parfümszóró, puderpuffni, olajtartó m: 21 cm. Hibátlan. .............................8 000
11389.Sevres fracia üveg pohár, jelzett, eredeti dobozában, hibátlan, m: 9,5 cm ...........................................7 000
11390.Virágos váza. Formába öntött üveg, csiszolt, kézzel festett. Hibátlan. 25,5 cm ...................................2 800
11391.Muranói üveg pohár készlet 12 darabos. Ezüstözött széllel 12 cm ....................................................12 000
11392. 'Maraska Apricot Brandy Kaysija Liqueur Zadar' üveg palack, kopott, m: 28 cm ..................................1 200
11393.Régi italos üveg, kopásnyomokkal, karcolásokkal, kb. 7,5 dl, m: 21 cm ...............................................1 400
11394.Muranoi üveg díszes réz kitűző 45 mm .................................................................................................4 000
11395.Muranoi üveg, kitűző Régi. / Murano badge d: 24 mm .........................................................................6 000
11396.Muranoi mandolin formájú üveg kitűző, bross / Murano badge 43 mm ................................................6 000
11397.Muranoi üveg, gitár formájú kitűző Régí. / Murano badge 43 mm ........................................................6 000
11398.Muranoi üveg kitűző, bross / Murano badge d: 43x34 mm ...................................................................4 000
11399.Bohemia virágos üveg váza, plasztikus kézzel festett virágszirmokkal, kopásokkal, jelzett, m: 13,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
11400.Kristály boros pohár készlet 6 db, Komplett, hibátlan. m: 13 cm ..........................................................6 000
11401.Madár formájú üveg figura/tartó, levehető fedővel, kis lepattanással a csőrén. 12 cm ............................800
11402.Anyagában színezett zöld üvegváza, jó állapotban, m: 20 cm .............................................................3 600
11403.Kristály hamutál d: 15 cm, kristály kínáló d: 19 cm. Hibátlanok ............................................................2 800
11404.12 db kölnis és aromás üvegcse ...........................................................................................................1 400
11405.3 db nagy méretű sörös korsó ...............................................................................................................1 000
11406.5 db cseh légitársasági üvegpohár aranyozott széllel, 1dl ....................................................................1 200
11407.2 db anyagában színezett üveg bonbonier, alján apró csorbákkal, 14×14 és 18×12 cm .....................3 000
11408.Ólomkristány üveg váza, apró kopásnyomokkal, m: 14 cm ..................................................................3 000
11409.Üveg kiöntő dugóval, apró kopásnyomokkal, m: 20 cm ........................................................................1 000
11410.Ólomkristály üveg tál, alján karcolásokkal, m: 10 cm, d: 20 cm ............................................................3 000
11411.Retro sárgabarack dzsem üveg fedél nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 8,5 cm, d: 6,5 cm .................1 000
11412.Üveg váza, talpas, apró kopásokkal, m: 17 cm .....................................................................................2 000
11413.Dekoratív üveg serleg, talpas, kézzel festett apró kopásokkal, m: 11,5 cm, d: 7,5 cm .........................2 000
11414.Dekoratív barackszínű üveg kínáló, alján karcolásokkal, d: 20 cm, m: 7 cm ........................................5 000
11415.3 db ólomkristány váza, egyiken csorbával, m: 17 és 21 cm közötti méretben ....................................3 000
11416.6 db vörös ólomkristály koktélos pohár, apró kopásnyomokkal, m: 16 cm, d: 5,5 cm ..........................6 000
11417.6 db ólomkristály koktélos-pezsgős pohár, metszett, egyik Tritschler Winterhalder címkével jelzett,

egyik felső peremén csorbával, többin apró kopásnyomokkal, m: 12,5 cm, d: 11,5 cm .......................3 000
11418.Ólomkristály üveg jégtartó vödör, fém fogantyúval, apró kopásnyomokkal, m: 13 cm, d: 10,5 cm .......1 200
11419.lalique jelzéssel levélmotívumos üveg bonbonier, hibátlan, d: 13 cm .................................................16 000
11420.Üveg petróleumlámpa üveg búrával, apró kopásnyomokkal, m: 18 cm ................................................2 400
11421.Kék kristály váza, karcolásokkal, m: 16 cm, d. 12 cm ...........................................................................2 000
11422.Kristály váza, három talppal, apró kopásnyomokkal, m: 20 cm, d: 15 cm ............................................2 400
11423.Vető Sándor Forum Szikvízüzem Budapest szódásüveg, kopásnyomokkal, m: 28,5 cm .....................5 000
11424.2 db aranyozott virágos üveg váza, kopásnyomokkal, m: 18,5 és 21 cm .............................................4 000
11425.Kétrétegű bordó-átlátszó üveg váza, hámozott, m: 29 cm ..................................................................20 000
11426.Muranói üveg macska, anyagában színezett, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 25 cm ........6 000
11427.Muranói üveg macska, anyagában színezett, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 23,5 cm .....6 000
11428.Üveg mókus, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm .......................................................................................3 000
11429.Ólomkristály jeges vödör, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm, d: 10 cm ....................................1 400
11430.Cseh irizáló színes üveg váza, apró kopásokkal, m: 32 cm ..................................................................2 800
11431.Vető Sándor Forum Szikvízüzem Budapest szódásüveg, kopásnyomokkal, m: 26,5 cm .....................1 600
11432.Üvegipari Művek feliratos váza. Formába öntött, csiszolt, hibátlan m:12,5 cm .....................................1 000
11433.Nagyméretű csiszolt üveg kínáló, karcos, 27x16,5x11 cm ...................................................................2 000
11434.Lila-arany ólomkristály kínáló kosár. Formába fújt, anyagában színezett, kopásokkal. m: 12 cm, d:

15 cm ....................................................................................................................................................2 000
11435.Vegyes üveg tétel: repesztett pohár, metszett pohár, 2 db színes röviditalos pohár, "Márka

Vermouth" feliratos pohár, kis kopásokkal, 9 cm és 15 cm közötti méretekben ...................................1 000
11436.Öntött üveg hamutartó, kopásnyomokkal, d: 8 cm, m: 2,5 cm ..............................................................1 000
11437.Mini üveg hattyú, hibátlan, m: 7 cm ..........................................................................................................800
11438.Ovális formájú, régebbi öntött boros pohár, szőlőfürttel és levelekkel díszített, kopásnyomokkal,

karcolásokkal, m: 9 cm. ............................................................................................................................800
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11439.Kristály váza. Egy-két apró karccal. 23,5 cm ........................................................................................3 000
11440.Vörös kristály tárgyak. Nagy méretű tál d: 26 cm, pohár, hamutartó, stb. Minimális lepattanások .......6 000
11441.Üveg kiöntő dugóval, anyagában színezett, gazellás mintával, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 22 cm ..3 000
11442.Art deco hatszög alakú üveg kiöntő dugóval, anyagában színezett, jelzés nélkül, kopásokkal, m:

20,5 cm .................................................................................................................................................3 600
11443.Üveg kiöntő dugóval, anyagában színezett, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 21 cm ................................1 800
11444.Üveg kínáló tál d: 26 cm ........................................................................................................................2 000
11445.Vékony kristály váza. Hibátlan. 13 cm ..................................................................................................2 400
11446.Dekoratív, egyedi formájú üveg lámpabúra, apró csorbákkal, kis kopással. d: 15 cm, m: 11 cm .........3 000
11447.Régi, egyedi formájú nagyméretű tejüveg lámpabúra, csorbával, kis kopással. d: 24 cm, m: 25 cm ...3 000
11448.Fehér üveg lámpabúra, anyagában színezett, kisebb kopásokkal, csorbákkal, hozzá tartozó

foglalattal, d: 23 cm ...............................................................................................................................3 000
11449.R. Ditmar Wien Brilliant Meteor Brenner üveg petróleumlámpa búra, apró csorbákkal, kis

kopásokkal, m: 32,5 cm ........................................................................................................................2 000
11450.Gschwindt Budapest feliratú üveg váza tégla mintázattal, anyagában színezett, jó állapotban, m: 23

cm, sz: 17 cm ........................................................................................................................................8 000
11451.6 db kristály boros pohár. Hibátlanok 17 cm .........................................................................................6 000
11452.12 db kristály pálinkás, likőrös pohár. Hibátlanok 12 cm ....................................................................10 000
11453.Petróleumlámpa üveg bura. 15'' Lukafai raktár Pécs felirattal. 26 cm ..................................................1 000
11454.6 db osztrák, városképeket ábrázoló stampedli 5 cm / Austrian landscape schnapps glasses ............2 000
11455.4 db kristály kínáló és váza. nagyobb méret, hibátlanok m: 20 cm-ig ...................................................9 000
11456.Nason muranói jegesmedve, matricával jelzett, hibátlan, 21×15,5 cm + kicsi jegesmedve,

matricával jelzett, 8,5×12,5 cm ...........................................................................................................12 000
11457.Ólomkristály whiskeys üveg, metszett, hibátlan, m: 28 cm ...................................................................3 000
11458.Ólomkristály whiskeys üveg, dugón sérülésekkel, ezüst(Ag) szájrésszel, m: 24 cm ..........................10 000
11459.Retró sárga színű üveg süteményes tálca, anyagában színezett, kis csorbákkal, kopással,

34,5x15,5 cm .........................................................................................................................................2 800
11460.4 db színes kristály tálka. d: 8 cm .........................................................................................................2 000
11461.Muranoi stílusú üvegnehezék. m: 10 cm ...............................................................................................3 000
11462.Rózsaszín üveg kompótos készlet, tál + 5 db tálka, anyagában színezett, kis csorbákkal,

kopásokkal, d: 21 cm és 13,5 cm ..........................................................................................................2 600
11463.Nagy méretű kristály váza. Hibátlan. 25 cm ..........................................................................................3 000
11464.2 db színes üveg mini petróleumlámpa, rozsdafoltos fém szerelékkel, kis kopással, m: 10 cm ...........2 400
11465.Rubin piros csíkos üveg dísz kancsó. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. 26 cm ............3 000
11466.Kristály olajos kiöntő üveg dugóval. Hibátlan 21 cm .............................................................................3 000
11467.Kristály váza. Hibátlan 22 cm ................................................................................................................2 400
11468.Türkiz kehely. Formába préselt. Hubátlan 12 cm ..................................................................................1 200
11469.Bordó kristály váza. 17 cm + hamus 9 cm Hibátlanok ..........................................................................3 000
11470.Salgótarjáni üveggyár Üveg bonbonniere eredeti dobozában d: 11 cm Hibátlan .................................1 000
11471.Kristály váza a szegedi dóm képével. Hibátlan 18 cm ..........................................................................2 000
11472.Váza díszüveg tárlóban. Tejüveg. üveg. Csiszolt, fazettált. 30 cm .......................................................2 400
11473.MABÉOSZ sörös pohár, aranyszínű szegéllyel, matricás, kopásnyomokkal, m: 25 cm .......................2 800
11474.2 db üveg cica, kis csorbával, m: 4,5 cm ..............................................................................................2 000
11475.Üveg oroszlán és süni figura, kis kopásnyomokkal, h: 5,5 és 10,5 cm .................................................2 600

Műtárgyak, antikvitás
11476.Tibeti cserép istenség amulet. Kézzel festett, fém keretben, nyakba akasztható. 4,5x3,5 cm ...........40 000
11477.Tibeti aranyozott cserép dombormű, amulett, feliratokkal. 5x4 cm .......................................................8 000
11478.Tibesti Buddhista szimbólum. Aranyozott fém dombormű 7x10 cm ...................................................10 000
11479.Ezüstözött cigarettatárca, jelzett, kék kővel, 9,5x8x0,9 cm, kis karcolásokkal ....................................40 000
11480.Tibeti miniatűr szentkép hátoldalán jelzett, üvegezett keretben. 11x13 cm ........................................16 000
11481.Antik, ezüstözött alpakka hordozható szappantartó. üveg betéttel. Hibátlan. 8x4 cm ..........................3 000
11482.Buddhista miniatűr kézzel festve, dombornyomott bőr kerettel. XX. sz. eleje. Jelzett. sérült 18x11

cm .......................................................................................................................................................10 000
11483.Kínai jáde kettős pecsétnyomó / Chinese Jade seal maker 9 cm .......................................................16 000
11484.Szarukürt, ezüst (Ag) díszítéssel, jelzett, h: 24 cm ...............................................................................2 000
11485.A Progressio szabadkőműves páholy jelképe. Magvető hordón. Bronzírozott fém szobor. m: 14 cm

.............................................................................................................................................................15 000
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11486.Cartier Stylo Bille Must II. aranyozott golyóstoll eredeti dobozában, leírással, tanúsítvánnyal.
Hibátlan állapotban mind. ....................................................................................................................40 000

11487.Szecessziós ón szalvétatartó 1900 körül .formaszámmal. 14x12 cm ...................................................3 000
11488.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár és retesz, kilinccsel kulcs nélkül. Működik 13x17 cm .....10 000
11489.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kilinccsel, kulcs nélkül Működik. 13x14 cm ......................8 000
11490.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kulcs nélkül, sérült 19x16 cm ...........................................9 000
11491.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kilincsekkel kulcs nélkül 11x17 cm ................................10 000
11492.Címeres tégla 1898. Heinrisch Drasche Wienerberger Ziegelfabrik und Baugesellschaft osztrák

téglabélyeg 1870-1920. Kétfejű sassal sérült. 29x16 cm ......................................................................3 000
11493.Ólomüveg díszüveg. Csikóhalas rajzolat, vizi világ, fürdőszoba ablakhoz. Duplán, hőszigetelő

üveggel kombinálva gumi szegéllyel, gázzal feltöltve. 97x37 cm .......................................................30 000
11494.Klasszicista asztali lámpa. Réz, csiszolt üveg. Állítható. Jó állapotban 33,5 cm ................................20 000
11495.Porcelán pipa, madaras motívummal, kis kopásnyomokkal, h: 27 cm ................................................12 000
11496.Antik, címeres ón tál. XIX: sz. eleje. 1809-as évszámmal. Pecséttel jelzett. d: 27 cm .......................10 000
11497.4 db antik aranyazott bronz láb bútorhoz, h: 26 cm ............................................................................18 000
11498.1955 Orion 820A nagyméretű csúcs-szuper rádió. Kívül belül igényesen restaurált, akár napi

használatra is alkalmas. / Vintage radio fully restored, works well. 65x42x28 cm ..............................65 000
11499.1929 Osztrák autó- v. motorsport art-deco kupa, "Qualitätsfahrt rund um Wien 1929" gravírozott

felirattal, fém, kopásnyomokkal, m: 28 cm, d: 11 cm / 1929 Austria, Vienna auto or motor racing art
deco cup, with "Qualitätsfahrt rund um Wien 1929" description engraved, metal, with some surface
wear, height: 28 cm, d: 11 cm ...............................................................................................................7 000

11500.1940 Standard favorit szuper 2033 rádió. Eredeti, fellelt, ki nem próbált állapotban. 50x30x26 cm ...32 000
11501."Pospisil J. signáló gyógyszerész készüléke", 26×15×5 cm ...............................................................20 000
11502.Kristály kehely ezüst (Ag) talppal,, az ezüst rész jelzett, kopásnyomokkal, m: 18, d: 8 cm ..................4 000
11503.Ezüst(Ag) talpas üveg pálinkás pohár, 2 db, jelzett, hibátlan, m: 5 cm ...............................................10 000
11504.Szecessziós stílusú asztali kínáló, fajansz és réz elemekből, kis kopásnyomokkal, 32×26 cm .........30 000
11505.Wong Lee virágmintás fajansz asztali kínáló dobozka, réz elemekkel, hibátlan, jelzett, 14×13×12

cm .......................................................................................................................................................18 000
11506.Ezüst(Ag) nyelű 6 személyes reggeliző evőeszközkészlet, jelzett ........................................................6 500
11507.Ezüst(Ag) nyelű villák, 10 db, sérültek ................................................................................................10 000
11508.Kristály kehely ezüst(Ag) talppal, az üveg hibátlan, az ezüst rész jelzett, kissé kopott, m: 13,5, d

(felül): 9 cm és (alul) 6 cm .....................................................................................................................9 000
11509.Háromlábú gazdagon díszített fém kosárka, tejüveg betéttel. füllel. d: 14,5 cm ...................................5 000
11510.1951 Orion TVR 222 rádiókészülék. Restaurálva. hátlap nélkül, működő, jó állapotban 30x24 cm ...30 000
11511.Retró, népi motívumos porcelán és réz testű lámpa, üveg búrával, matricás, kopásokkal, a búrán

kis csorbával, működő állapotban, m: 41,5 cm .....................................................................................3 000
11512.Osztrák art deco íróasztal készlet, XX. sz. első fele. Fekete márvány, felületzáró festéssel, fém

szerelékekkel, jó állapotban. ...............................................................................................................60 000
11513.Artina ón boros készlet hat személyes. Kancsó +  6 + 1 pohár borkészítéshez kapcsolódó

jelenetekkel: jelzettek. .........................................................................................................................16 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11514.Bronz elefánt figura füstölőtartó 6,5x4,5 cm ..........................................................................................4 000
11515.Sárgaréz teve, dromedár szobor. 9x9 cm .............................................................................................3 000
11516.Cső-ló bauhaus réz szobor. Jelzés nélkül. 11x12 cm .........................................................................10 000
11517."Rose" bronz szobor, jelzés nélkül, m: 12,5 cm ....................................................................................5 000
11518.Távol-keleti Pho kutyás faragott fa szobor, m: 10,5 cm ........................................................................2 000
11520.M. Martin jelzéssel: Vagány, bronz szobor, márvány talapzaton, m: 11,5 cm ....................................24 000
11521.Távol-keleti bölcs faragott keményfa szobor, m: 19 cm ........................................................................1 000
11522.KÁ jelzéssel (Kós Ádám?): Erdélyi fejszobor. Faragott fa. Jelzett, festett. 41 cm ...............................10 000
11523.Bronz pávás iparművész váza. 20,5 cm ...............................................................................................2 600
11524.Kerényi Jenő után: Art deco táncosnő. Fémöntvény, fekete zománccal. Jelzés nélkül. 27 cm ..........10 000
11525.Férfi ágyékkötőben, kőörlemény szobor, jelzés nélkül. Fejénél sérült. M: 50 cm ...............................15 000
11526.Harsonás lány, fém dombormű mészkő alapon Jelzés nélkül. 15x26 cm .............................................3 000
11527.Bezdány Zsolt: Panoráma. Bőr kép, plasztika. Jelzett a hátoldalán. Keretben. 27,5x34 cm ................2 600
11528.Kutas László (1936 - ) Báró Podmaniczky Frigyes szobra. Bronz, jelzett. m: 30 cm ........................120 000
11529.Carl Gelles (1880-1930): Nevető fiúcska fej. Bronz, márvány talpazaton. Bronz 21 cm,

márvánnyal együtt 31 cm. / Austrian sculptor Carl Gelles (1880-1930): Laughing head. Bronze.
Signed h: 21 cm with marble pedestal 31 cm. ..................................................................................380 000
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11531.Keleti fa szobor, kopásokkal, m: 38 cm .................................................................................................4 000
11532.2 db faragott, festett fa szobor, sérülésekkel, m: 17 cm ........................................................................7 000
11533.Kínai zsírkő figura, kis kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ...........................................................................6 000
11534.Kínai faragott fa figura, talapzaton, kis repedéssel, m: 17 cm ..............................................................7 000
11535.Női akt. Bronzírozott, aranyozott fém szobor, mészkő talapzaton. 30 cm ............................................8 000
11536.Oláh Sándor (1959 - ): Térdelő női akt. Bőrplasztika. 35x35 cm ........................................................12 000
11537.Muharos Lajos: Dísz serleg. Réz, fém,. jelzés nélkül. 25 cm ................................................................7 000
11538.Dolores Tichá: Mákvirág. Fa faragás. Lakkozott fa, jelzett, 58x11 cm ..................................................5 000
11539.Kovács Ferenc (1926-1990): Álló akt. Bronz szobor. Jelzés nélkül. Párdarabja reprodukálva:

Kovács Ferenc katalógus. H.n., 2007, Gramy-H Kft., 5. oldal. m: 29 cm ............................................40 000
11540.Nagy Sándor (1923-2017): Anya gyermekével. Márvány, jelzés nélkül. 20x11x5,5 cm. Körmendi

Galéria atesztjével / marble statue, not signed. ..................................................................................38 000
11541.Majom faragott keményfa szobor, m: 13 cm .........................................................................................2 000
11542.Kormos jelzéssel: Beethoven. Gipsz, festett, mázas, lepattanásokkal, 14,5x11 cm .............................2 000
11543.Olvasó kisfiú kutyával, jelzetlen bronz szobor, talapzaton, jó állapotban, 23×15 cm ..........................40 000
11544.Olvasó leány, jelzetlen bronz szobor, talapzaton, jó állapotban, 23×16 cm ........................................40 000
11545.Nory jelzéssel: Női akt szobor. Faragott keményfa. 39 cm ...................................................................4 000
11546.Sztálin fém fejszobor. 10 cm .................................................................................................................3 800
11547.III. Ferdinándt ábrázoló réz plakett, fali dísztál. d: 18 cm, dobozában ..................................................1 400
11548.Csontból faragott távol-keleti férfi és nő szobor, fa talapzattal, a kalap karimája hiányos, m: 30 cm ...3 000
11549.Gipsz fityiszt mutató kéz fa talapzaton 12 cm .......................................................................................2 000
11550.3 db keleti bölcs, faragott keményfa szobor. 11 cm, 13 cm, 20 cm ......................................................2 600
11551.Hindu istennő, műgyanta szobor, apró sérülésekkel, m: 17,5 cm .........................................................1 400
11552.Nofertiti büszt, réz, kő talapzaton, kopással, m: 9 cm ...........................................................................1 400
11553.Magyar focista szobra. Bronz, jelzés nélkül, bronz talapzaton. m: 16 cm ...........................................10 000
11554.Ülő Buddha, bronz szobor, apró sérülésekkel, m: 14,5 cm ...................................................................3 000
11555.Vándorló keleti bölcs, faragott keményfa szobor, kisebb sérüléssel, m: 22 cm ....................................2 000
11556.Faragott fa malac szobor, kis kopással, h: 20 cm .................................................................................2 000
11557.1939 Art deco síugrót ábrázoló krómozott fém szoborral díszített alabástrom névjegytartó. Kis

gravírozott táblával. 25x17 cm ............................................................................................................10 000

Órák
11558.Női Roamer kézi felhúzós karóra. Működőképőse, régi bőr szíjjal. 2,5x2,5 cm ....................................3 000
11559.Graf von Monte Wehro elegáns kvarc karóra, bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 40 mm ........5 000
11560.Ezüst (Ag) tokos kulcsos zsebóra, mutató nélkül, üveg nélkül, javításra szorul 45 mm .......................8 000
11561.Raymond Weil aranyozott Quartz karóra szíj nélkül, elemmel működik, d: 3 cm ...............................20 000
11562.Alex Hüning Gen?ve zsebóra fém tokkal, számlapon kis elszineződés, működő, jó állapotban.

Hozzá fém lánc. / - Pocket watch d: 50 mm ........................................................................................26 000
11563.Jaeger kézi felhúzós karóra (jelzett) a Pierre Cardin számára. 5x3 cm. Fém tokkal, működő

állapotban repedt plexivel régi bőr szíjjal. ...........................................................................................60 000
11564.Duquesne réz tokos zsebóra, másodpercmutatóval, működik, kopásnyomokkal, d: 5 cm .................10 000
11565.Darwil svájci karóra bőr szíjjal, működik, jó állapotban, h: 23 cm, d: 3,5 cm ........................................9 000
11566.Pobeda karóra, szíj nélkül, jár, d: 3,5 cm ..............................................................................................1 000
11567.Ciceró Superflat, svájci férfi karóra, 17 köves, szíj nélkül, működik, foltos számlappal, cserélt

hátlappal. ...............................................................................................................................................6 000
11568.Guess waterpro Japan mov't férfi karóra, rozsdamentes acél tokkal, fém szíjjal, működik, ...............15 000
11569.Lanco női karóra, XX. sz. első fele, 14K arany (Au) art deco tokkal és számlappal, jelzett

számlappal és szerkezettel, tokszám: 6143722. 15 köves, mechanikus szerkezettel, új szíjjal,
bruttó: 9,5 g .........................................................................................................................................20 000

11570.3 db óra: Molnija zsebóra másodpercmutató nélkül; zsebóra mutatók nélkül; női kvarc karóra, nem
jár; zsebóralánc .....................................................................................................................................1 000

11571.MOM tájoló fa dobozzal, 10x10 cm .......................................................................................................3 000
11572.Doxa női kézi felhúzós karóra. Újszerű állapotban, eredeti dobozával, használt bőr szíjjal. 20x22

mm ........................................................................................................................................................5 000
11573.Vegyes óra tétel dobozban, többségében javításra szorul, szíjjal és szíj nélkül ...................................2 000
11574.Roberto Pantera automata karóra, fém szíjjal. Újszerű állapotban d: 45mm ........................................8 000
11575.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40

mm ........................................................................................................................................................8 000
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11576.Königswerk nagyméretű automata karóra, dátum funkcióval. Használatlan, új állapotban, új szíjjal.
d: 5 cm ..................................................................................................................................................5 000

11577.Metamec angol kvarc kandallóóra, jó állapotban, elem nélkül, 29×15 cm ............................................7 000
11578.Longines kézi felhúzós svájci karóra szíjjal, működik, eredeti dobozában, h: 23 cm ..........................40 000
11579.Sarrere - Rive de Gier. Nagy méretű, állóóra szerkezet. XIX: sz. Franciaország. Kissé hiányos,

nem működik, zománc számlappal, Préselt réz díszekkel. 24x54 cm ................................................15 000
11580.Üveg testű vekker óra 7,5x7,5 cm .........................................................................................................3 000
11581.18K arany (Au) Jolus Chronograph karóra. Kézi felhúzós szerkezettel. Jelzett. Az óra működik, de

a gombok be vannak ragadva. szép állapotú tokkal. Jelzett br: 38,8 g, d: 38 mm ..............................80 000
11582.Cartier Must de Cartier Vermeil kvarc női karóra, aranyozott tokkal, köves koronával, pótolt bőr

szíjjal, eredeti hibátlan állapotú dobozában, szép állapotban. d: 28 mm ..........................................100 000
11583.Jantar szovjet felsütős, ingajáratos falióra működik, kulcssal. Műanyag alsó rész lejár. 45 cm .........11 000
11584.Art deco kandalló óra felesütős, inga járatos szerkezettel, kulccsal, nem működik, de szép

állapotban. 40x22 cm ............................................................................................................................9 000
11585.Mercedes-Benz kvarc karóra rozsdamentes fém tokkal, fém pánttal, vízálló, holdfázissal, naptár

funkcióval, új állapotban, eredeti bőr díszdobozában. d: 35 mm ........................................................10 000
11586.Junghans art deco asztali óra krómozott fém. Nem működik 19x11 cm ...............................................1 600
11587.1931 Nagyméretű, aranyozott fém örökjáratos, ingás asztali óra, porcelán számlappal,

üvegbúrával, kulccsal, jelzett szerkezettel, talpán "Halasi Pénzintézetek díja 1931. szept. 6."
felirattal, kisebb kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. m: 42 cm ...............................................30 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11588.Leica szűrő, tokban, d: 4 cm .................................................................................................................1 000
11589.Fotós kellékek (3 db): Weimar Lux nova fénymérő + Panchromar M55 színszűrő lencse + Vesta

Jewel Series Emerald vaku ...................................................................................................................1 600
11590.Ihagee Exakta Varex IIa. kamera, Carl Zeiss Tessar 2,8/50 objektívvel börtokban. Ritka, balkezes

kamera. / Vintage camera and accessories set. Left handed camera! ...............................................10 000
11591.Carl ZeissTevideon 2,8/100 objektív, sérült állapotban, alkatrésznek ..................................................1 200
11592.Mamiya 135EF filmes fényképezőgép, Mamiya-Sekor 38mm f/2.8 objektívvel, szép állapotban +

BC260 vaku, tokkal ...............................................................................................................................1 600
11593.cca 1935 Kodak Baby Brownie 127 box fényképezőgép, kissé sérülten, tokkal / vintage Kodak box

camera, slightly damaged .....................................................................................................................2 000
11594.Minolta MD tele Rokkor objektív 135 mm 1:2,8 objektív megviselt tokkal. ...........................................2 000
11595.Yashica 108 Multi program kamera 1:3,5-4,5 objektívvel, tokkal, jó állapotban. Eredeti dobozával .....8 000
11596.Emitar 1:4,5 objektív eredeti dobozában + régi tripod ...........................................................................2 000
11597.1985 Beier Beirette VSN fényképezőgép, Meritar f/2,8, 45 mm objektívvel, eredeti tokjában,

leírással, jó állapotban ..........................................................................................................................2 000
11598.Lomo Smena 8M fényképezőgép T-43 40mm f/4 objektívvel, eredeti tokjában, kis foltoktól

eltekintve jó állapotban + Revue Tron B180, eredeti dobozában és Panasonic PE-145 vakukkal,
szíjjal. ....................................................................................................................................................1 600

11599.Praktica super TL 1000 fényképezőgép T28/50 objektívvel, melynek a külső szűrűje kissé
megütődött, hozzá: MC Auto Beroflex 1:2,8 f: 135 mm objektív, Pentacon kereső, bőr fotóstáska +
vaku .......................................................................................................................................................8 000

11600.~ 1940 Kodak Retinette II B fényképezőgép, eredeti, kopott bőrtokjában, szíjjal .................................3 000
11601.90 db használatlan, üveges diakeret dobozában, hozzá egy dianézővel .............................................2 000
11602.3 db 100 férőhelyes adagoló diafilm néző készülékhez. Reflekta, Enna. .............................................2 000
11603.Keystone 8 mm kamera. Modell K ........................................................................................................6 000
11604.Agfa Super Silette kisfilmes fényképezőgép, Solinar 1:3,5/45 objektívvel, működő állapotban bőr

tokkal / Vintage Agfa Silette camera, in working condition ....................................................................4 000
11605.Régi műtermi fényképezőgép fa váza több részből réz szerelékekkel XIX. sz. második fele. 32x29

cm hozzá két fém kazetta ...................................................................................................................10 000

Bolhapiac
11606.Brahms összes műve gramofon lemez gyűjtemény egy hiánnyal ........................................................2 000
11607.Kis, fém és üveg kézi mécses tartó 14 cm ............................................................................................1 000
11608.Elzett retró diavetítő, működőképes állapotban.+ Vegyes 11 db mese diafilm, Robinson, Mese az

5 kis kínairól, A kanász, Kongóbolt, Hetedhét ország, Háry János...stb. ............................................13 000
11609.Vegyes műsoros DVD film tétel, 12 db, Blues Brothers 2000, Pekingi kapcsolat, A Stepfordi

Feleségek, The Good, the Bad and the Ugly, Gyilkos mezők...stb. Közte bontatlanok is. ...................1 600
11610.Ovális, üvegezett tálca festett fa kerettel, fém fogókkal, búzavirág mintával, aranyozással,

kopásokkal, hossza fogók nélkül: 38 cm, sz: 29,5 cm ..........................................................................2 400
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11611.Óriási féldrágakő és ásvány gyűjtemény. 45 darab 10 fakkos dobozban több száz nemes kő
precízen ásványcsoportokként külön gyűjtve, a kövek nagyrészt azonosítva és felcímkézve.
Például: Jáspis, nefrit, tűzopál, ónix.és még felsorolhatatlanul sok más. .........................................130 000

11612.3 + 2 db árnykép gobelin üvegezett keretben. 10-24 cm ......................................................................3 000
11613.Kiss Jenő rendsz. robbanásbiztos tartály. 1 L Jelzett, jó állapotban. 33 cm .........................................6 000
11614.Laguiole francia kolbász vágó készlet: vágo és tartó doboz, kolbászkés. Jelzett, doboz mérete 34

cm .........................................................................................................................................................5 000
11615.Arthur Price - British Airways ezüstözött tejkiöntő. Jelzett, kopásokkal. 18 cm ....................................4 000
11616.2 db fa fali polc, virágtartó, egyik bontatlan 20x20 cm ..........................................................................1 600
11617.Mappin & Webb ezüstözött nagy méretű tejkiöntő. Jelzett, kopásokkal. 20 cm ....................................6 000
11618.Exkluzív, kő berakásos földgömb. Műkő talppal, gyöngyház és különféle műkőből kirakott

országokkal. m: 15 cm ..........................................................................................................................3 000
11619.MALÉV aktatáska 38x26 cm .................................................................................................................2 000
11620.Puma Arg női táska, kis kopással. 23x25 cm ........................................................................................2 000
11621.Jelzés nélkül: Jelenet. Nyomat, olajfestmény. Dekoratív, sérült és hiányos szecessziós keretben.

14x20 cm ...............................................................................................................................................4 000
11622.Mini fa asztal, tetején csontból készített, ráragasztott tárgyakkal (hal, palack, stb.), apró

kopásnyomokkal, m: 8,5 cm ..................................................................................................................2 000
11623.6 db Delberti ezüstözött fagylalt kehely. Retro design. Jelzett. d: 11 cm, m: 10 cm .............................6 000
11624.Alkalmi ón pohár: Football Europe Cup France 1984 felirattal. 8,5 cm .................................................4 000
11625.Alkalmi ón pohár: Innsbruck Winter Olympics 1976 felirattal. 8,5 cm ...................................................4 000
11626.Igényes, nagy méretű sok rekeszes női válltáska. 35x31 cm ...............................................................3 000
11627.4 db porcelán díszítőelem, ebből 3 db matricás, hajó motívumos kézzel festett, jelzés nélkül,

kopásnyomokkal, d: 5,5 és 6,5 cm közötti méretben + 1 db fém díszítőelem Mozart szobor
illusztrációval, matricás, kopott, 6,5x4,5 cm ..........................................................................................1 800

11628.Vörösréz "szenes" kanna, oldalán figurális jelenettel díszített, sérült, m: 56 cm ..................................2 600
11629.Tokyo gőzölős vasaló, használd, de működő állapotban. .....................................................................1 400
11630.Asentra kínai nyugi golyók díszdobozban. ............................................................................................1 400
11631.Zenélő cigarettakínáló doboz. Intarziás, festett fa. 19x13 cm ...............................................................7 000
11632.IMaszőnyeg, kézi szövésű 100x51 cm ..................................................................................................3 000
11633.Rowenta hajszárító, működő állapotban 20 cm ....................................................................................1 000
11634.Magitec kézi mixer dobozában, jó állapotban. ......................................................................................1 200
11635.Régi villanyborotva, tartozékaival, dobozában. .....................................................................................1 800
11636.5 db véső klf méretben ..........................................................................................................................1 600
11637.2 db metszőolló, egy sövényvágó, egy tekercs kerti dróthuzal .............................................................1 600
11638.Antik, bőr borítású fa kulacs 31 cm .......................................................................................................4 000
11639.Magyaros, népi mintás festett lopótökök 5 db. régi, mindegyik más mintával 28 cm ............................8 000
11640.Cipőkanál. Ördög fejes, réz 38 cm ........................................................................................................2 000
11641.Elefántölő dárda. Afrika, XX. sz. eleje. Kovácsolt vas. m: cm ...............................................................8 000
11642.Régi fa kávédaráló, hibás fém felső résszel, kisebb kopásokkal, m: 20 cm, sz: 13 cm ........................2 400
11643.~1940 Borotválkozó és pipere készlet, kopásokkal, eredeti, kopott bőr tárolójában, a tároló lezárva:

16x24 cm ...............................................................................................................................................2 000
11644.2 db hamutartó, az egyik kerámia, virágmintával, kézzel festett, mázas, jó állapotban, d: 11 cm +

üveg, Martini felirattal, jó állapotban, 11x11 cm ....................................................................................1 200
11645.Keleti mintás festett fa doboz, mázas, kopásokkal + keres festett fa doboz, kopásokkal, 5x7,5x25

cm és d: 8,5, cm, m: 5 cm .....................................................................................................................1 200
11646.Berndorf alpakka süteményes evőeszköz készlet, 6 személyes, jelzett, jó állapotban,

papírdobozban ......................................................................................................................................4 000
11647.Charlie Chaplin fém tábla. Roger Cartier 30x40 cm ..............................................................................4 000
11648.4 db gobelin: Táncoló szatír, kartonon, 53x35 cm + Rózsa, farostra tűzve, 15×10 cm + Ház a

sziklán, paszpartuban, d: 9 mm + Kereszt, paszpartuban, 11x10 cm ...................................................1 000
11649.cca 1930-40 9 db gyógyszertári és gyógyszeres kartondoboz, tasak, üvegcse: Megváltó

Gyógyszertár Debrecen doboz, Steiner Oszkár Bp. doboz, Dr. Knorr Zoltánné Bp. doboz, Molnár és
Moser Bojtorjángyökér-olaj üvegcse, Viktória gyógyszertár Bp. Hársfa-tea tasak, stb. ........................4 000

11650.Kerámia elektromos lámpa fa talapzattal, fém szerelékkel, selyem lámpaernyővel, vezetékkel,
kapcsolóval, kézzel festett, jelzés nélkül, ernyő belsejében selyem sérült. m: 60 cm ........................12 000

11651.Egyedi készítésű vadászkés. szarvas agancs nyéllel, vésett pengével 25 cm, fém veretes,
szegecses bőr tokkal. Nagyon éles .......................................................................................................5 000

11652.Albán bektási boros üveg. BabaHysen fonott üveg. XX. sz. eleje. 15 cm .............................................4 000
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11653.2 nagyobb méretű orosz kaviár tartó edényke, kanállal. Zománcozott fém, üveg betéttel d: 6 cm .......5 000
11654.2 db kézzel rajzolt, jelzett mandala, üvegezett keretben 31x22 cm ......................................................6 000
11655.2 orosz kaviár tartó edényke, kanállal. Zománcozott fém, üveg betéttel d: 4 cm ..................................4 000
11656.Rheinmetall írógép, dobozában, fedlap nélkül. Magyar billentyűzettel, működő, jó állapotban. ...........4 000
11657.Leonardo sleepy kittens figurák Műgyanta12 cm ..................................................................................2 000
11658.JFK Kennedy nyomat üvegezett keretben, hozzá Pin Up print üvegezett keretben-. 40x32 cm ..........3 000
11659.Régi kopott, hiányos bajonett és kés, a kés kopott, h: 28 cm és 30 cm ................................................1 000
11660.Vegyes különféle kézműves iskolai 'minták' gyűjteménye (Flecht-Schule, Buchzeichen-Schule,

Falt-Schnür-Abschneidschule.) Kopott félvászon-kötésekben, és kopott félvászon-tokban. ................2 000
11661.Régi bányászlámpa, rozsdás, m: 23,5 cm ............................................................................................2 000
11662.Vegyes bizsu tétel, karkötők, nyakláncok, fülbevaló, övcsat, ...stb., fa dobozban, 20x22x4,5 cm ........1 600
11663.Alpakka tálca, apró kopásnyomokkal, 42,5x8 cm .................................................................................1 000
11664.Air Star férfi nyári szövet cipő, gumi talppal, nem hordott, m: 44, jó állapotban, kartondobozban ........3 000
11665.cca 1930-40 kötszerek, gyógyszeres dobozok cipősdobozban ............................................................2 000
11666.Régi úti vasaló, h. 13 cm, m: 8 cm, nem kipróbált, bőr tokkal + összehajtható úti szoknyatartó ..........3 000
11667.Dekoratív neorokokó stílusú réz asztali tükör támasztó lábbal, 30x20 cm ............................................2 000
11668.cca 1920-1940 Nettolin légfertőtlenítő pumpa, fém, fa fogóval, kopásokkal, horpadásokkal, h: 39 cm

...............................................................................................................................................................2 000
11669.Egy doboznyi, kb. 40-45 db Torped fehér gyertya, m: 17 cm, d: 2 cm ..................................................2 000
11670.cca 1940-50 3 db fém doboz: Ovomaltine, Jemalt és Maltiron, kopott .................................................3 000
11671.Kínai stílusú teás készlet, kerámia kannával, 4 db fül és alj nélküli kerámia csészével, műanyag

tálcával, matricás dekorral, apró kopásnyomokkal, eredeti karton dobozában .....................................2 000
11672.Régi alabástrom elektromos asztali lámpa, hiányos, sérült vezetékkel és csatlakozóval, kopott,

tetején és éleinél kissé sérült, nem kipróbált, m: 15 cm, d: 12 cm ........................................................3 000
11673.Slima retro svájci mechanikus számológép, kopott, nem kipróbált, m: 11,5 cm, h: 20 cm ...................5 000
11674.3 db kis méretű és 3 db nagy méretű fém doboz, kopott ......................................................................2 000
11675.Retro XV. ker. Törökszegfű tér fém zománc utcatábla, kopott, 40x70 cm ............................................4 000
11676.Fém fali dísztányér, közepén ötágú csillaggal, peremén virágokkal (?) díszített, kopásnyomokkal, d:

25 cm ....................................................................................................................................................1 800
11677.2 db fali dísztányér: Iparművészeti Lignifer, réz, plasztikus figurális csikós és ló díszítéssel, belül

fával bélelt, alján hiányos címkével jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 21 cm + Szőlőevők, plasztikus
figurális díszítéssel, fém,jelzés nélkül, d: 21 cm ...................................................................................1 600

11678.Orientális vagy török fém dísztőr réz tokban, kopásnyomokkal, h: 36 cm + török réz levélbontó kés
tokban, apró kopásnyomokkal, h: 18 cm + egyiptomi fém gyertyatartó, m: 21 cm ...............................2 000

11679.Antik bronz hajóablak, d: 28,5 cm .......................................................................................................40 000
11680.Vegyes nagy írószer és hozzá kapcsolódó tétel: Stedtler aranyozott toll eredeti műanyag

dobozában; 6 db tuskihúzó hegy; 7 db Parker golyóstoll betét; 10 db grafit ceruza betét; férfi autós
fekete műbőr kézi táska jó állapotban; Toldi tümblevélpapír elegáns barna bőr mappában, jó
állapotban; napelemes számológép; stb. ............................................................................................10 000

11681.Delfti fajansz petróleumlámpa üveg búrával, máz alatti kékfestéssel, jelzett, apró kopásnyomokkal,
m: 17,5 cm ............................................................................................................................................4 000

11682.Régebbi dekoratív fém postaláda, míves kulccsal, zár működik, kopásnyomokkal, 24,5x18,5x6 cm ..2 600
11683.2 db régi fürdőszobai fém szerelvény (szappan. és pohártartó), egyik utólag krómozva,

kopásnyomokkal, kisebb horpadásokkal, h: 22 cm ...............................................................................4 000
11684.2 db üveg töltőtoll, h: 14,5 és 16,5 cm ..................................................................................................2 000
11685.Retro hőmérő, szövet borítással, száraz virágokkal díszített, 49 cm ....................................................1 200
11686.2 db erdélyi színes, dekoratív szőttes, két végén rojtos díszítéssel, apró foltokkal, 220x43 cm ...........4 000
11687.A Szent Korona képe, üvegezett keretben, 13×9 cm, keret: 28×21,5 cm .............................................5 000
11688.Ramses réz kávédaráló, jelzett, 18×12×12 cm .....................................................................................3 000
11689.Réz mozsár törővel, m: 13 cm, h: 22 cm ...............................................................................................3 000
11690.Bonyhádi zománcozott fém tejeskanna, jelzett, lepattanásokkal, 0,5 l, m: 18 cm ................................1 000
11691.Jena Thermo vákuum üveg kávéfőző, 3/4 l, jelzett, kopásnyomokkal, m: 28 cm .................................6 000
11692.Vegyes konyhai eszköz tétel, fém edénytartó, villa, tálca, stb, vegyes állapotban ...............................2 000
11693.Sárkányos kínai zsírkő faragvány, kis sérülésekkel, karcolásokkal, 18×14 cm ....................................5 000
11694.Szegedi Vívó Egyesület 1912-es országos vívóverseny tiszteletdíja, gravírozott felirattal, m: 32 cm ..4 000
11695.2 db faragott fa virágmintás ékszertartó doboz, kopással, karcolásokkal, 14x10x3,5 cm és

14,5x10x6 cm ........................................................................................................................................2 400
11696.2 db fa szivaros doboz, részleges tartalommal .....................................................................................1 400
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11697.Vegyes bolha tétel: porcelán Buddha figura, kerámia szív dísz, hűtőmágnesek, stb. ..........................1 400
11698.Szovjet monokuláris mikroszkóp, részletes leltári leírással, m: 29 cm ................................................10 000
11699.Rókabőr, kikészítve, kissé hulló szőrrel, h: 130 cm ..............................................................................2 400
11700.Réz harang, nyelv nélkül, gravírozott díszítéssel, m: 17 cm .................................................................3 000
11701.Retró filmvágó, rozsdás, h: 27 cm .........................................................................................................1 000
11702.Régi pincezár, kulccsal, rozsdás, 16×18 cm .......................................................................................12 000
11703.Réz váza, párban, állatfigurákkal, 20,5×6,5 cm ....................................................................................3 200
11704.Tüskét szedő férfi, spiáter, jelzés nélkül, m: 14 cm ...............................................................................3 000
11705.Kartonpapírral bélelt, műbőr bevonatú fa (?) doboz, aranyszínű leveles díszítéssel, K.M. jelzéssel,

apró kopásokkal, 8,5x22x31,5 cm .........................................................................................................1 000
11706.8 darabos fém és réz tétel, benne kulcstartó, kis kupa, pohár stb., kopásokkal, 5-11 cm ....................3 000
11707.7 db dohányzó kellék, fém vagy fa: különböző, régi és új öngyűjtők, hamutartó, faragott fa pipa, egy

részük eredeti dobozában vagy egyéb dobozban, kisebb kopásokkal, 5-13 cm, a nagyobb doboz
9x15x18 .................................................................................................................................................5 000

11708.13 db fém és réz tárgy, köztük dísztál, falitányér, cukorcsipesz, cigarettatartó, doboz fa belsővel
stb., kopásokkal, d: 13-24 cm , h: 11,5-22 cm ......................................................................................5 000

11709.Vegyes bolhapiaci tétel, benne 10 db CD (Alphaville, Bikini stb.), eredetik és másoltak, faliképek,
fém gyertyatartó, apró játékok stb., jó állapotban, 3-20 cm ..................................................................2 000

11710.2 klf figyelmeztető, zománcozott fém tábla, az egyik kopott, horpadt, 15x30 cm és 17x35 cm ............1 000
11711.2 db kerek fadoboz, kézzel festett díszítéssel, az egyik Nagy Lászlóné jelzéssel, kopásokkal, d: 9

cm és 13,5 cm .......................................................................................................................................1 200
11712.Fém süteményes doboz, vésett díszítéssel, kisebb hibákkal, 10x20x14,5 cm .....................................2 000
11713.Fa játékházikó táblára szögelve, kicsit hiányos, kopott, m: 9,5 cm, h: 18 cm .......................................1 400
11714.Szecessziós stílusú fém só- és borstartó, kopott, deformált, m: 20 cm, d: 17 cm ................................1 600
11715.Fém hamutál gyufatartóval, kopásokkal, karcolásokkal, m: 9 cm, sz: 12 cm ........................................1 400
11716.~1930-1940 Nettolin légfertőtlenítő, fém, fa fogóval, kopásokkal, h: 37 cm ..........................................1 800
11717.Maraschinó Tea, Compack, bontatlan fémdobozos tea, 250 gr., 10x10x10 cm ...................................2 000
11718.Vadásztőr acél pengével, agancs nyéllel, kisebb repedéssel, díszes, kissé viseltes bőr tokban, h:

27,5 cm .................................................................................................................................................3 000
11719.Nagyméretű vadásztőr acél pengével, agancs nyéllel, díszes, kissé viseltes bőr tokban, h: 33 cm .....3 000
11720.Sony CCD-TR570E videokamera, 2 db akkumulátorral, töltővel, távirányítóval, kábelekkel,

hordozótáskával, nem kipróbált, jó állapotban ......................................................................................3 000
11721.Weider Canadiana fém marokerősítő, eredeti dobozában, részletes angol nyelvű leírással, 29x22

cm .........................................................................................................................................................1 800
11722.cca 1980 Berkut-7 BP 7x35 szovjet távcső, bőr szíjjal, kopásokkal, eredeti bőr tokjában, 17x12,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
11723.Szovjet gyártmányú fejsze műanyag nyéllel, kopásokkal, kis rozsdafoltokkal, h: 29 cm ......................3 000
11724.Retró mikroszkóp készlet, 100-200-300x nagyítás, eredeti dobozában, használt állapotban, kis

kopásokkal ............................................................................................................................................2 000
11725.Bőr táska szerszámok vagy egyéb eszközök tárolására, kis kopással, 40x25,5 cm ............................2 000
11726.3 db állatfigura: Básztet egyiptomi macskaistennő szobor, ló és Disney elefánt játékfigura, m: 5,5

cm - 17 cm ............................................................................................................................................1 400
11727.Maped kétlyukú lyukasztó, 60-70 lap, fém és műanyag, kopásokkal, 20,5x12,5x17 cm ......................1 600
11728.Telefongyár Rt. retró tárcsázós telefon, szürke színben, alján "Magyar Posta tulajdona" jelzéssel,

kopásokkal, 19x13x10 cm .....................................................................................................................3 000
11729.Monilex elektromos darálógép, eredeti dobozában, nem kipróbált, kis kopásokkal, m: 16,5 cm ..........2 000
11730.Art deco fali lámpák, 2 db fém test + 2 db üveg búra, kopásokkal, kisebb csorbákkal, 34x6x9 cm ......6 000
11731.Régi szalon kabát, használt kopásokkal a bélésen ...............................................................................5 000
11732.Földgömb, kopásnyomokkal, m: 27 cm .................................................................................................1 000
11733.2 db festett, faragott népi edény. Fa, XX. sz. eleje. 21 cm Kopott ........................................................4 000
11734.cca 1980 Misa maci, az 1980-as moszkvai olimpia kabalafigurája, plüss figura, jó állapotban, m: 49

cm .........................................................................................................................................................2 000
11735.4 db régi cigányfúró, rozsdafoltokkal, h: 14 cm - 40 cm ........................................................................2 000
11736.4 db nagyméretű betonfúrószár, az egyik rozsdafoltos .........................................................................3 000
11737.Régi asztalos kézi furdancs, fém és fa, 2 db fúróval, rozsdafoltos, hibákkal, h: 34,5 cm .....................2 000
11738.Régi Perfect nyomdakészlet, kő betűkkel, kopottas rozsdafoltos fémdobozban, 12,5x6x5 cm + 3 db

aláírás bélyegző, az egyik hiányos + 5 db M. Kir. Folyamőrség és Hadihajózási Hivatal
pecsétnyomó .........................................................................................................................................2 800

11739.1937 MOVE Ózdi Vasgyári Testgyakorlók Köre vas dísztárgy bevésett felirattal, kopottas .................4 400
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

11740.Virágmintás üveg parfüm szett tartalom nélkül, 2 db üvegcse + 1 db tálka, üvegfestéssel díszítve,
kis kopásokkal, m: 10 cm ......................................................................................................................4 000

11741.Vegyes szerszámtétel, ragasztószalag, csiszolókorong, mérőszalag, csavarhúzó, szemhajlító-,
kombi-, szemhajlító fogó, dugókulcskészlet dobozban. Változó állapotban, különféle méretben. ........3 000

11742.Vegyes szerszámtétel, mérőszalag, véső, karcolótű, csiszolókorong, kapcsoló, villáskulcs, kombi-,
hosszúcsőrű fogó, hiányos fúróhegy készlet eredeti dobozában. Változó állapotban. Különféle
méretben. ..............................................................................................................................................3 000

11743.Vegyes csavarkulcs készlet, 21 db, valamint egy régi reszelő. Különféle állapotban, változó
méretben. ..............................................................................................................................................3 000

11744.Vegyes asztali tárgy tétel, 3 db márvány váza, alabástrom szalvétatartó és alabástrom hamutartó, a
hamutartón lepattanásokkal, a szalvétatartón kis lepattanásokkal, a vázán egészen apró
lepattanással, váza: m: 15,5 cm, hamutartó: 10x11x2,5 cm, 6x17x4 cm ..............................................2 000

11745.Vegyes műsoros dvd tétel, 11 db, Gary Moore: Ballads & Blues - Live Blues, Frida, 2012 - A jóslat
beteljesedik, Az igazság fogságában, Pénz beszél, Amerika fegyverben, Manhattan, Az utazó, A
másik én, A cirkusz világa, Zene nélkül mit érek én... (Máté Péter.) ....................................................2 000

11746.Régi kínai fém sorszámozó gép, tintával, eredeti dobozában ...............................................................2 000
11747.Retro szovjet elektromos úti vasaló, eredeti kartondobozában, nem kipróbált, 9x14,5x6,5 cm ............1 000
11748.Nagy hímzett hímzett, feliratos falvédő gyűjtemény, össz. 20 db: "Bármerre visz sorsom útja, haza

vágyom csendes kis falumba", "Minden piros, fehér rózsát neked vittem, e világon csak neked
hittem", "Édes anyám imakönyve", "Rendes asszony gondja, a szép tiszta konyha", "Ahogy én
szeretlek, nem szeret úgy senki", "Nem én lettem hűtlen hozzád", "Az egyiknek sikerül, a
másiknak nem" stb. Vegyes állapotban, részben foltos, egy sérült, ca. 38x50 és 60x76 cm közötti
méretekben .........................................................................................................................................40 000

11749.Tritace bőr hatású falióra d: 17 cm, Bólyai bőr plakett d: 10 cm, porcelán, fenyő formájú tálka 11
cm. Mind új állapotban, eredeti csomagolásban ...................................................................................1 800

11750.Díszes ón tányér, jelzett, apró kopásokkal, repedéssel, d: 22,5 cm .....................................................1 600
11751.Lovas ón fali tál, d: 22 cm .....................................................................................................................1 600
11752.Vegyes porcelán, kerámia, fadoboz tétel: Görög, aranyozott porcelán bonbonniere d: 24 cm,

kerámia szalvétatartó, kézzel festett, cukorkás fa doboz ......................................................................3 000
11753.5 db régi parfüm tartalommal ................................................................................................................3 000
11754.5 db női öv újszerű állapotban, közötte bőr is .......................................................................................3 000
11755.3 db régi táska, hátizsák közötte divatos rózsaszín pöttyös női táska ..................................................2 000
11756.Szarvas mintás, hímzett párnahuzat, zsinór széllel, 42x52 cm + Bársony, arany szegélyes futó,

90x35 cm ...............................................................................................................................................1 800
11757.Négyszögletű, matt üveg tál, kis csorbákkal, 26x26 cm ........................................................................1 200
11758.Retro festett üveg testű váza fa talppal, Hibátlan. m: 41 cm .................................................................1 000
11759.Régi, réz merítő edény. Kézzel készült, poncolt., sérüléssel m: 13 cm ................................................1 200
11760.Vas dísz kissé kopottas állapotban, 26x27 cm .....................................................................................7 000
11761.Nagy méretű antik ajtózár, kapuzár kulccsal, jó állapotban 16 cm (31cm) ...........................................6 000
11762.Bontatlan fürdőszobai piperecikk készlet szappan, fürdősó, stb ...........................................................1 600
11763.Fém elektromos lámpa teste, plasztikusan madarakkal díszített, talpán műanyag kapcsolóval, m:

31 cm. d: 20 cm .....................................................................................................................................6 000
11764.Manuális plombáló, kopásnyomokkal, m: 24,5 cm, h: 16 cm ................................................................3 800
11765.Figurális, szobor szerű mécsestartó, kő, m: 34 cm ...............................................................................2 600
11766.Dekoratív fém keret, kissé kopott, m: 51 cm, belső méret. d 25 cm .....................................................2 400
11767.20 db régi gramofon lemez, közte 2 sérülttel. .......................................................................................2 000
11768.Oscar Nilsson svéd fém asztali kínálótál, jelzett, d: 24 cm, m: 11 cm ...................................................4 800
11769.Régi török réz kanna, kopásnyomokkal (pótolt fedéllel?), m: 38,5 cm ..................................................7 000
11770.Rózsamintával díszített rezezett fém doboz, kopásnyomokkal, 22×15×6 cm .......................................3 800
11771.Alfi nyugatnémet ezüstözött kávés termosz, jelzett, jó állapotban, m: 23 cm .......................................4 800
11772.DJECO Puzzle Giant THE CITY 24 darabos kirakó hiánytalan állapotban eredeti dobozában. ...........3 000
11773.Őz agancs, 27x9 cm .............................................................................................................................1 000
11774.Kb. 1 kg. szilkagél nedvszívó tasak. .....................................................................................................1 000
11775.Alabástrom tintatartó szett, üveg betéttel, középső nagy rész mérete 21x26,5 cm ............................12 000
11776.Románia feliratú, nagyméretű, faragott fa kulacs, 29x21 cm ................................................................3 000
11777.Fa furulya, festésekkel, repedéssel, h: 53 cm .......................................................................................2 600
11778.Alumínium - üveg gyertyatartó, 3 gyertyának, h: 20,5 cm .....................................................................1 200
11779.Dragon Manz elegáns fekete férfi bőr cipő, kisebb törésnyommal az első részén, m: 39, sérült

kartondobozban ....................................................................................................................................3 200
11780.Fogyasztóöv eredeti dobozában új állapotban ......................................................................................2 000
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11781.Paradicsompasszírozó dobozával alkatrészekkel .................................................................................3 000
11782.Halogén lámpa, új állapotban, eredeti dobozával .................................................................................1 800
11783.Cipősdoboznyi bizsu tétel: karláncok, nyakláncok, karkötők vegyesen. .............................................10 000
11784.Bőr doboz, benne brossok, mandzsetták, bizsu ékszerek. Doboz méret 11x6x7 cm ...........................3 000
11785.Nagyméretű fa Staropramen söröskorsó, kopásnyomokkal, m: 23 cm .................................................1 200
11786.2 db fonott kínáló, elefánt és kacsa alakúak, 11x10 cm és 15x7 cm ....................................................1 200
11787.2 db keleties stílusú, faragott csont figura, kisebb törésekkel, kopásokkal, m: 12 cm és 15 cm ...........1 600
11788.Réz gyertyatartó, kis kopásokkal, m: 23 cm ..........................................................................................4 200
11789.Kézzel festett egyiptomi papirusz 44x32 cm .........................................................................................1 600
11791.Régi vászon hátizsák, kopott, 52x43 cm ...............................................................................................1 200
11792.Kupicás készlet, 6 db, bőr tálcával és bőr fogókkal, kis kopásnyomokkal, m: 8 cmx6, d: 18,5 cm .......1 600
11793.Régi fa hordócska, fa állványon, a fém abroncsok lazák, részben lejárnak, kb. 3 l., 29,5x18,5 cm,

csak a hordó: 18x18x22 cm ..................................................................................................................2 400
11794.Töltőtoll és golyóstoll készlet bőr borítású jegyzetfüzettel, tintatartóval díszdobozban ........................5 000
11795.Ezüstözött alpakka ékszertartó, jelzett, horpadással, kopásokkal, d: 11 cm, m: 6 cm ..........................3 000
11796.Alpakka kávés készlet, 6 személyes, Pénzverde jelzéssel, kopásokkal, d: 6 cm és 11 cm .................5 000
11797.Régi öntöttvas fiókos kávédaráló, rozsdafoltokkal, 13x17x13,5 cm + régi vas pörkölő, rozsdás, h:

52 cm, d: 26 cm ...................................................................................................................................15 000
11798.Kis bolhapiac tétel: zsebszámológép, fülhallgató, bizsu ékszerek, egyebek. ..........................................800
11799.Szaruból készült vitorlás, "Tapolca" felirattal, 26×38 cm .......................................................................3 000
11800.7 db VHS kazetta régi magyar kult filmekkel, Oldás és kötés, Kitörés, Gyökerek, Bizalom +

filmtörténeti munkák + Budapest Retro 1960-70 ...................................................................................4 000
11801.Kovácsoltvas asztali olvasólámpa. Működik. 25 cm .............................................................................1 200
11802.Avon Treselle Seduction parfüm, nem teljes tartalommal, 70 ml ..........................................................1 800
11803.3 db különböző méretű képkeret, fém és fa, az egyik üvegezett, jó állapotban, 21x26,5 cm,

18,5x23,5 cm és 27x33 cm ...................................................................................................................1 800
11804.2 db üveg, szőlőfürt és lopótök formájúak, az egyik tartalommal, a másik Bük feliratú, réz

díszítéssel, jó állapotban, m: 8 cm és 30 cm ........................................................................................1 800
11805.Faragott fa doboz fém díszítéssel, apró hibákkal, 15x10x4,5 cm .........................................................1 600
11806.Wilson teniszütő (limitált), tokban, h: 70 cm ..........................................................................................7 000
11807.Régi asztalos kézi furdancs, fém és fa, kopott, a vége hiányzik, h: 36 cm, sz: 16 cm ..........................1 200
11808.Vegyes bolha tétel: tapétavágó kés és Vario Dübelband tipli bontatlan csomagolásban, Hilti szalag

(kb. 10 m), kis doboznyi tűzőkapocs és rajzszeg ..................................................................................1 400
11809.Kb. 2,8 kg vegyes csavar, szög és kötőelem, műanyag dobozban ......................................................1 800
11810.Vegyes retró fodrászkellék tétel: 3 db hajsütővas, kézi hajnyíró, fenő készülék ...................................3 000
11811.7 db körkivágó .......................................................................................................................................1 200
11812.5 db véső kb 20 cm ...............................................................................................................................1 800
11813.Meopta tükrös nagyító rajzoló készülék mikroszkóphoz, kézzel írt használati utasítással, eredeti

dobozában ............................................................................................................................................4 000
11814.Faragott fa dobozka. 10x10 cm .............................................................................................................1 000
11815.Éles, fa nyelű bárd 28 cm ......................................................................................................................2 400
11816.Retro Pitralon arcszeszes üveg tartalommal. 11,5 cm ..........................................................................1 000
11817.Régi nyalóka öntőforma eresrnyő figura 2 db fém.19x9 cm ..................................................................1 200
11818.Régi nyalóka öntőforma kakas figura 2 db fém. 22x6 cm .....................................................................1 200
11819.Régi réz zárcímke, 1 db csukló, 2db ablakkilincs ..................................................................................1 600
11820.Régi, vékony réz karnis konzol + réz karikák. .......................................................................................2 000
11821.Régi kolbásztöltő, hurkatöltő. Fém. 48 cm ............................................................................................1 400
11822.2 db díszdoboz egyik Berndorf 18x10x4 cm és 19x11x6 cm ................................................................3 000
11823.Arab mintás fedeles, füles fém kiöntő 11 cm ........................................................................................3 000
11824.Festett mongol gipsz fali maszk. Festett akt 20x13 cm .........................................................................3 200
11825.Festett mongol gipsz fali maszk. 13x12 cm ..........................................................................................3 200
11826.2 db Karib tengeri csiga. 10x9x7,5 cm ..................................................................................................2 400
11827.Kis doboznyi vegyes kulcstartó és kulcs tétel ..........................................................................................800
11828.Jelzés nélkül: Női akt. Selyem, paszpartuban, szakadással, 24×15 cm ...............................................3 000
11829.LGT és Omega bakelit lemez, eredeti tokjában .......................................................................................800
11830.Vegyes régi evőeszköz tétel, alpakka és fém, részben jelzettek, közte 2 db szűrő ..............................1 200



40

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

11831.Régi fodrászkellékek (8 db): kézi fém hajvágó + 4 db borotva, az egyik eredeti dobozában + fenőkő,
fa borotvafenő és bőr fenőszíj, kopottas állapotban ..............................................................................3 000

11832.Receptkártyák gyűjteménye, különféle előételek, saláták, főételek, desszertek, stb., összesen 337
db fényképpel illusztrált kártya (nem teljes sorozat) + 12 db üres kártya saját recepteknek ................1 000

11833.4 db különböző női táska, használt állapot, helyenként kopásokkal, kisebb hibákkal ..........................1 400
11834.4 db számológép, 2 db tudományos és 2 db napelemes, használt, kissé kopottas állapotban ............1 200
11835.Telefongyár Rt. retró tárcsázós telefon Mechanikai Művek jelzéssel, bézs színben, kisebb

kopásokkal, sérült lábakkal, 19x14x10 cm ............................................................................................1 800
11836.Sárga üveg likőrös készlet fa ládikában, 2 db kiöntő + 4 db felespohár, anyagában színezett, jelzett

(tajvani gyártmány), tartódoboz mérete: 24x16,5x18 cm ......................................................................2 400
11837.ASG Steyr Mannlicher AUG A2 6 mm airsoft puska, tartozékaival, új akkumulátorral, töltővel,

leírással, 200 db lőszerrel, tanúsítvánnyal, újszerű állapotban, eredeti dobozában. 80x23 cm .........20 000
11838.1974 Pécsi emléktárgy, dzsámi minarettel, fém és fa, a talapzat alján feliratozott, m: 21 cm ..............1 000
11839.Réz cipő, foltokkal, m: 21 cm ................................................................................................................3 000
11840.WMF egy személyes ezüstözött alpakka étkészlet eredeti dobozában ................................................3 000
11841.Retro ceruzahegyező szorítóval dobozában .........................................................................................1 000
11842.Szász Endre nyomat. Üvegezett keretben. Keret mérete 44x55 cm ....................................................2 000
11843.Jézus a kereszten, plasztikus fali kép, üvegezett keretben, sérülésekkel, 34×31 cm ...........................6 000
11844.Kávéfőző üveg fedéllel, m: 34 cm .......................................................................................................10 000
11845.Réz ázsiai dísztárgy 7x9 cm + műgyanta majom trió ............................................................................1 400
11846.Bányász emléktárgy, mini csille rézből, fa talapzaton . m:9 cm ............................................................1 000
11847.Stühmer édességes fa doboz, sérült, ragasztott fedéllel, 26x19,5x4 cm ..............................................2 000
11848.cca 1900-1910 Kugler Henrik Gerbeaud Successeur Cs. és Kir. Udvar Cukrászda és

Csokoládégyár Budapest fa doboz, sérülésekkel, a fedele ragasztott, 23,5x15x7,5 cm ......................2 400
11849.Úttörő öv és síp .....................................................................................................................................2 400
11850.cca 1900-1946 Cabanas Habana kubai és Hoenson holland szivaros doboz, sérültek, a tetejük

lejár, 20x12,5x4 cm és 21,5x14x3,5 cm ................................................................................................1 600
11851.cca 1900-1920 2 db Magyar Királyi Dohányjövedék fa szivaros doboz, Operas Especial, Regalia,

sérültek, 20x13x3 cm és 22x12x6 cm ...................................................................................................2 000
11852.Dombornyomott díszítésű bőr táska, hátizsák, kissé kopott, foltos, 36x26 cm .....................................2 600
11853.Régi, nagyméretű bőr bőrönd, kulcs nélkül, kissé kopott, kis rozsdafoltokkal, 65,5x41,5x18,5 cm ......3 000
11854.cca 1950 Erika írógép magyar billentyűzettel, bőr dobozban, kopott állapotban, 36x36x16 cm / ca

1950 Erika typewriter in leather case, in worn condition, 36x36x16 cm ................................................4 000
11855.Régi orosz ezüstözött fém csészék (3 db) + fém tálca, Jummet jelzéssel, m: 4 cm, d: 14 cm .............2 400
11856.3 db nagyméretű réz gyertyatartó, kopottas, m: 20 cm - 25,5 cm .........................................................4 000
11857.3 db kis méretű réz gyertyatartó, kis sérüléssel, m: 10 cm ...................................................................2 000
11858.Sphinx réz mozsár törővel, jelzett, kopottas, d: 11 cm, m: 10,5 cm ......................................................2 000
11859.Kutyás kellékek: fém tál, póráz hámmal, szájkosár, gumi játék, nyakörvre akasztható címtartó ..........2 600
11860.Kutyás kellékek: 2 db fém tál, póráz hámmal, szájkosár, sípoló játék, nyakörvre akasztható címtartó

...............................................................................................................................................................2 600
11861.Német porcelán testű rózsaszín asztali lámpa, rózsás díszítéssel, ernyővel. Kézzel festett, jelzett,

működik, kissé kopott, m: 23,5 cm ........................................................................................................1 200
11862.Kézzel készített, fonott dísz madár kitárt szárnyakkal, 71x26 cm .........................................................3 000
11863.Nagyméretű rattan legyező, h: 70 cm ...................................................................................................3 000
11864.Nagyméretű távol-keleti legyező, kézzel festett sárkányos mintával, selyem és fa, 152x89 cm ..........5 000
11865.5 db retro napszemüveg .......................................................................................................................2 000
11866.Walt Disney retro fém öntvény, festett lámpa, lámpaburával. Falra szerelhető. Lámpatest 17 cm ......4 000
11867.Réz veretes szaru kürt 35 cm + hozzá kicsi ..........................................................................................3 000
11868.Hímzett, thai táska. Szép állapotban. 32x17 cm ...................................................................................2 000
11869.United Colors of Benetton jelzésű, narancssárga táska. 32x22 cm ......................................................2 000
11870.Retro pelikán lámpa. Működik 32 cm ....................................................................................................3 000
11871.Vadász jelenetes falvédő 150x70 cm ....................................................................................................3 000
11872.Kati Mandaley 2 db állatos grafika nyomat, üvegezett keretben 34x19 cm ..........................................5 000
11873.Fém bőrönd 2 db kulccsal, használt állapotban, a belső borítás egy részen levált, 39x25x13 cm .......4 000
11874."Tiszta udvar, rendes férj" + "Tiszta asszony, rendes ház", 2 db zománcozott fém tábla, kis

kopásnyomokkal, 30x10 cm ................................................................................................................13 000
11875.cca 1970-1980 Unitra WG-417 retró lengyel lemezjátszó, 2 db hangfallal, működőképes, tűhibás,

kisebb kopásokkal, 36,5x25x10,5 cm, hangfal méret: 25x19x11 ..........................................................4 000
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11876.1982 Szovjet fém szamovár, elektromos, 220V csatlakozóval, kábellel, 3 l űrtartalom,
működőképes, kis kopásokkal, m: 35,5 cm ...........................................................................................2 800

11877.2 pár régi réz kilincs zárcímmel. ............................................................................................................3 600
11878.2 pár antik hatású réz kilincs zárcímmel. ..............................................................................................3 000
11879.Műgyanta teknős formájú dobozka. 10x8x7 cm ....................................................................................2 000
11881.Zsírkő vázácska. Faragott, 10x8 cm .....................................................................................................2 000
11882.9 db hosszú bizsu nyaklánc. tekla, műborostyán, stb ...........................................................................3 600
11883.Műmárvány pohár, kupa. m: 13 cm .......................................................................................................2 000
11884.Féldrágakövekkel kirakott fa, réz drót ágakkal. 14 cm ..........................................................................3 000
11885.Menetmetsző készlet műbőr tokban, kis rozsdafoltokkal ......................................................................3 000
11886.Retró fém kotyogós kávéfőző, kopottas, használt állapotban, m: 17 cm + 2 db Hollóházi porcelán

kiöntő, matricás/kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m: 10,5 cm ................................................1 600
11887.Dekoratív virágmintás szőttes asztalterítő, kissé foltos, 132x131 cm ...................................................4 000
11888.Lenvászon asztalterítő, B.E. monogrammal, helyenként foltos, 210x138 cm .......................................3 000
11889.Hímzett fehér damaszt asztalterítő, 176x132 cm ..................................................................................3 000
11890.Régi manikűr készlet, kopott, eredeti dobozában, egy belül kopott, sérült borítással, egy eszközön a

műanyag borítás sérült, 23x17x3,5 cm .................................................................................................3 000
11891.Schuler József Rt. Turán körzőkészlet, eredeti kopott dobozában, komplett, 12x28x2,5 cm +

Faber-Castell TS m set, vonalzó készlet, benne 6 db vonalzóval. ........................................................3 000
11892.Gyöngyház berakásos lakkozott fa doboz. Sérülésekkel 18x13x4,5 cm ..............................................1 600
11893.METEK Vitalax-Mini elektromos lábmasszírozó, állítható, melegítő funkcióval, működőképes, kissé

kopott, egyébként jó állapotban, 48x32x6 cm .......................................................................................1 800
11894.6 db hagyományos izzó, közte 3 db külföldre gyártott Tungsram .........................................................1 800
11895.Réz súlykészlet, réz tartóban, rajta pénztartóval, hiányos, 17x15 cm ..................................................3 000
11896.Régi fa gyalu, 24x12x5,5 cm .................................................................................................................2 000
11897.Díszes fa ékszertartó dobozka, 'szent család' képpel a tetején, bársony béléssel, kopásnyomokkal,

10x11x7 cm ...........................................................................................................................................2 000
11898.Régi szovjet gyártmányú pisztolyos forrasztó páka, működik, 24x13 cm .............................................2 000
11899.cca 1978 Retro piros Mechanikai Művek vonalas telefon, 19x14x10 cm ..............................................2 000
11900.Zepter és Tischfein fém tálcák, kis kopásokkal, 30x26 cm és 32x21 cm ..............................................1 000
11901.Szovjet hordozható lemezjátszó táskában ............................................................................................1 000
11902.Régi, kerek fém cukrász kiszúró készlet, J.W. jelzésű fém dobozban, kopott, kis rozsdafoltokkal, d:

1,5 cm - 12 cm ......................................................................................................................................3 000
11903.Gazdagon díszített, festett, faragott fa doboz, kissé kopott, alján repedéssel, 25,5x15,5x6,5 cm +

vadász motívumos kis fadoboz, kis kopással, 13x9x4,5 cm .................................................................1 800
11904.Kovácsoltvas gyertyatartó 23x17 cm ....................................................................................................2 000
11905.Orion Typ 115A Néprádió, működik, kopásnyomokkal, 24x30x17 cm ..................................................5 000
11906.Orion Ferrit világvevő rádió jó állapotban. 65x50x40 cm ......................................................................8 000
11907.Tenerife (Kanári-szigetek) szuvenír nagyméretű szivar, bontatlan, eredeti fa dobozában, h: 31 cm ...1 400
11908.Vegyes, régebbi kis méretű kulcsok, műanyag dobozban ....................................................................1 800
11909.2 db bőr táska, aktatáska, térképtáska. 29x35 cm, 30x36 cm Jó állapotban ........................................3 000
11910.Nagy méretű régi bőr táska, réz csatokkal. Jó állapotban 50 cm. .........................................................6 000
11911.Remington Roll-AMatic borotva, eredeti belül kopott, kissé sérült, eredeti dobozában. .......................1 200
11912.5 db régi könyvborító, bőr, vászon, közte Bratislava Hrad (Pozsonyi vár) és Kaunas illusztrációkkal,

26x19 cm és 22x15 cm közötti méretben ..............................................................................................2 400
11913.Intarziás, gyöngyház berakásos fa ékszertartó doboz, kulccsal, működő zárral, apró sérülésekkel,

kopással, 18x12x4 cm ...........................................................................................................................3 600
11914.Faragott fa kaspó zöld kövekkel, kis kopással, d: 8,5 cm, m: 9,5 cm ...................................................1 200
11915.Vegyes bolhapiac tétel: egykaros mérleg, Rozmaring mgtsz kulacs, kis kerámia edényke, korsó.

faragott fa tányér ...................................................................................................................................2 000
11916.Retro fém kinyitható, füles edény alátét. 17 cm ....................................................................................1 200
11917.Diamond Line 20 literes vízszűrő gép eredeti dobozában, működő, jó állapotban, szűrőbetét nélkül ..4 000
11918.Szalvétagyűjtemény: sok különféle színes, mintás papírszalvéta, 4 cipősdoboznyi .............................8 000
11919.Parkside multifunkciós kézi csiszoló- és polírozógép, tartozékaival, eredeti dobozában, nem

kipróbált .................................................................................................................................................3 000
11920.Írógép kellékek: írógépszalag, hibajavító, karbonpapír, írógép papír ...................................................1 000
11921.Régi öntöttvas faszenes vasaló, fa fogóval, sérült, rozsdafoltos, 20x10x21,5 cm ................................4 000
11922.Óriás bajor ón korsó, gazdagon díszített, címerrel, fedelén oroszlánnal, jelzett, jó állapotban. m:

34 cm ..................................................................................................................................................16 000
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11923.Asztali fa feszület. fém rátéttel, kis üvegcsék mögött kővel, földdel, virággal. 29 cm ...........................1 200
11924.Alpakka cigaretta tartó doboz fa betéttel 14x10x3 cm ..........................................................................2 000
11925.Alabástrom feszület fém rátéttel 14 cm .................................................................................................1 200
11926.Tombox tombook 100 darabos CD-tok, eredeti zsugorfóliában ...............................................................800
11927.Festett mázas kerámia angyalka, csipke szárnyakkal, falra akasztható fa-bársony alapon, jelzés

nélkül, egészen kis kopásnyomokkal, 24x17 cm ..................................................................................3 000
11928.2 db kinyitható, fém csepegtető. ...........................................................................................................2 000
11929.Kávé tartó fém doboz 17 cm, teafilter bontatlan exkluzív csomagolás, bontatlan barbecue fűszer ......1 400
11930.Kakasos kínálótál, fa-fém, jelzett (BMFN), karcos fa résszel, d: 27 cm, h: 39 cm ................................3 000
11931.Vegyes bizsu nyaklánc tétel, 10 db, változó állapotban, különféle méretben, fém dobozban. .............1 600
11932.Antik hatású modern pálinkás butélia, festett mázas kerámia, jelzett, m: 18 cm ..................................3 000
11933.Régi bőr táska, kopásnyomokkal, h: 42 cm ..........................................................................................1 600
11934.4 db fém fali dísztányér, közte 3 réz tányér, d: 12 cm és 22,5 cm közötti méretben ............................1 000
11935.Iparművészeti Vállalatos réz doboz, az alján sérült címkével jelzett, 12x12x3 cm ...............................1 000
11936.Bőr-fa névjegykártya tartó, 11,5x9x6 cm + 2 db régi cigaretta tárca, 8x6 cm, 11,5x8,5 cm ..................1 000
11937.Régi fém vas ostyasütő, díszes belső ostyalapokkal, jelzett, rozsdás, h: 82 cm, d: 16 cm ..................6 000
11938."Frankel Leó úti lakótelep" zománcozott fém tábla, rozsdafoltokkal, 20×64 cm ...................................6 000
11939.Szeles Lajos Szikvízgyára Budapest régi szódásüveg, sérüléssel, m: 31 cm ......................................2 000
11940.Urbán Márton Tóalmás régi szódásüveg, kopássokkal, m: 31 cm ........................................................2 000
11941.5 db üveg pohár, 6 db fém tartóval .......................................................................................................1 200
11942.Női barna bőr táska, kopásnyomokkal, 20×19 cm ................................................................................1 000
11943.WMF evőeszköz készlet hiányosan 6-10 db egyy-egy szettből eredeti díszdobozában ....................10 000
11944.Réz, tálalókészlet fali akasztóval. 28 cm, ..............................................................................................2 000
11945.3 db madár figura, fa és kerámia, jó állapotban, h: 5,5 és 6,5 cm, m: 5,5 cm .......................................1 400
11946.3 db elefánt figura, 2 db porcelán + 1 db műgyanta, jó állapotban, m: 2,5-5 cm ..................................1 400
11947.Ceruza és filc készlet tokkal, vízfesték dobozában. ..............................................................................2 000
11948.cca 1940 Rheinmetall írógép, szép állapotban, magyar billentyűzettel, dobozában. ............................8 000
11949.Rembrandt márkájú régi festődoboz. Fa, fém csattal. 39x18 cm ..........................................................3 000
11950.Mennyezeti petróleum lámpa. XIX. sz. vége, öntött díszek, bura nélkül. ............................................14 000
11951.Régi lovagló nadrág khaki színben. Katonai? .......................................................................................3 000
11952.Egy doboznyi vegyes bizsu ékszer, bross, faragott fa dobozban 17x13x5 cm .....................................3 000
11953.Retro italos készlet fém alma, benne 6 db pálinkás pohárral. d: 12 cm ................................................2 000
11954.Speedlink Capo mikrofon eredeti dobozában, jó állapotban .................................................................1 000
11955.Régi kristály asztali lámpa, bura nélkül. 50 cm .....................................................................................3 000
11956.2 db festett, faragott fa doboz 22x8 cm, 20x10 cm ...............................................................................3 000
11957.Fa ládika. politúrozott tölgy. Néhány folttal. 18x24x8cm .......................................................................3 000
11959.Egy doboznyi bontott tempera festék ....................................................................................................3 000
11961.1926 Magyar Egyesített Városi kölcsön kötvénye 500 dollárról, üvegezett keretben. 48x33 cm .........4 000
11962.1930 Turul, magyar biztosító intézet díszes biztosítási okmány, üvegezett keretben. 30x47 cm .........4 000
11963.Nagy méretű antik kovácsoltvas kapuzár XVIII. sz. 23 cm .................................................................10 000
11964.Antik kovácsoltvas ajtózár, kulccsal, darabokban XIX: sz. eleje. 12 cm ...............................................5 000
11965.Biedermeier réz gyertyatartó 23 cm ......................................................................................................3 000
11966.Konyhai eszközök (5 db): régi diótörő, derelyevágó, sütemény nyomó forma, stb. ..............................1 400
11967.Bőr kutyapóráz és nyakörv, h: 100 cm és 28 cm ..................................................................................2 600
11968.Kis varrókellék tétel: fa horgolótű és kézi orsó + 8 db kézimunka nyomódúc .......................................2 800
11969.2 db gombos cipő befűző + tágító csipesz, h: 26,5 cm .........................................................................1 200
11970.Original Kappeller tejfokoló, üveg, kis kopással, fa tokban, h: 22,5 cm ................................................1 200
11971.Tungsram étterem feliratos fém nyelű kés 23 cm .................................................................................1 400
11972.Bizsu tétel: karkötő, nyakláncok stb. ........................................................................................................800
11973.6 db alpakka késbak .............................................................................................................................4 000
11974.Fekete kistáska, 22x13 cm + CD tartó, 16,5x15,5 cm ...........................................................................1 000
11975.9 rekeszes fa fali gyűszűtartó, 3 db matricás porcelán gyűszűvel, kopásnyomokkal, 2,5x15,5×11 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11976.Régi fa szorító, kissé kopott, 21,5x8,5 cm ............................................................................................1 000
11977.Nagyméretű fa hordócsap, viseltes állapotban, h: 23 cm ........................................................................800
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11979.3 db retro vállalati emblémás naptártartó ..............................................................................................1 000
11980.Régi fém savanyúság szedő, tyúklábat formázó alsó résszel, kisebb kopásokkal, h: 24 cm ...............1 200
11981.Levelet formázó réz tálka, 17x14 cm ....................................................................................................1 000
11982.Régi dátum bélyegző és 'kifizetve' bélyegző, fa nyéllel, h: 13,5 cm ......................................................2 000
11983.3 db klf fogó ...........................................................................................................................................1 400
11984.Egyedi készítésű Valik vadászbicska réz díszítéssel, jelzett penge 30 cm, bőr tokkal .........................5 000
11985.Réz keretes horoszkópos iparművész tükör fa alapon. d: 23 cm ..........................................................2 000
11986.Superman és Batman festett dombor fém táblák. 20x27 cm ................................................................4 000
11987.2 pár modern fém kilincs + 1 pár zárcím, kis kopásokkal ......................................................................1 200
11988.2 db teherhordó heveder, spanifer, az egyik kampókkal, használt állapotban, rozsdafoltokkal ............1 200
11989.Lutronic mono/sztereo videó átjátszó kábel, eredeti dobozában ..........................................................1 000
11990.Rema Tip Top defektjavító készlet + Dacia jelvény ..............................................................................1 000
11991.3 db retro púdertartó .............................................................................................................................1 200
11992.3 db klf bőr tárca és kulcstartó ..............................................................................................................2 000
11993.Fém levélbontó és levélnehezék, h: 20,5 cm és 22 cm ........................................................................1 800
11994.Fischer barométer, eredeti dobozában, d: 9 cm ...................................................................................2 000
11995.2 db bőr táska, egyiken foltokkal.  22x17 cm, 25x18 cm .......................................................................1 400
11996.MALÉV pipere készlet, jó állapotban ....................................................................................................2 000
11997.Műbőr férfi kézitáska + szütyő, vegyes állapotban ................................................................................1 400
11998.Régi vas vasúti tábla, 17x14 cm ...........................................................................................................5 000
11999.4 db régi cvikker, 8,5x3 cm és 11x3,5 cm .............................................................................................2 000
12000.Kinex körző készlet, eredeti dobozában, 16,5x4,5x2 cm + Logarex logarléc, tokban, 30x5 cm ...........1 200
12001.8 db MALÉV műanyag szatyor, 45x38 cm ............................................................................................1 200
12002.Tőr bőr tokkal. 26 cm ............................................................................................................................2 400
12003.Magyar Népköztársaság/Magyar Rádióamatőr Szövetség, laminált, 35x23 cm ...................................2 000
12004.Kuba Export, csehszlovák kubai szivaros fém doboz, kopott, 12x16x2 cm ..........................................1 000
12005.A. W. Faber 'Desin" írószer tartó doboz, kis sérülésekkel, kopásnyomokkal, 6x18x3 cm ....................1 000
12006.1926 Kis alpakka kaspó, gravírozott díszítéssel, alján gravírozott felirattal, m: 7 cm, d: 9,5 cm ..........2 400
12007.Vegyes kulcs tétel, közte rozsdásak, 35 db ..........................................................................................2 400
12008.Mozaikberakásos fa doboz + cigarettatartó fa doboz, mindkettő sérüléssel, 18×12 és 12×10 cm .......1 600
12009.Vegyes kulcs tétel, közte rozsdásak, 35 db ..........................................................................................2 400
12010.Vegyes kulcs tétel, közte rozsdásak, 35 db ..........................................................................................2 400
12011.40 db régi rozsdás vas kulcs .................................................................................................................3 000
12012.40 db régi rozsdás vas kulcs .................................................................................................................3 000
12013.Vegyes 10 db földrajzi témájú diafilm, Utazás Afrikában, Finnország, Mongólia, India, Románia I.

...stb. .....................................................................................................................................................3 000
12014.Kis pipere készlet, 2 db: szív alakú levélmotívumos ékszertartó dobozka hozzáillő kézi tükörrel,

22×8,5 és 7×9×5,5 cm ..........................................................................................................................1 400
12015.14 db univerzális villáskulcs, biciklikulcs ...............................................................................................2 000
12016.10 db mini és két nagy méretű csipesz .................................................................................................1 200
12017.11 db klf méretű karabíner ....................................................................................................................2 000
12018.5 db műanyag ruhaszárító kötél (2 db 8m, 2 db 10m, 1 db 20m) .........................................................1 600
12019.2 db iparművész réz hamutál, kopásokkal, 10x11 cm és 9,5x14,5 cm .................................................2 000
12020.Zománcozott fém kiöntő, kisebb zománcsérülésekkel, belül vízkőlerakódással, 18×11 cm .................4 000
12021.2 db bizsu strasszos nyaklánc, eredeti celofán csomagolásban, jó állapotban, hossz

(összekapcsolva): kb. 22 cm és 19 cm .................................................................................................2 400
12022.Fém, rezezett függönyakasztók, hozzá tartozékok, kissé kopottak, h: 15 cm ......................................1 800
12023.43 db memória kártya ...........................................................................................................................1 000
12025.Colortest retró motorvizsgáló készlet 2 és 4 ütemű motorokhoz, jó állapotban, leírással, eredeti

dobozában ............................................................................................................................................2 000
12026.2 db bőr borítású kártyatartó doboz, kopásokkal, az egyik kissé sérült, 11,5x8,5x3 cm .......................1 000
12027.Söröskorsó formájú fedeles bádog persely, kulcs nélkül, kopott, m: 9 cm ............................................1 000
12028.Szerencsi édességes fa doboz, kis kopással, foltokkal, 14x10x4,5 cm ................................................1 200
12029.2 db fa borsörlő, az egyik kopott fém részekkel, m: 8,5 cm és 10 cm ...................................................1 000
12030.2 db zárbetét + 2 db fém lakat (Elzett, Guard, Rock), kulcsokkal, használt állapotban ........................2 000
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12031.Kodak Gold filmtekercs + 2 db Fuji 8 mm videokazetta, használatlan, bontatlan csomagolásban .......1 400
12032.Fa róka figura, apró hibákkal, h: 20,5 cm ..............................................................................................1 200
12033.Vegyes kulcstartó tétel, 5 db .................................................................................................................1 200
12034.2 db kis méretű figura, faragott és festett, kis sérülésekkel, m: 8 cm és 4,5 cm ...................................1 600
12035.Színházi látcső sérült bőr borítással 10 cm ...........................................................................................2 400
12036.5 db nyaklánc, egyik kapocs nélkül .......................................................................................................1 000
12037.cca 1940-50 össz. 5 db dobozka és fiola: 2 db Mentanol fém dobozka (államosítás előtti és utáni),

Dr. Wander Epibrol tabeltta üveg fiola tartalommal, Beiersdorf Leukoplast fém dobozka stb. .............4 000
12038.Bőr szivartartó 17 cm ............................................................................................................................3 000
12039.Lapos pálinkás flaska, rozsdamentes acél, jó állapotban, eredeti dobozában, m: 13 cm .....................2 000
12040.cca 1960 Női púderes szelence, 7x9 cm ..............................................................................................1 000
12041.4 db nagy méretű bizsu nyaklánc látványos kövekkel ..........................................................................5 000
12042.Bizsu tétel: 5 db nyaklánc + szet fém nyaklánc fülbevaló párral + fém fülklipsz pár .............................2 000
12043.Fa ládika bizsukkal, karkötőkkel, láncokkal stb .....................................................................................2 400
12044.Vegyes csont ékszerek és dísztárgyak. ................................................................................................5 000
12045.2 db kis kulcsos és egy számzáras lakat ..............................................................................................1 400
12046.Sopron márkájú zárbetét (6 cm) 3 kulccsal és rogzítő csavarral. új állapotban ....................................1 400
12047.20 db régi vas kulcs ..............................................................................................................................2 000
12048.Pax toll készlet, eredeti dobozában tartalék betétekkel Golyóstoll és töltőtoll ......................................1 000
12049. 'Toreador' nyomólemez fa talapzaton, 7x7,5x2,5 cm ............................................................................1 000
12050.Napszemüveg színes, mintás kerettel + dioptriás szemüveg áttetsző kerettel, kopásokkal .................1 800
12051.3 db ázsiai figura, fa és műgyanta, jó állapotban, m: 6-9,5 cm .............................................................4 800
12052.Bálna formájú fa dobozka, titkos rekesszel, 10×5×5 cm .......................................................................2 200
12053.Kalocsai hímzéses párnahuzat, 50x38 cm + 3 db hímzett tűpárna, 13,5x6 cm, 7x27 cm, 10,5x20 cm

...............................................................................................................................................................1 200
12054.Bőrdíszműves fali kulcstartó 21 cm .......................................................................................................1 800
12055.2 db fekete csokornyakkendő, jó állapotban .........................................................................................1 000
12056.22 pár ezüstszínű fülbevalópár, kétfajta, fajtánként több darab, eredeti csomagolásában, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................2 800
12057.3 db fekete keretes napszemüveg / dioptria nélküli szemüveg, kis kopásnyomokkal ..............................800
12058.Sarome műbőrrel borított öngyújtó, m: 12,5 cm ....................................................................................3 000
12059.Retró papucs alakú csipesz, h: 16 cm ..................................................................................................1 000
12060.3 db klf régi bőr tárca ............................................................................................................................2 000
12061.4 db klf bőr tárca ...................................................................................................................................2 000
12062.LGT Mozdonyopera cd fém dobozzal ...................................................................................................1 600
12063.3 db klf bőr tárca ...................................................................................................................................2 000
12064.Bilincs, kulcs nélkül ...............................................................................................................................1 200
12065.Bőr szivartartó 13 cm ............................................................................................................................1 400
12066.5 db régi könyvjelző, bőr, papír, vászon, közte 'Soproni Emlék', az egyik elvált, h: 32 cm és 13 cm

közötti méretben ....................................................................................................................................1 200
12067.Festett fa figura, kis tartóval, jó állapotban, m: 13,5 cm ........................................................................2 000
12068.Réz sétáló gyertyatartó, 15×8,5 cm ......................................................................................................2 000
12069.Kolomp, fém, belsejében utólagos alkatrészekkel és kissé rozsdás, kopásnyomokkal, horpadással,

működik, m: 13 cm ................................................................................................................................2 600
12070.Házi szőttes terítő, apró foltokkal, 55x95 cm ........................................................................................2 000
12071.Iparművész réz dobozka, fa betéttel, jó állapotban, 18×10,5×3 cm ......................................................1 600
12072.Sanyo diktatfon, eredeti dobozában, leírással, kazettával, kopott, .......................................................1 800
12073.Vegyes 10 db életrajzi témájú diafilm, Kossuth, Arany János, Móricz Zsigmond, Vajda János, Ady

Endre, Tolsztoj, Vörösmarty és az utókor, Kodály Zoltán...stb. ............................................................3 000
12074.4 db bizsu ékszer. karkötő ....................................................................................................................1 000
12075.Ásvány nyugi golyók, dobozban, 2 db ...................................................................................................2 000
12076.BKIK feliratos exkluzív bornyitó szett fa dobozban ...............................................................................4 000
12077.Sain Médard mokkás kanalak, jelzett, eredeti dobozában, 12 db .........................................................5 000
12078.Az utolsó vacsorát ábrázoló falióra, elemmel, működik, sarkán kis sérülés, 18×23 cm +

Eucharisztikus Kongresszus jelvény .....................................................................................................2 000
12079.3 klf fém dugóhúzó, az egyik fa nyéllel, kopottak, h: 11,5-18 cm ..........................................................1 800
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12080.Keleti életképes, dekoratív lakkfa fadoboz, gyöngyházból készült figurális rátéttel, kézi festéssel,
8,5×13,5 cm ..........................................................................................................................................5 500

12081.Öreg bölcs, afrikai antilop agancsból faragott, m:18 cm .......................................................................6 000
12082.Terítők, horgolt csipke szegéllyel, 4 db, 47x26 cm, 48x35 cm, 50x31 cm, 46,5x35,5 cm .....................1 000
12083.8 db használt antenna csatlakozó és hasonló alkatrész, kopott ..............................................................500
12084.Kígyóbőr színházi táska jó állapotban 26x14 cm ..................................................................................3 000
12085.Faragott fa doboz 15x10x5 cm ..............................................................................................................1 000
12086.Zajácz Tamás (1952-): Vadászház. Valódi bőr falikép, jelzés nélkül, 13x17 cm, Keretben. .................2 800
12087.6 db mini szírkő szobor: 2 db ló, 4 db oroszlán 4, 2,5 cm .....................................................................2 600
12088.Régi fém dugóhúzó, kopott, 10 cm .......................................................................................................1 000
12089.9 db-os vegyes bizsu tétel, közte karkötők, nyakláncok, bross .............................................................2 800
12090.11 db kisméretű mérlegsúly ..................................................................................................................2 200
12091.Vegyes bolha tétel, ~12 db, közte ezüst, mandzsettagombok, medálok stb. ........................................2 000
12092.Szövet öv fém csattal, csaton halálfejes motívum h: 123 cm ................................................................2 000
12093.Vizesbödönt őrző majom figura, zsírkő, kopásokkal, 6x10 cm .............................................................1 200
12094.Foster fém bicska, vadászkutyás motívummal, jó állapotban, összecsukva h: 7 cm ............................1 400
12095.Rekeszzománc réz mini váza, 2 db, jó állapotban, m: 5 és 8 cm .........................................................5 000
12096.Lány hárfával, aranyszínű fém könyvjelző, eredeti csomagolásában, 6,5×4 cm ..................................1 200
12097.Régi, higanyos lázmérő 12,5 cm ...........................................................................................................1 200
12098.Ferrit nyaklánc 40 cm ............................................................................................................................1 200
12099.Kövekkel díszített, elefántos fém ékszeres dobozka, kisebb horpadásokkal, kopással, 6,5x4,5x2,5

cm + köves fém függő, h: 4,5 cm ..........................................................................................................2 000
12100.Réz nyúl és zsírkő majom figura, utóbbin kopások, apró törés, m: 3 cm és 6 cm ................................1 200
12101.Ásvány tojás, szemekkel, m: 7 cm ........................................................................................................1 000
12102.6 db zsetonos öngyújtó .........................................................................................................................2 000
12103.2 db ásvány elefánt, 4×3,5 cm ..............................................................................................................2 000
12104.Rokoko stílusú fém cigaretta tárca 5,5x8 cm ........................................................................................8 000
12105.Ásvány geóda, két részből, részenként 4×6 cm ....................................................................................3 000
12106.2 db régi zománcozott patikai gyógyszer fiók felirat, egyik sérült. 12 cm ..............................................2 400
12107.Vegyes ásványokból faragott madárfigura, m: 7 cm .............................................................................3 000
12108.Kvarc kristály, m: 5 cm ..........................................................................................................................2 000
12109.Ametiszt masszírozó, jó állapotban, h: 8,5 cm ......................................................................................1 000
12110.Faragott jáde, 6×3,5 cm ......................................................................................................................18 000
12111.Christofle kiskanalak, jelzettek, 10 db, h: 12,5 cm ................................................................................2 400
12112.Kék kalcit szív, 7,5×7,5 cm ...................................................................................................................5 000
12113.Jáde Buddha, 3×3 cm ...........................................................................................................................3 000
12114.Tarokk kártya, 54 lap, Bp., Offset-ny., részben kibontott eredeti papír csomagolásban. ......................3 000
12115.Régi cvikker, kis hiánnyal, 12x10x4 cm ................................................................................................2 000
12116.Mini parfümös üveg tartalom nélkül, aranyozott fém díszítéssel, kövekkel és gyöngyökkel, a

kupakja szorul, kopásokkal ...................................................................................................................3 000
12117.Régi, díszes szárú cvikker, 10,5x9,5 cm ...............................................................................................2 000
12118.Schuller József Budapest feliratú antik toll, fém heggyel, gyöngyházas, virágmintás nyéllel, 16 cm ...3 000
12119.cca 1900 Faragott csont nyelű borotva .................................................................................................2 000
12120.Fa ládika faragott díszítéssel, 10x7x3 cm .............................................................................................1 000
12121.Régi kegyérmek, gyűrűk és rózsafüzér .................................................................................................2 000
12122.Leveles, aranyszínű bizsu lánc, kicsit kopott, h: 40 cm + virágmintás bross aranyszínű díszítéssel,

jó állapotban, 4x3 cm ............................................................................................................................1 600
12123.Török cigarettadoboz, fém, kopásokkal, 8,5x8,5 cm .............................................................................3 000
12124.Vegyes bizsu tétel, közte fülbevaló, medál, karkötő, nyaklánc ................................................................800
12125.Kis teknős figura, h: 5 cm ......................................................................................................................1 200
12126.Zománccal díszített réz ékszeres dobozka, kopásnyomokkal, d: 5,5 cm .............................................2 800
12127.2 db vallási medál, 3×2,5 cm ................................................................................................................2 800
12128.Díszes, festett rézveret, dobozdísz, 3,5×5 cm ......................................................................................1 400
12129.Kámeás bizsu szett fülbevaló és gyűrű .................................................................................................1 200
12130.Betű formájú brossok 5 db 3 cm ...........................................................................................................4 000
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12131.Antik köves nyaklánc (40 cm) + karkötő szett .......................................................................................2 000
12132.Réz lovas, patkós fésű 10 cm ...............................................................................................................2 000
12133.Színes kristály fülbevaló pár 2 db .........................................................................................................2 000
12134.Ezüst színű bizsu ékszer szett dobozában ...........................................................................................1 600
12135.Bizsu fülbevaló és gyűrű szett. d: 2,5 cm ..............................................................................................1 800
12136.Manikűr reszelők klipszek, stb. .............................................................................................................1 200
12137.Indiai, teás kanna, réz tál, zománc festett. 13x12 cm ...........................................................................1 000
12138.2 db hegyi kristály medál 2,5-3,5 cm .....................................................................................................2 000
12139.Vegyes medál tétel, 3 db, bennük kék, fehér és rózsaszínű szív alakú kővel, a rózsaszínű köves

ezüst (Ag, h: 1,5 cm, bruttó: 1,05 gr.), h: 0,8 cm és 1,5 cm közötti méretben. ......................................1 000
12140.Türkiz karkötő fém láncon 19 cm ..........................................................................................................3 000
12141.Vegyes bizsu tétel, 5 db, gyűrű, kitűző, két medál, karkötő. Különféle méretben, változó állapotban. .1 000
12142.Telefon időmérő homokóra. 8 cm .........................................................................................................1 000
12143.2 db számológép, működőképesek .......................................................................................................1 000
12144.Schuler József Rt. Balaton tollhegyek, eredeti dobozában ...................................................................4 000
12145.Régi fém bizsu nyaklánc achát medállal, h: 53 cm. ..............................................................................2 000
12146.2 db gyűrű kb. az I. világháború idejéből, mindkettő gravírozott, kopott, méret: 60 és 62 ....................5 000
12147.Kereszt nyakláncok 3+1 db fém ............................................................................................................3 000
12148.5 db különböző rózsafüzér ....................................................................................................................5 000
12149.2 db feszület, egyik fa betéttel, 7, 8 cm .................................................................................................2 000
12150.2 db régi fém diótörő 13 cm ..................................................................................................................4 000
12151.Afrikai antilop faragott csont figura 5,5x3,5 cm .....................................................................................2 000
12152.2 db bizsu colier nyaklánc strasszokkal ................................................................................................2 000
12153.Csontból faragott kis méretű koponya. 3 cm .........................................................................................3 000
12154.Korall és borostyán nyaklánc 40 cm, 54 cm ..........................................................................................5 000
12155.2 db kereszt, h: 10 cm + 2 db rózsafüzér ..............................................................................................1 200
12156.6 db bizsu karkötő .................................................................................................................................2 000
12157.2 db napszemüveg, műanyag, használt állapotban .................................................................................200
12158.Vatikáni motívumos fém díszkanál, "Italy" jelzéssel, h: 17 cm ..............................................................1 000
12159.Csontból és fémből készült nyakék gyöngyökkel, a középdísze kissé kopott, állítható méretű, h: 45

cm .........................................................................................................................................................5 000
12160.Festett fa ékszeres dobozka, újszerű állapotban, d: 4,5 cm .................................................................1 000
12161.5 db különböző kis méretű fém kulcs, néhányon rozsdafoltokkal, h: 2,5 cm - 4 cm .............................1 800
12162.9 db vegyes hűtőmágnes, az egyik notesszel .......................................................................................1 200
12163.Ezüstözött alpakka sárkánykarmot formázó cukorfogó, jelzett, kis kopással, h: 13,5 cm .....................1 200
12164.BMW pendrive, h: 7,5 cm .........................................................................................................................800
12165.2 db fém nyelű nagyító, jó állapotban, h: 11,5 cm és 9 cm ...................................................................1 800
12166.Szív alakú medál láncon, h: 40 cm ..........................................................................................................800
12167.Zsebkés kicsavarható pengével, tokként használható fém markolattal, h: 18,5 cm .............................2 400
12168.Mercedes pendrive, h: 5 cm .....................................................................................................................800
12169.Spyderco N690Co egykezes bicska, újszerű állapotban, h: 15 cm ......................................................5 500
12170.18 db bizsu medál ....................................................................................................................................800
12171.Francia szemceruza tokja reklámfelirattal, kis rozsdafoltokkal, h: 7,5 cm .............................................1 000
12172.Vegyes bizsu tétel,kitűzők, karkötő, közte sérült, 5 db ..........................................................................5 000
12173.Priscilla Presley Moments parfüm, eredeti dobozában, részleges tartalommal, m: 12 cm ...................4 800
12174.Régi, díszes réz kés és cukorszóró kanál, kopásokkal, h: 20 cm és 14 cm .........................................1 000
12175.Jáde színű gömb fém foglalatban, tetején bivaly, m: 5 cm ...................................................................1 800
12176.Columbia USA Saber zsebkés, kis rozsdafoltokkal, karcolásokkal, h: 22 cm .......................................2 000
12177.cca 1910 "Engeszer Miklós ékszerész és órás Pécsett" ékszeres papírdoboz, kopottas, 5,5x5,5x1,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12178."A béke őrei" (Lenin, Sztálin, Rákosi), szocialista ón plakett, 14x9 cm .................................................1 000
12179.Aranyszínű bizsu lánc díszítőelemekkel, jó állapotban, h: kb. 78 cm + filigrán mintás, virág formájú

kitűző, jó állapotban, 5 cm .....................................................................................................................1 600
12180.A Magyar Adria Egyesület Könyvtára pecsétnyomó, fa, 4,5x2,5 cm ....................................................5 000
12181.Körömvágó olló, h: 9,5 cm ....................................................................................................................3 000
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12182.Régi zseblámpa, könnyűfém és üveg, kopottas állapotban, 12,5x6,5 cm ............................................1 000
12183.Bőrvágó olló, h: 9 cm ............................................................................................................................3 000
12184.Csont nyaklánc fém elemekkel, jó állapotban, h: 59,5 cm ....................................................................1 200
12185.Aranyozott fém tiszti övcsat Kádár címerrel, karcolásokkal, 5x7,5 cm .................................................2 000
12186.Régi Danuvia fém lakat, egyedi kulccsal, kopottas, 8x5 cm .................................................................1 200
12187.Régi, kézzel festett, ovális porcelán medál, virágmintával, jelzéssel, kopásokkal, törésekkel, 5x3 cm

...............................................................................................................................................................1 400
12188.Miniatűr budapesti Szabadság-szobor, ón, kis kopással, m: 6,5 cm ....................................................2 000
12189.Fém pitykegombok, 3 db .......................................................................................................................1 800
12190.Trussardi Donna 30 ml női parfüm tartalommal, eredeti dobozában ....................................................3 000
12191.2 db régi fém kitűző, egy gyöngyös és egy leveles, kopásokkal, egy gyöngy hiányzik, 5 cm és 6,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
12192.Madaras kitűző és madaras medál láncon, fém, a medál festett és gyöngyökkel díszített, jó

állapotban, a láncon "A" jelzésű függővel, a kitűző: 4,5 cm, a medál: 5,5 cm, a lánc h: 70 cm ............1 800
12193."Az Úrtól vagyon az értelmes feleség, Péld. XIX. 14." feliratos régi fém kitűző, kis hiánnyal,

kopással, foltokkal, d: 6 cm ...................................................................................................................4 000
12194.Régi M. monogramos réz pecsétnyomó, fa nyéllel, kissé kopottas, h: 7,5 cm ......................................2 000
12195.Kis méretű csipke terítő, jó állapotban, 39x27 cm .................................................................................1 200
12196.Hegyikristály szív, 4,5×5 cm ..................................................................................................................3 000
12197.Optikai prizma, fém ingával tokkal. .......................................................................................................2 000
12198.8 db betonfúrófej, 6 különféle méretben ................................................................................................1 600
12199.3 db régi acél vagy réz név pecsét, közte Esztelneki Jancsó Sándor, apró kopásnyomokkal ..............1 600
12200.Derby jelzésű régi fém tűzőgép, kopott, rozsdás, 9,5x10,5 cm .............................................................1 200
12201.Sport Glass japán gyártmányú összecsukható fémtokos látcső, eredeti dobozában, kis kopással,

11x6 cm .................................................................................................................................................1 600
12202.Galamb formájú, festett vas kerékpár névtábla, kopott, rozsdás, 20x12 cm .........................................6 000
12203.Réz pecsételő színes, csontból készült fogóval, kopásokkal, m: 5,5 cm ..............................................1 600
12204.Cukrászati Gyár Pax édességes papírdoboz, kis kopással, 16x9x2,5 cm ............................................1 000
12205.12 pár kis fülbevaló színes kövekkel, műanyag dobozokban ...............................................................1 000
12206.Régi bőr férfi neszeszer, solingeni borotvával, körömápolási eszközökkel, bőr borotvafenővel,

fenőkővel, stb., 19x11x4 cm ..................................................................................................................2 600
12207.Zippo mintájú benzines öngyújtó Francia foci VB dekorral, fém dobozban ..........................................3 000
12208.2 db dioptriás szemüveg, különböző keretekkel + retró fehér keretes napszemüveg, hiányos ............1 800
12209.Szobai hőmérő 18 cm ...........................................................................................................................1 200
12210.2 db textilkendő (KISZ fogadalomtétel és nemzetközi nőnap) ..............................................................1 200
12211.3 db klf bőr tárca ...................................................................................................................................2 000
12212.Régi hímzett konyhai falvédő felirattal, apró foltokkal, 65x95 cm .........................................................2 000
12213.3 db klf bőr tárca ...................................................................................................................................2 000
12214.Tintatartó üveg, fém kupakkal és tolltartó résszel, kis kopásnyomokkal, 5,5×5 cm ..............................3 000
12215.Vegyes bicska tétel, 5 db-os, vegyes állapotban ..................................................................................2 600
12216.3 db borostyán, dobozban + borostyános kitűző ..................................................................................2 400
12217.Bizsu mandzsettagombok nyakkendőtűvel, dobozban, jó állapotban ...................................................1 400
12218.Vonalzós iránytű 13 cm .........................................................................................................................1 200
12219.2x10 db csigafúró bontatlan csomagban 3-3,2 mm ..............................................................................1 600
12220.6 db betonfúrószár ................................................................................................................................1 800
12221.Női és férfi kvarc karóra, bőr szíjjal, működnek, jó állapotban, d: 3,5-4 cm ..........................................1 800
12222.Öröknaptár - 2053-ig, tartódobozban, jó állapotban, d: 5,5 cm .............................................................3 000
12223.Távol-keleti bizsu szett, karkötő és fülbevalópár ...................................................................................1 600
12224.cca 1930 Pifco Universal-Prüfer régi feszültségmérő, fém és műanyag, kis kopásokkal és

rozsdafoltokkal, d: 6,5 cm / Vintage voltmeter with minor wear and rust stains ....................................2 000
12225.Ray-Ban replika napszemüveg, kis kopásokkal, bőr tokban .................................................................1 000
12226.Stewardess és Topáz cigaretták, bontatlan csomagolásban, 8x5 cm és 8x4 cm .................................2 000
12227.Régi fém kilincsek, fogantyúk és díszítőelem bútorokhoz, fiókokhoz, csavarokkal, rozsdafoltosak .....2 000
12228.Kőbányai Sörgyár zászló, 18x14 cm .....................................................................................................1 000
12229.Ikarus Székesfehérvár zománcozott fém tábla, karcolásokkal, kopással, 14x22,5 cm .........................2 800
12230."Korányi és Fröhlich redőnygyár Budapest" öntöttvas cégtábla, koronás céges emblémával,

hátulján jelzéssel, kis kopással, 10,5x17 cm .........................................................................................7 500
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12231.3 db klf Zippo benzines fém öngyújtó, az egyik tetejéből egy szegecs hiányzik kb. 5,5x4 cm .............1 600
12232.Vegyes bizsu tétel, 12 db, több bontatlan csomagolásban, karkötők, fülbevalók stb. ..........................2 000
12233.Elefántos csont nyaklánc, csont és fém gyöngyökkel, kisebb törésekkel, h: 55 cm .............................1 200
12234.Jehan de fabregues kézzel szegett selyemkendő, 87x90 cm ...............................................................3 400
12235.Csontszerű doboz, színes kövekkel, kis kopásnyomokkal, 9×7×4,5 cm ...............................................1 800
12236.Retró fali kárpit: Kalóriatáblázat. 30x100 cm .........................................................................................1 400
12237.2 db mérőszalag 3 m-es új állapotban ..................................................................................................1 400
12238.11 db villáskulcs, különböző méretek, néhány rozsdás ........................................................................1 600
12239.12 db bőrlyukasztó ................................................................................................................................1 200
12240.Fém lőportartó, replika, akt ábrázolással, kopott, h: 15 cm ...................................................................2 000
12241.4 db régi fém cigarettás doboz, kopottak, h: 9 és 11 cm között ............................................................1 800
12242.Harley Davidson bőr öv, fém csattal, kopott, csat: 6x7,5 cm, teljes: 112 cm ........................................2 000
12243.Régebbi és retro bizsu tétel: Bross, 6 db kalaptű, 3 db hajcsat, 2 db nyaklánc, gyűrű, stb. .................1 000
12244.2 db elefánt: Fa, agyar nélkül, m: 14 cm + Gyurma vagy műanyag, m: 12 cm .....................................1 000
12245.3 db kis méretű doboz: Fa, faragott, kézzel festett, fedeléről fogantyú hiányzik, m: 6 cm, d: 11 cm;

fa, kézzel festett, egyik lába hiányzik, fedele kissé sérült, m: 5 cm; szövet, hímzett fedéllel, m: 5,5
cm .........................................................................................................................................................1 000

12246.4 db régi szín- és mosószappan: Flora, Caola stb. ...............................................................................2 000
12247.Réz fali dísztányér indián törzsfőnök arcképével, apró kopásnyomokkal, m: 19 cm ............................1 000
12248.Régi Richter&Co körzőkészlet, hiányos, részben rozsdás, eredeti dobozában ....................................1 000
12249.Reich Károly? linómetszetének nyomódúca. 15x25 cm ........................................................................5 000
12250.1966 Budapest, VIII. Atlétikai Európabajnokság zászló, gyűrődésekkel, h: 27 cm / European

Athletic Championship banner, creases ................................................................................................1 000
12251.VIK Vendéglátó, Idegenforgalmi, Kereskedelmi Középiskola és Szakiskola Budapest zászló,

24,5x13 cm ............................................................................................................................................1 000
12252.2 db alpakka pohárka és sajtvilla ..........................................................................................................1 000
12253.Dohányzással kacsolatos tétel: 5 db retro cigaretta (Pálam, BNV 64, Pannonia, Fecske, Litoral)

részben bontatlan csomagolásban, 5 csomag szivarkapapír, öngyújtó, stb. ........................................3 000
12254.Kis gombfoci tétel, fém dobozban ............................................................................................................800
12255.Alpakka dobozka, fa betéttel, néhány bizsuval, kopásnyomokkal, 11×9×5 cm ....................................2 000
12256.Konyhai textil falvédő, sárgult anyagrészekkel, 50×78 cm ....................................................................1 200
12257.Monori Mag zománcozott fém gyufatartó és hamutál, kopásnyomokkal, m: 11 cm ..............................9 000
12258.A magyar történelmet összefoglaló gyűjtemény füzetben, benne sok kép leírásokkal,

újságkivágások, irredenta illusztráció ....................................................................................................4 000
12259.Alpakka asztali kínáló kosár, jó állapotban, d: 10,5 cm, m: 15 cm ........................................................2 000
12260.cca 1970 6 db Magyar költök Qualiton kislemez (Radnóti Miklós, Ady Endre, Arany János,

Vörösmarty Mihály, Berzsenyi Dániel) + 2 db szovjet zenei kislemez, új állapotban ............................1 800
12261.cca 1970-1980 6 db nyugat-európai és amerikai könnyűzenei kislemez, jó állapotban .......................1 600
12262.6 db villáskulcs és csőkulcs ..................................................................................................................2 000
12263. 'H', Hungary autójelzés, festett fém, kopott, karcos, 9x12,5 cm ............................................................2 000
12264.Fém lőportartó, replika, akt ábrázolással h: 15 cm ...............................................................................2 000
12265.Vegyes bolha tétel, 3 db régi kulcs, régi szorító, csőkulcs, 5 db, közte kopott, rozsdás. ......................1 200
12266.MEBA fém tolómérő, bőr tokban, h: 22,5 cm + Kombinált fém derékszög mérő, a vízmérték nem

működik, rozsdás, h: 30 cm ..................................................................................................................1 800
12267.Régi fém birkanyíró olló, h: 29 cm .........................................................................................................2 000
12268.Régi kézi rugós mérlegek, 2 db, az egyik kopott, rozsdás, h: 23 cm és 24 cm .....................................3 000
12269.Siemens-Halske D.R.G.M. fejhallgató, nem kipróbált. ..........................................................................4 000
12270.3 db görbevonalzó készletben ..............................................................................................................1 200
12271.Régi bőr övtáska, kopásnyomokkal, 12x15 cm .....................................................................................1 200
12272.Fém ékszertartó, benne 8 db kitűzővel, brossal, és 1 db Carl-Ange női quartz karórával,

ékszertartó: 10x10 cm ...........................................................................................................................3 000
12273.3 db régi bőr tárca, kopásnyomokkal, 18x12 cm és 15x10 cm közötti méretben ..................................1 600
12274.16 db régi kulcs, köztük minikulcsok, h: 3 cm és 11,5 cm közötti méretben. ........................................1 200
12275.Oriflame Together parfüm, d: 8,5 cm ....................................................................................................3 000
12276.Zöld-sárga műanyag karkötő, d: 8 cm és bizsu nyaklánc, h: 51 cm .....................................................1 000
12277.Szerpentin piramis, m: 6,5 cm ...............................................................................................................4 000
12278.Műbőr pénztárca, jó állapotban, mágnesen záródással, jó állapotban, 12×9,5 cm ..............................1 000
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12279.7 db-os izgalmas ásvány gyűjtemény ...................................................................................................4 000
12280.Kék achát, 11×11 cm ............................................................................................................................4 000
12281.J. S. Staedtler ceruzakészlet, eredeti dobozában, sérüléssel ...............................................................3 000
12282.Faber Castell tuskészlet, eredeti, műanyag dobozában, 20×10 cm .....................................................1 800
12283.Faragott fa glóriás arc, hátoldalon kereszt jelzéssel, jó állapotban, 11×8 cm .......................................1 000
12284.Vegyes gomb tétel, közte fém és csont gombok ...................................................................................1 200

Játékok
12285.3 pakli francia kártya, eredeti csomagolásban (1 db British Airways, 2 db retro Játékkártyagyár) .......1 000
12286.cca 1845-1860 2 db kézzel színezett régi magyar kártya lap ...............................................................3 000
12287.2 db modellvasút-szerelvény, műanyag és fém, jó állapotban, h: 11 cm, m: 4,5 cm ............................1 200
12288.Flexibilis játék kígyó, festett fa, a festék kissé kopott, h: 49 cm ............................................................1 000
12289.2 pakli használt pin up kártya. Rajz Jeckel Ferenc ...............................................................................1 800
12290.Navigo svájci hajókat ábrázoló 350 db-os puzzle, 39x27 cm, eredeti műanyag dobozában ................1 200
12291.2 pakli használt francia kártya, bakelit tartóban, egyik Joker foltos ......................................................1 000
12292.Römi kártya, 2 pakli, 2x52 lap + 6 Joker, tokban. .................................................................................1 000
12293.3, doboz szovjet domino eredeti dobozában kompletten ......................................................................2 000
12294.Lehet egy kérdéssel több?, Bp., Művelt Nép-Skála-Coop, kopott, szakadt, kopott dobozában ............1 000
12295.Szovjet fém tank modell, eredeti dobozában 11 cm .............................................................................1 800
12296.Gumis betűtartó játék, kissé kopott tokban, 25x15 cm ..........................................................................2 000
12297.2 db retró játékbaba, h: 15 cmx2 ...........................................................................................................2 000
12298. 'Super Cowboy', régi patronos, forgótáras játék pisztoly. .....................................................................2 000
12299.Labdarúgó Kvartett, kártyajáték, benne 40 lappal, leírással, eredeti dobozában, 12x15x3 cm ............4 000
12300.Polikresz II. játék. Tesztlapok műanyag tokban, ismeretővel. ...............................................................1 200
12301.cca 1910-1930 Elastolin indián és cowboy játékfigurák, 6db, kézzel festettek, kopásokkal,

sérülésekkel, m: 8 cm ...........................................................................................................................2 400
12302.Virág mintás üveg váza. Ezüst szálas díszítéssel. Formába préselt, jelzett, hibátlan. d: 19 cm, m: 16

cm .........................................................................................................................................................4 000
12303.Márvány sakk készlet. Márvány táblával, díszdobozban. 20x20 cm Doboz alja kissé sérült ................7 000
12304.Prémium Playboy póker szett: teli doboz, részben bontatlan zseton tartókkal + egy pakli kártya

Mind eredeti dobozában ........................................................................................................................8 000
12305.Antik belga papírmasé testű és fejű baba, mozgó szemmel, sérülésekkel, m: 60 cm ........................10 000
12307.2 db KTM motorkerékpár modell 12x8 cm ............................................................................................1 800
12308.Hercegnős zenélő fém doboz, működik, kis horpadásokkal, 14×10×12 cm .........................................1 200
12309.Nagy vasútmodell tartozék tétel. Terepasztal tárgyak, sínek, váltók, nagy méretű építmények,

házak, OWO márka, bontatlan dobozokban .........................................................................................8 000
12310.Vegyes játék tétel, régi dominó készlet két dobozban, plüss dobókocka, Rubik kocka, kirakó,

dobókocka gyűjtemény. ........................................................................................................................3 000
12311.Porcelánfejű és porcelán kezű, lábú baba ruhában, arcán kopásnyomokkal, m: 36 cm ......................2 000
12312.Pétanque golyójáték, 6 db fém golyóval, 2 db tartozékkal, tokban .......................................................3 000
12313.cca 1940 Autobridge játékhoz való pótlapok, F, H, I, J, K sorozatok, 4 lap híján teljes, híres

bridzsjátékok izgalmas partijaival, francia nyelven, helyenként szakadozott lapokkal ..........................6 000
12314.Egy cipősdoboznyi gyermekjáték. Lemezjátékok, vegyes állapotban, vasútmodellek, hozzá három

darab utazóóra. ...................................................................................................................................18 000
12315.2 db régi játék, dobozában: Kati-Peti az állatkertben + dominó ............................................................2 000
12316.Fa sakkbábuk, kopásnyomokkal, viaszosvászon sakktáblával .............................................................3 000
12317. 'Gazdálkodj okosan' társasjáték, kopott, sérült eredeti dobozában, 20x29x6 cm + Egy másik

'Gazdálkodj okosan' társasjátékból származó tábla, kopott, ketté szakadt, 41x58 cm .........................1 000
12318.Memo Game - Navigo Cruise Classics, memória játék műanyag dobozban. .......................................1 000
12319.Régi gombfoci csapatok, készletek kapuval. Kispest, FTC, Videoton, Arzenál. ...................................2 000
12320.1960 Ki ez? Művészettörténeti társasjáték, II. kiadás, komplett, 100 db kártyával, leírással, eredeti

dobozában, 13,5x9x4 cm ......................................................................................................................1 800
12321.Fa kártya tartó doboz, benne francia kártyával 17x12x5 cm .................................................................2 000

Képkeretek
12322.Alumínium üvegezett képkeret. 48x44 cm ............................................................................................1 000
12323.5 db különböző képkeret, 26×27 és 36×29 cm közötti méretekben ......................................................3 600
12324.Régi, üvegezett fa képkeret intarziával. Képméret 16x27 cm Kisebb sérülésekkel ..............................2 000



50

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12325.3 db fa képkeret: Bőrképpel, látható méret: 22,5x8,5 cm; Jelzés nélkül: Tájkép, olaj, karton, belső
méret: 19,5,5x14,5 cm; Üvegezett keret, belső méret: 15,5x11 cm .........................................................800

12326.5 db különböző képkeret, 21×17 és 24×19 cm közötti méretekben ......................................................2 400
12327.Nagy méretű arany-fekete keret. Jó állapotban. Belső méret. 70x80 cm, külső méret 86x96 cm ......20 000
12328.Üvegezett, kissé sérült fa képkeret tájkép nyomattal, paszpartu (látható) méret: 23,5x34 cm, belső

méret: 30,5x42,5 cm ................................................................................................................................500
12329.Dekoratív üvegezett fa képkeret gobelinnel, látható méret: 33x46 cm. ................................................2 000
12330.Dekoratív üvegezett képkeret gobelinnel, látható méret méret: 32x42,2 cm. Felső belső élénél kissé

sérült. ....................................................................................................................................................2 000
12331.Aranyszínű fa képkeret, sérült. Belső méret. 62,7x82,2 cm ..................................................................2 400
12332.Aranyszínű fa képkeret gipsz díszítéssel, sérült. Belső méret. 49,7x65,8 cm ......................................2 400
12333.Üvegezett fa képkeret angyal nyomattal. 30x45 cm .............................................................................1 800
12334.Fa képkeret 43x50 cm Kopásokkal .......................................................................................................2 000
12335.Fa képkeret 43x50 cm Kopásokkal .......................................................................................................2 000
12336.2 db modern fa képkeret, üveg és plexi lappal, belső méret: 14x9 cm és 23x17 cm ............................1 000
12337.2 db aranyozott keret, egyik blondel kisebb sérülésekkel. 29x37 cm ...................................................2 000
12338.Üvegezett fa képkeret őrangyalos képpel. 23x32 cm ...........................................................................1 800

Muzeális borok, italok
12339.1998 Chateau-Megyer 3 puttonyos Tokaji Aszú, bontatlan palack fehérbor, 0,5 l. ...............................6 000
12340.Tokaji szamorodni 2003. bontatlan palack fehérbor .............................................................................2 200
12341.12 éves Vilmoskörte ágyas pálinka .bontatlan 0,5l üveg ......................................................................3 200
12342.6 üveg Szekszárdi muzeális bor: Medalion Sauvignon Blanc, Vinarium Chardonnay, Rosewalley

kékoportó, Borház chardonnay, Szent Gál barrique .............................................................................3 200
12343.Spanyol Teichenné narancspálinka 0,7l bontatlan palack ....................................................................2 200
12344.Jägermeister 0,7 l német kiadású bontatlan palack gyomorkeserű ......................................................3 800
12345.Clarke's bourbon whiskey 0,7 l bontatlan palack ..................................................................................3 800
12346.3 üveg chilei és argentin bor: Zona cabernet sauvignon Chile, 1999 , Argetnina Mendoza Monte

Elena., La Conda, 1999 Sauvignon Blanc. ...........................................................................................2 200
12347.1995 Vincze Béla Egri Bikavér, bontatlan palack száraz vörösbor, abv:12,5% szakszerűen tárolt,

0,75l ....................................................................................................................................................12 000
12348.1995 Vincze Béla Egri Cabernet Franc, bontatlan palack száraz vörösbor, abv:13%, Challenge

International Du Vin France 1997 Médaille d'Or, szakszerűen tárolt, kopott címkével, 0,75l .............12 000
12349.1995 Gere Villányi Cabernet Sauvignon Barrique, bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 13%,

szakszerűen tárolt, 0,75l .......................................................................................................................8 000
12350.1995 Gere & Weininger Villányi Phoenix Cuvée, bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 13%,

szakszerűen tárolt, 0,75l .......................................................................................................................3 000
12351.1989 Villányi Bormúzeum Bora Villányi Merlot, bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 12%, kopott

címkével, 0,75 l. ....................................................................................................................................5 000
12352.1995 Gere Tamás Villányi Cuvée Cabernet Franc- Cabernet Sauvignon, bontatlan palack száraz

vörösbor, abv: 13%, kopott címkével, 0,75 l. ........................................................................................4 000
12353.1995 Gere&Weninger Villányi Cabernet Sauvignon & Franc Selection Barrqiue, bontatlan palack

száraz vörösbor, abv: 13%, 0,75 l. ........................................................................................................4 000
12354.2003 Gere Kopár. Bontatlan palack villányi vörösbor, szakszerűen tárolt. .........................................24 000
12355.Takler Regnum 2003 díjnyertes bor. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ........................10 000
12356.1995 Gere Cabernet Sauvignon barrique. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. .................7 000
12357.1995 Weininger és Gere Phoenix Cuvée. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ..................3 000
12358.2003 Weininger és Gere Cabernet Franc válogatás. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. .8 000
12359.2006 Weininger és Gere Cabernet Franc válogatás. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. .8 000
12360.2006 Konyári Páva. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ..................................................20 000
12361.2001 Freiherr von Fahnenberg Villányi Cabernet Sauvignon Fahnenberg Selection, abv: 12%,

bontatlan palack száraz vörösbor, szakszerűen tárolt, 0,75 l. ..............................................................3 000
12362.1995 Bakondi Egri Bikavér, 'Bull's Blood Aged in barrique', bontatlan száraz vörösbor, abv: 13%,

szakszerűen tárolt, kopott címkével, 0,75 l. ..........................................................................................3 000
12363.Cezar Vinjak bontatlan palack brandy díszdobozban, poharakkal. .......................................................8 000
12364.Napoelon Saint-Just Brandy, bontatlan üveg brandy, 0,5 l. ..................................................................3 200
12365.2005 Weingut-Kohl Pfalz Erpolzheimer Goldberg Regent Rotwein, 0,75 l ...........................................1 400
12366.2015 Luis Felipe Edwards Cabernet Sauvignon Chile, 0,75 l ...............................................................1 200
12367.1975 Egervin Egri Bikavér, díszcsomagolásban, 0,7 l ..........................................................................3 000
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12368.1991 Tokaji aszú 3 puttonyos bontatlan palack fehérbor. Tokaj kereskedőház enyhén zavaros .........3 000
12369.1984 Tokaji szamorodni száraz fehérbor, bontatlan palack.. Jól tárolt. ................................................3 000
12370.1967 Tokaji szamorodni édes fehérbor, bontatlan palack.. Jól tárolt. ...................................................4 000
12371.1993 Szepsy-dűlő szelektált 3 puttonyos Tokaji Aszú Tokajbor-Bene pincészet. bontatlan palack

fehérbor, fogyasztható. .......................................................................................................................18 000
12372.1991 Tokaji aszú 3 puttonyos bontatlan palack fehérbor ......................................................................4 000
12373.1986 Tokaji szamorodni száraz fehérbor bontatlan palack, jól tárolt. ...................................................4 000
12374.1985 Tokaji szamorodni száraz fehérbor bontatlan palack, jól tárolt. ...................................................3 000
12375.1988 Tokaji Aszú édes fehérbor bontatlan palack, jól tárolt. névre szóló címkével ..............................4 000
12376.1988 Tokaji szamorodni száraz fehérbor bontatlan palack, jól tárolt. ...................................................4 000
12377.1986 Tokaji szamorodni száraz fehérbor bontatlan palack, jól tárolt. ...................................................4 000
12378.Tokaji muskotály 1999 bontatlan palack félédes fehérbor ....................................................................1 200

Parafilatélia
12379.Reichsverein Kinderschutz kb 90 db segélybélyeg ..................................................................................800
12380.1925 25 db Jókai Kiállítás levélzáró kisív ..............................................................................................3 000
12381.4 db különféle levélzáró,közte a sok gyermekes anyákért, Angol-Magyar bank és hazai

bank-részvény társaság kiadásai ..........................................................................................................1 000
12382.1913 A debreceni sakk-kör országos sakkversenye 4 klf vágott levélzáró ...........................................2 200
12383.1949 Hungária magyar bélyeg gyűjtők köre 4 db klf levélzáró dombornyomás ....................................1 200
12384.1925 Jókai kiállítás négy értékes zöld-okker levélzáró kisív (apró szakadás az ívszélen/small tear on

the corner) ................................................................................................................................................800
12385.1920 5 db különböző Irredenta magyar levélzáró: "Hiszek Magyarország feltámadásában"

(Balázs:35.07.2) ....................................................................................................................................1 200
12386.1912 5 db klf BERSON gumisarok levélzáró (Balázs:233.01) ritka! .....................................................2 600
12387.1910 8 db klf régi magyar levélzáró,közte Solarin,Tudja ön már hogy mi a Lysoform?,Apolló

gyertyák (Balázs:222.04,266.02,264.01) ..............................................................................................2 400
12388.1908 "Legjobb a Roedl tinta,azt minden gyermek tudja" levélzáró (Balázs: 281.05) Ritka! ..................1 200
12389.1898 Bécsi jubileumi kiállítás levélzáró .................................................................................................1 000
12390.1905 "Visan-margarin az összes fajták között a legjobb" levélzáró (Balázs:240) Ritka! .......................1 000
12391.Magyar reklámbélyegek 3 klf kisív ........................................................................................................1 000
12392.Több mint ezer darab ragjegy ömlesztve dobozban, hagyatéki anyag .................................................5 000
12393.SEGÉLYBÉLYEGEK 1915. 2 klf. teljes Hadsegélyező Hivatali bélyegfüzet 100-100 db 1f ill. 2f

névértékű bélyeggel, horvát nyelvű borítókkal ....................................................................................12 000
12394.SEGÉLYBÉLYEGEK 1915. 3 klf. teljes Hadsegélyező Hivatali bélyegfüzet 100-100 db 1f, 2f, ill.

10f névértékű bélyeggel, magyar nyelvű borítókkal ............................................................................18 000
12395.1930 XII. Nemzetközi Építészkongresszus és Tervkiállítás levélzáró ívsarki 12-es ívdarabban ..........1 400
12396.1921 Különleges Bélyeggyűjtemények kiállítása háromféle levélzáró több példányokban, összesen

120 db ...................................................................................................................................................1 800
12397.1914 Gyermek sportünnepély Fót kb. 100 db pár .................................................................................1 800
12398.Tizenkét értékes levélzáró kisív,rajta Labdarúgás,Lobogó,Magyar ifjúság és Dörmögő Dömötörrel ...1 000
12399.1973 Bp. Keleti - Nagykáta villamosítás üzembe helyezése emlékív ...................................................1 000
12400.1905-1914 20 db klf régi német levélzáró, változatos, érdekes grafikákkal ..........................................1 400
12401.Németország 1908-1914 közötti kiadású 20 db különböző régi levélzáró érdekes grafikával ..............1 400
12402.1918-2007 30 db főként modern kiadású magyar levélzáró ....................................................................800
12403.1919-1969 40 db különböző vegyes külföldi levélzáró egy kiméretű berakólapon ..................................800
12404.1932 Országos bírói és ügyészi egyesület kb. 230 db levélzáró ..........................................................1 800
12405.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsíró kongresszusok. Kiállítás 4 értékes levélzáró kisív ...........1 000
12406.1983 Nemzetközi Asztronautikai Kongresszus nagyalakú öntapadós levélzárója ................................1 000
12407.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................1 000
12408.Aerophila 72 Frankfurt am Main bélyegkiállítási levélzáró kisív ............................................................1 000
12409.NSZK 1973 IBRA bélyegkiállítási emlékív ............................................................................................1 000
12410.13 db régi német levélzáró, köztük 10 db dombornyomású ..................................................................2 000
12411.14 db régi német levélzáró ....................................................................................................................2 400
12412.15 db régi német levélzáró ....................................................................................................................1 600
12413.15 db tengerentúli levélzáró ..................................................................................................................1 000
12414.Több 1.000 ajánlási ragjegy tasakos rendezőben, borítékokban, hullámkarton dobozban.

Hatalmas anyag!!! ...............................................................................................................................24 000
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12415.Kb 3.000 db vegyes ragjegy dobozban ömlesztve, sok ajánlási ...........................................................4 800
12416.Kb 5.000 db-os ajánlási ragjegy speciál gyűjtemény házi készítésű albumban feldolgozva, benne

számelcsúszások, elfogazások, sorozatszám problémák, többszörös alszámok stb. ........................17 000
12417.Kb 1.600 db ajánlási ragjegy ömlesztve kis dobozban .........................................................................5 000

Okmánybélyegek
12418.Szeged város 1923 3 x 1000K/50f + 3 x 10000K/10K (2 alul, 1 2 oldalon vágott, kivágáson (48.000) .5 000
12419.Szeged város 1923 10000K/5K bal oldalon fogazatlan függőleges hármascsík kivágáson (30.000) ...3 000
12420.Kb 200 db okmánybélyeg ömlesztve, átnézetlen ..................................................................................6 500
12421.Kb 250 db okmánybélyeg ömlesztve, átnézetlen ..................................................................................7 500
12422.Törökország kis tétel 23 db főleg okmánybélyeg ..................................................................................5 000
12423.16 db régi magyar okmánybélyeg .........................................................................................................1 000
12424.1898-1945 46 db magyar illetékbélyeg + használatlan levelezőlap levélzárókkal, közepes berakólap

mindkét oldalán .....................................................................................................................................1 000
12425.Székesfehérvári lakáshivatali illetékbélyegek MPIK 2a-7 négyestömbökben, 2 tömbben 2-2

egymással szembeforduló vízszintes pár, a többiben 2-2 egymással szembeforduló függőleges
pár, 3 stecklapon (MPIK 1.252.000+++) ...........................................................................................100 000

12426.37 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12427.33 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12428.1934-1966 35 db klf illeték és törvénykezési illeték bélyeg ...................................................................1 400
12429.1881-1931 30 db klf illetékbélyeg ..........................................................................................................1 200
12430.1903-1930 30 db illeték és forgalmi illeték bélyeg,közte kivágáson is ..................................................1 200
12431.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................2 000
12432.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................2 000
12433.1884-1941 2 db okmánybélyeges okmány, az 1941-es 1816-os keresztlevél fordítása, mellette az

1816-os, 2 db 50 kr okmánybélyeg. ......................................................................................................1 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12434.1781 Sófőtárnoki kinevezés Gazda Imre részére II. József császár (1741-1790) és Csergheő

Mihály királyi testőr, később helytartótanácsos autográf aláírásával papírfelzetes császári
viaszpecséttel ......................................................................................................................................65 000

12435.1830 Helytartótanácsi jegyzőkönyv, 1830. jan., latin nyelven, 3 foltos lappal, 6 sztl. lev. .....................5 000
12436.1852-1856 Kézzel írt versgyűjtemény ...................................................................................................3 000
12437.1864-1865 Staub Móric (1842-1904) királyi tanácsos kézzel írt jegyzetei Dr. Toldy Ferenc

(1805-1875) irodalomtörténész, egyetemi tanár előadásáról Vörösmarty Mihály drámáiról, II-VIII.
füzet ......................................................................................................................................................8 000

12438.1881 Pápai búcsu engedély a kalocsai Kisszeminárium Gyümölcsoltó Boldogasszony kápolnája
számára Teodolfo Mertel (1806-1899) bíboros saját kezű aláírásával, XIII. Leo pápa pecsétjével.
Pergamen. / 1881 Official papal awarding document with autograph signature of cardinal Teodolfo
Mertel (1806-1899) and seal of pope Leo XIII. Vellum 38x14 cm .......................................................26 000

12439.cca 1896 Schickedanz Albert (1846-1915) műépítész, festő, a Millenniumi emlékmű, a Műcsarnok
és a Szépművészeti Múzeum tervezőjének tervei a Várhegy tetejére, a Siklóhoz tervezett
Erzsébet királyné emlékműre. 2 db fénnyomat. Weinwurm Antal szárazpecséttel jelzett kartonján.
21x29 cm, 14x29 cm Karton méret 34x52 cm .....................................................................................50 000

12440.1896 A Magyar Nemzeti Múzeum köszönetnyilvánító levele özv. Szilágyi Zoltánné részére, hogy
Szilágyi Pál 1848-as honvéd százados kardjával, sapkájával, és tábori kulacsával a múzeum érem-
és régiség osztályát gazdagítani szíves volt, javított fejléces papíron, Dr. Krenner József
(1839-1920) mineralógus, ásványkutató, a Magyar Nemzeti Múzeum igazgatóőrének (1893-1901)
aláírásával. ............................................................................................................................................5 000

12441.1901 Dr. bizáki Puky Endre (1871-1941), a Gömbös-kormány későbbi külügyminisztere által írt
levél .......................................................................................................................................................1 600

12442.1903 Bányász József: Arany balladái. Tanulmány. Kézzel írt tanulmány, dolgozat Arany János
balladáiról, félvászon-kötésben, 55 számozott oldal. ............................................................................1 800

12443.cca 1910-1920 Barát Irén (1890-1972) orvos, tüdőgyógyász, az egyik első női magyar orvosnő
saját kézzel írt sorai egy őt és másik két ismeretlen hölgyet ábrázoló képeslap hátoldalán, saját
kezű aláírásával, 14x9 cm .....................................................................................................................2 000

12444.1911 Emlékkönyv Jauernik Nándor Székesfővárosi Házinyomdai igazgató 25 éves szolgálati
jubileuma alkalmából. A székesfővárosi házinyomda személyzetének kiadása, foltos, kissé szakadt
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

12445.cca 1920-1930 Az Országos Magyar Hadimúzeum Egyesület által kiadott, névre szóló "Nemzeti
Ereklye" tanúsítvány, a történelmi Magyarország valamennyi vármegyéjének címerével és az
összes vármegyéből származó földet tartalmazó ércbullával, sérült, sarkain hiányos, beszakadt,
viseltes állapotban, 23x15 cm. ..............................................................................................................3 000
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12446.cca 1920-40 Irredenta hímzett konyhai falvédő Nagy-Magyarország térképpel, "Adtuk könnyel,
vesszük vérrel, lesz még szőllő, lágy kenyérrel" felirattal, apró foltokkal, 55x70 cm ............................6 000

12447.cca 1920-1944 'Pámátnik' feliratú aranyozott egészbőr kézzel írt jegyzetkönyv benne különféle
témájú bejegyzésekkel, közte: Krisztus keresztjének története, A húsvét történetéből, Agyagipar,
Porcelán, versek (Hiszek egy istenben, hiszek egy hazában...), művészeti, zenei jellegű
bejegyzések... stb. Bakanóták az első világháborúból 1914-18. (több, mint 3 oldal), kopott borítóval.
...............................................................................................................................................................3 000

12448.1920 Gerlóczy Zsigmond (1863-1937) orvosprofesszor által saját kézzel írt levél, borítékkal .............1 200
12449.1921 Ménes főkönyvi kivonat báró Lipthay Béla aláírásával a Lipthay birtok lóállományának

leírásával a lovak részletes adataival, tenyésztésük céljával. Két íven. 42x38 cm ...............................3 800
12450.1921 Arad, Vízszerelő mester segédkönyve, benne számos bejegyzéssel, nevekkel,

okmánybélyegekkel, kopott félvászon-kötésben, az elülső szennylap kijár, 200 p. ..............................3 800
12451.1925 Riesz Frigyes (1880-1956) és Kerékjártó Béla (1898-1946) magyar matematikusok

véleményes jelentése Radó Tibor (1895-1965) matematikus magántanári képesítése tárgyában,
kézirat gyanánt. Radó később az Egyesült Államokba vándorolt ki és a második világháború végén
kormányzati szakértőként dolgozott, feladata volt az USA atomprogramjához német tudósok
toborzása. 6 nyomtatott oldal, hajtásnyommal. .....................................................................................3 000

12452.1926 vitéz Fábry Dániel őrnagy, József főherceg szárnysegédjének aláírt levele ismeretlennek,
melyben a főherceg tulajdonában lévő antik tárgyakról szól. ................................................................4 000

12453.1931-37 A Népszövetség jelentése Magyarország pénzügyi rekonstrukciójáról. A jelentést Royall
Tyler készítette. 24 negyedéves jelentés kompletten. / 1931-37 League of Nations. Financial
reconstruction of Hungary. 24 quarterly reports made by Royall Tyler ...............................................50 000

12454.cca 1934-1937 Régi kemény hátú és kartonlapos fotó, képeslap és elsőáldozási emlék, foltokkal,
szakadással, papírránccal, 9x14-32x24 cm ..........................................................................................1 600

12455.Szentimrei Jenő (született Kovács Jenő) (1891-1959) erdélyi magyar költő, író, drámaíró, kritikus,
színháztörténész, színházigazgató.autográf levele Vass László (1905-1950) újságíró, kritikusnak
melyben Kölcsey könyvéről írt kritikáját köszöni meg. ..........................................................................3 000

12456.1921 Krammer Jenő (1900-1973): irodalomtörténész, egyetemi tanár autográf levele melyben
szellemi fejlődéséről, iroidalmi kérdésekről ad számot. ........................................................................3 000

12457.Vadász Ferenc (1916-2009) író, újságíró..autográf, személyes hangú levele Vass László
(1905-1950) újságíró, kritikusnak irodalmi és magánéleti ügyekben mint az MKP titkára ....................3 000

12458.1947 Dobossy László (1910-1999) irodalomtörténész, szótáríró.autográf, személyes hangú levele
Vass László (1905-1950) újságíró, kritikusnak irodalmi és magánéleti ügyekben ................................2 000

12459.Győry Dezső (Wallentinyi) (1900-1974) háromszoros József Attila-díjas költő, író, újságíró. autográf
levele Vass László (1905-1950) újságíró, kritikusnak irodalmi és magánéleti kérdésekről,
megemlítva Móricz Zsigmondot is. 3 beírt oldal ....................................................................................3 000

12460.1935 Kovács László, (1892-1963) író, szerkesztő, kritikus. autográf aláírással ellátott levele Vass
László (1905-1950) újságíró, kritikusnak irodalmi kérdésekben ...........................................................3 000

12461.cca 1935-1967 Hetei Hetey családra vonatkozó gépelt írat, benne javításokkal, valamint hetei
Hetey Ottó ny. postaigazgatónak szóló két levél. .................................................................................1 200

12462.1937 Szieberth Imre (1873-1956) 3 db előadása:  Az automobil múltja és jelene, Új irányzatok az
automobil építésben, Autosztrádák és egyéb modern autóutak, a hozzájuk tartozó 55+18 db
feliratozott üvegdiával, köztük számos repedt, és sérült is, 8,5x8,5 cm ..............................................20 000

12463.1939. XI. 13. Auer Miklós (1903-1979) vegyész, szabadkőműves, numizmatikus, a szabadkőműves
relikviák gyűjtője kondoleáló sorai Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, a Pester Lloyd műkritikusa
halála után vejéhez, Geleji Sándorhoz (1898-1967), a csepeli Weiss Manfred Művek mérnökéhez,
majd későbbi igazgatójához (1945-49). Auer Miklós saját névjegykártyáján és autográf aláírásával,
eredeti sérült borítékban. ......................................................................................................................2 600

12464.1939. XI. 27. Komlós Aladár (1892-1980) magyar író, költő, műfordító, irodalomtörténész
kondoleáló levele Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, a Pester Lloyd műkritikusa halála után
lányának, Gerő Zsófiának (1895-1966), amelyben leírja az elhunythoz fűződő kapcsolatát: " (...)
néha-néha szerencsém volt találkozni Édesapjával, Miskolcon, a Regentben, a Royalban, s Ő
annyi jóindulatot mutatott irántam, hogy annál csak az én tiszteletem és vonzalmam volt nagyobb,
amit Iránta éreztem (...)". Másfél kézzel írt oldal, Komlós Aladár autográf aláírásával, eredeti
borítékban. ............................................................................................................................................6 000

12465.1939. novembere Szentgyörgyvári (Sz.) Gyenes Lajos (1890-1971) festőművész, szakíró, a
Munkácsy-Céh ügyv. elnöke kondoleáló levele Gerő Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939)
művészeti író özvegyének: "A megboldogult a Munkácsy Céh-nek egyhangulag megválasztott
Tiszteleti tagja volt (...) Komoly része volt Gerő Ödönnek a Munkácsy Céh megalapításában,
úgyszólván annak bölcsőjét ringatta s a Pester Lloyd hasábjain keresztül a legnagyobb
nyilvánosságot biztosította a Munkácsy Céh részére (...)". 1 géppel írt oldal díszes fejléces,
Munkácsy Mihály arcképével illusztrált levélpapíron, Sz. Gyenes autográf aláírásaival, eredeti
borítékban. + Sz. Gyenes Lajos, a Magyar Képzőművészek Országos Szövetségének igazgatója
és Munkácsy-Céh ügyv. elnöke Gerő Ödön temetésén elhangzott gyászbeszédénék korabeli
gépirata, bő egy oldal. ...........................................................................................................................7 000

12466.1939. nov. 11 Frank Frigyes (1890-1976) festőművész autográf kondoleáló levele Gerő
Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus özvegyének. Egy kézzel írt oldal, Frank Frigyes
autográf aláírásával, eredeti borítékban. ...............................................................................................7 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12467.1939 novembere, Farkasházy Miklós (1895-1964) festőművész, grafikus és felesége, Donner
Gertrúd Mária (1902-1968) festőművész, szobrász kondoleáló levele Gerő Ödönné, Gerő Ödön
(1863-1939) műkritikus özvegyének, amelyben kiemeli Gerő szerepét a kulturális életben: "Mi
művészek, megboldogult urában elvesztettük a nagy hozzáértőt, atyai tanácsadót, jóakarót, aki
örök fiatalságával és művészi lángolásával végtelen sokat segített művészi küzdelmes
munkánkban". Egy kézzel írt oldal, Farkasházy Miklós és Donner Gertrúd Mária autográf
aláírásaival, eredeti borítékban. ............................................................................................................9 000

12468.1939. nov. 10 Báró Szterényi József, születési nevén Stern József (1861-1941) zsidó származású
magyar politikus, kereskedelemügyi miniszter, 1918. április 15-től kijelölt miniszterelnök
kondoleáló levele Gerő Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) művészeti író özvegyének,
amelyben megemlékezik Gerőről, akit gyerekkora óta ismert: "(...) Immár b.e. férjével együtt
nyomtuk a reáliskola padjait; kedves baráti emlékek füztek hozzá, utaink elváltak az életben, de
gyakori találkozásunk mindig a régi barátság jegyében volt. (...)" 1 géppel írt oldal fejléces
papíron, báró Szterényi József autográf aláírásával, eredeti borítékban. ...........................................20 000

12469.1939 Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus halála után elhangzott gyász- és emlékbeszédek
korabeli gépiratai, zsidó hitközségek és társaságok, képzőművészeti szervezetek részéről, össz. 6
db: ; Bíró József festőművész, a Paál László Társaság titkára; Budai Izraelita Hitközség részéről
elnöke, Kriszhaber Adolf, Diósi Jenő főtitkár, Kammer Vilmos elöljáró és Vető Sándor
kultur-előljáró; Szemere Samu filozófiai író, esztéta elnöki megnyitója az Izraelita Magyar Irodalmi
Társulat (IMIT) dec. 20-i ülésén. Hajtásnyommal, néhányon kisebb szakadással. ............................12 000

12470.1942-1943 Phönix-utca 4. sz alatti ház (Raoul Wallenberg utca) légoltalmi iratai, benne Székely
Miklós gépészmérnök villamossági vállalatának, Barta Pál okl. gépészmérnök (3 db), és Hegedős
Károly tervező magánépítész, okl. építészmérnök gépelt levelei, valamint a Légoltalmi Liga gépelt
levele a ház légo. házparancsnok részére, részben sziréna beszerzésével kapcsolatos iratok,
összesen 6 db. ......................................................................................................................................1 000

12471.cca 1943-1952 Pallavicini gróf intézőjének a földügyeit (Nagyszénás, Táplány) tartalmazó vegyes
irat tétel, államosítás, stb. .....................................................................................................................4 000

12472.1947 Kaczér Vilmos (1878-1953), a Bródy Sándor Társaság ügyvezető titkárának saját kezű sorai a
társaság fejléces papírján, aláírásával. "Amint a közleményben volt, a B(ródy) S(ándor) T(ársaság)
azért alakult, hogy folyóirat és könyvek kiadásával, előadások, ankétok szervezésével a magyar
irodalmat szolgálja." ..............................................................................................................................1 000

12473.1947 Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter saját kézzel aláírt levele melyben jutalmat ad a három
éves tervben kifejtett munkáért. ............................................................................................................8 000

12474.1948 Az állami traktorállomások megjelenésével a kulákok nem tudják többé gebe lovaikat bérbe
adni - gúnyrajz, szign. Gerő Sándor, megjelent a Ludas Matyiban, tus-, ceruzarajz, jó állapotban,
19×26,5 cm ...........................................................................................................................................8 000

12475.1948 Bizalmas levél Rákosi Mátyás részére kért telefonvonalról, borítékkal ........................................2 000
12476.cca 1960-1964 Kocsis Katalin jelzéssel: Kézzel rajzolt, és részben festett képregények, 4 füzetben:

A fehér lovas, Új arc, Fiaim, valamint egy cím nélküli vázlatfüzet, 24x17 cm .......................................6 000
12477.cca 1960-1970 Rosta Endre, a Kulturális Kapcsolatok Intézetének ügyvezető elnökének saját

kézzel írt új évi üdvözlő sorai névjegykártyáján Szekeres György (1914-1973) újságíró, műfordító,
az Európa Kiadó irodalmi szerkesztőjének részére ..............................................................................1 000

12478.cca 1960-1970 Csernus Tibor (1927-2007) Kossuth-díjas festő, grafikus és felesége saját kézzel írt
újévi üdvözlő sorai, egy Monet festményt ábrázoló képeslapon, Szekeres György (1914-1973)
újságíró, műfordító, az Európa Kiadó főszerkesztője részére, saját kezű aláírásaikkal .......................2 000

12479.1961 vitéz Ginzery Dénes volt MLSZ elnök saját kézzel írt végrendelete ............................................1 000
12480.cca 1963-1968 Pécs, Székely Júlia(1906-1986) író, zongoraművész, tanár saját kézzel írt

képeslapja Szekeres György (1914-1973) újságíró, műfordító, az Európa Kiadó főszerkesztője
részére, saját kezű aláírásával. .............................................................................................................1 000

12481.cca 1963-1974 'Dolgozz hibátlanul" mukarendszerrel kapcsolatos iratok: konferencia meghívó,
Szabványosítási központok működésének eddigi tapasztalatai és uj szabványosítási központok
létesítése, Láng Gépgyár Művelődési Otthon jegyzőkönyve ...stb. Szakadt papír mappában. ............2 000

12482.1812-1877 Kézzel írt jegyzetkönyv, benne Kalocsával kapcsolatos bejegyzésekkel, benne a
kalocsai szíjgyártó céh bejegyzéseivel, közte névjegyzékkel, szegőtetők név jegyzéke, szabadulók
névjegyzéke, más ipartestületi jegyzőkönyvek....stb. Kopott egészvászon-kötésben, kopott
borítóval, kijáró lapokkal. .....................................................................................................................10 000

12483.cca 1964-1969 Szekeres György (1914-1973) újságíró, műfordító, az Európa Kiadó irodalmi
szerkesztőjének részére külföldi irat tétel, nagyrészt különféle követségek, intézetek meghívói (10
db), üdvözlő kártyák, két levél és egy névjegykártya, összesen 17 db. ................................................3 000

12484.1966 László Miklós (1923-1983), az Esti Hírlap szerkesztőjének levelezése C. Northcote Parkinson
(1909-1993) brit történész és íróval, angol nyelvű levelekkel és magyar fordításokkal, Parkinson
fotójával és aláírásával / letters exchanged between Hungarian journalist Miklós László and C.
Northcote Parkinson British naval historian and author, with Parkinsons's photo and signature ..........3 000

12485.1966 Edith Bruck (1932- ) magyar származású olasz költő, műfordító, auschwitzi túlélő, az "életben
maradt Anna Frank", Nelo Risi (1920-2015) olasz filmrendező, költő, műfordító feleségének saját
kézzel írt újévi üdvözlő lapja, Szekeres György (1914-1973) újságíró, műfordító, az Európa Kiadó
főszerkesztőjének részére, saját kezű aláírásával. ...............................................................................1 600

12486.1966-1970 Kézzel írt napló és iskolai emlékkönyv, díszes aranyozott egészvászon-kötésben,
kopottas állapotban ...............................................................................................................................1 200
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12487.1968-1975 "ÁFOR" Vállalat különféle dokumentumai, mappában. .......................................................1 000
12488.1968 Domokos János (1921-1987) politikus, az Európa Kiadó igazgatójának (1965-1987) gépelt

levele Szekeres György (1914-1973) újságíró, műfordító, az Európa Kiadó irodalmi szerkesztőjének
(1963-1973) részére, az Európa Kiadó fejléces papírján, saját kezű aláírásával, borítékkal. ...............2 000

12489.1969 Mód Péter (1911-1996) diplomata, párizsi nagykövet (1968-1974) saját kézzel írt levele
Szekeres György (1914-1973) újságíró, műfordító, az Európa Kiadó irodalmi szerkesztőjének
részére, saját kezű aláírásával, a nagykövetség fejléces papírján. ......................................................3 000

12490.1969 Beck Anna saját kézzel írt üdvözlő képeslapja Szekeres György (1914-1973) újságíró,
műfordító, az Európa Kiadó irodalmi szerkesztőjének részére, a férje Beck János (1915-2001)
diplomata, nagykövet saját kezű aláírásával. ........................................................................................1 200

12491.1969-1973 A budapesti Teleki Blanka Gimnázium Radnóti Miklós osztályának kézzel írt naplója,
fényképekkel, mellékletekkel .................................................................................................................1 000

12492.cca 1970-1981 Mohács, Gárdonyi Géza raj őrsnaplója, bejegyzésekkel, beragasztott képekkel. .......2 000
12493.1973 Boleslav Lukáč (1900-1979) szlovák műfordító, költő, kritikus, szerkesztő saját kézzel írt,

magyar nyelvű képeslapja, Szekeres György (1914-1973) újságíró, műfordító, az Európa Kiadó
irodalmi szerkesztőjének részére, saját kezű aláírásával + Boleslav Lukáč néjegykártyája .................1 200

12494.1973 Szántó Tibor (1912-2001) kiállítási meghívója, és gépelt meghívó sorai, az Európa
Könyvkiadó Magyar Helikon Osztálya fejléces papíron, Szekeres György (1914-1973) újságíró,
műfordító, az Európa Kiadó főszerkesztője részére, Szántó Tibor saját kezű aláírásával, borítékkal. .1 000

12495.1976 Molnár Imre (1949-2019) Európa-bajnoki bronzérmes tornász, olimpikon meghívója az
1976-os olimpiai fogadalomtételre, .......................................................................................................4 000

12496.1985 30 év a közművelődés szolgálatában, a Budai Fotó és Filmklub története 1955-1985 ..................800
12497.1989 A Magyar-Osztrák határon húzódó vasfüggöny egy darabja, magyar szalaggal, plombált

műanyag tokban, 9×10 cm ....................................................................................................................2 000
12498.1999-2000 Gemzse iskolai krónika, Millenniumi emlékzászló átadása résznél több bejegyzéssel,

közte Pálinkás József (1952-) fizikus, későbbi MTA elnök, majd oktatási miniszter saját kezű
soraival és aláírásával. ..........................................................................................................................1 800

12499.Fábián Árpád szombathelyi püspök és Pataky Kornél győri püspök aláírása leveleken + 4 db fotó a
vatikáni magyar kápolnáról főpapokkal .................................................................................................3 000

Okmányok
12500.1833-1930 3 db adókönyv .....................................................................................................................1 000
12501.1840 Német nyelvű levél szignettás papíron ........................................................................................1 000
12502.1843 Eladási szerződés ép viaszpecsétekkel .......................................................................................1 600
12503.1855 Okmány másolata okmánybélyegekkel ........................................................................................1 600
12504.1858 Okmány okmánybélyeggel ...........................................................................................................1 000
12505.1860 Adósságot bizonyító okmány, német nyelvű, 4 klf okmánybélyeggel ..........................................1 000
12506.1860 Eladó levél okmánybélyegekkel ...................................................................................................1 600
12507.1865 Orvosi diploma + 5 db bizonyítvány korabeli másolata ................................................................3 600
12508.1865 Bérlet Bodnár Walter uszodájába, viaszpecséttel ........................................................................2 000
12509.1867 Hivatalos okmány viaszpecséttel és okmánybélyeggel, a szöveg átiratával ...............................1 600
12510.1870 Németpróna keresztelési anyakönyvi kivonat ..............................................................................2 000
12511.1873 Heidelberg, latin nyelvű hirdetmény, okmánybélyegekkel, szakadásokkal ..................................1 600
12512.1873 Német nyelvű vadász ajánlás, ép viaszpecséttel és okmánybélyeggel .......................................4 000
12513.1876-1886 Bizonyítvány vadászati tevékenységről ép viaszpecséttel, Károlyi gróf aláírásával +

lőjegyzék az elejtett vadakról, utóbbi szakadt .......................................................................................6 000
12514.1879-1909 5 db hadmentességi díj könyvecske ...................................................................................1 600
12515.1887 Aszalay Károly (asztalos?) által kiállított számla díszes fejléccel ................................................2 000
12516.1896 Árverési jegyzőkönyv 20 ft + 50 kr okmánybélyeggel ..................................................................3 000
12517.1902 Karlsbad, Karl Bayer karlsbadi ostyasütő levélpapírjai, 2 db .......................................................1 400
12518.1908 Bp., A Katholikus Patronage Egyesület értesítő levele választmányi taggá való választásról .....1 000
12519.1909-1946 dr. Miklós András kolozsvári ügyvéd iratai: egyetemi leckekönyv, diplomák, anyakönyvi

kivonatok, állampolgársági bizonyítvány, menekült igazolvány, stb. ....................................................1 000
12520.Ausztria Maria Enzersdorf 1910 Anyakönyvi kivonat, hátoldalán osztrák okmánybélyegek és

1913-as magyar belügyminisztériumi feljegyzés ...................................................................................1 000
12521.1910 Bp., MÁV igazolvány vasúti alkalmazottak nejei és gyermekei részére .......................................3 000
12522.1910 Bp., Egyházfelszerelő és Oltárépítő Műintézet Hausner Frigyes díszes fejléces számlája,

okmánybélyeggel, papírra ragasztva, körbevágva ................................................................................1 000
12523.1906 Pozsony, Ramharter József vászonkereskedésének fejléces számlája, okmánybélyeggel ........2 600
12524.1910 Pártos Lajos szegedi ékszerész és órás fametszetes, illetékbélyeges számlája, jó állapotban ..2 000
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12525.1910 Pozsony, Ramharter József vászonkereskedésének fejléces számlája, okmánybélyeggel ........2 600
12526.cca 1911 Szatmárnémeti, népiskolai tanítónői oklevél + 4 db bizonyítvány .........................................1 600
12527.1912 Ginzery Dénes labdarúgó, MLSZ elnök műegyetemi leckekönyve, Pfeifer Ignác, Bánki Donát,

Zipernovszky Ferenc és mások aláírásával, valamint diplomájának másolata .....................................2 400
12528.1912-1935 M. Kir. Postatakarékpéntári Alkalmazottak Takarék- és Előlegezési Egyesülete, mint

Szövetkezetének üzletrész-könyve, befizetési bejegyzésekkel, valamint a M. Kir.
Postatakarékpéntári Alkalmazottak Temetkezési Egyesületének tagsági igazolványa, .......................1 000

12529.1912 Debrecen, lelkipásztori oklevél, függőpecséttel, rajta Baltazár Dezső püspök aláírásával +
gimnázium érettségi bizonyítvány .........................................................................................................3 600

12530.1913 Látogatási igazolvány a tűzoltás- és tűzrendészetről tartott előadásokról, okmánybélyeggel és
későbbi bélyegzéssel ............................................................................................................................1 200

12531.1914 Budapesti Korcsolyázó Egylet fényképes igazolvány, bőr tokban, sérüléssel .............................1 200
12532.1916-1925 A Budapesti Polgári Lövészegyesület tagsági igazolványa, szakadt + az egyesület

vadásztársulatának szervezeti szabályzata és ügyrendje, celluxszal javított .......................................2 000
12533.1916 Győr, Zechmesiter K. és Fia Méz és Viaszárugyára fejléces számlája, okmánybélyeggel,

papírlapra ragasztva .............................................................................................................................1 000
12534.1917-1920 Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület betéti könyve .................................................1 000
12535.1917 Budapesti Kereskedelmi Akadémia 1916-1917. évben érettségizett tanulói által aláírt

emléklap, rajta: találkozunk 1927. pünkösd vasárnapján, hajtásnyommal. ..........................................1 000
12536.1919 Újpest, városi illetékbélyeges irat 2×1 korona illetékbélyeggel ....................................................1 000
12537.1920 Sebők Sándor észak-magyarországi (Felvidék) irredenta okokból menekült Izsa községi

lakosigazolványa ...................................................................................................................................3 000
12538.1920 Bp., The Perolin Fabrication, Lustig Manó, Perolin levegőtisztító készülék fejléces levélpapír ...2 600
12539.1920-1952 Vegyes papírrégiség tétel, 22 db, Nick István gépészmérnök, pécsi felsőipariskolai tanár

iratai, igazolványai, értesítései, kérelmei a vallás és közoktatási miniszterhez, változó állapotban .....2 200
12540.1922 M. kir. Államvasutak személyazonossági igazoló jegy fényképes ...............................................1 000
12541.1922 Gyöngyös, Helvécia Szőlőtermelő és Értékesítő Részvénytársaság fejléces levélpapírjára írt

munkáltatói bizonyítvány ..........................................................................................................................800
12542.1923 Budapesti HÉV arcképes bérlet, sérült tokkal ..............................................................................1 800
12543.1923 Nagy méretű litografált tanulólevél elektrotechnikus részére. 65x48 cm .....................................1 000
12544.1925 BSzKRt fényképes igazolványa az 1925/26. évre .......................................................................2 400
12545.1925 Dunaszerdahely, Engel Márkusz gazdasági cikkek kereskedése fejléces számla,

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................3 000
12546.1926 Bp., Félárú jegy váltására jogosító fényképes MÁV igazolvány ...................................................1 200
12547.1926 Házassági anyakönyvi kivonat 10.000K okmánybélyeggel + 4.000K + 10.000K + 20.000K

Budapest székesfővárosi törvényhatósági bélyeggel ...........................................................................1 000
12548.1926 Győr, Magyar Waggon- és Gépgyár Részvénytársaság fejléces számla, rajta a gyár

látképével ..............................................................................................................................................1 000
12549.1926 Bp., Ecclesia Egyházművészeti és Áruforgalmi Részvénytársaság fejléces számla,

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 000
12550.1927 Magyar Királyság által kibocsátott fényképes útlevél Hoppe László újságíró részére,

vízumokkal ............................................................................................................................................3 000
12551.1927 Bukarest, vakcinaoltási igazolás .....................................................................................................800
12552.1927 MÁV igazolvány félárú menetjeggyel való utazáshoz ..................................................................1 000
12553.cca 1929 6 db kézzel írt orvosi recept, hajtásnyommal, lap tetején lyukkal, egyik sérült ......................2 000
12554.1930-1945 Életbiztosítási díjnyugták ....................................................................................................1 200
12555.1930 Népszava február havi előfizetés, 4 pengőről szóló nyugta .........................................................1 000
12556.1931 Bp. IV. Múzeum krt., Rozsnyai Károly nyugtája ...........................................................................1 200
12557.1931-1932 Magyar Királyság fényképes útlevelei, bejegyzések nélkül ................................................3 000
12558.cca 1931-1962 Fleischer Kornél nevére szóló levelek és okmányok, Királyi Magyar Egyetemi

Nyomda emléklap, gondozási igazolvány, gyászjelentés, stb. + kopott bőr irattartó tok ......................1 400
12559.1932 Hatvani kéményseprősegéd munkakönyve, bejegyzésekkel .......................................................1 600
12560.1933 Bp., Budapesti Mérnöki Kamara hivatalos igazolvány .................................................................1 200
12561.1933 Bp., Oberbauer A. Utóda Templomberendező és Zászlókészítő fejléces számlája,

okmánybélyeggel, papírra ragasztva ....................................................................................................1 000
12562.1933 Ózd, A Rimamurány-Salgótarjáni Vasmű Részvénytársaság Bányaigazgatóságának

szénszállítási okmánya .........................................................................................................................1 000
12563.1933 Igazoló jegy az Országos Frontharcos Szövetség rendes tagja részére .....................................1 000
12564.cca 1934 Magyar Királyság által kibocsátott 3 db útlevél, fotóhiánnyal + útlevélből kitépett fotós

lapok ......................................................................................................................................................4 000
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12565.1934 Bp., Községi temetkezési intézet sírhelynyitási nyugta ................................................................1 000
12566.1934 Budapest Szent László Gimnázium osztálykassza füzet .............................................................1 600
12567.1936 Magyar kir. Révkapitányság Budapest felső fényképes igazolvány .............................................2 000
12568.1936-1937 2 db belépőjegy a Budavári Koronázó Főtemplomba (Mátyás-templom), Szent

István-napi ünnepségre, pecsétekkel ....................................................................................................1 200
12569.1937 Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem fényképes diákigazolványa ....................2 000
12570.1938 Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél ........................................................................3 000
12571.1940 Származási igazolvány Dr. vitéz Moldoványi István tartalékos őrnagy részére, M. Kir.

Budapesti 5. Honvéd Kiegészítő Parancsnokság .................................................................................1 000
12572.1940 Mohol, községi bizonyítvány hiteles fordítása .................................................................................800
12573.1941 Bp., Báró Bánffy Dániel birtokos, miniszer által aláírt kinevező okmány .....................................1 600
12574.1941 Nagyajtai lakos vásárlási könyve ....................................................................................................800
12575.1941 Vásárlási könyv, sok bejegyzéssel, közte Richter drogéria .........................................................1 600
12576.1941 Szeged, Varga Mihály Első Magyar Mechanikai Hálógyár Kenderkikészítő és Kötélgyár

fejléces számlája, okmánybélyeggel, papírra ragasztva .......................................................................1 000
12577.1942 Béres Márton kályhásmester fejléces számlája, 3 db 2 f okmánybélyeggel, pecséttel,

aláírással, hajtott. ..................................................................................................................................1 200
12578.1943 Fegyvertartási engedély Frommer vadászfegyverhez, hátoldalán okmánybélyegek és

megjegyzés a fegyver eladásáról ..........................................................................................................2 000
12579.1943 Fegyvertartási engedély vadászfegyverhez, hátoldalán okmánybélyeggel .................................2 200
12580.1943 Fegyvertartási engedély vadászfegyverhez, hátoldalán okmánybélyeggel .................................2 200
12581.1943 Mohács, Heirich Ferenc Gyertyakészítő fejléces számlája okmánybélyeggel, papírlapra

ragasztva ...............................................................................................................................................1 000
12582.1943 Zsoldkönyv egyben személyazonossági igazolvány, fényképpel ................................................2 000
12583.1943 Erotikus tartalmú, személyes hangvételű gépelt levél ....................................................................800
12584.1943 Lőszer, robbanóanyag és robbantószer vásárlási engedély okmánybélyeggel ...........................1 000
12585.1944-1945 Kabay János, a rákosszentmihályi Szent István Gyógyszertár tulajdonosának

vadászjegye fényképével ......................................................................................................................4 000
12586.1945 3 db élelmiszerjegy: budapesti kenyérpótjegy testi munkások részére, budapesti zsíradékjegy,

állami cukorjegy ....................................................................................................................................1 000
12587.1945 Szabad mozgás biztosító orosz-magyar, kétnyelvű fényképes igazolvány adóhivatalnok

részére, 1945. feb. 4., hajtásnyomokkal, gyűrődésekkel. .....................................................................2 000
12588.1945 Bp., Személyazonossági igazolvány ............................................................................................1 000
12589.1946 Független Kisgazdapárt fényképes tagsági igazolvány ...............................................................1 200
12590.1946 Magyar Királyi Postatakarékpénztár Budapest adójegyes betétkönyv ........................................1 400
12591.1947 Szeged, Árkyné Barakonyi Rózsi Seprűkötő Üzeme fejléces számla, okmánybélyegekkel,

papírra ragasztva ..................................................................................................................................1 000
12592.1948 A szegedi Hobel Jenő Hági Sörőzőjének ital- és étel fejléces menülapja, hajtott, 35x25 cm ......2 000
12593.1949 Kabay János, a korábbi rákosszentmihályi "Szent István" gyógyszertár tulajdonosának a helyi

autó és motorkerékpár szakosztálybeli tagsági igazolványa ................................................................2 400
12594.1949-1954 Katonai igazolvány és Munkára, harcra és sportmozgalom igazolvány (sérült) .................1 200
12595.1951-1990 MÁV vasúti igazolvány, 4 db ...............................................................................................1 200
12596.1951-1952 A Budapesti Műszaki Egyetem diákigazolványa, 2 db ........................................................2 000
12597.1952-1953 Magyar-Szovjet Társaság 3 db tagsági könyve ..................................................................3 000
12598.1953 Ginzery Dénes, volt MLSZ elnök párttagsági könyve ..................................................................1 200
12599.1953 Magyar Építőművészek Szövetsége fényképes tagsági igazolványa, tagdíjbélyegekkel ............2 000
12600.1957 Magyar Állami Operaház tagsági igazolvány ...............................................................................2 000
12601.37 db marhalevél főleg az 1960-as évekből ..........................................................................................1 000
12602.1963 Magyar Népköztársaság által kiállított 2 db útlevél házaspár részére .......................................10 000
12603.1963 FVV fényképes utazási igazolvány ..............................................................................................1 000
12604.1964 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél .............................................................1 400
12605.1966 Ginzery Dénes labdarúgó, MLSZ elnök rehabilitálási kérelme, Hegyi Gyula aláírásával, 8 db

irat .........................................................................................................................................................2 200
12606.1967 Jugoszláv Szocilista Szövetségi Köztársaság fényképes személyazonossági igazolvány

szerb-magyar nyelven ...........................................................................................................................1 200
12607.1969 Rákóczifalva és Vidéke takarékszövetkezet üzletház részjegye (10Ft) .......................................1 000
12608.1971-1974 Schiffer Pál (1939-2001) filmrendező, forgatókönyv író Balázs Béla díj III. fokozatát

adományozó oklevél, rajta Ilku Pál (1912-1973) művelődésügyi miniszter aláírásával, valamint '20.
Internationale Westdeutsche Kurzfilmtage Oberhausen 1974" oklevele. .............................................1 400
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12609.1974-1975 Magyar Népköztársaság által kiállított keleti országokba érvényes útlevél, 2 db ...............2 400
12610.1981 Magyar Népköztársaság vezetői engedély és vizsgabizonyítvány ..............................................2 000
12611.1981 Magyar Szocialista Munkáspárt Marxizmus-Leninizmus Esti Egyeteme tanulmányi könyv ........2 000
12612.1975-1979 Lomonosov egyetem 3 db szovjet diploma .........................................................................2 000
12613.1987 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes kishatár útlevél / határátlépési engedély

Jugoszláviába .......................................................................................................................................2 000
12614.1987 "Nemzetünkért, nemzetinkért"- 2 db téglajegy az új magyar Nemzeti Színház felépítéséhez. ....1 400
12615.1988-1990 Magyar Népköztársaság által kiállított útlevél, 3 db (közte 2 db valutalappal) ....................2 000
12616.1989 Magyar Orvosi Kamara által kiállított fényképes igazolvány Veér András aláírásával .................1 000
12617.1991 Republik Österreich - osztrák fényképes útlevél indiai vízummal / Austrian passport .................1 000
12618.1991 augusztus, 3 db belépőjegy II. János Pál magyarországi szentmiséire. Bp. Népstadion, Bp.

Hősök tere és Esztergom, Bazilika + Szentmise a Szentatyával Esztergomban, 1991. aug. 16. H.n.,
k.n. 145p. Kiadói papírkötés. + karszalag .............................................................................................1 200

12619.1993-2003 Magyar Köztársaság által kiállított fényképes útlevél, 2 db ................................................2 000
12620.1993 Magyar Köztársaság által kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport ................................1 000
12621.1996. X. 7 Michael Jackson, King of Pop, History World Tour, Tunisz koncertjegy,

törésnyomokkal, 24x9,5 cm / 7th of oct. 1996, Michael Jackson, King of Pop, History World Tour,
Tunis concert ticket, with some fault-lines, 24x9,5 cm ........................................................................15 000

12622.1997 Jugoszláv útlevél, magyar vízummal, bélyegzésekkel, néhol gyerekfirkával ...............................1 600
12623.1998 Horvát Köztársaság által kiállított útlevél, fényképes oldal hiányzik, tele pecsétekkel .................1 600
12624.2002-2007 Horgászigazolvány, fogási naplókkal .....................................................................................800
12625.Vegyes papírrégiség tétel: oklevelek, plakátok, számlák, jegyek, stb. ..................................................2 200
12626.10 db különböző vasúti igazolvány .......................................................................................................4 000
12627.Vegyes kitüntetést adományozó iratok, oklevelek a kommunizmus időszakából .................................5 000
12628.Több tucat születési, házassági stb. anyakönyvi kivonat a Ginzery család hagyatékából ....................2 000
12629.Kis doboznyi vegyes irat, igazolvány, levél Ginzery Dénes MLSZ elnök hagyatékából ........................1 200

Aláírás
12630.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Gennagyij Sztrekalov (1940-2004), Musza Manarov (1951- ),

Gennagyij Manakov (1950- ) szovjet és egy további űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signatures
of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Gennadiy Strekalov (1940-2004), Musa Manarov (1951- )
and Gennadiy Manakov (1950- ) Soviet and an other astronaut on envelope ....................................10 000

12631.Leonyid Popov (1945- ), Vlagyimir Kovaljonok (1942- ), Viktor Szavinih (1940- ) szovjet és Dumitru
Prunariu (1952- ) román űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Leonid Popov (1945- ),
Vladimir Kovalyonok (1942- ), Viktor Savinykh (1940- ) Soviet and Dumitru Prunariu (1952- )
Romanian astronauts on envelope .......................................................................................................8 000

12632.Andrea De Cesaris és Alessandro Nannini volt Forma-1 pilóták aláírása 2 db fotólapon .....................4 000
12633.1942 Családi karácsony, datált fotó, 12,5×8 cm ...................................................................................1 000
12634.1967 Harangozó Teri (1943-2015) énekesnő dedikált fotója ................................................................1 400
12635.1992 A barcelonai nyári olimpián magyar férfi tornászcsapat tagjainak aláírása képeslapon ..............1 000
12636.Papp László (1905-1989) Európa-bajnok és olimpiai ezüstérmes birkózó aláírása 6 db képeslapon ..1 000
12637.2 db magyar híresség aláírása kis méretű nyomtatványon(Szentendrei Klára és Tarnai Kiss

László), foltos + St. Martin szórólap ......................................................................................................1 200
12638.Ormándi Vendel százados, operaénekes aláírása az őt ábrázoló képen ................................................900
12639.Elekes András bélyegtervező által dedikált emléklap ...........................................................................2 400
12640.1923 A Magyar Labdarúgó Válogatott fotója a Svájc-Magyarország labdarúgó mérkőzés (1-6,

1923. 03.11.) előtt, a hátoldalon aláírásaikkal, közte Kiss Gyula (1881-1959) szövetségi kapitány,
Plattkó Ferenc (1898-1983), Hajós Árpád, (1902-1971), Blum Zoltán (1892-1959) és mások
aláírásaival, fotólap, elmosódott hátoldallal, 9x14 cm .........................................................................40 000

12641.1939 Gr. Esterházy Móricné gr. Károlyi Margit által írt képeslap ..........................................................1 600
12642.Farkas Bertalan (1949-) űrhajós által aláírt képeslap ...........................................................................1 200
12643.Michael Holm (1943-) német slágerénekes autográf aláírása az őt ábrázoló, Ariola lemezkiadó által

kiadott autogramkártyán ...........................................................................................................................800
12644.1966 Latabár Kálmán és Kornay Mariann által írt képeslap .................................................................1 600
12645.1951 Építők KSE labdarúgói által írt 2 db képeslap (Bédi II., Szamosi, Bayer, Nyéki, Henn, stb.) .......1 000
12646.Járay József (1913-1970) operaénekes aláírása az őt ábrázoló fotón .................................................1 000
12647.Dévai Nagy Kamilla (1950- ) énekesnő aláírása őt ábrázoló fotón, 15,5x9,5 cm .................................1 000
12648.Szigeti József (1892-1973) hegedűművész dedikációja az őt ábrázoló képeslapon ............................2 000
12649.4 db világhírű karmester, zeneszerző Barenboim, Sebastian Weigle, stb dedikált fotója 18x13-

25x17 cm-ig. ........................................................................................................................................12 000
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12650.cca 1961 Pataki Ferenc (1921-2017) fejszámoló művész üdvözlő lapja Nyers Rezső (1923-2018)
magyar közgazdász, politikus, a második Kádár-kormány pénzügyminiszterének (1960-1962)
küldve, Pataki Ferenc autográf aláírásával. ..........................................................................................1 000

12651.2002 A Magyar Olimpiai Akadémia XXXVIII. vándorgyűlésének emléklapján aláírások, közte Novák
Éva úszó, Szondy István öttusázó, Jeney László vízilabdázó ..............................................................5 000

12652.Ken-Ichiro Kobayashi (1940-) japán karmester dedikált fotója saját kezű kotájával / autograph
signed photo of Japanese composer. 18x13 cm ...................................................................................3 000

12653.cca 1940 Bilicsi Tivadar (1901-1981) színész saját kézzel aláírt fotólapja ...........................................1 400
12654.1984 Újpesti 'Öregfiúk' labdarúgói által Karlsruhéból haza küldött képeslap, rajta Noskó László,

Halápi István, Deák Ferenc 'Bamba', Zámbó Sándor, Juhász Péter és mások aláírásaival. ................3 000
12655.1979 CM a győztes magyar sakkválogatott tagjai, köztük Portisch Lajos aláírásával ........................15 000
12656.cca 1970 Vályi Gábor (1923-2003) az Országgyűlési Könyvtár főigazgatójának saját kezű új évi

jókívánságai névjegykártyáján, saját kezű aláírásával borítékkal, Szekeres György (1914-1973)
újságíró, műfordító, az Európa Kiadó főszerkesztője részére. ..............................................................1 000

12657.1963-1978 3 db alkalmi boríték műkorcsolya- és sakkversenyekről, résztvevők aláírásaival
(Vásárhelyi Pál, Korda Györgyi, stb.) ....................................................................................................3 000

12658.1962-63 Sembach-Krone család valamely tagja által aláírt 2 db Cirkus Krone karácsonyi-újévi
illusztrált üdvözlőlap, lapok sérültek / Zirkus (Circus) Krone 2 autographs by members of
Sembach-Krone family on christmas cards, cards damaged ................................................................1 000

12659.Claudia Schiffer szupermodell autopen aláírása fotóján borítékkal 20x30 cm ......................................3 000
12660.Grosics Gyula (1926-2014) labdarúgó, az aranycsapat tagjának aláírása papírlapon .........................4 000
12661.1932 A Képes Pesti Hírlap teljes évfolyama bekötve, keméynvászon kötésben, javítva, szép

állapotban. Nagyon gazdag képanyaggal. ............................................................................................4 000
12662.Seress Rezső (1889-1968) zeneszerző aláírása az őt ábrázoló fotón, egy általa írt zenemű

nyomtatott kottája saját kezű dedikációjával, Szegedi Gyula és Bózsing László aláírása
nyomtatásban megjelent kottán, Seress Rezső egy munkatársa szemével című írás, egyéb kották .70 000

Fotó
12663.Balás István (1945- ): Ösvény, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×15 cm ........................................7 000
12664.Balás István (1945- ): Golflabda, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 16×24,5 cm ..................................5 000
12665.Balás István (1945- ): Út, művészi fotóprint, jelzett, 11x25 cm .............................................................6 000
12666.Balás István (1945- ): Farm, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×10 cm ............................................6 000
12667.cca 1989 Baric Imre fotóriporter feliratozott vintage fotója az Országház előtt rendezett

ünnepségről, 16,3x24 cm ......................................................................................................................1 600
12668.cca 1975 Gombakalap alulnézetből, Botta Dénes (1921-2010) budapesti fotóművész hagyatékából

pecséttel jelzett, feliratozott, vintage fotó, 18x24 cm .............................................................................1 600
12669.cca 1976 Köménymag, Botta Dénes (1921-2010) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel

jelzett, feliratozott, vintage fotó, 24x18 cm ............................................................................................1 600
12670.cca 1995 Dénes Hajnalka feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 12x16 cm ................................1 600
12671.Domonkos Tibor: Galambpiacon. Nagy méretű művészfotó, blondel keretben. 28x36 cm ..................2 600
12672.Domonkos Tibor: Bicikliverseny. Nagy méretű művészfotó, 28x36 cm ................................................3 000
12673.Eifert János (1943- ): Vízesés, jelzés nélküli fotó, 30×50 cm ................................................................4 000
12674.Eifert János (1943- ): Gólya a Tiszánál, hátoldalán címkén jelzett és autográf felirattal ellátott fotó,

22,5×29,5 cm ........................................................................................................................................5 000
12675.Eifert János (1943- ): A természet csendje, hátoldalán címkén feliratozott és autográf felirattal

ellátott fotó, 30x23,5 cm ........................................................................................................................5 000
12676.Eifert János (1943- ): Vízpart, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 24x23 cm .....................................4 000
12677.Eifert János (1943- ): Levelek, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 23,5x30 cm .................................4 000
12678.cca 1973 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás (Téli Duna), 17,5x23,5 cm .................................................................................2 400
12679.cca 1975 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás (Madarak), 18x23,5 cm ......................................................................................2 400
12680.cca 1940 Gisser Gyula (1901-1986) vintage fotóművészeti alkotásáról készült mai modern műtárgy

másolat, 18x12 cm ................................................................................................................................1 000
12681.cca 1995 Janitsek Romola feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 18,5x13 cm ............................1 600
12682.cca 1968 Árnykép készítő az utcán, Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész

hagyatékából 2 db feliratozott vintage fotó, 9x14 cm, karton 23,8x18 cm ............................................1 600
12683.Kálmán Béla (1921-2011): Hungarian refugees 1956, - Magyar 1956-os magyar menekültek.

Díjnyertes fotóművészeti alkotás, hátulján matricával, feliratozott, 33×41 cm ....................................30 000
12684.Katkó István: Gyere be, jelzetlen fotóművészeti alkotás, 24×18 cm .....................................................1 400
12685.cca 1928 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett és

feliratozott vintage fotóművészeti alkotás (Kecskemét, Bugac-puszta, birkanyáj), 18x22,7 cm ...........2 400
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12686.cca 1980 Kolozsi Sándor: Lakótelep, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 10,5x24 cm ..........1 600
12687.1978 Lachkovich László pecsétjével ellátott vintage divatfotó, 23,6x16,8 cm ......................................2 000
12688.cca 1996 Machalek Rebeka feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 12,5x17,8 cm ......................1 600
12689.cca 1975 Magyar Alfréd fotóművész feliratozott vintage fotóművészeti alkotása (Festő), 24x18 cm ...2 000
12690.cca 1972 Magyar Alfréd budapesti fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Esti

előadás), a kép hátoldalán Kálmán Kata és Reismann Marian aláírása is szerepel (vélhetően
zsűritagok voltak a fotópályázaton), 24x18 cm .....................................................................................3 200

12691.cca 1979 Magyar Alfréd budapesti fotóművész jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotása
(különös asztaltársaság), 17x24 cm ......................................................................................................1 400

12692.cca 1980 Magyar Alfréd budapesti fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Kis
lábadozó), 29,5x18 cm ..........................................................................................................................1 600

12693.cca 1977 Magyar Alfréd fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása (Padon
várakozó), 22,9x17 cm ..........................................................................................................................2 000

12694.cca 1974 Magyar Alfréd fotóművész feliratozott és pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása
(Kísérlet), 24x18 cm ..............................................................................................................................1 600

12695.cca 1976 Magyar Alfréd budapesti fotóművész 2 db feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása
(Fotósok), 18x24 cm .............................................................................................................................2 000

12696.Marácz István (1958-): Esőben II. Professzionális fotópapír, kézi nagyítású, 1/1 nagyítás, bársony
paszpartuban, keretezett, múzeumi (tükröződés mentes) üvegben, hátoldalán jelzett, 38x28 cm.
Marácz István a nyolcvanas évektől végzett művészeti tevékenységet. Neve az összes magyar és
számos külföldi képeslapban megtalálható volt. Évekig a Mis Universe Hungary és számos hazai
szépségverseny hivatalos fotósa volt. Fotóproducerként dolgozott a Penthouse magazinnál,
művészi akt fotói fotói megjelentek a Playboy magazinban is. Több fotóművész könyvet adott ki,
az egyik legérdekesebb a Fodor Lengyel Zoltán, Goya díjas festőművésszel közösen készített
kiadvány. Egyéni kiadása a Meztelen Fények fotókönyv. ...................................................................24 000

12697.Marosi László: Strip-tease, hátoldalon feliratozott fotó, 30×40 cm ........................................................1 000
12698.Marosi László: Éva, hátoldalon feliratozott fotó, felületén törésnyomok, 30×40 cm ..............................1 000
12699.Nagy Árpád: Első fotószakkör, hátoldalon feliratozott, pecséttel jelzett fotó, 18×24 cm .......................1 800
12700.cca 1960 Német Katalin 4 db vintage fotója, az egyik feliratozva, 16,3x23 cm és 20x16,5 cm között .1 600
12701.1999 Opre Edina feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 13x18 cm ..............................................1 600
12702.1933 Orphanidesz János (1876-1939) aláírásával jelzett vintage fotóművészeti alkotás (Nicolette),

művészfólián keresztül másolva, képméret 16,5x11,5 cm, papírméret 24x18 cm ................................1 600
12703.1930 Orphanidesz János (1876-1939) aláírásával jelzett vintage fotóművészeti alkotás (Strandon),

művészfólián keresztül másolva, képméret 17x11,5 cm, papírméret 24x18 cm ...................................1 600
12704.1933 Orphanidesz János (1876-1939) aláírásával jelzett vintage fotóművészeti alkotás (Női portré),

művészfólián keresztül másolva, képméret 16x11,5 cm, papírméret 24x18 cm ...................................1 600
12705.cca 1992 Racsek Tamás Ákos: Életfogytiglan, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 17x11,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
12706.cca 1972 Világítási és kompozíciós gyakorlat, jelzés nélküli vintage fotó dr. Sevcsik Jenő

(1899-1996) fényképész, szaktanár, szakíró hagyatékából, 11,5x8,5 cm ............................................1 600
12707.cca 1972 Fényinga útjáról készült fénygrafika, dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész,

szaktanár, szakíró hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó, 18x22 cm ................................................2 400
12708.cca 1995 Szabó Gábor feliratozott vintage fotója, 18x12 cm ................................................................1 600
12709.1962 Tamásy Gábor: Édes álom, feliratozott, fotókiállításon szerepelt fotó, 30×40 cm .......................1 000
12710.cca 1980 Turpisz György feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 24x16,8 cm ..............................1 600
12711.1986 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Tavaszvárás), 17,5x23,5 cm ............................................................................1 600
12712.cca 1979 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás (Üvegek), 17,8x23,6 cm ....................................................................................2 000
12713.1986 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Csúszda), 22,5x18 cm ......................................................................................1 800
12714.cca 1988 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage

fotóművészeti alkotás (Rackanyáj), 17,1x23,6 cm ................................................................................1 600
12715.Felhőkarcolók. Fotó, papír. Jelzett, ismeretlen (MV?) monogrammal. Hátoldal alján kissé foltos.

38,5x28,5 cm. Üvegezett keretben. ......................................................................................................3 000
12716.cca 1930 Leskelődő, jelzés nélküli fotó, 29,5×23,5 cm .........................................................................1 600
12717.Facebook/(arc)képkönyv 10 db finoman erotikus fotó, klf modellekkel. 11x16 cm ...............................2 400
12718.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 200
12719.cca 1900 Erotikus fotó, papírlapra ragasztva, felületén törésnyomok, 13×9,5 cm ................................8 000
12720.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................1 800
12721.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 200
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12722.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................1 800
12723.10 db retró erotikus fotó, 9,5×6,5 cm ....................................................................................................1 800
12724.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 000
12725.10 db retró erotikus fotó, 9,5×6,5 cm ....................................................................................................1 400
12726.10 db retró erotikus fotó, 9,5×6,5 cm ....................................................................................................1 400
12727.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 000
12728.10 db retró erotikus fotó, 9,5×6,5 cm ....................................................................................................1 400
12729.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 000
12730.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 000
12731.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 000
12732.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 000
12733.10 db retró erotikus fotó, 9,5×6,5 cm ....................................................................................................1 800
12734.25 db erotikus fotó, vegyes méretben ...................................................................................................3 000
12735.cca 1928 Gazdag erotikus fantáziával megáldott festőművész vázlatfüzetének 7 lapja fotópapíron,

mai nagyítások, 15x10 cm ....................................................................................................................2 000
12736.cca 1935 Szolidan erotikus felvételek, 4 db vintage NEGATÍV és az ezekről készült 4 db mai

nagyítás, 36x24 mm és 15x10 cm ........................................................................................................3 000
12737.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt felvételek, 13 db vintage NEGATÍV,

6x6 cm és 24x36 mm ............................................................................................................................3 200
12738.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos

(1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................1 600
12739.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos

(1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................1 600
12740.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos

(1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................2 000
12741.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos

(1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................2 400
12742.cca 1988 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 1 db vintage

NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................1 400
12743.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos

(1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 11 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ..........................3 200
12744.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos

(1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................1 600
12745.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos

(1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................1 400
12746.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos

(1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................2 000
12747.cca 1960 Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 13 db mai nagyítás,

szolidan erotikus lányokról, vélhetően reprodukciók, 15x9,6 cm és 12,5x8,5 cm között ......................2 400
12748.Akt fotók, 8 db, 9×6 cm .........................................................................................................................5 500
12749.cca 1973 Az aktfotózás szépsége, Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából 5 db vintage

DIAPOZITÍV felvétel, 36x24 mm ...........................................................................................................2 000
12750.cca 1974 Az aktfotózás szépsége, Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából 3 db vintage

DIAPOZITÍV felvétel, 36x24 mm ...........................................................................................................1 600
12751.cca 1976 Tökös lány, Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából vintage DIAPOZITÍV

felvétel, 36x24 mm ................................................................................................................................3 000
12752.cca 1970 Az aktfotózás szépsége, Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából 7 db vintage

DIAPOZITÍV felvétel, 36x24 mm ...........................................................................................................2 400
12753.cca 1979 Piroska kis kalandja, szolidan erotikus felvételek, 11 db vintage DIAPOZITÍV felvétel,

36x24 mm .............................................................................................................................................2 600
12754.cca 1970-es évek, szolidan erotikus felvételek, vegyes válogatás, 13 db vintage DIAPOZITÍV

felvétel, 24x36 mm és 6x4,5 cm ............................................................................................................3 000
12755.cca 1973 A favágó leánya, Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából vintage DIAPOZITÍV

felvétel, 24x36 mm ................................................................................................................................1 400
12756.cca 1974 Szolidan erotikus felvételek, vegyes válogatás, 13 db vintage DIAPOZITÍV felvétel, 24x36

mm és 6x7 cm .......................................................................................................................................3 000
12757.Amatőr akt felvételek, 7 db, 14×9 cm .......................................................................................................600
12758.10 db retró erotikus fotó, 9,5×6,5 cm ....................................................................................................1 800
12759.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 200
12760.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 000
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12761.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 000
12762.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 200
12763.Háromszor három grácia, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült erotikus

felvételek, 3 db vintage fotó, 12x18 cm és 7,1x4,5 cm között ...............................................................3 200
12764.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt felvételek, 13 db vintage fotó, 13x18

cm és 6x6 cm között .............................................................................................................................3 200
12765.cca 1989 Ha a lányok beindulnak, szolidan erotikus felvételek, 25 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm .4 000
12766.cca 1962 Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész gyűjtéséből szolidan erotikus

felvételek, 23 db NEGATÍV, 24x36 mm ................................................................................................2 400
12767.Csajos szombat délután, szolidan erotikus felvételek, 24 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm ................3 400
12768.2 db művészi akt fotó az 1970-es évekből 18x24 cm, 12x17 cm ..........................................................2 000
12769.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt felvételek, három kivételével vintage

negatívok, összesen 21 db NEGATÍV felvétel, 24x36 mm ...................................................................3 200
12770.14 db erotikus fotó albumlapra ragasztva, 8×6 és 14,5×9 cm .................................................................600
12771.13 db erotikus fotó albumlapra ragasztva, 8×6 és 14,5×9 cm .................................................................600
12772.14 db erotikus fotó albumlapra ragasztva, 8×6 és 14,5×9 cm ..............................................................1 000
12773.12 db erotikus fotó albumlapra ragasztva, 8×6 és 14,5×9 cm .................................................................600
12774.13 db erotikus fotó albumlapra ragasztva, 8×6 és 14,5×9 cm .................................................................600
12775.Massa Elek (1819-1888). Esztergomi kanonok, érseki könyvtáros, levéltáros vizitkártya fotója rossz

állapotú fotó 7x10 cm ............................................................................................................................1 600
12776.cca 1860-1870 Miklóssy Klementina (?) keményhátú fotója, Borsos és Doctor pesti műterméből, a

felületén kis foltokkal, 10x6 cm .............................................................................................................5 000
12777.Désirée Artôt (1835-1907) belga énekesnő, Rosina jelmezében (Rossini: Sevillai borbély) Mayer

György vizitkártya méretű fotója 6,5x10,5 cm .......................................................................................2 600
12778.Jendrassik Jenő (1860 - 1919) festő, grafikus 6,5x11 cm Csonka S. műterméből ...............................1 600
12779.cca 1890 Klösz György: Klemcke Lajos oboista, a Nemzeti Színház zenekarának tagja és felesége

Dubez Anna hárfaművész fotója 11x16,5 cm .......................................................................................1 600
12780.Pázmándy Géza (1854-1904) birtokos, akinek Laczkó Arankától született törvénytelen gyermeke

Laczkó Géza (1884-1953), keményhátú fotó, 16,5×10,5 cm ................................................................1 600
12781.cca 1860-1870 Liptai Sándorné (?-1886) színésznő, a Budai Népszínház tagja, keményhátú

fotója, Borsos és Doctor pesti műterméből, a felületén kis foltokkal, 10x6 cm ...................................10 000
12782.cca 1860-1870 Feleky Miklósné Munkácsy Flóra (1836-1906) színésznő keményhátú fotója,

Borsos és Doctor pesti műterméből, a felületén kis foltokkal, 10x6 cm ..............................................10 000
12783.cca 1860-1870 Pauliné Markovits Ilka (1839-1915) operaénekesnő keményhátú fotója, Borsos és

Doctor pesti műterméből, a felületén kis foltokkal, 10x6 cm ...............................................................10 000
12784.cca 1930 Horthy Miklós kormányzó feleségével teniszversenyen, 2 db fotó, 6,5×9,5 cm ....................4 000
12785.Rapaics Radó (1848-1907) miniszteri tanácsos, az árvízvédelem és folyamszabályozás alakja,

vitzitkártya fotó, saját kezű dedikálásával .............................................................................................3 000
12786.Kiss József (1843-1921) magyar költő, szerkesztő, a Petőfi Társaság tagja fotó Ellinger műterméből

11x17 cm ...............................................................................................................................................2 600
12787.1939 Pataky Jenő (1914-1996) színész teniszezés közben, hátoldalon pecsételt és feliratozott fotó,

8,5×5,5 cm ............................................................................................................................................1 000
12788.1880 Haán Antal (1827-1888) békéscsabai festőművész, az 1848-49-es forradalomban honvéd

őrmester, utána Bécsben Zichy Mihállyal és Orlai Petrich Somával tanult, Itáliában élt, a világ egyik
legjobb másolómestere (főleg olasz remekművek, a Nemzeti Múzeumban is megtalálható néhány
műve), Vörös Kálmán fotója, hátoldalon leírással, 13,5×8,5 cn ............................................................6 000

12789.1966 Bársony Rózsi, szül. Sonnenschein Róza (1909-1977) színésznő saját kézzel dedikált és
aláírt fotója, hátoldalon albumba ragasztás nyomával, 14×9 cm ..........................................................4 000

12790.Külföldi színészek 14 db fotó a 60-as évekből ......................................................................................1 000
12791.cca 1865 Dr. Kunz Jenő (1844-1926) ügyvéd, jogfilozófus, szociológus, közgazdász keményhátú

fotója. A Győr-Sopron-Ebenfurti vasút igazgató-elnöke, az Országos Központi Takarékpénztár
elnöke és az Első Magyar Részvény-Serfőzde elnöke. Kuncz Ignác (1841-1903) jogtudós öccse,
Kuncz Ödön (1884-1965) jogász, közgazdász és Kuncz Aladár (1885-1931) író, lapszerkesztő
nagybátyja.Bp., Ellinger Ede műterméből 6,5x10,5 cm. .......................................................................5 000

12792.Palotás Imre dedikált fotólap: inkey fotó ...............................................................................................1 000
12793.Stan és Pan, fotó, hátoldalán ragasztásnyom, 9,5×6,5 cm ......................................................................900
12794.1954 Aranycsapat 6:3 - naptár fotómásolata, felületén gyűrődés, 9×6,5 cm ........................................5 500
12795.cca 1910 MAC (Magyar Atlétikai Club) focicsapatának fényképe, fotólap, foltos, 9×14 cm .................1 000
12796.1920 Petróci dr. Petróczy Miklós (1892-1953), az első magyarországi véradás megszervezője,

keményhátú fotó Szombathy Károly szabadkai műterméből, feliratozott, 10,5x6,5 cm ........................3 000
12797.1970 Kádár János (1912-1989) politikus a szónoki emelvényen, mögötte a kép sarkában Leonyid

Iljics Brezsnyev (1906-1982) szovjet politikus, vintage DIAPOZITÍV felvétel, 5,6x6 cm .......................2 000
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12798.cca 1964 Honthy Hanna (1893-1978) Kossuth-díjas színművésznő portréja, vintage DIAPOZITÍV
felvétel, 6x6 cm .....................................................................................................................................1 600

12799.cca 1963 Che Guevara (1928-1967) orvos, politikus, gerillavezér, 2 db NEGATÍV, az egyik grafikai
elemmel kombinálva, 4,4x3,5 cm és 3,6x5 cm .....................................................................................2 000

12800.cca 1962 Fidel Castro (1926-2016) kubai forradalmár, politikus és Che Guevara (1928-1967) orvos,
politikus, gerillavezér egy felvonulás első sorában, 1 db NEGATÍV, 4x6 cm ........................................1 600

12801.cca 1965 Fidel Castro (1926-2016) kubai forradalmár, politikus, államelnök, 1 db NEGATÍV, 5,5x4,2
cm .........................................................................................................................................................1 400

12802.cca 1870 Heinrich Heine (1797-1856) német romantikus költőt ábrázoló fénynyomat, 10×6 cm .........2 000
12803.1980 Kádár János (1912-1989) politikus a tatai edzőtáborba látogatott, ahol a sportolók a moszkvai

olimpiára készültek fel, 2 db hírfotó, 11,5x18,5 cm ...............................................................................1 600
12804.Aranycsapat tagjairól készült fotók, 6 db, némelyik szakadással, vegyes méretben ............................8 000
12805.cca 1936-50 össz. 5 db Ungváry (Ungvári) László (1911-1982) Kossuth-díjas magyar színművészt

és színésztársait megörökítő vintage fotó különböző előadásokról: Várkonyi Zoltán, Heinrich
George, Tőkés Anna, Makláry Zoltán, Mátray Erzsy stb.; hátoldalán feliratozott, többségében datált
és egyik Mérei fotográfus bélyegzőjével jelzett felvétel, egyik hullámos 12x9 és 18x13 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................1 000

12806.29 db színházi fotó színészekről, színpad jelenetekről, 18×12 cm .......................................................2 800
12807.Eduard Taaffe gróf (1833-1985) osztrák politikus 2 db fotója vizitkártya és kabinetfotó .......................2 000
12808.cca 1880-1900 Karl Ewald (Dreher Antal sörgyárának igazgatója) és családja 4 db fotó ....................2 600
12809.Bláthy Ottó (1860-1939) gépészmérnök, feltaláló, MTA tag laboratóriumában, fotó, az egyik sarkán

törésnyommal, 15x11 cm ......................................................................................................................3 000
12810.cca 1880 Zimay László (1833-1900) magyar zeneszerző kabinetfotója 10,5x20,5 cm ........................1 600
12811.cca 1910 Márkus Jenő (1879-?), tanácsos, operettszerző, a Népopera, a Budapest Székesfővárosi

Közlekedési Részvénytársaság igazgatója kabinetfotója 10,5x20,5 cm ...............................................6 000
12812.1904 Bertha Sophia Felicita von Suttner bárónő (szül. Kinsky von Wchinitz und Tettau grófnő

(1843-1914) osztrák író, újságíró és békeaktivista. 1905-ben Nobel-békedíjjal tüntették ki (Koller
fotó) 11x21 cm ......................................................................................................................................3 000

12813.cca 1978-1990 II. János Pál pápa misén, fotó, 18x11 cm ....................................................................1 000
12814.cca 1880-1900 A Walkó családról, Walkó Károlyról készült 3 db fotó kabinet méretben. ....................2 600
12815.cca 1960-1991 Kodály Zoltánnal és Bárdos Lajossal kapcsolatos fotó tétel, össz. 8 db: Kodály

Zoltán, fotólap, hátoldalán Bárdos Lajos (1899-1986) autográf köszönő soraival és aláírásával,
15x10 cm + 1979, Bárdos Lajost születésnapi hangversenyén köszönti Vaszy Viktor Szegeden,
hátoldalán feliratozott 3 db fotó, 18x13 cm, stb. ....................................................................................2 000

12816.Márkus Jenő (Erdélyi) magyar korcsolyabajnok, Márkus József főpolgármester fia, Márkus Emilia
unokaöccse, Márkus Lili zongoraművész bátyja. 11x21 cm .................................................................2 000

12817.cca 1970 Vegyes Gagarinnal kapcsolatos fotó tétel, 10 db, valamint 2 db további űrhajózással
kapcsolatos fotó, a fotók alján nyomtatott feliratozással, számozással, az egyik fotó szélén kis
hiánnyal, 18x13 cm ...............................................................................................................................2 000

12818.cca 1920 Beregi Oszkár (1876-1965) színész, kabinetfotó körbevágott kartonon. 19x11,5 cm ...........5 000
12819.1948 Magyarország-Svédország 4:0 vízilabda mérkőzés, kartonra ragasztott fotó, 11×17,5 cm .......12 000
12820.cca 1970-1980 Czinege Lajos (1924-1998) honvédelmi miniszter (1960-1984)és Oláh István

(1926-1985) tábornokkal, későbbi miniszterrel (1984-1985) arab (?) küldöttséggel tárgyal, fotó,
foltos, az egyik sarkán törésnyommal, 18x24 cm .................................................................................1 600

12821.Piero Puricelli (1883-1951) olasz mérnök, politikus fotója, a hátoldalon feliratozva, 21x16 cm ............2 000
12822.cca 1916 IV. Károly (1887-1922) király a koronázási jelvényekkel, fotó, üvegezett keretben,

felületén retusálás nyomával, 22×17 cm ...............................................................................................5 000
12823.cca 1930 Fabinyi Tihamér (1890-1953) kereskedelmi és pénzügyminiszter egy csoportképen,

pecséttel jelzett fotó, 17×23 cm ............................................................................................................1 600
12824.cca 1940 vitéz Ginzery Dénes MLSZ elnök, labdarúgó fotója, 22×16 cm .............................................1 400
12825.cca 1970 Vegyes sajtó fotó tétel, 7 db, rajta Brezsnyev, Kádár János, Lázár György és mások,

nyomtatott feliratozással, az egyik fotó sarkán törésnyommal, 18x23 cm ............................................1 600
12826.Zarah Leander (1907-1981) svéd énekes és színésznő fotója, későbbi fotója, karcolásokkal,

üvegezett keretben, 42×27 cm ..............................................................................................................2 400
12827.Albert István világhírű cigány prímás életéről, karrierjéről készült fotók, kitüntetés adományozója.

Kb 50 db fotó egészen nagy méretekig. Hírességek, politikusok a képeken, akiknek Albert zenélt. ....9 000
12828.1963 Budapest, Hősök tere, Robur kenyérszállító autóval, személyautó-forgalom nélkül, fotó, 8×11

cm .........................................................................................................................................................1 600
12829.1934 Budapest, Tabán, Holdvilág utcai ház, fotó hátoldalon feliratozva, 6×8 cm .................................3 000
12830.1930 Budapest, az óbudai Szentlélek tér a Szentháromság-szoborral még az eredeti helyén,

hátoldalon feliratozva, 13,5×9 cm .........................................................................................................3 000
12831.1938 Budapest, 4 db fotó a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus felvonulásairól,

üzletportálokkal, 6×9 cm .......................................................................................................................1 800
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12832.cca 1930-1940 Budapest, Irányi utca 7., Grassmann órás üzlete, fotó, sérülésekkel, 9×6 cm .............1 200
12833.cca 1900 Budapest, Nádor utca, Parlament a háttérben, vágott fotólap, 7×11 cm ...............................1 600
12834.1932 Budafok, látkép az "olajhegyről", hátoldalon feliratozott fotó, alján lyukkal, felületén

törésnyom, 5×9 cm ...............................................................................................................................1 400
12835.cca 1940 Evezősök a Dunán, háttérben a budafoki malom, fotó, 6×9 cm ............................................1 000
12836.cca 1930 Budapest, férfi a Duna-parton, háttérben a Szabadság híd és a Gellért-hegy, fotó, 6×8,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
12837.cca 1960 Budapest, Tabán és a Budai Vár a háború után, hátoldalán feliratozott fotó, 10x6,5 cm ......1 000
12838.cca 1970-80 Motorcsónak verseny Budapesten a Dunán, 2 db vintage fotó, egyik hátoldalán Képes

Sport bélyegzőjével, egyiken törésnyommal, 12x18 cm .......................................................................1 400
12839.cca 1935 Budapest, a mai Clark Ádám tér és a Lánchíd az Alagútból fényképezve, fotó kartonon,

hátoldalon kiállítási felfüggesztéssel, jó állapotban, 23×17,5 cm ..........................................................6 000
12840.cca 1938 Budapest, körmenet a Budai Várban, 6 db fotósarokkal albumlapra rögzített fotó, egyik

foltos, 6×9 cm ........................................................................................................................................2 400
12841.cca 1970 A Szabadság híd környéke, légi felvétel, jó állapotban, 22×23 cm .......................................3 000
12842.cca 1960-80 össz. 8 db kajak-kenu sporttal és evezéssel kapcsolatos fotó; egyiken a Honvéd

kajakosok a Dunán Budapesten, hátoldalán feliratozott Hemző Károly (1928-2012) felvétele,
hátoldalán Képes Sport pecsétjével; sarkaiban törésekkel, 12x15 és 18x24 cm közötti méretekben ..1 800

12843.cca 1880 Album von Wittenberg benne 6 db keményhátú fotót (Die Luthereiche, Das
Melanchton-Haus, Die Luther-stube, Das Lutherhaus, Die Schlosskirche, Der Markplatz) tartalmazó
leporelló. Wittenberg, A. Kimstädt, kopott aranyozott vászon kötésben, a fotók felületein folttal, 10x6
cmx6 ......................................................................................................................................................2 000

12844.cca 1931 MTE Vándorfiúk Asztala Turista Egyesület menedékháza a Börzsönyben a
Tolvaj-árokban, kis szakadással, egy sarkon kis hiánnyal, 9x11 cm. ...................................................2 000

12845.1958 Kínai nagy fal, hátoldalon feliratozott fotó, lyukasztott, 14x10,5 cm .............................................1 000
12846.cca 1938 Bihac (Bihács), Jugoszlávia, mai Bosznia-Hercegovina, felvételek a városról, sok

életképpel a piacról, emberekről népviseletben, nőkről burkában, mecsetről és más épületekről, stb.
össz. 13 db hátoldalán feliratozott vintage fotó, némelyiken apró felületi sérüléssel, 9x6 cm/ cca
1938 Photos of trip to Bihac (Bihács), Yugoslavia, now Bosnia and Herzegovina with interesting
scenes of the market, with many people in traditional folklore costumes, with muslim women in
burkas, photo of the mosque and other buildings, etc.,13 vintage photos with description of the city
name Bihac on the back, few of them with surface damages 9x6 cm ..................................................5 000

12847.cca 1870-1880 Palazzo Carciotti a Trieste, keményhátú fotó, a hátoldalon feliratozva, 6x10 cm/ cca
1870-1880 Palazzo Carciotti a Trieste, boardphoto, with notices on the back, 6x10 cm ......................2 000

12848.1930 Tapolca, vízimalom, 5 db fotó, 8,5×6 cm .....................................................................................3 800
12849.1935 Agárd, nyaralók, épületek, csónakok, 4 db fotó, 9×12 cm ...........................................................3 000
12850.cca 1885 Ansicht vom Grundlsee, vintage fotó kartonon, M. Moser, Aussee műterméből, kissé

kopott, hátoldala firkált, 10x16 cm .........................................................................................................1 600
12851.cca 1950 Balatoni vitorlások, 12 db fotó, 3,5×5 és 6×4 cm ...................................................................1 200
12852.cca 1958 Amerikai magyarok utazásai kanadában, hátoldalon feliratozott és datált 8 db vintage

fotó, 8x11,5 cm ......................................................................................................................................1 000
12853.cca 1885 Alt-Aussee mit dem Loser, vintage fotó kartonon, M. Moser, Aussee műterméből, kopott,

kissé foltos, 10x16 cm ...........................................................................................................................1 600
12854.cca 1890 Herkulesfürdő keményhátú fotó 10x16 cm ............................................................................5 000
12855.cca 1890 Triest. Salzburg, Berchtesgaden 3 db keményhátú fotó 10x16 cm .......................................3 000
12856.cca 1890 Lindau keményhátú fotó 10x16 cm ........................................................................................2 000
12857.cca 1890 Klosterneuburg 3 db keményhátú fotó 10x16 cm ..................................................................5 000
12858.cca 1890 Fiume keményhátú fotó 10x16 cm ........................................................................................2 000
12859.1974 Sopron, Beloiannisz tér, fotó, 13,5×9 cm .....................................................................................1 000
12860.1941 Kolozsvár, a Mátyás király-szobor nemzeti szalagos koszorúkkal és nagyméretű koronás

címerrel, fotó, 11,5×8 cm ......................................................................................................................2 000
12861.cca 1940 Rozsnyó, főtér, Tűztorony (Rákóczi-őrtorony), fotó, 9x6,5 cm ..............................................1 000
12862.cca 1920 Keszthely, utcakép, fotó, foltos, egyik sarkán törésnyom, 9×6,5 cm .....................................1 000
12863.cca 1935 Velence, strand, fotó, 6×8,5 cm .............................................................................................1 000
12864.cca 1900 Kirándulók Visegrádnál, fotó, 8,5×11,5 cm ............................................................................1 000
12865.cca 1920 Baja, csónakkikötő, kartonra ragasztott fotó, 8,5×8,5 cm ......................................................2 600
12866.cca 1900 Visegrádi vár, fotó, 8,5×12 cm ...............................................................................................1 000
12867.cca 1920 Késmárki templom, hátoldalon feliratozott fotó, 9×6,5 cm .....................................................1 600
12868.cca 1930 Vác, rév, fotó, sarkán törésnyom, 8×5,5 cm ..........................................................................1 200
12869.cca 1930-1950 Kis külföldi fotógyűjtemény: Jamboree 1936 Brasov, 10 db + Sachs. Schweiz,

Bastei, 12 db + London, St. Paul's Cathedral, 10 db + Oxford, 12 db + Brasov, leporelló 10 db
fotóval. Összesen 54 db fotó, 5x4 cm és 9x6,5 cm közötti méretben ...................................................1 000
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12870.1989 Kilátás Visegrádra a nagymarosi oldalról, kartonra ragasztott fotó, sarkain sérülések, 12×16
cm .........................................................................................................................................................6 000

12871.cca 1900-1910 Pompei helyszíneket ábrázoló album, benne 48 feliratozott fotóval. Aranyozott
haránt-alakú egészvászon-kötésben, kopott borítóval, laza kötéssel, kb. 7x9 cm, album: 12x16,5
cm .........................................................................................................................................................5 000

12872.1937 Budapest II. kerület, Varsányi Irén utca, vitéz Martsekényi Imre által tervezett art deco palota,
fotó a tervező aláírásával, kartonra kasírozva, 22,5×14 cm ..................................................................8 000

12873.cca 1960-1980 Krakkó, főtér, városi életképek, 5 db fotó, 18x13 cm ...................................................2 000
12874.Vegyes külföldi képek: vár, romok, tengerpart, 3 db fotó, 23x16 cm ....................................................2 000
12875.cca 1930-1940 Külföldi fényképek, nagyrészt Görögország, Izrael és Egyiptom (Rodosz,

Jeruzsálem, Názáret, Kairó, stb.), 50 db feliratozott fotó, 17x12 cm .....................................................3 000
12876.cca 1900 Feketehegyfürdő 2 db keményhátú fotó 17x14 cm ...............................................................4 000
12877.cca 1870-1980 Vegyes fotó tétel, közte fénynyomatok (Lessing, Die Tanzpause), Pingau, stb.,

vegyes méretben ...................................................................................................................................2 200
12878.Kb. 634 db színes dia keretben, mind külföldi utazások, sok érdekességgel, pl. autók, közlekedés,

piac, érdekes utcarészletek (Párizs, Monaco, Thaiföld, Nizza, Marseille, Szingapúr, stb.) ..................5 000
12879.cca 1900 Bécs (Wien), Saturnus gőzhajó, kartonra kasírozva, üvegezett keretben,

Industrie-Photograph Strobl, 12×29 cm / Vienna, steamboat ...............................................................2 000
12880.Diakoffer 167 db diával: Ausztria, Svájc, Olaszország, Liechtenstein. .................................................3 000
12881.Diakoffer 171 db diával: Franciaország, Kárpátalja,. Tokaji hg, Bulgária. 1969-70 körüli képek ..........3 000
12882.cca 1910-1920 Veszprém, vasútállomás, fotó paszpartuban, 16,5×22,5 cm ......................................16 000
12883.Lipták János (1881-1959) építész által 1907-1908-ban épített templom, kartonra kasírozott fotó,

üvegezett keretben, feliratozva, 23×17 cm ...........................................................................................3 600
12884.cca 1920-1940 Rómát és Ostiát, Nápolyt és Pompeit összekötő autósztráda fotói, 2 db, a

hátoldalakon feliratozva, az egyik szélén törésnyommal, 23x17 cmx2 .................................................1 400
12885.cca 1950-1960 Szentendre, utcaképek, 3 db kartonra ragasztott fotó, 16,5×23 cm .............................5 000
12886.cca 1920 Törökországot ábrázoló üvegdiák, 22 db, benne épületek és város képek, háborús képek,

vallási képek...stb, egy repedttel, 10x8 cm ...........................................................................................4 000
12887.cca 1920-1930 Olaszországi útiképek, 52 db üvegdia, közte 7-8 repedttel is, feliratozottak, 8x8 cm

.............................................................................................................................................................10 000
12888.cca 1920 Mannheim várost ábrázoló üvegdiák, 10 db, feliratozottak, közte kopott, 10x8 cm ..............2 000
12889.cca 1920 Velencét ábrázoló üvegdiák, 10 db, feliratozottak, 10x8 cm .................................................2 400
12890.cca 1930 London, Hyde Park, "az ősz szőnyege", feliratozott sajtófotó, 20×25 cm .............................1 000
12891.1939 Ragusa, kézzel átszínezett vintage fotó, 16x23 cm, karton 20,5x28,5 cm ..................................1 600
12892.cca 1950-1970 Vegyes város- és tájképek (Pozsony, Budapest-Lánchíd, stb.), 9 db fotó, 18x13 cm

és 21x18 cm közötti méretben ..............................................................................................................1 000
12893.1899 Foča látképe (Bosznia-Hercegovina.), 1899. május 28., egy itt állomásozó magyar katona

bejegyzésével feliratozva a hátoldalán, fotó kartonon,10x15 cm. /  1899 View of Foča
(Bosnia-Herzegovina), 28th may 1899., with notices of a Hungarian soldier on the back, photo on
board, 10x15 cm. ..................................................................................................................................6 000

12894.1932 Tapolca, sétány, strand, 3 db fotó, kartonra ragasztva, 6,5×9 cm ...............................................2 000
12895.cca 1935-1936 Régi fotóalbum 86 db fotóval, Kőszeg, Írottkő, Léka, balatoni nyaralás, 6,5×8,5 cm ...3 000
12896.cca 1920-1930 Családi fotóalbum, Dömsöd, Pécs, cserkész, 102 db vegyes méretű fotó ..................3 000
12897.cca 1937-1938 Családi fotóalbum, 61 benne fotóval, benne fotókkal Törökszentmiklósról, Triesztről,

Velencéről, Abbáziáról, Budapesti állatkertről, vadasi tanyáról, Splitről, Trogirről, Solinről (Salona),
köztük 3 db képeslappal, az albumlapokon feliratozva, korabeli kopott félvászon fotóalbumban, az
album teste kijár, 9x13 cm és 6x6 cm közötti méretben .......................................................................3 000

12898.cca 1935 Templom, Dallos Sándorné fényképész pecsétjével jelzett vintage fotó, 12,5x17,3 cm,
karton 20,3x27,8 cm ..............................................................................................................................1 600

12899.1961 Romániai utazás fotóalbuma, benne 52+6 db feket-fehér fotóval, 6x9 cm és 18x24 cm közötti
méretben. ..............................................................................................................................................2 000

12900.cca 1890 Fiume látképe keményhátú fotó 10x16 cm ............................................................................3 000
12901.cca1870 Kohner Ágoston (1847-1907) gyáros 11x17 cm Borsos, Doctor és Varságh műterméből .....1 600
12902.Katonai kitüntetésekkel büszkén feszítő kisfiú, fotónegatív, 6×6 cm ....................................................1 600
12903.1941-1942 Műtermi portrék, 2 db fotólap nagyváradi műtermekből, 14×9 cm ......................................1 000
12904.1941 Román népviselet, 6 db fotó, hátoldalon feliratozva, 8,5×5,5 cm .................................................8 000
12905.cca 1940 Régi lakásbelsők, 8 db fotó, 6×4,5 és 5,5 ×8 cm közötti méretben .......................................2 800
12906.cca 1927 Rákoscsabai részletek, életképek, 19 db fotó, 6×8 cm .........................................................2 800
12907.cca 1920-1930 Ünnepség egy országzászlónál, hidegpecséttel jelzett fotó Erdélyi műterméből,

9×14 cm ................................................................................................................................................2 000
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12908.cca 1920 Fiatal pár erdélyi népviseletben, fotó, 13×8,5 cm ..................................................................1 200
12909.1930-1940 Rendőr Zrínyi sisakkal, fotó, 9×6 cm ...................................................................................2 000
12910.cca 1860-1880 Keményhátú portrék, 15 db, különböző műtermekből, 10×6 cm ..................................1 200
12911.cca 1900-1940 Műtermi portrék, 8 db keményhátú fotó és fotólap, 10×6,5 és 16×10 cm ....................1 000
12912.cca 1900-1960 Vegyes fotó tétel: katonafotók, keményhátú műtermi portrék, fotólapok, összesen

13 db, köztük több feliratozott, 8,5x6 cm és 16,5x9 cm közötti méretben .............................................1 200
12913.Vegyes 7 db vizitkártya fotó ..................................................................................................................2 400
12914.1944 Herend, készülő porcelánok a gyárban, 6 db fotó, 7×8,5 cm .......................................................4 000
12915.cca 1930 Kőbányai textilgyár, fésűsfonó, 7 db fotó, 6×6 cm .................................................................2 000
12916.cca 1910-1920 Ungvár, 11 db fotó teniszezőkről, némelyik sérült, 8×11 cm ........................................4 000
12917.3 db színes fotó egy vámos tisztről, jó állapotban, 8,5x13 cm ..............................................................2 000
12918.31 db vegyes fotó, közte feliratozottak, 5x4 cm és 12x9 cm közötti méretben .....................................1 000
12919.cca 1860-1870 Fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó Simonyi pesti műterméből, 10x6 cm ...............2 000
12920.cca 1880-1900 Kislány portréja, keményhátú fotó Richard Jastrzembski tescheni (Cieszyn)

műterméből, 10x6 cm ............................................................................................................................1 200
12921.cca 1860-1870 Copfos lány portréja, keményhátú fotó Gévay Béla pesti műterméből, 10,5x6 cm ......2 000
12922.cca 1890-1910 Házaspár, keményhátú fotó Hollósi József szatmári műterméből, sarokhiánnyal,

16x11,5 cm ............................................................................................................................................1 200
12923.1957 Egyiptomi építkezésen dolgozó magyarok, amatőr felvételek, 23 db, 7×10 cm ..........................2 000
12924.cca 1920 Régi lakásbelsők, bútorok, 3 db fotó, 12×9 cm ......................................................................1 800
12925.Pallavicini gyerekek fotói, 10 db, 6×8,5 és 13×9 cm közötti méretekben ..............................................3 000
12926.cca 1970 Temetés, Csordás Pál pecséttel jelzett fotói, 14×9 cm ..........................................................1 400
12927.1890 Stelczer Endre, Kucsera István Pozsony szabad királyi város rendőrkapitány-helyettesének

nagyméretű kabinetfotója, hátoldalon feliratokkal, 16×11 cm ...............................................................6 000
12928.cca 1965 Budapesti kirakat, fotó, 11,5×8,5 cm .....................................................................................1 000
12929.cca 1960 Parkoló Ikarus busszal, fotó, 9×12 cm ...................................................................................1 000
12930.cca 1920-1930 Irodai munka egy nagy cégnél, fotó, szép állapotban, 8,5×13,5 cm ............................2 400
12931.cca 1960 Taxiállomás, ahová a taxi helyi telefonhívásra jött, fotó, 13×9 cm ........................................2 600
12932.cca 1930 A budapesti állatkert pónilovas gyerekhintója, hátoldalon feliratozott fotólap, 9×14 cm ........1 600
12933.1941 Iskola előtt felállított irredenta Nagy-Magyarország emlékmű fotója, hátoldalon felirattal, 9×6

cm .........................................................................................................................................................2 000
12934.cca 1960-1970 Linzbauer Tamás: Régi mozdonyok vasútállomáson, pecséttel jelzett fotó,

10,5×14,5 cm ........................................................................................................................................1 200
12935.cca 2000-2001 Vegyes uti fotó tétel, 15 db, közte Equador, Zimbabwe, Amazonas, Galapagos,

Santa Cruz..stb., hozzá fénymásolt levéllel, a hátoldalakon feliratozva, 10x15 cm ..............................1 000
12936.cca 1900 Schwarz Albert Vas- és Fűszerkereskedése, keményhátú fotó, kopásnyomokkal, 11×16

cm .........................................................................................................................................................5 000
12937.cca 1920 Budapest, egyenruhás tűzoltó portréja, fotó, 9x6,5 cm .........................................................1 000
12938.cca 1930 Gyerekportré, fotólap Rónai Dénes (1875-1964) fényképész budapesti műterméből,

hátoldalán "Székács, Sugár és Szemző Divatáruháza emléklap" pecséttel, 14x9 cm .........................1 000
12939.cca 1910 Söröző társaság katonával, fotólap, 14×9 cm .......................................................................1 200
12940.cca 1920 Cigarettázó férfiak nyáron, fotó, sarkán törésnyom, 14×9 cm ...............................................1 200
12941.cca 1940 Lovaglás disznóháton, fotó, 6×6 cm ......................................................................................1 000
12942.cca 1930 Motorkerékpárral, fotólap, 8,5×13,5 cm .................................................................................2 000
12943.cca 1980 A Granvisus Látszerészeti Eszközök Gyárának termékei modelleken, hátoldalon

feliratozott MTI sajtófotó, 8,5×12,5 cm ..................................................................................................1 000
12944.cca 1960 Újságolvasó férfiak, kontakt másolat, 6,5×7 cm ....................................................................1 000
12945.cca 1961 Budapest, a Nagykörút és az Üllői út sarkán lévő cipőbolt belső terének részlete,

hátoldalon feliratozott MTI sajtófotó, 9×9 cm ........................................................................................1 000
12946.1961 Budapest, az Idegenforgalmi Hivatal Roosevelt téri fogadóterme, hátoldalon feliratozott

sajtófotó, 12×9 cm .................................................................................................................................1 000
12947.cca 1940 Motorkerékpárok, 2 db fotó, 7×5,5 cm ...................................................................................2 000
12948.Pécs, szabadtéri ünnepség, 4 db fotó, 6×9 cm .....................................................................................2 000
12949.cca 1900 Ferrotípia, 3 db, 9×6 cm ........................................................................................................1 600
12950.cca 1890-1900 Régi családi fotó, ferrotípia, kopott, karcos, 9x6 cm .....................................................1 000
12951.1960 Dutra DL-70 magyar gyártmányú lánctalpas traktor, ritka, jó minőségű amatőr fotó, hátoldalán

feliratozott, 12x9 cm ..............................................................................................................................6 000
12952.~1940 Traktort körülálló férfiak, fotó, 8,5x13,5 cm ................................................................................1 000
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12953.cca 1960-1970 Szovjet filmplakátról készült fénykép, fotó, 12x9 cm ....................................................1 000
12954.cca 1920-1940 Régi lakásbelsők, enteriőrök, 7 db fotó, 6x6 cm és 9x6 cm közötti méretben ..............1 600
12955.Regetzky Ferenc, Zenta. kabinetfotó 11x17 cm ....................................................................................1 000
12956.cca 1920 Tűzoltógyakorlat, fotólap, sarka hiányos, törésnyom, 14,5×10 cm8,5×14 cm .......................2 000
12957.1936 Ács, szüreti mulatság résztvevői, fotólap, feliratozva, 8,5×13,5 cm .............................................1 000
12958.cca 1973 Diósgyőr, martinászok és martinkemence, 2 db vintage DIAPOZITÍV felvétel, 6x6 cm és

5,1x6 cm ................................................................................................................................................1 600
12959.Ady költeményei - illusztrációk fotómásolatai, 8 db, 6,5×5,5 cm ...........................................................8 000
12960.1870 Ignota detta la Bella di Tiziano, Tiziano festménye után készült rézmetszet fénynyomata,

Jacques Brogi firenzei műterme, 16,5x11 cm .......................................................................................1 000
12961.1903 Gyöngyös felirattal négy kalapos hölgy, vintage fotó, 8,3x10,8 cm .............................................1 600
12962.Petőfi Sándor arcképe egy régi dagerrotípiáról, modern előhívás, 12,2x10 cm ...................................1 000
12963.Kutyák és gazdáik, 76 db vegyes fotó és fotólap, 5,5x3,5 cm és 15x10,5 cm közötti méretben ..........9 000
12964.cca 1996-2002 10 db MÁV vasúti fotó,egy-kettő felületén kis karcolásokkal, apró sérülésekkel, 9x14

cm és 8,5x12,5 cm ................................................................................................................................2 600
12965.cca 1860-1870 Karatsay család egy hölgytagjának portréja, keményhátú fotó, Borsos és Doctor

pesti műterméből, 10x6 cm ...................................................................................................................5 000
12966.Vegyes fotó tétel: vizitkártyák, keményhátú műtermi fotók, vadászat témájú képek, városképek,

családi képek, stb., 190 db fotó, közte több feliratozott, vegyes méretben ...........................................1 000
12967.cca 1960 Gólyalábakon járó fahordó kocsi kiállításon, felirattal ellátott sajtófotó, foltos, 16×17 cm .....1 000
12968.1957 Mans-i 24 órás autóverseny, hátoldalon feliratozott sajtófotó, foltos, 12×17,5 cm .......................1 000
12969.cca 1960 Skoda Spartak, felirattal ellátott sajtófotó, 10×16,5 cm .........................................................1 000
12970.cca 1962 Vájár az uránbányában, vintage fotó, 18x13 cm ...................................................................1 400
12971.cca 1988 Mozgásművészek próbáján, jelzés nélküli vintage fotó, 12,5x17,8 cm .................................1 600
12972.cca 1935 Kis legény a műteremben, kézzel átszínezett vintage fotó, 16x11 cm ..................................1 600
12973.cca 1976 Tini szobája az 1970-es években, Magyar Alfréd fotóművész jelzés nélküli vintage fotója,

13x18 cm ...............................................................................................................................................1 400
12974.cca 1978 Autók kiállítása BNV-n, Magyar Alfréd budapesti fotóművész 15 db vintage NEGATÍV

felvétele (de csak 10 # autós téma), 24x26 mm ...................................................................................1 600
12975.cca 1978 Kefe- és Seprűgyártó Vállalat Budapesten, Magyar Alfréd budapesti fotóművész 24 db

vintage NEGATÍV felvétele, 24x36 mm .................................................................................................2 400
12976.cca 1900 Vadászaton elejtett szarvasbika, fotó, szép állapotban, 11,5×16,5 cm .................................3 000
12977.1989 A kolozsvári Szabadság téren helyezik el a romániai forradalom helyi áldozatainak kegyeleti

gyertyáit, korabeli eredeti fotó, hátoldalon feliratozva, szép állapotban, 17,5×12,5 cm ........................5 000
12978.1989 A '89-es romániai forradalom idején megjelent magyar nyelvű kolozsvári újság első száma

"Szabad Románia, Szabad Kolozsvár" jelmondattal, korabeli eredeti fotó, hátoldalon felirattal, szép
állapotban, 12,5×17,5 cm ......................................................................................................................5 000

12979.cca 1960 Május elsejei felvonulás Budapesten, 2 db fotó, 9×14 és 13×18 cm .....................................1 600
12980.1921 Bp. I. Tárnok utca 22., Tellér Frigyes gordonka iskolája és Révész Dezső rendező,

gyermekművész növendékei, csoportkép, pecséttel, felirattal, fotó egyik sarkán kis hiánnyal,
17,5×23 cm ...........................................................................................................................................1 400

12981.cca 1950-1960 Úttörők, foltos, propaganda sajtófotó, 12×17,5 cm .......................................................2 000
12982.cca 1970 Munkások a Szabad Népet olvassák, propaganda sajtófotó, 11,5×17,5 cm .........................2 000
12983.5 db 3D-s képeslap, közte 2 db erotikus, vetkőzős / 3D postcards, including 2 erotic ..........................1 200
12984.cca 1930 Flavia corp. Levente és kisasszony avatás Kaulich pecséttel jelzett fotó 17x24 cm .............3 000
12985.cca 1940 Vasutas bál Sass pecséttel jelzett fotó 18x17 cm .................................................................3 000
12986.cca 1930-1940 Női portré, színezett fotó, üvegezett keretben, 8×7 cm ................................................4 000
12987.cca 1990 Postás Művelődési Központ (VI. Benczúr u 27. 15 db fotó, füzetben. 18x13 cm ..................1 400
12988.cca 1910-1930 Laboratórium régi fotója, 9x13 cm ................................................................................1 400
12989.cca 1900-1957 Családi fotók, portrék, 17 db fotó és fotólap, közte több feliratozott, 10,5x7 cm és

16x12 cm közötti méretben ...................................................................................................................1 000
12990.cca 1900 Fiatal pár 3 db műtermi portréja, közte két egyforma, Friedery Albert győri műterméből,

20,5×11 cm ...........................................................................................................................................1 200
12991.cca 1910 Fiatal férfi portréja, dekoratív szecessziós dombornyomott kartonon, 13x9 cm, karton:

22,5x15 cm ............................................................................................................................................1 000
12992.Semmelweis Orvostörténeti Múzeum diasorozata, 6 db színes dia, bontatlan csomagolásban,

3,5x2,5 cm .............................................................................................................................................1 000
12993.Aratók és cséplőgép, fotó, foltos, szakadt, kopott, 15x23 cm ...............................................................1 000
12994.1972. május, úttörő ünnepség, avatás, színes fotónegatívok, negatívtartó tasakban ..........................1 200
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12995.17 db fotó NEGATÍV, közösségi reggeli torna + műszaki vizsga ..........................................................3 000
12996.~1958 5 db fotó NEGATÍV, rendőrök portréi és csoportképei ...............................................................2 400
12997.Régi gőzmozdonyok, 4 db modern előhívás, 9×13 és 9×17 cm közötti méretekben ............................5 000
12998.cca 1920-40 Vidéki ünnepség vasutas tiszttel és borral, vintage fotó kartonra kasírozva, fotó kopott,

17x23 cm ...............................................................................................................................................2 000
12999.1936 Jászapáti, Frontharcos Szövetség motoros túraversenyének résztvevői áthaladnak

Jászapátin, 4 db fotó kartonra ragasztva, 6×6 és 12×17 cm ..............................................................14 000
13000.cca 1920 Szigetvár, vasútállomás, dolgozók csoportképe a 376.523. sorozatszámú mozdony előtt,

kartonra kasírozott fotó Goldstein műterméből, 16,5×23 cm ..............................................................16 000
13001.cca 1985 Budapest, galopp- és ügetőversenyek reklámja, Sáfár György 2 db vintage fotója,

17,5x23,6 cm .........................................................................................................................................1 600
13002.58 db épületfotó ÉTK 24x18 cm ............................................................................................................2 000
13003.cca 1910 Budapest, Badovinsky P. fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó,

24,6x18,7 cm .........................................................................................................................................1 600
13004.1935 Szegedi gyermekek, Sternberg fényképész pecsétjével jelzett vintage fotó, 11,5x16,3 cm,

karton 20x24 cm ....................................................................................................................................1 600
13005.cca 1910 Budapest, Schmidt Ede utóda fényképészeti műtermében készült vintage fotó, 15x10n2

cm, karton 27,5x17,8 cm .......................................................................................................................1 600
13006.1935 Budapest, Royal Szálloda kertje, lakodalmi ebéd, feliratozott vintage fotó, 13,8x22,1 cm ..........1 600
13007.1935 Budapest, Kun bankett, Leon H. fia fényképész pecsétjével jelzett vintage fotó, 16,7x23,4 cm ..1 600
13008.cca 1920 Budapest, Reich fényképészeti műintézetének vintage fotója, 17,2x22,5 cm, karton

20,3x28,8 cm .........................................................................................................................................1 600
13009.cca 1989 Budapest, autók kiállítása, Baric Imre fotóriporter pecsétjével jelzett vintage fotó, 18x24

cm .........................................................................................................................................................1 600
13010.1900 Csoportkép kerékpárral, kartonra kasírozott fotó Huszár Károly lőcsei műterméből, hátoldalon

a fotón szereplő személyek nevével, 11×15 cm ...................................................................................5 000
13011.cca 1960 Amerikai országúti cirkáló, felirattal ellátott sajtófotó, 13×23 cm ...........................................1 000
13012.cca 1930 Modern nő, kézzel átszínezett vintage fotó, 16,2x11,1 cm, karton 29,4x19,5 cm .................1 600
13013.Fotóalbum, főleg az 1950-es évekbőr származó képekkel, nagyrészt családiak, de egy két katona,

sok városkép, és egy dedikált képeslap Erdélyi Mihály (1895-1979) színész, színigazgató,
operettszerzőtől ........................................................................................................................................800

13014.Ganz vasúti daru kocsi, fotó, szakadással, gyűrődéssel, lyukkal, 24x29 cm ........................................1 200
13015.3 db hajós fotó, hajókon felirat: Erfurt Rostock, Böhlen Rostock, Theodor Körner Rostock, kis

szakadásokkal, folttal, 23x29 cm, 23,5x29 cm, 23,5x29,5 cm ..............................................................2 000
13016.cca 1940-1970 Doboznyi kisfilm negatív, városképek, utazások, stb. ..................................................7 000
13017.cca 1930 Kislányportré, kartonra kasírozott fotó Halmi műterméből, sérült karton, 23×17 cm .............1 000
13018.cca 1930 Gyerekek folyóban úszógumival és kis vitorlással, fotó, 17,5×18,5 cm .................................2 000
13019.Dési Huber István festő művéről készült fotómásolat, hátoldalán Dési Huberné ajándékozási

soraival, Petrás fotó, pecséttel jelzett, 17,5×21 cm ...............................................................................3 000
13020.cca 1920 Gyerekek lepkevadászaton, fotó, 181×23,5 cm ....................................................................2 000
13021.Dési Huber István festő művéről készült fotómásolat, hátoldalán Dési Huberné ajándékozási

soraival, fotó, 17,5×21 cm .....................................................................................................................3 000
13022.Michelangelo arcképéről készült fotó, hátoldalon feliratozva, 25×17,5 cm ...........................................1 200
13023.cca 1910 Azonosításra váró egyenruhát viselő csoport Boldogasszony anyánk himnusz soraival

díszített zászlóval. Nagyméretű tabló 32x25 cm ...................................................................................2 000
13024.cca 1905 Régi fotóalbum főleg a Duna mentén készült képekkel. Hajók, vízparti települések,

családi fotók, régi albumban 60 db fotó ..............................................................................................10 000
13025.1912 Budapest XIV. Rózsafüzér királynéja templom építése; Alapkő letétel Auguszta főhercegnő

részvételével 4 db nagy méretű eredeti fotó 24x19 cm .......................................................................24 000
13026.10 db vegyes vasúti fotó tétel, 9x12,5 cm és 18x24 cm közötti méretben ............................................2 000
13027.Ganz Hunslet villamos kocsi, fotó, 24x30,5 cm .....................................................................................1 200
13028.1956 A budapesti XIX. kerületi Pannonia-úti Általános Fiúiskola tablófotója 1955-1956, papíron,

12x16 cm ...............................................................................................................................................1 600
13029.Vegyes fotó tétel, kb. 70 db érdekes fotóval, vegyes méretben ............................................................2 600
13030.cca 1930-1940 Férfi díszmagyarban, fotó üvegezett keretben, 19,5×13,5 cm .....................................5 000
13031.1932 (Balaton)Rendes, aratás, Ecséri rom, Pálköve-forrás, vasútállomás, 11 db fénykép négy

albumlapon, 6x9 cm, albumlap 18x24 cm .............................................................................................1 600
13032.1959-1960 Balatonújhely, 48 db fénykép 4 albumlapon, 6x6 cm és 9x12 cm, albumlap 30x21 cm .....2 000
13033.cca 1900-1940 Vegyes régi felvételek, kb. 70 db fotó, közte számos keményhátú műtermi portré,

vegyes méretben, különböző műtermekből (Kossak, Gonleth és fia, Strelisky, Rozgonyi, stb.) ...........4 000



69

13034.Nagy vegyes fotó tétel: kb. 700 db fotó ömlesztve, közte 2 db régi fotóalbum, egy fénykép
üvegezett keretben, keményhátú műtermi fotók, stb. ...........................................................................4 000

13035.Vegyes színházi, filmes fotó tétel, 36 db, több feliratozva a színészek nevével, vegyes méretben .....3 600
13036.cca 1900-1920 3 db műtermi portré ohioi (Egyesült Államok) műtermekből: Goddard, Lorain;

Krumhar, Cleveland; Pearl Ave., Lorain; mindegyik vintage fotó kartonon, utóbbi kihajtható, sérült
paszpartuban, 14x9,5 és 16x11 cm közötti méretben ...........................................................................1 800

13037.cca 1960-80 vegyes nagy MTI sajtófotó tétel, sok divat témában, néhány balatoni felvétellel, stb.,
össz. 51 db, részben apróbb sérülésekkel a szélén, sarkaiban törésekkel, kb. 20x25 cm ...................4 000

13038.1943 Kislány babával, kézzel színezett fotó, ceruzával jelzett (Guelmins?) és datált vintage fotóü
kartonon, 23x17,5 cm ............................................................................................................................1 000

13039.A győri Révai gimnázium 9 db tablóképe az 1950-60-as évekből 20x30 cm ........................................1 800
13040.1914 Magyar Posta Távirda, Altisz. és Szolg. Orszg. Egyesületének Erzsébetfalvai csoportja,

tabló fotó, kopott kartonnal, a karton egyik sarkán törésnyom, és kis hiány, a fotó felülete
maszatos, karcos, 22x28 cm ...............................................................................................................16 000

13041.1963.XI.22 John F. Kennedy elnök meggyilkolásával kapcsolatos és az utána következő
eseményekről készült felvételek, 2 db MTI Külföldi Képszolgálat sajtófotó, egyik bal szélén vágott
és sarkaiban törésekkel, kb. 20x25 cm .................................................................................................1 000

13042.cca 1920-1985 össz. 80 db fotó, többségében sajtófotók és művészfotók, többek közt 2 db Bp.,
Állatkert, Járai Rudolf (1913-1993), egyik alján apró lyukkal; 12,5x8,5 21x24 cm közötti méretekben
...............................................................................................................................................................2 000

13043.cca 1920-1990 Nagy vegyes fotó tétel, elsősorban családi felvételek, portrék, életképek, néhány
1940 körüli iskolai osztálykép, stb., részben albumban ........................................................................1 200

13044.cca 1870-1910 össz. 30 db fotó és fénynyomat, műtermi portrék, életképek, reprodukciók
képzőművészeti alkotásokról, többségében keményhátú fotók, 5x4 és 17x12 cm közötti
méretekben ...........................................................................................................................................2 000

13045.cca 1900-1910 Gyerekek lovaskocsin, fotó dekoratív, sérült keretben, 16x22,5 cm ............................1 000
13046.cca 1930-40 össz. 4 db női portréfotó, egyik D'Else budapesti fényképész címkéjével jelzett egy

másik photo Almássy Bp. 1931 ceruzás jelzéssel, vintage fotó kartonon, 17x12,5 és 17x23,5 cm
közötti méretben ....................................................................................................................................1 200

13047.össz. 5 db iskolai osztálykép és tablófotó: Főv. Tan. III/5 Csecsemő és Gyermekgondozónőképző
Iskola 1957-58, hátoldalán aláírt, sarkaiban törésnyomokkal, 18x24 cm + 4 db osztályfotó, 1940
körül, ismeretlen iskola, hátoldalán Szombathelyi Nándor budapesti fényképész pecsétjével jelzett,
vintage fotó kartonon, karton részben sérült, 14,5x22,5 és 17x22 cm közötti méretben ......................1 200

13048.cca 1908 Nagyvárad, Premontrei Főgimnázium díszterme, Mária kongregánisták az oltár előtt,
keményhátú fotó Lojanek János műterméből, hátoldalán feliratozott, 19,5x14 cm .............................12 000

13049.Vegyes fotó tétel, műbőr táskában ........................................................................................................1 000
13050.cca 1900-1933 össz 18 db fotó, fotólap és képeslap, többségében műtermi portré, többek közt 1 db

Fanto Kecskemét, 1 db I. világháborús kitüntetéssel dekorált katona feleségével, 1 db csoport
felvétel, háttérben Budapest Vásár 1933 plakátokkal, stb., részben kopott és kissé sérült, 12,5x8,5
és 17x23 cm közötti méretben. .............................................................................................................1 000

13051.1900 Régi fotóalbum, családi képekkel, kirándulások, utazások képeivel (vadászat, Velence,
Tivoli, Mike, Genova, Kenész, Balatonberény), vegyes méretű fotókkal, feliratozva ..........................10 000

13052.1941 Magyar Mezőgazdák Szövetkezete fennállásának 50 éves jubileuma ünnepi gyűlés
emlékalbuma, 12 db fotóval, 17×23 cm ................................................................................................5 000

13053.Vegyes fotó tétel, portrék, csoportkép, cicák, stb., 20 db fotó, 6×6 és 18×23,5 cm közötti
méretekben ...........................................................................................................................................2 000

13054.cca 1910 12 db vegyes üvegnegatív, 12×9 cm .....................................................................................1 800
13055.1932 A budapesti Szent Orsolya rendi Szent Angéla Intézet Gimnázium VIII. osztályát végzett

növendékei, kartonra kasírozott tablófotó Pável műterméből, 16,5×22 cm ..........................................1 000
13056.13 db régi kabinetfotó magyar fényképészektől, többségében jó állapotban ........................................4 000
13057.cca 1920-1960 össz. kb. 117 db fotó, közte sok katonai a II. világháború idejéből, 5,5x4 és 9x14 cm

közötti méretekben ................................................................................................................................1 000
13058.cca 1940-70 Kis méretű régi és modern fotó tétel, több mint 100 db, közte portrék, budapesti

látképek és részletek, életképek stb., részben kopott ...........................................................................1 000

Reklám
13059.Boda-Herz és Társai Sas-tinta számolócédula .....................................................................................2 000
13060.Persil számolócédula ............................................................................................................................1 000
13061.cca 1920 Az Est folyóirat számolócédulája, a Duna és az országház sziluettjével, hajtásnyommal, a

hátoldalán ceruzás jegyzettel, 13,5x7 cm .............................................................................................1 000
13062.cca 1910-1920 Graz, Johann Puch A. G., Johann Puch - Első Stájerországi Kerékpárgyártó Rt.

biciklis számolócédulája, hajtásnyomokkal, 14x6 cm ...........................................................................1 000
13063.Brammer Henrik, Fabriques de Chocolats, Bonbons & Bisquits, litho számolócédula, javított, a

hátoldalán javított, az egyik sarkán gyűrődésnyommal, 14,5x7,5 cm ...................................................1 000
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13064.Részvény szalámi számolócédula. .......................................................................................................3 200
13065.Krondorfi gyógyvíz számolócédula, egyik szélén kis szakadásokkal ....................................................1 000
13066.1922 Britannia Drogéria gyógyszertár fejléces levélpapír tőzsdei megbízással ...................................1 000
13067.cca 1960 Vegyes csokoládé papír tétel, 4 db, közte 3 db magyar is, 8,5x15,5 cm és 8x14,5 cm

közötti méretben ....................................................................................................................................1 400
13068.1950 A Chinoin gyógyszergyár "Hogival" injekciórajzos reklámkártyája, postán elküldve, jó

állapotban, 12×17 cm ............................................................................................................................2 800
13069."Pajtás, előre! Olvasd és terjeszd a Pajtást!" reklámos könyvjelző .......................................................1 200
13070.cca 1962 Csepel Pannonia de Luxe 250 matrica ..................................................................................1 800
13071.1924 Benes testvérek, Győr, Pyram cipőkrém számolócédula, szép állapotban .................................1 800
13072.cca 1925 Ahová még a király is gyalog jár! Herkules keserűvíz hátoldalt forgatandó számolócédula,

jó állapotban ..........................................................................................................................................2 000
13073.Szeiler József vésnöki intézete és dombornyomdája reklámja, dombornyomott kép, kissé foltos .......1 400
13074.1973 Medimpex 'Boldog Új Évet 1973', új évi, illusztrált üdvözlő kártya, 1973-es reklámos,

Medimpex-es kártyanaptárral, rajta Szekeres György (1914-1973) újságíró, műfordító, az Európa
Kiadó főszerkesztője részére szóló ajándékozási sorokkal, Medimpex-es borítékkal. .........................1 000

13075.cca 1940 Italkereskedelmi Kft. italreklám kartonja Littke pezsgővel és Szilágyi borpincészet
badacsonyi fajboraival ...........................................................................................................................1 000

13076.Bernolák Máté Gyógyszertára "Magyarország Védasszonyához" Pestszentlőrinc receptboríték ........7 000
13077.cca 1960-1970 Vegyes kártyanaptár tétel (Magyar Posta, Tükör, Takarékszövetkezet, stb.), 20 db ...1 200
13078.cca 1900-1930 Vegyes számolócédula tétel, 8 db, 5 db Schmoll pasta, Gala gumisarok, Palma

kaucsuk talpvédő és kaucsuk sarok, Berson gumisarok (jelzett a nyomaton: LK), változó állapotban,
közte szakadt, 12x6 cm és 13,5x6,5 cm közötti méretben ....................................................................1 000

13079.cca 1900-1910 Vegyes különféle ital témájú számolócédula, 11 db: 3 db Törley, 1 db Littke pezsgő,
1 db Ilona Artézi Ásványvize, 1 db Hungária Gyógyforrás Harmatviz, 1 db Hubert J. E. pezsgő,
Pozsony, 1 db Semlitsch-Quelle in Radein-Woritschau, 3 db Kalsdorfer ásványvíz, változó
állapotban, közte kissé gyűrött, kissé szakadt is, 13x6 cm és 15x6 cm közötti méretben ....................1 000

13080.11 db régi italcímke és italos számolócédula ........................................................................................1 000
13081.cca 1910-1920 Brasch Izidor fióküzlete, "Valódi amerikai, Kobrák és saját készitményü czipő raktár.

Hölczel József utóda.", számolócédula, 13,5x6,5 cm ...........................................................................1 000
13082.cca 1878-1930 Vegyes reklám nyomtatvány tétel, Plistill Ede aszódi koporsó raktárának a számlája

(1878, hajtott), Bp., Mihályi Ferenc női pipere, fehérnemű-, csipke és hímzett áru-kereskedésének
reklámkártyája (sarkán gyűrődéssel), Bodenbach-Dresden, Schokolade Rüger- Kakao Rüger
kártya, Hutter-Szarvas színszappan számla jegyzék, 'Roham Dörgéhez! A döntés 21-én lesz",
Brachfeld F. Cs. és Kir. Udvari szállító Uri-divat, Fehérnemű, Angol szabóság reklám nyomtatvány
(cca 1912, jelzett a nyomaton, hajtott),... stb. Változó állapotban, 15x23 cm és 7x9 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................1 000

13083.cca 1910-1914 Pöstyén Fürdő , a M. Kir. Honvédelmi Ministerium Hadsegélyező Hivatalának 2 db
számolócédulája, rajta: Pöstyén, Pro Patria Vörös Kereszt Hadikórház, főhomlokzat, az egyik
sarkán kis sérüléssel, kis hiánnyal, a másikon: A tűznél is jobban melegít az első tavaszi napsugár,
szakadt, gyűrött, 14x7 cmx2 .................................................................................................................1 000

13084.Kitűnő asztali bor Veres Sándor fűszerkereskedéséből, Kiskundorozsma, reklámcédula ....................1 200
13085.cca 1942 Légoltalmi Liga gázálarcakciója szegények ingyen gázálarcára számolócédula,

rányomtatott 2f bélyegzéssel ................................................................................................................1 000
13086.3 db Tungsram reklámlap .....................................................................................................................1 000
13087.100 éves a dohányipar fém cigarettás doboz 11x7 cm .........................................................................1 000
13088.cca 1860-1880 5 db nyugati hotel reklám. Litho reklámkártyák / 5 litho hotel advertisment .................3 000
13089.cca 1860-1880 4 dr ruhabolt reklám. Litho reklámkártyák / 4 litho clothing advertisment .....................2 000
13090.Színészek 7 db régi cigarettakártya közte Shirley Temple ...................................................................1 000
13091.1968-1986 10 db állatos kártyanaptár ...................................................................................................1 000
13092.5 klf régi reklám, magyarok és külföldiek is ...........................................................................................1 000
13093.Rothes Kreuz Malz-Kaffee számolócédula ...........................................................................................1 000
13094.cca 1900-1910 Vegyes számolócédula tétel,6 db: Wien - Chocolade Brünauer - K. u. K.

Hof-Chocolade - Fabrikanten, Graz, Herman Alexovics - Kinderwäsche und Kleidchen, Graz, Paul
Huem, Benzitszappan, Adél-Szappan, Bruck a. d. Mur, Josef Racher - Droguerie zum Schwarzen
Hund, változó állapotban, 14x7 cm és 13,5x6,5 cm közötti méretben ..................................................1 000

13095.cca 1930-1940 Kis vegyes reklám tétel (9 db): reklámborítékok, levelezőlapok, üdvözlőlap, stb. ........1 600
13096.1937 Bp., Glória Ker. Rt. reklámlapja, forgatható kerékkel ...................................................................7 000
13097.Csin klórmentes tisztítószer matrica és 2 db levélzáró .........................................................................1 200
13098.MIA Tropid kávékonzerv reklámlap .......................................................................................................1 000
13099.22 db különböző soproni italcímke ........................................................................................................2 000
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13100.6 db számolócédula (Schmoll, Rigler, Kristály ásványvíz, Kroh Sándor, Törley, Manol) ......................1 600
13101.Kőbányai márciusi sör italcímke ............................................................................................................9 000
13102.Buda-Sashegyi Borvidék italcímke ........................................................................................................3 000
13103.1960 Állami Biztosító és BÁV kártyanaptár, 2 db, sérült ..........................................................................800
13104.1939 Angyal Kálmán Cipőház József körút zsebnaptára, bejegyzésekkel ...........................................1 200
13105.Bayer Coryfin-Bonbons gyógyszeres fém doboz, kopásnyomokkal, 3,5×7 cm ....................................1 000
13106.Gentry rövid pipához való dohány fém doboza, kopásnyomokkal, 10×7×3,5 cm .................................2 000
13107.Lubrokal fém gyógyszeres doboz, kopásnyomokkal, 3,5×8 cm ............................................................1 000
13108.cca 1970-1990 148 db kártyanaptár, közte erotikusak, színészeket és sportolókat ábrázolók,

Totó-Lottó, közlekedés, állatok, stb. ......................................................................................................2 600
13109.Pest szivarka, Bányásznap szivarka két festett fém dohányos doboz, kopással ..................................1 000
13110.Gov. Howard Dean M.D. házikó alakú fém doboz, kopásnyomokkal, 8,5×7,5 cm ................................3 400
13111.cca 1930 Nem, nem, soha irredenta ceruza reklám nyomtatvány, üvegezett keretben., 12x12 cm .....6 000
13112.2 db régi gyógyszertári készítmény, eredeti csomagolásában, részleges tartalommal (Dr. Egger

Sublimat pasztillái és Ipecacuanha) ......................................................................................................1 600
13113.1947 Apponyi Albert Poliklinika Naptára 1947, 11,5x15 cmx2 ..............................................................1 000
13114.1936 Garmisch-Partenkirchen - Der Olympiaort. Téli olimpia reklámfüzete .........................................2 400
13115.~1935 Philips rádió töltőkészülékek ismertető szórólapja .....................................................................1 200
13116.cca 1920-1930 Vegyes Franck kávépótlék tétel, 5 db, 3 számolócédula, 2 reklám nyomtatvány,

változó állapotban, közte kissé gyűrött, kissé szakadt, 16x10 cm és 14x7 cm közötti méretben + cca
1928 Szent István cikória kávé reklám nyomtatvány és számolócédula, az egyik sarkán kis
hiánnyal, 13x7 cm és 12x8 cm ..............................................................................................................1 000

13117.1920 Bp., Gerenday A. és Fia síremlékgyárának díszes fejléces számlája, okmánybélyeggel. ...........1 000
13118.1937 Reinvarth János bádogos mester Bp., IV. Bástya utca fejléces, aláírt számla ............................2 000
13119.cca 1930 Bp. VIII., Ergon accumulátorok, elektromotorok kisplakát, 24×17 cm ...................................4 600
13120.1924 Dobó Gyógyvíz - biztos gyógyszer golyva vérbaj ellen, stb. kisplakát, Troján grafikája,

23,5×17 cm ...........................................................................................................................................5 500
13121.Vörös Sertéspor sertések étvágyának fokozására, papírdoboz kilapítva, szakadással ........................1 000
13122.cca 1970-1980 Utasellátó száma, papírmappa, benne kitöltetlen számlákkal. .....................................1 800
13123.Jászfényszaru "Reménység" gyógyszertár receptlapja ........................................................................1 000
13124.1946 Human gyógyszerüzem kft gyógyszertár fejléces levélpapírra írt dolgozói kimutatás .................1 000
13125.cca 1960-1980 Vegyes címke tétel, kb. 40 db, közte befőtt, konzerv, ital, hotel...stb. ..........................1 800
13126.Vegyes címke tétel 2 db Címkegyűjtemény papírmappában ................................................................1 200
13127.1939 Eternit a légoltalomban kihajtható reklám plakát, kisebb szakadásokkal .....................................3 000
13128.Liget és Bíró Budapest "Total" poroltókészülék kétoldalas reklámlapja ................................................2 800
13129.cca 1930-1940 Bp. VII., Knuth K. Mérnök és Gyáros Knuth-Wofatit korszerű vízlágyító

készülékének prospektusa, 4p ..............................................................................................................1 200
13130.Osztálysorsjáték reklám plakát terv. Szűcs P. jelzessel. Akvarell, papír. Globus nyomda pecséttel a

hátoldalon 20x30 cm .............................................................................................................................4 200
13131.Michelin Bibendum gumi baba kamion dekoráció. 33 cm .....................................................................5 000
13132.Fém dobozok tételben. kekszes, szivaros, stb ......................................................................................3 000
13133.Kiryazi és Dimitrino régi festett fém cigarettás, dohányos doboz + Tovarisesztvo teás doboz.

Kopottak. / Vintage tobacco metal boxes + tea box. .............................................................................1 000
13134.4 db Szamos marcipán fám doboz. d: 20 cm ........................................................................................3 200
13135.Müller Testvérek Vegyészeti Gyár Rt. sűrített indigó üveg, m: 16,5 cm ...............................................4 000
13136.cca 1980-1990 Retró Coca-Cola fém italos tálca, kopásokkal, karcolásokkal, d: 30 cm ......................5 000
13137.cca 1980-1990 Retró Pepsi fém italos tálca, kopásokkal, karcolásokkal, d: 33 cm ..............................5 000
13138.cca 1920-1940 Jobbágy Töltőkályha reklám terv, papír, vegyes technika, jelzés nélkül, két levél

összeragasztva, a hátoldalon feliratozva (Tirpák Sándor), benne 3 db Jobbágy Töltőkályha
prospektussal, 24x17 cm ......................................................................................................................5 000

13139.Orion 5 db reklám, füzet és plakátok .....................................................................................................2 000
13140.cca 1930 Felsőgöd, Erdély László fűszer, csemege és rövidáru kereskedő, hajtásnyommal,

szakadással, 40x24 cm .........................................................................................................................3 000
13141.cca 1930-1940 A New York-i Engineering Machinery Company által forgalmazott The Cleveland

Trencher Co. gyártmányú földmunka gépek angol nyelvű prospektusai, hozzá tartozó fotókkal:
Model 80 (3 db), Model 90 (3 db fotó), Model 95 (5 db fotó), Model 110 (5 db), Model 170 (3 db),
valamint egy 'Model 140' munkagép angol nyelvű leírása (4 oldal.), fotók, egy prospektus ketté
szakadt, egy-két fotón és prospektuson kis sérülések, 20x25 cm ......................................................10 000

Gyufacímke
13142.Neubauer K. és Fia Győrőtt 2 db gyufacímke, egyik litho, viseltes állapotban .....................................2 000
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13143.Reibzündhölzchen Wien címke, viseltes állapotban, 2,5×4 cm ............................................................2 000
13144.1980 Moszkvai olimpia 28 db-os gyufa ajándék szett, a címkéken a Szovjetunió nevezetességeivel,

hiánytalan, eredeti karton díszdobozban, a dobozon kisebb szakadással ...........................................1 000
13145.120 db olimpiákkal kapcsolatos gyufacímke, füzetlapokra ragasztva ...................................................3 000

Telefonkártyák
13146.3 db aranyozott fém "m" betűs + 1 db műanyag nyakkendőcsipesz .....................................................1 200
13147.15 db használt, magyar telefonkártya, benne egy tokkal. .....................................................................1 000
13148.1991 2 db bontatlan telefonkártya .........................................................................................................1 200
13149.1995 MÁV vasút sorozat (gőzmozdony, V43, M62), bontatlan csomagolásban ...................................9 000
13150.1995 MÁV vasút sorozat (gőzmozdony, V43, M62), bontatlan csomagolásban ...................................9 000
13151.1992 MALÉV 20 000 példányos bontatlan telfonkártya + 1991-1999 Telefonkártya-katalógus ............1 000
13152.9 db Magyar Borvidék telefonkártya, benne 2000 és 10000 példányos ritka darabok, jó állapotban ...1 600
13153.12 db klf Coca Cola telefonkártya .........................................................................................................1 000
13154.10 db klf 10 000 példányos telefonkártya ..............................................................................................1 200
13155.1999 3 db egyforma 5000 Ft-os Lánchíd telefonkártya .........................................................................1 000
13156.2000 "Szilvásgombóc" telefonkártya, 2000 példányos, jó állapotban ...................................................1 200
13157.2003 "Lovak" telefonkártya, 2000 példányos, jó állapotban ..................................................................1 200
13158.5 db klf 20 000 példányos telefonkártya ................................................................................................1 000
13159.2001 "Hidak" Bloukrans River Bridge telefonkártya, 2000 példányos, jó állapotban ............................1 200
13160.Vegyes, nagyrészt magyar telefonkártya tétel, összesen kb. 125 db ...................................................2 000

Judaika
13161.1939.XI.13 Budai Chevra Kadisa, Izr. Szentegylet Budapesten kondoleáló levele Gerő Ödönné,

Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus özvegyének, amelyben megemlékezik az elhunytról: "Gerő
Ödön dísze, büszkesége volt nemcsak a budai zsidóságnak, de az egész magyar zsidó
közösségnek is (...)". Egy géppel írt oldal fejléces papíron, Budai Izr. "Szent-Egylet" Budapesten
bélyegzővel, Bíró Géza elnök autográf és titkár olvashatatlan aláírásával, eredeti borítékban. .........10 000

13162.1939. novembere Országos Magyar Zsidó Muzeum Tudományos és Művészeti Egyesület
kondoleáló levele Gerő Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) művészeti író özvegyének,
amelyben méltatják az elhunytat: "A megboldogultban, egyesületünk igaz barátját és lelkes
munkatársát veszítette el, aki a Perlmutter Izsák festőművész emlékére rendezett díszülésünkön
felolvasott tanulmányával önmagának is a legszebb és legmaradandóbb emléket állította
körünkben (...)". 1 géppel írt oldal díszes fejléces, a az Országos Magyar Zsidó Muzeum Dohány
utcai épületével illusztrált, magyar és héber nyelvű feliratos levélpapíron, Munkácsi Ernő
(1896-1950) ügyv. igazgató és Pfeifer Ignác elnök autográf aláírásaival, eredeti fejléces
borítékban. ..........................................................................................................................................10 000

13163.Pál József: Hamvas Endre a szegedi zsidóság deportálása ellen. Szeged, 1986. 48p. .......................1 000
13164.1992 A Múlt és Jövő c. zsidó kulturális folyóirat 8 db száma ................................................................2 000
13165.2005 A Múlt és Jövő c. újság 11 db száma ...........................................................................................3 000
13166.2002 A Múlt és Jövő c. zsidó kulturális folyóirat 8 db száma ................................................................2 000
13167.1939 Gerő Ödön (1863-1939), a Pester Lloyd műkritikusa halálával kapcsolatos tétel, össz. 4 db:

Gyászhirdetés a a Budai Izraelita Hitközség Elöljárósága nevében, amely saját halottjának tekinti +
Budai Izraelita Hitközség elnöke, Kriszhaber Adolf (1862?-1944) levele özvegy Gerő Ödönnéhez,
amelyben az 1939.XI.11 rendkívüli gyászülés jegyzőkönyvéről ír. 1 géppel írt oldal, fejléces
papíron, Kriszhaber autográf aláírásával + Budai Izraelita Hitközség meghívója Gerő Ödön író
emlékére rendezett gyászistentiszteletre + Budai Izraelita Hitközség főtitkára, Diósi Jenő levele
özvegy Gerő Ödönnéhez, amelyben a temetésen elhangzott beszédek másolatának elküldéséről ír
és arra kéri, hogy a Gerő Ödön tiszteletére rendezett gyászistentiszteletre a meghívandók névsorát
közölje. 1 géppel írt oldal, fejléces papíron, Diósi Jenő autográf aláírásával, eredeti borítékban .........9 000

13168.1925 Az öreg rabbi - Timon Andor ceruzarajza korabeli keretben, hátoldalt felirattal, 23×15,5 cm ......7 000
13169.1909 Fischer Gyula (1861-1944) főrabbi, a pesti izraelita hitközség rabbijának saját kézzel írt

levele, 1909. jun. 2., fejléces papíron, gyűrődésekkel, hajtásnyomokkal. .............................................6 000
13170.1867 Óbuda lakosai az idő előrehaladtával, folyóiratban megjelent korabeli fametszetes antiszemita

rajzok, régi papírra erősítve, jó állapotban, 25,5×17,5 cm ....................................................................6 000
13171.Judaika kristály tál. Jelzés nélkül kis lepattanással 25x13 cm ..............................................................5 000

Cserkész
13172.Magyar Cserkészvezetők Könyve. II. köt.: A cserkészcsapat élete. Szerk.: vitéz Temesy Győző.

Bp., 1943, Magyar Cserkészmozgalom, 427+1 p. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 800

13173.Gergely Ferenc: A magyar cserkészet története 1910-1948. Bp., 1989, Göncöl. Kiadói egészvászon
kötés, néhol szakadt papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .....................................................1 000
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13174.Bodnár Gábor: Cserkészkönyv I-III. Bp., 1989, Püski. Kristó Nagy Katalin rajzaival illusztrált. Kiadói
illusztrált papírkötésben. Az I. kötet gerince sérült. ...............................................................................1 400

13175.13 db cserkész témájú felvarró .............................................................................................................1 000
13176.1935 A 239. sz. Munkácsy cserkész csapat csoportképe, Róna Károly műterméből, 8,5x13,5 cm .....1 000
13177.1933 Jamboree Magyar Cserkész Budapest-Gödöllő, 1933 aug. 14., 13. sz., Szerk.: Koszterszitz

József, a 14. oldalon térképpel, foltos, az utolsó lap firkált, szakadtm a szöveget nem érintő lap
széli hiányokkal, 16 p. ...........................................................................................................................3 000

13178.Gergely Ferenc: A magyar cserkészet története 1910-1948. Bp., 1989, Göncöl. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. + Holló Dénes: Cserkészélet. Bp., 1989, Sport.
Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .............................................................................................2 000

13179.1933 Gödöllő, a Jamboree színes térképe, 1:6000, kiadja: Athenaeum, hajtásnyommal, az bal
szélén hiánnyal, sérüléssel, foltos, 41×54 cm .......................................................................................3 000

Hajózás, Balaton
13181.Tóth Kálmán: Vitorlázás. Bp., 1978, Műszaki Könyvkiadó. Harmadik, átdolgozott kiadás.

Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott, szakadt, ragasztott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

13182.Tóth-Baranyi Antal: Siófok. Pillantás a múltba. Képeslapok a századfordulóról. 2000 számozott
példányban jelent meg (779). II., bővített kiadás. Kézzel írt bejegyzéssel. Siófok, Tóth-Baranyi
Antal, 2001. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................................................................................3 000

13183.Gál József: Széllel, szél ellen. Bp., 1989, Equator kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ........................1 400
13184.Hajótípusok a magyar hadtörténelemben a XVI. századtól napjainkig. Nagy méretű plakát

hadihajókról 90x66 cm ..........................................................................................................................2 000
13185.Szerelmey Miklós: Balaton albuma, emlék Füred s környékéről. Bp., 1983, ÁKV. Kiadói

műbőrkötésben, magyar és német nyelven. Reprint kiadás. ...................................................................800
13186.1932 Balatonföldvári kikötőben vitorlás versenyt nézők. 4 db fotólap albumlapon ...............................5 000
13187.cca 1925 Balatoni ismertető prospektus, térképes illusztrációval, hajtott, Konecsni György

(1908-1970) által tervezett címlappal ....................................................................................................1 400
13188.1930 Kimutatás a Balatoni Kikötők m. kir. Felügyelősége tulajdonát képező hajókról. Egy beírt

oldal, táblázat ........................................................................................................................................1 000
13189.1940 Balatoni bál a Hungária szállóban újévi üdvözlőlap .....................................................................1 000
13190.Kihajtható Duna révkalauz térkép a Duna ausztriai szakaszán Altenwörthtől

Hundsheimig,1977-2005 km-ig. Kiadó nélkül. Vászonkötés. / Danube fold-out map from Altenwörth
to Hundsheim in Austria. From km 1977 to km 2005. In linen binding. .................................................2 800

13191.Zákonyi Ferenc: Tihany és környéke. Aszófő, Örvényes, Balatonudvari, Balatonakali, Zánka.
Panoráma balatoni sorozata VIII. Bp.,én.,Panoráma. Második kiadás. Kiadói papírkötés. +Lipták
Gábor: Aranyhíd, Balatoni mesék, mondák, történetek. Szántó Piroska. Bp, 1968, Móra. Második
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói foltos papír védőborítóban. .......................................................1 400

13192.Vegyes Balaton térkép tétel, 6 db, Balaton Felvidéki Nemzeti Park, Balaton tájtérkép,
Keszthely-Hévíz, Fonyód-Balatonfenyves, Siófok, Balatonboglár-Balatonlelle. Különféle méretben.
Változó állapotban, volt könyvtári példányok. .......................................................................................1 400

13193.2007 Balatoni atlasz. 44 település részletes térképe, Indulástól a megérkezésig..., 1: 20.000,
Hatvan, Com-Tech, spirálkötésben, volt könyvtári példány, 106 p. ......................................................3 000

13194.Koppány Tibor-Kozák Károly: Sümeg. Veszprém, 1979, Veszprém M. Tanácsának Idegenforgalmi
Hivatala. Ötödik, javított kiadás. Kiadói papírkötés. +Koppány Tibor-Kozák Károly-Zákonyi Ferenc:
A sümegi vár. Veszprém, 1979, Veszprém M. Tanácsának Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói
papírkötés .............................................................................................................................................1 400

13195.1977 Balaton Nyugat-Magyarország. Országjárók atlasza. Bp., 1977, Cartográphia. Kissé kopott
papírkötésben, volt könyvtári példány. ..................................................................................................1 200

13196.Költészet-művészet találkozása Balatonfüred-Csopak táján. Szerk.: Jáger Ferenc. Nemesvámos,
2002, Balatonfüred-Csopak Tája Szövetkezet. Kiadói papírkötés. A címlapon és a 55. oldalon az
egyik szerző, Karácsony Miklós dedikációjával és aláírásával. ............................................................1 200

13197.Mentőkutter, vitorlás hajó részeit bemutató régi ábra, szakadásokkal, kartonra ragasztva, 26x19,5
cm .........................................................................................................................................................1 000

13198.Hajókat (Fregatt/Utas-szállító?) nyomólemez fa talapzaton, a hátoldalán feliratozott, 5,5x9,5x2,5 cm
...............................................................................................................................................................3 000

13199.Dornyay Béla Vigyázó János: Balaton és környéke részletes kalauza. Részletes magyar
útikalauzok 6. (A borítón 7. szerepel. Bp., 1934, Turistaság és Alpinizmus, 426+9 p.+6 (kihajtható
táblák)+4 (kihajtható térkép) t. Kiadói papírkötés, a borító sérült, kettészakadt, és elvált a
könyvtesttől. ..........................................................................................................................................1 000

13200.Lukács Károly: A Balaton. Kincsestár, a Magyar Szemle Társaság Kis Könyvtára 114. sz. Bp.,
1941, Magyar Szemle Társaság. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................3 000

13201.Csongrády Emőke, Vértes László (szerk.): Siófok. Emberek és tájak. Képeslapok és történetek.
Siófok, 2017., Sió-Print-ny. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 200
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13202.2 db Balatonnal kapcsolatos könyv: Monspart Éva (szerk.): A Balaton könyve. Balatonfüred, é.n.,
Nők a Balatonért Közhasznú Egyesület. Kiadói papírkötés. + Tábori Kornél-Tóth Lajos-Zákonyi
Ferenc: A Balaton dicsérete. Balatonfüred, 1999, a Nők a Balatonért Egyesület kiadása. Kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval. ......................................................................................................1 400

Militária
13203.~1960 11 db kabinetfotó különböző műszaki vizsgákról, jó állapotban, 9,5x11,5 .................................5 000
13204.9 db fotó műszaki kiképzésekről, Szentendre, jó állapotban, 9x13,5 cm ..............................................5 000
13205.1943 Törzsőrmester katonai fényképes igazolványa ............................................................................2 000
13206.cca 1880-1960 3 db műtermi katonai portré: M. Schultheis, Tuzla, Bosznia, 1890 körül, 11x6 cm +

J. Kunzfeld, Brünn (Brno), 1880 körül, 10x6 cm + NDK katona, jelzés nélkül, tetején apró
szakadással, 14,5x10 cm ......................................................................................................................1 200

13207.1943 2 db fotó: Leventék kenuval és evezőssel a vízen, hátoldalán datált és Ganz Ábrahám
Levente Egyesület Ganz és Társa Waggongyára bélyegzőjével ellátott vintage fotók, egyik jobb
alsó sarkában töréssel, 6,5x11 cm ........................................................................................................1 200

13208.1919 Magyar Nemzeti 32. gyalogezred elbocsájtási igazolvány ...........................................................2 000
13209.cca 1916 Román katonák műtermi portréja bukaresti műteremből, fotó, 13,5×8,5 cm .........................1 200
13210.cca 1940 Repülős katona feleségével, fotólap, 8,5×13,5 cm ................................................................2 000
13211.1932 2 db fényképes román katonai igazolvány erdélyi magyar személy részére: személyazonosító

igazolvány + szolgálati könyv bejegyzésekkel, pecsétekkel .................................................................2 200
13212.1940 Nagyvárad, magyar katonák az erdélyi bevonuláskor, fotó, 6×9 cm ............................................1 600
13213.cca 1914-1920 Vegyes katonai fotó tétel, 11×8 és 9×14 cm ................................................................1 600
13214.cca 1914-1918 Vegyes I. világháborús katonai fotó tétel, 8 db fotó, 5,5×8 és 8,5×12 cm ....................2 000
13215.cca 1914-1918 Vegyes I. világháborús katonai fotó tétel, közte polai kikötő, csoportkép, fedezék,

stb., 8 db fotó, 8,5×8,5 és 9×12 cm .......................................................................................................2 000
13216.Vegyes világháborús katonai fotók, csoportkép, épületromok, stb., 4 db, 6,5×10,5 és 8,5×11 cm

közötti méretekben ................................................................................................................................3 000
13217.cca 1915-16 Czukor tizedes 2 db I. világháborús tábori posta levelezőlapja, 2 db hadifogoly postája

orosz (szibériai) fogságból és 3 db levele eredeti borítékban, mind Gerő Zsófiának (1895-1966),
Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus lányának küldve. A levelek közül 2 db Aradról, 1 db
Nagyváradról küldve. Az egyik aradi levélben közli a hadszíntérre való indulást. Az egyik tábori
posta levelezőlapon, Zloczowból (Galíciából) küldve, beszámol harci eseményekről: "Újonnan
felszabadított területeken harcolva, folytonos orosz üldözés közben (...)". ...........................................1 600

13218.Aranyszállal hímzett nemzetőr tábornoki díszítmény, zubbony hajtókájára, 1 pár, jó állapotban, h:
7,5 cm ...................................................................................................................................................8 000

13219.cca 1910 Fülöp Arthur tábornok, keményhátú fotó a Joánovics testvérek műterméből, 10,6×6,5 cm
.............................................................................................................................................................12 000

13220.cca 1970 Katona kézzel írt levele, borítékon humoros rajzzal .................................................................800
13221.cca 1930-1940 Vegyes katonai fotó tétel, 10 db, némelyik sérüléssel, 7,5×5,5 és 6×8,5 cm ...............2 800
13222.Aranyszállal hímzett nemzetőr tábornoki díszítmény, posztóköpeny hajtókájára, 1 pár, jó

állapotban, h: 12 cm ..............................................................................................................................8 000
13223.1918 Egy állásban lévő ágyúnk, fotó, hátoldalon felirattal, 9×12 cm ....................................................1 800
13224.1933 Kisbodaki hídverés és ladikjárás, 2 db fotó, hátoldalon feliratozva, 6×8,5 cm .............................1 600
13225.1941 A tiszti tanfolyam csuklója a pápai repülőtéren, fotó hátoldalon feliratozva, 6×8,5 cm ................2 000
13226.1917 A 46. gyalogezred II. zászlóalj tiszti étkezde rajzos étlapja a frontról ..........................................2 000
13227.cca 1940 Vitézi rendet és több kitüntetést viselő tiszt lován, fotó, felirattal, foltos, 13,5×8,5 cm ..........2 000
13228.cca 1916 Zsákmányolt orosz ágyúk kiállítása Budapesten, fotó, hátoldalon fényképész pecsétjével,

egyik sarkán törésnyom, 9×14 cm ........................................................................................................4 000
13229.cca 1940 Tábor posta 193 fém dátumbélyegző, fa nyéllel, kopásnyomokkal, m: 13 cm ......................3 000
13230.1916 Weihnachten im Felde megiratlan jegyzetfüzet, notesz. újszerű állapotban / in brand new

condition ................................................................................................................................................3 000
13231.~1943 Közvitéz katonai igazolványa réz címeres akasztóval, foltos .....................................................1 000
13232.1946 "Hiányzik valaki ebből az utcából" - műanyag dobozka a hadifogság emlékére, kopásokkal,

9,5x7 cm ................................................................................................................................................5 000
13233.1916 I. Világháború, 1872-ben született magyar katona dögcédulája (azonosító cédula), K.u.k.

Gebirgsartillerieregiiment (hegyi tüzérezred) No. 18, fém tok kopásnyomokkal, dögcédula kissé
foltos és kisebb szakadásokkal .............................................................................................................4 000

13234.Egy pár vezérőrnagyi váll-lap, 14 cm ....................................................................................................2 000
13235.I. világháborús katona fényképe saját feliratával, üvegezett keretben 9x14 cm ...................................1 200
13236.1980-as évek 19 db fotó NEGATÍV vegyvédelmi kiképzésről, Ócsa ....................................................2 000
13237.cca 1941-1945 3 részes nemzeti színű szalag, Nagyváradi M. Kir. Gábor Áron Honvéd Tüzérségi

Hadapródiskola Bajtársi Kör felirattal, h: 70 cm ....................................................................................1 200
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13238.~1965 35 db fotó NEGATÍV vezetési gyakorlatokról, Ócsa ..................................................................3 000
13239.1914 Német I. világháborús térképtartó- és mérő tok, akasztóval, 20,5x15 cm ...................................3 000
13240.cca 1940-1944 Katona kitüntetésekkel, fotó, 9×6 cm ...........................................................................2 000
13241.1886 nagysági Sághy Antal (1820-1886) Komárom megye volt szolgabírájának, 1848-49. évi

honvéd huszár százados és az Adriai Biztosító Társulat felügyelőjének gyászjelentése, hajtott. ........3 000
13242.cca 1914 Katonák, eredeti fotóról készült korabeli fotó, 18×13 cm .......................................................2 600
13243.1914 Magyar katonai csapategység rajvonalban, fotó kartonon, 13×18 cm .........................................2 800
13244.cca 1970-1980 Czinege Lajos (1924-1998) honvédelmi miniszter (1960-1984) kezet fog Oláh István

(1926-1985) tábornokkal, későbbi miniszterrel (1984-1985), fotó, 13x17 cm .......................................1 600
13245.cca 1980 Észak Korea és Magyarország katonai küldöttsége, rajta Csémi Károly (1922-1992)

vezérezredes, fotó, a fotó egyik sarkán törésnyommal, 11,5 cmx17 cm ..............................................1 600
13246.cca 1970-1980 Czinege Lajos (1924-1998) honvédelmi miniszter (1960-1984) és egy észak-koreai

vezető kézfogása, fotó, szakadt, 15x21 cm ..........................................................................................1 600
13247.1912 Tábori csendőr, fotó, üvegezett keretben, 13×8,5 cm ..................................................................3 000
13248.cca 1880-1900 4 db katonai fotó kabinetfotó méretben 11x21 cm .......................................................4 000
13249.Batári László (1920-1997), 3 db mű: A II. világháborúban, a Don-kanyarban fagyhalálban elhunyt

magyar katona portréja. Ceruza papír. Jelzett. Egyik lap szélén apró szakadással, egy másik lap
kissé foltos. (3x) 24×17 cm ...................................................................................................................9 000

13250.Szovjet hatástalanított kézigránát .........................................................................................................3 200
13251.Magyar honvédségi bőr pisztolytáska, jó állappotban, 19x14cm ..........................................................2 000
13252.cca 1915 Érdekes Újság harctéri felvételei, 6 db fénynyomat, 17,5×24 cm + ismertető lap .................2 000
13253.cca 1970-1980 Mi-17, szovjet katonai célú személy- és teherszállító helikopter, orosz nyelvű

prospektusa, 1 sztl. lev. .........................................................................................................................1 200
13254.cca 1980-1990 Mi-26, szovjet katonai célú személy- és teherszállító helikopter, orosz nyelvű

prospektusa, 1 sztl. lev. .........................................................................................................................1 200
13255.1943 Szentendrei hídszerelési gyakorlat, 3 db fotó kartonon, feliratozva, jó állapotban, 8,5×6 cm ......4 000
13256.1934 Törökugrató tábor, robbantási gyakorlat, fotósarokkal kartonra rögzített 3 db fotó, feliratozva,

jó állapotban, 6×8,5 cm .........................................................................................................................3 000
13257.Osztrák-Magyar katonai címeres övcsat replika, csat: 7,5,5 cm, h: 107 cm .........................................3 000
13258.Magyar katonai rohamsisak komplett párnázattal. Zöldre átfestve 29x24 cm ......................................8 000
13259.Régi fém ágyúgolyó, rozsdás, d: 7 cm ..................................................................................................3 000
13260.Katonai műszerész táska. Szövet., bőr, összecsatolható, jó állapotban ...............................................3 000
13261.Rendfokozati jelzések a kényelmes öltözéken. Katonai ismeretterjesztő plakát 66x96 cm ..................4 000
13262.Az Osztrák Szövetségi Rendőrség rangjelzései, beosztási és egyéb ismertető jelei. Rendőrségi

ismeretterjesztő plakát 84x59 cm ..........................................................................................................3 000
13263.1916 Austria Werke feliratos katonai kulacs. Zománcozott, sérült 20 cm .............................................2 000
13264.T-54/55 harckocsi oldalsó parancsnoki figyelő prizmája, orosz gyártmány, kopásnyomokkal,

22x13x7 cm .........................................................................................................................................10 000
13265.Lőportartó XIX. sz, réz. jelzetlen. 17 cm ...............................................................................................6 000
13266.Az Osztrák-Magyar Monarchia kitüntetései 1916-ban. Nagy méretű facsimile nyomat. 60 x80 cm .....3 000
13267.Luczk 1915 hadifogolytábori munka. Réz bogrács feliratozva. d: 16 cm, m 13 cm ..............................6 000
13268.cca 1914-1918 Vegyes nagyrészt az I. világháborúra vonatkozó cikk és térképgyűjtemény, kb. 20

db. .........................................................................................................................................................1 000
13269.Terepszínű katonai öv, vászon és fém, műanyag csattal, h: 125 cm ....................................................2 000
13270.1944 Die Kriegsmarine, Heft 1-13. / II. világháborús német katonai lap 13 száma, benne háborús

tudósításokkal, érdekes cikkekkel, fotókkal, helyenként kis szakadásokkal .........................................5 000
13271.Leo Köhler KG német Bundeswehr kezes-lábas, béléssel, 170-180-95, Gr. 6., használt, de frissen

mosva. ...................................................................................................................................................2 800
13272.Gyalogsági kürt díszbojtja, rendszeresítve az 1945 utáni demokratikus Magyar Honvédség, majd

1951. jún. 1.-től a Magyar Néphadsereg korai éveiben, jó állapotban, h: ~3 méter félbehajtva ...........8 000
13273.~1914 Kitüntetett katona portréja, keményhátú fotó, kisebb folttal, 39,5x28 cm ...................................2 000
13274.1942 Bizonyítvány a légoltalmi parancsnoki tanfolyam elvégzéséért ...................................................3 000
13275.~1915 Felhívás! Nemzeti kölcsön. II. Hadikölcsön plakát, hajtogatva ..................................................3 000
13276.1991-ben átadott 1956-os emléklap Boros István törzszászlós részére, Göncz Árpád köztársasági

elnök, Antall József miniszterelnök, valamint Szabad György, az Országgyűlés elnöke nyomdai
aláírásával, kis foltokkal, hozzá emlékérem ..........................................................................................4 000

13277.Szovjet katonai távcső, tokban, 15x12x5 cm ........................................................................................4 000
13278.Magyar katonai rohamsisak komplett párnázattal 29x24 cm ................................................................4 000
13279.cca 1950 Katonai térképtartó bőr táska szíjjal, kisebb kopásokkal, 30x22 cm .....................................1 400
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13280.cca 1910 Katonaportré, sérült fa keretben, 25×18 cm .............................................................................800
13281.cca 1900-1918 Katonákat ábrázoló fotók, 4 db, közte egy Mai és Társa budapesti műterméből,

17,5x12,5 cm és 21x17 cm közötti méretben ........................................................................................1 200
13282.cca 1960-1980 Jugoszláv pilóták és magyar katonák barátkozása, a háttérben egy vadászgéppel,

fotó, 18x24 cm .......................................................................................................................................1 600
13283.cca 1960-1980 Kínai katonai parádé, az egyik sarkán hiánnyal, gyűrődés és törésnyomokkal,

15x25 cm ...............................................................................................................................................1 600
13284.cca 1970-1980 Lázár György (1924-2014) miniszterelnök (1975-1987) afrikai katonai küldöttség

egy tagjával, fotó, kis kopásnyomokkal, 18x24 cm ...............................................................................1 600
13285.cca 1960-1980 Czinege Lajos (1924-1998) honvédelmi miniszter (1960-1984) afrikai katonai

küldöttséget fogad, fotó, az egyik sarkán törésnyommal, 18x23 cm .....................................................1 600
13286.1915 A "Nagy Háború Albuma", a Vasárnapi Újság által kiadott műmellékletek dekoratív nagy

méretű litografált kétlapos reklámkiadványa, szign. Juszkó Béla, hajtva, jó állapotban .......................5 000
13287.~1940 Felhívás az önkéntes női honvédelmi szolgálatra, pergamenlapon ...........................................1 000
13288.1928 Huszártiszti esküvői fotó, több katona kitüntetésekkel, vintage fotó kartonra kasírozva, karton

jobb alsó sarkában korabeli ajándékozási sorokkal, 17x23,5 cm .........................................................3 000
13289.1968-1976 Katonai oklevelek, azt egyik Haza Szolgálatért Érdemérem Czinege Lajos honvédelmi

miniszter bebélyegzett aláírásával. .......................................................................................................1 200
13290.1972 Munkásőr újság XV. évf. 1972/7. száma, fekete-fehér fotókkal, 32 p. .........................................1 200
13291.12 db fotónegatív körletekről .................................................................................................................1 000
13292.~1942 Svájci tábori posta levelezőlap hadifogolytáborból küldve .........................................................1 000

Térképek
13293.Terep- és táj-jellegek. Aránymértékek, egyezményes jelek, csapatjelzések, terepidomok

térképolvasás. Összeáll: Lendvay Károly Rajzokkal. Kiadói papírborítékban. 38p. ..............................1 600
13294.cca 1940 A MÁVAUT Magyar Királyi Államvasutak autóbusz vonalainak átnézeti térképe. 36x26 cm

...............................................................................................................................................................1 400
13295.1942 Európa térképe az 1942. évi földrajzi zsebkönyvhöz, 1: 8 000 000, M. Kir. Honvéd

Térképészeti Intézet, szakadásokkal, tintafoltokkal, 64×76 cm ............................................................1 000
13296.1915 Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatokkal az 1915. évre, szerk.: Kogutowicz Károly, Bátky

Zsigmond. Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., 1914. Sok színes térképpel, szakadásokkal, gerinctől
elvált lapokkal, foltos papírkötésben. ....................................................................................................1 000

13297.1958 Vízisporttérkép: A Duna Budapesttől Sztálinvárosig. Bp., 1958, Kartográfia, szakadt, 112x40
cm .........................................................................................................................................................2 000

13298.1956 Magyarország autóbusz hálózata (MÁVAUT), a hátoldalán Országos Takarékpénztár (OTP)
takarékbetét-könyv reklámmal, szakadt, 42x66 cm ..............................................................................1 600

13299.1914 Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatokkal, szerk. Kogutowicz Károly és Hermann Győző,
kiadja: Magyar Földrajzi Intézet Rt., egészvászon kötésben ................................................................1 200

13300.cca 1940 Budapest székesfőváros térképe, 1:25.000, M. Kir. Állami Térképészet, vászonra
kasírozva, 89x68 cm .............................................................................................................................2 000

13301.1877 Die Pontus Laender. Reliefkarte der Laender am Schwarzen Meere. Bp., 1877, Grill, német
nyelvű Fekete tenger térkép, 33x51 cm ................................................................................................3 000

13302.cca 1871 előtt Karte der Schweiz für Schulen von R. Leuzinger. Carte de la Suisse pour Lés
Écoles, Svájc térkép, 1:800.000, Bern, J. Dalp, kis szakadással, 32x47 cm ........................................2 400

13303.Nemzetközi vasúti útvonalak térképe, német nyelvű, benne Svájc turistatérképe ................................1 000
13304.cca 1923 Budapest és környéke, katonai térkép, vászontérkép, sérülésekkel, foltos, 40×52 cm .........1 200
13305.1919 Der Feldzug in Nordpolen. Herbst 1914. Zu: Ludendorff, Meine Kriegsinnerungen 1914-1918.

Karte IV. Verlag von E. S. Mittler & Sohn / Az észak-lengyelországi hadjárat katonai térképe, I.
világháború, 1914 ősze, 1:800.000, In: Erich Ludendorff: Meine Kriegserinnerungen 1914-1918,
Berlin, E. S. Mittler & Sohn, gyűrődéssel, apró szakadással, 55x45 cm ...............................................1 000

13306.Budapest térképe, 1:25 000, Klösz Gy. és Fia Térképészeti Műintézet, szakadással, 75×88 cm ........4 000
13307.Übergangspunkt Vinca, 1:75 000, 27,5×29 cm .....................................................................................1 000
13308.1970 Magyarország Autóbuszhálózata 1970-1971, Bp., Kartográfia, 66x68 cm ..................................1 200
13309.Dauphiné-Savoie, 1: 400 000, francia nyelvű térkép, 60×50  cm ..........................................................1 000
13310.1994 Tatabánya,1:17.000, szerk.: Eckschmidt Rezsőné, 1. kiadás, 67x47 cm ....................................1 000
13311.1893 Magyarország hegy- és vízrajzi térképe. A közép- és polgári iskolai földrajzhoz alkalmazva,

összeáll.: Homolka József, Bp., Eggenberger, a hátoldalán a hajtásoknál javított, egy hajtás menten
szakadt, 45x55 cm ................................................................................................................................3 400

13312.cca 1941 Magyarország közigazgatási térképe, Kogutowicz Manó, 1:900.000, szakadt, sérült,
megviselt állapotban, 84x115 cm. .........................................................................................................2 400

13313.cca 1920-1930 Csonka-Magyarország térképe, vármegyei beosztás, összes vasútvonalak,
autó-főútvonalak, 1: 1,150.000, Bp., M. Kir. Állami Térképészet, hajtott, kis foltos, 34x48 cm .............3 000
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13314.cca 1914-1916 Európa háborús térképe, Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., kis szakadásokkal,
hajtott, 43x53 cm ...................................................................................................................................1 800

13315.cca 1940 Magyarország vasúti térképe, a hivatalos menetrendkönyv melléklete, Balatoni vasúti és
hajózási térképpel, 1:1,200.000, valamint Budapest pályaudvarainak vázlatos térképével, tervezte
Tallián Ferenc, a hátoldalán a MÁVAUT autobusz-vonalak átnézeti térképével, 1:1,200.000, kiadja:
Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt.,szakadozott, hajtott, 51x56 cm .........................................................2 800

13316.cca 1920-1930 Magyarország térképe a trianoni határok feltüntetésével, tervezte: Kogutowicz
Károly, Révai Nagy Lexikona, Bp., Magyar Földrajzi Intézet, kis szakadással, 58x72 cm ...................3 000

13317.1891 Gaura és Galgó vidéke térképe, Hofmann Károly, 1:75.000, vászonra kasírozva, 39x52cm ......2 000
13318.XIX. sz. Czarina Linge Kris, Faczisora erdélyi települések telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz

papíron, szakadással / Hand drawn map of Transylvanian village 90x50 cm .......................................2 000
13319.1882 Kuschwarda, Zone 10 Col. IX. katonai vászontérkép, 38,5×51 cm ..............................................1 000
13320.1942 Európai Oroszország, 1: 5 000 000, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, rajta rajzszeg ütötte

lyukakkal, 92×62 cm .............................................................................................................................1 000
13321.Magyarország 25.000-es, 75 000-es és 200 000-es térképeinek áttekintőlapja, kiadja: M. kir.

Honvéd Térképészeti Intézet, szakadással, 51×76 cm .........................................................................1 000
13322.cca 1900 A Kárpátok, Posner Károly Lajos és Fia, Pallas Nagy Lexikona, szakadással, 31×47 cm ....1 000
13323.1935 Az észak-nyugati Felvidék térképvázlata, 1: 750 000, tervezte: Serényi Péter, szakadással,

35×49 cm ..............................................................................................................................................1 000
13324.1915 Gyergyószentmiklós környékének katonai térképe, kiadja: K. u. k. Militärgeographisches

Institut, foltos, szakadással, 60×43 cm .................................................................................................1 000
13325.cca 1920-1930 Afrika politikai térképe, 1:20.000,000, tervezte: Kogutowicz Manó, Bp., Magyar

Földrajzi Intézet, 50x46 cm ...................................................................................................................1 000
13326.cca 1920-1940 Pilis térkép, tervezte: Szegő István, Bp., Kókai Lajos, hajtott, a hajtás mentén

szakadt, foltos, 65x75 cm ......................................................................................................................3 000
13327.A Pallas nagylexikon összes magyar vonatkozású térképek, a vármegyék kivételével. város

térképek: Kolozsvár, Temesvár, stb. történelmi térképek, filoxéra, stb nagyrészt jó állapotban,
összesen 34 db ...................................................................................................................................20 000

13328.1942 Magyarország politikai térképe, 1:2 500 000, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, foltokkal,
szakadásokkal, ragasztott, a hátoldalon feliratozva, 43x30 cm ............................................................1 000

13329.3 db térkép: Fejér vármegye közigazgatási térképe, Tolna vármegye közigazgatási térképe,
Magyarország térképe, szakadásokkal .................................................................................................1 200

13330.XIX. sz. Vegyes régi térkép tétel, Poprád és környékének térképe (Conjunctio Fluvii Waagi cum
Poprado), Brünn térképe, Ceylon térképe, Délkelet-Ázsia (Entwurf des Birmanschen Reichs),
Ausztrália és Polinézia, 2 db kisméretű térkép Afrika részlet térkép, változó állapotban, közte
körbevágottak, foltosak, hajtottak, egy szélén hiánnyal, 10x12,5 és 32x20 cm közötti méretben ........1 000

13331.XIX. sz. Omlaka erdélyi település dűlőinek kézzel rajzolt térképe 60x60 cm ........................................1 000
13332.Az Amerikai Egyesült Államok térképe, 1:7 500 000, U.S. Information Service, angol nyelvű

leírással, 70x48 cm / map of the United States of America, with short description, small tears ...........1 000
13333.1910 Nagyvárad, 1:75.000, rajzolta: Pitter Tivadar, kis szakadással, 67x92 cm ..................................1 600
13334.cca 1980 Budapest térkép, rajta "légifelvétel-szerű" illusztrációkkal, Bp., MALÉV, 97x66 cm +1975

Budapest térkép, utcanévjegyzékkel, Bp., Cartographia, foltos, 80x91 cm, (teljes: 80x117 cm.) .........2 000
13335.Vegyes Oroszországgal kapcsolatos térkép tétel, 2 db:   cca 1914-1918 Das Rusische Kriegsgebiet

zwischen Ostsee und Scharzem Meer, Flemmings Kriegskarte Nr. 17., Berlin-Glogau, Carl
Flemming, 109x78 cm.;  1942 Európai Oroszország, 1: 5 000 000, M. Kir. Honvéd Térképészeti
Intézet, hajtásnyomokkal, a hajtás mentén kis szakadással, foltos, 92×62 cm ....................................2 400

13336.1910 Berezna és Szinevér, rajzolta: Pitter Tivadar, 1:75.000, kis szakadással, 67x91 cm ..................1 600
13337.1962 A Magyar Népköztársaság Államigazgatási térképe, 2 részes, 1:400.000, Bp., K.S. H.

Népszámlálás térképészete,(Offset-ny.), intézményi bélyegzőkkel, 93x68 cmx2 (93x136 cm.) ...........2 000
13338.cca 1990 Budapest térkép, rajta Budapest nevezetességeivel, metróvonalakkal, 59x86 cm ...............2 000
13339.1956 Budapest belső területe, Bp., Kartográfia, szakadt, 68x48 cm ....................................................2 000
13340.1970 Magyarország Autóbuszhálózata 1970-1971, kétoldalas térkép, Bp., Kartográfia, 66x68 cm .....2 000
13341.1985 A Magyar Népköztársaság államigazgatási térképe, Bp., Kartográfia, 67x99 cm .......................2 000
13342.cca 1923 Balaton-felvidék, 1:75 000, Dr. Thirring Gusztáv: Részletes Magyar Útikalauzok II.

Dunántúl, 37,5×44 cm ...........................................................................................................................3 000
13343.1902 A Balaton tónak és környékének részletes térképe 4 lapon. Csak 3 lap a négyből! Tervezte

Lóczy Lajos, vászonra kasírozva. A lapok mérete egyenként 45x66 cm. Hajtva, jó állapotban,
eredeti kartonban. A jobb alsó sarokban kiemelt balatonparti üdülőhelyek térképeivel. .....................40 000

13344.cca 1930 Emlékezzünk Nagy Magyarországról. A Pesti Hírlap ajándéka. Bp., Légrády
Testvérek,(Coloroffset-ny.), hátoldalán területi és népességi statisztikával, hajtásnál kissé szakadt,
a térkép felrögzítéséhez adott eredeti szögekkel, jó állapotban, 39x53 cm ..........................................6 000

13345.cca 1941 Magyar Királyi Államvasutak közúti gépkocsiüzem (MÁVAUT) autóbuszvonalainak
átnézeti térképe és vasúti hálózati térképe, két oldalas térkép, tervezte: Tallián Ferenc, Bp. Magyar
Földrajzi Intézet Rt., hajtott, 33x58 cm. .................................................................................................1 800



78

Nézzen körül webshopunkban is!

13346.cca 1910-1930 Vegyes vármegye térkép tétel, 15 db: Krassó-Szörény, Gömör és Kis-Hont, Arad,
Sopron (x2), Vas, Zala, Fejér (x2), Somogy, Békés, Hajdu, Csanád, Komárom, Győr. Változó
állapotban, hajtottak, nagyrészt szakadásokkal, de közte sérült is, 51x31 cm és 33x27 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................1 200

13347.cca 1910 Közép-Európa vasuti térképe, Bp. Posner Károly Lajos és fia, hajtásnyomokkal, a szélén
kis szakadásokkal, 52x71 cm. ...............................................................................................................2 000

13348.1873 Geographischer Schul-Atlas für Gymnasien, Real- und Handels-Schulen von B. Kozenn,
Eduard Hölzel's Verlag, javított gerincű félvászon kötés .......................................................................2 000

13349.1868 Geographischer Schul-Atlas für Gymnasien, Real- und Handels-Schulen von B. Kozenn,
Eduard Hölzel's Verlag, javított gerincű félvászon kötés .......................................................................2 000

13350.1930 Budapest és környékének térképe, 1:75.000, M. Kir. Állami Térképészet, 61,5x47 cm ..............1 000
13351.Zeleznicni mapa Ceskoslovenské Republiky, 1: 850 000, 54×108 cm .................................................1 000
13352.cca 1900 Rumänien, Bulgarien, Serbien und Montenegro, 1:3 500 000, Meyers Konv. Lexikon,

szakadással, 24×30 cm ........................................................................................................................1 200
13353.cca 1900 Filoxera elterjedése Magyarországon, Pallas Nagy Lexikona, szélén szakadásokkal,

24×30 cm ..............................................................................................................................................1 200
13354.Karte der europäischen Türkey, Verlag von Arlaria & Comp. Wien, szakadásokkal, 55×147 cm .........1 000
13355.cca 1880-1890 Európa vasúti és gőzhajózási térképe (Eisenbahn und Dampfschiffroutenkarte von

Europa, bearbeitet von J. Franz). 1:3000000, 135×178 cm. Vászonra kasírozva, egy kb. 18 cm
hosszú szakadással, szélén kisebb sérülésekkel, hiányokkal. ...........................................................50 000

13356.Freizekarte Österreich 1-14., 1:100.000, Hofer, 14 részes Ausztria térkép,műanyag tokban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13357.1951 A Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége térkép, sérült, 108×158 cm ............................2 000
13358.A Trianoni Magyarország 1918-1922 között. Hadműveletek az ország területén. Nagy méretű

hadtörténeti plakát, térkép. 90x70 cm ...................................................................................................3 000
13359.Magyarország közigazgatási térképe, tervezte és rajzolta: Kogutowicz Manó, 1: 900 000,

szakadásokkal, 82×116 cm .................................................................................................................10 000
13360.A magyarországi nyelvterületek, szigetek és nyelvmedencék Északnyugaton, tervezte Balogh Pál,

rajzolta: Br. Proff Kocsárd, melléklet a Népfajok Magyarországon című dolgozathoz, kiadja:
Hornyánszky, szakadásokkal, 88×95 cm ............................................................................................10 000

13361.1940 Debreen thj. f. szab. kir. város térképe, 1:20 000, kiadja: Antalfy József, M. kir. Honvéd
Térképészeti Intézet, 46×33 cm ............................................................................................................4 000

13362.cca 1840-1850 'Übersichts Blatt von Österreich u. Preussen', Osztrák-Magyar Monarchia és
Poroszország térképe, 'Johann Georg Galletti: Allgemeine Weltkunde' c. kiadványból, kézzel
színezett acélmetszet, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 20,5x25 cm ...........................................8 000

13363.1943 Nagyvárad Horthy István ONCSA telep beépítési vázlatterve. 2 db térkép, terv 47x31 cm ........5 000
13364.Dr. Kogutowicz Károly iskolai atlasza. VIII. kiadás. 36 oldal színes térképekkel + melléklet. Bp., M.

Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, é.n. Sérült papírkötésben. ..................................................................900
13365.1798 Franz Ludwig Güssefeld (1744-1807): Charte von dem Königreich Preussen. Nach seiner

Hauptabtheilung/ in Ost-West-Süd- und Neu-Ost-Preussen/ u. seinen Unterabtheilungen in Kreise./
Neu entworfen von F.L. Güssefeld/ 1798./ Nürnberg bey den Homann. Erben./ Mit Röm. Kayserl.
allergnädigster/ Freyheit  Poroszország térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott, kartonra
kasírozva. / Large map of Prussian Kingdom. Colored etching. Cut margins. Glued on cartboard.
47x55 cm ...............................................................................................................................................8 000

13366.1943 Rumänische Siedlungen des XIII. und XIV. Jahrhunderts in Siebenbürgen und in den übrigen
Teilen Ostungarns, lépték nélkül, a Siebenbürgen und seine Völker (Szerk.: Mályusz Elemér.
Bp.-Lipcse-Mailand, 1943, Danubia) kötetből, 53×45,5 cm ..................................................................1 000

13367.Homann Johann Babtiste (1664-1724 ) Principatus et archiepiscopatus Salisburgensis. / Salzburgi
hercegség és püspökség térképe. Néhány képet nem érő beszakadással. Színezett rézmetszet.
58x49 cm /  cca 1710 Homann Johann Babtiste (1664-1724): Map of the Princedom of Salzburg.
Colored etshing, with some, minor and out of the map tears at the edges. 58x49 cm .........................8 000

13368.cca 1670 Utrecht és környékének térképe, Domini Ultraiectini tabula auctore Frederico de Wit
Amsterodami. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal. Paszpartu nélkül / Map of Utrecht and
area. Large etching by Frederic de Wit. 56x46 cm ...............................................................................8 000

13369.A Magyar Királyság és Horvátország vármegyei térképei, összesen 69 db térkép (Pozsony és
Pozsega hiányzik), Posner Károly metszése és nyomása, magyar, horvát-szlavón, erdélyi-partiumi
vármegyékkel, közte: Varasd, Verőce, Zágráb, Szerém, Modrus-Fiume, Máramaros, Csík,
Háromszék, Liptó, Árva, Ung, Bereg, Sáros, Szepes, Nyitra... stb.  23,5x30,5 cm körüli
méretekben Szép, gyűjtői állapotban ..................................................................................................50 000

13370.Magyarország, Siófok. Atlasz Plusz. Budapest, 2000, Z-Press Kiadó Kft. Kartonált papírkötésben,
kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..............................................................................1 000

13371.1926 Bátky-Kogutowitz: A Dunántúl települési térképe. 1:600 000. 44x55 cm .....................................2 000
13372.1926 Bátky-Kogutowitz: A Dunántúl települési térképe. 1:600 000. 44x55 cm .....................................2 000
13373.1926 A Dunántúl települési térképe. Bátky Zsigmond és Kogutowitz Károly nyomán, 1:600.000, kis

gyűrődéssel a széleken, hajtásnyommal, 52x43 cm .............................................................................3 000
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13374.cca 1932 Barthos-Kurucz: Egyetemes Történelmi Atlasz. Bp., M. Kir. Állami Térképészet, 40 p.
Papírkötésben, szakadt borítóval, ceruzás bejelölésekkel. ...................................................................1 000

13375.1920 Pesti Hírlap térkép albuma. A Párisban megcsonkított Kis Magyarország és az új Európa. 28
új térkép magyarázó statisztikai adatokkal. Összeáll.: Jákó János és Kogutowicz Károly. Bp., 1920,
Pesti Hírlap, (Légrády-ny.),16 p. ...........................................................................................................3 000

13376.cca 1890-1930 14 db magyar és külföldi város térképe, Pallas Nagy Lexikona és Révai Nagy
Lexikona mellékletei, különböző méretben, szakadásokkal ..................................................................5 000

13377.1893-1897 Nagy-Magyarország vármegyéinek térképei, 16 db, Pallas Nagy Lexikona mellékletei,
Posner Károly Lajos és fia térképészeti műintézete, szakadásokkal, 30x23,5 cm ...............................5 000

13378.1893-1897 Magyar vármegyék térképei, 8 db, Pallas Nagy Lexikona mellékletei, Posner Károly
Lajos és fia térképészeti műintézete, szakadásokkal, helyenként foltokkal, 30x23,5 cm .....................2 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
13379.Bartha Dénes, Révész Dorrit: Joseph Haydn élete dokumentumokban. Bp., 2008, Európa. Kiadói

kartonált papírkötés, zsugorfóliában. ....................................................................................................1 200
13380.Dr. Erdélyi Sándor, Prof. Gualtiero Nicolini: A Kónya család. Budapest-Cremona, 1998,

Media-Press. Kiadói kartonált papírkötésben, a borító hátulján kisebb sérüléssel, egyébként jó
állapotban. Magyar, olasz és angol nyelven. Kónya Lajos által dedikált példány! Pármai
könyvfesztiválon díjazott könyv. ............................................................................................................2 000

13381.A magyar muzsika könyve. Szerk.: Dr. Molnár Imre. Bp., 1936, Merkantil-ny. Fekete-fehér fotókkal.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott, sérült gerinccel, laza fűzéssel, pár kijáró lappal. ..........1 200

13382.Brian Roylance, Julian Quance, Oliver Craske, Roman Milisic: The Beatles antológia. The Beatles
előadásában. Bp., 2001, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...............4 000

13383.Bartók Béla levelei (Az utolsó két év gyűjtése). Összegyűjtötte és sajtó alá rendezte: Demény
János. Bp., 1951, Művelt Nép Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban. ...................1 800

13384.Mihály Tamás: Basszus! Omega! Ez egy életre szól. Bp., 2014, Noran Libro. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13385.cca 1980 Gerome Ragni-James Rado: Hair szövegönyv, gépelt, magyar nyelven, elvált tűzéssel,
3+18 p. ..................................................................................................................................................2 000

13386.Kardos István: Harmonika iskola I. köt. Bp., 1958, Zeneműkiadó. Hatodik kiadás. Átkötött kissé
kopott félvászon-kötés. .........................................................................................................................3 000

13387.Világhíres zeneszerzők sorozat két kötete (1.,19.): Johann Sebastian Bach, Ifj. Johann Strauss.
Bp., 2011, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................1 400

13388.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat két kötete:  Gerschwin: Amerikai rapszódia, Dvorák: Cseh
melódiák. Bennük rövid leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 2 db zenei
CD, bontatlan csomagolásban. .............................................................................................................1 400

13389.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat egy kötete: Csajkovszkij: Költészet és szenvedély. Benne rövid
leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 1 db zenei CD, bontatlan
csomagolásban. + Világhíres zeneszerzők sorozat két kötete (1.): Johann Sebastian Bach. Bp.,
2011, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................1 400

13390.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat két kötete:  Ifj. J. Strauss: Bécsi éjszakák, Puccini: Tragédia az
operában.Bennük rövid leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 2 db zenei
CD, bontatlan csomagolásban. .............................................................................................................1 400

13391.Világhíres zeneszerzők sorozat két kötete (4.,7.):  Wolfgang Amadeus Mozart, Liszt Ferenc. Bp.,
2011, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................1 400

13392.Világhíres Operák (21.) és Híres Operettek (11.) 1-1 kötete: Erkel Ferenc: Bánk Bán, Jacobi Viktor:
Leányvásár. Bp., 2012-2013, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ..............1 400

13393.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat két kötete: Chopin: Varázslatos zongorajáték, Vivaldi: Velence
varázsa. Bennük rövid leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 2 db zenei CD,
bontatlan csomagolásban. ....................................................................................................................1 400

13394.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat két kötete: Schumann: Költészet és románc, Mendelsohn:
Fantázia és álom. Bennük rövid leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 2 db
zenei CD, az egyik bontatlan csomagolásban. .....................................................................................1 400

13395.Híres Operettek sorozat két kötete (13.,14.): Huszka Jenő: Bob herceg, Lehár Ferenc: A víg
özvegy. Bp., 2013, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................1 400

13396.Világhíres zeneszerzők sorozat két kötete (13.,14.,):  Felix Mendelsohn, Johannes Brahms. Bp.,
2011, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................1 400

13397.Híres Operettek sorozat két kötete (15.,16.):  Kálmán Imre: A bajadér, Zerkovits Béla: Csókos
asszony. Bp., 2013, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. .............................1 400

13398.Világhíres zeneszerzők sorozat két kötete (9.,10.,):  Franz Schubert, Claude Debussy. Bp., 2011,
Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................1 400

13399.Kis cintányér és triangulum. d: 13 cm ...................................................................................................2 000
13400.Régi, állítható fém hangolósíp, fém tokban, kis kopással, h: 5,5 cm ....................................................1 000
13401.Hohner szájharmonika, eredeti kopott dobozban, kopott, h: 10x2,5 cm ...............................................1 200
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

13402.Kodály-mérleg, 1982. Válogatta és szerkesztette: Bauer János. Bp., 1982, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ...............................................................................................800

13403.Schätzkastlein der Volksmusik. Wien, 1992, Reader's Digest. 5 kazetta, leírással, kiadói
kartondobozban, német nyelven. ..........................................................................................................1 600

Nyomtatványok
13404.1807 "Geographisch-, chronologisch-, genealogisch-, tabellarische Uibersicht des Königreich

Ungarns zum Behuf des Gedächtnisses .............................................................................................10 000
13405.1822-1827 Juventus Gymnasii Kaposváriensis ex facto In doctrina religionis, et literis progressu in

classes digesta. Anno MDCCCXXII (1822), Anno MDCCCXXIII (1823), .... ex facto in studiis
progressu in classes digesta. Anno MDCCCXXIV (1824), MDCCCXXV (1825), MDCCCXXVI
(1826), MDCCCXXVII (1827.) Weszprinii-Quinque Ecclesiis,1822-1827, Typis Clarae
Szammer-Typis Stephani Knezevits, 2+2+2+2+2+2 sztl. lev. Latin nyelven. A kaposvári Táncsics
Mihály Gimnázium 6 db értesítő papírja. Foltosak, közte hajtott, néhány kisebb szakadással. ............3 000

13406.1824 Ő szentségének a mi urunknak az Isten gondviseléséből VII. Pius pápának apostoli levele
melly által az úgy nevezett carbonáriusok társaság kárhoztatik. 7p. 39 cm .........................................2 000

13407.cca 1860 Velence városának átadása a császáriaknak, üvegezett keretben, 25×17 cm .....................2 000
13408.1865 Törvénycikk az Erdélyi Nagyfejedelemségben használatos három országos nyelvről + pótló

pénzalap elsődleges költségvetéséről, 3 db .......................................................................................10 000
13409.1876-1904 Csolnoky/Cholnoky család  tagjának gyászjelentése: Csolnoky Ferenc (1808-1876)

Veszprém város tiszti orvosának, Cholnoky László (1835-1901) köz-, és váltó-ügyvéd,
Veszprémváros kiérd. tiszti főügyésze, Cholnoky Endre (1880-1904) műegyetemi hallgató, Berky
Károlyné Csolnoky Ilona (1841-1897), hajtottak. ..................................................................................3 000

13410.1877 A Budapesti Közlöny Hivatalos Értesítője, 1877. március. 8. 54. szám, 1809-1832 p. ................1 000
13411.1879 A Magyar-óvári Magy. Kir. Gazd. Akadémia hallgatóinak névjegyzéke, magyar és német

nyelven ..................................................................................................................................................1 000
13412.cca 1880 Le Peintre de Lettres, széteső állapotban .............................................................................1 000
13413.cca 1880 Hofmann & Czerny AG. zongorakatalógusa, benne a gyár látképével, illusztrált, 64p .........2 000
13414.1882 Panek Ödön: Értesítő a kegyes tanítórendiek váczi főgymnásiumáról. az 1881/82-iki

tanévben. 87p + 4 t ...............................................................................................................................3 000
13415.1886 Bp., Budapest székesfőváros bérleti szabályzat (Miethstatut der Hauptstadt Budapest),

szakadással, 36p ..................................................................................................................................2 000
13416.1887 Magyar Paedagogiai Szemle. VIII. kötet. Tanügyi havi-közlöny. Szerk. és kiadja: Rill József.

Bp.,1887, Magyar Paedagogiai Szemle, 2+382 p.+12 t.(Fénnyomatú arcképek) Átkötött
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................3 000

13417.cca 1890-1933 Régi szentképek, 17 db, közte litho is ..........................................................................1 200
13418.1892 méhkerti Milkovics Zsigmond (1805-1892) Komárom megye törvényhatósági bizottsági

tagjának, a gesztesi járás volt országgyűlési képviselőjének gyászjelentése, hajtott, kis
szakadással. .........................................................................................................................................2 000

13419.cca 1894 Tisza Kálmán (1798-1856) miniszterelnök, Horovitz Lipót festménye nyomán, Athenaeum
kiadása, 25×15 cm ...................................................................................................................................800

13420.1894-1929 Vegyes évkönyv/naptár tétel, 2 db:   1894 Az Én Ujságom naptára az 1894-ik évre.
Szerk.: Pósa bácsi. Bp., Az Én Ujságom. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, sérült,
hiányos gerinccel, benne számos jegyzettel.   1929 Pesti Hírlap nagy naptára az 1929. közönséges
évre. XXXIX. évf. Bp., 1929, Légrády. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben, a gerincen kis
szakadással. .........................................................................................................................................1 000

13421.1896 A Jézus társasági kalocsai érseki főgymnásium értesítője az 1896-97. iskolai évre. 125 p.
Kissé sérült papírborítóval .....................................................................................................................3 000

13422.cca 1896 Budapest, Szabadság híd, litho kép, 10,5×16,5 cm ..............................................................4 000
13423.cca 1900 Album von München, München, Theodor Ackermann, 12 fekete-fehér képet tartalmazó

leporelló. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. .................................................2 000
13424.cca 1900 Prága album, 16 fekete-fehér képet tartalmazó album, rajta a prágai nevezetességekkel,

négy nyelvű (cseh, francia, német, angol) feliratokkal, haránt alakú kopott vászon-kötésben. ............5 000
13425.cca 1900-1910 Vegyes olasz helyszíneket ábrázoló leporelló tétel, 4 db: Ricordo de Venezia

(benne nagyméretű panoráma képpel), Ricordo di Milano, Ricordo di Firenze (benne panoráma
képpel), Ricordo di Padova. Vászon és karton kötésekben, kopott borítókkal. ....................................2 000

13426.cca 1900 La Décoration folyóirat illusztrációi kb.70-80 db, sérült félvászon mappában, 25x33 cm,
mappa: 26x34x2,5 cm ...........................................................................................................................3 000

13427.cca 1900 Fekvő akt, kartonra kasírozott nyomat, 11×38 cm .................................................................1 400
13428.cca 1900 A Divatos hajviselet. Női frizurákat bemutató tábla 24x34 cm ...............................................3 000
13429.1903 A cs. kir. szab. Kassa-Oderbergi vasút nyári menetrendje rövid Tátra vezetővel. 46 p + 10

(reklámok). Térképpel, Tátra útikalauzzal két nyelven. Kiadói papírborítékban./ Railways schedula
with Tatra guide. Incl one map. ...........................................................................................................10 000

13430.1903 Budapesti Magy. Királyi Állami Főgymnasium Önképzőkörének hangverseny meghívója és
műsora, kitöltetlen .................................................................................................................................1 000
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13431.1904 Idegenforgalom és közlekedés. Az Idegenforgalmi és Utazási Vállalat (Központi
Menetjegyiroda) beszámolója. 1902. szeptember 10.-től -1903. dec. 31.-ig. Bp.,1904,
Idegenforgalmi és Utazási Vállalat, (Bp., Márkus Samu-ny.), 131 p. Kiadói kartonált papírkötésben,
javított gerinccel, kissé sérült borítóval, de belül jó állapotban. ............................................................8 000

13432.1906 Független Magyarország 1906. március 15., V. évf., 1434 sz. Szerk.: Lengyel Zoltán,
főmunkatárs: Bakonyi Samu, 312 p. + 2 t. Lapszámozáson belül számos szövegközti, és
egészoldalas képpel, közte színessel is. Szétvált kötéssel, kijáró lapokkal, szakadt lapokkal, egy
sérült lappal, egy hiányzó táblával (Kossuth Lajos), rossz állapotban. .................................................1 000

13433.1906 Pozsony, Ramharter József Vászonkereskedésének fejléces számlája okmánybélyeggel ........2 000
13434.1906-1943 4 db iskolai kiadvány: Erzsébetvárosi M. Kir. Állami Főgimnázium XV. évi értesítője az

1905-1906. tanévről, szakadt, viseltes kötésben + Piarista Öregdiák I. évf. 1. szám, szakadt, levált
előlappal + Budapest Székesfőváros II. Rákóczi Ferenc Kereskedelmi Középiskolájának évkönyve
az 1940-1941. iskolai évről, intézményi pecséttel + Budapest székesfőváros Báró Wesselényi
Miklós Községi Kereskedelmi Középiskolájának évkönyve az 1942-1943. iskolai évről, intézményi
pecséttel ................................................................................................................................................1 000

13435.1908 Táncrend a Debreceni Hentes és Mészáros Ifjuság 1908. évi junius hó 8-án a Margit-fürdő
dísztermében rendezett zártkörű Juniálisán, Debrecen, Ifj. Gyürky Sándor-ny., a borítón
névbejegyzéssel, 13x6 cm ....................................................................................................................3 000

13436.1908 Emlékkártya Ferenc József uralkodásának 60. évfordulója alkalmából, kartonpapír, megkímélt
állapotban, 5x10,5 cm ...........................................................................................................................1 000

13437.1909 Jászi Oszkár: Huszadik század. Társadalomtudományi és politikai szemle. fél évfolyam, 592
p. Korabeli aranyozott vászonkötésben ................................................................................................1 000

13438.cca 1910 Horoskop férfiak és nők részére. Solt Lajos psycho-physiognomus. 4 db zárt, perforált
levelezőlap formátumú nyomtatvány, benne 2 bontatlan. .....................................................................1 000

13439.cca 1910-2000 Vegyes szentkép tétel .....................................................................................................800
13440.cca 1910 Bp. IV., Chumra S. Első Magyar Villanyerőre Berendezett Lát-, Műszerészeti és Tanszer

Szakintézet tanszer osztályának árjegyzéke, sérült ..............................................................................4 800
13441.cca 1910 Dr. Szegő Kálmán Szanatóriuma és Vízgyógyintézete Abbáziában, tájékoztató

prospektus, 16p .....................................................................................................................................8 000
13442.1911 Az időjárás. Meteorológiai és csillagászati folyóirat. XV. évf. 1-12. sz., 1911. teljes évfolyam.

Szerk. és kiadja: Héjas Endre. Bp., 1911, Pesti Könyvnyomda Rt., 8+384 p. Átkötött kissé kopott
félvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel. ...........................................................................................2 400

13443.1912 Emléklap a Budapesti Kereskedelmi Akadémián végzett diákok jövőbeli osztálytalálkozójáról,
hajtogatva, szakadásokkal ....................................................................................................................2 000

13444.1912 Művészház Kultúra irodalmi, művészeti, kritikai képes folyóirat 3 különböző lapszáma. III.
félév 4-6. szám. .....................................................................................................................................3 000

13445.1912 Művészet című folyóirat 10 db száma ..........................................................................................2 000
13446.Dr. Vidal F.: A gyermek ápolásáról, táplálásáról és neveléséről. Orvosi tanácsok fiatal anyák

részére. Füzet papírkötésben. Vevey, Nestlé Henri-féle társaság, 1914. .............................................2 400
13447.~1915 Leventék levelezőlapja, használatlan ........................................................................................2 000
13448.1916 Budapest A Központi Papnevelő Intézet józsefvárosi telephelyén felavatott, majd az V,

kerületbe áthelyezett Béke / Pálos kút avatására szóló meghívó. Kis gyűrődések. ................................800
13449.~1916 Érdekes Újság különböző számai egybekötve, több oldal szakadt, gyűrött ...............................1 000
13450.1918 Zsebnaptár. Bp., Szénásy Béla-ny., kissé kopott borítóval, az elülső borító ceruzás

bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 000
13451.cca 1920-35 össz. 73 db gyűjtői kártya különböző városok látképével, nevezetességeivel a

történelmi Magyarország területéről, sok felvidéki és erdélyi helyszínnel (Lőcse, Kassa, Eperjes,
Kolozsvár, Nagyszeben, Brassó stb.). 2 db foltos, 5,5x9 cm ................................................................2 000

13452.1920 Miért kell nekünk Nagy-Magyarország? Buzás István és Hörcsög János beszélgetései. kiadja.
Magyarország Területi Épségének Védelmi Ligája. 22p. ......................................................................4 400

13453.~1920 Meghívó járási tisztibálra, szakadásokkal ..................................................................................1 200
13454.cca 1920 Die lustige Wittwe (in 10 Aufzügen) német nyelvű erotikus "képregény" ..............................1 000
13455.cca 1920 Hegyvidéki falu, üvegezett keretben, 8,5×41 cm ...................................................................2 400
13456.cca 1920-1940 A Borsiczky-Borcsiczky de Borsicz családok Törzskönyv. Összeáll.: Borsiczky

Sándor. Bp., Bethlen-ny.,kitöltetlen, 15+1 p. .........................................................................................1 200
13457.1921 2 db Montligeoni Miseszövetség imacédula ....................................................................................800
13458.1922 Tárcanaptár az 1922. évre ...........................................................................................................3 200
13459.cca 1922 Ősi vér - tragédia öt felvonásban, irredenta epilógussal, a mű rajzos reklámlapja

Nagy-Magyarország pusztulásáról, jó állapotban .................................................................................2 800
13460.1922 Meghívó Pázmány Péter Tudományegyetem Csaba bajtársi közösség Mikulás estélyére .........1 200
13461.S.Bokor Malvin (szerk.): Hölgyek naptára. Bp., 1923., Légrády testvérek Kiadása.Jaschik Álmos

rajzaival. Kiadói kartonált papírkötésben, szakadt, foltos borítóval. ......................................................1 000
13462.1923 Élet. Képes heti folyóirat. Szerk.: Anka János és Alszeghy Zsolt. XVII. évf. 1-26. sz. Bp.,

1923, "Élet"-ny., 540 p. Átkötött kopott félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal. .1 600
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13463.cca 1925 "Ami magyar, mindent vissza!" irredenta propaganda cédula ...............................................1 200
13464.1925-1929 Ludovikás Levente 5 különböző száma, számos grafikai melléklettel, változó állapotban,

az egyik szétvált ....................................................................................................................................4 000
13465.1926 Repülők tárgysorsjátéka dollár sorsjegy ......................................................................................1 200
13466.1926-1943 3 db művészeti folyóirat: Literatura I. évf. 2. sz., 1926 februárius, 32 p. + Magyar

művészet VI. évf. 6. sz., 1930 június, 60 p. + Magyar Élet VIII. évf. 10. sz., 1943 október, 32 p. .........1 200
13467.1928 Budapesti Szemle. Szerk.: Voinovich Géza. 1928 január-február, április-május, augusztus,

december, 602-603, 605-606., 609-613. számok. Bp., 1928, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés,
606., 609., 611.,612. számok felvágatlan példányok, jó állapotban. .....................................................3 000

13468.1929 Hungary Illustrated. A Review of Hungary's Past and Present. Szerk.: Donald, Robert, et al. 1.
évf. Számos érdekes írással és képekkel. Kissé kopott, foltos félvászon kötésben. ............................2 000

13469.A földgömb. A Magyar Földrajzi Társaság folyóiratának 3 száma: 1929. I. évf., 1-2. füzet, 1930. I.
évf., 6. füzet. Illusztrált. Kissé foltos papírkötésben. .............................................................................3 000

13470.1929 Kiss Béla, Kiss Jenő: Régi Gobelinek és szőnyegek javítása. Bp., Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Prospektus számos fekete-fehér képpel gobelinek és régi faliszőnyegek restaurálásáról,
magyar, olasz, angol, német, francia és spanyol nyelvű kísérőszövegekkel és képaláírásokkal.
Szakadt, ragasztott papírkötésben, helyenként szakadozott, kissé hiányos lapokkal, 39 p. ................2 000

13471.cca 1930 Auto Rundfahrten in Budapest und Ungarn. Buszos városnéző túrák. Leporello kissé
rojtos szélekkel ......................................................................................................................................1 000

13472.cca 1930-1940 Auto-Illustrierte. Német nyelvű autós folyóirat egy száma. Rüsselheim A. M., én.,
Adam Opel A.G., gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált, szakadt, 24 p. .....................................5 000

13473.cca 1930-1940. Spindler & Hoyer KG: Werk für Feinmechanik und Optik. Göttingen, én.,
Mechanische Optische Werkstätten. Papírkötésben, kissé megviselt állapotban. Német nyelven. .....2 000

13474.cca 1930 "Amit bevallottak és amit nem a milliomosok és pesti gazdagok" - a "A Mi Lapunk"
szórólapja, kis szakadással ...................................................................................................................1 600

13475.1930 Filep Lajos: Feltöltés iszapolással és az iszap folyása nyílt csatornákban. Különlenyomat a
Vízügyi Közlemények. 1930. január-június. Bp., 1930, K. M. Egyetemi Nyomda, 19 p. .......................1 200

13476.1930 Szent Gellért Egyesület képes meghívó jubiláris ünnepségre. ....................................................2 400
13477.cca 1930 Bosch Robert Kft. Bosch szerelvények gépjárművekhez, 32p ..............................................1 000
13478.1930 A Magyar Grafika 14. évfolyamának 5-6. száma .........................................................................1 200
13479.1933 Gabonajegy szelvény, 30 filléres .................................................................................................1 000
13480.cca 1933-1940 32 db Münchent ábrázoló nyomtatvány, a hátoldalakon feliratozva, 7x9 cm ...............1 000
13481.101-es emlékek. A volt békéscsabai cs. és k. 101. gyalogezred "bajtársi köre" havi folyóirata.

Felelős szerkesztő és kiadó: Makkay Machalek Pál. I. évf. 11. sz., 1934. november. Papírkötés. ......3 000
13482.1934 Budapesti Hírlap képes mellékletének 24 száma, benne nagyon gazdag képanyaggal. Benne

a kor híreivel, ismert emberekkel, közte: Gömbös Gyula, Horthy Miklós, Herman Göring és mások.
+ 1930 Pesti Hírlap február 9. számával. ..............................................................................................2 000

13483.1935 Ifjúsági táncestély táncrendje, négyzet alakú füzet plüss borítással, aranyszínű fém
díszítéssel, akasztóval, 6x6 cm .............................................................................................................5 000

13484.cca 1935 "Ezt gyűjtsd!" - Takarékossági nap könyvjelző, hátul foltos ...................................................1 200
13485.~1935 A Belvárosi Váltóüzlet Részvénytársaság reklámja és sorsjegy megrendelőlapja, a

szerencseszámot rejtő kis borítékkal ....................................................................................................1 200
13486.1935-1936 Missziós Ifjúság 3 száma ....................................................................................................1 200
13487.cca 1935-1936 Régi füzet, a borító elején Bajmóc várával, a hátsó borítón a trianoni határokon túli

magyar lakta területek térképével. ........................................................................................................1 000
13488.1936 Olympia 1936. Die XI. Olympischen Spiele in Berlin und Garmisch-Partenkirchen. Band I-II.

Band I. Die Olympischen Winterspiele Vorschau auf Berlin. Band II. Die XI. Olympischen Spiele in
Berlin 1936. Herausgegeben vom Cigaretten-Bilderdienst. Altona (Hamburg)-Bahrenfeld, 1936,
Cigaretten-Bilderdienst, 127+1 p.+5 (fekete-fehér képtáblák.) t. t.+1 (kihajtható térkép) t.; 165+3
p.+8 (fekete-fehér képtáblák.) t. Cigarettakép gyűjtő albumok, az összes gyűjtőképpel, német
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az 1. rész hátsó borítója foltos, a 2. kötetben
néhány képen sérüléssel. ...................................................................................................................20 000

13489.cca 1936 Hitler wie Ihn keiner kennt. 100 Bild-dokumente aus dem Leben des Führers. Heinrich
Hoffmann- Baldur von Schirach. 96p. 100 képet tartalmazó kiadvány Papír kötésben, védőborító
nélkül. ....................................................................................................................................................3 000

13490.1936 Das Opel-Programm 1936. Berlin, Adam Opel AG., 57 p. Német nyelvű Opel-prospektus
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé kopott elülső borítóval, foltos hátsó borítóval,
javított gerinccel. .................................................................................................................................10 000

13491.1937 Vasi szemle, főszerkesztő: Pável Ágoston, IV. évf., 1-2. sz., kissé sérült kiadói papírkötésben ....800
13492.1937 Vasi szemle, főszerkesztő: Pável Ágoston, IV. évf., 5-6. sz., kissé sérült kiadói papírkötésben ....800
13493.1937 Kurzweil Sándor Festékgyára "Stabitol" festéksorozat, reklám prospektus, foltos borítóval. ......1 000
13495.1938 A Bútor, lakásberendezési folyóirat IV. évfolyam 1. szám ...........................................................2 000
13496.1938 Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus könyvjelző, 13x4 cm ...................................................1 000
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13497.1938 A Bútor, lakásberendezési folyóirat IV. évfolyam 3. szám ...........................................................2 000
13498.A postai szállításból kitiltott vagy biróilag lefoglalt sajtótermékek jegyzéke. (Lezárva a P. R. T. 1938.

évi 42-ik számával.) Jegyzetekkel, kiegészítésekkel ellátva. Bp., Madách Nyomda- és
Könyvkiadóvállalat, 1938. Szakadt, hiányos papírkötésben. ................................................................3 000

13499.1939 Név- és Tárgymutató a Turisták Lapja 1-50. évfolyamához (1888-1938), kiadta: Magyar
Turista Egyesület, félvászon kötésben ..................................................................................................3 000

13500.1940 Budapesti helyszíneket ábrázoló képes leporelló, 10 fotóval (Keleti Pályaudvar,
Széchényi-fürdő, Szent Gellért Szálloda, Szent Gellért szobor, Országház, Halászbástya, Kilátás a
Gellérthegyről, Kilátás a Citadelláról, Nemzeti Múzeum, Horthy Miklós-híd.) Bőr-tokban. ...................1 000

13501.cca 1940 2 db képes turisztikai kiadvány, Magyarországról Charming Hungary, Tata-Tóváros ..........1 200
13502.1940-1943 Schweitzer Aero-Revue c. repülős magazin számai bekötve / magazine issues ...............4 000
13503.1940 Meghívó gazdabálra a Hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesület Ifjúsági Csoportjától, kis

füzet zsinórral összefűzve, a védnökök, rendezők stb. neveivel ...........................................................2 000
13504.cca 1940 2 db légoltalmi nyomtatvány: igazolvány + tanmenet ............................................................2 000
13505.cca 1940 Budapest Székesfőváros Vízművei raktáranyagainak betürendes név és számmutatója.

Regiszteres gépirat. ..............................................................................................................................2 000
13506.1940 A hajdúböszörményi "Szabadhajdu" Bajtársi Egyesület jubiláris dísztáborozása, annak

műsorai a tisztségviselők és szereplők nevével ....................................................................................2 000
13507.cca 1940 Szőnyegek helyes kezelése és ápolása. A Corvin áruház szőnyeg osztályának képes

kiadványa. Hajtva, kis szakadással. 10 p ..............................................................................................2 400
13508.1940 Székelyföldi Útmutató 1. sz., Székelyudvarhely a székelyek anyavárosa, térképmelléklettel .....1 200
13509.1940 A Plasztikon kiállítás ismertetője a Városligetben. A korabeli Madam Tussaud vagy Test c .

kiállítás, ahol híres emberek és anatómiai részletek installációi egyaránt láthatóak voltak 14 p. .........3 000
13510.A szabadkai magyar királyi állami leánygimnázium évkönyve. Az 1940-41. történelmi jelentőségű

iskolai évről ...........................................................................................................................................2 000
13511.1940, 1942 A Szépművészet című folyóirat 5 db száma, műanyag védőborítóval ...............................1 000
13512.1941 A Szépművészet című folyóirat II. évfolyamának 10 db száma, műanyag borítóval, közte egy

hiányos ..................................................................................................................................................3 000
13513.1941 Lőszer és robbanóanyag vásárlási engedély ...............................................................................1 200
13514.1941 Evangélikus keresztyének képes Harangszó-naptára az 1941. évre. 4. évfolyam. Szerk.:

Szabó József. Győr, 1940, Baross-ny. Az elülső borító gyűrött.+1941 A 6 Órai Újság Népnaptára az
1941. évre. A borítója hiányos, sérült, megviselt állapotban. ................................................................1 200

13515.1942 Magyar Államvasutak Takarék- és Segélyszövetkezete alapszabály. 96p. Papírkötésben .........1 600
13516.1942 Meghívó a sárisápi hősi emlékmű és országzászló ünnepélyes leleplezésére ...........................6 000
13517.1942-1943 Északi Rokonaink 6-8. kötetek, szerk.: Vitéz Nagy Iván, ....................................................2 000
13518.1942 Az Új idők teljes évfolyama egy hiánnyal (26. szám) benne Horthy István halála, és egyéb

világháborús hírekkel, képekkel ............................................................................................................2 000
13519.Bali Mária Ildefonsa: Királylány legendája. Árpádházi Szent Margit tisztelőinek. Bp., 1942 Klösz Gy .1 600
13520.1942 Meghívó az Immaculata Intézet Kodály estjére ...........................................................................1 000
13521.1943 Orvosi zsebkönyv, kissé megviselt állapotban .............................................................................1 800
13522.1943 Esküvői meghívó, jó állapotban ...................................................................................................1 000
13523.cca 1943 "Magyar Testvérünk!" - a honvédelmi miniszter felszólítása a Vöröskereszt támogatására,

szórólap, jó állapotban ..........................................................................................................................2 000
13524.1944 Városok Lapja. Város politikai hetilap. Szerk.: Lukács Ödön. A Magyar Városok Orsz.

Szövetségének és a Városi Mérnökök Orsz. Szövetségének hivatalos lapja.április. májusi szám,
középen hajtásnyommal. ......................................................................................................................1 000

13525.1944 Munkaadók előjegyzési naplója az 1944. évre. Szerk.: Volenszky Béla. Harmadik évfolyam.
Kopott, foltos félvászon-kötésben, a gerincén kis sérüléssel, benne néhány bejegyzéssel. ................1 000

13526.1944-1945 Bayer Diarium, benne számos bejegyzéssel, kiadói egészvászon-kötébsen, sérült
kötéssel. + 1939-1942 Vénykönyv, néhány bejegyzéssel. ....................................................................1 800

13527.1944 Berlini visszhang VI évf., 14. sz., sérült gerinc, kissé foltos borító ...............................................3 000
13528.1944-1947 Anonymus Könyvkiadó 1944. tavaszi és 1947-es prospektusa. .........................................2 000
13529.cca 1945-1959 Vegyes újság tétel, 14 db, közte Új Magyarország. I. évf. 3. sz, 1945. júl. 17.

Változó állapotban, közte szakadt. ........................................................................................................2 000
13530.1945 Páduai Szent Antal Árvaház zsebnaptára, kiadja a Szentföldi Ferencesrendi Zárda, kopott

borítóval ................................................................................................................................................1 000
13531.Dr. Mike Gyula (szerk.): Magyar statisztikai zsebkönyv. XIII. évfolyam. Bp., Pátria Irodalmi Vállalat

és Nyomdai Rt., 1946. Enyhén gyűrött, szakadt, összefirkált papírkötésben. ......................................2 000
13532.cca 1946 dr. Hajas József: Nővénytermesztők táblája. Nagy méretű kihajtható tábla feltehetően a

szerző ajándékozási soraival. Foltos, megviselt. 40x60 cm ..................................................................1 600
13533.1947 Előjegyzési naptár, notesz bőr borítóval. Kitöltetlen, szép állapotban .........................................1 000
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13534.1947 Az FTC postán feladott lapja, melyben Ivándy Iván intéző meghívja Tóth István sporttársát
edzésre, ujjlenyomatos .........................................................................................................................1 000

13535.1947 Igazolólap maláriás betegek díjtalan gyógyszer igényléséhez, foltos ..........................................1 000
13536.1947 Öreg Bencés Diákok táncestélye, 2 db meghívó (1947. feb. 17. - Gellért Szálló, április 6. -

Központi Katolikus Kör Club), borítékokkal. + 1948 Bencés Diákok Bálja meghívó, 1948. feb. 9. -
Park Club borítékkal. .............................................................................................................................3 000

13537.1948-1956 Vegyes újság és cikk tétel, 6 db, 4 hiányos (kettő csak címlap), közte a 1948. jún. 15.
Szabad Nép, a címlapon a Magyar Dolgozók Pártja megalakulásának hírévél, valamint a Szabad
Nép 1956. okt. 7. hiányos száma (csak címlap), rajta Rajk László és társainak újratemetésének
hírével. Változó állapotban ....................................................................................................................1 000

13538.1948 Az FTC postán feladott lapja, melyben Ivándy Iván intéző meghívja Tóth István sporttársát
edzésre .................................................................................................................................................1 000

13539.1948 Vegyes meghívó tétel, 4 db, VII. ker. Madách Imre Gimnázium táncestéjének, Áll. Ált.
Vegyészeti Műszaki Középiskola Mikulás estjének és műsoros táncestéjének, és a budapesti
Berzsenyi Gimnázium majálisának meghívói, valamint egy boríték. ....................................................1 000

13540.1949 Területi engedély a Hódmezővásárhelyi Tiszai Halászok Szövetkezetétől .................................2 000
13541.1949 vádirat Rajk László és társai elleni bűnügyben, kiadja: Miniszterelnökség Sajtóosztálya, 24p ...2 600
13542.1949 Az ötéves tervvel a jómódú, erős, független szocialista Magyarországért! Gerő Ernő előadása

a Magyar Dolgozók Pártja propagandista-tanfolyamán, 24p ................................................................2 200
13543.cca 1949 Magyar Függetlenségi Népfront választási felhívása, ceruzás aláhúzásokkal, hajtott, 4p ....2 600
13544.1949-1963 Vegyes külföldi újság tétel (8 db): Picture Post, Neue Berliner Illustrierte, Wiener

Illustrierte, Frankfurter Illustrierte, Schweizer Illustrierte Zeitung 2 száma, Die Woche 2 száma.
Számos fotóval, szakadásokkal, kivágással .........................................................................................1 200

13545.1950 Szabad Nép zsebnaptár, viseltes papírkötés, helyenként kis hiányokkal ....................................1 000
13546.cca 1950-70 Lakóházak sokszorosított tervrajzai, homlokzati látványtervei, össz. 39 db, részben

sérült, 19,5x27 és 41,5x57 cm közötti méretben ...................................................................................1 200
13547.cca 1950-80 Derkovits Gyula (1894-1934): 11 db ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. 23x28

és 29,5x22,5 cm közötti méretekben. Lap széle vágott. .......................................................................5 000
13548.cca 1950 A világ teremtése. Jaschik Álmos grafikái alapján rajzolta: Tóth Zsuzsanna. hn., én.,

ny.n., egyen szakadással, 11 sztl. lev.,30x45 cm. ................................................................................1 600
13549.cca 1950-90 Kondor Béla (?): Arckép. Nyomat, papír. Lap széle vágott, hátoldala kissé foltos.

36×30 cm ..............................................................................................................................................1 200
13550.1953 Bp., Szepesi György-Lukács László: Az évszázad mérkőzése, Ifjúsági Könyvkiadó, újrakötött,

60p ........................................................................................................................................................3 000
13551.1953 Az Esti Budapest rendkívüli kiadása a Magyarország-Anglia 6:3 futballmeccs hírével,1953.

nov. 25., II. évf. 276. sz., szakadt, 1 sztl. lev. ........................................................................................1 000
13552.1953 A Népsport IX. évfolyamának 236. száma, 1953. nov. 26., a címlapon a

Magyaroroszág-Anglia (6:3) meccsről szóló cikkel, szakadt, 4 p. .........................................................1 000
13553.1953 Akadémiai Értesítő LX. kötet, címlapon Sztálin képével, Sztálin halálával kapcsolatos hírekkel

...............................................................................................................................................................3 000
13554.1953 Ludas Matyi IX. évf. 47. sz., 1953. november 19., Szerk.: Gádor Béla, Tabi László, a címlapon

ragasztott címkével, kisebb szakadásokal, 8 p. ....................................................................................1 400
13555.1953 Ludas Matyi IX. évf. 45. sz., 1953. november 4., Szerk.: Gádor Béla, Tabi László, kisebb

szakadásokal, 8 p. ................................................................................................................................1 200
13556.1953 Ludas Matyi IX. évf. 33. sz., 1953. augusztus 13., Szerk.: Gádor Béla, Tabi László, a

címlapon ragasztott címkével, szétvált lapokkal, 8 p. ...........................................................................1 200
13557.1954 Megbízólevél a tanácsok tagjainak ..............................................................................................2 000
13558.1954 Az Orvosi Hetilap évfolyama könyvbe kötve, műbőr táskában ....................................................1 000
13559.1954 Ludas Matyi X. évf. 2. sz., 1954. január 7., Szerk.: Gádor Béla, Tabi László, kisebb

szakadásokal, 8 p. ................................................................................................................................1 200
13560.1954 Ludas Matyi X. évf. 28. sz., 1954. július 8., Szerk.: Gádor Béla, Tabi László, lyukasztással,

szakadással, a hátoldalon szöveget is érintő hiánnyal, 8 p. .................................................................1 200
13561.1954 Ludas Matyi X. évf. 30. sz., 1954. július 22., Szerk.: Gádor Béla, Tabi László, lyukasztással,

ceruzás feljegyzésekkel, 8 p. ................................................................................................................1 400
13562.1954 Ludas Matyi X. évf. 15. sz., 1954. április 8., Szerk.: Gádor Béla, Tabi László, kis hiánnyal, 8 p.

...............................................................................................................................................................1 200
13563.1954 Ludas Matyi X. évf. 48. sz., 1954. november 25., Szerk.: Gádor Béla, Tabi László, kis

szakadásokkal, 8 p. ...............................................................................................................................1 400
13564.1954 Ludas Matyi X. évf. 52. sz., 1954. december 23., Szerk.: Gádor Béla, Gáspár Antal, Tabi

László, szakadásokkal, 8 p. ..................................................................................................................1 200
13565.1955 Ludas Matyi XI. évf. 35. sz., 1955. szeptember 1., Szerk.: Gádor Béla, Gáspár Antal, Tabi

László, kis szakadással, 8 p. .................................................................................................................1 400
13566.1955 Ludas Matyi XI. évf. 37. sz., 1955. szeptember 15., Szerk.: Gádor Béla, Gáspár Antal, Tabi

László, kis szakadással, 8 p. .................................................................................................................1 400
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13567.1955 Ludas Matyi XI. évf. 48. sz., 1955. december 1., Szerk.: Gádor Béla, Gáspár Antal, Tabi
László, kisebb szakadásokkal, 8 p. .......................................................................................................1 200

13568.1956 Ludas Matyi XII. évf. 6. sz., 1956. feburár 9., Szerk.: Gádor Béla, Gáspár Antal, Tabi László,
kisebb szakadásokkal, 8 p. ...................................................................................................................1 400

13569.1956 Ludas Matyi XII. évf. 5. sz., 1956. feburár 2., Szerk.: Gádor Béla, Gáspár Antal, Tabi László,
szakadt címlappal, 8 p. .........................................................................................................................1 200

13570.1956 Ludas Matyi XII. évf. 4. sz., 1956. január 26., Szerk.: Gádor Béla, Gáspár Antal, Tabi László,
szakadásokkal, 8 p. ...............................................................................................................................1 200

13571.1956 Ludas Matyi XII. évf. 14. sz., 1956. április 5., Szerk.: Gádor Béla, Gáspár Antal, Tabi László,
szakadásokkal, 8 p. ...............................................................................................................................1 400

13572.1956 Ludas Matyi XII. évf. 25. sz., 1956. június 21., Szerk.: Gádor Béla, Gáspár Antal, Tabi László,
szakadásokkal, kisebb hiánnyal, 8 p. ....................................................................................................1 200

13573.1956 Igazság, a forradalmi magyar honvédség és ifjúság lapja, I. évf. 7. sz., 1956. november 1.,
benne a forradalom híreivel, szakadásokkal, kis hiánnyal, 4 p. ............................................................8 000

13574.1956 Szabad Nép XIV. évf. 297. sz., 1956. október 29., benne a forradalom híreivel,
szakadásokkal, 4 p. ...............................................................................................................................1 000

13575.1956 Népszava 84. évf. 257. sz., 1956. október 31., benne a forradalom híreivel, kisebb
szakadásokkal, 6 p. ..................................................................................................................................900

13576.1956 Anyag- és Adatszolgáltatás, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége Agitációs és
Propaganda Osztályának folyóirata 7. szám, 62p .................................................................................1 400

13577.1959-1972 Műemlékvédelem. III. évf., 4. szám és XVI. évf., 2. szám. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Bp., , Híriparkiadó Vállalat. Papírkötésben. ........................................................................1 000

13578.cca 1960 Der Dresdner Zwinger. 5 db vászonfotó mappában. 16x24 cm ............................................1 200
13579.cca 1960 Állami Nép Együttes fennállásának 10. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi hét

műsora, prospektus. ..............................................................................................................................1 200
13580.cca 1960 MALÉV mappa, belül: Tax Free Shop Budapest-Ferihegy, kopott, 24x12 cm ......................1 200
13581.cca 1960 A Budapesti Bridzs Egyesület kezdő tanfolyamának anyaga. összeáll: Csepeli Miklós

gépirat ...................................................................................................................................................3 000
13582.cca 1960-1970 Pionier-eisenbahn, német nyelvű úttörővasút propsketus, a borítón kis lyukakkal, a

sarkán kis gyűrődéssel, 12 sztl. lev. ......................................................................................................1 200
13583.cca 1965 3 db repülőgép prospektus, ismertető Dornier, Saab Draken, Blackburn. ............................1 200
13584.cca 1966 Budapesti Építőipari Szövetkezetek címjegyzéke, prospektusa, korabeli reklámokkal. ........1 200
13585.cca 1967 Hajdusági Iparművek Hajdú porszívó leírása, prospektusa, a hátsó borítón minőségi

bizonyítvánnyal. ....................................................................................................................................1 200
13586.1967 Magyarország IV. évf. 9. sz., 1967. feb. 26., a címlapon J. F. Kennedy amerikai elnök

temetésével. ..........................................................................................................................................1 000
13587.cca 1968 Dimenziós aktfotók, 4 db képeslapon, az egyik ,,vetkőzős", 14,5x10,5 cm ...........................1 400
13588.1968 Csillebérc ifjúgárda altábor, felvasalható címke 8x13 cm ............................................................1 000
13589.1968 Vendéglátás újság XII. évf. 1968. jún. száma, fekete-fehér fotókkal, 24 p. .................................1 200
13590.1968 Markos MIklós-Galambos Lajos: Pokolév. Mit tudtok ti Pille Máriáról?, fogatókönyv, rendező:

Markos Miklós. Bp., 1968, MAFILM Studió 3., 169 p. Egészászon-kötésben, a hátsó 'fehér', szabad
lapokon ceruzával Vászoli-Balogh László: Bigu c. regényének töredékes kézirata. .............................2 800

13591.cca 1970 Technokid fém építőjáték többnyelvű katalógusa, .................................................................2 000
13592.cca 1970-1980 ÉPFU. Építőipari Szállítási Vállalat eszközparkját bemutató színes prospektus. ........3 000
13593.cca 1970-1980 Budapest XX. ker. pesterzsébeti lakótelep út és közmű kivételi terve, valamint egy

kerti csap öntözőhálózati terve ..............................................................................................................1 200
13594.cca 1970-2010 Gross Arnold (1929-2015) nyomat, papír, jelzés nélkül, lap bal szélén apró

szakadással, 58x41,5 cm ......................................................................................................................5 000
13595.1971 Gál Éva: A hegyvidéki villanegyed kialakulása XVIII-XIX. század. Különlenyomat a Történelmi

Szemle 1971. 3-4. számából. Néhány fekete-fehér fotóval, térképpel, 28 p. ........................................1 600
13596.1971 Szinetár, Miklós-Mleinek, Mischa: The Gipsy Princess (Csárdáskirálynő), English version:

Clayton, Desmond. Münich, Unitel Film, 195 p. Forgatókönyv. A forgatókönyv angol nyelven.
Papírkötésben, foltos, a hátsó 'fehér', szabad lapokon, ceruzával Vászoli-Balogh László: Bigu c.
regényének töredékes kézirata. ............................................................................................................2 800

13597.1972 Brigádnapló, a MOM Kalibergyár vállalat Egyetértés szocialista brigádjának naplója, 1972-től
kezdődően vezetve, benne fényképek is, foltos borítóval. ....................................................................3 000

13598.1972 Bp., Hági söröző étlapja ...............................................................................................................1 000
13599.1972 Személy- és tehergépkocsik felépítése és alkatrészei, színes egészoldalas ábrákkal, 32 p. ......1 000
13600.1973 Mozdonyok. 1861-1962. Bp., 1973, Képzőművészeti Alap, 18 t. Kiadói papír mappában. .........1 000
13601.1974 Meghívó az FTC Stadion megnyitására .......................................................................................1 600
13602.1974 Zenta (Senta), Jugoszlávia, "véradás életmentés" meghívó, postázott levelezőlap, színes fa-

vagy linóleummetszetű illusztrációval, jelzés nélkül, lap teteje vékony kartonra kasírozva, 14,5x10 cm
..................................................................................................................................................................800
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13603.1977-1981 A Magyar Urbanisztikai Társaság alapszabályai, programfüzetei, meghívói..stb.,
összesen 18 db, az alapszabályon a szervezet kitüzőjével. .................................................................3 000

13604.1977 A Földalatti Vasúti Múzeum ismertetője. Bp., 1977, Egyetemi Nyomda. Papírkötésben. ............1 200
13605.1977 Schweizer Illustrierte Sie + Er Nr. 24., 13. Juni 1977, svájci képes újság német nyelven, a

címlapon II. Erzsébet és Fülöp herceg, számos fotóval, 111 p. ............................................................1 000
13606.1978 The White House Commemoration of the 30th anniversary of the Universal Declataion of the

Human Rights. Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozatának 30. évfordulójára kiadott Fehér Házi
nyomtatvány 16p. ................................................................................................................................10 000

13607.cca 1978 Gárdonyi raj brigádnaplója, bejegyzésekkel. .........................................................................1 200
13608.1979-1986 13 db különböző BME gépész- és villamosmérnök ballagó újság, számos humoros és

pajzán illusztrációval, fotóval .................................................................................................................8 000
13609.1980 Magyar Rendőr XXXIV. évf. 12. sz, 1980. márc. 22. száma, a címlapon a Csepel Vas- és

Fémművekkel. .......................................................................................................................................1 200
13610.cca 1980 Ék Erzsébet jelmeztervező munkáiból összeállított portfolió. 19 db fotóval és kézzel írt

megjegyzésekkel ...................................................................................................................................3 000
13611.1980-1989 Mozaik képregény 12 klf száma + A pergamen rejtélye képregény, mind kissé szakadt

papírborítóban .......................................................................................................................................3 000
13612.cca 1980 2 csomag Madonna levélpapír, karton tokban .......................................................................1 000
13613.1980 The Chevrolets prospektus, fotókkal, angol nyelven, 23+1 p. ......................................................1 200
13614.cca 1980 A Sárkányrepülés c. magazin első száma. Kis szakadással .................................................2 000
13615.1981 Régi Budapesti metszetek, látképekkel illusztrált fali naptár 47x33 cm .......................................1 000
13616.1981 László Miklós: Mese felnőtteknek c. folytatásos újságban megjelent írásának gépelt iratai,

egyben javítással. .................................................................................................................................2 000
13617.1981 Gál Éva: Régi térképek Pest-Budáról és környékéről. Kiállítás a Budapesti Történeti Múzeum

kéziratos térképeiből. Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus, 32 p. ..............................................1 600
13618.1981-2001 Zenei témájú nyomtatvány tétel (4 db): Zenepedagógia 1982 zeneműjegyzék,

Zeneműkiadó, 97 p + A Rózsavölgyi zeneműbolt ajánló jegyzéke 1982, 6 p + Bartók Béla művei
1881-1981, Zeneműkiadó, 31 p + Miskolci Nemzetközi Operafesztivál 2001 Bartók + Verdi, CD
nélkül .....................................................................................................................................................1 000

13619.1981 Mephisto című film nyomtatott részletfotói, mappában, 8 db .......................................................1 200
13620.1982 2 db filmmel kapcsolatos nyomtatvány: Filmszemle 1982/2, szerk.. Valkóczy József, kiadja a

Veszprém Megyei Moziüzemi Vállalat. 4 p. Többek közt Bertolucci Hold c. filméről és Rainer
Werner Fassbinder haláláról közölt írásokkal. Hajtásnyommal, máskülönben jó állapotban. +
Kísérleti filmezés Magyarországon, Egyetemi Színpad és Eötvös Klub, reklám nyomtatvány, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

13621.1983 István, a király rockopera ősbemutatójának ismeretterjesztője ....................................................4 000
13622.1983 Észak-Déli Metró III/B. szakasz Árpád út felszíni rendezésének 2 db terve, és a

nagyváradi-téri szakasz kiviteli terve (hiányos), valamint 2 dokumentum (4+3-11 p.) ..........................5 000
13623.1983 Fővárosi Mélyépítési Tervező Vállalat Árpád-híd szélesítése Flórián tér rendezési terve, 2 db

terv, valamint 3. Metro vonal III/B szakaszának Árpád úti közműépítésének vázlatterve,
(valószínűleg nem teljes) dokumentációkkal, műszaki leírásokkal, költségvetési tervekkel. ................5 000

13624.cca 1984 Instant de Luxe folyóirat luxus témában, több fotóművészeti alkotással illusztrált néhány
írással,. többek közt Carl Laszlo "Aufruf zum Luxus" c. cikkével. Német nyelven, 42×29,5 cm ...........1 400

13625.1984 MIB Miniaturbahnen 5/84. Német nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált, német nyelvű modellvasút folyóirat. ......................................................................................1 400

13626.1984 II. Tavaszi Ásványgyűjtő Találkozó programfüzete ......................................................................1 400
13627.1985 Várszínház Tenessee Williams Macska a forró bádogtetőn c. előadásának prospektusa.

Benne a színészek fotóval, közte: Esztergályos Cecilia, Trokán Péter, Kállai Ferenc és mások. ........1 800
13628.1985 Címeresleveleket ábrázoló fali naptár. 34x45 cm ........................................................................1 000
13629.1986-1987 Kisdobos újság 2 száma, az egyiken névbejegyzésekkel, a borítókon Würtz Ádám és

Róna Emy rajzaival. ..............................................................................................................................1 400
13630.1987-1988 Elő, szép hagyomány. 2 db erdélyi tájakat székelykapukat ábrázoló fali naptár. 34x50

cm .........................................................................................................................................................2 000
13631.1988 Telivér éves csikók árverése. Katalógus. Bábolna, 1988., Agrária. .............................................1 200
13632.1988 Századvég. A Bibó István Szakkollégium társadalomelméleti folyóirata 6-7. köt. Bp., 1988,

Századvég. Papírkötés. ........................................................................................................................1 400
13633.1989 Magyarország 1989. jún. 16. száma, a címlapon: "Tisztelgés Nagy Imre emléke előtt...,

Nyilatkozik Kádár János - VI.", szakadt, 32 p. .......................................................................................1 200
13634.1989 Magyar Nemzet 1989. dec. 27. száma, a címlapon: Világszerte mérlegelik Ceausescu

házaspár gyors kivégzésének körülményeit, 8 p. .................................................................................1 200
13635.1989 Magyar Nemzet 1989. jún. 2. száma, a címlapon: Még a temetés előtt rehabilitálják Nagy

Imrét, 12 p. ............................................................................................................................................1 200
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13636.1989-1990 Tanári zsebkönyv 1989-1990, néhány bejegyzéssel. .........................................................1 000
13637.cca 1990 Volvo 460, német nyelvű képes prospektus, kissé foltos borítóval, 43 p. .............................1 400
13638.1991 Orosz István (1951- ): Tovariscsi konyec! Rendszerváltási plakát kicsinyített másolata, "Nyújts

feléje védő kart" Alapítvány, 15x10,5 cm ..............................................................................................1 000
13639.1992 Nemzeti Sport 16 db száma: III. évf. 205-220. sz., 1992. július 26. - augusztus 10., az 1992-es

olimpia nyitásától zárásáig annak híreivel .............................................................................................3 000
13640.1992 Új Ludas. Független szatirikus hetilap. III. évf. 1-22. sz. Modern műbőr-kötésben. .....................1 200
13641.1992 Playboy 1992. jan. száma, benne a januári poszterrel is, 118 p. .................................................1 200
13642.1995 Vegyes pornó magazin tétel, 2 db: Popó Magazin 95/3, Spricc I. évf. 1. sz. ...............................1 000
13643.cca 1995 Erzsébet füzetek, 1., 2. és 3. száma. Sisi baráti kör kiadványa. 38+39+38 p. Kiadói

papírkötés, kissé kopott borítóval, máskülönben jó állapotban. ...............................................................800
13644.1996-2007 Schuco játék autó katalógusok 3 darab ..............................................................................4 000
13645.1997 L. Dobos Klára: Mi lesz velünk? 8 db gobelin és gobelinterv, Csorba Mária előszavával,

magyar és angol nyelven, aranyozott díszítésű papírmappában, 14 p. ................................................1 000
13646.1997 Magyar fürdőkalauz. 13. évf., 1937. május. A Magyar Fürdőszövetség 1997-es reprint

kiadása, korabeli borítóval. Enyhén sérült papírkötésben. ....................................................................1 200
13647.2000 Nemzeti Sport 18 db száma: XI. évf. 254-271. sz., 2000. szept. 16. - okt. 3., a 2000-es olimpia

nyitásától zárásáig annak híreivel .........................................................................................................3 000
13648.cca 2000-2010 National Geographic ismeretterjesztő, kihajtható, nagy méretű nyomtatványok klf.

témában, 12 db: Ókori görögök, 100 éves a repülés, Afrika, A világhódító foci, Afganisztán,
Ausztrália, Milky way (tejút), stb.részben angol, részben magyar nyelven. .............................................800

13649.2002 Nemzetőr, 2002, okt. 31. száma, a címlapon Orbán Viktorral és Csurka Istvánnal, 16 p. ...........1 200
13650.2002 Művészi aktfotó naptár, Andreas H. Bitesnich fekete-fehér fotóival, teNeues / artistic nude

calendar ................................................................................................................................................1 800
13651.2004 Nemzeti Sport 17 db száma: 102. évf. 222-238. sz., 2004. augusztus 14. - 31., a 2004-es

olimpia nyitásától zárásáig annak híreivel .............................................................................................3 000
13652.cca 2003-2005 FTC-játékosok fényképes adatlapjai, 16 db, többségük aláírt, 15x10 cm ....................2 400
13653.2012 Nemzeti Sport 18 db száma: 110. évf. 205-222. sz., 2012. júl. 28. - aug. 14., a 2012-es

olimpia nyitásától zárásáig annak híreivel .............................................................................................3 000
13654.2013 világtérképekkel illusztrált fali naptár 48x43 cm ...........................................................................1 000
13655.2016 Nemzeti Sport 18 db száma: 114. évf. 214-231. sz., 2016. augusztus 6. - 24., a 2016-os

olimpia nyitásától zárásáig annak híreivel .............................................................................................3 000
13656.2018-19 Régi magyar térképekkel illusztrált fali naptár 42x42 cm ........................................................2 000
13657.2020 Marvel De Agostini Iron Man mappa 3 nyomattal, mappán törésnyomokkal, nyomatok jó

állapotban, 41x26 cm ............................................................................................................................9 000
13658.Claude Monet (1840-1926): La promenade. Ofszet nyomat, papír. Üvegezett fa keretben, 32x43 cm

...............................................................................................................................................................8 000
13659.Traunfall, nyomat kartonon, 11x15 cm ..................................................................................................1 000
13660.Elektromos táblázat, kihúzható, 8×20 cm ................................................................................................800
13661.Ady Emlékmúzeum. Bp., PIM Ady Emlékmúzeuma, 8 p.+16 t. Kiadói papír mappában. .....................1 000
13662.Ann-Louise Hanson (1944- ) svéd énekesnő aláírása egy őt ábrázoló nyomtatványon, 15x11 cm .....1 000
13663."Hogy mondják?" - 3 db francia nyelvvel kapcsolatos kiadvány ...........................................................1 000
13664.Vegyes olimpia tétel: CM-ek, osztrák bélyegsor, olimpikonok aláírásai stb. .........................................1 000
13665.Pest Buda anno 1838. 12 metszet reprodukciót tartalmazó mappa, kísérő füzettel .............................1 200
13666.A bajau ciszteri rendi kath gimnázium értesítője. 1910/11, 1911/12, 1912/13, 1914/15 tanévek.

Baja, Kazal József. Kiadói papíkötésben ..............................................................................................8 000
13667.Egy cipősdoboznyi imádságoskönyv, liturgikus könyv és egyéb vallással kapcsolatos kiadvány,

közte számos szentkép .........................................................................................................................2 000
13668.Borsodi Sörgyár nyomat, farost,részben színezett, kopásokkal, hátoldala foltos, 45x34 cm ................1 000
13669.3 db belépőjegy vagy helyjegy Tóth Sándor: A család becsülete című vígjátékának előadására,

illetve az azt követő táncmulatságra .....................................................................................................1 000
13670.ZK 145 magnetofon magyar, és lengyel-német-orosz nyelvű prospektusa, leírása. ............................1 200
13671.TT Hobby Table Rains 1:120, modell vasút prospektus, 41x59 cm ......................................................1 200
13672.Orion EMG - Elektronische Mess-Geräte, képekkel illusztrált, német nyelvű ismertető katalógus .......1 200
13673.Cipősdoboznyi vegyes papírrégiség, régi és modern ..............................................................................800
13674.Vegyes papírrégiség tétel, műanyag tartóban ......................................................................................1 200
13675.22 db vegyes külföldi utazási prospektus: útikönyvek, térképek, szállodák, légitársaságok

kiadványai, stb. .....................................................................................................................................1 600
13676.20 db retró magyar erotikus újság .........................................................................................................1 000
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13677.Illés Endre: Homokóra. Tévéjáték, forgatókönyv, rendező: Gaál Albert, 206 p. Kissé kopott
egészvászon-kötésben, foltos, a hátsó 'fehér', szabad lapokon ceruzával, Vászoli-Balogh László:
Bigu c. regényének töredékes kézirata. ................................................................................................2 800

13678.Különféle ismert emberek családfái, közte Gábor Dénes, Wigner Jenő, Szent-Györgyi Albert, ...stb.
Czeizel Endre: Tudosók-Gének-Dilemmák c. könyvéből. .....................................................................1 000

13679.10 db légi felvétel Magyarország városairól, nyomtatványok, gyűrődésekkel, 16×11 cm ........................800
13680.A bőr jó fejtésével és kezelésével az 5 éves tervet segíted! Szerk.: Lászlóffy István. Bp., én.,

Játékkártyagyár és Nyomda, 6 sztl. lev. ...................................................................................................600
13681.A keresztény Európa kialakulása grafikus leporelló táblázat ................................................................1 400
13682.Nyerni a lottón!, Top Trading Hungary Kereskedelmi Kft., papírkötésben, 120p ..................................1 000
13683.Budavox Export Programm - német nyelvű termékkatalógus, 39p .......................................................1 200
13684.Vasarely, Victor (1908-1997): Formák, ofszet nyomat, utólagos jelzéssel, 27x27 cm ..........................3 000

Plakát
13685.cca 1930 Legyegyszerűbb, legtartósabb nyersolaj traktor. Hofherr-Schrantz. Litografált plakát.

Klösz nyomda. Beszakadásokkal. 28x38 cm ........................................................................................9 000
13686.1974 Szovjet propaganda plakát. Kis lyukkal / Soviet propaganda poster with small hole. 110x60

cm .........................................................................................................................................................6 000
13687.1974 Szovjet propaganda plakát. Kis lyukkal / Soviet propaganda poster with small hole. 60x90 cm .4 000
13688.1927 a Budapesti Hírlap hirdetménye az aktuális számról, érdekes hírekkel, hajtott, 94×126 ...........10 000
13689.Bálint Endre (1915-1986): Dollárpapa. Villamosplakát. Ofszet, papír. Jelzett a plakáton nyomtatva.

Sérült, bal alsó sarkában hiányos. Üvegezett fa keretben, 22,5×15,5 cm ..........................................13 000
13690.1939 Róna Emy (1904-1988): Baleset ellen védekezz. Art deco ofszet plakát, kis gyűrődéssel,

üvegezett keretben, 63×46 cm ............................................................................................................16 000
13691.1939 Weszely L. Fotokemigrafiai Műintézet Rt. aranyozott díszítésű reklámplakátja, gyűrődéssel,

kis szakadásokkal, 29x21,5 cm .............................................................................................................1 600
13692.2 db koncertplakát: Rózsavölgyi Parkszínpad, Szól a jazz!, Horváth Sándor zenekara, Laczin

jazz-együttes + Holéczy együttes és szólistái hangversenye 350. rádióközvetítésük alkalmából, kis
szakadásokkal, 25x17 cm ........................................................................................................................800

13693.cca 1950 Magatartás biológiai támadás esetén, propaganda plakát. Bp., Belügyminisztérium
Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), feltekerve, lapszéli sérülésekkel, 56x82 cm. .........................................................................5 000

13694.cca 1950 Személyek tevékenysége a személymentesítő állomáson, propaganda plakát, Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), sérült, hajtásnyommal, 56x83 cm .......................................................4 000

13695.cca 1950-60 Elsősegélynyújtás, propaganda plakát, ofszet, 6000 pld., lap szélén apró
gyűrődésekkel, szakadásokkal, feltekerve. 83x57 cm ..........................................................................6 000

13696.cca 1960 Május 1. plakát, szitanyomat, jelzés nélkül, foltos, a széleken szakadásokkal, 70x50 cm ..10 000
13697.1983 Vida Győző (1951-): A kis Alexander, színes NDK-szovjet film, filmplakát, 60×40 cm ................3 000
13698.cca 1950 Emberéletek mentése óvóhelyről, ha a kijáratok nem közelíthetők meg. Bp.,

Belügyminisztérium Légoltalmi Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Játékkártyagyár és
Nyomda, szakadással, 70x47 cm. ........................................................................................................5 000

13699.cca 1950 Műszaki mentés gyakorlása, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm ...........................................................................................................8 000

13700.1933 Renault karácsonyi ajánlat gépkocsi reklám plakát. Két oldalas, szélén sérült / Renaiult
Christmas offer poster. Double sided.Damaged on the sides 28x38 cm ............................................11 000

13701.1958 Állami Áruház naptáras plakát jó állapotban 58x42 cm ...............................................................7 000
13702.cca 1960 Étkezés előtt mosson kezet. Plakát jó állapotban 50x70 cm .................................................8 000
13703.cca 1980 Roll jégkrém Retro plakát 56x82 cm Hajtva ..........................................................................8 000
13704.1952 Humor Expreß, osztrák plakát, ofszet, hajtásnyommal, 44,5x61 cm ..............................................800
13705.1959 A Csinn-Bumm Cirkusz vidám jelmezes gyerekműsor plakátja, szerepekben: Bilicsi Tivadar,

Latabár Árpád, Rodolfo, stb., hajtott, kis szakadással, 64×50 cm ......................................................16 000
13706.1959 "Éljen a IX. magyar bányásznap" plakát, jó állapotban, 42×29,5 cm ...........................................7 000
13707.1970 Színész-Újságíró rangadó (SZÚR) labdarúgó mérkőzés és show plakátja a Népstadionban,

"Bunda Nélkül" jeligével, jó állapotban, 70×50 cm ................................................................................5 000
13708.1947 "Nem bocsátjuk áruba Rákóczi, Kossuth és Petőfi örökét, a magyar függetlenség nem eladó"

- a Magyar Kommunista Párt 1947-es választási plakátja, jó állapotban, 60×28 cm ............................7 000
13709.1965 Színészek-Újságírók Labdarúgó Rangadója a Népstadionban (SZÚR), plakát, Szűcs Pál

grafikája, hajtott, gyűrődésekkel, foltos, 70×50 cm ...............................................................................2 000
13710.1990 "Ruszkik haza!" A Magyar Demokrata Fórum plakátja, 67x47 cm ...............................................4 400
13711.1985 Hopp-Halász Károly (1946-2016), a Pécsi Műhely tagja és Lois Viktor (1986) szobrász közös

kiállításának fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált katalógusa és plakátja. Vác, Görög templom
Kiállítóterem, 1985. Plakát. Ofszet, papír, 41x29 cm. Jó állapotban. ....................................................3 600
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13712.1983 Szemadám György (1947-) Munkácsy Mihály-díjas magyar festőművész a budapesti
Liget-Galérában rendezett kiállításának plakátja. Ofszet, papír, 29x41 cm. Lap tetején apró
szakadással. .........................................................................................................................................2 000

13713."Mondja marha miért oly bús? Olcsóbb a ponty mint a hús." kisméretű plakát ....................................3 000
13714.1986 Nicholas Kalmakoff orosz képzőművész párizsi kiállításának plakátja, ofszet, papír, lapszéli

kisebb törésnyomokkal, 60×37 cm ........................................................................................................3 000
13715.1989 James Dean (1931-1955) amerikai színészt ábrázoló plakát, kisebb gyűrődésekkel, 59x41,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
13716.~1950 Magyar Játékszín: János vitéz + 2 db Gül baba plakát, szakadásokkal ....................................3 400
13717.PEF - Porcelán-Email-Festék reklám plakát akasztóval .......................................................................8 000
13718.Kardolin zománcmáz - Borostyán lakkok reklám plakát, foltos .............................................................8 000
13719.1989 Kokas Ignác kiállítás plakátja. 50x70 cm .....................................................................................2 000
13720.~1950 Halló! Hívogató - Tarka Majális plakátja, apró szakadásokkal ...................................................2 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Fehér Géza: Fehér Géza. Kanitz Fülöp Félix. "A Balkán Kolumbusa" élete és munkássága.

1829-1904. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,1932, Franklin, 1 t. +201+5 p.
Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal, térképekkel illusztrált. Első kiadás. Kiadói dúsan
aranyozott félvászon sorozatkötésben, a borítón kis kopásnyomokkal, kissé foltos, kopott
gerinccel, tulajdonosi névbélyegzővel. ................................................................................................20 000

15001.Borsod vármegye. (Borsod, Gömör és Kishont k. e. .e vármegyék.) Szerk.: Csíkvári Antal. Vitéz
Borbély-Maczky Emil ajánlásával. kövecsesi Lukács Endre előszavával. Vármegyei Szociográfiák
V-VI. köt. Bp.,(1939),Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala, (Merkantil-ny.),
86+2+151+41+2+176+513 (háromhasábos számozás) + 1 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az elülső kötéstáblán a vármegye dombornyomású, vörös
pecsétjével, kopott, foltos borítóval. ....................................................................................................10 000

15002.Zemplén vármegye. I. rész.: A vármegye természeti, történeti és gazdasági viszonyai. II. rész.: A
vármegye társadalmi és művelődési viszonyai. III. rész. Illusztrációk. IV. rész.: Községi adattár.
Szerk.: Csíkvári Antal. Kálnói és ádámföldi Bornemisza Miklós előszavával. Vármegyei
Szociográfiák XI. Bp., 1940, Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala, (Merkantil-ny.), 226 p. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötés, az első kötéstáblán a vármegye piros dombornyomásos
pecsétjével, kopott, foltos borítóval. ....................................................................................................10 000

15003.Csongrád vármegye. I. Csongrád vármegye. II. Fejérváry József: Hódmezővásárhely. III. Szeged. .
Sajtó alá rendezte: Csíkvári Antal. Főmunkatársak: Kertész János, Zalotay Elemér, Lugosi Döme.
Vármegyei Szociográfiák I-III. Bp., (1938), Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala, (Merkantil-ny.),
XIV+143+79+44+134 p. Adattár nélküli kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, az
első kötéstáblán a vármegye dombornyomásos pecsétjével, kopott, foltos borítóval, hiányos, sérült
gerinccel, kijáró lapokkal, megviselt állapotban. ...................................................................................2 400

15004.Koroknai Ákos-sudár Kornélia (szerk.): A főváros tömegközlekedésének másfél évszázada II-III.
kötet. Bp., BKK. Kiadói kartonált papírkötés, kissé szakadt papír védőborítóval, jó állapotban. ........18 000

15005.A medvei Duna-híd 1939-1942. A M. kir. Kereskedelem- és Közlekedésügyi Minisztérium tervei
alapján építették: Zsigmondy Béla Rt., Magyar Waggon- és Gépgyár Rt., stb. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................6 000

15006.Déry József - Dr. Thirring Gusztáv: A Magyar Turista-Egyesület 25 éves múltja 1888-1913. Bp.,
1914, Hornyánszky. Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ........................................................5 000

15007.Komarnicki Gyula: A Magas-Tátra hegyvilága. 1-7. köt. (Hegymászó- és turistakalauz.) Bp., 1985.,
Sport. Második, javított kiadás. Térkép-melléklettel az 1. füzetben. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítókkal. ..............................................................................................................................................3 000

15008.1908 Tanulmány a szomszédos községeknek Budapesthez való kapcsolásáról. Bp., 1908,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 22+1 p. + 1 (Nagy Budapest kihajtható térképe, 38x33
cm) t. + I-IV, IV/1-30, V-VII, VIII (7 p.) Kiadói szakadt, foltos papírkötésben, de belül jó állapotban.
Ritka! .....................................................................................................................................................6 000

15009.1914 Budapest Székesfőváros Hivatalos címtára 1914. Bp., 1913, Budapest Székesfőváros
Házinyomdája, 34+1008 p.+ 1 (kihajtható melléklet) t. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötésben, a
gerincen kis sérüléssel, intézményi bélyegzővel, a mellékleten szakadással. ......................................4 800

15010.1879 Budapest Főváros Dunabalparti (volt pesti) részén megállapított új és régi helyrajzi és
házszámok mutatókönyve. Szerk.: a Fővárosi Mérnöki Hivatal Földmérési szakosztálya által.
Bp.,1879, Pesti Könyvnyomda Rt., 4+544 p. Későbbi átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, intézményi bélyegzővel. ...........3 800

15011.A Magyar Korona Országainak Helységnévtára. Az Orsz. M. Kir. Statisztikai Hivatal felülőrködése
mellett szerkesztette Kollerffy Mihály. Bp., 1877., Athenaeum], 100 + 1360 számozott hasáb
(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) p. Az elülső kötéstábla és a gerinc hiányzik, de a könyvtest
egyben van, a címlap hiányzik, az előző első lapja kijár és részben hiányos, a jelmagyarázat kijár,
hiányos. .................................................................................................................................................4 800

15012.1910 A Magyar Szent Korona Országainak bűnügyi statisztikája az 1904-1908. évekről. Magyar
Statisztikai Közlemények. 30. köt. Szerk. és kiadja: A M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp.,
1910, Athenaeum, VIII+84+235+5 p.+2 (két lapon 4 térkép) t. Kiadói kopott, foltos
egészvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel. .....................................................................................4 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15013.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. V. Stiria. Bp., 1890, M. Kir. Államnyomda,
XI+412 p.+1 (Stájer népviselet, hártyapapírral védett kromocinkográfia) t. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés,
kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal. .................................................................................................2 600

15014.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. XII. köt.: Csehország. (II. rész.) Bp., 1896, M.
Kir. Államnyomda, XII+680 p.+1 (Csehországi német viseletek, hártyapapírral védett
kromocinkográfia) t. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal. ...................................2 600

15015.Vas vármegye és Szombathely megyei város általános ismertetője és címtára az 1931-32. évre.
Főszerkesztő: F. Szabó Béla. Szerk.: Gyulay Sándor, Rexa Dexő, Szathmáry István. Bp., (1931),
Vármegyei Tisztviselők Orsz. Egyesülete, 4+656 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott,
foltos, kissé sérült borítóval. ..................................................................................................................2 000

15016.Győr szabad királyi város címeres kiváltságlevele. 1743. Facsimile kiadvány. Szerk. Dr. Csáky
Imre. Bp., 2000., Híd, 56 p. Kiadói aranyozott bársony-kötésben. Számozott (1000/0002.) és A
szerkesztő, Dr. Csáky Imre által dedikált példány. Ritka! .....................................................................5 000

15017.Winkler Gábor: Győr. 1939-1999. Győr, 1999, Műhely. Magyar, német és angol nyelven. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................4 000

15018.Winkler Gábor: Győr. 1539-1939. Győr, 1998, Műhely. Magyar, német és angol nyelven. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................4 000

15019.Dr. Németh Alajos: Sopron könnyes-véres dátumai. Sopron, 1993, Hillebrand Nyomda.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, szakadt papír védőborítóban. ............................5 000

15020.Csatkai Endre és mások: Sopron és környéke műemlékei. Magyarország műemléki topográfiája II.
kötet. Győr-Sopron megye műemlékei I. rész. Bp., 1956, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................................3 000

15021.Sopron. Budapest Székesfőváros Iskolai Kirándulóvonata. 7. Bp., 1934, Budapest Székesfőváros
Házinyomdája, 16 p.+3 t. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, két kijáró táblával, a gerincén
szakadással. .........................................................................................................................................1 000

15022.Koller Gusztáv: A soproni céhek életéből a XVI. és XVII. században. Bp., 1915, Markovits és Garai
Könyvnyomdája. 72 p. Kissé szakadt kiadói papírkötés, kopott, foltos, kissé hiányos borítóval. .........3 000

15023.50 éves a Fővárosi Autótaxi Vállalat. Évkönyv. (1913-1963.) Összeáll. és szerkesztette: Mányi
Szabó István. Bp.,1963, Nyomdaipari Tanulóintézet, 36+8 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 500 példányban. ..................................................................................5 000

15024.Hídvégi János Péter: 100 éves a Főtaxi. 1913-2013. Bp., 2013, Főtaxi Zrt., 179 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................5 000

15025.A harmincéves szürketaxi 1913-1943. [Bp.,]1969, FÜTI Rotaüzem-ny., 75+3 p. Fakszimile kiadás.
Kiadói papírkötés. Megjelent 110 példányban. .....................................................................................5 000

15026.Füssy Tamás: Egyetemes földrajz. Középtanodai használatra. Pest, 1862, Emich Gusztáv, 226 p.
Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés, névbejegyzéssel, egy-két ceruzás bejegyzéssel, de
alapvetően jó állapotban. ......................................................................................................................3 000

15027.Grúz János: Heves története. Heves, 1969., (Jászberény, Hütőgépgyár-ny.) Kiadói papírkötés.
Megjelent 1500 példány. .......................................................................................................................2 800

15028.[Bergman, Sten (1895-1975)] Sten Bergman: A viharok hazájában. Természettudományos
kutatóutazás a Kurili-szigeteken. Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Bp.,[1934], Franklin, 220+3 p. + 32 t. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, egy eredeti papborítóról másolt
színes, modern (!!!) papírborítóval, kissé kopott borítóval. ...................................................................2 000

15029.[Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)]: Ossendowski: A sötét kelet árnyéka. The shadow
of the gloomy est. Fordította: Balassa József. Bp., [1928], Franklin, 143+1 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................2 400

15030.[Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)]: Ossendowski: Véres napok, cári rabok. From
president to prison. Fordította: Sajó Aladár. Bp.,[1927], Franklin, 294+1 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................2 400

15031.[Scott, Robert Falcon (1868-1912)] Robert F. Scott: Angolok a déli sarkvidéken. Angolból
átdolgozta Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. Bp.,1911, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai. Rt.),(Franklin-ny.), 1 t.+299 p.+44 t.(Két kétlapos, egészoldalas fekete-fehér fotók.)+ 1
kihajtható térkép (39x31 cm.) Szövegközti fekete-fehér képekkel. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon sorozatkötés, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ......................................3 000

15032.F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. Ford.: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp., 1933, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. .................................................................................3 600

15033.Horváth Zoltán György, Gondos Béla: Somogy, Tolna és Baranya középkori templomai a teljesség
igényével. Bp., 2004, Romanika. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Magyar, német és angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................1 600

15034.Örvös János (szerk.): Balaton-felvidék útikalauz. Fekete-fehér fényképekkel illusztrált. Bp., Sport,
1965. Kissé sérült kiadói félvászon kötésben. ......................................................................................1 200

15035.The Decline and Rise of Budapest. Bp., 1946, Dr. Móricz Miklós Printing Office. Kiadói papírkötés,
széteső állapotban. ...............................................................................................................................2 800
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15036.Terézvárosi történetek. A történeteket és a korabeli fotókat Lothringer Miklós válogatta. Szerk.:
Jávor Ágnes. Bp., 2000, Terézvárosi Művelődési Közalapítvány, 63 p. + 10 db fekete-fehér fotólap.
Magyar, angol, francia, német és orosz nyelven. Kiadói mappában, jó állapotban. .............................1 000

15037.Vezető a szekszárdi Balogh Ádám Múzeum kiállításaiban. Régészet-Néprajz. Szekszárd, 1965,
Tolna m. Tanács V.B. Kiadói papírkötés, a borítón kis sérüléssel. + A Balogh Ádám Múzeum
tisztelet példányi értesítésével Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére, rajta Dr.
Mészáros Gyula megyei múzeumigazgató aláírásával. ........................................................................1 400

15038.Nagy Sándor: Dombó. Újvidék,1974, Forum. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés.   A
szerző, Nagy Sándor (1912-1995) által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................1 600

15039.Éri István: Kisvárda. Bp., 1965, Pannónia. Kiadói papírkötés. A szerző, Éri István (1929- 2009) által
Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány. ..........................................1 400

15040.Puskel Péter-Fekete Károly-Vasile Andrei-Tiberiu: Lapok a Kultúrpalota történetéből. (1913-1948.)
A szerzők által dedikált. Arad, 2013, Gutenberg Univers. Kiadói papírkötés. .......................................1 600

15041.cca 1940.Vegyes utazási prospektusok, 3 db. Magas Tátra. Középeurópa legszebb hegysége. + A
Magas Tátra térképe. 59x42 cm. Szakadozott állapotban. + Jöjjön a Mencsulra üdülni! Pihenés,
nyugalom, havasi tejkúra. + Rónaszék fürdő. Máramaros vármegye. ..................................................1 600

15042.Janó Ákos: Fejezetek a szanki és móricgáti tanyásgazdálkodás múltjából. Kecskemét, 1982,
Katona József Múzeum. Készült 800 példányban. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés, gerinc tetején apró sérüléssel. ...........................................................................................1 800

15043.Jakab Attila: Mivé lettél, mivé leszel, csángó magyar? A katolikus egyház szerepvállalása a moldvai
csángók elrománosításában. Bp., 2012, Kairosz. 216 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................1 000

15044.2 db Cartographia útikönyv: Juhász Ernő: Egyiptom. Bp., 2005, Cartographia. 138 p. +
Paládi-Kovács Krisztina: Görögország. Bővített, átdolgozott kiadás. Bp., 2008, Cartographia. 288 p.
Kiadói papírkötés, számos fotóval, térképekkel. ...................................................................................1 400

15045.Dr. Illyefalvi Lajos (szerk.): Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve. Aranyozott szélű
lapokkal. Bp., Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala, 1941. Enyhén kopott bőrkötésben. .......2 000

15046.Dr. Molnár Olga (szerk.): Budapest székesfőváros statisztikai lexikonja. Aranyozott szélű lapokkal.
Bp., Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala, 1940. Enyhén kopott, szakadt bőrkötésben. ........2 000

15047.Dr. Illyefalvi I. Lajos: 10 év Budapest székesfőváros életéből a világháború után. I. kiadás.
Aranyozott szélű lapokkal. Bp., Székesfővárosi Statisztikai Hivatal, 1930. Enyhén kopott
bőrkötésben. .........................................................................................................................................1 400

15048.E. Venturini: Die Ewige Stadt. Historisch-künstlerischer Führer. Rom, 1938, Tip. Editrice Polglotta.
Német nyelven. Nagyméretű Róma térkép melléklettel. Kiadói papírkötésben, foltos, kissé szakadt
borítóval, kijáró lapokkal, a térkép a hajtások mentén kissé szakadt. ...................................................1 000

15049.Zoltai Lajos: A Hortobágy. A legnagyobb magyar puszta ismertető leírása térképpel, és 23
szövegképpel. Debrecen, 1911, Debrecen Szabad Királyi Város Könyvnyomda-Vállalata, 64 p.+1
(A hortobágyi puszta térképe, 33x38 cm) t. Kiadói papírkötésben, a gerincen szakadással. ...............1 800

15050.Szápári László gróf: A Duna-Tisza csatornáról. Tanulmány, gróf Bethlen Istvánnak tett ajánlással.
Bp., k.n., 1926. Kissé szakadt papírkötésben. ......................................................................................2 000

15051.Raffai István: Régi épületek Veszprémben. Fényképes album. Veszprém, én., Pannon-ny. Kiadói
kartonált papírkötés. + Német nyelvű ismertető füzet Veszprémről. .....................................................2 000

15052.7 db régi útikönyv: Europäische Wanderbilder 5 kötet: Chur, Eisenerz, Konstanz, Arlberg, Vitznau
RIgi Bahn Zürich, 1881. + Friedrich August Kienast: Admont, Graz, 1885. Styria, Julius Laurencie:
Städte Bilder: Arco und der Gardasee. Papírkötésben, kisebb hibákkal ..............................................3 000

15053.Paul Brunton: India titkai. (A search in secret India.) Ford.: Baktay Ervin. Bp.,[1943], Rózsavölgyi.
Harmadik kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ...................................................1 600

15054.Bächer Iván, Teknős Miklós: Megyek Budára. ÚjliPÓTkötet. Fényképekkel illusztrált. H.n., Ab Ovo,
2010. Kiadói papírkötésben. .................................................................................................................1 000

15055.Budapest Székesfőváros Iskolai Kirándulóvonata 2 száma (9., 15.): Vác, Visegrád; Esztergom. Bp.,
1935-1938, Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, az egyik borítón
szakadással. .........................................................................................................................................1 400

15056.Budapest Székesfőváros Iskolai Kirándulóvonata 2 száma (2., 5.): Eger, Székesfehérvár. Bp.,
1938, Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, kis szakadásokkal a borítókon,
az egyiken névbejegyzéssel. ................................................................................................................1 400

15057.Szilágyi Hugó: Budapest ujkora. 1906-1916. Bp., 1916, "Pénzvilág." Kiadói sérült papírkötés, a
címlapon és az utolsó lapon folttal, a címlapon névbélyegzővel. ..........................................................1 000

15058.Legát Tibor (szerk.) ? Sándor Dávid (szerk.): Elfelejtett Budapest / Forgotten Budapest (Fortepan
könyvek 1.). H.n., 2018, Zuckerművek. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés, első néhány lap kissé hullámos. .........................................................................................1 400

15059.Radványi Kálmán: Nyugat országain keresztül. Bp., 1923, Magyar Jövő. Félvászon kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15060.Gundel Imre, Harmath Judit: A vendéglátás emlékei. A pesti, budai, óbudai fogadók, vendéglők,
korcsmák, serházak, kávéházak, mulatók, cukrászdák és egyéb vendéglátóhelyek életéből. Bp.,
1979, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000
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15061.Szilágyi István: Régi boltok krónikája. A pest-budai kereskedelem történetéből. Bp., 1986,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott papír védőborítóban,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 800

15062.Spas and Baths in Hungary. Bp., 1995, Magyar Fürdőszövetség-Országos Idegenforgalmi
Hivatal-Magyar Fürdővárosok Szövetsége-Magyar Almanach Kiadó. Angol nyelven. Színes
képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. .......................................................1 800

15063.Cholnoky Jenő: Utazásaim, élményeim, kalandjaim. Bp., 1942, Pantheon, 396 p. Szövegközti és
egészoldalas illusztrációkkal, fekete-fehér fotókkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ....1 200

15064.Kulcsár Ödön: Országjárók könyve. Összeáll.: - -. Bp., 1982, Népszava. Fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Kiadói kissé kopott kartonált papírkötésben. .........................................................................1 200

15065.Műemlékeink 2 db kiadványa. B. Wallon Emma: Az esztergomi Széchenyi tér. + Szalai Imre:
Balatonfüred. Bp., 1963, 1964, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói papírkötésben. ..............1 200

15066.Karl Baedeker: Paris und umgebungen. Handbuch für reisende von - -. Leipzig, 1888, Karl
Baedeker, XXXVI+365 p. Német nyelven. Térképekkel. Kiadói kopott aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................3 000

15067.Balás Gábor: A székely művelődés évszázadai. Bp., 1988, Panoráma. Kiadói egészvászon-kötés,
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15068.Marjalaki K. Lajos: Földrajz a polgári leányiskolák számára III. rész: Idegen világrészek.
Magyarország áttekintése. Bp., (1938), Kir. M. Egyetemi Nyomda, 96 p. Kiadói papírkötés, a borító
elvált a könyvtesttől, de könyvtest egyben van, foltos borítóval, aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. .......2 000

15069.Manga János: Palócföld. Bp.,1979, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kopott papír
védőborítóban, hullámos lapokkal. ........................................................................................................1 400

15070.Szabó László: Jászság. Bp.,1982, Gondolat, 325+1 p.+20 (fekete-fehér fotók) t. Egy térképpel.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ......................................................1 400

15071.George Sbarcea: Szép város Kolozsvár. Bukarest, Kriterion, 1990. Kiadói kartonált papírkötésben,
sérült papír védőborítóval. + Kalauz a régi és az új Kolozsvárhoz. Gaal György: Kolozsvári séták.
Vincze Zoltán bevezetőjével. Illusztrált, térképmelléklettel. Kolozsvár, Korunk, 1992. Kopott
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15072.Buza Péter: Herminamező. Fejezetek egy városrész történelméből. Bp., 1992, Herminamező
Polgári Köre. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé szakadt, kopott
papír védőborítóban. Számozott (98/150), teljes példányszám: 1000. .................................................3 000

15073.Ungarn. Bunter Reiseführer für Kinder. Mit Zeichungen von Gyula Jálics. Bp., én., Forma-Art.
Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................1 400

15074.Kelemen László: Országismereti kézikönyv. A szerző által dedikált! H.n., 1997, szerzői. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15075.Mednyánszky Alajos: Regék és mondák. Válogatta: Fried István és Hana Ferková. Bp.,1983,
Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................................1 000

15076.Dominkovits Péter, Ekler Péter et al.: Balatongyörök múltja és jelene. Balatongyörök,
Balatongyörök Község Önkormányzata, 2000. Illusztrált, kartonált papírkötésben. .............................2 400

15077.1935 Giuseppe Pini: L' Autocamionale Genova-Valle del Po. 29. Ottobre 1935 - XIV. Roma, 1935,
Ministero dei Lavori Pubblici, VIII+147+1 p. + 5 t. + XIV t. Olasz nyelven. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal, kihajtható táblákkal. Kiadói papírkötésben, kiadói sérült kartontokban, a borító kissé
kopott és a szélekein apró szakadásokkal, néhol foltos lapélekkel./ With little bit worn cover, with
damaged box, little bit spotty pages. In Italian langaue. .....................................................................50 000

15078.1938 Ciszterci Rend Budapesti Szent Imre-Gimnáziumának értesítője az 1937-38. iskolai évről.
Közzétette: Bitter Illés. Bp., 1938, Szent Imre Gimnázium Igazgatósága. Kiadói papírkötés, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 000

15079.Bános Tibor: A pesti kabaré 100 éve. Bp., 2008., Vince. Kiadói kartonált papírkötés. .........................1 600
15080.Die Autostrasse Mailand - Oberitalienische Seen. Milano-Roma, 1925, Kunst- und Verlagsanstalt

Bestetti E Tumminelli, 43+3 p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Német nyelven. Kiadói
kopott, foltos egészvászon-kötésben, magyar nyelvű bejegyzésekkel és számos aláhúzással. ..........5 000

15081.Giuseppe Pini: Problemi dell'Impero. Le vie di Comunicazione. Roma, (1936), Stabilimento
Tipografico del Gento Civile, 26 p. Fekete-fehér fotókkal, Etiópia-Afrika térkép vázlatokkal illusztrált.
Olasz nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé foltos borítóval./Paperbinding, with little bit spotty cover.
In Italian language. ................................................................................................................................3 000

15082.1972 Németh Péter: Borsova határvármegye természeti földrajza. Különlenyomat a nyíregyházi
Jósa András Múzeum XII-XIV. 1969-1971. évi kötetéből, 45-54 p.  Németh Péter (1941-) régész,
történész, nyíregyházi Jósa András Múzeum igazgató által Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus részére dedikált. ...............................................................................................................1 000

15083.Szerk.: Temesi Lászlóné. Arborétumok Vas megyében. Jeli, Kámon, Sárvár, Szeleste. Bp., 1977,
Natura. Kartonált papírkötésben. ..........................................................................................................1 000

15084.Rockenbauer Pál: Amiről a térkép mesél. Bp., 1974, Móra. Második, bővített, átdolgozott kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ................................................1 000

15085.A Miskolci Sütőipari Vállalat 40 éves története. 1949-1989. Összeáll.: Bendsák Kálmán, Veress
István. Bp.,én., Borsod Megyei Lapkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................1 600

15086.Szombathy Viktor: Száll a rege várról várra. Szlovákiai vármondák. Pozsony-Budapest, 1979,
Madách-Móra. Kiadói egészvászon, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ..........................................1 000
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15087.Randé Jenő: Nagy-Britannia és Észak-Írország. Bp., 1996, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 200
15088.Tőke István: Mosolygó Tisza mente. Újvidék, 1983, Forum. Kiadói kartonált papírkötés, papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400
15089.Heinrich Hauser: Ausztrália. Fordította: Dr. Csordás Nóra. Bp.,é.n.,Athenaeum. Kiadói

egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000
15090.Szerk.: Temesi Lászlóné. Arborétumok Vas megyében. Jeli, Kámon, Sárvár, Szeleste. Bp., 1977,

Natura. Kartonált papírkötésben. Jó állapotban. ......................................................................................800
15091.Mátra utikalauz. Harmadik, átdolgozott és bővített kiadás. Bp., 1973, Sport. Kihajtható térképpel.

Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ....................................................................................800
15092.Arany Dénes: A Decsi Református Egyház története. Átdolgozta és kiegészítette: Csécsy István.

Készült a gyülekezet fennállásának 450. évfordulójára. Decs, 1990, Decsi Református
Egyházközség. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. ..............................................................1 000

15093.Dr. Gárdonyi Albert: A hétszázéves Budapest. Bp., 1944, Palladis. Kiadói szakadozott papírkötés. ...1 600
15094.Nagy Tibor: Budapest az őskortól a honfoglalásig. Bp., 1960, Budapesti Történeti Múzeum. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................900
15095.Godfrey: Egy zarándok a Szentföldön. Herzlia, é. n., Palphot. Kiadói papírkötésben, műanyag

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200
15096.Dadányi György: Csordás voltam Paraguayban. Budapest, é.n., Stádium Sajtóvállalat. A szerző

eredeti rajzaival. Kiadói egészvászon-kötésben, kopottas állapotban. .................................................1 800
15097.Gerő László: A Budai Várnegyed. Bp., 1979, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ............................1 000
15098.Diglics György: Száz éves a Miskolci Légszeszgyár. 1882-1982. Miskolc, 1982, Tiszántúli

Gázszolgáltató Vállalat,(Borsod m. Nyomdaipari-ny.) Kiadói papírkötés. .............................................1 200
15099.Varázslatos Föld körüli utazás. Vulkánok, vízesések, sivatagok. Olaszország, 1996, Reader's

Digest. Színes képekkel és térképekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15100.Kuwait, a close look. hn., 1995, Ministry of Information. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
aranyozott műbőr-kötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ...............................................5 000

15101.Trócsányi Zoltán: Észak nomádjai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben, kicsit
foltos borítóval de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................1 400

15102.Szacsvay Imre, Szacsvay Péter, Legeza László: Kárpátalja. Bp., 1990, Officina Nova. Színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói vászonkötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborító, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

15103.Kiss Gábor: Várak, várkastélyok, várhelyek Magyarországon. Bp., 1984, Panoráma. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 200

15104.Karl Gröber: Palestine and Syria. New York, 1926. Via Lens. KIadói vászokötésben. .........................5 000
15105.Karl With: jawa. Hagen, 1922. Folkwang. Kiadói, sérült papírkötésben ...................................................800
15106.Budapest anno. Fényképfölvételek műteremben és házon kívül. Bp., 1984, Corvina. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóban, egyik oldalon szakadással,
máskülönben jó állapotban. ..................................................................................................................1 400

15107.Sigrid Schneider (szerk.): Ansichtssachen. Bilder von Essen. 2002, Essen. Ruhrlandmuseum
Essen. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Kiállítási katalógus, amelyben Essen, a Ruhrvidék jelentős
városát mutatja be fotókon keresztül, többek közt a II. világháborúból. ................................................1 000

15108.Paris. Notizen von Karl Scheffler. Leipzig, 1925, Insel-Verlag. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. + Jean de La Monneraye-Auguste Dupouy-Roger Armand
Weigert: Visages de L'Ile de France. Paris. Collection "Provinciales." Paris,1946,Horizons de
France. Francia nyelven. Kiadói kopott papírkötés. ..............................................................................1 200

15109.10 db útikönyv és album - Moszkva, Leningárd, Athén, Frankfurt, stb. + Magyarország autóatlasza ..1 200
15110."Honnan jövünk? Mik vagyunk? Hová megyünk?" Ezredvégi kérdések a Tiszatájban. Szerk.: Olasz

Sándor. Szeged, 2000, Tiszatáj. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 600

15111.Pest megye képekben. 1945-1970. Bp., 1970, Hazafias Népfront Pest Megyei Bizottsága-Pest M.
Tanács VB. Művelődési Osztálya-Pest M. Népművelési Tanácsadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói szakadt papír védőborítóban. .....................................................................................................1 600

15112.Orbán Balázs: Torda város és környéke. Hasonmás kiadás kísérő tanulmánnyal. Bp., 1984,
Helikon. Csátári Dániel: Orbán Balázs eszméi kísérőtanulmánnyal, benne térkép-melléklettel.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval. ........................................................................1 800

15113.Lovas Dániel: Élet a régi Kecskeméten. Hétköznapok és ünnepek a 20. század első felében,
magángyűjteményekben, régi fotókon és képeslapokon. A szerző, Lovas Dániel (1954-)
könyvkiadó, szerkesztő által aláírt! H.n., é.n., Kecskeméti Lapok Kft.. 99 p. Második, bővített
kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..........3 000

15114.Magyarország történeti helységnévtára. Fejér Megye. (1773-1808.) Szerk.: Szaszkóné Sin Aranka.
Bp., 1987, Központi Statisztikai Hivatal. Fejér megye 1790-ben térképpel, 75x54 cm. Készült 1500
példányban. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................2 400

15115.Jaszlovszky Katalin-Tomsics Emőke: A tegnap világa. Magyarországi városok a századfordulón
írásban és képben. Hanák Péter előszavával. Bp.,1992, Officina Nova. Fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Kiadó kissé kopott kartonált papírkötés. ...............................................................................3 000
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15116.Sebők Imre: Öt világrészen keresztül. Erdősi Károly előszavával. Bp., 1934., Szent-István-Társulat,
1 (színes, kétoldalas térkép) t. + 516+1 p. Egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva. (Második kiadás.) Átkötött félvászon-kötés, az átkötéshez az eredeti borítót
felhasználták. ........................................................................................................................................2 000

15117.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Pest-Pilis-Solt-Kiskun
vármegye. II. kötet. Bp., 1990, Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás! Kiadói egészvászon kötésben,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................3 000

15118.Dr. Heimler Károly: Sopron topográfiája utca- és házjegyzékkel, részletes statisztikai táblákkal.
Sopron, 1936, Röttig-Romwalter Nyomda Bérlői. Kiadói egészvászon kötés, térképmelléklettel, jó
állapotban. ...........................................................................................................................................10 000

15119.Kiszely Gulya (szerk.): Debrecen szabad kir. város. Magyar városok fejlődése I. kötet. Bp.,
Vármegyei Könyvkiadó, 1931. Enyhén kopott bőrkötésben, aranyozott, dombornyomott címeres
borítóval. .............................................................................................................................................15 000

15120.Gink Károly Hatvany Lajos: Beszélő házak és tájak (A magyar irodalom emlékhelyei). Bp., 1989,
Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ..........................................................1 000

15121.Soós Péter: Barangolások hazai tájakon I-II. Budapest 1994. Buk, Mediart. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

15122.Lázár István (szerk.) Hegyek ölelésében. Észak-Magyarország. Bp., 1989, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15123.Studia Comitatensia 7-8. - Fejezetek Pest megye történetéből. Ikvai Nándor (szerk.) Szentendre,
1979, Pest megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés. ........................................................1 000

15124.Legeza László és Szacsvay Péter: Felvidéki utakon. 1. kötet Hommonától Felkáig. Budapest, 1995,
Mikes. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóban. Szép állapotban. ..........................................1 000

15125.Herepei János: A házsongárdi temető régi sírkövei. Bp., 1988, Akadémia. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 600

15126.Mirko Vosátka: Természetjárók enciklopédiája. Bp., 1978, Madách. Kiadói kartonált papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

15127.Szacsvay Imre, Szacsvay Péter, Legeza László: Kárpátalja. Bp., 1990, Officina Nova. Színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 600

15128.Budapest anno. Fényképfölvételek műteremben és házon kívül. Bp., 1984, Corvina. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................................1 400

15129.A Mongóliai magyar vízkutatás és feltárás története 1957-1970. Bp., 1973. Vízdok. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 400

15130.Zádor Mihály: Kaposvár. Bp., 1964, Műszaki Könyvkiadó. 317 p. Számos fekete-fehér fotóval
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, szakadt papír védőborítóban. .............1 200

15131.Vegyes Bábolna témájú könyvtétel, 3 db. Gunst Péter- Wellmann Imre: A 200 éves Bábolna
múltjából. 1789-1945. Bábolna, 1989, a Bábolnai Mezőgazdasági Kombinát kiadása. Kissé kopott
papírkötésben, de egyébként szép állapotban. + Bábolna. Tények és adatok. 1945-1989. 200 éves
a Bábolnai Ménesbirtok,1789-1989. I-II. kötet. Bábolna, 1989, Bábolnai Mezőgazdasági Kombinát
kiadása. Kissé kopott papírkötésben, de egyébként jó állapotban. ......................................................3 600

15132.Darvay Nagy Adrienne: A mesebeli szentmadár. Képek a kolozsvári hivatásos magyar színjátszás
200 évestörténetéből. Kolozsvár, 1992, Héttorony Könyvkiadó-Kolozsvári Állam Magyar Színház.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200

15133.Erich Wustmann: A vörös hegyek indiánjai. Fordította Elek István. Bp, 1960, Táncsics. A szerző
116 eredeti fényképével illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadozott papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

15134.Kyiv, Kiew, Kiev. Fotóalbum. Kyiv, 2009, "Mystetstvo". Angol, német, ukrán és francia nyelven.
Ukrán és angol feliratokkal. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................1 200

15135.Megyénk irodalmi hagyományai. Eredményeink és feladataink a szabolcs-szatmár-beregi tájakon.
Összeáll.: Margócsy József. Módszertani Kiadványok. (A borítón: Szabolcs-Szatmár Megye
Irodalmi Emlékei.) Nyíregyháza, 1972, Hazafias Népfront Szabolcs-Szatmár Megyei
Bizottsága-Megyei Tanács VB. Művelődési Osztály-Megyei Művelődési Központ-Megyei
Könyvtár-Megyei Idegenforgalmi Hivatal,(Megyei Könyvtár-ny.,) 231 p.+1 (Szabolcs-Szatmár-Bereg
megye kihajtható térképe, hajtás menti szakadással, 50x66 cm) t. Kiadói papírkötés. Megjelent
1550 példányban.  Ajándékozási sorokkal, Petráskó Zoltántól, a Megyei Művelődési Központ és
nyíregyházi Benczúr Bemutatóterem vezetőjétől a könyv lektora, Dienes Ö. István (1906-1986)
muzeológus, Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus édesapjának részére. ..........................1 400

15136.Barátosi Balogh Benedek: Séta a világ körül. Szerk.--. Bp.,(1907),Magyar Kereskedelmi Közlöny.
Gazdagon illusztrálva, képekkel, térképpel. Javított gerincű illusztrált egészvászon-kötés, kopott,
foltos borítóval. ......................................................................................................................................2 800

15137.Réz szimfónia. A 120 év katonazene a királyok városában. Szerk.: Ruff Tamás. Székesfehérvár,
2014, Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15500.Borsod vármegye adózása a török korban.Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltári Füzetek 44.
Szerk.: Dr. Dobrossy István. Miskolc, 2005, Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltár. Kiadói
papírkötés, szép állapotban. .................................................................................................................5 000
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15502.Dunakeszi arcképcsarnok. Szerk.: Csoma Attila. Dunakeszi, 2005, Kölcsey Ferenc Városi
Könyvtár. Farkas Éva gobelinművész illusztrációival és grafikáival. Ford.: Kocsis Imre. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................3 000

15503.Dr. Kárpáti Béla: Miskolci Irodalom Miskolcon. Miskolc, 1989, a Művészeti és Propaganda Iroda
kiadása. Papírkötésben, papír védőborítóban. Kissé szakadt, foltos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15505.1000 víziparadicsom. Strandok és menekülőhelyek. Szerk.: Beke Csilla. Bp, 2008, Alexandra.
Színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kiadói bontatlan zsugorfóliában. .....3 000

15506.Sághy Gyula: Bölcsőtől a sírig. I. köt. (Gyomaendrőd.) Gyomaendrőd, 2007, Városi Önkormányzat
Gyomaendrőd. Színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...............1 200

15508.Tanulmányok Tolna megye történetéből VII. Szerk.: K. Balog János. Szekszárd, 1978, Tolna megyei
Tanács Levéltára. Kiadói műbőr-kötésben. Megjelent 2000 példányban. ...............................................800

15511.Jankó János: Kalotaszeg magyar népe. Néprajzi tanulmány. Reprint. Series Historica
Ethnographiae 6. A Néprajzi Múzeum tudománytörténeti kiadványsorozat 6.  Bp, 1993, a Néprajzi
Múzeum kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................5 000

15512.Illés Andrea: Magyarország világörökségei. Bp.,2002, Scolar. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Szép állapotban. ...........................................1 200

15516.Unseco Világörökség. Világunk kulturális és természeti kincsei. Bp.,2006,Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón kis szakadással. ....................................2 800

15519.Józsa László: "Isten hajléka az emberek között" A kunszentmártoni római katolikus nagytemplom.
Szeged, 2009., Juhász Nyomda. Képekkel illusztrálva. Kartonált papírkötés. Jó állapotban. ..............2 000

15520.Oláh Tamás: Zemplén Levéltára. Sátoraljaújhely, 2008., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés. + Országos Műemléki Felügyelőség. Tolna megye műemlékjegyzéke. Budapest,
1966., ÉM Építésügyi Tájékoztatási Központ. Kiadói papírkötés. + Szerk.: Gaál Attila. Áll a régi ház
még. Babits Mihály szülőháza. Szekszárd, 1974., szekszárdi Balogh Ádám Múzeum. + Békési élet.
Közművelődési és tudományos folyóirat. 1977/3 Kner. Kiadói papírkötés. + Szabadfalvi József és
Viga Gyula: Múzeumok és kiállítóhelyek Borsodban. Miskolc, 1979., Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Múzeum Igazgatósága. Kiadói papírkötésben. .....................................................................................1 000

15521.2 db Budapesti utcajegyzék Bp., 1974., Panoráma. Műbőr kötés. + Szerk.: Rubinyi Mózes és
Szoboszlay Ferenc Budapesti Antológia. Bp., én. Budapesti Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti
Intézet. Kiadói papírkötés. + Oláh Tamás: Zemplén Levéltára. Sátoraljaújhely, 2008.,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. ................................................................1 000

15523.Az MTESZ Borsod-Abaúj-Zemplén megyei szervezete tevékenysége 1949-1985. Szerk.: Dr.
Horváth Béla. Miskolc, 1987, kn. Megjelent 2000 példányban. Számozott példány 200/066. Kiadói
festett műbőr-kötés, jó állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. ..................................................1 200

15526.Gyomaendrődi ki kicsoda? Szerk.: Kovácsné Nagy Katalin. Gyomaendrőd, 2004, Honismereti
Egyesület. Fekete-fehér arcképekkel. Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. .....................2 400

15529.Széchenyi Zsigmond: Denaturált Afrika. Feleségemmel a fekete földrészen. Bp., 1971,
Szépirodalmi. Második kiadás. Széchenyi Zsigmondné felvételeivel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborító. .............................................1 200

15530.Ferkó Zoltán: Felnőttkorom legszebb nyara. Borospataka. Bp., 2009, Mondat Kft. Szerk.:Dolgos
Judit. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. A szerző által dedikált, Dolgos Juditnak ajánlott példány. .2 400

15532.Nagy Endre: Székelykeresztúrtól Edelényig. Edelény, 2005, Mágnkiadás. Második, bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, foltos. ...................................................................................4 400

15533.A Miskolci Kereskedelmi és Iparkamara 125 éve. Szerk.: Dobrossy István. Miskolc, 2004.,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................5 000

15534.Mátyás király Miskolcnak adományozott kiváltságlevelei. Szerk.: Csorba Csaba. A latin szöveget
közreadja a magyar ford. készítette: Tóth Péter. Oklevéltár. Miskolc, 1988, Hunyadi Mátyás
Általános Iskola-Borsod-Abaúj Zemplén Megyei Levéltár, 17 p.+3 t. Kiadói papírkötés. Megjelent
600 példányban. ....................................................................................................................................3 000

15535.Ágoston István: Muhi és Ónod irodalmi hagyományai. Hn,., 1988, Ónod-Muhi Lorántffy Zsuzsanna
Honismereti Kör kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..................................................................2 000

15536.Benkő Sámuel: Miskolc. Város történeti -orvosi helyrajza. 1782. Sajtó alá rendezte és a tanulmányt
írta: Szabadfalvi József. Borsodi Kismonográfiák 2. Miskolc, 1976, Herman Ottó Múzeum. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott állapotban, kijáró lapokkal. Megjelent 2000 példányban. .........................1 000

15537.Csorba Zoltán: Miskolc irodalmi képzőművészeti és tudományos emlékei. Miskolc, 1975.,
Művészeti és Propaganda Iroda. Kiadói papírkötésben, papír védőborítóval, szakadozott
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

15539.Berecz József, Győri Erzsébet, Hernádi Istvánné, Dr. Kis Józsefné: Miskolc város közkönyvtárának
története (1899-1999). Miskolc, 2001, Miskolci Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, karcos
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15540.Debrecen város egyesületi katasztere 1833-2001 között. Hajdú- Bihar Megyei Levéltári
közlemények 28.szám. Szerk.: Radics Kálmán. Debrecen, 2002, Hajdú- Bihar Megyei Levéltár.
Kiadói papírborítás, szép állapotban. ....................................................................................................1 000

15541.Kamody Miklós: Észak-Magyarország hírközlésének története. Borsodi kismonográfiák 22. Miskolc,
1985, Herman Ottó Múzeum. Fekete-fehér képekkel illusztrált, kihajtható térképekkel. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 400
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15545.Dr. Bencsik János - Keszei László (szerk.): Tokaj és Hegyalja XI. B-A-Z. Megyei Honismereti
Bizottság, a Kazinczy Múzeum (Sátoraljaújhely), a Tokaj Múzeum baráti körének, a Tokaji
Városvédők És Szépítők Egyesületének kiadványa. Tokaj, 1994, Zempléni Múzeumok Baráti Köre.
Kiadói papírkötésben, borítón kisebb szakadások, kopások de egyébként jó állapotban. ...................1 000

15547.Molnár Mária: Egy borsod megyei község társadalmi átrétegződése. Borsodgeszt 1945-1978.
Miskolc, 1986, Miskolci Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................2 000

15548.Debrecen város magisztrátusának jegyzőkönyvei 1606/1607. A Hajdú-Bihar Megyei Levéltár
forráskiadványai 35. Szerk.: Radics Kálmán. Ford.: Szendiné Orvos Erzsébet. Debrecen, 2002,
Hajdú-Bihar megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborító, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15550.Budapest témájú vegyes kiadványtétel, 6 db. Prohászka László: A milleniumi emlékmű. Bp, 1988,
Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. + Műemlékvédelem.
Műemlékvédelmi és Építészettörténeti Szemle, X évf. 4. szám. Bp, 1966, Hírlapkiadó Vállalat.
Kiadói papírkötés. Sérült gerinncel és gyűrött, foltos borítóval. + Feuerné Tóth Rózsa: Margitsziget.
Műemlékeink. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés. Kopott, szakadozott borítóval. + 
Egry Margit-Wellisch Judit: Az Országház. Bp., 1955.-1959., Képzőművészeti Alap. Kiadói
papírkötésben. KIssé kopott borítóval. + Vujicsics D. Sztoján: A pesti szerb templom. Bp, 1961,
Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat. Kiadói, kissé foltos, kopott papírkötésben. + Lócsy Erzsébet: A
budavári Hess András tér. Bp., 1961, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói kopott
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15551.Zimonyi Zoltán: Irodalmi lapok, lapkísérletek Miskolcon 1990-1956. Borsod-Miskolci Irodalomtörténeti
Füzetek 15. Miskolci társalgó, hölgyvilág, legyező, miskolci szemle, termés, új utakon,
kohó(széphalom). Miskolc, 1987, Miskolci Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............900

15556.Hadobás Pál: Emlékhelyek Edelényben. Edelény, 2004., Művelődési Központ, Könyvtár és
Múzeum. Edelényi Füzetek 32. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrált. Újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15557.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp., 1955 ,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................2 600

15558.Békéscsaba földrajza. Szerk.: dr. Tóth József. Békéscsaba, 1976, Békéscsaba Város Tanácsa.
Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóval. ....................................................................................2 200

15559.Szólád története. Szerk.: Stirling János. Szólád, 1993, Szólád Község Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal. Egészvászon-kötésben, pár oldalon ceruzás aláhúzással. Megjelent 500
példányban, számozatlan példány. .......................................................................................................1 400

15560.Kazincbarcika földrajza. Szerk.: Frisnyák Sándor. Kazincbarcika, 1979., Kazincbarcika Városi
Tanácsa. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 400

15561.Egri Mária-Polgár Árpád: Öreg kutya. Báró Mednyánszky László. 1852-1919. Bp., 2001., Polgár
Galéria. Kiadói kartonált papírkötés, érdekes ajándékozási sorokkal (dedikált?) .................................2 200

15562.Hajdú-Bihar. Bp., 1978., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Benne Kádár János látogatása Hajdú-Bihar megyében c. prospektussal. Kiadói
papírkötés. Dr. Szabó Imre, a Hajdú-Bihar m. Tanács elnökének, az előszó írójának dedikációjával .2 000

15563.Örsi Julianna: A Nagykunság 1848-49-ben. Karcag, 1998, Barbaricum Könyvműhely.
Papírkötésben, szép állapotban. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára
jelent meg. .............................................................................................................................................1 200

15564.Kibédi népballadák. Gyűjtötte, bevezetővel és jegyzetekkel ellátta: Ráduly János. Bukarest, 1975.,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................1 000

15565.Borsod megye néprajzi irodalma III. 1968-1978. A miskolci Hermann Ottó Múzeum Néprajzi
Kiadványai IX. Összeáll.: Fügedi Márta- Viga Gyula. Szerk.: Bodó Sándor. Miskolc, 1979, a
miskolci Herman Ottó Múzeum kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. .1 000

15566.Herkely Károly: A mezőkövesdi matyó nép élete. Reprint, Mezőkövesd, 1996, Mezőkövesd Város
Önkormányzata. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................2 400

15568.Ulrich Attila: A tokaji uradalom gazdálkodása a XVII. század második felétől a napóleoni háborúk
koráig. Szerk.: Bencsik János. Tokaj Várostörténeti Tanulmányok IV. Tokaj, 2003., Jósa András
Múzeum-Városszépítő Egyesület. Kiadói papírkötés,jó állapotban. .....................................................4 400

15570.Nagy Magdolna: I. Rákóczi György és Borsod vármegye. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltári
Füzetek 36. Miskolc, 1998., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. ...................4 000

15571.Rábely Miklós: Egy rimaszombati polgár emlékezései. Gömör-Kishonti Téka 8. Rimaszombat,
2008., Gömör-Kishonti Téka. Kiadói papírkötés. ..................................................................................2 800

15573.Miskolc száz rajzon. Szerk.: Körtvélyesi Erzsébet. Miskolc, 2002, Well-Press. Kiadói kartonált
papírkötés, ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................3 600

15574.Pesty Frigyes Kéziratos Helynévtárából. II. Külső-Szolnok. Közzéteszi Bognár András.
Kecskemét-Szolnok, 1979, Katona József Megyei Könyvtár-Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár.
Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .............................................................................................1 200

15575.Hegyi János: A Buda környéki Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet története.
Budakeszi, 2000, Magánkiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................1 600

15578.Szendrey István-Nyakas Miklós: Derecske története. Debrecen, 1980, Derecskei Nagyközségi
Tanács.  Kiadói papírkötésben, a külső boríték kissé foltos, egyébként jó állapotban. ........................2 800
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15579.Gyenesdiás Nagyközség Monográfiája. II. Gyenesdiás természeti képe. Szerk.: Dr. Szabó István.
Gyenesdiás, 2008, Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................................................................2 800

15580.Horváth Lajos: Veresegyház története 1945-ig. I. kötet. Veresegyház, 1995, Veresegyház
Nagyközség Polgármesteri Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....2 800

15581.Sárbogárd város története. Szerk.: Farkas Gábor. Dunaújváros, 1989, Vörösmarty Nyomda.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000
példányban. Szép állapotban. ...............................................................................................................1 600

15582.Források Budapest múltjából. IV. kötet: Források Budapest Történetéhez 1945-1950. Szerk.: Bácskai
Vera, H. Kohut Mária, Szekeres József, Gáspár Ferenc.Budapest Főváros Levéltára
Forráskiadványai Bp., 1973, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott műbőrkötésben, ...............................800

15583.Emlékkönyv a Szekszárdi Református Egyházközség templomának 230 éves jubileumára. Szerk.:
Zalakovicsné Kovács Klára. Templomtörténet. Dr. Kaszó Gyula. A képek gyűjtésében
közremüködött Mester Lajosné. Szekszárd, 2016, ny.n. Második, javított, bővített kiadás. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................2 800

15584.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről. 1892-1977.
Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon illusztrálva. szakadt
papír védőborítóval ..................................................................................................................................800

15586.Arató András: Miért éppen Skandinávia? Utazóskönyv. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Arató András (1945-) által dedikált. .......................1 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15590.Kő András: Papp Laci. Papp Laci (1926-2003) által aláírt példány! Bp., 1973, Sport. Kiadói kartonált

papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000
15591.Neidenbach Ákos: Extrém jégtechnika. Bp., 1987, Komarnicki Gyula Természetjáró és Hegymászó

Sportegyesület, 20 p. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................4 000
15592.Vegyes Sport évkönyv tétel, 13 db: Világjátékok 2009. Tajvan, a magyar sikersziget. Bp., 2009,

Nemzeti Sportszövetség. Kiadói kartonált papírkötés,(2 db.) + Sport '89, '90,'92,'97,'98,
2000,2004,2005,2006,2007,2011. Kartonált papírkötésekben, kettő bontatlan zsugorfóliában, jó
állapotban. A Sport 2011-es évkönyvben: A 2011-es év labdarúgó eseményeivel. Valamint Lakat T.
Károly: A Császár élete és halála c. Albert Flórián életrajzzal. (Könyv a könyvben.) ...........................2 000

15593.Endrődi Lajos: Akik nem ismerik a félelmet. Bp., é.n. Sportpropaganda Vállalat. Kiadói papírkötés. ...1 000
15594.Lakat T. Károly: Apám regénye avagy egy edző a Tizedes utcából. Bp.-Dabas,1996,

Paginarum-Dabas-Jegyzet Kft. Fekete-fehér és színes fotókkal. Kiadói papírkötés. ...........................1 200
15595.Raiko Petrov: A szabadfogású birkózás alapjai. Bp., 1980, Sport. Kiadói kartonált papírkötésben,

kopott, foltos borítóval, az elülső borító sarkán törésnyommal. ............................................................1 200
15596.dr. Lovas Dániel: Magyar sakklexikon A-Z. A szerkesztő, Lovas Dániel (1954-) könyvkiadó,

sakkszakíró által aláírt! H.n.,, 2009, Decoart könyvek. 320p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000

15597.Dr. Nádori László: Edzéselmélet és módszertan. Segédedzői tanfolyam. Bp., 1976, OTSH
Testnevelés és Sportfőosztály. Kiadói papírkötés, egy két bejelöléssel, a borítón hajtásnyommal.
Megjelent 1000 példányban. A szerző által dedikált. ............................................................................3 000

15598.Barcza Gedeon-Tóth László: Tanulj sakkozni. 1951, Sport Lap- és Könyvkiadó Vállalat. Kiadói
papírkötés, sérült, ragasztott gerinc, foltos, kopottas állapotban. ............................................................800

15599.Vivien Saunders: A golf kézikönyve. Pécs, 2009, Alexandra. 224p. Kiadói papírkötés. .......................1 000
15600.Végh Antal: Miért nem szeretem Varga Zoltánt? 1997, Press Print. Kiadói papírkötés, kissé

kopottas állapotban + Varga Zoltán dedikált fotója + FTC díszboríték, benne Nagy Béla levele .........3 000
15601.Edward Whympers: Berg- und Gletscherfahrten in den Alpen in den Jahren 1860 bis 1869.

Hamburg, 1922, Georg Westermann. Német nyelven. Kiadói kopott aranyozott egészvászon-kötés. .2 800
15602.3 db jógával kapcsolatos könyv: Dely Károly: Jógagyakorlatok. Bp., 1973, Sport. Fekete-fehér

fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, részben szétvált kötéssel. + Paramhansa
Swami Maheshwarananda: Jóga + Jóga haladóknak. Bp., 1984-1988, Sport. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott, gyűrött borítóval, részben szétvált kötéssel. ....................1 600

15603.Krasznai Korcz János, Zsigmond Gábor: Célfotó. Photo Finish. H. n., 2000, Ifjúsági és
Sportminisztérium. Fekete-fehér képekkel, egész oldalas ilusztrációkkal. Kartonált papírkötésben,
papír védőborítóval, jó állapotban. Magyar és angol nyelvű leírásokkal. ..............................................1 800

15604.Simon Andrea: Részidők. Bp., 2007. Sanoma. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ......2 800
15605.Sport 2017. Magyar Olimpiai Bizottság, 2017. Főszerkesztő: Amler Zoltán. Kiadói kartonált

papírkötés, papír védőborítóval. ............................................................................................................2 400
15606.Bruce Jones: A Forma-1 enciklopédiája. Nigel Mansell előszavával. Bp., 2006, Ventus Libro. Kiadói

kartonál papírkötés, papír védőborítóban. ............................................................................................4 800
15607.Szabó Tímea: Sportsorsok. 21 interjú magyar sportolókkal. Bp., 2017, Kék Európa Stúdió. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 200
15608.Bartus László: Varga Zoli disszidál. Volt egyszer egy Ferencváros. Bp., 2000, a szerző. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

Könyvek: Jog
15609.Deák Ferenc: Adalék a magyar közjoghoz. Észrevételek Lustkandl Venczel munkájára: "Das

Ungarisch-Österreichische Staatsrecht! A magyar közjog történelmének szempontjából. A
"Budapesti Szemle" 1865. I. füzetéből. Pest, 1865, Pfeifer Ferdinánd, 188 p. Kiadói szakadt, foltos
papírkötés, a címlapon bejegyzéssel. .................................................................................................10 000

15610.[Pauly Károly: Magyar tiszti írásmód a polgári igazgatás és törvénykezés szótárával. A magyar
ifjuságnak használására kiadta --. Buda, 1827, M. Kir. Universitás' betűivel),] 340+2+4 p. Átkötött
modern félvászon-kötésben, a címlap és a 341. oldal lapja hiányzik, a 36. oldalig sérült, hiányos,
restaurálásra, pótlásra szoruló lapokkal, foltos lapokkal, egy lapon ceruzás firkával (205.) .................4 600

15611.Réz Mihály: Szabadság és egyenlőség. Bp., 1907, Pallas. Átkötött félvászon-kötésben. 'Dr. Sztehlo
Zoltán (1889-1975)' jogász, egyetemi tanár névbélyegzőjével. ............................................................2 800

15612.Magyar törvények jegyzetes kiadása. 1885: XI. törvénycikk. Az állami tisztviselők, altisztek és
szolgák nyugdíjazásáról. Bp, 1885, Pfeifer Ferdinánd kiadása. Részben szétvált papírkötésben, a
borítón feljegyzésekkel, kisebb szakadásokkal. 52p. ............................................................................1 000

15613.1945 Az igazoló eljárás újabb szabályai. Előszót írta: Szűcs János. Összeáll. és magyarázattal
ellátta: Fenesi Ferenc és Káldi István. Pótfüzet a "Mit kell tudni az igazoló eljárásról" c. könyvhöz.
Bp.,1945, Békeffy, 24 p. ........................................................................................................................1 000

15614.Kahler Frigyes: Joghalál Magyarországon. 1945-1989. Bp.,1993,Zrínyi. Kiadói papírkötés. ...............1 400
15615.Márkus Dezső: Magyar magánjog. II. köt.: Meszlény Artur közreműködésével: Dologjog. Magyar

Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1905, Grill. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés, a gerincen kis
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 800

15616.Magyar Törvénytár 1000-1526. évi törvénycikkek. Az 1000-1301 közt alkotott törvényeket fordította
és jegyzetekkel ellátta Nagy Gyula. Az 1301-1526 közt alkotott törvényeket fordították és
jegyzetekkel ellátták Dr. Kolosvári Sándor és Dr. Óvári Kelemen. Az 1000-1526. évi törvényeket
magyarázatokkal és utalásokkal kiséri Dr. Márkus Dezső. Corpus Juris Hungarici. Magyar
Törvénytár. 1000-1895. Milleniumi Emlékkiadás. Bp., 1899, Franklin. Aranyozott gerincű
félbőr-kötés, kissé kopott borítóval. .......................................................................................................1 800

15617.Vegyes gépelt, sokszorosított iskolai jogi jegyzet, Holub József: Magyar alkotmány és
jogtörténelem, A jog, az első gyűrött, szakadozott, 93; 86+15 p. ..........................................................1 400

15618.Bűnvádi perrendtartás. Az összes melléktörvényekkel, rendeletekkel, joggyakorlattal. Jegyzetekkel
és utalásokkal. Összeáll.: Vargha Ferenc. Magyar Törvények Grill-féle kiadása. Bp.,1905, Grill.
Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .................................1 800

15619.A fiatalkorúak bíráiról és a fiatalkorúak bűnügyeiben követendő eljárásról szóló törvényjavaslat. Bp.,
1913. Franklin Magyar Jogászegyleti Értekezések Kiadói papírborítóval 100 p. ..................................3 000

15620.Ez történt Rómában. (A XVII. Nyári Olimpiai Játékok krónikája.) Szerk.: Szebenyi Sándor. Bp.,
1960, Sport. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, javított kötéssel. ...........1 000

15621.Plavecz Tamás: Judo kisenciklopédia. Zalaegerszeg, 1988, HungariaSport. Kiadói papírkötés. ............900
15622.Professor Fritz Winther: Körperbildung als Kunft und Pflicht. München, 1915., Delphin-Verlag.

Kiadói egészvászon-kötésben, szakadozott, laza kötéssel. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 200

15623.Paul Mendelson: Texas hold' em póker. Kezdd el és nyerj! Szilasi Viktória fordítása. Bp, 2006, I. A.
T. Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................1 400

15624.Major János- Nagy Béla - Szücs László: Fradi labdarúgó szakosztály története. 444-en
zöld-fehérben. Bp, 1972, Sportpropaganda. Foltos, kissé gyűrött és szakadt papírkötésben. .............1 000

15625.Budapest Székesfőváros közigazgatásáról szóló 1930. XVIII. és 1934. évi XII. törvények. Bp.,1934,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval. .............................1 000

15626.Ruszoly József: Országgyűlési képviselő-választások Magyarországon 1861-1868. Jogtörténeti tár
2/2. Bp., 1999, Püski. Miskolc megyei Levéltár volt példánya. Kiadói egészvászon-kötés, szép
állapotban. Kiadói papír védőborító, jó állapotban. ...............................................................................5 000

15627.Comparative Perspectives on the Fundamental Freedom of Expression. Szerk.: Koltay András.
Bp.,2015, Wolters Kluwer. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................1 800

15628.Balás P. Elemér emlékkönyv. Tisztelgés és antológia sajtójogi, szerzői jogi és személyiségi jogi
műveiből halálának 70. évfordulójára. Szerk.:Koltay András. Bp., 2018., Wolter Kluwer. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

Könyvek: Történelem
15629.Magyarország történeti emlékei az 1896. évi ezredéves országos kiállításon. 896-1896. I-II. kötet.

Szerk.: az első részt: Dr. Czobor Béla, a második részt Szalay Imre. Bp.-Bécs, (1897-1903).
Gerlach Márton és Társa,(Hornyánszky V.-ny.), 7 sztl. lev.+200 p.+40 (XL) t.+201-470+2 p.+50
(XLI-XC) t. Oldalszámozáson belül egész oldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrált.
Egyetlen kiadás. Egységes, díszes kiadói dúsan aranyozott, zöld egészvászon-kötésben, első
kötéstáblájának bal felső részén a Magyar Szent Korona süllyesztett, arany alapra nyomtatott
képével, enyhén kopott gerincekkel, sarkokkal. Jó példány! ..............................................................38 000

15630.Adolf Hitler: Mein Kampf. Zwei Bände in einem Band. Ungekürzte Ausgabe. München, 1938,
Zentralverlag der NSDAP, Frz. Eher Nachf., (Wien, Waldheim-Eberle A. G.-ny.), 2 p.+1 (címkép)
t+XXVI+6+781+11 p. Német nyelven. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az elülső
kötéstáblán Wiener Neustadt (Bécsújhely) címerével, aranyozott lapélekkel, 1938-as házassági
ajándékozási sorokkal, Bécsújhely város polgármesterének (Edmund Scheidtenberger (?-?),
NSDAP, 1938-1945) aláírásával, kissé kopott borítóval és gerinccel./  Gilt Half-leather-bindig, with
the Coat of Arms of Wiener Neustadt, with gilt page edges, with marriage gift lines, and the
autograph signature from the city major of Wiener Neustadt (Edmund Scheidtenberger (?-?),
NSDAP, 1938-1945), with little bit worn cover and spine. ...................................................................20 000
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15631.Apponyi Albert et al.: Igazságot Magyarországnak. A trianoni békeszerződés következményeinek
ismertetése és bírálata. Bp., 1928, Magyar Külügyi Társaság,(Budapesti Hírlap-ny.), 8+402 p.+ 2 t.
(térkép-mellékletek: Magyarország néprajzi térképe a népsűrűség alapján, Szerk.: Gróf Teleki Pál,
ún. "Vörös térkép", 1:1000.000, Bp., Magyar Földrajzi Intézet, magyar és angol nyelven, a hajtások
mentén kis szakadásokkal, 63x95 cm; Magyarország gazdaságföldrajzi térképe, dr. Teleki Pál gróf,
és dr. Cholnoky Jenő közreműködésével hivatalos adatok alapján szerk.: Dr. Fodor Ferenc,
1:1,500.000, Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., III. kiadás, magyar és angol nyelven, a hajtások
mentén kis szakadásokkal, 63x95 cm.) Első kiadás! Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,a borító
kopott, a hátsó borító foltos, a térképek foltosak, hullámosak, az egyik javított, de mind a 2 térkép
megvan! ................................................................................................................................................6 000

15632.Vitéz Barabás Miklós és vitéz Barabás Emil: Balkán. Német-olasz-magyar villámháború. Bp.,
Szenko, é.n. Ragasztással javított, szakadt gerincű félvászon kötésben. ............................................5 000

15633.Aradi vértanúk albuma. Arad sz. kir. város közönsége és az aradi "Kölcsey-Egyesület"
megbízásából szerkesztette Varga Ottó. Bp.,(1902), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),1
t.(díszcímlap)+297+3 p.+7 (hasonmás)+1 t. Ötödik kiadás. Kiadói aranyozott, vaknyomásos
egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kopott, foltos borítóval, javított gerinccel és kötéssel, kissé
foltos lapokkal, az első két lap szélei szakadozottak. ...........................................................................3 400

15634.Göndör Ferenc: Szerb szocialisták a háboruban. Kunfi Zsigmond bevezetésével. Bp., én.(1916),
Népszava, 127+1 p. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................3 800

15635.Kun Béla: Ki fizet a háborúért. Negyedik (magyarországi) kiadás. Bp., 1919, Kommunisták
Magyarországi Pártja, 8 p. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos. .............................................................2 800

15636.Tisza István: Küzdelem a parlamentarizmusért. Gróf - - beszédei. Bp., 1904, Athenaeum, 110 p.
Első kiadás. Átkötött papírkötésben, javított címlappal, intézményi bélyegzőkkel. ...............................3 200

15637.A magyar történelem képeskönyve. Szerk.: Genthon István. A bevezetést írta: Gerevich Tibor. Bp.,
1935, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 38+216 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 800

15638.Karácsonyi János: Történelmi jogunk hazánk területi épségéhez. Bp., 1921, Szent István-Társulat,
160 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kopott, sérült borítóval, javított gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal,
bejelölésekkel. .......................................................................................................................................4 000

15639.Balla Antal: A liberalismus törrténelme. Gazdasági és politikai tanításai. A borító Végh Gusztáv
grafikus munkája. Bp.,1926, Légrády. III. kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé kopott, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................3 400

15640.Horváth Mihály: Magyarország történelme. I. köt.: A magyar nemzet Európába költözésétől.
Ujonnan átdolgozta: Hatvani Mihály. Pest, 1860, Heckenast Gusztáv, IV+501+1 p. Korabeli kopott
félbőr-kötésben, intézményi bélyegzővel, a könyvtest elvált a borítótól és kijár, foltos. ........................2 000

15641.Bíró Aurél-Seremetyeff-Papp János: Szűz Mária-ábrázolású zászlók 1-3. köt. 1. köt.: Szűz
Mária-ábrázolású katonai zászlók 1508-1509. 2. köt.: Templomi, cserkész és iskolai zászló. 16-21.
század. 3. Céhes, ipartestületi és egyleti (kulturális, hagyományőrző) zászló. 1696-1952.
Bp.-Pápa, 2015-2016-2017, HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum-Pápai Jókai Mór Városi
Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................12 000

15642.Az 1848-1849. évi forradalom és szabadságharc orosz levéltári források tükrében. Kiállítási
katalógus. Szerk.: Gecsényi Lajos, Vlagyimir Petrovics Kozlov. Bp.-Moszkva, 2002, Magyar
Országos Levéltár-Orosz Szövetségi Levéltári Szolgálat. Magyar és orosz nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

15643.Vásáry István: Az Arany Horda. Bp.,1986, Kossuth. Kiadói papírkötés.   A szerző, Vásáry István
(1945-) által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány, valamint
Dienes István névbejegyzésével. ..........................................................................................................1 800

15644.Györffy, György: König Stephan der Heilige. Bp.,1988,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.   A szerző, Györffy György (1917-2000) által Dienes István (1929-1995)
régész, muzeológus részére dedikált példány. Dienes István névbejegyzésével. ................................1 800

15645.Moór Elemér: A nyelvtudomány mint az ős- és néptörténet forrástudománya. Bp. 1963. Akadémiai
Kiadó, 182 p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban.
Benne: Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus jegyzeteivel jegyzetlapokon. ........................1 600

15646.1999 Trogmayer Ottó: Crux Aurea Reginae Giselae. (Talányok és bizonyosságok.) Móra Ferenc
Múzeum Évkönyve - Studia Archaeologica V. Szeged, 1999, Móra Ferenc Múzeum, 431-452 p.
Kiadói papírkötés. A szerző Togmayer Ottó (1934-2015) dedikációjával. ............................................1 400

15647.Shimon Applebaum: Archaeology in Israel. Jeruzsálem, 1959, Israel Digest. 27p. Angol nyelven.
Kihajtható térkép melléklettel. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, borítón apró
foltokkal. ................................................................................................................................................1 000

15648.Varlam Salamov: Kolima. Történetek a sztálini lágerekből. Vál., szerk. és a bevezetőt írta: Gereben
Ágnes. Bp., 1989., Szabad Tér-Európa. Kiadói papírkötés. .................................................................1 200

15649.Germain Morin: Keresztény őseink élete és a szerzeteseszmény. Ford.: Várkonyi Hildebrand.
Lelkiélet Könyvei. A. sor.: Bibliotheca Benedictiana. I. köt.: Pannonhalma, 1922, (Élet-ny.) Második,
javított kiadás. Átkötött egészvászon-kötés. .........................................................................................1 600

15650.Krúdy Gyula: A magyar sasfiók. Bp. (1934)., Fővárosi Könyvkiadó Kft. I. kiadás. Kiadói félvászon
kötésben, szakadozott papír védőborítóban. Megviselt állapotban, Dr. Fábiánék ex librisével. ...........2 000
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15651.Szabó István: A magyarság életrajza. Bp., 1990, Akadémia Kiadó. Reprint kiadás. Kiadói kartonált
papírkötésben. Benne Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ................1 400

15652.Benda, Kálmán-Fügedi, Erik: Tausend Jahre Stephanskrone. Bp.,1988,Corvina. Német nyelven.
Kiadói papírkötés. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ......................1 000

15653.Oláh Imre: A Nimrud hagyomány. Temetetlen Múlt sorozat. Reprint kiadás. Bp., 2006, Karpatia
Műhely. Kiadói papírkötés, jó állapotban. + Fischer Károly Antal: A hun-magyar írás és annak
fennmaradt emlékei. Reprint kiadás. Bp., 2005, HUN-idea. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............2 000

15654.Tóth Gyula: A magyar krónikák és a kitalált középkor. Főnix Könyvek 51. Debrecen, 2003, Főnix
Könyvműhely. Kiadói papírkötés. + Dr. Henkey Gyula: A magyarság és más kárpát-medencei
népek etnikai embertani vizsgálata. Turán Könyvek 2. Bp., 2002, Magyar Őstörténeti Kutató és
Kiadó Kft. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................2 000

15655.Badiny Jós Ferenc 3 db könyve: A sorsdöntő államalapítás. Bp., 2000, Ősi Örökségünk Alapítvány.
Kiadói papírkötés + Az istenes honfoglalók. Bp., 2002, szerzői magánkiadás. Második kiadás.
Kiadói papírkötés + A táltos isten. Bp., 2001, Ősi Örökség Alapítvány. Kiadói papírkötés. ..................3 000

15656.Ion Mihai Pacepa: Vörös horizontok. Egy román kémfőnök vallomása. New Brunswick, é.n., I. H.
Printing Company. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ...............................................................1 000

15657.Domonkos Ottó: A magyarországi mesterlegények közép-európai kapcsolatai és szokásai a
XV-XIX. században. Bp., 2002, Magyar Kézművesipartörténeti Egyesület-MTA VEAB
Kézművesipartörténeti Munkabizottsága. Fekete- fehér és színes képekkel és térképekkel
gazdagon illusztrált. Intézményi bélyegzővel, volt könyvtári példány. ..................................................1 400

15658.Katz Katalin: Visszafojtott emlékezet. A magyarországi romák holokauszttörténetéhez. Bp., 2005,
Pont. 158 p. Volt könyvtári példány. Kiadói papírkötés. ........................................................................2 400

15659.A Generali története a magyar biztosítási piacon. Összeáll.: Aubrecht Ilona, Géber Ferenc,
Kornidesz Mihály, Martinez Judit, Szamay Ilona. Bp., 1996, Generali. Kiadói papírkötés, ...................2 000

15660.Dión Chrysostomos: A királyságról szóló első beszéd. A Károli Gáspár Református Egyetem
Bölcsészettudományi Kara Ókortörténeti Tanszékének kiadványai III. Szerk.: Szlávik Gábor. Bp.,
2004, KRE BTK. 292+15 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ................................................2 400

15661.Ota Kraus-Erich Kulka: Halálgyár. Ford.: Balassa László. Bp., 1958, Kossuth. Harmadik kiadás.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. .....................................................................................................1 000

15662.Palotás Zoltán: A trianoni határok. Bp., 1990., Interedition. Kiadói papírkötésben. ..............................1 400
15663.Kopácsi Sándor: Az 1956-os magyar forradalom és a Nagy Imre per. Tanúk-Korunkról. Bp., 1980,

Magyar Öregdiák Szövetség-Bessenyei György Kör. Második kiadás. Kiadói papírkötés. ..................2 000
15664.Karriérek - Carnegie, Rockefeller, Morgan, Astor, Hearst, Vanderbilt, Pulitzer, Barnum. Hiányos.

Bp., Singer és Wolfner, 1912. Kopott egészvászon kötésben. .............................................................1 000
15665.Seress László: Karriérek - Napóleon. II. kiadás. Világhódítók sorozat. Bp., Singer és Wolfner, 1912.

Kopott egészvászon kötésben. .............................................................................................................1 000
15666.Rákosi Viktor: Korhadt fakeresztek. Képek a magyar szabadságharcról. Ifjúsági kiadás. Bp., 1904,

Singer és Wolfner. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval ............................................1 000
15667.Unger Mátyás-Szabolcs Ottó: Magyarország története. (Rövid áttekintés.) Bp.,1965, Gondolat. Első

kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .................................................1 200
15668.Terestyéni Ferenc: Fejezetek a magyar stilisztikából. Kézirat. Bp., 1958, Felsőoktatási

Jegyzetellátó. Kiadói papírkötés. Megjelent 300 példányban. ..............................................................2 000
15669.Hőgye Mihály: Utolsó csatlós? Magyarország sorsa a második világháború végén. Bp., 1989,

Püski. Második kiadás. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 400
15670.1984 Kristó Gyula: A magyar törzsszövetségről dilettáns módon, 1135-1144 p. Különlenyomat a

Századok 1983. évi 5. számából. .........................................................................................................1 800
15671.Balaskó Jenő: Miért Antall József? hn., 2008, Új Studio Libri. Kiadói papírkötés, felvágatlan

példány. .................................................................................................................................................1 200
15672.Pornói Imre-Szabó József: Szemelvények Kelet-Magyarország és Kárpátalja iskolatörténetéből.

"1000 éves a magyar iskola" iskolatörténeti emlékülés anyaga. Nyíregyháza, 1998, SZSZB Megyei
Önkormányzat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................1 000

15673.Csiffáry Tamás (szerk.) Magyar királyok könyve. Portrék és lexikon. Bp., 1999, Könyvmíves. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 200

15674.Simon Pearson: Totális háború 2006-ban? Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15675.Dr. Bartócz József: Mezei grófok és más mesterségek. Lewit Péter illusztrációival. Juhászok,
vincellérek, halászok és mások. Bp., 1979., Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés, kissé
kopott borítóval, volt könyvtári példány. ................................................................................................1 000

15676.Nemeskürty István: Kis magyar művelődéstörténet. Bp.,én.,Szent István-Társulat. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15677.Lustig, Oliver: Lágerszótár. Kolozsvár, 1984, Dacia. Kiadói kartonált kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

15678.Árpád-kori legendák és intelmek. A válogatás, a bevezető tanulmány, a jegyzetek és a
szöveggondozás Érszegi Géza munkája. Bp., 1983, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000
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15679.Dienes István: László Gyula gergelyező véndiákjai. Szolnok, 1982, Szerzői, 7 p. Kiadói papírkötés. 
 A szerző Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus, László Gyula (1910-1998) régész,
művészettörténész tanítványa, barátja által aláírt példány. ..................................................................1 800

15680.Sumonyi Zoltán: Újrafelfedett titkok. A magyarországi szabadkőművesekről. A könyvet tervezte:
Köböl Vera. h.n., Talentum, é.n.. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................................................1 200

15681.Markovits Rodion: Szibériai garnizon. Kollektív riportregény. Bp., 1986, Ifjúsági lap- és könyvkiadó.
Kiadói papírkötésben. ..............................................................................................................................800

15682.Mikor mi történt? Beszámoló a XX. század érdekes eseményeiről. Összeáll.: Kügyi Virágh László.
Bp., 1942, Hungáira-ny. Második kiadás. Kiadói kopott félvászon-kötésben. .......................................1 200

15683.Dr. Szántó Konrád: Az 1956-os forradalom és katolikus egyház. Miskolc, é.n., Szent Maximilian.
Kiadói papírkötés. Jó állapotban ...........................................................................................................1 000

15684.Az én Erdélyem. Domokos Pál Péter elmondja életét Balogh Júliának. Bp., 1988, Vita Kiadó. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15685.George Zarnecki: Kolostorok, szerzetesek, barátok. Ford.: Sarodi Tibor. Bp.,1986., Corvina.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........................................................1 000

15686.Marczinkó Ferenc-Pálfi János-Várady Erzsébet: Az antik világ és a keresztény Európa története a
magyar honfoglalásig. Bp., 1941, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, szakadozott, kopott
borítóval, bejegyzésekkel, jegyzetekkel. plusz oldalakkal. + Marczinkó Ferenc-Pálfi János-Várady
Erzsébet: A legújabb kor története a francia forradalomtól napjainkig. Bp., 1940, Kir. M. Egyetemi
Nyomda. Borító nélkül, bejelölésekkel, jegyzetekkel. ...........................................................................1 200

15687.Illés György: Végek dicsérete. Magyar végvárak. Bp., 1985, Móra. Kiadói kartonált papírkötés,
fekete-fehér fotókkal. .............................................................................................................................1 000

15688.Michael Baigent, Richard Leigh: A Valkűr-hadművelet. Stauffenberg és a Hitler elleni merénylet.
Bp., 1994, GENERAL PRESS. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. .............................1 800

15689.Polonyi Péter: Kína története. Bp., 1988, Kozmosz. Kartonált papírkötés, papír védőborítóban. .........1 000
15690.Sofia Souli: Görög mitológia. Ford.: Manó Bella. hn.,1995, M. Toubis. Gazdag képanyaggal

illusztrált.Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 000
15691.Gonda Imre - Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1998, Pannonica.

Hatodik kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben. ...................................................................................1 200
15692.Adorján Andor: Híres katonák. Bp., 1912, Karriérek. Kiadói papírkötés. .................................................800
15693.Simon Wiesenthal: A gyilkosok közöttünk járnak. Bukarest, 1970, Politikai Könyvkiadó. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800
15694.Dezsényi Miklós Hősök és árulók. A magyar összeomlás katonai története. Bp., én., Magyar Téka.

Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...............................2 400
15695.Kun Andor: Enyhítő körülmények Magyarország bűnperében. Bp.,én., Általános-ny. Kiadói

papírkötés, foltos. ..................................................................................................................................1 000
15696.Feleki László: Napóleon. Bp., 1979, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóban. ...1 000
15697.Szerk.: Esztergályos Jenő: A magyarok bejövetele. Celldömölk, 2007, Apáczai. Kiadói papírkötés, jó

állapotban. ................................................................................................................................................900
15698.A Rákosi-per. Összeáll. Győrffy Sándor. Előszó: Réti László. Második kiadás. Bp., 1950, Szikra.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kopottas papírkötésben. ........................................................1 000
15699.Fodor András: A somogyi diák. Napló 1945-1947. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................1 200
15700.Flamand kalendárium. Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium c. kísérőtanulmányával. Bp., 1983,

Helikon. Hasonmás kiadás. Kiadói aranyozott velúr-, és kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

15701.Magyarok a Kárpát-medencében. Szerk.: Glatz Ferenc. História könyvek. Bp., 1989, Pallas Lap- És
Könyvkiadó. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 000

15702.Estók János: Királynék Könyve. Bp., 2000, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

15703.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

15704.Királyok könyve. Magyarország és Erdély királyai, királynői, fejedelmei és kormányzói.
Szerkesztette Gáspár Zsuzsa és Horváth Jenő. Bp. 1993, Officina Nova. Kiadói
egészvászon-kötés, szakadozott papír védőborítóban. ........................................................................1 600

15705.Philip Rawson: Az indiai civilizáció. A múlt születése .hn., 1983, Helikon.Ford.: Gáthy Vera. Kiadói
egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. .............................................1 200

15706.Csanádi Norbert-Nagyváradi Sándor-Winkler László: A magyar repülés története. Bp.,1977,
Műszaki. Második, bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...................................1 000

15707.Szinai Miklós-Szűcs László: Bethlen István titkos iratai. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötésben, szakadt kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 000

15708.Castiglione László: Pompeji, Herculaneum. A Vezúv kitörésének ezerkilencszázadik évfordulójára.
Sugár Lajos felvételeivel. Bp., 1979, Gondolat-Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200
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15709.Trencsényi-Waldapfel Imre: Mitológia. Bp., 1968, Gondolat. Hatodik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................800

15710.Bagyinszki Zoltán, Tóth Pál: Magyar várak. Debrecen, én., Tóth Könyvkereskedés és Kiadó Kft.
Bagyinszki Zoltán fotóival, Kőnig Frigyes munkáival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15711.1956 a sajtó tükrében.1956. október 22-november 5. Szerk: Izsák Lajos-Szabó József. Bp., 1989,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................800

15712.Folia Archaeologica. III-IV. Archeologia Hungarca. Bp., 1941., Magyar Történeti Múzeum. Javított
gerincű papírkötésben, foltos. ...............................................................................................................2 200

15713.Tóth Endre, Szelényi Károly: A Magyar szent korona. Királyok és koronázások. hn., 2000, Kossuth.
Második kiadás. Színes képekkel és rajzokkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés szép
állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................................1 600

15714.Bartucz Lajos et al.: Magyar föld, magyar faj. 1-4. köt. Bp., [1938-1939], Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. . Kiadói félbőr kötésben, kopott borítókkal, az I. kötet kötéstábláin kopottak, a II. kötet
gerincén kis sérülés és az elülső kötéstábla foltos. ............................................................................18 000

15715.Magyar Történelmi Archívum sorozat. Kiadói aranyozott műbőr-mappában, kiadói tokban, 12 db
témát tartalmazó mappával: "Habár fölül a gálya..." (1956), A Bethlen-konszolidáció (1921-32), IV.
Károly visszatérési kísérletei (1921), A trianoni békeszerződés (1920), stb. Reprodukciókkal,
mellékletekkel, a dokumentumok átirataival, fordításaival. Színes illusztrációkkal. Bp., Archív Kiadó.
2 mappán dátumbélyegzővel, egyik mappa címlapján filctollas aláhúzással. .......................................5 000

15716.Bagyinszki Zoltán: Magyar kastélyok. Debrecen, é.n., TKK. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
bontatlan zsugorfóliában. ......................................................................................................................1 600

15717.Baji Etelka, Csorba László: Kastélyok és mágnások. Az arisztokrácia világa a századvégi
Magyarországon. Válogatás a Magyar Nemzeti Múzeum Történeti Fényképtára anyagából. Bp.,
1994, HG & Társa. Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban, kissé kopott borítóval. ..................................................................................................2 400

15718.Tolnai világtörténelme: A középkor története. I. köt.: A népvándorlástól az első keresztes háborúig.
Második kiadás. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az
átkötéshez az eredeti borítót felhasználták. ..........................................................................................2 400

15719.Karsai Elek-Karsai László: A Szálasi per. (Bp).,1988, Reform. Kiadói kartonált kötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 400

15720.Gilles Kepel: Dzsihád. Bp., 2007, Európa. 858p. Kiadói kartonált papírkötés, előzéklapon
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 800

15721.Egy évszázad mezsgyéjén. A Kner Nyomda gyomai és békéscsabai üzemeinek története. Szerk.:
Balog Miklós. Gyoma, 1982, Kner Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .1 000

15722.Csukovits Enikő: Liliom és holló - Az Árpád-ház kihalásától a mohácsi vészig. Bp., 1997. Helikon.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000

15723.1956 a sajtó tükrében.1956. október 22-november 5. Szerk: Izsák Lajos-Szabó József. Bp., 1989,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................1 000

15724.Courtois, Stéphane et al.: A kommunizmus fekete könyve. Bűntény, terror, megtorlás. Bp., 2000,
Nagyvilág. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................1 400

15725.Moldova György: Kádár János 1-2. Bp., 2006, Urbis. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .......1 400
15726.Világtörténelmi enciklopédia. Bp., 2002, Reader's Digest Második átdolgozott kiadás. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 200
15727.Zolnay László: Ünnep és hétköznap a középkori Budán. Bp., 1975, Gondolat. Kiadói egészvászon

kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 000
15728.Széchényi István és Kora. Szerk.: Éri István. Tájak-Korok-Múzeumok Könyvtár 3. sz. Bp., 1991,

Tájak-Korok-Múzeum. Kiadói kemény-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ....................1 200
15729.Borbándi Gyula: A magyar népi mozgalom. A harmadik reformnemzedék. New York, 1983, Püski.

Emigráns kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................1 400
15730.Tolnai világtörténelme: A legujabb kor III. köt.: A mai nemzeti államok alakulása napjainkig. Bp.,

én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az átkötéshez az eredeti borítót
felhasználták. ........................................................................................................................................2 400

15731.Tolnai világtörténelme: A legujabb kor II. köt.: 1815-1908. A szabadságharcok és nemzeti
ujjáébredés kora. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az
átkötéshez az eredeti borítót felhasználták. ..........................................................................................2 400

15732.Tolnai világtörténelme: A legujabb kor I. köt.: A francia forradalom és Napoleon kora. Bp., én.,
Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az átkötéshez az eredeti borítót
felhasználták. ........................................................................................................................................2 400

15733.Tolnai világtörténelme: A középkor története. II. köt.: A keresztes háborúktól a renaissance koráig.
Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az átkötéshez az eredeti
borítót felhasználták. .............................................................................................................................2 400

15734.Tolnai világtörténelme: Az ujkor története I. köt.: A felfedezések, a reformáció és az ellenreformáció
kora. Második kiadás. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az
átkötéshez az eredeti borítót felhasználták. ..........................................................................................2 400



103

15735.Széchényi István és Kora. Szerk.: Éri István. Tájak-Korok-Múzeumok Könyvtár 3. sz. Bp., 1991,
Tájak-Korok-Múzeum. Kiadói kemény-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ....................1 200

15736.Nemeskürty István: Önfia vágta sebét. Krónika Dózsa György tetteiről. Ez történt Mohács után.
Elfelejtett évtized. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1975, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány. ......................................................1 200

15737.Bánki Vajk Emil: Attila hun király élete. Bp., én., Laude. Kiadói papírkötés. .........................................1 200
15738.Tarr László: A kocsi története. Bp., 1968, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 2500

példányban. ...........................................................................................................................................2 000
15739.Győrffy-Villám András et al.: Lovas nemzet. A magyarság és a ló évezredeken átívelő barátságáról.

Bp., 2004, Helikon. 199 p. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................3 000

15740.Horváth Mihály: Magyar történelme. V. köt. Pest, 1872, Heckenast Gusztáv, XX+529+3 p. Az új
dolgozat második, bővített kiadása. Kiadói papírkötés, kissé foxing foltos lapokkal. ............................5 000

15741.Czakó Elemér: Széchenyi. A legnagyobb és leghívebb magyar. Bp., 1941, Budapest
Székesfőváros, 253 p. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, hiányzó címképpel,
ajándékozási sorokkal (Felcsút, vitéz Kozma Ferencék, 1945. karácsonya) ........................................1 400

15742.Sal Endre: Mi, magyarok. 51 hihetetlen történet a nagyvilágból. Bp., 2019, Libri. Benne Kabos
Gyula, Lugosi Béla, Illy Ferenc, Harry Houdini és mások életrajzával, fekete-fehér fotókkal. Kiadói
kartonált papírkötés, ajándékozási sorokkal. ........................................................................................3 000

15743.Drábik János: Százéves Trianon. Döntsük meg? Törődjünk bele? Kik Trianon igazi felelősei?
Debrecen, 2019, Gold Book. Bővített, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

15744.Papp-Váry Árpád, Hrenkó Pál: Magyarország története régi térképeken. Bp., 1989, Gondolat -
Officina Nova. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ....2 000

15745.Kovács Éva, Lovag Zsuzsa: A magyar koronázási jelvények. Bp., 1980, Corvina. Egészoldalas,
színes fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott, kartonált papírkötés, kissé kopott papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

15746.Román József: Mítoszok könyve.Bp, 1963, Gondolat. Kolozsvári György illusztrációival.
Egészvászon kötésben, papír védőborítóval, szép állapotban. ............................................................1 200

15747.Tolnai világtörténelme: A civilizáció története. A föld fokozatos fölfedezése és a természet erőinek
meghódítása. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az átkötéshez
az eredeti borítót felhasználták. ............................................................................................................2 400

15748.Bartucz Lajos et al.: Magyar föld, magyar faj. 3. köt. Szekszárd, 1991, Babits-Magyar Amerikai
Kiadó Rt. Reprint. Kiadói műbőr-kötés, volt könyvtári példány. ............................................................2 400

15749.Magyar Művelődéstörténet. II. köt.: Magyar renaissance. Szerk.: Domanovszky Sándor. Reprint.
Szekszárd, 1991, Babits-Magyar Amerikai Kiadó Rt. Reprint. Kiadói műbőr-kötés, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................2 400

15750.1931 Archaeologiai Értesítő. XLV. köt. Szerk.: Hekler Antal. Bp., 1931, MTA, XI+357 p. Magyar és
német nyelven. Benne gazdag fekete-fehér képanyaggal. Fettich Nándor, Bartucz Lajos, Genthon
István, Zádor Anna és mások írásaival. Benne Erdélyi Gizella: A polgárdi ezüst triposról
(kőszárhegyi, Seuso!) szóló tanulmányával. Kiadói papírkötés, a borító levált, a kötése laza,
szétvált, néhány felvágatlan lappal. ......................................................................................................4 000

15751.Az aradi vértanúk I-II. köt. Összegyűjtötte, a szöveget gondozta, a bevezető tanulmányt, és a
jegyzeteket írta: Katona Tamás. Magyar Századok. Bp., 1979, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000

15752.Magyar Anjou Legendárium.Sajtó alá rendezte: Levárdy Ferenc. Bp, 1973, Magyar Helikon.Díszes
vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................................................2 000

15753.H.G. Wells: A világtörténet alapvonalai. Az élet és az emberiség történetének tüköre. J. F. Horrabin
rajzaival. Bp., 1925, Genius Könyvkiadó Rt. Második kiadás. Kiadói kopott aranyozott egészvászon
kötés, foltos lapokkal, sérült gerinccel. ..................................................................................................1 000

15754.Zolnay László: Az elátkozott Buda - Buda aranykora. Bp., 1982, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt és gerincénél kissé foltos papír védőborítóban. ..................1 000

15755.Hámori László: Károlyi Mihály, a földosztó. Böhm Vilmos előszavával. (Bp.,1946,) Népszava, 32 p.
Fekete-fehér fotók. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................3 000

15756.Thierry Dutour, Brigitte Gandiol-Coppin, Olivier Ghirardi: Lovagvárak és gótikus katedrálisok. Bp.,
1994, Larousse-Officina Nova. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................1 000

16504.Kevin O' Donell: Eszmék története. Bp. 2006., Magyar Könyvklub. Színes képekkel illusztrálva.
Intézményi bélyegzéssel. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................1 000

16505.Gudenus János József - Szentirmay László: Összetört címerek. A magyar arisztokrácia sorsa és az
1945 utáni megpróbáltatások. Bp., 1989, Mozaik. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval.
Kissé szakadt védőborítóval, könyvtest elvált a borítótól. .....................................................................2 000

16506.Raffay Ernő: Trianon titkai, avagy hogyan bántak el országunkkal. Budapest, 1990, Tornado
Dannenija. Kiadói papírkötés. Kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. ..............................1 000

16508.A batthyányi-kormány igazságügyi minisztere. Zalai gyűjtemény 43. Szerk.: Molnár András.
Zalaegerszeg, 1998, Zala Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

16509.A népköltészet terített asztalnál. Benedek Elek emlékülés 2009. December 4-5. Szerk.: Benedek
Katalin. Bp., 2011, MTA Néprajzi Kutatóintézete. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ...........................800

16513.History of the Communist Party of the Soviet Union /Bolsheviks/, Short Course. Moszkva, 1945,
Foreign Languages Publishing House. Edited by a Commission of the C.C. of the C.P.S.U.(B.).
Authorized by the C.C. of the C.P.S.U.(B). Kiadói egészvászon-kötésben, kissé szakadt kötéssel,
ceruzás beírásokkal. .............................................................................................................................1 000

16514.Párizsi csatadal. A párizsi kommün költészete. Válogatta: Murányi-Kovács Endre. Bp., 1961,
Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. ..........................................................................1 000

16517.Korbuly Dezső: II. Rákóczi Ferenc. Miskolc, 2003., II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár. Kiadói
papírkötés, ceruzás bejelölésekkel. Megjelent 400 példányban. ..........................................................2 400

16519.Grenitzer Róbert: A csevegő szaxofonos. Bp., 2003, Gesta. Wessely György fekete-fehér fotóival
illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. A szerző által dedikált példány, dátumozva (2003, VII.
9.). .........................................................................................................................................................2 000

16520.Papp László: Politika humorban pácolva. Sztorik, viccek, anekdoták. Debrecen, 1999, Ethnica.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 600

16522.Bodó László: Knezich Károly honvéd tábornok. Studia Agriensia 19. Eger, 1998, a Heves Megyei
Múzeumi Szervezet és a Dobó István Vármúzeum kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. ................1 200

16523.Bak M. János- Kozák Gyula- Litván György- Rainer M. János: Az 1956-os magyar forradalom.
Történelmi olvasókönyv középiskolásoknak. Bp., 1991, Tankönyvkiadó.Fekete-fehér fényképekkel
illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................800

16524.Liber anecdotarum. Szerk. és összeáll.: F. Tóth Géza. Miskolc, 2003, Passzer 2000 Nyomda.
Papírkötéses, szép állapotú. ....................................................................................................................800

16525.Erdődy Gábor: Kossuth Lajos. A demokratikus polgári átalakulásért és a nemzeti önrendelkezés
kivívásáért folytatott küzdelem vezéralakja. hn., 2002, Argumentum. Papp Tibor felvételeivel és
reprodukcióival illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ...............................................................1 000

16526.Gerő László: Történelmi városmagok. Építészeti hagyományok. Bp., 1978, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

16527.Gerő András: Az államosított forradalom. 1848 centenáriuma. Bp.,19998, Új Mandátum
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 400

16528.Közelítések a kádárizmushoz. Évkönyv XIV. 2008. Szerk.: Germuska Pál, Rainer M. János. Bp.,
2008, 1956-os Intézet kiadása. Jó állapotban. ......................................................................................1 600

16529.Blaskovich emlékkönyv. Szerk.: G. Móró Csilla. Pest Megyei Múzeumi Füzetek 1. Szentendre,
1993, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés. ........................................................1 200

16530.Kubinyi Ferenc: Fekete Lexikon. I. 1945-1946. Miskolc, 1994, Malomfalvi. Kiadói papírkötésben,
kissé karcos borítóval de egyébként jó állapotban. ...............................................................................1 200

16532.Méray-Horváth Károly: A tévedések politikája és a kivezető út. Kossuth Ferencnek ajánlva. Bp.,
1909. Deutsch 14p. Kis szamárfüllel .....................................................................................................2 000

16535.Bilibok-Sebestyén-Zibolen: Első óvodáink életéből. 1829-1833. Bp., 1984, Tankönyvkiadó. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

16536.Gonda Imre - Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1978, Gondolat.
Második kiadás. Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................1 200

16537.Bodó László: Knezich Károly honvéd tábornok. Studia Agriensia 19. Eger, 1998, a Heves Megyei
Múzeumi Szervezet és a Dobó István Vármúzeum kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. ................1 400

16538.Dobos Marianne: Akkor is karácsony volt. (1944). Miskolc, én., Bíbor Kiadó. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 200

16539.Magyar irodalom és szovjet irodalompolitika a hruscsovi korszakban. Orosz levéltári iratok.
1953-1964. I. köt. (1953-1957.) Szerk.: Babus Antal, Müller Gabriella, Seres Attila. Bp., 2019.,
Nemzeti Emlékezet Bizottsága. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................1 400

16543.Thomas B. Allen: 50 szupertitkos dokumentum a történelem irattárából. Bp, 2012, Geographia
Kiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ..............................................1 000

16544.Farkas Emőd: Magyarország Nagyasszonyai. I.-II. kötet. Bp., 1990, Junior Kontinens Kiadó. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, papír védőborítóban. A második kötet papírborítója egy helyen
elszakadt, de egyébként jó állapotban. .................................................................................................1 800

16545.Falvai Róbert: Erdély híres asszonyai I. Magyar királynék és nagyasszonyok 13. kötet. Bp, én.,
Duna International. Kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................1 000

16546.Székely György- Cenner Mihály: A magyar színészet nagy képeskönyve. Bp, 1985, Corvina.
Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Egészvászon kötésben, szakadozott
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

16547.Bánhegyi Ferenc: Kossuth Lajos azt üzenete... Kossuth Lajos születésének 200. évfordulójára.
Celldömölk, én., Apáczai Kiadó. Kartonált papírkötés, jó állapotban. ...................................................1 200

16548.Emléklapok Vajai báró Vay Miklós életéből . Szerk.: Petneki Áron. Reprint kiadás. Miskolc, 1999,
Felsőmagyarország. Lévay József bevezetésével. Kiadói papírkötés . ................................................2 000

16549.VIII. Henrik udvarában. Egy korszak arculata versekben és rajzokban. A verseket válogatta és
fordította: Mészöly Dezső. A Holbein-portrékat válogatta és fényképezte Rácz István. Bp., 1984,
Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, bakelit lemez-melléklettel. ..............1 000
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16551.Massimo Pallottino: Az etruszkok. Bp., 1980, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadó papír védőborítóval. Jó állapotban. .......................................................1 200

16556.Csendes Istvánné: Mesterségünk címere. Hagyományos munkák képeskönyve. Debrecen, 2016,
Graph-Art Kft. Nagy Attila illusztrációival. Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ..........................2 400

16559.Alekszandar Fol-Ivan Marazov: Thrákia és a thrákok. Bp.,1984, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16561.A Nagy Háború írásban és képben I-VII. kötet, teljes. Első rész: Északon és délen I-IV. Második

rész: A nyugati hadszíntér I-II. kötet. Harmadik rész: Az olasz háború. Szerk.: Lándor Tivadar.
Bp.,(1915-1926), Athenaeum. Rendkívül gazdag képanyaggal. Számos színes és fekete-fehér,
részben kihajtható táblával, melléklettel, térképpel, több száz szövegközti képpel, térképvázlattal,
rajzzal illusztrálva. Kiadói illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott borítókkal,
egy-két kötetben kijáró lapokkal, egyik kötetben néhány lap hiánnyal. ...............................................18 000

16562.Werner Haupt, Carl Wagener: Heeresgruppe sorozat 3 kötete: Nord, Mitte, Süd. Bad Neuheim,
Podzun Verlag, 1968 vagy é.n. Egészvászon kötésben, kissé szakadt védőborítóval. ......................10 000

16563.Dr. Csabai István: Fakeresztek mentén - népek országútján. Élmények, tanulmányok az 1914-18.
évi világháborúból. Fényképekkel illusztrált. Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1935. Sérült
papírkötésben, levált gerinccel. .............................................................................................................8 000

16564.Georg Tessin: Verbände und Truppen der deutschen Wehrmacht und Waffen-SS im Zweiten
Weltkrieg 1939-1945. I. kötet: Die Waffengattungen-Gesamtübersicht. Osnabrück, Biblio Verlag,
1977. Kissé foltos egészvászon kötésben. ...........................................................................................5 000

16565.Lovas Dániel (szerk.): Hazatérnek... 1914-2014. A magyar katona 1914-1918. H.n., é.n.,
Kecskeméti Lapok Kft - Kecskeméti Katona József Múzeum. 184p. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .......................3 000

16566.Schneider Árpád Roland: Önműködő kézi lőfegyverek. Bp., 1912, Stampel-féle Könyvkiadóhivatal.
Kiadói papírkötés, sérült gerinc, kopottas állapotban. ...........................................................................5 000

16567.1870 Praktische Anleitung zur militärischen Aufnahme. Wien, 1870. Braumüller. 4 melléklettel, 39
képpel, borító nélkül / without cover ......................................................................................................5 000

16568.Tartalékos tisztek kézikönyve. Összeállította: Molnár József. I. kötet. Illusztrációkkal, ábrákkal. Bp.,
Magyar Honvédelmi Sportszövetség Országos Elnöksége, é.n. Szakadt egészvászon kötésben. ......1 400

16569.1937-1938 Huszonhatos Bajtárs 1-2. számú körlevél. Esztergom,én., Hunnia-ny., 12; 12 p. A volt
Cs. és Kir. 26. Gyalogezred Bajtársi Szövetségének körlevele. ...........................................................1 000

16570.Besenyői Beöthy Kálmán őrnagy: Kakastollasok. Elbeszélések. Bp., 1938, Stádium. Kiadói kissé
szakadt, foltos papírkötés, őrnagy névbejegyzésével.  Besenyői Beöthy Kálmán (1896-1971) m. kir.
csendőr ezredes, a Csendőrségi Lapok munkatársa, szerkesztője (1939-1942). ................................1 000

16571.Wilhelm Kayser: Trenck Frigyes pandúrezredes kalandos élete. Bp., 1937. Grill, Kiadói, kopottas
papírborítóval ........................................................................................................................................2 000

16572.Czillei Géza: Láthatatlan front. A repülő ember 5. köt. Bp., 1942, Magyar Repülő-Stádium 211 p.
Kiadói félvászonkötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé laza kötéssel. ......................1 000

16573.Kanyó Ferenc: Szeged és környéke második világháborús hősei és áldozatai. Tanulmányok
Csongrád megye történetéből 23/A. Szeged, 2000, Csongrád Megyei Levéltár. 325 p.
Példányszám: 800. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................2 600

16574.Anyagismeret és lőutasítás az 1891/30 M. puskához, az 1938 M. és 1944 M. karabélyhoz.
Könyvtári pecséttel. Bp., Honvédelmi Minisztérium, 1954. Foltos papírkötésben. ................................3 000

16575.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Bp., 1983, Zrínyi. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 000

16576.Kubinyi Ferenc: "...Ketrecbe engem zártak..." Almásy Pál altábornagy, Dr. Aranyi Sándor orvos
ezredes és Kéri Kálmán volt vezérkari ezredes vallomásai. Bp., 1989, Holnap Kiadó. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16577.Dr. Lapos Mihály: A hadtápvezetés időszerű kérdései. Bp., 1986, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói
kartonált kötésben. ................................................................................................................................2 000

16578.Haditechnika fiataloknak 4 db kötete: Nagy István: Az íjtól a géppuskáig + Kováts Zoltán:
Páncélosok és páncéltörők + Király György: Jelzések az éterben + Farkas Róbert, Bulyáki László:
Lézerek a haditechnikában. Bp., 1973-1976, Zrínyi Katonai Kiadó. Színes képekkel illusztrálva.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

16579.Icke-Schwalbe, Lydia: Das Schwert des Samurai. Berlin, 1979, Militäverlag der DDR. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................1 200

16580.Schaal, Dieter: Suhler Feuerwaffen. Berlin, 1981, Militäverlag der DDR. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16581.Ripley, Tim: Elit alakulatok. Németország különleges egységei a II. világháborúban. Debrecen,
2003, Hajja & Fiai. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................2 000

16582.A honvédelem négy éve 1998-2002. Szerk.: Holló József. Bp., 2002, Zrínyi. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 000

16583.1936 Szabó Károly: Hosszúpihenő... Karikatúrák a katonaéletből. Rajzolta: Szabó Károly.
Szombathely, 1936., Marineum Rt., 64 (49 (fekete-fehér)+15 (színes, felragasztott)) t. Kiadói
szakadt, javított papírmappában, hiányos (100 t.-val lenne teljes.) Egyetlen kiadás. ...........................4 000
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16584.Fond- és állagjegyzék. A Hadtörténelmi Levéltár őrzésében lévő katonai iratok. Hadtörténelmi
Levéltári Kiadványok. Második kiadás. Szerk.: Dr. Szijj Jolán. Bp., 2002, Petit Real. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

16585.Stark Tamás: Hadak útján. Fényképalbum. A Magyar Királyi Honvédség a második világháborúban.
Az előszót Kéri Kálmán tartalékos vezérőrnagy írta. Bp.,1991,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 000

16586.Gerhard Förster,  Peter Hoch, Reinhold Müller: Uniformen europäischer Armeen. Berlin,
Militärverlag der DDR, 1978. Illusztrált, kissé sérült kartonált papírkötésben. ......................................2 000

16587.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt., 1 t.(a szerző hártyapapírral védett, beragasztott fényképe)+261 p. Átkötött kopott
félvászon-kötés, kissé foltos lapszélekkel, kissé sérült gerinccel, intézményi bélyegzővel, részben
felvágatlan lapokkal. .................................................................................................................................800

16588.Nigel Cawthorne: Győzelem. A történelem 100 legnagyobb hadvezére. Bódogh-Szabó Pál
fordítása. Pécs, 2008, Alexandra. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban. Szép állapotban. ...2 600

16589.Charles de Gaulle: Háborús emlékiratok (1940-1946) . Bp., 1973, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kopottas állapotban. Kiadói szakadt papír védőborítóban. ......................................800

Könyvek: Építészet, művészet
16590.Pozzo, Andrea: Perspectivae pictorum atque architectorum, II. Pars, qua facillima ac

expeditissima methodus omne id, quod ad architecturam attinet, optica ratione delineandi
exhibetur. / Der Mahler und Baumeister Perspectiv, zweyter theil, a Perspectiva pictorum et
architectorum Augsburg, 1709. Wolff. Andrea Pozzo (1642-1709) építész, festő, sokoldalú
művész (A perspektíva, mint festő és építész) című könyvéből megtudhatjuk, hogyan lehet
mindent, ami az architektúrához és az építészethez tartozik a leggyorsabb és legegyszerűbb
módon perspektivikusan ábrázolni. [102] p. + 120 t. (rézmetszet). Korabeli egészbőr kötésben,
kis kopással, jó állapotban./   Pozzo, Andrea: Perspectivae pictorum atque architectorum, II.
Pars, qua facillima ac expeditissima methodus omne id, quod ad architecturam attinet, optica
ratione delineandi exhibetur. / Der Mahler und Baumeister Perspectiv, zweyter theil, a
Perspectiva pictorum et architectorum Augsburg, 1709. Wolff, [102] p. + 120 t. (copper
engravings.) Full-leather-binding, with little bit worn cover, in good condition. .................................140 000

16591.Sébastien Leclerc: Traité d'architecture avec des remarques et des observations tres utiles pour
les jeunes gens, qui veulent s'appliquer a ce bel art. Paris, 1714, Pierre Giffart, 8+194+2
p.+2+181 (rézmetszetű táblák) t. Francia nyelven. Első kiadás. Korabeli aranyozott gerincű
álbordás egészbőr-kötésben, kopott borítóval és gerinccel./  Sébastien Leclerc: Traité
d'architecture avec des remarques et des observations tres utiles pour les jeunes gens, qui
veulent s'appliquer a ce bel art. Paris, 1714, Pierre Giffart, 8+194+2 p.+2+181 (copper engraving
tables) t. In French langauge. First edition. Full-leather-binding, with gilt spine, with worn cover
and spine. ..........................................................................................................................................100 000

16592.György Péter, Pataki Gábor: Az Európai Iskola és az elvont művészek csoportja. Színes és
fekete-fehér illusztrációkkal. Békéscsaba, Corvina, 1990. Kiadói egészvászon kötésben, kissé
sérült papír védőborítóval. ...................................................................................................................18 000

16593.Neue Sensibilität. Ungarische Malerei der 80er Jahre. Összefoglaló munka a korszak legkiválóbb
festőművészeiről. Illusztrált. Stuttgart, Galerie der Stadt Esslingen és Beatrix Wilhelm, 1987.
Kiadói papírkötésben. .........................................................................................................................18 000

16594.Madách-könyvtár 1-5. köt. Szerk.: Gróf Károlyi István és Pünkösti Andor.   1. Pirandello: IV. Henrik.
Tragédia 3 felvonásban. Ford.: Antonio Widmar. Bp.,1941, Kalász, 1 (címkép) t.+ 123+5 p.+ 6
(fekete-fehér fotók) t.;   2. Konstantin Sztaniszlavszki: Életem. Ford.: Staud Géza. Bp.,1941,
Madách Színház-Új Színház Kft.,(Kalász Könyvkiadó Rt.-ny.), 1 (címkép) t.+234+2 p.+ 3
(fekete-fehér fotók) t.;   3. August Strindberg: A bűnbak. Regény. Ford.: Semjén Gyula. Bp.,1941,
Madách Színház-Új Színház Kft.,(Kalász Könyvkiadó Rt.-ny.), 144 p.;   4. Felkai Nero. Színmű 3
felvonásban, 8 képben. Gyula. Bp.,1942, Madách Színház-Új Színház Kft.,(Kalász Könyvkiadó
Rt.-ny.),1 (címkép) t.+144 p.+ 5 (fekete-fehér fotók) t. Két helyen kijáró lapokkal (2-15 o. és 96-113
o.);   5. Ifj. Horváth István: Örök színház. Korszerű rendezés. A szegedi Hamlet. Sík Sándor
előszavával. Hont Ferenc bevezető tanulmányával. Sajtó alá rendezte: Hont Ferenc. Bp.,1942,
Madách Színház-Új Színház Kft.,(Kalász Könyvkiadó Rt.-ny.), 1 (címkép) t.+268+4 p.+17 (fotók,
közte egy színes) t. "A könyvdíszek Dallos Hanna munkái. A két ex librist Haranghy Jenő rajzolta."
... "E könyvből a fűzött példányokon kívül 300 kötött példány és 50 számozott, ugyancsak kötött
példány készült famentes papíron. A könyvek kötését a Kner Erzsébet könyvkötő műhely
készítette". Számozatlan példány.;   Kiadói félvászon sorozat-kötés, a 4. kötet kijáró lapjait és
néhány kisebb foltos leszámítva jó állapotban. .....................................................................................5 000

16595.Molnos Péter (szerk.): A csábítás fegyvere - Divat, stílus és öltözködés száz év magyar
festészetében. Bp., 2018, Kieselbach. 397p. Fekete-fehér és színes képekkel, többek közt
Batthyány Gyula, Bortnyik Sándor, Scheiber Hugó, Vaszary János, Czene Béla műveinek
reprodukcióival nagyon gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőbortóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................5 000

16596.Vaszary János (1867-1939) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Veszprémi Nóra. Bp., 2007, Magyar
Nemzeti Galéria. 400p. + 55p. Gazdag képanyaggal, Vaszary János műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................................................5 000

16597.Szőnyi Ottó: Régi magyar templomok. Alte Ungarische Kirchen. Anciennes Églises Hongroises.
Hungarian Churches of Yore. Bp., [1933], Műemlékek Országos Bizottsága-Magyar Könyvbarátok,
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Magyar, angol, német és francia nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon kötésben,szép állapotban ...............................................................................................3 800
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16598.Rados Jenő: Magyar oltárok. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+2 p.+CLXXI t.+2 p.
Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés,
kissé kopott borítóval, ...........................................................................................................................2 000

16599.Marácz István (1958-): Meztelen fények. Akt album. Fotókönyv. Dedikált!  105 művészi akt fotót
tartalmaz. Bp.,2005, Szerzői kiadás,(EPC-ny., Budaörs.),[128 p.] Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban, kis gyűrődéssel a borítón. Marácz István a nyolvanas évektől végzett
művészeti tevékenységet. Neve az összes magyar és számos külföldi képeslapban megtalálható
volt. Évekig a Mis Universe Hungary és számos hazai szépségverseny hivatalos fotósa volt.
Fotóproducerként dolgozott a Penthouse magazinnál, művészi akt fotói fotói megjelentek a Playboy
magazinban is. Több fotóművész könyvet adott ki, az egyik legérdekesebb a Fodor Lengyel Zoltán,
Goya díjas festőművésszel közösen készített kiadvány. Egyéni kiadása a Meztelen Fények
fotókönyv. ..............................................................................................................................................4 000

16600.John Brookes: A kerttervezés iskolája. Ford.: Dr. Lászay György. Bp., 1995, Officina Nova. 352 p.
Számos színes fotóval, egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, papír védőborítóban. ..........4 000

16601.Kolozsváry Marianna: Csak tiszta forrásból. Hagyomány és absztrakció Korniss Dezső (1908-1984)
művészetében. Bp., 2018, Magyar Nemzeti Galéria. 335p. Nagyon gazdagon illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, újszerű állapotban, zsugorfóliában. .....................................................................3 600

16602.Ifj. Gyergyádesz László: Kecskemét szecessziós építészete - I. Modern és magyaros. Secession
architecture - Modern and Hungarian. Kecskemét, 2019, Kecskeméti Lapok Kft - Kecskeméti
Katona József Múzeum. 111p. Magyar és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................2 400

16603.Wittek Zsolt: Schönberger Armand kismonográfia. Bp., 2008. Orlikon. 59 p. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................2 000

16604.János Mattis Teutsch and the Hungarian Avant-Garde 1910-1935, Berlin, April 20 - July 20 2002. in
Association with MissionArt Galéria, Louis Stern Fine Arts. 127p. Angol nyelven. Színes és
fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus, Mattis Teutsch János munkái mellett
többek közt Scheiber Hugó, Kádár Béla, Moholy-Nagy László, Molnár Farkas, Bortnyik Sándor,
Kassák Lajos, Uitz Béla, Tihanyi Lajos alkotásainak reprodukcióival. Kiadói papírkötés. ....................2 200

16605.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete. I. kötet. A kalotaszegi magyar nép művészete. Bp.,
1907, Franklin-Társulat. 286 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................3 000

16606.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete. V. kötet. Hont, Nógrád, Heves, Gömör, Borsod magyar
népe. A palócok művészete. Bp., [1922], Franklin-Társulat. 333 p. Kiadói egészvászon-kötés,
javított borítóval, helyenként szakadozott. ............................................................................................3 000

16607.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................4 400

16608.Majoros Valéria Vanília: Farkasházy. Bp., 2005. Glória. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóval 256p. ...............................................................................................................................3 000

16609.P. Szűcs Julianna: Szőnyi István. Bp., 1978, Corvina, 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar, angol,
német és francia nyelven. Kiadói papírmappa, hiánytalanul, kissé kopott és elszíneződött borítóval. .6 000

16610.Építőipari és műszaki kézikönyv a hároméves terv szolgálatában. (VII. köt.) Szerk.: Marczali
Marcell. Bp., 1948, Szikra-ny. Kiadói kopott, foltos aranyozott félvászon-kötés, ..................................1 800

16611.1939 Építőipari és műszaki útmutató és címtár. 1939. Király Kálmán székesfővárosi tanácsnok
előszavával. Összeáll.: Marczali Marcel. Bp., 1939, Építőipari és Műszkai Utmutató és Címtár.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. .............................................1 600

16612.Péterfy Gyula (szerk.): Magyarország Arany- és Ezüstkoszorús Mestereinek Évkönyve. Bp., 1940,
Kis Gyula és Tsa Törekvésnyomda. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban, néhol
tollas aláhúzásokkal. .............................................................................................................................2 000

16613.Fáy Aladár: A magyarság díszítő-ösztöne. [Bp., 1941.], Turul,(Jövő-ny.), 127 p. Szövegközti
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kissé kopott, kissé foltos félvászon-kötés, kiadói hiányos papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

16614.Don Péter, Lovas Dániel, Pogány Gábor: Új magyar szignótár. Aukciós magyar festők és grafikusok
válogatott aláírásai és kézjegyei. Műgyűjtők Kézikönyve. Bp., 2010, Panton. 159 p. Második, javított
kiadás. Az egyik szerkesztő, Lovas Dániel (1954-) könyvkiadó, képzőművészeti szakíró által aláírt!
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................3 000

16615.Jolsvai Júlia (szerk.): A második nyilvánosság. XX. századi magyar művészet. Összeá.: Hans
Knoll. Bp., Enciklopédia, 2002. Kiadói papírkötésben. ..........................................................................6 000

16616.Murádin Katalin, Murádin Jenő: A Székelykő alatt. Torockó és környéke a képzőművészetben. Az
egyik szerző, Murádin Jenő (1937-) művészettörténész által dedikált! Kolozsvár, 2012, Exit.
Fekete-fehér és színes képekkel, többek közt Barabás Miklós, Kós Károly, Kőrösfői-Kriesch Aladár,
Gy. Szabó Béla műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..............3 000

16617.Gömör Tamás: 100 portré 2003-2019. Bp., 2020, GMR Reklámügynökség. Színes és fekete-fehér,
egészoldalas fotókkal. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..............................................................3 200

16618.Magyar erotika. Hungarian erotica. Bp., 2002, PolgArt. Színes és fekete-fehér képekkel, többek
közt Derkovits Gyula, Sassy Attila, Vértes Marcell műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kartonált papírkötésben, modern professzionális átlátszó védőfóliában, jó állapotban. .......................3 600

16619.Konok. Festmények, kollázsok. Tihanyi Múzeum, 1984. Fekete-fehér és színes képekkel, Konok
Tamás műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. .............2 400



108

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16620.Benedatta Gallizia di Vergano, Emilio Strada: Műkincshatározó - Az óra. Bp., 1998, Officina '96.
192 p. Számos színes fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott, sérült borítóval. .3 000

16621.Riccardo Montenegro: Műkincshatározó - A bútor. Bp., 1997, Officina Nova. 192 p. Számos színes
fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. ................................................2 600

16622.Szűcs Erzsébet (szerk.): KŐHÍD - Kádár Béla (1877-1956) festőművész kiállítása. Székesfehérvár,
2017, Szent István Király Múzeum. 71p. Színes és fekete-fehér képekkel, Kádár Béla műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Megjelent 300 példányban. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....1 800

16623.Kádár Béla (1877-1956). Műgyűjtők Galériája Aukciósház, Thebes Gallery Inc. Válogatás a közös
kiállítás anyagából. Selection from the common exhibition, Budapest-Toronto 1992. H.n., é.n.,
Műgyűjtők Galériája Aukciósház és Danczkay Ágnes. 57p. Angol és magyar nyelven. Színes és
fekete-fehér képekkel, Kádár Béla 111 művének reprodukciójával nagyon gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800

16624.Vaszary János emlékkiállítása. Összeáll.: Bordácsné Haulisch Lenke. Bp., 1961, Magyar Nemzeti
Galéria. A katalógusból kimaradt művek jegyzékével külön lapon. Fekete-fehér képekkel, Vaszary
János műveinek reprodukcióival illusztrált. Papírkötésben, kopott gerinccel, modern professzionális
átlátszó védőfóliában. ...........................................................................................................................1 200

16625.Bálint Jenő: Vaszary János művészete. (Vaszary János vallomásaival). Bp., 1927. Amicus. 24 p. +
17 tábla Fűzve, kiadói papírborítóban, felragasztott képpel. Papírkötésben, kissé sérült gerinccel és
borítóval, modern professzionális átlátszó védőfóliában. ......................................................................1 200

16626.1967 Kassák Lajos 80. A Fészek Művészklub születésnapi ünnepségének meghívója .......................1 000
16627.Ernst Endre: A Színyei Merse Pál társaság és művésztagjai. Bp., 1926. Légrády. 76p. Fekete-fehér

képekkel, többek közt Szőnyi István, Fényes Adolf, Vaszary János, Csók István alkotásainak
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben, megerősített gerinccel, modern professzionális
átlátszó védőfóliában. ...........................................................................................................................1 000

16628.Országos Magyar Kerámia kiállítás 1942. Bp., 1942, Országos Magyar Iparművészeti Társulat.
32p. Többek közt Gorka Géza, Gádor István, Kovács Margit valamint a Zsolnay és Herendi
porcelángyárak tételeivel a műtárgyjegyzékben. Kiadói papírkötés .....................................................1 000

16629.Juracsek Béla: A magyar hangszerépítő művészet. Iparművészeti viszonyaink a XVI. századtól.
Írta:--. Vác, 1921. Pestvidéki Ny. 103 p. Kiadói papírborítékban, széle kissé rojtos. ............................1 400

16630.Szepesi Művészek a XIX-XX. században. A Szepesi Szövetség Képzőművészeinek kiállítása a
Nemzeti Szalon Művészeti Egyesület termeiben. 1937. március 11-29. Bp.,1937,Szepesi
Szövetség,( Ifj. Keller Ernő-ny.), 17 sztl. lev.+25 t. Kiadói zsínorfűzésű papírkötésben, modern
professzionális átlátszó védőfóliában. Benne a fővédnökök, védnökök, és a Szepesi Szövetség
tisztikarának, és a Nemzeti Szalon Művészeti Egyesület tisztikarának névsorával, Krisch Jenő
előszavával, a kiállított műtárgyak jegyzékével, a kiállított művek alkotóinak névsorával. Hiányos,
fekete-fehér képmelléklet nélkül! A borító hátán Herendi Porcellángyár Rt. reklámjával. .....................1 000

16631.Rados Jenő: Szepességi gót kéthajós templomok. Különlenyomat a "Technika" 1934. évi 4.
számából. Bp., 1934, M. Kir. Kir. József-Műegytem, Mech. Techn. Intézet-ny., 24 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16632.Országos Magyar Szépművészeti Múzeum Új Magyar Képtárának katalógusa. 40 képpel. Bp.,
1928, k.n.. Fekete-fehér képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Ferenczy Károly, Rippl-Rónai
József, Vaszary János alkotásainak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben. ........................1 000

16633.Tárgymutató az Országos Magyar Képzőművészeti Társulat Székely Bertalan emlékkiállításához.
H.n., 1911, k.n. (Hornyánszky nyomda). Székely Bertalan műveinek fekete-fehér reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, modern professzionális átlátszó
védőfóliában. .........................................................................................................................................1 200

16634.Dr. Szentkláray Jenő: Brocky Károly festőművész élete. Temesvár, 1907, Arany János-Társaság.
107p. Kiadói papírkötés, sérült és levált borítóval, sérült gerinccel és kötéssel, előzéklap és címkép
kissé foltos. ...........................................................................................................................................2 400

16635.Kopócsy Anna: Kmetty János 1889-1975. A magyar kubista. Hermann Ottó Múzeum, Miskolc,
2008.09.25-2008.12.31. 75p. Fekete-fehér és színes képekkel, Kmetty János alkotásainak
reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben, modern professzionális
átlátszó védőfóliában. ...........................................................................................................................1 400

16636.A Zsolnay kerámia. Vezető az állandó kiállításhoz. A Janus Pannonius Múzeum Művészeti
Kiadványai 42. Pécs, 1980. Kiadói papírkötés, kopásnyomokkal. ........................................................1 200

16637.1983 Szervátiusz Tibor. Bp., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. A művész munkáinak
fotóival. Kiadói papírkötésben. ..............................................................................................................2 000

16638.Képes kárpitok az Iparművészeti Múzeum gyűjteményében / Tapestries in the collection of the
Museum of Applied Arts. Szerk.: Gáspár Zsuzsa. A katalógust írta: László Emőke. Bp., 1987,
Iparművészeti Múzeum. 16+4 p. 16 db egészoldalas illusztrációval (hiánytalan). Magyar és angol
nyelven. Kissé kopott kiadói papírmappában, jó állapotban. ................................................................1 400

16639.A nyolcak és aktivisták köre. A huszadik század magyar művészete. Szerk.: Fitz Jenő. István Király
Múzeum közleményei D. sorozat 44. szám. Székesfehérvár, 1965, Csók István Képtár. 20 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. ...............................................1 000

16640.Lázár Béla: Vaszary János. Bp., 1923, Ernst Múzeum. Vaszary János műveinek fekete-fehér
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, néhány lapon lapszéli szakadással
vagy javítással, modern professzionális átlátszó védőfóliában. ............................................................1 600
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16641.Szatmári Gizella: Aktok a művészetben - művészet az aktokban. Aktok a XIX-XX. század magyar
képzőművészetében/A Magyar Nemzeti Galéria vendégkiállítása/2005. június 25 - augusztus 21.
H.n., é.n., k.n.. Színes képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Korb Erzsébet, Patkó Károly
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben. ..................................................................1 000

16642.Spiegl, Walter: Glas. Battenberg Antiquitäten-Katalogue. München, 1979, Battenberg Verlag. Kiadói
papírkötés, címlap kijár. ........................................................................................................................1 600

16643.28. Deutsche Kunst- und Antiquitäten-Messe München 1983, Im Haus der Kunst. 1983,
Bundesverband des Deutschen Kunst- und Antiquitäenhandels. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16644.Guptill, Arthur L.: Normann Rockwell Illustrator. NY, 1976. Ballantine Kiadói papírkötésben ...............3 000
16645.Béres András: A debreceni cifra szűr. A címlapot Varga Győző, a díszítő rajzokat Menyhárt József

rajzolta. Bp., 1955, Népművelési Minisztérium Múzeumi Főosztálya. Kiadói papírkötésben. ..............2 600
16646.Sirató Ildikó, Horváth Andrea: Galeria.hu - az akttól a zsánerképig. Bp., 2018, Holnap. Színes

képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Berény Róbert, Ferenczy Károly, Rippl-Rónai József,
Czigány Dezső alkotásainak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben. ....................................1 800

16647.Pipics Zoltán Dr.: Tárlatvezető. A művészet zsebkönyve. Bp.,(1940.), szerzői. 224 l. A 129-224
lapokon egészoldalas fekete-fehér képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Bernáth Aurél, Egry
József, Szőnyi István, Márffy Ödön műveinek reprodukcióival illusztrált. Későbbi félvászon
kötésben, az eredeti papírborítót bekötötték. ........................................................................................1 200

16648.Az Országos Magyar Szépművészeti Múzeum régi képtárának katalógusa. Negyedik kiadás. Bp.,
1918, Hornyánszky Viktor Cs. és Kir. Udv. Könyvnyomdája. 130 fekete-fehér illusztrációval, többek
közt Mányoki Ádám és Bogdán Jakab műveinek reprodukcióival. Papírborításban, kissé foltos
borítóval, modern professzionális átlátszó védőfóliában. ......................................................................1 000

16649.Pap Gábor (szerk.): Zománc 2007. XXXIII. Nemzetközi Zománcművészeti Alkotótelep Kecskemét,
2007. június 25-augusztus 5. Katalógus. H.n., é.n., k.n.. Színes képekkel, reprodukciókkal
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................1 000

16650.Hallgass Jenő Zoltán (Olaszország) szobrászművész kiállítása. Kulturális Kapcsolatok Intézete
kiállítóterme 1978. augusztus 17 - szeptember 10. kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, műanyag
borítóval, külső borítólapon kisebb sérüléssel, egyébként jó állapotban. .............................................1 000

16651.Gadányi Jenőné: Így történt. Bp., 1965, Magvető. 313 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. Példányszám: 3000. ..............................................................................................................1 000

16652.Biró József: Erdély művészete. Reprint kiadás. Bp., 1989, Dovin Művészeti Kft. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. .............................................................1 200

16653.Szergej Mihajlovics Eisenstein: A filmrendezés művészete. Válogatott tanulmányok. Bp,1963,
Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Egészvászon kötésben, jó állapotban. Megjelent 2000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

16654.Nékám Lívia: Meisseni porcelán a Budapesti Iparművészeti Múzeum gyűjteményében. Bp., 1980,
Corvina. Szelényi Károly színes és Wagner Richárd fekete-fehér fotóival illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 000

16655.Szabadfalvi József: Fazekas István és a nádudvari fazekasság. A népművészet mesterei. Bp.,
1982, Corvina .Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. .........1 200

16656.1978 Kunvári Lilla szobrászművész gyűjteményes kiállítási katalógusa. A művész, Kunvári Lilla
(1897-1984) által dedikált. + Petrás István (1904-1980) fotóművész 12 db fotója Kunvári Lilla
munkáiról, a hátoldalakon feliratozva, a fotók nagyrészén a művész sajátkezű soraival, aláírásaival,
18x24 cm és 17x17 cm közötti méretben ..............................................................................................2 200

16657.Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek. Az Erdélyi Szépmives Céh 10 éves jubileumára kiadott
díszkiadás. Illusztrált. Kolozsvár, Erdélyi Szépmives Céh, 1935. Festett bőrkötésben, sérült
címlappal. ..............................................................................................................................................1 000

16658.Kováts Albert: A tárlat metafizikája. Dedikált, illusztrált. H.n, Liget, 1999. Kiadói papírkötésben. ........1 000
16659.Szíj Rezső: Tallós-Prohászka István. Szerkesztette: Kajetán Endre. Illusztrált. Bp., k.n., 1979.

Egészvászon kötésben, szakadt papír védőborítóval. .............................................................................800
16660.B. Bobrovszky Ida: A XVII. századi mezővárosok iparművészete (Kecskemét, Nagykőrös,

Debrecen). Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16661.Vincze András metszetei. Szerk.: Nagy Károly. Szeged, 1984, Szeged Megyei Városi Tanács V. B.
Művelődésügyi Osztálya. Tandi Lajos előszavával. 16 db metszet, kissé viseltes kiadói
papírmappában, hiánytalan. ..................................................................................................................1 000

16662.Vida György, Murádin Jenő: Kádár Géza. Nyíregyháza, 2005, Séfer Kft.. 72 p. + XXIV. t.
(reprodukciók). Színes képekkel, Kádár Géza (1878-1952) nagybányai festőművész alkotásainak
reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, modern
professzionális átlátszó védőfóliában. ...................................................................................................2 000

16663.Gaston Diehl: Vasarely. Körner Éva előszavával. Fordította: Havas Lujza. Bp., 1976, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 400

16664.Kassák Lajos: Az izmusok története. Bp., 1972, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

16665.Expositio II. Borsos Mihály fotográfiái. Bp., 2008, Vince Kiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

16666.2004 Budapest V. Honvéd utca 3. lakóépület földszint átalakítása utcai portálok visszaállítása.
Tanulmányterv. Bp., Magyar Szecesszió Háza, 6 sztl. lev. +6 (kihajtható táblák) +2 (1 színes és 1
fekete-fehér fotó) t. ................................................................................................................................1 000

16667.Műhelytitkok sorozat 3 kötete:  Granasztói Szilvia: Színes kövek művészete.; Péter Vladimir:
Fémek, kövek, mesterek.; Fekete Tamás: Szobrászat. Bp.,1970-1982,Corvina. Kiadói
papírkötések. .........................................................................................................................................2 000

16668.Kiss Lajos: Vásárhelyi művészélet. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat. Kiadói félvászon
kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................................1 800

16669.Maria Zintz (szerk.): Lumina si spirit. Expozitie de pictura si grafica oradeana interbelica. Tibor
Ernő, Barát Móric, Leon Alex, Grünbaum Ernő. Nagyvárad, 1992, k.n. Román nyelven. Kiállítási
katalógus, Tibor Ernő, Barát Móric, Leon Alex és Grünbaum Ernő műveinek fekete-fehér
reprodukcióival. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 000

16670.3 db katalógus: Buda-Kaubek-Kubisch-Martsa-Ridovics, Samu Katalin, Vecsési Sándor ...................1 000
16671.Balázs Béla: Filmkultúra (A film művészetfilozófiája).Bp., 1948, Szikra. Első kiadás. Kiadói

félvászon kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................1 600
16672.Pituk József Viktórián: A zarándok énekei. Versek. Bp., 1989, szerzői. A szerző felesége által

dedikált! Fekete-fehér és színes képekkel, Pituk József Viktórián műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................800

16673.Kovács József: Fatemplomok Máramarosban. Rajzokkal, fényképekkel illusztrált. Bp., Építésügyi
Tájékoztatási Központ, 1988. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................800

16674.Lengyel Györgyi: "Csak az anyagnak szárnya legyen". Nagy Ferenc faragó népművész. Nagy
Ferenc (1920-1998) által dedikált példány. Bp., 1985, Népi Iparművészeti Tanács. Számos fotóval
illusztrálva. Kiadói dombornyomott egészvászon-kötés, kissé kopott papír védőborítóban. ................1 200

16675.Hommage á Rónai Mihály András. Halálának 10. évfordulóján. Szerk.: S. Nagy Katalin. Gábor
Marianne képeivel. Bp., 2002, Glória. 110 p. Képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói aranyozott,
dombornyomott egészvászon-kötés, kissé kopott papír védőborítóban, jó állapotban. ........................1 000

16676.Forrai Kornélia, Tóth Attila: A szegedi hősök kapuja és az Aba-Novák freskók restaurálásának
története. Szeged, 2001, Bába és Társai. Színes képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

16677.Dávid Katalin Maros Szílvia: Egyházi gyűjtemények kincsei 1979 október-1980 január. Bp., 1980.
Iparművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben. ....................................................................................1 000

16678.Bartók Béla: Cantata profana. A kilenc csodaszarvas. Kroó György előszavával. Bp., 1974,
Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................800

16679.Urbán Nagy Rozália: Gorka Lívia. Corvina Műterem. Bp.,1979, Corvina, 60 p. Gorka Lívia
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................1 600

16680.Rainer Maria Rilke: Auguste Rodin. Bp., 1984, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16681.Kós Károly képeskönyv. Szerk.: Sas Péter. Bp., 1986, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

16682.Bárdosi József:Tulajdonságok nélküli művészet. Budapest,2005, Orpheusz. Kiadói papírkötésben. ..2 400
16683.Kovács Margit Gyűjtemény. Szerk.: Petényi Katalin. Szentendre,1976, Pesti Magyar Múzeumok

Igazgatósága.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ........................800
16684.Varró Géza: Papíripari Szakgyűjtemény Diósgyőrben. Kiadásért felel: Kárpáti Márta. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
16685.Dr. Vitéz Nagy Zoltán: Új magyar művészet. Száz év szobrászata és festészete. 54 szövegközti

kép, 24 szines tábla, 116 egyszínű tábla. Bp., 1941, Athenaeum. Sérült, laza vászonkötésben. ........1 000
16686.A Cirkuszi csodaemberek - Életútinterjúk cirkuszművészekkel 4. Bp., é.n. Maciva. Kiadói

kartonálásban ........................................................................................................................................1 000
16687.Pátzay Mária: Festményeim 1991-2004. Piliscsaba, 2004. Szerzői. Kiadói kartonálásban. .................1 000
16688.Bujdosó Ernő. Bp., 2003. Szerzői. Kiadói kartonálásban. .....................................................................1 000
16689.Galambos Margit-Kovalovszky Márta-Péntek Imre-Wehner Tibor: Birkás István. Bp., 1998.

Körmendi Galéria. Kiadói kartonálásban ...............................................................................................2 400
16690.Bakó Zsuzsanna - Szücs György - Tóth Antal: A művészet arca, a művészek arca. Bp., 2007.

Kogart. Kiadói papírkötésben ................................................................................................................2 000
16691.Veress Pál 1920-1999. Bp., 2003. Körmendi Galéria. Kiadói kartonálásban ........................................1 800
16692.Matzon. Matzon Ákos munkái 1994-2004. Szeged 2004. Csak 1000 pld. Kiadói kartonált

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
16693.Marton László. Bp.,1992-1999, (Veszprém, Veszprémi-ny.)-Marton Galéria. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200
16694.Bajkay Éva: Nemes Lampérth József (A Magyar Festészet Mesterei II/9.). Bp., 2015,

Kossuth-MNG. 79p. Fekete-fehér és színes képekkel, Nemes Lampérth József műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, modern professzionális átlátszó
védőfóliában, jó állapotban. ..................................................................................................................1 200

16695.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. Helsinki., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen
Ildikó. Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói papír
védőborítóval .........................................................................................................................................3 000
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16696.Szentesi Mária: Szárazépítési ismeretek. H.n., 2010, ÉVOSZ Szárazépítő Tagozata. 277 p. Színes
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................1 600

16697.Korszerű egyházi művészet. Közrebocsátja: Fieber Henrik. Bp., 1913, Németh József, 15 sztl. lev.
+ 16 t. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, az utolsó lapon
ceruzás rajzzal. .....................................................................................................................................2 400

16698.Szinyei Merse Anna: Mészöly Géza (A Magyar Festészet Mesterei II/7.). Bp., 2015, Kossuth-MNG.
79p. Fekete-fehér és színes képekkel, Mészöly Géza műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, modern professzionális átlátszó védőfóliában, jó állapotban. ..1 200

16699.Sikota Győző: Herend. The art of Hungarian porcelain. Gazdag képanyaggal illusztrált. Jelzésekkel.
Bp., 1985, Corvina. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .1 600

16700.2 db művészeti könyv és katalógus: Hegyi Loránd: Korniss Dezső. Bp., 1982, Képzőművészeti
Kiadó. Fekete-fehér és színes képekkel, Korniss Dezső műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 4000 példányban. + Ajtai Tamás.
Katalógus. 39p. H.n., é.n., k.n. Kiadói papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .............1 200

16701.Jovánovics. Monográfia, német nyelven. Illusztrált. Bp., 1994, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötésben, műanyag védőborítóval. ...............................................................................................5 000

16702.Fehérvári Géza: Az iszlám művészet története. Bp.,1987, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, papír védőborítóban. ........................................................1 600

16703.Bálint Endre: Hazugságok naplójából. Bp., 1972, Magvető. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Kiadói dombornyomott egészvászon-kötés, papír védőborítóban. .......................................................1 000

16704.Lux Antal, Bakonyvári M. Ágnes, Wehner Tibor, Beke László: Misch Ádám. Művészportré. Ein
Künstlerportrait. München, 1998, Verlag Südestdentsches Kulturwerk. 69p. Német és magyar
nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, Misch Ádám festőművész műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ............................................................1 600

16705.Szabó Lilla: Andrássy Kurta János szobrászművész. Pogány Ö. Gábor előszavával. Illusztrált. Bp.,
Püski, 1996. Kiadói papírkötésben. ..........................................................................................................900

16706.Avar Anikó (szerk.): Láng Rudolf festőművész, 1904-1991. I. kiadás, megjelent 1000 példányban. A
művész feleségének magánkiadása, 1994. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval. ..................1 400

16707.Marosi Ernő, Mezei Ottó et al.: Lossonczy Tamás, Lossonczy Ibolya. Szerkesztette és a
dokumentációt összeállította: Erőss Nikolett. Gazdagon illusztrált. Bp., Balassi, 1999. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 400

16708.Sikota Győző: Herend. The art of Hungarian porcelain. III. kiadás. Gazdagon illusztrált. New York,
Püski Publishing és Bp., Corvina, 1989. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval. +
Herend. Virágzó manufaktúra a 20. században. II. kiadás. Képes album, műtárgyleírásokkal.
Veszprém, F. Szelényi Ház, 1996. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ....................2 200

16709.Imre Györgyi (szerk.): A modell - Női akt a 19. századi magyar művészetben. Bp., 2004, Magyar
Nemzeti Galéria. 487p. Színes és fekete-fehér képekkel, többek közt Rippl-Rónai József, Berény
Róbert, Tihanyi Lajos, Gulácsy Lajos, Vaszary János, Lotz Károly, Székely Bertalan, Benczúr
Gyula, Ferenczy Károly műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .................3 000

16710.Kelemen Pál: Régi amerikai művészet. Ősi indián és spanyol gyarmati kor. 1981, Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 200

16711.Abeler, Jürgen: Meister der Uhrmacherkunst. Über 14 000 Uhrmacher aus dem deutschen
Sprachgebiet mit Lebens- oder Wirkungsdaten und dem Verzeichnis ihrer Werke. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................3 000

16712.Payne, Christopher: Stilmöbel Europas. Augsburg, Battenberg Verlag. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................3 000

16713.Ledács Kiss Aladár - Szüts Béláné: Ismerjük meg a keleti szőnyeget. Bp., 1977, Gondolat. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 000

16714.Hárs Éva: Zsolnay kerámia. Vezető az állandó kiállításhoz. Janus Pannonius Múzeum Művészeti
kiadványai 34. Pécs, 1980, Szikra-ny. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált.
Jelzésekkel. Kiadói papírkötésben, kissé kopott borítóval. ...................................................................1 400

16715.Gopcsa Katalin: Egry József. A Magyar Festészet Mesterei. Bp., 2009, Kossuth Kiadó - Magyar
Nemzeti Galéria.  Kiadói kartonált papírkötésben. ................................................................................1 200

16716.Passuth Krisztina: Tihanyi Lajos. A magyar festészet mesterei. Bp., 2015, Kossuth - MNG. 79p.
Fekete-fehér és színes képekkel, Tihanyi Lajos műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 200

16717.Boros Judit: Hollósy Simon. A magyar festészet mesterei. Bp., 2014, Kossuth - MNG. 79p.
Fekete-fehér és színes képekkel, Hollósy Simon műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 000

16718.Petőcz György, Szabó Noémi (szerk.): Vajda Lajos - Világok között. Szentendre, 2018, Ferenczy
Múzeumi Centrum. 287p. Fekete-fehér és színes képekkel, Vajda Lajos műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, modern professzionális
átlátszó védőfóliában, jó állapotban. .....................................................................................................3 400

16719.Kovács Bernadett: Kernstok Károly (A Magyar Festészet Mesterei II/11.). Bp., 2015, Kossuth-MNG.
79p. Fekete-fehér és színes képekkel, Kernstok Károly műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, modern professzionális átlátszó védőfóliában, jó állapotban. ..1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

16720.Kopócsy Anna: Kmetty János (A Magyar Festészet Mesterei II/13.). Bp., 2015, Kossuth-MNG. 79p.
Fekete-fehér és színes képekkel, Kmetty János műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, modern professzionális átlátszó védőfóliában, jó állapotban. ..................1 200

16721.Szeredi Merse Pál: Weininger Andor. A Bauhaustól New Yorkig. Bp., 2019, Virág Judit Galéria.
71p. Fekete-fehér és színes képekkel, Weininger Andor műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................1 200

16722.Hofer Tamás, Fél Edit: Magyar népművészet. Bp., 1981, Corvina. Harmadik kiadás. Fekete-fehér
és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötésben, papír védőborítóban. ..........1 000

16723.Szántó Tibor: A szép magyar könyv. 1473/ 1973. Az ötszáz éves magyar könyvművészet
képeskönyve. Bp, 1974, Akadémiai Kiadó. Fekete- fehér képekkel gazdagon illusztrálva.
Egészvászon kötésben, nylon- védőborítóval. Jó állapotban, Dienes Ö. István (1906-1986)
tulajdonosi aláírásával. ..........................................................................................................................1 200

16724.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete IV. kötet. A dunántuli magyar nép művészete
(Veszprém, Zala, Somogy, Tolna). Bp.,1986, Helikon. Reprint kiadás. Nagyon gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben. Volt könyvári példány. .........................................................3 600

16725.Strausz János: Képesalbum. A fotóművész, Strausz János által dedikált. Bp., 2013, StraMA-Med
Bt. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. ....................................................................2 000

16726.Kunstgewerbe. Ein Bericht über Entwicklung und Tätigkeit der Handwerker- u.
Kunstgewerbeschulen in Preussen. Hrsg.: Bund der Kunstgewerbeschulmänner. Berlin,1922 ,Ernst
Wasmuth A.G. Német nyelven. Fekete-fehér és néhány színes képpel illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó gerinccel, laza fűzéssel. .....................................................1 600

16727.Szendi Gábor, Mezei Elmira: Paleolit szakácskönyv. Bp., 2010, Jaffa. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. .............................................1 600

16728.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. Helsinki., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen
Ildikó. Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói kopottas
papír védőborító. ...................................................................................................................................1 200

16729.Garas Klára: A XVIII. század német és osztrák rajzművészete. Szépművészet Múzeum legszebb
rajzai II. kötet. Bp., 1980, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóban, kiadói mappában kopásokkal. ......................................................................................1 000

16730.L. Kovásznai Viktória: Borsos Miklós. Bp., 1989, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16731.Heinz Mode: A nő az indiai művészetben. Bp., 1970, Corvina. Ford.: Székely András. Fekete-fehér
és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói
kopottas papír védőborítóban. ..............................................................................................................1 000

16732.Michael Castleman: Gyógynövény enciklopédia Bp. Esély 1995. Kiadói kartonált papírkötés, szép
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

16733.Budapest múzeumai. Hét múzeum mesterművei. Szerk.: Korek József. Bp., 1969, Corvina.
Harmadik, módosított kiadás. Egészvászon-kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16734.Fehér Géza: Török miniatúrák. A magyarországi hódoltság koráról. Bp., 1975, Magyar Helikon
Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................1 200

16735.Garas Klára: Szépművészeti múzeum. Bp., 1976, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. .........................................................................................1 000

16736.Heinz Lüdecke: Albrecht Dürer.Fordította: Körber Ágnes. Bp, 1978, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban, jó állapotban. ......................................................................1 000

16737.Jonathan Glancey: Az építészet története. Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16738.Szvoboda D. Gabriella: Barabás Miklós 1810-1898. Bp., 1983, Képzőművészeti. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

16739.A Magyar Tudományos Akadémia és a művészetek a XIX. században. Szerk:,Szabó Júlia, Majoros
Valéria. Bp., 1992, MTA Művészettörténeti Kutató Intézet. Részben angol nyelven. Fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben , kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó
állapotban. + Kemény Mária-Váliné Pogány Jolán: A Magyar Tudományos Akadémia palotájának
pályázati tervei. Katalógus és források. Bewerbungspläne für den Palast der Ungarischen
Akademie der Wissenschaften. Katalog und Schriftquellen. Szerk: Szabó Júlia. Bp.,1996, MTA
Művészettörténeti Kutató Intézete. Fekete-fehér képekkel illusztrációkkal, magyar és német
nyelven. Kiadói papírkötés. A borító jobb felső sarka meggyűrődött. ...................................................2 200

16740.Passuth Krisztina: Tihanyi Lajos. Bp., 2012. Kogart. 214p. Tihanyi Lajos képeivel nagyon gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötésben, sarkaiban kissé kopott borítóval, máskülönben jó állapotban. +
Kogart kihajtható, kétoldalas Tihanyi Lajos kiállítási prospektus-plakát, 2002, 42x59 cm,
hajtásnyommal ......................................................................................................................................3 000

16741.Sinkovits Péter: Kondor Béla. Bp., 2007, Kossuth Kiadó-Magyar Nemzeti Galéria. Fekete-fehér és
színes képekkel, Kondor Béla műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16742.Láncz Sándor: Egry József. Bp., 1980, Corvina. Egry József műveinek jegyzékével valamint
fekete-fehér és színes reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 600
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16743.Kolozsváry Marianna (szerk.): Ámos Imre, a ,,magyar Chagall". Bp., 2013, Szépművészeti
Múzeum-Magyar Nemzeti Galéria. 234p. Színes és fekete-fehér képekkel, Ámos Imre műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .............3 000

16744.Ion Barnea: Christian art in Romania I. 3rd-6th centuries. Bukarest, 1979, Publishing House of the
Bible and Mission Institute of the Romanian Orthodox Church. 278p. Angol nyelven. Színes és
fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben, lapok többségén tetején vagy
szélén kisebb halvány ázásfolttal, néhány lapon törésnyommal. Kiadói félbőr kötésben. / In english
language. Most of the pages a bit spotty on the edge, a few pages with minor surface flaws. With
many black and white and colour plates. In faux leather binding. .........................................................2 000

16745.Gerő László: Régi orosz építészet. Budapest, 1977, Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................1 000

16746.Láng György: Terítéken az életem. Kóstoló az én XX. századomból. Bp., 2000, Vince. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ..................................................................................1 200

16747.1974 Megfagyott muzsikus. A BME építész karának kiadványa. 174p. ................................................2 000
17500.Lajta Edit: Korai francia festészet. Bp., 1979, Corvina. Második kiadás. Sok fényképpel illusztrált

kiadvány. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóban. ...........................................................1 000
17501.Székely András: Spanyol festészet. Bp., 1972, Corvina. Második, javított kiadás. Kiadói

egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................800
17503.Anton Molnár: Gefrodinspex-Jegyzetek. Bp., 2002, Molnár György kiadása. Ford.: Kis Zsuzsanna.

Anton Molnár , Sándor Katalin fotóival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban. ..........2 000
17507.Oelmacher Anna: Pór Bertalan. Budapest, 1980, Corvina. Sok képpel illusztrált kiadvány.  Kiadói

egészvászon-kötés, illusztrált papír védőborítóval. Jó állapotban. .......................................................1 200
17508.Dercsényi Balázs, Foltin Brunó, G.Györffy Katalin, Hegyi Gábor, Winkler Gábor, Zászkaliczky

Zsuzsanna: Evangélikus templomok Magyarországon. Bp.,1992, Hegyi & Társa. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

17509.Dercsényi Balázs, Hegyi Gábor, Marosi Ernő, Takács Béla: Református templomok
Magyarországon. Bp.,1992, Hegyi & Társa. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................2 000

17511.Szántó Tibor: A betű. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1982,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egézsvászon kötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................5 000

17514.Hudra Klára: Gerber Pál. Dorottya könyvek 2. Bp, 2003, Ernst Múzeum Kht. Papírkötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17516.Auguste Rodin. Szerk.: Hajnal Gabriella. Hn., 2006, Ventus Libro. Kartonált papírkötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17517.Pogány Ö. Gábor: Magyar festészet a XIX. században. Bp.,1962, Képzőművészeti Alap. Harmadik,
bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ................................1 200

17519.Dr. Kós Károly, Szentimrei Judit, Dr. Nagy Jenő: Moldvai csángó népművészet. Bukarest, 1981,
Kriterion. Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói néhol foltos egészvászon-kötés. Kiadói
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................2 000

17520.Rainer Zerbst: Antoni Gaudi. 1852-1926. Antoni Gaudi í Cornet - A Life Devoted to Architecture.
Angolra fordította Doris Jones és Jeremy Gaines./ English translation: Doris Jones and Jeremy
Gaines. Köln, 1993, Benedikt Taschen, 239 p. Kiadói papírkötés, szép állapotban. / In paperback,
in good condition. Angol nyelven. / In English. ......................................................................................1 600

17521.Éber László: Művészettörténeti olvasmányok.Bp., 1909.Singer.. Kiadói egészvászon kötés, pótolt
gerinccel ................................................................................................................................................1 000

17523.XIX-XX. századi magyar festészet. Szerk.: Ibos Éva. Kisújszállás, 2007, Pannon-Literatúra Kft.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 600

17524.Győző Sikota: Herend manufaktur der ungarischen porzellankunst. Bp., 1992, Corvina.
Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, a papír
védőborító hiányzik. Kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. Német nyelven. ....................1 000

17527.Pusztai László: Magyar öntöttvasművesség. Bp., 1978, Műszaki. Egészvászon-kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 000

17528.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés , kiadói szakadozott papír
védőborítóban, de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 200

17529.Kalla Éva: Az álomadás. hn., 2008, L'Harmattan. Szentandrássy István karaktervázlataival
illusztrált. Első lapja sérült. Kiadói kartonált papírkötés, jó áallpotban. .................................................2 400

17531.Oelmacher Anna: Pór Bertalan. Budapest, 1980, Corvina. Sok képpel illusztrált kiadvány.  Foltos
egészvászon kötésben, illusztrált papír védőborítóval. Jó állapotban, ajándékozási sorokkal. ............1 200

17532.Bodnár Éva: Markó. Id. Markó Károly (1791-1860). Bp., 1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon kötés illusztrált papír védőborítóval. A papírborító egy helyen szakadt de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

17533.1983 Szervátiusz Tibor. Bp., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói papírkötésben. ......800
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17534.A hetvenötéves Magyar Állami Operaház 1884-1959. Bp., 1959, saját kiadás. Fekete-fehér és
színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötésben. Kissé foltos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17536.Vahtang Beridze: Gudiasvili. Fordította: Előd Nóra. Bp.,1974,Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Szakadt védőborítóval.
Megjelent 3250 példányban. ....................................................................................................................800

17537.Menyhárt László: Schéner Mihály A fantázia seprűjén avagy: mit keres egy művész a kéményben?
Bp., 1981, Corvina Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................................1 000

17539.Művészet Magyarországon. 1830-1870. I-II. köt. Katalógus. Szerk.: Szabó Júlia-Széphelyi F.
György. Bp.,1981., MTA Művészettörténeti Kutató Csoport, 163; (165-) 580 p. +124 (fekete-fehér) t.
Kiadói papírkötés, kopásnyomokkal. .....................................................................................................4 000

17541.Philipp Clarisse: Czóbel. Bp., 1979, Corvina. Harmadik kiadás.Színes képekkel illusztrált. Kiadói
egészvászon kötés kissé szakadozott papír védőborítóval. .................................................................1 600

17543.Pusztai László: Öntöttvasművesség Magyarországon. Bp., 1998, Országos Magyar Bányászati és
Kohászati Egyesület. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. Az író, Pusztai László által dedikált példány. .....................................................................5 000

17544.Virágok vetélkedése. Szerk.: Katona Tamás. hn., 1981, Magyar Helikon. Fekete-fehér képekkel
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. .....................800

17545.Platthy György, Dr. Rónai Béla: Népművészet. Tanárképző Főiskolai Tankönyvek. Bp., 1978,
Tankönyvképző. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
borító kicsit meghajolt de egyébként jó állapotban. .................................................................................800

17546.Harmath István, Katsányi Sándor: Veszprém megye irodalmi hagyományai. Veszprém, 1984,
Veszprém m. Tanács V.B. művelődésügyi osztálya. Negyedik, bővített kiadás. Ajándékozási
sorokkal. Róka Lajos , Szertel Sándor képeivel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ........800

17548.Szanyi. A Miskolci Galéria Könyvei 12. Bp, én., Miskolci Galléria. Papírkötésben, kissé foltos
borítóban. Megjelent 1000 példányban. ...................................................................................................800

17551.Aranykincsek. A termésaranytól az arany ékszerig. A 100 éves Herman Ottó Múzeum kiállítása.
Debrecen, én., A Herman Ottó Múzeum és a Magyar Nemzeti Múzeum kiadása. Papírkötésben,
szép állapotban. ....................................................................................................................................1 000

17552.Gerő László: Magyar műemléki ABC. Bp., 1984, Műszaki. Fekete-fehér ábrákkal. Kiadói műbőr
kötésben, szép állapotban. ...................................................................................................................1 000

17554.Prohászka László: Szoborsorok. Bp., 1994, Kornétás. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................800
17555.Moravánszky Ákos: Antoni Gaudi. Architektúra. Bp., 1984, Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
17556.Istvánfi Gyula (szerk.): Veszendő templomaink III. - Evangélikus templomok a mai

Magyarországon. Bp., 2004, Nemzeti Tankönyvkiadó. Színes és fekete-fehér illusztrációkkal.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 600

17557.1962-1979 Vegyes művészeti katalógus tétel, 22 db. Változó állapotban. ...........................................3 200
17558.Fejér Ernő: Üzenőfüzet. A Book of Messages. Bp., 2010, Folpress Kiadó. Kartonált papírkötésben,

papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................................................800
17561.Kultúrák és generációk. A kínai és a magyar modern művészet megalapítói és örökösei. Kiállítási

katalógus. OSZK, 2017. Bp., 2017., Xu Beihong Művészeti Bizottság-Magyar Képzőművészeti
Egyetem. Magyar és kínai nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .....................6 000

17562.Füst Milán: Látomás és indulat a művészetben. Tizenkét esztétikai előadás. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda, 419 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ........................................................................3 200

17563.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, gerincen kis
sérülés ...................................................................................................................................................1 800

Könyvek: Konyha és kert
17570.1883 Gyümölcsészeti és kertészeti füzetek. 1-12. füzet. Szerk.: Villási Pál. Kiadja az Országos

Magyar Gazdasági Egyesület. Bp., 1883, Wilckens és Waidl, 384+8 p. + X (kromolitográfiák) t.
Eredeti kiadói papírkötésekben, közte szakadt borítókkal, egy füzetről a borító leszakadt (XI.), egy
füzetről az elülső borító leszakadt (XII.), 4 borítón kis hiánnyal, két hiányzó táblával (VII., X.),
foxing foltos táblákkal, a XII. füzet lapszélein kis szakadásokkal. Ritka! ............................................10 000

17571.Dísznövénytermészetes I-III. köt. Szerk.: Kiácz György. I. köt.: Wertán Zsolt: Lágyszárú növények.
II. köt.: Tóth Imre: Díszfák és cserjék. III. köt.: Sembery Istvánné: Üvegházi növények. Bp., 1972,
Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium Szakoktatási Főosztálya. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, két borító foltos, az egyik gerincén kis sérülés. Megjelent 2000
példányban. .........................................................................................................................................12 000

17572.[Kugler Henrik (1830-1905)] Kugler Géza: A legújabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti
szakácskönyv és házi cukrászat. Híres magyar és francia szakács-művészek nyomán írta - -.   A
polgári és finom konyha legkipróbáltabb vényeivel. A főzés művészetének mester nélküli
elsajátítására. A levesek, előétkek, mártások, mindenféle húsnemek, zöldségek, saláták, főtt és sült
tészták, torták, cukorsütemények, cukorkák, italok stb. ízletes és pontos készítési módjával. A
tálalás, terítés és fölszeldelés magyarázatával. Étlapok, a konyha s a főzési anyagok teljes
ismertetése. Számos képpel. Bp.,én., Rozsnyai Károly, 521+1+16 (korabeli reklámok) p.
Szövegközti rajzokkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel, kissé (foxing) foltos lapokkal.   Dienes Ö. Istvánné Wágner Iréne, Dienes Ö. István
(1906-1986) muzeológus feleségének, Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus
édesanyjának a névbejegyzésével. ......................................................................................................8 000
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17573.Rézi néni: Szegedi szakácskönyv, ezernél több ételkészítési utasítással. Bp., 1907, Athenaeum,
XVI+484+2 p. Kilencedik javított és a legújabb ételreceptekkel bővített kiadás. Kiadói kopott
félvászon-kötésben, két lap szélén szöveget nem érintő hiánnyal, két lap sérült (az egyik javított),
egy-két lapszéli szakadással, kissé foltos lapokkal. ..............................................................................8 000

17574.1910 A M. Kir. Központi Szőlészeti Kísérleti Állomás és Ampelologiai Intézet évkönyve. IV. évf.
1910. Szerk.: csikmádéfalvi Dr. Istvánffi Gyula. Bp., 1911, Pallas, IV+354 p.+ IV (közte 1. kihajtható
táblázattal) t. Átkötött kopott félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. ...............................................2 400

17575.Kugler Géza: A legújabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakácskönyv és házi
cukrászat. Híres magyar és francia szakácsművészek nyomán, számos képpel. Bp., é.n., Rozsnyai
Károly. Későbbi modern egészvászon kötés, címlapon foltokkal és lapszéli apró szakadásokkal,
máskülönben jó állapotban. ..................................................................................................................6 000

17576.Mohácsy Mátyás-Magyar Gyula: Dió-, mandula-, mogyoró- és gesztenyetermesztés. Bp., 1936,
Pátria, 239 p. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. ..................................6 000

17577.Claus József: Az őszibarack és termesztése. Hungarofruct Kiskönyvtára 16. Bp., 1962,
Mezőgazdasági. Második kiadás. Kiadói papírkötés. ...........................................................................5 000

17578.Nagymagyarország Szakácskönyve. A legjobb magyar háziasszonyok receptjeiből összeállította
Lucullus. Bp., é.n., Athenaeum, 159+1 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kopott
borítóval, foltos, hullámos lapokkal, kissé dohos. .................................................................................4 000

17579.E. Henneking: Dr. Oetkers Schu-kochbuch. Zusammengestellt: - -. Ausgabe C. Bielefeld, ,August
Oetker, 144 p.+ XVI (színes és fekete-fehér képtáblák)+ 1 (kihajtható táblázat) t. Német nyelven.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 000

17580.Requinyi Géza: A must erjedése és bakteriológiája. Bp., 1942, "Pátria", 128 p. Második, javított és
bővített kiadás. Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzással, a gerincen egészen kis hiánnyal. ................4 000

17581.Csepregi Pál: A csemegeszőlő termesztése. Hungarofruct Kiskönyvtára. Bp., 1958,
Mezőgazdasági. Második kiadás. Kiadói papírkötés, aláhúzásokkal. ...................................................4 000

17582.Rápóti Jenő-Romvári Vilmos: Gyógyító növények. Bp., 1966, Medicina. Kiadói papírkötés, kissé
kopott, javított borítóval. ........................................................................................................................4 000

17583.Somogyi Imre: Kertmagyarország felé. Bp., 1942, Magyar Élet,(Pesti Lloyd-ny.), 127+1 p. Első
kiadás. Átkötött egészvászon-kötés, az eredeti papírborítót az átkötéskor felhasználták, foltos,
névbélyegzővel és névbejegyzéssel.   A szerző, Somogyi Imre (1902-1947) által Gundel Ferenc
(1917-1984), Gundel Károly (1883-1956) vendéglős, gasztronómiai író fia részére dedikált példány.
...............................................................................................................................................................3 400

17584.Rügy- és levélkulcs a magyar birodalomban honos és honosított fásnövények meghatározására.
Szerk.: Dietz Sándor. Bp., 1882, Országos Erdészeti-Egyesület, (M. Kir. Államnyomda), 100 p.
Átkötött félbőr-kötésben, kopott borítóval,körbe vágott példány, kijáró lapokkal, ceruzás
bejegyzésekkel, volt könyvtári példány. A szerző általi töredékes dedikációval. ..................................3 400

17585.Csepregi Pál-Zilai János: Szőlőfajtáink. Ampelográfia. Bp.,1955, Mezőgazdasági Kiadó, 386+2 p.
Első kiadás. Kiadói kopott félvászon-kötés. ..........................................................................................3 000

17586.Gazdasági káté. A növénytermelés, állattenyésztés és üzletvitel legfontosabb szabályai kérdések
és feleletekben. Ed. Teisserenc de Bort "Petit questionnaire agricole" c. műve nyomán
összeállították: Sporzon Pál, Ébner Sándor. Magyar-óvár, 1884, Szerzői, 2+IV+2+174 p. Második,
javított és bővített kiadás. Átkötött félvászon-kötésm kissé kopott, kissé foltos borítóval,
magánkönyvtári példány. ......................................................................................................................3 000

17587.Fejes Sándor: A korszerű nagyüzemi gyümölcsös. Bp., 1961, Mezőgazdasági. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés. Megjelent 1200 példányban. .....................................................................3 000

17588.Ludwig Klein: Unsere Wiesenpflanzen. Sammlung naturwissenschaftlichter Taschenbücher VI.
Heidelberg,(1924),Carl Winter. Második kiadás. Német nyelven. Szövegközti és egészoldalas
képakkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben. ..............................................................................3 000

17589.1984 Szaporításra engedélyezett szőlő- és gyümölcsfajták jegyzéke 1984/1985. Bp., 1984,
Növénytermesztési és Minősítő Intézet, 80+1 p. Kiadói papírkötés. .....................................................2 000

17590.Borpárlat és gyümölcspálinka. Szerk.: Keller Miklós. Bp.,1977, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés, kis kopásnyomokkal. ...........................................................................................2 000

17591.Péterfy Tamás: Jó tojó tyúk. A haszonhajtó tyúktenyésztés gyakorlati útmutatója. Bp.,én.,Általános
Nyomda, 48 p. Kiadói papírkötés, foltos. ..............................................................................................2 000

17592.Háziasszonyok kiskátéja I-II. füzet. Szerk.: Stumpf Károlyné. Bp., 1938-1939, Országos
Iparegyesület, 64; 80 p. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................1 000

17593.Zsíros Zoltán: Kemenceépítés és kenyérsütés. Ahogy mi csínáljuk. Pénzesgyőr, 2007, Pangea.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400

17594.Jécsai László: Sziklakert. Növényvédelem és Kertészet Könyvtára. XIX. Bp., 1939, Növényvédelem
és Kertészet. Kiadói papírkötés. + MNV Növényvédelmi Tájékoztató. Bp., én., Szikra-ny. Kiadói
papírkötés, a borító szakadt és elvált a füzet testétől. ..........................................................................1 200

17595.cca 1920-1940 Váncza Sütőpor Kincses receptkönyv. Bp., "Forrás"-ny., 16 p. ...................................1 000
17596.Gundel: Kis magyar paprikakönyv. Bp., 1998. Qrázsi. Kiadói papírkötésben .......................................1 200
17597.Széchenyi-Wolkenstein Ernőné: A törpe gyümölcsfák ültetése és gondozása. Bp., 1937, Kir. M.

Természettudományi Társulat. Harmadik, átdolgozott kiadás. Kiadói szakadt papírkötésben. + 1962
Mezőgazdasági Ellátó Trösz Agrotröszt Időszerű Őszi Műtrágyázási és Növényvédelmi Tájékoztató
...............................................................................................................................................................1 600
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17598.Jávorka Sándor, Csapody Vera: Erdő mező virágai. A magyar flóra színes kis atlasza. Bp., 1972,
Mezőgazdasági Kiadó. Ötödik, javított kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés. Jó állapotban. ...1 200

17599.Biszkup Ferenc-Guoth János-Horn Péter: Haszongalambtenyésztés. Kertünk, házunk, otthonunk.
Bp., 1976, Mezőgazdasági. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ............1 600

17600.Zilahy Ágnes: Valódi magyar szakácskönyv. Bp., 1987, Közgazdasági és Jogi. Az 1892-es második,
javított kiadás, REPRINT kiadása. Kiadói kemény-kötésben. ..................................................................800

17601.Prehoda József: Üzemi szőlőfeldolgozás I. Fehérbor készítés. Második, javított és bővített kiadás.
Bp., 1961, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval. + Prehoda József:
Üzemi szőlőfeldolgozás II. Vörösbor készítés. Bp., 1960, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés,
kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................5 000

17602.Dr. Holdas Sándor: A nutria tenyésztése. Bp., 1982, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. A
borító elszakadt. .......................................................................................................................................800

17603.Raoul Francé: Élet a termőföldben. Kerti séták. Sorszámozott Bp., é.n., Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt. Kiadói papírkötésben. Egy lap kijár ..................................................................................2 000

17604.Mohácsy Mátyás: Gyümölcstermesztés házi-háztáji kertekben. Bp., 1974, Mezőgazdasági Kiadói.
Hatodik, bővített és átdolgozott kiadás. + dr. Csepregi Pál és dr. Zilai János: 88 színes oldal a
szőlőfajtákról. Bp., 1980, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. ..............................................................1 000

17605.A méhbetegségek megelőzése és gyógyítása. Szerk.: Koltai László. Bp., 1985, Mezőgazdasági.
Kiadói kopott kartonált papírkötés, kissé sérült kötéssel, volt könyvtári példány. .................................1 200

17606.3 db szakácskönyv: Dr. Rosenberg László: A diétás beteg szakácskönyve. Változatos étrendek I.
kötet. A gyomor-, a bélbetegségek és az epekő diétái. Dr. Hetényi Géza előszavával. Bp., é.n.,
Novák Rudolf és Társa. Viseltes kiadói papírkötés, szakadásokkal, foltokkal, helyenként kissé
hiányos lapokkal + 100 recept a burgonya elkészítéséhez. Francia konyha. Ford.: Szekeres I. M.
Bp., 1931, Cserépfalvi. Szakadt, szétvált, ragasztott kiadói papírkötés, helyenként foltos + Turós
Lukácsné: Turós néni süteményes könyve. Bp., 1964, Minerva. Viseltes, szakadt, részben szétvált
kiadói papírkötés, helyenként foltos. .....................................................................................................1 600

17607.Macskássy Izolda: Kézikönyv. Kicsi Berta nagyanyám és Édesanyám szép ruhái, ételei és intelmei.
Jancsó Miklós (1921-2014) filmrendező bevezetőjével. Bp., 2003, Bookmaker. 71 p. Harmadik
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................................1 200

17608.Faluba Zoltán (szerk.): Méhészek zsebkönyve. Bp., Mezőgazdasági Kiadó, 1969. Foltos
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................1 000

17609.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Bp.,1936, Váncza és Társa. Tizennegyedik,
háromszorosra bővített kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. ................................1 000

17610.Dr. Rohály Gábor (szerk.): Borkalauz. H.n., 1999, Akó Kiadó. Kiadói papír kötésben. ...........................800
17611.H. Battha Lívia-Horvatovich Sándor: Növények és rovarok preparálása. Bp.,1978, Natura. Kiadói

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
17612.Szendi Gábor: Paleolit táplálkozás. A nyugati életmód és civilizációs betegségek. Bp., 2009, Jaffa.

Kiadói papírkötés, sarkain hajtásnyom de egyébként jó állapotban. ....................................................1 400
17613.Dr. Holdas Sándor- Suschka Alfréd - Ifj. Pacs István: Gazdaságos házinyúltenyésztés. Bp, 1976,

Mezőgazdasági Kiadó. Foltos, szakadt kiadói papírkötésben, sérült gerinccel. ...................................1 000
17614.Judith Millidge: Juice kézikönyv. Több mint 200 pompás, egészséges gyümölcs- és zöldséglé

receptjével. Cserna György fordítása. Pécs, 2004, Pécsi Direkt Kft. Alexandra Kiadója. Színes
fotókkal gazdagon illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ..........................................................3 000

17615.Gundel Imre és Harmath Judit: A vendéglátás emlékei. A pesti, budai, óbudai fogadók, vendéglők,
korcsmák, serházak, kávéházak, mulatók, cukrászdák és egyéb szórakozóhelyek életéből. Bp,
1982, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. 361 old. Egészvászon-kötés, papír védőborítóban. Kissé
sérült papírborítóval, de egyébként jó állapotban. / Restaurants, pubs, cafes and confectioneries
from Budapest. 1979. 361 pg. ...............................................................................................................2 000

17616.Király Erzsébet: Szakácsmesterségnek könyvecskéje. A csáktornyai Zrínyi-udvar XVII. századi
kéziratos szakácskönyve és a Tótfalusi Kis Miklós által kiadott kolozsvári szakácskönyv. Bp., 1981,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................1 800

17617.Henriette Löffler's großes Illustriertes Kochbuch. Reprint kiadás, Aranyozott egészvászon kötésben.
szép állapotban .....................................................................................................................................2 000

17618.Virágkötészet. Szerk.: Wenszky Ágnes. Bp.,1990, Mezőgazdasági. Második kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

17619.Szakácskönyv. Szerk.: Venesz József. Bp., 1956, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Hatodik
kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. 432 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott, kissé sérült
borítóval, laza kötéssel. .........................................................................................................................2 000

17620.3 db borászati témájú könyv: Mercz Árpád, Kádár Gyula: Borászati kislexikon. Bp., 2001,
Mezőgazda. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban + Szabó-Jilek Jenő: Nagy
hírű boraink. A tokaji borok életútja. Bp., 1977, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés,
kisebb szakadással + Dr. Török Sándor: Borászok új zsebkönyve. Bp., 1990, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................1 800

17621.3 db borászati témájú könyv: Dr. Csizmadia András, Niksz Gyula: Étkeink s illő boraink harmóniája.
H.n., é.n., Borscola Kft. Számos színes fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, újszerű
állapotban + Rohály Gábor, Mészáros Gabriella, Nagymarosy András: Terra Bene Dicta. Áldott föld.
Bp., 2004, Akó. Számos színes fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban +
Halász Zoltán: Könyv a magyar borról. Bp., 1981, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................3 000
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17622.Dr. Jac. P. Thijsse: Paddestoelen door. Zaandam, 1929,Verlade's Fabrieken N.V., 81 p. Holland
nyelven. Kiadói félvászon-kötésben, hiányos, több lap hiányzik (9/10, 13/14,19/20,25/26, 51/52,
61/62) és egy színes képkártya (94.) hiányzik, sérült gerinccel, kopott borítóval. ................................2 000

17623.Michael Tierra: Gyógyfüveskönyv. Bp., 1991, Hunga-print. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 200
17624.Vegyes kertészeti könyv tétel,3 db:  Domokos János: Virágoskert (volt könyvtári példány);  Kokas

György-Nagy Lajos: Rózsahajtás, Stephen J. Pap: Virágtermesztés növényházban. Bp.,
1955-1981, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papír-kötések és kiadói papírkötés, változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

17625.Vegyes kertészeti könyv tétel,5 db: Erdélyi-Tengerdi: Permetezés, porozás; Vajna László: A
gyümölcsfák korai elhalását okozó gombás betegségek; Levéltrágyázás. Szerk.: Pecznik János;
Debreczeny Zsolt-Csapody Vera: Télen is zöld kertek.; Boros Rezső: Gyümölcstárolás. Bp.,
1962-1983, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötések, változó állapotban. ................................................1 800

17626.Mohácsy Mátyás: A gyümölcstermesztés kézikönyve. Bp., 1946., "Pátria", 797 p. Harmadik kiadás.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, ceruzás aláhúzásokkal. ....................5 000

17627.Ubrizsy Gábor: A növényvédelem gyakorlati kézikönyve. Bp., 1960, Mezőgazdasági. Harmadik
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. .......................................................................................................4 000

17628.Vegyes könyv tétel, 3 db:  Horváth Sándor: Szőlő a házikertben. Bp., 1975, Mezőgazdasági. Kiadói
kopott papírkötés.;  Kertészet és szőlészet zsebkönyve. Szerk.: Feyér Piroska. Bp., 1966,
Mezőgazdasági. Kiadói nyl-kötés.; Dr. Balázs Klára: Kertészek növényvédelmi naptára. Bp., 1990,
Mezőgazdasági. Kiadói kopott papírkötés. ...........................................................................................1 400

17629.Vegyes könyv tétel, 3 db:  Dinnyetermesztés. Szerk.: Nagy József, és Zatykó Lajosné.;  Tóth
Elek-Surányi Dezső: Szilva.;  Pór József-Faluba Zoltán: Cseresznye és meggy. Bp., 1980-1982,
Mezőgazdasági. Kiadói papírkötések, változó állapotban. ...................................................................2 000

17630.Őszibarack tenyésztéssel kapcsolatos könyvek, 2 db:  Id. Mohácsy Mátyás, Maliga Pál, ifj.
Mohácsy Mátyás: Az őszibarack. Bp., 1967, Mezőgazdasági Kiadó. Harmadik, átdolgozott kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés. + Timon Béla: Őszibarack. Bp., 1992, Mezőgazda. Kiadói papírkötés. ....2 000

Könyvek: Vadászat
17631.Tordai Gábor: Vadászati bibliográfia. Lezárva: 2000. december 31. Bp., 2003, Tordai Antikvárium.

Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................3 000
17632.1871 Erdészeti Lapok. Az Országos Erdészeti-Egyesület Közlönyve. X. évf. I. füzet. 1871. január.

Szerk. és kiadja: Wagner Károly, Főmunkatár: Divald Adolf. Selmecz (Selmecbánya), 1871, Mihalik
István, 60 p. + 2 (kihajtható nagyméretű tábrák, 80x59 cm) t. Kiadói papírkötés, szakadozott
borítóval, szétvált kötéssel. ...................................................................................................................3 000

17633.Tersánszky J. Jenő: A vezérbika emlékiratai. Bp.,1938,Cserépfalvi, (Bp., Pápai Ernő-ny.), 246 p. A
borító Mihályfi Ernőné Fischer Ilona 'Filo' (1910-1986) munkája. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé
szakadozott borítóval, az egyik sarkán gyűrődéssel. ............................................................................2 400

17634.1971 Vadászati világkiállítás katalógus. Szerk.: Szőke Mátyás. Bp., 1971, MÉM. Kiadói kissé kopott
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

17635.Rudolf Luskac: Végtelen vadászmezőkön. Fordította Hubik István. Bp., 1957, Bibliotheca. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóval ...............................................................................................2 000

17636.Vadásznapló anno... Vál., és szerk.: Dr. Székely István. Bp.,1994, Magyar Könyvklub. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Benne Nádler Herbert, Thurn-Rumbach István,
Nemeskéri-Kiss Sándor, Széchényi Zsigmond, Gyöngyöshalászi Takách Gyula, Kittenberger
Kálmán, Huszár László, Apponyi Henrik és Maderspach Viktor írásaival. ............................................1 600

17637.Bársony István 2 db könyve: Erdőn, mezőn. Vadásztörténetek. Bp, 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó.
Csergezán Pál rajzaival illusztrálva. Kissé kopott és foltos félvászon kötésben, volt könyvári
példány. + Délibáb. Elbeszélések. Bp, 1928, a Singer és Wolfner Irodalmi Intézet R.- T. kiadása.
Foltos egészvászon kötésben, helyenként foltos lapokkal. ...................................................................1 600

17638.Tomai Éva, Zoltán János: A Kaukázustól Skóciáig vadásztunk, horgásztunk. Bp., 1987,
Mezőgazdasági Kiadó, Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 000

17639.Magyar Ferenc: Vadászat Kudu-földön. Afrikai vadásznapok. Bp., 1989, Béta. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................800

17640.Szűtsy Lóránt: Boldog vadászévek. Bratislava (Pozsony), 1980, Madách. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban ...........................1 400

17641.Molnár Gábor: Ahol az ösvény véget ér. Észak-Brazília őserdeiben. Bp., 1964, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, szakadozott papírborítóval, jó állapotban. ..........................................800

17642.Jaroslav Holecek: Csendes Vadászat. Budapest, 1973, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, kissé
szakadt kiadói papírborítóban. ..............................................................................................................1 000

17643.Rudolf Luskac: Végtelen vadászmezőkön. Bp. 1957 Bibliotheca. Egészvászon-kötés. ..........................800
17644.Bársony István: Erdőn, mezőn. Vadásztörténetek. Bp.,1962, Móra. Kiadói félvászon-kötés, kopott

borítóval. ..................................................................................................................................................800
17645.Széchenyi Zsigmond: Alaszkában vadásztam. Világjárók 145. Bp., 1982, Gondolat. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17646.Bolza Antal: Cserkelés az életem. Balassagyarmat, 1993, Novitas-B. Kiadói papírkötésben. .............1 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17647.Vegyes Molnár Gábor könyvtétel, 2 db. Az óriáskígyók földjén. Bp., 1979, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Ötödik kiadás. Kiadói egészvászon kötésben. + Az óriáskígyók földjén. Bp., 1957,
Móra Ferenc Könyvkiadó. Második kiadás. 18 eredeti fényképpel. Kiadói kopott, karcos
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

Könyvek: Természettudomány, medicina
17648.Braun Gyula: A gyógyvíztudomány rendszeres tankönyve. Bővítve: Rhoden Lippspring-i

fördőorvos értekezésével. A tüdővész gyógyvíztani és égalji értekezéseiről. Ford.: Lendvay Benő.
Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat XVII. köt. Pest, 1871, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat,
(Pozsony, Wigand-ny.), XII+599 p. Második, átdolgozott kiadás. Átkötött félvászon-kötés, festett
lapélekkel, (foxing) foltos lapokkal. .....................................................................................................12 000

17649.Kausz János: Az emberfajok élete és jövője. Faj- és társadalombiológiai tanulmány. A szerző által
DEDIKÁLT példány. Bp., 1928, Szerzői. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, hiányos címlappal, töredékes dedikációval. ...............................................................3 000

17650.Mocnik Ferenc után ford. Arenstein József: Algebra a felső gymnásiumok és reál iskolák számára.
Pest, 1856. Lampel. 255p. Korabeli, kissé kopott félvászon kötésben, néhány ceruzás rajzzal. .........6 000

17651.Teleki Pál: A gazdasági élet földrajzi alapjai. Írta, részben pedig tanári előadásai jegyzetéből Koch
Ferenc és Kádár László közreműködésével sajtó alá rend. - -. 1-2. kötet. Bp. 1936. Centrum.
Fűzve, kIadói papírborítékban, 2 kötet fűzése szétvált. ........................................................................6 000

17652.Lutter Nándor: Módszeres vezérkönyv a népiskola mennyiségtanához. Pest, 1870. Heckenast.
Korabeli, aranyozott félvászon kötésben. .............................................................................................6 000

17653.Lutter Nándor: Betűszámtan. A középtanodák felsőbb osztályainak. Pest, 1870. Heckenast.
Korabeli, aranyozott egészvászon kötésben.Kötéstábla részben elvált a fűzésnél w ..........................6 000

17654.Bónis Károly: Egyetemes számvetés vagy algebra. Nagykőrös 1888. Ottinger Ede. Füzve, kiadói
papírborítóval, gerinc kissé sérült .........................................................................................................6 000

17655.David P. Todd: Népszerű csillagászat. Fordította: Dr. Darvai Móric. Az eredetivel összehasonlította:
Dr. Kövesligethy Radó. Bp., K. M. Természettudományi Társulat, 1901. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon kötésben, kopásokkal. .....................................................................................................5 000

17656.Corzan Avendano Gábor:: Az elemző mértan alapvonalai sík alakzatokra alkalmazva. Pest, 1863.
Pfeiffer Ferdinánd. Főzve, (szétvált) kiadói, kissé sérült papírkötésben 246p. .....................................5 000

17657.Öveges József: Bevezetés a természettanba. Első kiadás! Bp., 1948. Egyetemi Nyomda. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................5 000

17658.Johann Peter Frank: Grundsätze über die Behandlung der Krankheiten des Menschen, zu
akademischen Vorlesungen bestimmt. Vierter Theil. Mannheim, 1797, Schwan und Götz, 231 p.
Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, festett
lapélekkel, kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................4 600

17659.Klug Nándor: Az érzékszervek élettana. Kilenczvenhárom ábrával. Bp. 1896. K. M. Term.tud. Társ.
VIII. 268 p. 2 sztl. lev. (Term.tud. Könyvk. Váll. 57.) Kiadói, festett vászonkötésben, szép állapotban
...............................................................................................................................................................3 000

17660.Lutter Nándor, Dr.: Mennyiségtan a középtanodák felsőbb osztályainak számára. Bp., 1866.
Hartleben. Kiadói, kissé sérült papírkötésben .......................................................................................3 000

17661.Gömör Béla: Memoár helyett. Bp., 2018, GMR Reklámügynökség. 383 p. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 200

17662.Ötszámjegyű szorszámi és szögmértani táblák. Összeáll.: Lutter Nándor. Pest, 1866, Hartleben
Adolf, XXXI+173+1 p. Második kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, márványozott lapélekkel,
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 000

17663.Wohlrab Flóris: A rajzoló geometria bírálata. Bp., 1882. Weiszmann. Fűzve, kiadói papírkötésben
56 p .......................................................................................................................................................3 000

17664.Arányi Béla : Elemi mértan a középtanodák felsőbb osztályai számára. . Bp., 1877. Zilahy Sámuel
Fűzve, kiadói papírkötésben kissé szakadozott széllel 72p. .................................................................2 000

17665.Arányi Béla : A sík elemző mértan köréből vett példák gyűjteménye. Bp., 1873. Lampel Fűzve,
kiadói papírkötésben néhány gyűrött lappal 40 p ..................................................................................2 000

17666.Dr. Róth MIklós: Az emberi test háztartása. Bp., é.n., Athenaeum Kiadó. Kiadói papírkötésben ............800
17667.K. Stastny: Singvögel. Prága, 1980, Artia. Német nyelven. Színes képekkel gazdagon illusztrált

ornitológiai, énekesmadarakról szóló könyv. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban.
...............................................................................................................................................................1 000

17668.Dr. Benedek István: Az ösztönök világa. Öröklés - Ösztön - Sors. Bp.,1948, Új Idők Irodalmi Intézet
Rt. (Singer és Wolfner), (Hungária-ny.), Számos szövegközi ábrával. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval. Ajándékozási sorokkal. ...........................................................................................1 400

17669.Lengyel Endre: Fajdválfajok zúzókövei ásvány-kőzettani szempontból. Különlenyomat a Földtani
Közlöny 1940. évi LXX. kötetéből. Bp., 1940, Mérnökök-ny., 15+1 p. Kiadói papírkötés. ....................2 400

17670.Lengyel Endre: Alföldi homokfajták ásványos összetétele. Különlenyomat a Földtani Közlöny LX.
1930. évi kötetéből. Bp., 1930, Kir. M. Egyetemi-ny., 67-75 p.+1 t. Kiadói papírkötés. ........................2 400

17671.1910 Kovách Aladár: Az "első segítségnyújtás" rövid vázlata. Bp., 1910, Budapesti Önkéntes
Mentő Egyesület, (Pesti Könyvnyomda Rt.-ny.), 53 p. Kiadói papírkötés. ............................................2 800
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17672.1949 Kovács János-Orovecz Béla-Rácz Lajos-Bán S. István: Első segélynyujtás. Bp., 1949,
Egyetemi, 48 p. Kiadói papírkötés, a borítón kis hiánnyal, az utolsó lapon jegyzettel. .........................1 600

17673.1939 Orvosi naptár. 1939-1940. Bp., Richter Gedeon. Kiadói kopott egészbőr-kötésben,
bejegyzésekkel. .....................................................................................................................................1 000

17674.1998 Orvosetikai Statutum. Etikai kódex eljárási szabály. Bp.,1998,Magyar Orvosi Kamara, 42+2 p.
Kiadói műbőr mappában, egy lap hiányzik (34/35 o.) ...........................................................................1 200

17675.cca 1930-1940 Rorschach teszt táblák, 10 db. Bern, Hans Huber, 17x24 cm Sérült, kopott
félvászon mappában, foltos táblákkal. ..................................................................................................2 000

17676.Cecil Aladin: Dogs of Character. Written and illustrated: - -. London,1986,Bracken Books. Angol
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................2 000

17677.Kordován Mihály: A kanári tartása, gondozása, tenyésztése, egy fajták, betegségek ismertetése.
Érdliget,(1983), Magánkiadás. Kiadói papírkötés, lapszéli, szöveget nem érintő sérülésekkel, folttal.
...............................................................................................................................................................2 000

17678.Dr. Kovács Jenő: Részletes gyógyszertan. I. rész. Bp., 1942, Vörösváry Sokszorosítóipar. Kiadói
papírkötés, sérült és ragasztott gerinccel, sérült és kissé foltos borítóval, tollas és ceruzás
jelölésekkel, utolsó lapon ceruzás jegyzetekkel. Ritka! .........................................................................1 200

17679.Ötszámjegyű szorszám és szögmértani táblák. Összeáll.: Dr. Lutter Nándor. Bp., é.n., Franklin. 15.
kiadás. Megviselt félvászon-kötésben, előzéklapon intézményi bélyegzővel és tulajdonosi
névbejegyzéssel, foltos lapokkal. ..........................................................................................................1 000

17680.Varga Béla: A logikai érték problémájának és kialakulásának története. Értekezések a Philosophiai
és Társadalmi Tudományok Köréből. II. köt. 5 sz. Bp., 1922, MTA, 149 p. Átkötött
félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, kis szakadásokkal, intézményi bélyegzőkkel. ..................1 000

17681.Szepes Mária: A lélek anatómiája. Betegségek jelbeszéde. Örök szérumok. Bp., 2002, Édesvíz.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17682.Schmidtné dr. Holló Erzsébet: A belső csend megteremtése. Kiadói papírkötés. Pécs, é.n. Alexandra.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................900

17683.Dr. Völgyesi Ferenc: Emberek, állatok hipnózisa. Bp.,1973, Medicina. Kiadói kartonált papírkötés. ...1 200
17684.Csötörtök Csaba: Grafológia. Az íráselemzés kézikönyve. Bp., 1986, Gondolat. Kiadói kartonált

papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 000
17685.Dr. Mészáros István: Hipnózis. Bp., 1978, Medicina. Kiadói egészvászon kötés. ................................1 000
17686.Noszlopi László: Sorselemzés és kísérleti ösztöndiagnosztika. A Szondi-féle ösztönlélektan teljes

ismertetése. Bp., 1989, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .................................1 200
17687.Csapó György: Csontkovácsolástól az energiaspirálig. 2005, Magánkiadás. Kiadói papírkötés. .........1 600
17688.Peterson-Mountfort-Hollom: Európai madarai. Bp., 1986, Gondolat. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 800
17689.Öveges - Molnár: Színes atomfizika. Bp., 1964, Gondolat. Kiadói papírkötés. .....................................1 000
17690.Neufeld Ármin: A természettudomány járatlan útjain. Legujabb úttörő találmányok és felfedezések.

Bp., én., szerzői kiadás. Papírkötés, kopott állapotban. .......................................................................1 000
17691.Allan Pease-Barbara Pease: Testbeszéd a szerelemben. Fordította: Sóvágó Katalin. Bp.,2012, Park.

Kiadói papírkötés, a hátsó borítón gyűrődéssel. ......................................................................................800
17692.A természet könyve. Ég és föld. Szerk.: Dr. Nevelős Gyula. Írták: Péch Aladár, Tass Antal, Loczka

Alajos, Róna Zsigmond, Hoffmann Ernő, Ballenegger Róbert, Kéz Andor: Bp., é..n, Könyvbarátok
Szövetsége. Kiadói kissé kopott félbőrkötés. ...........................................................................................800

17693.Szathmáry László: Magyar alkémisták. Bp.,1928, K. M. Természettudományi Társulat. Kiadói
papírkötés, kopott borítóval, részben hiányos gerinccel, az első borító szétvált, a hátsó borító
részben szétvált, de belül jó állapotban. ...............................................................................................1 200

17694.Gömör Béla: A magyar reumatológia adattára és képeskönyve. Bp., 1999, GMR Bt. Fekete-fehér
és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................1 400

17695.Földrajzi zsebkönyv. Szerk.: Láng Sándor- Miklós Gyula- Tóth Aurél. X. évfolyam. Bp, én.,
Gondolat. Papírkötésben, kissé foltos de egyébként jó állapotban. ......................................................1 200

17696.Vlagyimir Vasziljevics Kovanov: Egy orvos visszaemlékezései. Bp., 1979, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .......................................................................800

17697.Lukáts Olga: Kóros szemhéjállások klinikai és műtéti korrekciója. Bp., 2013, Medicina. Széles Éva
fotóival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ................................................................3 000

17698.Tolnai: Orvos a családban I-V. kötet. Bp., Tolnai Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat. Aranyozott
gerincű félbőr kötés, kötetenként változó állapotban. ...........................................................................1 200

17699.Lőrincz Pál, Petrich Géza: Ábrázoló geometria. Bp., 1976, Tankönyvkiadó. Melléklettel. Kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 200

17700.Nyírő Gyula: Psychiatria. Bp., 1961, Medicina. Kiadói félvászon-kötés. ...............................................1 600
17701.Gaál István: Amit rosszul tudunk. Természettudományi koholmányok és balítéletek. Bp.,én.,Kir. M.

Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kopott, foltos egészvászon-kötés. ................1 400
17702.A Fővárosi Bajcsy-Zsilinszky Kórház-Rendelőintézet Jubileumi Tudományos Évkönyve 1932-1982.

Bp., 1982, Bajcsy-Zsilinszky Kórház - Rendelőintézet. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
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17703.N.Menyhárt Edit: A hálószobák feng shui-titkai. Debrecen, é.n. Tóth. Kiadói kartonált papírkötés,
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

17704.Gaál István: Amit rosszul tudunk. Természettudományi koholmányok és balítéletek. Bp., én., Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda. Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................................1 000

17705.Bobály Mihály: Bali tengeri búvárfotók. Bp., é.n. Print Kft. Kiadói kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

17706.Gaál István: Természettudományi koholmányok és balítéletek. Amit rosszul tudunk. Budapest,
1987., Terra-Maecenas, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált papírkötésben, az első
oldalon beírással. ..................................................................................................................................1 000

17707.Dr. Weiser István - Dr. Zajtay Artur: Takarmányozástan. Bp., 1940, Rózsavölgyi és Társa. Kiadói
papírkötés, tollas aláhúzásokkal, kopottas állapotban. .........................................................................1 800

17708.A természet. Ismeretterjesztő cikkek, elbeszélések, tárcák és állatmesék. XXVIII. évfoly., 1.-2.
szám. Szerk.: Nadler Herbert. Bp, 1932, Budapest Székesfőváros Állat- és Növénykertjének
kiadása. Egészvászon kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ............................................1 600

Könyvek: Társadalomtudomány
17709.Beöthy Leo: A társadalmi fejlődés kezdetei. I-II. köt. Bp., 1882, MTA, VIII+2+429+3; VIII+4+534+1

p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a kötéstáblákon sérülésnyomokkal, névbejegyzéssel
és névbélyegzőkkel. ..............................................................................................................................6 000

17710.Lippus Brandolinus: A köztársaság és királyság összehasonlítása. Az eredeti kézirat nyomán
közreadja Dr. Angyal Pál. Bp., Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt., 1928. Kopott, ragasztással javított
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 400

17711.Zádori János: A társadalom alapelvei. Pest, 1864, Pfeifer Nándor, 4+229+5 p. Átkötött kissé kopott
modern álbordás félbőr-kötés. ..............................................................................................................2 400

17712.Bosnyák Sándor: Égbe vivő út. Négy közelítés parasztságunk hitvilágához. Főnix Könyvek 57.
Debrecen, 2004., Főnix Könyvek. Kiadói papírkötés.  A szerző által írt ajándékozó képeslappal,
rajta saját kezű soraival és aláírásával. ................................................................................................1 400

17713.Erasmus: A balgaság dicsérete. Fordította és a bevezetést írta: Lányi Margit. Klasszikus írások
sorozat. Budapest, Phönix, 1944. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 000

17714.René Guénon: Metafizikai írások I. A keleti metafizika. A Lény sokféle állapotának metafizikája.
Budapest, 1993, Farkas Lőrinc Imre. 156p. Kiadói papírkötés. Utolsó lapon címkével, borító
hátoldalán címke nyomával. ..................................................................................................................1 000

17715.Erdődi János: Neveléstan. I. rész: Embertan. Bp.,1881, Lauffer Vilmos. Kiadói félvászon-kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

17716.Jung Károly: Az emberélet fordulói. Gombosi népszokások. Voigt Vilmos utószavával. Újvidék,
1978, Forum. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kemény-kötés, kiadói papír védőborítóval. ......................1 400

17717.Dömötör Tekla: A népszokások költészete. Bp., 1974, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 200

17718.C. G. Jung: Freud és a pszichoanalízis. C. G. Jung összegyűjtött munkái 4. kötet. Bp., 2006,
Scolar. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................1 200

17719.Dobos Ilona: Paraszti szájhagyomány, városi szóbeliség. Lektorálta: Pócs Éva. Bp., Gondolat, 1986.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ...............................................................................900

17720.Adolf Grünbaum: A pszichoanalízis alapjai. Osiris könyvtár. Bp.,2001, Osiris. Kiadói papírkötés. .......1 800
17721.Tessedik - Berzeviczy: A parasztok állapotáról Magyarországon. Bp., 1979, Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 400
17722.Hála József: Ásványok, kőzetek, hagyományok - Történeti és néprajzi dolgozatok. Budapest, 1995,

MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000
17723.Sigmund Freud: Pszichoanalízis. Bukarest, 1977, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés. ....................1 800
17724.Ethnographica et folkloristica carpathica 9-10. Műveltség és hagyomány. Szerk.:Bartha Elek

Keményfi Róbert.Debrecen, 1998, Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszéke.Német,
angol nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................1 200

17725.Szabó T. Attila: Nyelv és település. Válogatott tanulmányok, cikkek VII. Bp., 1988, Európa. Kiadói
kartonált papírkötés, papír védőborítóval. ................................................................................................800

17726.Szabó T. Attila: Nyelv és település. Válogatott tanulmányok, cikkek VII. Bp., 1988, Európa. Kiadói
kartonált papírkötés végőborítóval. ..........................................................................................................800

17727.Nyelvi jogok, kisebbségek, nyelvpolitika a Kelet-Közép-Európában. Szerk.: Nádor Orsolya, Szarka
László. Bp., 2003, Akadémiai. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................1 200

17728.Ethnographica et folkloristica carpathica 4. Műveltség és hagyomány. Kossuth Lajos
Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve XXII. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1985,
Kossuth Lajos Tudományegyetem. Német, angol, magyar nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, kifakult de egyébként jó állapotban. ...........................................................................800

17729.Székely Béla: a Te gyereked. H.n. 1934, Bibliotéka.  Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés ......1 000
17730.Ethnographia. 104. évf. 1 sz. Szerk.: Lukács László. Bp.,1993, Magyar Néprajzi Társaság folyóirata.

Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800
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17731.Ethnographia. 106. évf. 1 sz. Szerk.: Lukács László. Bp.,1995, Magyar Néprajzi Társaság folyóirata.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

17732.Kósa László, Szemerkényi Ágnes: Apáról fiúra. Néprajzi kalauz. Bp., 1973, Móra Ferenc. Sáros
András rajzaival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói papír néhol szakadt
védőborító. ............................................................................................................................................1 000

17733.Nietzsche Frigyes: Im-igyen szóla Zarathustra. Ford.: Dr. Wildner Ödön. Bp.,1988, Göncöl Kiadó.
Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval. ...............................................................1 400

17734.Madzsar József (szerk.): Társadalmi lexikon. Tizenhat színes táblával, számos képpel és
grafikonnal. Függelékül: A szociális mozgalmak krónikája. Bp., Népszava-Könyvkereskedés, 1928.
Kissé sérült, aranyozott egészvászon kötésben. ..................................................................................1 000

17735.Boglár Lajos, Ecsedy Csaba, Hegyi Imre: Messzi népek magyar kutatói I-II. Bp., 1978, Gondolat. .....1 400
17736.1999 Néprajzi Látóhatár. A Györffy István Néprajzi Egyesület folyóirata. VIII. évf. 1999. 1-4. szám.

Kiadói papírkötés. Benne számos érdekes írással, közte izgalmas délvidékről szóló írásokkal is. ......1 000
17737.Beöthy Leo: A társadalmi fejlődés kezdetei. I-II. kötet. Bp., 1882. MTA. 429+534 p. Korabeli

kopottas félbőrkötésben, jó állapotban. Volt könyvtári példány. ...........................................................8 000
17738.Varia ethnographica et folkloristica. Szerk.: Szabó László- Keményfi Róbert. Debrecen, 1997,

Ethnica. Papírkötésben, kissé kopott, de egyébként jó állapotban. ......................................................1 000
17739.Barátok, rokonok. Tanulmányok a finn-magyar kulturális kapcsolatok történetéből. Szerk.: Päivi

Heikkilä, Karig Sára. Bp.,1984,Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.
Kissé szakadt védőborítóval, de egyébként jó állapotban. Volt könyvtári példány. ..............................1 000

17740.Hofer Tamás - Fél Edit: Magyar népművészet. Bp., 1977, Corvina. Második kiadás. Fekete-fehér és
színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban ................1 400

Könyvek: Technika
17741.A repülőgép és a repülés. Szerk.: Dr. Abody (Anderlik) Előd. Bp.,(1942), Pósa Károly, Stephaneum.

Kiadói egészvászon-kötés javított gerinccel .........................................................................................2 600
17742.Horváth Endre: A bőr cserzése, kikészítése, festése ésa bőrfeldolgozóipar segédanyagai.

Népszava Műszaki Könyvei 21. Bp., én., Népszava. Kiadói papírkötés, kissé szakadt gerinccel,
foltos borítóval. ......................................................................................................................................4 000

17743.N. Czike Gábor: A magyar termelőtársadalom megszervezése. Nemzetszervezés I. kötet. Szeged,
Szent István Társulat, 1935. Papírkötés, kis szakadással a szélén. .....................................................2 000

17744.N. Czike Gábor: A kultúra, mint nemzetszervező erő. Nemzetszervezés II. kötet. Szeged, Szent
István Társulat, 1936. Papírkötés, kis szakadással a szélén. ...............................................................2 000

17745.Trabant 601 javítási segédkönyv. Szerk.: Hack Emil. Bp., 1981, Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ...........................................................1 400

17746.1915 A Rimamurány-Salgótarjáni Vasmű Rt. Hengerelt Vasgyártmányainak Szelvény-gyűjteménye.
1915. Bp., 1915, Posner-ny. Kiadói kopott, foltos egészvászon-kötés. ................................................2 000

17747.Szacsva Erzsébet: A csipkekötés technikája. Bp.,1950,Művelt Nép. Kiadói papírkötés, kissé foltos
lapokkal és hátsó borítóval. ...................................................................................................................2 400

17748."T-52". "TRV Szuper" Személygépkocsi-rádió. Kraftwagenempfänger. Székesfehérvár,
én.,Székesfehérvári Finommechanikai Vállalat. Kiadói papírkötés. + Trabant 600 és 601
személygépkocsi billentyűs kapcsolós kivitel. (Kapcsolási vázlat.) .......................................................1 400

17749.A bányák hősei. Bp.,1953, Bányaipari Dolgozók Szakszervezete. Kiadói spirálkötés, kiadói
félvászon mappában, kopott borítóval. Megjelent 1050 példányban. ...................................................3 000

17750.Aeroflot Export Soviet Aviation Technics. Aeroflot szovjet légitársaság exportra szánt gépeiről szóló
könyv. Orosz nyelven. Gazdag színes képanyaggal. Egészvászon-kötésben. ....................................3 000

17751.Technikai fejlődésünk története. 1867-1927. Kiadja a Magyar Mérnök- és Építész-Egylet. Bp., 1929,
Stádium. Második kiadás. Rendkívül gazdag képanyaggal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
hátsó borítón foltok. ...............................................................................................................................3 000

17752.Repülő szerkezettan. Magyar Repülőszövetség Bp., 1955. Kiadói félvászon kötésben .......................3 000
17753.Almássy Tibor, Vargha Zoltán: Gépjárművek korrózióvédelme. Bp., 1983, Műszaki. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................900
17754.A magyar műszeripar tíz évéből. Szerk.: Szluka Emil. Bp.,é.n.,Méréstechnikai és Automatizálási

Tudományos Egyesület. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. .........................1 000
17755.Th. Duda, J. Svec: Flugzeuggeräte. Triebwerk und Zelle. III. kötet. Kézzel írt bejegyzéssel,

könyvtári pecséttel. Berlin, VEB Verlag Technik, 1960. Egészvászon kötésben. .................................1 600
17756.Gentile, Sylvester P.: Tunneldiódák. Bp., 1965, Műszaki. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír

védőborítóval, egyébként jó állapotban. ...................................................................................................900
17757.Szécsi-Hacker József: Festékszórás fényképhatással (gyakorlati útmutató és módszeres oktató

leírás). 1. Műszaki fényképretusálás, 2. Finomgrafikai festékszórással. 1952, Könnyűipari Kiadó.
Kiadói papírkötés, gerincnél sérült, kissé kopottas állapotban. .............................................................1 400

17758.Jeszenszky Sándor: Jedlik Ányos, az első magyar elektrochnikus. Bp.,2000, Magyar
Elektrotechnikai Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés.+  Magyar Elektrotechnikai Múzeum. Szerk.:
Simon Mária. Tájak-Korok-Múzeum Kiskönyvtára 376. Bp.,1999., TKM Egyesület, 16 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
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17759.Sipos Antalné-Bencze Géza-Bikki István-Korbonits Dezső: A Chinoin története. (1910-1995.) Egy
mindig megújuló vállalat. Bp., 1996., Chinoin. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17760.Szabó Miklós: Polgári repülőbalesetek és katasztrófák fekete könyve. 1990-2002. Tények, adatok,
információk a jelentősebb légi szerencsétlenségekről. 1990-2002. Bp., 2002, Syca. Színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................2 000

17761.Zigány Ferenc- Uhlyárik Jenő: Ábrázoló mértan. Bp, 1934, kn. Egészvászon-kötés, kissé kopott
állapotban. Néhány lap ki van vágva. 7 db kihajtható melléklettel. .......................................................2 000

17762.Dr. Forgács Zoltán: Bányaüzemek összehasonlító gazdasági vizsgálata. Bp., 1962, Műszaki. Kiadói
illusztrált papírkötésben, szakadt papírborítékkal. Megjelent 365 példányban. Ritka! A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................3 000

17763.Építőipari kivitelezés 1. köt. Magasépítési kivitelezés. Szerk.: Kardos Andor, Valkó Ödön. Bp.,1962,
Műszaki. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. .........................................................................................800

17764.Ocskay Zoltán: Robogók. Bp, 1997, Maróti-Godai Könyvkiadó Kft. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé karcos papírborítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17765.Bálint Sándor: A gépkocsi története. Autóstop? Olvasókönyv. Bp, 1994, Navitas Kft. Papírkötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

17766.Almássy Tibor: Autóversenyzők, versenyautók. Bp.,1980, Sport. Második, átdolgozott és bővített
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, ajándékozási sorokkal. .....................1 000

17767.Lovas Béla: Mikroszkóp-mikrokozmosz. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................4 000

17768.Wartburg 353 W javítási segédkönyv. Bp., 1983, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 800
17769.Hancsók Jenő-Lakatos István- Valasek István: Üzemanyagok és felhasználásuk. Szerk.: Valasek

István. Bp., 1998, Tribotechnik. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 600
17770.R. G. Grant: A repülés évszázada. Bp., 2003, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés,

kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 800

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17771.Magyar Királyi Államvasutak 1. sz. szolgálati és illetmény szabályzat Bp., 1915. Franklin. félvászon

kötés, néhány lap foltos ........................................................................................................................4 000
17772.Szádeczky-Kardoss György: Terepasztalok készítése. Vasútmodellezés 7. Bp., 1972., Magyar

Vasútmodellezők és Vasútbarátok Országos Egyesülete. Kiadói papírkötés. ......................................1 600
17773.Megyeri Jenő: Modellvasúti állomások kialakítása. Vasútmodellezés 3. Bp.,1969, Magyar

Vasútmodellezők és Vasútbarátok Országos Egyesülete. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 200

17774.Dr. Ertl Róbert: A korszerű vasúti környéki közlekedés újabb elméleti és gyakorlati megoldásai.
Budapesti vasúti koncepció. Bp., 1972., MTA Közlekedéstudományi Tanszéki
Munkaközössége-BME Vasútépítési Tanszék. Kiadói papírkötés.+Doktori értekezés téziseivel. A
szerző által dedikált! ..............................................................................................................................1 600

17775.Magyar Államvasutak felsőbb szervezeti tagozódásának változásai és vezetése. 1869. évi
november hó 1-1989. évi február hó 28. közötti időszakban. I. rész: 1869. évi november hó 1. -
1949. évi március hó 15-ig. Összeáll.: Fényes József. Bp.,1988-1989, MÁV. Kiadói papírkötés.
Megjelent 500 példányban. ...................................................................................................................1 200

17776.Vasútépítés és pályafenntartás. I. köt. Korszerű vasút - Korszerű vasúttechnika. Szerk.: id. Dr.
Horváth Ferenc. Bp.,1999,MÁV. Kiadói papírkötés. .............................................................................3 600

17777.Vegyes vasúti témájú könyvtétel, 5 db.  Günther Feuerreissen: Reissen mit der Dampfbahn.
Berlin,1982,VEB. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés.   Ulrich Schenfold: Mein erstes Buch
der Eisenbahn. München,1980,Südwest. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kijáró
lapokkal.   ZEV+DET. Die Eisenbahntechnik. 1992. August/September. Graz, 1992, Glasers
Annalen. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal, kissé viseltes állapotban.   Philippe
Lorin: Le Train a Grande Vitesse. hn., 1981, Fernand Nathan. Francia nyelven. Kiadói papírkötés.  
Notice de Conduite des Moteurs. AGO Diesel. Mulhouse,é.n.,Société Alsacienne de Constructions
Mécanique (SACM.) Franica nyelven. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 000

17778.Hans Reichardt: Die Eisenbahn. Nürnberg, 1994, Tessloff. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés.+Pressehandbuch Bahnen und Häfen 2008/2009. Privatbahn Magazin. Suchlendorf,
2008, Bahn-Media. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 000

17779.Das Buch der Bahn. 150 Jahre Eisenbahn in Österreich. Wien, 1987, Österreichische
Verkehrswerbung.+Fünf Jahrhunderte Bahntechnik. Szerk.: Horst Weigelt. Darmstadt, 1986,
Darmstadt. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................1 000

17780.Vasúthistória évkönyv 1989. Szerk.: Mezei István. Bp., 1989, Közdok. 612 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, papír védőborítóban, kissé
kopott borítóval. Példányszám: 1000. ...................................................................................................2 400

17781.Vegyelemzések. Első kötet. A tápvizek. I. rész. Magyar Királyi Államvasutak. Bp., 1894, Pallas. 552
p. Szakadt, viseltes kiadói dombornyomott egészvászon-kötés, helyenként kissé szakadt, kopott
lapokkal. ...................................................................................................................................................800
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17782.Energiagazdálkodás I-II. köt. I.köt.: Alapismeretek. II. köt.: Energetikai ismeretek. Szerk.: Bartha
Tibor, Farkas László. Bp.,1997-1999, MÁV. Kiadói papírkötések. ........................................................1 600

17783.Vasúti környezetvédelem. Szerk.: Mezei István. Bp.,2002, MÁV. Kiadói papírkötés. ...........................3 600
17784.Veszélyes anyagok és veszélyes áruk a vasúton. Szerk.: Mezei István. Bp.,1998, MÁV. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 600
17785.Lovas Gyula: A Budapest-Gödöllő-Vác helyi érdekű villamosvasút. Különlenyomat a Vasúthistória

Évkönyv 1999 évi kötetéből. hn., 1999, nyn. Kiadói papírkötés. ...........................................................2 000
17786.Orosz Károly: Vasutak a sebesség és a környezetvédelem vonzásában. Adalékok a világ

nagysebességű vasúti közlekedésének infrastruktúrájáról és szolgáltatásairól. Bp.,1998, MÁV.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

17787.Óda a gyorsasághoz. Szerk.: Baranyi Ferenc. Bp., 1989, KÖZDOK. Kiadói papírkötés, a borítón
szakadással. ............................................................................................................................................800

17788.Szekeres József: Ganz Ábrahám és a magyar közlekedési technika. Közlekedési Múzeum Füzetei
3. Bp.,1968, Közlekedési Múzeum. Kiadói papírkötés.  Megjelent 2000 példányban. ..........................1 200

17789.25 éves a Vasúti Tudományos Kutató Intézet. (1951-1976.) Összeáll.: Dr. Nagy József.
Bp.,1976,KÖZDOK. Kiadói papírkötés, 120-129. oldalak között kijáró lapokkal. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

17790.1993 Mozdonyvezetők évkönyve. 1993. Bp., 1993, Mozdonyvezetők Szakszervezete. Kiadói
nyl-kötés. ...............................................................................................................................................1 000

17791.Általános utasítás a MÁV villamosított vonalainak üzemére. E 101. sz. Bp., 1991, KÖZDOK. Kiadói
nyl-kötés. ...............................................................................................................................................1 000

17792."A magyar gépipar minta - s a honi munkások nevelőintézete." Tanulmányok a MÁVAG
történetéből. Szerk.: Bencze Géza. Bp., 1989, Magyar Történelmi Társulat Üzemtörténeti
Szakosztálya. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................1 000

17793.Motortan. Szerk.: Merkly István. Bp., 1200, KPM Vasúti Főosztály - KÖZDOK. Kiadói nyl-kötés.
Megjelent 1200 példányban. .................................................................................................................1 000

17794.A vasúti tisztképzés száz éve. 1887-1987. MÁV Tisztképző és Továbbképző Intézet. Szerk.: Dr.
Czére Béla. Bp., 1987, Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés. ..................1 600

Könyvek: Judaika
17795.Tel Talpios c. váci zsidó újság évfolyama David Katzburg. szerk. 5669. (1909) modern nyl

kötésben. .............................................................................................................................................19 000
17796.Dr. Hertzka Tivadar: Szabadföld. A jövő korszak társadalmi képe. Székesfehérvár, 1893, Klökner

Péter. Sérült kiadói papírkötésben ........................................................................................................4 000
17797.Kecskeméti Ármin: A zsidó irodalom története I-II. köt. Bp., 1994., Bethlen Gábor. Kiadói

papírkötés, volt könyvtári példány. ........................................................................................................2 000
17798.Szentírás a család és az iskola részére. I. köt.: A Tóra öt könyve. Szerk.: Frenkel Bernát. E. M.

Lilien rajzaival. Bp., én., Szerkesztői kiadás. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés, a hátsó
szennylapon ceruzás bejegyzésekkel. ..................................................................................................1 200

17799.Roger Garaudy: Az izraeli politikát megalapozó mítoszok. Ford.: Mónus Áron. Hódmezővásárhely,
1998, Interseas Editions. 284 p. Kiadói papírkötés, kissé gyűrött borítóval. .........................................1 600

17800.Hargittai István: Az öt világformáló marslakó. Bp., 2006, Vince Kiadó. 397 p. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 600

17801.Huth Péter: A nyughatatlan ember. Aki Auschwitz poklából a legmagasabb csúcsokig jutott. Ford.:
Matuscsák Tamás. Összegyűjtötte: Robert Parienté. Elie Wiesel előszavával.
Pécs,2011,Alexandra. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés ..........................................................1 000

17802."A tanítás az élet kapuja." Tanulmányok az Országos Rabbiképző Intézet fennállásának 120.
évfordulója alkalmából. Mórija Könyvek. Bp., 1999, Universitas-Országos Főrabbi Hivatal. Kiadói
papírkötés, intézményi bélyegzővel. .....................................................................................................1 400

17803.A drágakő. Példázatok, elbeszélések, mesék az ősi zsidó hagyományok alapján. B'nai B'rith
könyvek I. Bp.,1993., Logos. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány. ................................1 400

17804.Nathaniel Katzburg: Zsidópolitika Magyarország. 1919-1943. Hungarica Judaica 2. Bp., 2002.,
Bábel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................................1 000

17805.Mónus Áron: Összeesküvés: A nietzschei birodalom. A szabadkőműves bűnszövetkezet. Isle of
Man, 1994. Interseas. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................................1 000

17806.2 db auschwitzi haláltáborral kapcsolatos kalauz: Kazimierz Smolen: Auschwitz 1940-1945.
Múzeumi kalauz. 1979, Katowice, Krajowa Agencja Wydawnicza. 5. kiadás. Fekete-fehér képekkel,
fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült és ragasztott gerinccel. + Kazimierz Smolen:
Auschwitz (Oswiecim) 1940-1945. Múzeumi kalauz. H.n., 1966, k.n.. Fekete-fehér képekkel,
fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé laza ragasztott kötéssel, néhány ceruzás
jelöléssel. ..............................................................................................................................................1 000

17807.Kirekesztők. Antiszemita írások 1881-1992. Válogatta és a bevezető tanulmányt írta Karsai László.
+ Befogadók. Írások az antiszemitizmus ellen 1882-1993. Válogatta és a bevezető tanulmányt írta
Karsai László. Bp., 1992-1993, Aura Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ....................................1 200

17808.Gerő László (szerk.): Magyarországi zsinagógák. Budapest. 1989, Műszaki. Kiadói műbőr
kötésben, papír védőborítóval. ..............................................................................................................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17809.Szávai Géza: Székely Jeruzsálem. A szerző sajátkezű ajánlásával. Budapest, Pont Kiadó, 2000.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000

17810.Évkönyv 1979/80 és 1981/82, kiadja a Magyar Izraeliták Országos Képviselte, szerkeszti Scheiber
Sándor, Kiadói papírkötésben, minkét kötet jó állapotban ....................................................................2 000

17811.Hayim Halevy Donin: Zsidónak lenni... Szombathely, 1991, Cionista Világszervezet. Kiadói papír
kötésben. ..................................................................................................................................................800

17812.Gereben Ágnes: ,,Engedd el népemet!" Zsidók a háború utáni Szovjetunióban. Bp., 2000,
Athenaeum. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................................................................................1 400

17813.Mondjátok el, mi történt! A magyarországi holokausztról.Dokumentumok, tanulmányok,
elbeszélések, emlékezések. Szerk.: Rákos Imre, Szita Szabolcs, Verő Gábor. Bp., 2004, Ex Libris.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 400

17814.Dr. Lázár Lajos: Palesztina. A zsidó irodalom barátai sorozat. Bp, én., Tábor. Kiadói kopottas,
aranyozott félbőr kötésben. ...................................................................................................................2 800

17815.Holocaust füzetek. VIII. évf. 16. szám. Bp, 2002, a Holocaust Dokumentációs Központ és
Emlékgyűjtemény Közalapítvány kiadása. Papírkötésben, kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

17816.Mezei András: Adorno. Zsidó versek. Fekete-fehér illusztrációkkal. Bp., 1994, Belvárosi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés műanyag védőborítóban. ......................................................1 000

17817.Holocaust füzetek. VIII. évf. 15. sz. Bp., 2002., Magyar Auschwitz Alapítvány-Holocaust
Dokumentációs Központ. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................1 000

Könyvek: Vallás
17818.Helvét hitvallás. Iskolai 's magány használatúl, Az eredeti szöveg- és az 1791-ki debreczenyi

fordítás nyomán. Pápa, 1853, A' Ref. Főtanoda' betűvei, XIX+142 p. Második, bővített kiadás.
Kiadói papírkötésben, a hátsó borítón részben pótolt,a kötése szétvált a 28/29. oldalon.   javított,
felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................5 000

17819.Szántó Piroska: Bibliai képek gyermekeknek. Supka Magdolna (1914-2005) művészettörténész
részére ("Manana") a szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1987, Szent István Társulat. Számos
egészoldalas illusztrációval. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...............................................3 000

17820.Vizsolyi Biblia. I-II. köt. Bp., 1981, Helikon Kiadó, (Kner Nyomda.) Kiadói aranyozott, bordázott
gerincű, dombornyomott műbőr kötés, kiadó javított kartontokban, kísérőfüzet nélkül, a borítón
egészen kis kopásnyomokkal. ..............................................................................................................8 000

17821.Dr. Paulovits Sándor (szerk.): Szentévi magyar zarándoklatok. Visszaemlékezések a jubileumi év
eseményeire. Gazdagon illusztrált. Bp., Római Zarándokok Emlékalbumbizottságsa, 1926. Foltos,
gyűrött félvászon kötésben. ..................................................................................................................3 000

17822.Szombathy János: Protestáns egyháztörténelmi emlékek. Monumenta Protestantium Hungariae
Ecclesiastica. Pars prima (Unicus). Historia scholae seu collegii ref. Sárospatakiensis. Az előszót
írta: Erdélyi János. Sárospatak, 1860, Tiszáninneni Helv. Hitv. Egyházkerület. 1 t. (lith. Címkép), [4]
XIII, 260 [4] p. Latin nyelven, az előszó magyar nyelven. Papírkötésben, borító nélkül, sérült
gerinccel, foltos és felvágatlan lapokkal. ...............................................................................................2 000

17823.Szalezi Sz. Ferencz genevai püspök Philotheája, vagy is polgári istenes életre vezető kalauz.
Magyarázta Pongrácz józsef eősi plébános. Veszprém, 1850, Ramasetter Károly. Kiadói
papírkötés, intézményi bélyegzőkkel, sérült gerinccel és borítóval, kissé foltos lapokkal, néhány
lapon szöveget nem érintő apró hiánnyal. ............................................................................................2 000

17824.Channing Ellery Vilmos válogatott művei. I. köt.: Társadalmi tárgyuak. Ford. és kiadták: az unitárius
tanárok. Kolozsvár, 1870, Róm. Kath. Lyc.-ny., XVI+184 p. Korabeli aranyozott gerincű
félbőr-kötésben, intézményi bélyegzővel, kopott borítóval, egy kijáró lappal.   William Ellery
Channing (1780-1842) az első unitárius prédikátor az egyesült államokban a XIX. sz. elején. Ritka,
kolozsvári kiadás. ..................................................................................................................................1 800

17825.Dr. Meszlényi Antal: A magyar katholikus egyház és állam 1848/49-ben. Bp, 1928, Szent István
Társulat. Papírkötésben, kissé szakadozott borítóval, de egyébként jó állapotban. .............................2 000

17826.H. J. Thomas: Rövid egyházi beszédek. I-II. köt. Vagyis Az Apostoli Hitvallás, urimádság, angyali
üdvözlet, Isten és egyház parancsai, szentségek és főbünök egyszerü és nyájas fejtegetése.
Francia eredetiből ... magyarítá: Talabér György. Pest, 1860, Müller Gyula, 8+268; 2+254+2 p.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. ..........2 000

17827.Dr. Raffai Sándor: Amit az úr üzen. Egyházi beszédek. I.-II. Bp., 1930, 1933. Scholtz testvérek
kiadása. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................................................................................3 000

17828.Felelős szerkesztő: Dr. Laurentzy Vilmos. Magyar Protestáns Almanach az 1933. évre. Debrecen,
1932, Tiszántúli Könyv és Lapkiadó Rt. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................................1 000

17829.Felelős szerkesztő: Dr. Laurentzy Vilmos. Magyar Protestáns Almanach az 1933. évre. Debrecen,
1932, Tiszántúli Könyv és Lapkiadó Rt. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................................1 000

17830.Szentek lexikona. Budapest, 1994, Dunakönyv. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborító,
fekete-fehér és színes szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. ...................................................1 000

17831.Ötödik olvasókönyv. A katholikus népiskolák ötödik és hatodik osztálya számára. Szerk.: Bárány
Ignác. Bp., 1890, Szent István-Társulat, 460+VII p. VIII. kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, hiányzó gerinccel, de a könyvtest egyben van. .....................................................................1 000
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17832.Kniha Balmu. hn., 1888, W. Praze. Cseh nyelvű egyházi könyv. Korabeli fém veretes bőr kötésben,
rossz, széteső állapotban, kijáró lapokkal, hiányos. .............................................................................2 000

17833.J. Bittremieux: De Meditatione universali B. M. Virginis quad gratias. Brugis, 1926, Car. Beyaert.
Francia nyelven, 319+1 p. Francia nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
ajándékozási sorokkal, intézményi bélyegzőkkel. .................................................................................1 600

17834.Barna Gábor: Búcsújáró és kegyhelyek Magyarországon. Bp., 1990, Panoráma. Kiadói papírkötés. .1 200
17835.Mészáros István: A Conti utcától Recskig. Újabb Mindszenty-kutatások. Bp., 2007, Eötvös. Kiadói

papírkötés, volt könyvtári példány. ........................................................................................................1 200
17836.Dr. Karácsonyi János: Magyarország egyháztörténete főbb vonásaiban 970-től 1900-ig. Bp., 1985,

Könyvértékesítő vállalat. Kiadói egészvászon-kötés. ...........................................................................1 000
17837.Új testamentom. Ford.: Károli Gáspár. Bp., 1917, Brit és Külföldi Biblia-Társulat. Kiadói

egészvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. ...........................................................................1 000
17838.Bangha Béla S. J.: Nagy kérdések útján. Gondolatok a világnézeti kérdésről. Katolikus

kultúrkönyvtár I. kötet. Bp., 1923, Magyar Kultúra. 103 p. Második kiadás. Kissé szakadt kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17839.A Ratisbonne testvérek és a Notre Dame de Sion. Életrajzi vázlatok, francia eredeti nyomán.
Szerk.: P. Bangha Béla. Bp., [1933], Europa Irodalmi és Nyomdai Rt. 46 p. Szakadt kiadói
papírkötésben, kissé hiányos borítóval. ................................................................................................1 200

17840.Dr. Med. Hynek R.W.: Krisztus kínhalála a modern orvosi tudomány világánál. Fordította: Dr.
Czékus Géza. II. kiadás. Kézzel írt ajánlással. Bp., Korda R. T., 1937. Kopottas, kissé szakadt
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17841.Tad Szule: II. János Pál pápa élete. Ford.: Zentai Éva, Falvay Mihály. Bp.,1996,Magyar
Könyvklub-Fabula. Kiadói kartonált papírkötés .....................................................................................1 200

17842.A Sárospataki Református Kollégium története. Szerk.: A tiszáninneni református egyházkerület
elnöksége. Bp., 1981, Református Zsinati Iroda. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ....1 200

17843.Andreas Englisch: Isten nyomai. Csodák a katolikus egyházban. Ford.: Kovács Krisztina. Bp., 2008,
Ursus Libris. 327+10 p. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................1 600

17844.Várady József: Tiszáninnen református templomai. 3. sz. pótfüzet: A kondói református egyház
története. Sajószentpéter, 1996, Borsodi Református Egyházmegye. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. A szerző, Várady József (1930-2008) kondói református lelkész által Dobrossy István
(1946-2015) történész, levéltáros, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár igazgatója részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................4 200

17845.Várady József: Tiszáninnen református templomai. 5. sz. pótfüzete: A lelkészek neve és sírjaik.
Debrecen, 2006, Litográfiai Nyomda. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .........................................1 600

17846.Várady József: Tiszáninnen református templomai. 6. sz. pótfüzete: Egyházkerületi arcképcsarnok.
Debrecen, 2007, Litográfiai Nyomda. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .........................................1 600

17847.Árpádházi Szent Margit tiszteletére. Gyöngyös,1942,"Magyar Barát", 32 p. A borító illusztrációja
Márton Lajos rajza. Kiadói illusztrált papírkötés, a borító szélén kis hiánnyal. .....................................1 000

17848.Kósa László: Egyház, társadalom, hagyomány. Societas et Ecclesia 1. A Magyar Protestáns
Közművelődési Egyesület Kiadványai 1. Debrecen, 1993, Ethnica. Papírkötésben, jó állapotban. .....5 000

17849.Alceste Santini: Ezeréves az orosz egyház. Beszélgetés pimmel, minden oroszok pátriárkájával.
Bp., 1988, Kossuth. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 000

17850.Erdélyi Zsuzsanna: Hegyet hágék, lőtőt lépék. Archaikus népi imádságok. Bp., 1976, Magvető.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................1 200

17851.Dr. Karácsonyi János: Szt. Ferencz rendjének története magyarországon 1711-ig. II. kötet. Bp.,
1924, Magyar Tud. Akadémia kiadása. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ..................................3 000

17852.Venczel József: Misztériumjáték. Heves, 1993, Heves város önkormányzata. Gálfy-Bódi Tamás
illusztrációival. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................800

17853.Lukátsi Vilma: "Igen, Atyám" Ungár Aladár dokumentum jellegű életrajza. Bp., 1993, Evangéliumi.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

17854.Puskely Mária: Keresztény szerzetesség.Történelmi kalauz I. Bp., 1995, Bencés. Mudrák Attika
fényképeivel illusztrált. Miskolci Megyei levéltár volt példánya. Kiadói papírkötés, kopott állapotban. .2 000

17855....miként a csillagok... Dr. Koncz Sándor emlékére. Szerk.: Dienes Dénes. Alsóvadász, 1993,
Református Egyházközség. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000

17856.[Bourdaloue, Louis (1632-1704)]: Tisztelendő páter Bourdaloue Lajosnak prédikátziói. IX. könyv.
Fordította: Szent-Gály Ágoston. Pest, 1815, Trattner János Tamás, 395 p. Átkötött modern
kartonált papírkötés, benne restaurált lapszélekkel is, foltos lapokkal, nagyrészt felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................5 000

17857.Miskolci Keresztény Közéleti Almanach. Szerk.: Gróf Lajos. Miskolc, 2004, a Keresztény
Értelmiségiek Szövetsége miskolci csoportjának kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................2 000

17858.Pathelin Péter prókátor. 1966, Magyar Helikon. Kass János illusztrációival. Ford.: Illyés Gyula. Kiadói
egészvászon kötés, borítója foltos. ..........................................................................................................900

17859.Vallásosság és népi kultúra a határainkon túl. A magyarságkutatás könyvtára II. Szerk.: Fejős Zoltán,
Küllős Imola. Bp., 1990, Magyarságkutató Intézet. Kiadói papírkötés, lapszélek foltosak, borítón
néhány folt de egyébként jó állapotban. ...................................................................................................800
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17860.Lajos Árpád: A magyar nép játékai. Franklin-Társulat kiadása. Ebből a kötetből a képmellékletek
hiányoznak. Kiadói papírkötésben, kissé szakadt kötés, gyűrt, megkopott borító. ...............................1 000

17861.A szeretet breviáriuma. Szerk.: Sík Sándor, Juhász Vilmos. Második kiadás. Bp, Singer és Wolfner.
Félvászon-kötés, kopottas állapotban. Ajándékozási sorokkal. ............................................................1 000

17862.Egyháztörténet. Tankönyv és tanári kézikönyv. Szerk.: Ladányi Sándor, Papp Kornél, Tóth-Kása
István, Tőkéczki László. 1-2. köt. Bp., 1999, Református Pedagógiai Intézet. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................5 000

17863.Török József-Legeza László: A magyar egyház évezrede. Bp., 2000., Mikes-Ecclesia. Magyar,
angol és német nyelven. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................1 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17864.Petor Tatár: Zivot a smrti patkó bandi-ho powestného vodca zbojnikov. pest, 1865. Papírkötés,

viseltes állapotban. ..............................................................................................................................16 000
17865.Gilbert Wilkinson: "What a War." (2nd series.) London, én.,Odhams Press Ltd. Angol nyelven.

Kiadói kopott papírkötés. .......................................................................................................................4 800
17866.Daniel Defoe: Robinson Crusoe. Mit über 100 Illustrationen (Holzschnitten) Berlin, 1878, Gebrüder

Gerstmann. Dritte Auflage. Német nyelven. Nagyon gazdag fametszetes képanyaggal illusztrált.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, laza kötéssel, kijáró
lapokkal, megviselt állapotban. .............................................................................................................4 600

17867.Charles Selby: Maximus and speciments of William Muggins, London, 1846. Routledge. Javított
egészvászon kötésben / in restored linen binding. ...............................................................................3 000

17868.Welt der Jugend Neue Folge No. 2.: Ernest Michelsen: Aus unseren Tagen. Deutsche
Nordpolfahrten. Oskar Röder: In Feindes Land. G. Jaquet: Hundegrötzen. Leipzig, 1872, Otto
Spamer. Német nyelven. Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kopott
illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .......................................................1 000

17869.Bazyli Kihan: Port of Gdansk. Poznan, é.n. Wydawnictwo Artystyczno Graficzne. Kiadói papír
kötésben, angol nyelven. ......................................................................................................................1 000

17870.Der Schatz des Amplonius. Die Größe Bibliothek des Mittelalters in Erfurt. Erfurt, 2001. Egészvászon
kötés, papír védőborítóval ........................................................................................................................800

17871.Mongol-Orosz szótár 1957. Egészvászon kötésben .............................................................................1 400
17872.Orosz-mongol szótár I-II- 1967. Egészvászon kötésben ......................................................................1 400
17873.Elwyn Hartley Edwards: Pferderassen. München, 2000, BLV. 2. átnézett kiadás. Német nyelven.

Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel. ........................................................................................1 000

Könyvek: Minikönyvek
17874.Hárs Éva: Zsolnay. Bp., 1998, Helikon. Kiadói bársony-kötés, porcelán plakettel, jó állapotban,

papír tokban. .........................................................................................................................................6 000
17875.A Pannonhalmi Hóráskönyv. A Pannonhalmi Főapátsági Könyvtárban őrzött kódex hasonmása.

Bp., 1982, Európa - Helikon. Kísérőtanulmánnyal. Kiadói aranyozott egészbársony-kötés, és kiadói
papírkötés, kiadói papírtokban. .............................................................................................................1 800

17876.Katona József: Bánk bán. Bp., 1978, Szépirodalmi. Az 1899-ben megjelent Pesti Napló nagy képes
díszkiadásának reprintje. Kiadói műbőr kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...................................1 200

17877.Daniel Sanders: Konversations-Lexikon. Berlin, 1896, Hugo Steinitz. Német nyelvű lexikon viseltes,
szétvált papírkötésben, hozzá tartozó eredeti, nagyítós fémtokban. ....................................................1 800

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17878.Kálmán Jenő: 3 db Sicc könyv: Sicc. Sicc, a cirkuszban. Sicc, a Szaharában. Tankó Béla rajzaival.

Bp., 1988, Minerva. Kiadói kissé kopottas papírkötés. .........................................................................2 000
17879.Mátrai Guidó: Wad Nyugat veszélyben. Regény az ifjuság számára. Bp, 1924, Pallas. Félvászon

kötésben, kopott, megviselt állapotban, foltos lapokkal. .......................................................................2 200
17880.Utazás a marsba! A mars bolygó foglya. Átdolgozta: Csángó Theofil. Bp.,én., Magyar Kereskedelmi

Közlöny. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, sérült hátsó
kötéstáblával. ........................................................................................................................................1 000

17881.Ortutay Gyula-Katona Imre: Magyar parasztmesék. Bp., 1956, Szépirodalmi. Győry Miklós rajzaival.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötésben. ...............................................................................................1 200

17882.Szépek szépe. A Szovjetunió népeinek meséi. Bratislava/Pozsony-Bp., 1983., Mladé letá-Móra.
Kiadói egészvászon-kötés., kissé kopott, foltos borítóval. ....................................................................1 600

17883.Richard Llewellyn: Hová lettél drága völgyünk. Bp., é.n. Dante: Egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

17884.Sebők Zsigmond: Cserebogár urfi a tengeren. Bp., 1914, Singer és Wolfner, 38+1 p. Negyedik
kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kissé foltos egészvászon-kötés, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 000

17885.Ezeregyéjszaka meséi. Bp., én., Tolnai. Amatőr módon javított, fűzött műanyag gerincű kopottas
illusztrált kemény-kötés. ........................................................................................................................1 000

17886.Kis Pajtások Könyvesháza. Ünnepi ajándékul jó gyerekek számára. Szerk.: Bolygó Bácsi/ Erdélyi
Gyula. Bp, én. Dobozi István kiadása. Papírkötésben, félig leszakadt borítóval és szakadozott
lapokkal. ................................................................................................................................................1 600
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17887.Campe H. János: Robinzon. Bp., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói egészvászon kötés,
viseltes állapotban. ................................................................................................................................1 000

17888.B. Radó Lili: A furfangos Mása. Orosz népmese nyomán. Bp., 1948, Új Magyar Könyvkiadó.
Félvászon kötés, lapok kijárnak. ..............................................................................................................800

17889.Krúdy Gyula: Az alispán leányai. Bp., Singer és Wolfner. Százszorszép Könyvek. Kiadói kartonált
kötés, kissé kopottas állapotban. .............................................................................................................900

17890.Lucinda Green: Az ifjú lovas. A lovaglás kézikönyve fiataloknak. Ford.: S. Kovács Judit, Sovány
Andrea. Bp., 1994, SubRosa. 64 p. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 000

17891.Janikovszky Éva: Kire ütött ez a gyerek? Réber László rajzaival. Bp., 1977, Móra. Második kiadás.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 400

17892.Janikovszky Éva: Már megint. Réber László rajzaival. Bp., 1978, Móra. Kiadói karton
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

17893.Bazsov: Lidérc anyó kútja. Bp, 1959, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó. Róna Emy rajzaival
illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. .....................4 000

17894.Selma Lagerlöf: Amikor én kislány voltam. G. Beke Margit fordítása. Bp, én., Athenaeum. Második
kiadás. Belatini Braun Olga rajzaival illusztrálva. Félvászon kötésben. Foltos, kopott állapotban. .......1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17895.Madách Imre: Az ember tragédiája. Zichy Mihály húsz képével rézfénymetszetben.Bp., 1898.,

Athenaeum, 6+231 p. + 20 t. (hártyapapírral védett heliogravűrök.) Ötödik díszkiadás. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon díszkötésben, Gottermayer-kötés, az elülső kötéstáblán
selyemplakettre festett címképpel, dúsan aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, a gerincen kis
sérülésnyommal, egy-két lapon lapszéli szakadásokkal, egy-két kissé foltos lappal. ...........................8 000

17896.Zichy Géza: A Leányvári Boszorkány. Költői beszély. Zichy Mihály tizenhárom rajzával. Bp., 1881.,
Athenaeum, 1 (díszcímlap) t. 147 l.+12 t. Kiadói, festett, aranyozott egészvászon díszkötésben,
Gottermayer-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, laza kötéssel, néhány lapon
firkával/rajzzal, pár lap kijár, az 1. t. beleszíneztek és szakadt, megviselt állapotban. .........................6 000

17897.Várkonyi Nándor: Varázstudomány I.-II. Bp., 1998, Széphalom. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................8 000

17898.Babits Mihály: A gólyakalifa. Elza pilóta. Babits Mihály összegyűjtött munkái VII.
Bp.,én.,Athenaeum. Sérült félbőr-kötésben, sérült, hiányzó gerinccel, kopott borítóval, laza
kötéssel, foltos lapokkal.  Számozott (52./200) példány, a szerző által aláírt. ......................................4 000

17899.Bölöni György: Az igazi Ady. A borító illusztrációja Pór Bertalan munkája. A párizsi fotókat André
Kertész készítette. A Magyar Könyvnapokra készült kiadvány. A szerző által DEDIKÁLT példány.
Bp.,1947, Szikra, 403 p.+24 t.(Kétoldalas fekete-fehér fotók.) Második kiadás. Kiadói illusztrált
papírkötés, a külső illusztrált borító szakadozott és az elülső borítóról leszakadt. ...............................3 000

17900.Mészáros Lázár emlékiratai. II. kötet. (1849.) Az eredeti kéziratokból közrebocsájtja: Szokoly Viktor.
Pest, 1867, Ráth Mór, 2+382 p. Hozzá kötve: Mészáros Lázár külföldi levele és életirata. Az eredeti
kéziratokból közrebocsájtja: Szokoly Viktor. Pest, 1867, Ráth Mór, 100 p. Átkötött kopott
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................4 600

17901.Kemény Elemérné Bródy Mária: Kozmetikai készítmények előállítása elméleti és gyakorlati
kézikönyv. Bp., 1943, Magyar Vegyipari Szövetség, 383 p.+XVI t. Kiadói kopott félvászon-kötés,
sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal, néhány bejelöléssel. .................................................................4 000

17902.Ismerettár, a magyar nép számára nélkülözhetetlen segédkönyv, mely a történelem, természet s
egyéb tudományok és művészet köréből gyűjtött ezer czikk és több száz képpel, lehetőleg minél
több érdekes tárgyat és egyéniséget betüsorozatos rendben megismertet. VII. köt. Magyarország
története- November. Pest, 1862, Heckenast Gusztáv, XVI+767 p. Átkötött félvászon-kötésben,
kissé kopott borítóval, kissé foxing foltos lapokkal, egy-két ceruzás aláhúzással, deformált. ..............2 800

17903.Sas Ede: Mai hősök. Bp.,[1902],Singer és Wolfner,(Nagyvárad, If. Berger Sámuel-ny.), 166+2 p.
Első kiadás. Első kiadás. Kiadói szecessziós egészvászon-kötésben, (nagyváradi Lévai
Márton-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel.   A szerző, Sas Ede (1869-1928) által
Vinkler József (nyomtatott sajtóban Winkler, (1821-1907?)) nagyváradi választott püspök,
nagyprépost, Nagyvárad díszpolgára részére dedikált példány. ..........................................................3 600

17904.Molnár Ferenc: A Pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Vadász Miklós rajzaival. Bp., 1910.,
Franklin, 242 p.+8 t. Második kiadás. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti illusztrált borítót az elülső
borítóra kasírozták, kissé foltos lapokkal, egy lapon radírozás nyomokkal. ..........................................4 000

17905.Goethe lyrai költeményei. I-II. köt. [Egy kötetben.] Ford. bevezette és jegyzetekkel kísérte: Szász
Károly. Bp., 1875, MTA, 8+354+1; 2+281+5 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott foltos
borítóval, sérült gerinccel.  Kárffy Titusz (1825-1895) ügyvéd, miniszteri tanácsos tulajdonosi
címkéjével. ............................................................................................................................................8 000

17906.Padagogiai Plutarch. Jelesebb paedagogusok, kiválóbb tanférfiak arczkép- és életrajzgyüjteménye,
tekintettel a magyarokra. I. köt. Szerk.: Orbók Mór. Bp.-Pozsony, 1887, Drodtleff Rudolf (Heckenast
Gusztáv utóda), IV+284 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Drodtleff-kötés, kopott borítóval, a
gerincen kis sérüléssel, laza, kissé sérült kötéssel, possessori névbejegyzéssel. ...............................3 000

17907.Seress Imre: Magyar mondavilág. 12 költői beszély. Bp., 1887, Pfeifer Ferdinánd, 119 p. Átkötött
modern egészvászon-kötés, az eredeti papírborítót bekötötték, az átkötéskor körbevágták, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

17908.Solymosi Dániel: A délusi Filoklesnek a boldogságról való beszélgetése. Egy kis darab a
Barthelemy Anacharsisából, fordítva német nyelvből. Pozsony, 1826. Petrik . 90 + 4 p. Kiadói,
gyűrött papírkötésben. Ritka. ................................................................................................................7 000

17909.Juhász Ferenc: A csörgőkígyó hőszeme. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1987,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott laminált védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

17910.Whol Janka, egy nagyvilági hölgy): Az illem. Utmutató a művelt társaséletben. Bp. 1880.
Athenaeum. 239 l. Whol Janka (1846- 19o1.) az első magyar zsidó írónő. Kiadói, laza egészvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 400

17911.Wass Albert: Farkasverem. Bp., é.n. Szefhe, Egészvászon kötésben, kissé kopott. ...........................1 000
17912.Tolsztoj Leo: A Kreutzer-szonáta. Ford.: Somogyi Ede. Bp., 1895, Robicsek Zsigmond, 158 p.

Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kis
kopásnyomokkal, jó állapotban. ............................................................................................................2 000

17913.Kölcsey Ferencz válogatott munkái. I. Versek. II. Az elbeszélések közül. III. Vegyes beszédek. IV.
Országgyűlési beszédek. V. Philosophia és historia. Kis Nemzeti Muzeum 19. Pest, 1871,
Heckenast Gusztáv, 287 p. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés. ...........................................3 400

17914.Osterreich T. K.: Az okkultizmus és a modern világkép. Ford.: N. Genizse Antónia. Ember és
Természet 11. Bp., én., Franklin. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. ..........................2 800

17915.Kapu Tamás: Ödön üzen... Sajtó alá rendezte: - -. Bp.,[1944], Fény-könyv. Átkötött modern
műbőr-kötés, 1948-as ajándékozási sorokkal. Ritka spiritiszta kiadvány. ............................................3 000

17916.Erdődy János: Villon a költő huszonnégy verse, amelyeket halála után négy és félszáz évvel írt - -.
A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp.,1940,Népszava. Kiadói papírkötés. ........................................2 400

17917.A két Szikla-vár Erdélyben, vagy Pál és Jolánka szomoru története. 10 képpel. Bp., 1877, Rózsa
Kálmán, 2+53+1 p. ................................................................................................................................1 000

17918.Göre Gábor: Veszödelmek, más szóval nem matska ugrás ide Amerika se. 2. kiadás. Budapest,
Singer és Wolfner, é.n. Kartonált papírkötés, kopott borító, foltos oldalak. ..........................................2 000

17919.Márai Sándor: Sértődöttek. I. rész.: A hang. Bp., 1947, Révai, 296+2 p. Első kiadás! Kiadói kopott
félvászon kötés. ....................................................................................................................................2 400

17920.Babits Mihály: Irodalmi problémák. Gondolat és Írás I. Bp., 1922, Athenaeum. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott borítóval, sérült, javított gerinccel, kijáró lapokkal. ...................................1 000

17921.Szkladányi Mária: Pauler Ákos életművészete. Bp., 1938, Franklin. Kiadói papírkötés, kissé sérült
gerinccel, a borító és pár lap szélén kis hiánnyal. .................................................................................3 000

17922.Az Erdélyi Helikon magyarországi barátainak Aranykönyve. Kolozsvár, 1937, Erdélyi Szépmíves
cég. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................................1 000

17923.Kordás Ferenc: Brazíliai portugál nyelvkönyv. Lingua nyelvkönyvek. Bp.,én.,Lingua. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, a gerincen szakadással. + Magyar - portugál szótár. Nyelvtan,
beszélgetések. Függelék: A mai brazil élet. Összeáll.: Molnár György. Bp.,1948,Vajna. Kiadói
kopott papírkötésben, sérült, részben hiányos gerinccel. .....................................................................1 600

17924.Mohácsi Jenő: Lidércke. Madách Imréné Fráter Erzsébet életének és halálának regénye. A szerző
által dedikált. Bp.,[1935], Nyugat, 187+5 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, a borítón kis kopásnyomokkal, a papír védőborítón kis szakadásokkal. ..2 400

17925.Ady Endre: A menekülő élet. Bp.,[1924.],Athenaeum. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott gerincű
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................2 400

17926.Ady Endre: A halottak élén. Bp., 1919, Pallas, 200 p. Második kiadás. Átkötött kopott
félvászon-kötés, az eredeti papírborítót bekötötték. .............................................................................2 000

17927.Ady Endre: Párizsban és napfényorszában. Sajtó alá rendezte: Földessy Gyula. Ady Endre Összes
Művei IV. Bp., 1949, Athenaeum, 355 p. Átkötött kissé kopott félvászon-kötésben, az eredeti elülső
papírborítót bekötötték. .........................................................................................................................1 000

17928.Petőfi Sándor: Dalaim. Bp., 1909, Franklin, 158 p. Kiadói kopott egészbőr-kötésben. .........................3 000
17929.Verne Gyula: A lángban álló szigettenger. Ford.: Huszár Imre. Bp., ,Franklin. Negyedik kiadás.

Egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, kopott borítóval, a
gerincen kis sérüléssel, kissé foltos lapokkal. .......................................................................................1 400

17930.May Károly: A sivatagon keresztül I.-II. Bp., é.n. Athenaeum. Javított egészvászon kötésben,
kopásokkal ............................................................................................................................................4 800

17931.May Károly: A fekete táltos. Átdolgozta: Dr. Mikes Lajos. Bp.,é.n.,Athenaeum. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé foltos lapszélekkel, kissé laza fűzéssel. .......................2 000

17932.May Károly: A medvevadász. Bp., é.n. Athenauem. Újrakötött félvászon kötésben az eredeti
papírboríró felhasználásával .................................................................................................................3 000

17933.May Károly kalandjai: Kaiman kapitány. Bp., é.n. Uránia. Kiadói, laza vászonkötésben ......................3 000
17934.May Károly uti kalandjai. A sivatag úrnője. Bp., é.n. Athenaeum Kiadói félvászon kötésben, laza

fűzés, kopott. .........................................................................................................................................2 000
17935.May Károly kalandjai. Joe Burkers, A félszemű. Bp., é.n. Aczél testvérek. Kiadói félvászon

kötésben, laza fűzés, kopott. .................................................................................................................2 400
17936.May Károly kalandjai. Joe Burkers, A félszemű. Bp., é.n. Aczél testvérek. Kiadói félvászon

kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..........................................................................................3 000
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17937.May Károly uti kalandjai. A szkipetárok földjén. Bp., é.n. Athenaeum Kiadói félvászon kötésben,
laza fűzés, kopott. .................................................................................................................................2 000

17938.May Károly: Karácsony. May Károly uti kalandjai. Hegedüs Arthur fordítása. Bp, 1918, Uránia.
Félvászon kötésben, kissé kopott borítóval és helyenként foltos lapokkal. Tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................2 400

17939.Fekete István: Zsellérek. Bp., (cca 1940), Kir. M. Egyetemi Nyomda. Hetedik kiadás. Kiadói
félvászon kötésben ...............................................................................................................................5 000

17940.Valló László: Emlékké válok magam is... Fekete István élete. Bp.,1986,Móra. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Széteső állapotban. ...............................................................1 200

17941.Fekete István: Barangolások. Elbeszélések. Csergezán Pál rajzaival. Bp., Móra, 1968. Kiadói
félvászon kötésben, kissé sérült papír védőborítóval. ...........................................................................2 800

17942.Fekete István: Hu. Bp., 1966. Móra. Kiadói műbőr-kötés, szakadozott papír védőborítóban. ..............1 000
17943.Fekete István: Vuk. Bp., é.n. Móra. Kiadói egészvászon-kötés, szakadozott papír védőborítóban. .....1 000
17944.Fekete István: Huszonegy nap. Bp., 1965., Magvető. Első kiadás. Würtz Ádám rajzaival. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................5 000
17945.Fekete István: Kele. Bp., 1971, Móra. Ötödik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200
17946.Fekete István: Tüskevár. Bp., 1962. Móra. Kiadói félvászon-kötés, szakadozott papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
17947.Fekete István: Huszonegy nap. Bp., 1965., Magvető. Első kiadás. Würtz Ádám rajzaival. Kiadói

kartonált papírkötés, szakadt nylon-védőborítóban. .............................................................................4 000
17948.Mikszáth Kálmán: A jó palócok. (Tizenöt apró történet.) Ötödik kiadás,(a borítón negyedik kiadás

van.) Bp., én., Légrády. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. ..................................................1 200
17949.Missuray-Krúg Lajos: Társpohár. Missuray-Krúg Lajos költeményeinek gyűjteményes kiadása.

Móra László előszavával. A 100 darab számozott példány egyike a szerző sajátkezű aláírásával és
ajánlásával. Scarbantia-könyvek, Sopron, 1939. Papírkötésben, szakadt, foltos borítóval. .................3 000

17950.Magyar anekdotakincs. Gyűjtötte és magyarázza: Tóth Béla. V. kötet. Kézzel írt bejegyzéssel.
Színes szélű lapokkal, illusztrációkkal. Bp., Singer és Wolfner, é.n. Kopott egészvászon kötésben,
dombornyomott, festett, aranyozott borítóval. .......................................................................................1 800

17951.Zolnay Vilmos: A bridge-rummy szabályai. Bp., 1930, Lőrincz Ernő,(Hornyánszky V.-ny.), 46+2 p.
Kiadói papírkötésben, a borítón kis hiánnyal, kis szakadással. ............................................................1 400

17952.[Matkovich Pál (1836-1887)] Bús Vitéz: Senki Pál történeteiből. Bp.,[1881] ,Aigner Lajos, 4+299 p.
Papírkötés, kissé foltos lapokkal. ..........................................................................................................2 000

17953.Euripides: A phoeniciai nők. Ford.: Szentirmay Gyula. Előszóval és bevezetéssel ellátta:
Szentirmay Gizella. Bp., 1910, Győző Andor. Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán hiánnyal, a
gerincen sérülésnyommal, az alsó részén kis hiánnyal.   A bevezetés írójának, Szentirmay Gizella
műfordító, tanár testvérének, Szentirmay Ödön (1876-1953) kúriai bíró, közgazdásznak az
ajándékozási soraival Bródy Ernő (1873-1961) ügyvéd, politikus, országgyűlési képviselő, Bródy
Sándor író unokaöccsének, a két háború közötti zsidóság prominens alakja részére. Bródy Ernő
névbélyegzőjével. ..................................................................................................................................2 400

17954.Madách Imre: Az ember tragédiája. Gyoma, 1921, Kner Izidor. 195 p. Kiadói félvászon-kötés,
részben festett lapélekkel, kissé foltos lapokkal. ...................................................................................2 000

17955.Hegedűs István: Az egykéz. Bp., 1938, Szerzői, (Stádium-ny.) Második kiadás. Kiadói papírkötés,
felvágatlan példány, egy-két lapon szakadással, jó állapotban. ...........................................................3 000

17956.Bródy Sándor: A szerető. A borítón Fedák Sárival. Regényes színjáték négy felvonásban. Bp.,
1917, Athenaeum, 135 p. Kiadói illusztrált papírkötés. .........................................................................1 200

17957.Wictor Charon: A misztikus út / Az ember két élete. Demarest, 1986, Solaria. Kiadói papírkötés .......2 000
17958.Márai Sándor: Az igazi. Bp., Révai, 1941. Kiadói egészvászon kötésben, sérült gerinccel. .................1 200
17959.Wass Albert: Farkasverem. Bp., SzEFHE, é.n. Kissé kopott kiadói aranyozott egészvászon

kötésben. ...............................................................................................................................................1 200
17960.[Szenes Béla]: Autogrammot kérek! Szenes ember tréfái és jelenetei. Major Henrik karrikatúráival.

Bp., 1916, 'Színházi Élet',(Nap-ny.), 111 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült, kopott, foltos,
javított borítóval, és javított gerinccel. ...................................................................................................1 000

17961.Vághidi Ferenc: Nostradamus élete és jövendölései a XX. századra. Bp.,1940, Cserépfalvi. Kiadói
papírkötés, szakadozott borítóval. ........................................................................................................1 200

17962.Norman Mailer: Marilyn. Ford.: Bart István. Bp., 1986, Corvina. Marilyn Monroe fekete-fehér
fotóival. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 000

17963.Szablyák és citerák. Bolgár népdalok és népballadák. Ford.: Nagy László. Bödey József
jegyzeteivel. Bp., 1953, Szépirodalmi. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, volt könyvtári
példány. Megjelent 3000 példányban. ..................................................................................................1 200

17964.Móricz Zsigmond: Szerelem. I. köt. Bp., 1913.,Nyugat. A borító Falus Elek munkája. Kiadó illusztrált
papírkötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, a könyvtest elvált a borítótól. .......................1 000

17965.Radnay Erna: A nagyvilág küszöbén. Bizalmas tanácsok a jó modorról urileányok részére. Első
kiadás. Bp., 1905, Budapesti Bazár, 128 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kopott, foltos borítóval,
sérült, kissé hiányos gerinccel, egy lapon hosszú megjegyzéssel (126. o.) .........................................1 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

17966.Kaposi József - Klinda Teofil: Múlt és jelen. Rajzok és elbeszélések. Bp., 1897, Pesti
Könyvnyomda. Gottermayer-féle félvászon kötés, sérülésekkel. ..........................................................1 200

17967.Max de Roxhe: A szerelem étkei. Illusztrált. Belefűzött szalaggal. Bp., Panem, 1991. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 800

17968.Paor Lilla: Nem állunk meg félúton... Tizennégy igaz történet az ötvenes évekből. DEDIKÁLT! Bp.,
2017, Kornétás Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................1 800

17969.Török Rezső: Vadevezős. Bp., 1937, Nova. Kiadói foltos egészvászon kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17970.Várnai Zseni: És és föld között. Bp., 1941, az Író kiadása. DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés, sérült
papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban. ....................................................................................1 200

17971.3 db vegyes könyv tétel: Patay - Balogh: Kutyák. Bp., 1975, Móra Ferenc Könyvkiadó; Patay -
Balogh: Vadak. Bp., 1974, Móra Ferenc Könyvkiadó; Örley György (szerk.): Nemzeti kincsünk - a
magyar kutyafajták. H.n., é.n., MEOE Székesfehérvári Önálló Jogú Szervezete ....................................800

17972.Dr. Közi-Horváth József: Nemzetiszinű pogányság. Budapest, A szerző saját kiadása, 1937.
Papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

17973.Mikszáth Kálmán: Tavaszi rügyek. Abonyi Zoltán rajzaival. Bp., én., Révai. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, és kopott, kissé sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel,
1942-es tanári-cserkészparancsnoki ajándékozási sorokkal. ...............................................................1 000

17974.A bűvös kocka. Szerk.: Rubik Ernő. Bp., 1981, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. ....................1 000
17975.Edgar Rice Burroughs: Tarzan és Opar kincsei. Ford.: Kovács György. Bp.,én. ,Pantheon, 224 p.

Kiadói kopott félvászon-kötésben, laza, kissé sérült kötéssel. ..............................................................1 800
17976.Tamási Áron: Szívbéli barátok. Ifjúsági regény. Bp., 1946, Révai, 125+3 p. Első kiadás. Kiadói

kopott illusztrált félvászon-kötés. ..........................................................................................................1 600
17977.Schmidt Sándor: A drágakövek II. kötet. Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XLII. köt. Bp.,

1890, Kir. M. Természettudományi Társulat, VII+319+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott,
kissé foltos borítóval. .............................................................................................................................1 800

17978.Lakatos Vince: Hatrongyos. Bp.,[1944],Stádium. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
illusztrált papír védőborítóba, a védőborítón hiánnyal. ..........................................................................1 200

17979.Stancsics Erzsébet: Fortélyok nélkül. Válogatott versek. Bp., 2004, Krúdy Gyula Irodalmi Kör. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................900

17980.Mészáros Mihály, Länger György, Szabó Zsuzsanna: Puli, Pumi, Mudi. Kutyatár sorozat. Érd, 1996,
Elek és Társa. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................................2 400

17981.David Hughes: Gerry és egyéb állatfajták. Gerald Durrell arcképe. Bp., 1999, Európa. Kiadói
kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ...........................................................................................1 000

17982.Papp Endre: A vendéglős és híres vendégei. Bp., 1999. Axel Springer. Kiadói papírkötés. ................1 000
17983.Határ Győző bibliográfia. Szerk.: Kabdeó Lóránt. Miskolc, 1999, Miskolci Egyetem Modern Magyar

Irodalomtörténeti Tanszék. Megjelent 400 példányban. 100/00008. Kiadói papírkötés, jó állapotban.
Kiadói papír védőborító, szép állapotban. .............................................................................................2 400

17984.Luis De Oteyza: A fehér ördög. Ragyogó regénytár. A szórakozás és tudás kincsesháza. Ford.: Dr.
Balogh Barna. Bp., én., Légrady testvérek és Tolnai nyomda műintézet és kiadóvállalat R.-T. kiadói
aranyozott borító, jó állapotban. Kiadói szakadt papír védőborító. .......................................................1 400

17985.Dénes Tibor: Budapest nincs többé Budapesten. München, 1981, Újváry "Griff" Verlag. Emigráns
kiadás. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................................................1 800

17986.V. P. Patyomkin:A diplomácia története.Az újkori diplomácia története (1872-1919). Bp., 1948,
Szikra. Kiadói félvászon-kötés, megviselt állapotban. ..........................................................................1 400

17987.Arany János balladái. Zichy Mihály rajzaival. Bp., 1960, Magyar Helikon. Kiadói félvászon-kötés,
foltos, kissé kopott borítóval. .................................................................................................................1 000

17988.Weöres Sándor: 111 vers. Budapest, 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói karton kötésben,
védőborítóval. Jó állapotban. ................................................................................................................3 000

17989.Szántai Sándor: Csiszoltam tengelyt s verset dal lett és motor. Emlékmű II. A múltról-jelenről. Bp.,
1982, Krúdy. Kiadói papírkötés. Dedikált. .............................................................................................1 600

17990.Mercurius Veridicus 1705-1710. Az első hazai hírlap hasonmás kiadása Kenéz Győző fordításával,
Benda Kálmán bevezetőjével. Bibliotheca Historica. Bp., 1979, Magyar Helikon. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

17991.Nagy Sándor Kászon: Lelkünk tovább él. Bp., 1990. Szabad Tér. Kiadói papírkötés. ............................800
17992.Georg Wilhelm Friedrich Hegel: Hegel esztétika. Rövidített kiadás. Bp., 1974, Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 000
17993.Oberfrank Ferenc-Rékai Jenő: Drágakövek. 2. kiadás. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800
17994.Böröcz Sándor: Kilátás a mélyből. Bp., 1993, Ordass Lajos Baráti Kör. Kiadói papírkötés. A szerző

lánya, Böröcz Enikő (1948-2014) ajándékozási soraival és aláírásával. ..............................................2 000
17995.Cs. Varga István: Cum Honore. Eger, 2006, Segít a Város Alapítvány. A szerző, Cs. Varga István

(1949-) irodalomtörténész által dedikált. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................800
17996.Vaszary Gábor: A szőkékkel mindig baj van. Bp., én., Nova. Kiadói aranyozott, festett

egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 000
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17997.Molnár Ferenc: Útitárs a száműzetésben. Jegyzetek egy önéletrajzhoz. Kárpáti Aurél bevezető
tanulmányával. Ford.: Stella Adorján. Bp., 1958, Táncsics. A borító Szecskó Tamás és Varga Imre
munkája. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ................................................1 200

17998.Fejtő Ferenc: Érzelmes utazás. A képeket összegyűjtötte és válogatta: Relle Ágnes.
Bp.,2008,Kossuth. Harmadik kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány. ...................1 400

17999.Paul Brunton: A felsőbbrendű én. (The quest of the overself.) Ford.: Gál Andor. Bp.,[1942],
Rózsavölgyi. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, foltos, kissé kopott borítóval. .....................1 400

18001.C. Collodi: Pinocchio kalandjai. Egy kis fabáb története. Bp., Nova Irodalmi Intézet. Félvászon kötés,
kopottas állapotban. .................................................................................................................................800

18002.Lázár István: A kékhajú fantom. Bp., 1915, Pátria. Kiadói papírkötés, sérült gerinc, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

18003.Johan Bojer: Hazatérés. Elbeszélések. Ford.: Hetyey József. Gyoma, 1931, Kner Izidor. Kiadói
félvászon-kötés, részben festett lapélekkel, a borítón kisebb kopásokkal, helyenként kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 800

18004.Hofer Miklós, Magyar Bálint, Mályuszné Császár Edit, Székely György, Vámos László: A Nemzeti
Színház 150 éve. Bp., 1987, Gondolat. ................................................................................................2 000

18005.Dr. Keppler Vilmos: Több örömet. Bp., 1911, Szent-István-Társulat. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................900

18006.Ráth-Végh István: Anekdoták, furcsaságok. Bp., 1958, Móra. Kiadói egészvászon-kötés. Kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

18007.Búvár Zsebkönyvek könyvtétel, 4 db. Bp.,1978, 1986, Móra. Gyümölcsök, Építészeti stílusok,
Felhők, Autók. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................................1 000

18008.Pintér Zoltán: Mitológiai kislexikon. Bp., 1996, Szalay Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .........1 000
18009.Dénes Iván Zoltán (szerk.) Kitörés a kánonból. Szabad György történetírói munkássága. Bp., 2018,

Ráció. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................2 000
18010.Kovács Magyar András: Nagy táltoskönyv. Legendánk újra éled! Bp.,é.n.,Energia Gyógyító Központ

Kft. Kiadói kartonált papírkötés, ............................................................................................................1 000
18011.Fehér Klára - Nemes László: Ethel és Julius. H.n., 1953, Országos Béketanács. Kiadói papír

kötésben. ...............................................................................................................................................1 400
18012.Kabos Ede: Két halott regénye. Elbeszéli az egyik. Kabos Ede munkái. Bp., 1905, Pallas. Átkötött

kissé kopott félvászon-kötés. ................................................................................................................1 000
18013.Florenz, Karl: Japanische Dichtungen. Weissaster. Ein romantisches Epos nebst anderen

Gedichten. Leipzig - Tokyo, 1898, C. F. Amelang's Verlag - Hasegawa. Táblanyomatos könyv,
krepp-papír lapokkal, karton védőborítókkal, jó állapotban. /  Block book with crepe paper pages,
hardcover, in good condition. ..............................................................................................................10 000

18014.Márai Sándor: Eszter hagyatéka. Magyar regények. Bp., én., DEFHE. Kiadói kissé kopott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

18015.Vegyes bábjátékkal kapcsolatos könyv tétel, 5 db:  A. J. Fedotov: A bábszínházi paraván építése.
Bp.,1952,Művelt Nép. Megjelent 1000 példányban.;  Bábjátékos Kiskönyvtár 24.: A boldog pillangó.
Bp., 1963, Népművelési Intézet.;  Bábjátékos Kiskönyvtár 26.: Citromka és a 3 slugamanó. Bp.,
1964, Népművelési Intézet.;  Bábjátékos Kiskönyvtár 49.: Krimi a kosárban. Bp., 1969,
Népművelési Intézet. Megjelent 600 példányban.;  Bábjátékos Kiskönyvtár 49.: Vitéz László
csodaládája. Bp., 1970, Népművelési Intézet. Megjelent 600 példányban. Kiadói papírkötések,
közte foltos. ...........................................................................................................................................2 000

18016.Duun, Olaf: Világtalan András. Gyoma, 1931, Kner Izidor. Kiadói papírkötés, gerincnél szakadással,
kopottas állapotban. .................................................................................................................................800

18017.Porzsolt Kálmán: Szerencsétlen furulyások. Bp., Légrády Testvérek. Kiadói papírkötés,
szakadásokkal, kopottas állapotban. ....................................................................................................1 000

18018.Fecsó József: Katonadolog. Bp., 1962, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói kartonált kötés, sérült papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban. ...................................................................................................800

18019.Molnár Ferenc: A pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Gergely Tibor rajzaival. Bp., é.n.,
Franklin-társulat. Kopott kiadói félvászon kötésben, kissé megviselt állapotban. .................................2 000

18020.Kiss Dénes: Galántai láncok. Kisesszék, publicisztikák. Miskolc, 2000, Felsőmagyarország Kiadó.
Papírkötésben, szép állapotban. A szerző által dedikált példány. ........................................................1 400

18021.Miklós Jenő: Madárka. A regényírás művészei sorozat. Bp, én., Genius.Papírkötésben, kissé kopott
állapotban. A borító Végh Gusztáv munkája. ........................................................................................1 000

18022.Mircea Dinescu: Titanic - Valcer. Versek. Ford.: Szlafkay Attila. [Bp.], 1989, Kráter. Kiadói
papírkötés. A szerző által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus dedikált. ...........................1 400

18023.Csongrádi Kata: Ne add fel! Budakeszi, 2005, Mandala- Veda Könyvkiadó. Papírkötésben,kissé
gyűrött borítóval, de egyébként jó állapotban. A szerző (Csongrádi Kata) által dedikált példány. ........1 400

18024.Hogyor József: Nehéz út. Dokumentumregény. Bp, 1978, Táncsics Könyvkiadó. Kartonált
papírkötésben, papír védőborítóban, kissé kopott állapotban. Megjelent 3900 példányban. A szerző
által dedikált példány. ............................................................................................................................1 400

18025.Borisz Jelcin: Éjszakai naplójegyzetek. Ford.: Komáromi Rudolf. Bp., 2001, Ulpius-ház. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600
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18026.Veres Péter 2 műve:  Ember és írás. Bp., 1942, Magyar Élet. Második kiadás. Kiadói papírkötés.;
Népiség és szocializmus. Bp.,én.,Magyar Élet. Második kiadás. Kiadói papírkötés, a könyvtest
elvált a borítótól, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel. .....................................................................2 000

18027.Németh László: A Medve-utcai polgári. Bp., 1942, Magyar Élet, 132 p. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés, kiadói kissé sérült, kissé szakadt illusztrált papír védőborítóban ...............................1 400

18028.G. Nagy Ilián: A géniusz szabadsága. A szerző, G. 	Nagy Ilián (1955-) által Bölcskei Gusztáv
(1952-) református lelkésznek dedikált példány. [Üröm, 2006], Inter Leones. Kiadói papír-kötésben. .1 200

18029.Vécsey Kiss Mária: Eltáncolt nyár. Versek. Dedikált. Z-füzetek/98. Bp., 2003., Szerzői kiadás.
Kiadói papír-kötésben. Számozott (300/088.) példány. ........................................................................1 400

18030.Dumas Le Prince: A holt kéz. Gróf Monte Christop és a világ ura folytatása. Ford.: Malonyai János.
Gyoma,én.,Nádudvary Mihály, (Mezőberény-ny.), 288 p. Átkötött egészvászon-kötés, bekötött
elülső illusztrált borítóval, szakadt címlappal. .......................................................................................2 000

18031.Thora Goldschmidt: Fransk Lommeparlor, den nodvendigste sprogbagage for en
pariserfarer.Kobenhavn, 1926, Gyldendalske Boghandel - Nordisk Forlag. Kiadói kissé kopott
egészvászon-kötésben, ........................................................................................................................1 800

18032.Esterházy Péter: Semmi művészet. Bp., 2008, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

18033.Salom Asch: Apostol, Bp., 1946 Káldor György, félvászon kötés. ...........................................................800
18034.Seemann-Katalog: Farbige Gemäldereproduktionen. Lipcse, 1954, VEB E. A. Seemann. Kiadói

egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 000
18035.Jánosy István: Rákóczi ifjúsága. Bp., 1958, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, nylon

védőborítóban. Aláírt. ............................................................................................................................1 600
18036.Szántai Sándor: "Nyelvben él a nemzet" Emlékmű I. a múlt időkről. Bp., 1982, Krúdy. Kiadói

papírkötés. Dedikált. .............................................................................................................................1 600
18037.Megyery Sári: Te érted akartam. Bp., é.n. Dr. Vajna és Bokor. Kiadói egészvászon-kötés. ................1 200
18038.Charles Dickens: Twist Olivér. Bp., 1932, Révai. Két kötet egy kötetben. Aranyozott kiadói

egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000
18039.Valerij Szergejev: Rubljov. Bp., 1987, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ....1 000
18040.Főkönyv. A füzet, mely könyv is egyben. 100 év gazdasági dokumentumai. Bp., 1997, Ab Ovo.

Kiadói papírkötés, .................................................................................................................................1 200
18041.Molnár Pál: A dicsőség pillanatai. Magyarország a hannoveri világkiállításon. Vadász György

(1933- ) Kossuth és Ybl Miklós-díjas építész, a hannoveri világkiállítás magyar pavilonjának
tervezője által dedikált példány. Bp., 2000, Mundus. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 400

18042.Mentsik Ferenc: A könyvkötés elemi iskolája 47 szemléltető rajzzal. Bp., 1932, Szerző. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................1 000

18043.Márai Sándor: Eszter hagyatéka. Két kisregény. Bp., é.n., Révai. 223 p. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 800

18044.Idegenből. Elbeszélések. Ford.: Rada István. Veszprém, 1896, Egyházmegyei Könyvnyomda.
Kiadói illusztrált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 000

18045.Kalo Jenő: A gyógyulás szelencéje. Az orvosi asztrológia kézikönyve. I. kötet. Bp., 2002, Édesvíz.
Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban, kissé kopott borítóval. .............................................1 600

18046.Szomaházy István (szerk.): Kártya codex. Kézzel írt bejegyzéssel. Bp., Athenaeum, é.n. Kopott
vászonkötésben. ......................................................................................................................................800

18047.Vadas Mihály: Szomszédok. 20 Beszélgetés az alkotókkal. A könyv fekete-fehér és színes fotókkal
illusztrált. Bp., 1989, Mezőgazdasági Könyvkiadó. Kiadói kissé kopott papírkötésben. .......................2 000

18048.A nőkkel való közlekedésről. Tanácsadó ifjak és mindazok számára, kik a nők kegyét megnyerni és
megőrzi óhajtják. Egy sokat tapasztalt férfi irataiból összeszedte: Eberhard Ágoston. Magyarította:
Murányvári. Pest, 1863, Kugler Adolf. Átkötött modern műbőr-kötés, az eredeti papírborítókat
bekötötték, az átkötéskor körbevágták. .................................................................................................3 000

18049.Csaplár Vilmos: Igazságos Kádár János. Bp.,2001,Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés,
volt könyvtári példány. ...........................................................................................................................1 400

18050.1937 Panoráma. A Nemzeti Újság ajándékkönyve. Szerk.: Tóth László. Bp., 1937, Panoráma.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón gyűrődéssel, kopásnyomokkal. ...1 000

18051.Gombos Gyula: Szabó Dezső. A történelem balján I. köt. Bp.,1989,Püski. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

18052.Schmidt Egon: Állatok a kertben. Kalocsa, 2000, Anno. Kiadói papírkötés. .........................................2 400
18053.Jolan Chang: A tao tanítása a szerelemről és szexről. Ősi kínai módszer a gyönyör elérésére, eredeti

illusztrációkkal. 1990, Arany Lapok. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................................................900
18054.Sipos Iván: Vörös kilenc. A szerző DEDIKÁLT példány. Bp., én., Légrády. Papírkötés, foltos, kissé

szakadt borítóval. ..................................................................................................................................1 800
18055.Dr. Michael Despeghel : Karcsú derék, feszes has - A 6 hetes étkezési program segítségével.

Kaposvár, é.n. Holló és társa. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................1 000
18056.Moldvay József: Éden - Kígyó nélkül... H.n. 1998, Don Bosco. Dedikált. Kiadói papírkötés. ...............1 200



133

18057.Szabó István: Szerelmesfilm (technikai forgatókönyv) Bp., 1970, Magyar Filmtudományi Intézet és
filmarchívum. Kiadói papírkötés, szakadt, hiányos papír védőborítóban. .............................................2 000

18058.Ómagyar Mária-siralom. Keresztury Dezső tanulmányával. Szalay Lajos illusztrációival. Bp.,1982,
Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 000

18059.Jobbnál-jobb vicczek. Válogatás a századforduló humorából. Összeállította: Kisbán Gyula,
Meggyesi Éva. Bp., 1988, Magyar Hirdető. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................1 000

18060.Mándy Iván: Budapesti legendák. Bp., 1994, Városháza. Kiadói papírkötés. .......................................2 400
18061.Thury Lajos: Esküvő előtt. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp.,én., Szerelemhegyi. Kiadói

papírkötés, a borítón gyűrődéssel. ........................................................................................................1 400
18062.Földes György, Toncz Tibor (szerk.): Mindenki benne van!. Bp., 1960, Kossuth. 2. kiadás.

Fekete-fehér illusztrációkkal,. többek közt Hegedűs István, Kaján Tibor, Szűr-Szabó József, Toncz
Tibor rajzaival illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kopott és foltos borítóval. .........................................1 000

18063.Homérosz Iliásza. Fordította Baksay Sándor. Bp., 1901, MTA. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon kötésben, kissé sérült gerinccel, előzéklapon kisebb hiánnyal. .........................................800

18064.La Fontaine: Mesék. Bp., 1955, Új Magyar Könyvkiadó. 2. kiadás. Fekete-fehér és színes
illusztrációkkal. Kiadói félvászon kötés, sérült gerinccel. .........................................................................800

18065.Salát Ibolya: Titkaim. Versek. A szerző által dedikált! H.n., 2006, Eosz Pénzügyi Tanácsadó és
Szolgáltató Bt.. Kiadói kartonált papírkötés, felső sarkainál kissé sérült borítóval. ..................................800

18066.Pataki Mária: Ruhát varrok a babámnak. H.n.., 1962, Minervs. Kiadói papírkötés, sérültgerinccel. ........800
18067.Betűmintakönyv. Bp., é.n., MÚOSZ. 38+39+38 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos és piros tollas

feliratos borítóval, máskülönben jó állapotban. .....................................................................................1 200
18068.A. Haukland: Két nemzedék. Bp., én. Athenaeum. Fűzve, papírborítóval, felvágatlan.- ......................1 000
18069.Jean Giono: Sarju. ford: Illyés Gyula. Bp., én. Rávai . Egészvászon kötés, papírborítóval ..................1 000
18070.Szalkai Zoltán: A bejáró tanulók. Acta, 1. füzet. A borítón dedikálva. Szeged, Szeged Városi

Nyomda és Könyvkiadó Rt., 1936. Szakadt, halvány foltos papírkötésben. .........................................2 000
18071.Boross Mihály: Asztrológia, csillagjóslás, horoszkóp. Jorio könyve a horoszkópkészítésről és az

emberi sorsról, melyet az asztrológia, csillagjóslás tanításai alapján magyaráz: - -.
Bp.,[1936],Magyar Könyvkiadó, 96 p. A borító rajza Kún Mihály. Kiadói illusztrált papírkötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................2 000

18072.Maurice Paléologue: II. Sándor cár tragikus regénye. Ford.: Kállay Miklós. Bp., é.n., Genius. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval. ..............................................................1 000

18073.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban. ..1 000
18074.Gombos Gyula: Igazmondók. New York, 1991, Püski. Emigráns kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 400
18075.Kertész Manó: Szokásmondások. Nyelvünk művelődéstörténeti emlékei. Szemerkényi Ágnes

tanulmányával. Rékassy Csaba rajzaival. Bp., 1985, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 400

18076.Flamand kalendárium. Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium c. kísérőtanulmányával. Bp., 1983,
Helikon. Hasonmás kiadás. Kiadói aranyozott velúr-, és kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600

18077.Geréb Attila: Az égő tekercs. Dráma Jeremiás prófétáról. A szerző által DEDIKÁLT példány.
Székelyudvarhely, 1991, Szerzői kiadás, 55+1 p. Kiadói papírkötés. ...................................................1 400

18078.Szigethy Éva: Bözsike, a szegedi masamód. Bp., é.n. Duna. Kiadói kartonálásban ............................1 000
18079.Havas Henrik: A Bős-Nagymaros dosszié avagy egy beruházás hordalékai. hn., 1988, CODEX.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200
18080.Herman Ottó: Arany, Tompa, Petőfi és a népköltés madárvilága. Vál., sajtó alá rendezte: Schelken

Pálma. Az utószót írta: Kósa László. Kakasy Éva illusztrációival. Bp., 1983, Szépirodalmi. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 400

18081.Melich János: Gombocz Zoltán emlékezete. Függelék: Újhegyi Emília: Gombocz Zoltán egyetemi
előadásainak jegyzéke. Összeáll.: - -. Bp.,[1977], Könnyűipari Gépi Adatfeldolgozó
Vállalat-ny.,2+25+1 p.+1 t. Az 1936-os Magyar Nyelvtudományi Társaság kiadásának reprint
kiadása. Kiadói papírkötés. Megjelent 200 példányban. Benne: Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus jegyzeteivel jegyzetlapokon. .............................................................................................1 600

18082.Filippinyi Éva (szerk.): Margit. Bp., Helikon. Kiadói plüss kötés, papír és műanyag védőborítóval, jó
állapotban. ................................................................................................................................................600

18083.Sinka István: Fekete bojtár vallomásai. New York, 1987, Püski. Emigráns kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 400

18084.Kozocsa Sándor: Kassai Vidor emlékezései. A művész születésének századik évfordulójára. Sajtó
alá rendezte Kozocsa Sándor. Bp., én., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 400

18085.Veres Péter: Az ország útján. Önéletírás 1944-1945. Bp., 1965, Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

18086.Magyar Könyvtár 2 kötete:  Magyar költők XVII. század. Összeáll.: Jenei Ferenc.; Versegi Ferenc
válogatott versek. Szerk. és a jegyzeteket írta: Vargha Balázs. Bp., 1956, Magvető. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................................................1 400
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18087.Magyar Könyvtár 2 kötete:  Virágénekek és mulatónóták. XVII-XVIII. sz. Összeáll. és a jegyzeteket
írta: Stoll Béla.; Középkori magyar írások. Összeáll.: Mezey László. Bp., 1956-1957 , Magvető.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................................1 400

18088.Jaromír John: Esték a szalmazsákon. Ford.: Babos László. Jindrich Krejca illusztrációival. hn.,1955,
Csehszlovákiai Magyar Könyvkiadó. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötésben. ...................................1 600

18089.Löwy Árpád (Dr. Réthy László) válogatott versei. Arad, 1919, Löwy barátai, 143 p. Első kiadás.
Átkötött kissé kopott egészvászon-kötés, az eredeti papírborítót bekötötték, dohány szagú. ..............2 000

18090.Máté Imre: Yotengrit. A rábaközi tudók (sámánok) szellemi hagyatéka. I-II. kötet. Győr/Bp.,
2004/2005, Palatia/Püski. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................................1 600

18091.Rádió évkönyv 1935. Szerk. Clementis Ervin. (Bp., 1934), Athenaeum. 192 p. Szövegközti
képekkel. A ,,felolvasók": Gerevich Tibor, Dutka Ákos, Zsindely Ferenc, Ybl Ervin, Kristóf Károly,
Kárpáti Aurél, Sztrókai Kálmán, Hunyady Sándor, Magyar Elek, Császár Elemér,...Kiadói, kopott
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................3 600

18092.Tamási Áron: Ábel Amerikában. Kolozsvár, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötés,
kissé foltos lapok/lapszélek. ..................................................................................................................1 400

18093.Toldy-könyvtár 4 klf száma (1.,2.,6, 7.): Gróf Zrínyi Miklós: Szigeti veszedelem (szemelvények).
Gyöngyösi István: Márssal társalkodó Murányi Vénus. Kármán József: Fanni hagyománya.
Csokonai Vitéz Mihály: Dorottya. Budapest, A Magyar Jövő Ifjúsági Irodalom Részvénytársaság
kiadása, 1922-1923. Papírkötésben, az egyiken szakadással. ............................................................1 200

18094.Bartalis Imre: Üzenet a harmadik évezred emberének. Életmozaikok. A szerző által DEDIKÁLT
példány. Bp., 2002, Accordia. Kiadói papírkötés. .................................................................................1 800

18095.Balassa József: A magyar nyelv életrajza. Bp., 1937, Renaissance. Kiadói papírkötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

18096.Széchényi István: Hitel. Szemelvények. Bev. s jegyzetekkel ellátta: Gyulai Ágost. Magyar Könyvtár
1001-1003. Bp.,én.,Lampl (Wodianer F. és Fiai Rt.) Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal,
bejelölésekkel, ezt leszámítva jó állapotban. + Széchényire vonatkozó cikkekkel. ..............................1 000

18097.Az Aradi Kölcsey Egyesület 3 db kiadványa: Kiss László: Képek és szemelvények Borossebes
város múltjából, Brittich Erzsébet: Seregély az almafán, Matekovits Mihály-Ujj János: A minoriták
Aradon. Arad, 2013-2014, Kölcsey Egyesület. Kiadói papírkötés. A szerzők által dedikált
példányok! .............................................................................................................................................2 000

18098.Hajó Banzhaf: Tarot. Mindennapi bölcsessége. Ford.: Makra Júlia. Bp., 2005., Bioenergetic. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 600

18099.Fried István: Kelet- és Közép-Európa között. Közös Dolgaink. Bp., 1986, Gondolat. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

18100.Vitéz Miklós: Gyerekfejek. - - elbeszélései. Bp., 1912, Dick Manó. Első kiadás. Átkötött
egészvászon-kötés, az eredeti elülső papír védőborítót bekötötték, a papírborítón és a címlapon
lyukkal. ..................................................................................................................................................2 000

18101.Radnai István 3 műve: Bűnkehely, Valahol, Világtest látható fényben. A szerző által dedikáltak! Bp.,
2010-2011, Littera Nova. Kiadói papírkötés. .........................................................................................2 000

18102.Száll, te büszke ének. Honvéd daloskönyv. I. kiadás. Budapest, A Honvédelmi Minisztérium
Politikai Főcsoportfőnöksége, 1950. Kopott, szakadozó papírkötésben. ..............................................1 000

18103.Dr. Tóth Tihamér: A művelt ifjú. Negyedik s ötödik, bővített kiadás. Bp., é.n., szerzői magánkiadás.
249 p. Márton Lajos rajzaival illusztrálva. Kiadói papírkötésben. ..........................................................1 200

18104.Eötvös Károly: Jókay nemzetség. Bp., 1906, Révai. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos,
kissé szakadt borítóval, részben hiányos, részben szakadt gerinccel, szétvált, szakadt kötéssel. ......1 200

18105.Kecső István: Nyersanyagéhség. Bp., 1940, Lingua. Második kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................1 400

18106.Ráth-Végh István: Fejedelmi bálvány. Bp., 1957, Bibliotheca. Kiadói félvászon-kötés. Kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

18107.Ángeles Caso: Sziszi - Egy császárné naplója. Bp., 2007, K.u.K. Kiadói kartonált papírkötés. ...........1 200
18108.Mark Twain: Koldus és királyfi. Ford.: Fáji J. Béla. Szövegközti illusztrációkkal. Bp.,én.,Révai.

Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, sérült gerinccel. ..........................................................................1 000
18109.Bertolt Brecht: A színházról. Ford.: Gáspár Éva, Gáspár Zoltán, Sz. Szántó Judit. Korszerű

Színház. A Művészeti Szakszervezetek Szövetsége Színházművészeti Szakosztályának
Kiskönyvtára. Bp., 1961, Színháztudományi Intézet. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval.
Megjelent 900 példányban. ...................................................................................................................1 000

18110.Vengrinyák János: Sors érlelte gondolat. A szerző által DEDIKÁLT példány! Nyíregyháza, 2007,
Örökségünk. Kiadói papírkötés. ............................................................................................................1 400

18111.Más-más csönd. Bolgár haikuantológia. Vál., szerk. és az előszót írta: Petar Csuhov. Ford.: Szondi
György. Az összeállító által dedikált. Bp., 2012, Napkút. Kiadói papírkötés. ........................................1 000

18112.Szalai Vivien: Zuschlag János: Pártházból börtönbe. Bp., 2014, Napi Gazdaság. Kiadói papírkötés. .1 200
18113.Ihász Gábor: Magyar nyelvtana. Középiskolák használatára. Átdolgozta: Barbarics Róbert. Bp.,

1885, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai) Rt. Huszonnegyedik kiadás. Átkötött félvászon-kötés,
kopott borítóval, benne számos jegyzettel, firkával, egy-két javíott lappal, szakadt lapokkal, az
elülső szennylapon rajzzal, megviselt állapotban. ................................................................................1 000
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18114.Forintos Anna: Csendességben. Versek, festmények, rajzok. A szerző, festőművész, Forintos Anna
(1937-) által DEDIKÁLT példány. Bp., 1990, Könyvkötő Szövetkezet-ny. Szerzői kiadás.
Illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés. ..........................................................................................1 000

18115.Én nem mondok le soha a reményről. Várnai Zseni versei az anyaszívről. DEDIKÁLT! Bp., 1940,
Arany János Irodalmi és Műintézet. Kiadói papírkötés, kissé sérült papír védőborítóval, kissé
kopottas állapotban + Várnai Zseni gépelt levele két új verseskönyvével kapcsolatban, saját kezű
aláírásával. ............................................................................................................................................1 200

18116.Davori Relkovics Néda: Boldog Margit szigete. Árpádházi B. Margit születésének 700-ik évfordulója
emlékére. Györgyfi György rajzaival. Bp.,(1941), Szent István-Társulat. Kiadói kissé kopott
illusztrált félvászon-kötésben. ...............................................................................................................2 400

18117.Balázs Anna: Maris. A szerző DEDIKÁLT példány. hn., én., Korszerű Könyvtár. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés, a gerincen sérüléssel. ................................................................................................1 200

18118.Tölgyesi Tamás: Ídő. Versek. Bp.,(1943), Anonymus, 46 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadt
borítóval. Megjelent 500 számozott példányban, de ez számozatlan példány. A szerző által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................1 200

18119.Kátay A.: Üdvözletek és bókok könyve, vagyis utasitás az illemre és finom modorra, ... Bp., 1887,
Robicsek Zsigmond, 156+4 p. Kiadói kopott egészvászon-kötésben, szakadt címlappal. ...................2 400

18120.Szenes Béla: Kezdő Péter első könyve és más vidám írások. Bp., 1923, Légrády. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel, a kötéstáblákról a papír borítás belül részben levált.
...............................................................................................................................................................1 000

18121.Kacsó Dénes: Elfejetett fiatalok. Regény. Bp., 1932, Centrum. Átkötött egészvászon-kötésben,
bekötött elülső illusztrált borítóval. ........................................................................................................2 400

18122.Doyle, A, Conan : Egy veszélyes kirándulás, A koroskó tragédiája. Bp., 1903. Révai. Fűzve.
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 000

18123.Barta Lajos: Örvény. Színmű öt felvonásban. Történik egy vidéki városban. Bp., 1919, Pallas.
Átkötött kopott egészvászon-kötés, "Bírálati Tiszteletpéldány" bélyegzéssel. ......................................1 200

18124.Sántha György: Arany homokon, nomád felhők alatt. Sántha György versei. Kecskemét, 1935, Első
Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda Rt., 167+5 p. Kiadói illusztrált papírkötésben, a borítón
szakadással. .........................................................................................................................................1 000

18125.Forgács Antal: Hűvös magány. Versek. Bp.,1936,(Antos és Társa-ny.) Kiadói papírkötés, a címlap
és az azt követő lap felvágatlan, kissé szakadt borítóval. .....................................................................1 000

18126.Legteljesebb és legujabb magyar köszöntő könyv mindenki számára. (Bővített ujabb kiadás.)
Felköszöntések, üdvözlések, toasztok és pohárköszöntések, gyűjteménye az életben előforduló
bármely alkalmakra. Bp., én., Bálint Lajos, 47 p. Kiadói sérült papírkötés, néhány firkált lappal. +
Kátay A.: A magyar toasztok könyve, vagyis születésnapi, névnapi, eljegyzési, menyegzői, ezüst s
arany menyegzői, keresztelési, jubileumi, társas összejöveteleknéli, előléptetési, halotti és
disznóöléskori s. a. t. toasztok. Bp., én. (1897), Kálmán M. és Társa. Borító nélküli példány, néhány
lapon aláhúzás, jegyzet. ........................................................................................................................1 800

18127.Siklóssy László:Az országgyűlési beszéd útja. Bp., 2018. Országház. Kiadói kartonálásban. papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................3 800

18128.Tömöry Tamás: Lakásunk. Budapest, 1979, Műszaki Könyvkiadó. A szerző rajzaival illusztrált. Kiadói
karton kötésben, kopottas fedőlap, egyébként jó állapotban. ..................................................................800

18129.P. Gulácsy Irén: Fekete vőlegények I-III. (egybekötve). Bp., 1934, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon-kötésben. Korlátozott számú kiadás. ..............................................................................1 200

18130.Stephen Skinner: Millenniumi próféciák. Bp., 1995, Elek és Társa. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

18131.Fodor András: A hetvenes évek I-II. Bp., 1995, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

18132.Egy a haza. Békemenet 2012. Szerk.: Bayer Zsolt. h. n., 2012, Méry Ratio Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval. ......................................................................................................1 600

18133.9 kötet az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványaiból: Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek 2db, Makkai
Sándor: Egyedül. Gróf Bánfy Miklós: Megszámláltattál.. Kuncz Aladár: Felleg a város felett.
Reményik Sándor: Romon virág. Kós Károly: Varjunemzetség. Tamási Áron: Ábel a rengetegben.
Szerb Antal: Magyar irodalomtörténet. Kopottas borítókkal, egészvászon-kötésben. ..........................4 800

18134.W.E.B. Griffin. Tábornokok. A háború katonái VI. könyv. H.n. 2003, Gold Book Kft. Kiadói Kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 000

18135.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, gerincen kis
sérülés ...................................................................................................................................................1 400

18136.Gunda Béla: A rostaforgató asszony. Bp., 1989, Múzsák. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................1 200

18137.Kultúra és tradíció II. Tanulmányok Ujváry Zoltán tiszteletére. Szerk.: Viga Gyula. Miskolc, 1992, kn.
Fekete-fehér képekkel és ábrákkal illusztrált. Papírkötés, kopottas állapotban. ......................................800

18138.A papír világa. Antológia. Szerk.:Csepeli Szabó Béla. Bp., 1974, Táncsics. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ................................1 000

18139.Püski Sándor: Könyves sors - magyar sors. Bp.,2002, Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. Jó állapotban. ......................................................................................................1 000
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18140.Antall József élete képekben. Összeáll.: Antall Péter - Szebellédy Géza. Gyula, 1994, Tevan Kiadó.
Egészvászon-kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval. ....................................................................800

18141.Székfoglalók 1995-1998. I-II. kötet. Szerk.: Beck Mihály. Bp., 1999, MTA. Kiadói papírkötés, kissé
foltos lapszélek de egyébként jó állapotban; Emlékbeszédek 1998. Az MTAÍ elhunyt tagjai felett.
Szerk.: Glatz Ferenc. Bp., 1999. MTA. Kiadói papírkötés,kissé foltos lapszélek de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

18142.Híres magyar cégek a minőség reprezentánsai. Famous Hungarian Companies Representing
Quality. Szerk.: Gerse László. Bp., én., Szaktudás Kiadó Ház. Kiadói kartonált papírkötés. ...............1 800

18143.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz
költségén. IV. kötet. Coriolanus. Pest, 1865, Ráth Mór. Eredeti kiadói papírkötésben. ........................2 000

18144.Malatyinszki József: 50 éves a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. 1948-1998. Békéscsaba;
kiadja a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés. ................................1 200

18145.Bánffy Miklós 2 műve: Megszámláltattál... I-II. köt.; Reggeltől estig. Kolozsvár, é.n., Erdélyi
Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötések, kopott borítókkal. ........................................................3 000

18146.C. Hutchinson: Testamentum. Bp., én., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet R.T. Ford.: Ruzitska Mária.
Második kiadás. Borítót készítette Fenyves. Kiadói papírkötés, kopott állapotban. .................................800

18147.Markó László, Burucs Kornélia: Magyar Tudományos Akadémia tagjai 1825-2002. III. kötet. Bp.,
2003, MTA Társadalomkutató Központ. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Kiadói foltos papír védőborító. .....................................................................1 000

18148.Kassák Lajos: Nehéz esztendők. I-II. köt. Vál. és sajtó alá rendezte: Parancs János. Bp., 1980,
Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................1 000

18149.Pert, Camille: Cady-sorozat 3 kötete (A kis Cady, Cady mint asszony, Cady barátja), Bp., 1928,
Nova. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. .......................................................................................3 000

18150.Vegyes könyv tétel, 4 db: Gerolamo Rovetta: A Montegu-pör. Bp, 1904, Magyar Hírlap. Kiadói
félvászon-kötés, sérült kötéssel. + Ifj. Hegedüs Sándor: A rádzsa és más történetek. Bp., é.n.m
Singer és Wolfner. Kiadói szecessziós egészvászon kötés, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval,
helyenként foltos lapokkal. + Herbert Wilton: Asszonynélküli sziget. H.n., 1943, Körmendi. Kiadói
félvászon kötés, kissé sérült borítóval. + Cook Wallace: Montana. Regény a Coloradói
aranymezőkről. Bp., é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói szecessziós egészvászon kötés,
kissé sérült gerinccel, kopott borítóval, sérült kötéssel. ...........................................................................500

18151.Vegyes könyv tétel, 3 db: Karinthy Frigyes: Tanár úr kérem. Bp., 1967, Móra. Kass János rajzaival.
Nyolcadik kiadás. Félvászon kötésben, kissé sérült borítóval, kopott állapotban. + Dickens, Charles:
Copperfield Dávid. Bp., é.n., Ifjúsági. Végh Dezső rajzaival. Félvászon kötésben, kissé sérült
borítóval, kopott állapotban. + . V. Kratochvíl: Felfedezők és hódítók. Zdeněk Burian illusztrációival.
Ford.: Szoldin Alfréd. Pozsony, 1965, Slovenské Vydavatelstvo Krásne. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói sérült papírborítóval. ......................................................................................................................500

18152.6 db könyv - Hideg vér, Őrült futam, A manipulátor, stb. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ............2 800
18153.3 db Pearls Buck könytétel. Pearls S. Buck: Kwei-Lan vergődése. Zigány Árpád fordítása. Bp, én.,

Palladis R. T. Félvászon kötésben, szakadozott papír védőborítóban. Kissé meglazult kötéssel,
tulajdonosi névbejegyzéssel. + Pearl Buck: Omlik a nagy fal. Kínai elbeszélések. Kosáryné Réz
Lola fordítása. Bp, én., Palladis R. T. Félvászon kötésben, szakadozott papír védőborítóban. +
Pearl Buck: Faragott képek. G. Beke Margit fordítása. Bp, én., Palladis R. T. Félvászon kötésben,
meglazult kötéssel, tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................................................2 400

18154.Szefhe (Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók) könyvek 3 kötet a sorozatból. Egészvászon
sorozatkötésben ....................................................................................................................................1 000

18155.Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. 1. köt. Bp., 1908, Révai. Bán Willy (?-1945) filatéliai szakíró ex
librisével. Kissé foltos, díszes vászonkötésben. ......................................................................................800

18156.Babits Mihály összes versei. Bp, 1942, Athenaeum. Félvászon kötésben, kopott állapotban, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 000

18157.Határ Győző: Életút. I-III. köt. A Nyugati Magyar Irodalom gyöngyszemei V-VI-VII. Szombathely,
1994-1995, Életünk. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ............................................................3 000

18158.Berkesi András: Barátok. DEDIKÁLT! Bp., 1988, Magvető. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

18159.Thomas Mann: A varázshegy. I-IV. köt. Ford.: Turóczi József. Bp.,én.,Genius,(Kunossy-ny.) Kiadói
aranyozott egészvászon-kötések, .........................................................................................................2 000

18160.Madách Imre: Az ember tragédiája. Zichy Mihály rajzaival. Bp., 1960, Magyar Helikon. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés. .............................................................................................................1 000

18161.Magyar ipar és kereskedelem. Szerk: Dobsa László, Máriáss Imre. Bp., 1943, Magyar Ipar és
Kereskedelem Kiadóhivatala. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kopott félvászon-kötésben. ...............1 400

18162.Josef Skvoreczky: Csoda. Ford.: V. Detre Zsuzsa. Bp., 1983, Európa. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000

18163.Tolvaly Ferenc: A Zsolnay-kód. Pécs, 2016, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

18164.Toldy Ferenc: A magyar nyelv és irodalom kézikönyve a mohácsi vésztől a legújabb időkig, vagyis
az utóbbi három század kitűnőbb írói és költői életrajzokban és jellemző mutatványokban
feltüntetve. I-II. köt. Kiadta: Toldy Ferenc. Pest, 1855-1857, Heckenast Gusztáv, XIV+2+736
(kéthasábos számozás); XII+848 (kéthasábos számozás) p. Első kiadás. Korabeli aranyozott
egészvászon-kötés, rossz állapotban, az elülső kötéstábla és az első lapok leváltak az 5. oldalig, a
kötése sérült, kopott borítóval és gerinccel, a gerincen sérüléssel, javításnyommal. ...........................3 000
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18165. 'Univerális' Könyvtár 10 kötete: Váradi Antal: Szent Ágosta levelei, Thurston Katherine Cecil:
Chilcote I-III. köt, Galytzin: A rubel I-II. köt., Lengyel Laura: Egy leány, Bródy Sándor:
Herczegkisasszony, Henry Seton Merriman: A rózsaszinü levél I-II. köt. Bp., én., Singer és Wolfner.
Kiadói egészvászon-kötés, változó állapotban, kopott, foltos borítókkal. .............................................2 400

18166.Szerb Antal: Gondolatok a könyvtárban. A tanulmányokat sajtó alá rendezte és a bevezető
tanulmányt írta: Kardos Tibor. Bp., 1946, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

18167.Ilja Ilf- Jevgenyij Petrov: A szovjet milliomos. Ford.: Vándor Ervin. Bp.,én., Anonymus. Átkötött
egészvászon-kötés, 1945-ös orosz nyelvű ajándékozási sorokkal. ......................................................1 000

18168.Koltay Gábor: Velünk élő Trianon. Egy film története. Bp.,2005,Szabad Tér. Kiadói aranyozott
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 000

18169.Nemeskürty István: Mi végre vagyok a világon? A beszélgetőtárs Koltay Gábor. Bp., 2005,
Akadémiai Kiadó. Kiadói aranyozott műbőr-kötés. ...............................................................................2 000

18170.Az igazi Hofi. Összeáll.: Ambrus Péter. Bp.,2006,Athenaeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány. ..............................................................................1 400

18171.Abulkászim Manszúr Firdauszí: Királyok könyve [Sáhnáme]. Fordította: Devecseri Gábor. Bp.,
1979, Magyar Helikon. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

18172.Karácsony Sándor: A könyvek lelke. Irodalmi nevelés. Bp., 1941, Exodus. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

18173.Moira C. Harris, Nicola Jane Swinney: Lovak. A világ 100 lófajtájának eredete és jellemzői. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................6 000

18174.Gogol: Egy őrült emlékiratai-Boris László illusztrálta. Budapest 1999. Wolfpress Kiadó. Reprint
kiadás. ...................................................................................................................................................1 000

18175.Berzsenyi Dániel. Minden munkája. Sajtó alá rendezte: Kovách Aladár. H.n. 1943, Bólyai
Akadémia. Kiadói félvászon-kötés. .......................................................................................................1 200

18176.Új idők lexikona 1.-24., 12 két kötetben. Bp., 1936-1942, Signer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.
Számos egészoldalas és szövegközti illusztrációval. Egységes kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, az 1-2. kötet átkötötték az átkötött egészvászon-kötés, változó állapotban,
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................8 000

18177.Csörgő Anikó, Csigó László: Húsvét. Tanácsok, ötletek az ünnepi előkészületekhez. Bp, 1999,
Pallas Stúdió. Harmadik, változatlan kiadás. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban.Volt könyvtári példány. .......................................................................1 000

18178.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Gazdag képanyaggal illusztrált. A borító
illusztrációja Falus Elek munkája. Kiadói egészvászon kötésben, kissé foltos, kissé kopott borítóval,
alapvetően jó állapotban. ......................................................................................................................1 600

18179.A műveltség útja I-XIV. köt. Nem teljes. Bp.,én, Tolnai. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, változó állapotban, a borítón kopásnyomokkal is. ................................................8 000

18180.Jósika Miklós: A csehek Magyarországon. I-II. rész. Korrajz I. Mátyás király idejében. Pest, 1857,
Heckenast Gusztáv, 196+204+155 p. Harmadik kiadás. Átkötött egészvászon-kötés, kopott
borítóval, foltos lapokkal. b ....................................................................................................................1 600

18500.Földes Béla: A nemzetgazdaság és pénzügytan vezérfonala. Bp, 1906, Athenaeum. Negyedik,
átdolgozott kiadás. Kopott, foltos egészvászon kötésben, meglazult kötéssel és ceruzával írt
jegyzetekkel. .........................................................................................................................................5 000

18504.Lestyán Sándor: Repülj fecském...Reményi Ede regényes élete. Bp, 1942, Renaissance. Szakadt,
foltos papírkötésben. Félig levált kötés, kijáró lapok. Számozatlan példány. .......................................1 200

18505.Kilincsek könyve. Grencsó István fotói. Szombathely, én. (1990-es évek), B.K.L. Kiadói és Reklám
Kft. Papírkötésben, szép állapotban. ....................................................................................................1 600

18507.Rájátszás. Szívemhez szorítom. Hn., 2015, Magvető-Kultúrkombinát. Kartonált papírkötésben,
szép állapotban. Hiányzó CD melléklettel. ............................................................................................1 600

18508.Rájátszás. Szerk.: Nagy Gabriella- Valuska László. Hn., 2013, Kultúrkombinát Kft. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 600

18509.Mikszáth Kálmán: Kísértet Lublón és egyéb elbeszélések. Mühlbeck Lajos, Neogrády Antal és
Jankó János rajzaival. Bp., én., Légrády. Második kiadás. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
javított gerincű egészvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, javított kötéssel, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................2 400

18510.Paul Claudel: Kinyilatkoztatás. Miszterium, négy felvonásban és egy előjátékban. Békéscsaba,
1919., Tevan-kiadás. Fordította: Réti Irén és Szines Pál. Kiadói papírkötésben, szakadozott
borítóval és lapokkal, szakadt kötéssel. ................................................................................................1 000

18511.Inge Nielsen: A szeretkezés tudománya. Ölelj úgy, hogy jó legyen! Budapest, 1992., Top Trading
Hungary Kereskedelmi Kft. Kiadói papírkötésben, kissé gyűrött. .........................................................1 000

18513.Petőcz András: Behatárolt térben. (záróversek, 1984- 2009). Szeged, 2010, Tisztatáj Alapítvány.
Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban. A papírborító egy helyen elszakadt, egy helyen levált
a borító, de egyébként jó állapotban. A szerző által dedikált példány. .................................................1 200

18515.Éber Antal: Mikép gazdagodhatunk ingyen? Bp., 1940, (Szeged, Szeged Városi Nyomda.) Kovács
Katalin rajzaival illusztrált. Papírkötésben, szakadozott borítóval. ........................................................2 800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

18516.Ambrus Zoltán: Színházi esték. Bp., én., "Élet" irodalmi és nyomda részvénytársaság. Átkötött
példány. Félvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................................1 000

18517.Molnár H. Lajos: Levelek a hazából a honba. Szolnok, 1993, Szolnoki Térségi Szövetség. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

18518.(Matkovich Pál) Bús vitéz: Árnyképek. Elbeszélések. Pest, 1871, Athenaeum. 1 lev., 201 l. Fűzve ....1 400
18520.Bitó László: Ábrahám és Izsák. Biblia-regény. Ford.: Rakovszky Zsuzsa. Bp., 2000., Argumentum.

Kiadói papírkötés. A szerző, Bitó László (1934-) által dedikált. ............................................................1 600
18521.Oszlánczi Kata: A Vízkeletiek. Bp., 1996, Kerekes Katolikus Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. ................800
18523.Szederkényi Ervin (szerk.): Weöres Sándor 70. születésnapjára. Pécs, 1983. Kiadói egészvászon

kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................4 200
18524.Pihál György: Tollhegyen. Dedikált. Bp., 1999. Amfipressz. Kiadói papírborítékban ...............................800
18525.Maxim Gorkij: Az emberek közt. Fordította: Havas András Károly. Bp.,[1927],Népszava. Kiadói

illusztrált papírkötés, sérült, kissé hiányos borítóval és gerinccel, kissé foltos borítóval. ........................800
18526.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Divéky József fametszetű illusztrációival. Bp., 1943, Biró Miklós

Nyomda, 1 t.+188+4 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, a papír
védőborító szakadt, javított. Számozott (1000/607.) példány. ..............................................................1 000

18527.William Shakespeare: A makrancos hölgy. Shakespeare összes színművei. XI. Vígjátékok V.
Fordította: Lévay József. Bevezetéssel, és jegyzetekkel ellátta: Heinrich Gusztáv. Bp.,1914,
Franklin, 185 p. Korabeli félvászon-kötésben, kopásnyomokkal. .........................................................1 000

18528.Magyar Lexikon. XV. kötet. Sopronya-Vezér. Bp.,1884, Gerő Lajos. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 800

18530.John Galsworthy: Testvériség. Fordította: Bartos Zoltán. Bp, 1924, Népszava. Kiadói papírkötésben,
szakadt borítóval. .....................................................................................................................................800

18531.Bárány Tamás: Szélcsend. A borító Janovits István grafikusművész munkája. Bp.,(1943), Bersenyi.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Ritka. .....2 800

18532.Vörösmarty Mihály minden munkái VI. kötet. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Pest,
1863, Ráth Mór, (Emich Gusztáv-ny.), 295 p. Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................1 800

18533.Deák Ferenc: Betű és rajz. 1988, Bukarest, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés védőborítóval. .......1 600
18534.Garai Gábor: Elégiák évada. Bp., 1974., Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés,

kiadói papír védőborítóval. A szerző által dedikált. ..................................................................................800
18535.Márk vitéz. Román népballadák. Szerk.: Faragó József. Kiss Jenő fordítása. Bukarest, 1974,

Kriterion. Egészvászon-kötés, szép állapotban. ......................................................................................800
18536.Három testvér, kilenc sárkány. Román fantasztikus balladák. Szerk.: Faragó József. Kiss Jenő

fordítása. Bukarest, 1976, Kriterion. Egészvászon kötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

18537.Szebeni András: Szín-darabok. 20 éves a Budapesti Kamaraszínház. Szerk.: Sóvári Zsuzsa.
Bp.,2010,Budapesti Kamaraszínház Nonprofit Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

18539.Bánffy Miklós: Megszámláltattál... I. kötet. a II. kötet hiányzik; És hijjával találtattál. I-II. kötet.
Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötésben, sérült gerinccel, benne a
tulajdonos nevével ................................................................................................................................3 600

18540.Cervantes, Miguel de: L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. 1-4. köt. Párizs, 1821, Th.
Desoer. Az 1-2. és a 3-4. kötet egybekötve, kihajtható térképmelléklettel, a könyvek elején
fametszetekkel. Kopott kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. /  Cervantes, Miguel de:
L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. Vol. 1-4. Paris, 1821, Th. Desoer. The 1-2. and
the 3-4. volumes are bound together, with a map and woodcuts at the beginning of each volume.
In a bit worn out paperboard binding, otherwise in good condition. ....................................................30 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.A Fronius család címerét ábrázoló pecsétgyűrű. 14K arany, vésett kővel. m: 57, br 8,8 g, 24x18

mm ......................................................................................................................................................60 000
19001.Arany (Au) 14K fülbevalópár, apró kővel, jelzett, szilikon sróffal, bruttó: 0,84 g .................................20 000
19002.14K arany (Au) gyűrű, nagyméretű, ovális csiszolt kővel, jelzett, jó állapotban, bruttó: 6,4 g .............50 000
19003.1970-es évekbeli ezüst(Ag) nyaklánc borostyán kövekkel, ezüst függőkkel, jelzett, patinás

állapotban, h: 46 cm, bruttó 19,53 g ......................................................................................................9 000
19004.Ezüst (Ag) nagy szemű nyaklánc, kövekkel díszített A betűs medállal, jelzett, h: 49,5 cm, bruttó:

14,4 g ....................................................................................................................................................8 500
19005.Ezüst(Ag) dobozka, jelzett, 4×4 cm, nettó: 62,5 g ..............................................................................10 000
19006.Ezüst (Ag) csavart karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 8,3 g ..................................................................4 800
19007.Ezüst(Ag) fűszeres kanál, 2 db, jelzett, h: 7 cm, nettó: 10,13 g ............................................................3 000
19008.Ezüst(Ag) csíkos cigarettatárca, jelzett, 8×6 cm, bruttó: 84,84 g ........................................................11 000
19009.Ezüst(Ag) vastag pancer karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 13,6 g .........................................................5 000
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19010.Ezüst(Ag) virágmintás karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: 7,4 g ...............................................................2 400
19011.Cilia Gioielleria Palestrina ezüst (Ag) ékszeres dobozka, jelzett, kisebb karcolásokkal, kopással,

nettó: 24,2 g ........................................................................................................................................14 000
19012.Ezüst(Ag) fonott kígyó nyaklánc, jelzett, h: 45,5 cm, nettó: 7 g ............................................................2 200
19013.Ezüst(Ag) gyűrű, színes köves díszítéssel, jelzett, méret: 57, bruttó: 4,72 g ........................................3 000
19014.Ezüst(Ag) gyűrű "1887-1912 (...)" gravírozással, jelzett, kopott, elszíneződött, méret: 63, 8 g ............2 000
19015.Ezüst (Ag) nagyméretű karika fülbevaló pár, jelzett, kissé hajlott, d: 8 cm, nettó: 6,7 g .......................4 600
19016.Ezüst(Ag) zabszemmintás nyaklánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 5,3 g ......................................................1 800
19017.Ezüst(Ag) mandzsettagomb párban, jelzett, nettó: 5,57 g ....................................................................1 000
19018.Ezüst(Ag) karperec, markazitokkal, jelzett, d: 6,5 cm, bruttó: 18,4 g ....................................................4 000
19019.Ezüst (Ag) karika fülbevaló pár, jelzés nélkül, kis horpadással, d: 6 cm, nettó: 5,5 g ...........................3 600
19020.Ezüst (Ag) kék és fehér köves gyűrű, jelzett, kis kopással, méret: 57, bruttó: 3,7 g .............................2 600
19021.Ezüst (Ag) zöld köves gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 6,9 g ................................................................4 200
19022.Ezüst (Ag) lila ovális köves gyűrű, jelzett, kis kopással, a kövön apró sérüléssel, méret: 57, bruttó:

7,1 g ......................................................................................................................................................4 800
19023.Ezüst (Ag) sárga és fehér köves gyűrű, jelzett, kis kopással, méret: 54, bruttó: 4,6 g ..........................3 200
19024.Aranyozott ezüst (Ag) elefántos karkötő, jelzett, h: 15 cm, nettó: 6 g ...................................................3 600
19025.Ezüst (Ag) zománcfestett virágos bross, jelzett, 3,5x2 cm, nettó: 3,7 g ................................................2 600
19026.Ezüst (Ag) ovális dobozka, fedelén MA monogrammal, jelzett, kis kopással, nettó: 16,4 g .................9 500
19027.Ezüst (Ag) villa készlet 4 db Jelzett. 170 g ..........................................................................................12 000
19028.Ezüst(Ag) nyaklánc, köves szív függővel, jelzett, h: 37 cm, bruttó: 3,15 g ...........................................2 000
19029.Ezüst(Ag) nyaklánc, teniszütő medállal, jelzett, h: 48 cm, nettó: 7,81 g ...............................................3 800
19030.Ezüst(Ag) anker láncos, átbújtatós karkötő, köves függővel, jelzett, h: 19,5 cm, bruttó: 12,4 g ...........4 000
19031.Ezüst(Ag) köves, glídes karkötő, biztonsági kapoccsal, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 8,4 g ........................2 800
19032.Ezüst(Ag) masnis, köves anker karkötő, jelzett, állítható h: 16,9-19 cm, bruttó: 2,1 g ..........................1 400
19033.Ezüst(Ag) anker lánc, köves csillag függővel, jelzett, állítható h: 40,5-45 cm, bruttó: 2,6 g ..................1 400
19034.Ezüst(Ag) anker karkötő, kerek köztes díszekkel, jelzett, h: 19 cm, nettó: 3,4 g ..................................1 200
19035.Ezüst(Ag) bokalánc, köves harang függővel, egy kőhiánnyal, jelzett, állítható h: 2,5-25 cm, bruttó:

3,4 g ......................................................................................................................................................1 600
19036.Ezüst(Ag) pancer karkötő (gyerek), jelzett, h: 16,5-19 cm, nettó: 1,1 g ................................................1 200
19037.Ezüst(Ag) meandermintás nyaklánc, jelzett, h: 39 cm, nettó: 13,6 g ....................................................4 200
19038.Ezüst (Ag) óralánc, jelzett, h: 33 cm, nettó: 8,4 g .................................................................................5 000
19039.Ezüst(Ag) karkötő, markazittal, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 10,29 g ..........................................................5 000
19040.14K arany (Au) nyaklánc kis, köves feszülettel. Jelzett br: 2,27 g ......................................................30 000
19041.Ezüst(Ag) íves fülbevalópár, kövekkel, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 2,75 g ..................................................3 000
19042.Ezüst(Ag) színes köves gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 5,42 g ...........................................................3 200
19043.Ezüst(Ag) nyaklánc, markazitos csepp alakú medállal, jelzett, h: 39 cm, bruttó: 4,98 g .......................2 600
19044.Ezüst(Ag) nyaklánc, érme medállal, jelzés nélkül, h: 66 cm, nettó: 22,65 g .......................................11 000
19045.Ezüst(Ag) karkötő, markazittal és színes kövekkel, jelzett, h: 17,5 cm, bruttó: 10,94 g ........................8 000
19046.Ezüst(Ag) hullámos nyaklánc, virágos függővel, jelzett, h: 52 cm, bruttó: 8,66 g .................................5 500
19047.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, virágos medállal, jelzett, h: 58 cm, bruttó: 13,26 g ..................................6 000
19048.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, holdas medállal, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 11 g ........................................7 000
19049.Ezüst(Ag) zománcfüggős karkötő, jelzett, állítható h: 15,5-18 cm, bruttó: 2,6 g ...................................1 200
19050.Ezüst(Ag) "Napoli" zománcos, címeres kanál, jelzett, h: 11,5 cm, bruttó: 9,4 g ...................................3 400
19051.Arany (Au) 14K gyűrű, rozetta formában türkiz kövekkel. Jelzett. 4 gt m: 56 .....................................28 000
19052.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, köves medállal, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 9,4 g ........................................6 000
19053.Ezüst(Ag) karkötő, íves középrésszel, jelzett, h: 18 cm, nettó: 5,79 g ..................................................3 000
19054.Ezüst(Ag) ovális szemes karkötő, jelzett, h: 16,5 cm, nettó: 6,29 g ......................................................3 200
19055.Ezüst(Ag) gyűrű, apró kövekkel, jelzett, méret: 52 és 56, bruttó: 4,37 g ...............................................2 800
19056.Ezüst(Ag) gyűrű, filigrán jellegű díszítéssel, jelzett, hiányzó kövek, méret: 56, bruttó: 4,9 g ................1 600
19057.Ezüst(Ag) négysávos hajlított gyűrű, jelzett, méret: 50, nettó: 6,9 g .....................................................2 200
19058.Ezüst(Ag) három kősorral díszített gyűrű, jelzett, méret: 58, bruttó: 3,1 g ............................................1 600
19059.Ezüst(Ag) áttört mintás gyűrű, jelzés nélkül, méret: 54, nettó: 4,1 g .....................................................1 600
19060.Ezüst(Ag) négyköves masszív gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 7,8 g ..................................................2 600
19061.Ezüst(Ag) köves, áttört gyűrű, jelzett, méret: 61, bruttó: 3,5 g ..............................................................1 400
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19062.Ezüst(Ag) hullámmintás gyűrű, jelzett, méret: 54, nettó: 4 g .................................................................1 400
19063.Ezüst(Ag) rózsás nyelű díszkanál, jelzett, h: 10,5 cm, nettó: 9,5 g .......................................................3 000
19064.Ezüst(Ag) masszív glídes karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 13,8 g ........................................................4 400
19065.Ezüst(Ag) plasztikus mintás, hajós nyelű kanál, jelzés nélkül, h: 10,2 cm, nettó: 11,5 g ......................4 000
19066.Ezüst(Ag) "Ogden" gyöngyvirágos nyelű kanál, jelzett, h: 10,2 cm, nettó: 8,9 g ..................................3 000
19067.Ezüst(Ag) "Leipzig" zománcozott kanál, jelzett, h: 10 cm, bruttó: 7,4 g ................................................2 400
19068.Ezüst(Ag) "Hawaii" zománcozott címeres kanál, jelzett, h: 9,2 cm, bruttó: 6,7 g ..................................2 400
19069.Ezüst(Ag) "San Francisco" zománcozott címeres kanál, jelzett, h: 10,2 cm, bruttó: 8,5 g ....................3 000
19070.Ezüst(Ag) "Oberammergau" zománcozott címeres kanál, jelzett, h: 9,2 cm, bruttó: 6,6 g ...................2 400
19071.Ezüst(Ag) rózsás nyelű díszkanál, jelzett, h: 11,4 cm, nettó: 10,8 g .....................................................3 600
19072.Ezüst(Ag) díszes virágos karkötő, jelzett, h: 14 cm, bruttó: 9,5 g .........................................................3 000
19073.Ezüst(Ag) izraeli sajtvilla mintás nyéllel, jelzett, h: 12,5 cm, nettó: 10,8 g ............................................3 600
19074.Ezüst(Ag) ötkarikás gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 2,2 g ....................................................................1 200
19075.Ezüst(Ag) bordázott mintájú karperec, jelzett, d: 6,6 cm, nettó: 10,3 g .................................................3 200
19076.Ezüst(Ag) kék köves fülbevalópár, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 8,42 g .....................................................3 800
19077.Ezüst(Ag) sima felületű gyerek karperec, biztonsági kapoccsal, jelzett, 5×4,2 cm, nettó: 6,1 g ...........2 000
19078.Ezüst(Ag) csavart mintás gyerek karperec, biztonsági kapoccsal, jelzett, 6×4 cm, nettó: 6,4 g ...........2 200
19079.Ezüst(Ag) kerek köves gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 6,5 g ..............................................................2 400
19080.Ezüst(Ag) gyűrű, markazittal és fekete kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,54 g ....................................2 800
19081.Ezüst(Ag) gyűrű, kék kővel és markazitokkal, méret: 54, bruttó: 6,05 g ...............................................4 000
19082.Ezüst(Ag) filigrán virágos bross, jelzés nélkül, d: 2 cm, nettó: 2,26 g ...................................................2 400
19083.Ezüst(Ag) gyűrű, köves díszítéssel, jelzett, méret: 57, bruttó: 2,45 g ...................................................1 600
19084.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, zöld kővel, jelzett, méret: 58, bruttó: 3,74 g ..................................................2 800
19085.Aranyozott ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 8,28 g ..................4 600
19086.Ezüst(Ag) áttört gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,66 g .......................................................................3 200
19087.Ezüst(Ag) nyaklánc, ovális medállal, jelzett, h: 47 cm, bruttó: 8,1 g .....................................................4 000
19088.Ezüst(Ag) nyaklánc, virág alakú medállal, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 4,76 g ...........................................3 200
19089.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, kövekkel gazdagon kirakott medállal, jelzett, h: 41 cm, bruttó: 10,6

g ............................................................................................................................................................6 000
19090.Ezüst(Ag) zománcozott "Basel Rheinbrücke" kanál, jelzett, h: 12,5 cm, bruttó: 15,01 g ....................26 000
19091.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 4 cm, nettó: 2,81 g ................................................................2 800
19092.Ezüst(Ag) nyaklánc, markazitos medállal, jelzett, h: 47 cm, bruttó: 6,26 g ...........................................4 200
19093.Ezüst(Ag) masszív karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: 25,89 g ..............................................................12 000
19094.Ezüst(Ag) félköríves fülbevalópár, jelzett, d: 1,2 cm, nettó: 2,96 g .......................................................2 800
19095.Ezüst(Ag) markazitos fülbevalópár, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 8,12 g .......................................................5 500
19096.Ezüst(Ag) díszkanál "Eishockey Wien 1967", jelzett, h: 10,5 cm, nettó: 9,83 g ....................................4 400
19097.Ezüst(Ag) mokkás kanál, jelzett, h: 10 cm, nettó: 7,16 g ......................................................................3 000
19098.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, deformációval, d: 5,5 cm, nettó: 8,33 g .....................................................4 800
19099.Ezüst(Ag) virágos fülbevalópár, kövekkel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 7,14 g ..........................................5 500
19100.Ezüst(Ag) nyaklánc, shamballa csúszóval, jelzett, h: 37 cm, bruttó: 2,32 g ..........................................1 800
19101.Ezüst(Ag) vízi csikó, jelzett, m: 5 cm, nettó: 25,21 g ...........................................................................12 000
19102.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 63, bruttó: 5,48 g ..................4 000
19103.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 3 g .........................................................................1 800
19104.Ezüst(Ag) karperec, köves díszítéssel, jelzett, d: 5 cm, bruttó: 16,28 g ................................................5 500
19105.Ezüst(Ag) fülbevalópár, markazittal és kék kővel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 9,27 g ..............................4 600
19106.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 57, bruttó: 9,29 g ....................................................5 500
19107.Ezüst(Ag) fülbevalópár, ametiszttel, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 5,54 g ......................................................4 200
19108.Ezüst(Ag) gyűrű kék és fehér kövekkel, jelzett, méret: 57, bruttó: 6,45 g .............................................2 800
19109.Ezüst(Ag) gyűrű, markazitokkal, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,51 g .........................................................2 600
19110.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 55, bruttó: 2,97 g ....................................................2 600
19111.Ezüst(Ag) kerek gyűrű, kék kővel és markazitokkal, jelzett, méret: 57, bruttó: 5,04 g ..........................3 800
19112.Ezüst(Ag) glídes karkötő, köves díszítéssel, jelzett, h: 18,5 cm, bruttó: 7,58 g ....................................3 800
19113.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 14,93 g .....7 000
19114.Antik ezüst(Ag) kiskanál, díszes nyéllel, vésett mintával, jelzett, kopásokkal, h: 13 cm, 16,15 g .........6 000
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19115.Ezüst(Ag) fülbevalópár, türkizzel, jelzett, h: 4,5 cm, bruttó: 6,02 g .......................................................4 800
19116.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, jelzett, h: 44 cm, nettó: 23,56 g ................................................................12 000
19117.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, fekete kövekkel, jelzett, méret: 59, bruttó: 6,44 g ....................................2 800
19118.Ezüst(Ag) masszív köves gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 27,05 g ....................................................10 000
19119.Ezüst(Ag) modern gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 5,32 g .....................................................................2 600
19120.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 59, bruttó: 4,47 g ....................................................3 400
19121.Ezüst(Ag) markazitos gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 4,28 g ..............................................................2 800
19122.Ezüst(Ag) karperec, jelzés nélkül, jó állapotban, bruttó 57,81 g .........................................................10 000
19123.Ezüst(Ag) dobozka, zafírral, jelzett, 3×2,5 cm, bruttó: 13,59 g .............................................................5 000
19124.Ezüst(Ag) gyertyatartó, jelzett, súlyozott, m: 4,5 cm, bruttó: 117,46 g ..................................................5 000
19125.Ezüst(Ag) glídes karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 17,17 g ....................................................................5 000
19126.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,82 g .................................................................................1 800
19127.Ezüst(Ag) mintás karikagyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 3,69 g .............................................................1 400
19128.Ezüst(Ag) nyaklánc, köves függőrésszel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 5,82 g ............................................3 000
19129.Ezüst(Ag) nyaklánc, medállal, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 7,53 g .............................................................3 200
19130.Aranyozott ezüst(Ag) nyakék, gránát kövekkel kirakva, jelzett, h: 51 cm, bruttó: 73,58 g ..................28 000
19131.Ezüst(Ag) négyzet alakú fülklipsz, jelzett, 3×3 cm, nettó: 15,52 g ........................................................8 000
19132.Ezüst(Ag) rombuszos karkötő, jelzett, h: 16 cm, nettó: 6,25 g ..............................................................2 800
19133.Ezüst(Ag) hullámmintás karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 7,6 g .........................................................3 000
19134.Ezüst(Ag) masszív figaro karkötő, jelzés nélkül, h: 22 cm, nettó: 19,67 g ............................................7 000
19135.Aranyozott ezüst(Ag) elemekkel díszített karkötő, bőr szíjjal, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 9,39 g .............3 800
19136.Ezüst(Ag) bross, fém tűvel, jelzett, 3,5×2,5 cm, bruttó: 4,06 g ..............................................................3 800
19137.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzéssel és jelzés nélkül, méret: 58 és 61, bruttó: 4,44 g ................................2 000
19138.Ezüst(Ag) skorpió alakú bross, jelzés nélkül, h: 5,5 cm, nettó: 8,05 g ..................................................3 000
19139.Ezüst(Ag) masszív modern gyűrű (Jette Joop Europe), jelzett, méret: 53, nettó: 34,51 g ..................10 000
19140.Ezüst(Ag) filigrán díszítésű fülbevalópár gránátokkal és korallal, jelzett, h: 5 cm, bruttó: 9,14 g ..........6 000
19141.Ezüst(Ag) ovális fülbevalópár, jelzés nélkül, nettó: 3,17 g ....................................................................1 400
19142.Ezüst(Ag) mandzsettagombpár, jelzett, nettó: 8,45 g ...........................................................................4 000
19143.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 2,85 g .............................................................................2 000
19144.Ezüst(Ag) fantáziamintás karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 26,63 g .................................................10 000
19145.Ezüst(Ag) masszív nyaklánc, jelzett, h: 44 cm, nettó: 132,2 g ............................................................38 000
19146.Ezüst(Ag) gyűrű, gyöngy díszítéssel, jelzett, méret: 55, bruttó: 8,05 g .................................................6 000
19147.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, jelzett, h: 43,5 cm, nettó: 8,68 g .................................................................4 800
19148.Ezüst(Ag) rombuszos karkötő, rózsakvarccal, jelzett, h: 16 cm, bruttó: 20,18 g ...................................7 000
19149.Ezüst(Ag) ovális szemes karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 9,38 g .........................................................3 600
19150.Ezüst (Ag) medál zöld kővel. Jelzett 0,68 g ..........................................................................................1 000
19151.Ezüst(Ag) gyöngyházberakásos gyűrű, jelzetlen, m: 58, bruttó: 5,22 g ................................................3 600
19152.Ezüst(Ag) Schneller márkájú felhúzós karóra, jelzett, megrázás után kis ideig működik, d: 6 cm,

bruttó: 33,45 gr ....................................................................................................................................20 000
19153.Ezüst(Ag) modern karperec, jelzett, jó állapotban, d: 6 cm, nettó: 35,37 gr .......................................20 000
19154.Ezüst Ann Louise Jewellers (Canada) fülbevaló dobozával 0,69 g Lila kövekkel. ................................5 000
19155.Ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 4 g .....................................................................................1 200
19156.Ezüst (Ag) nyelű szervírozó készlet. kanál készlet 6+1 db. Jelzett. díszített acél felsőrészekkel.

19-27,5 cm ..........................................................................................................................................30 000
19157.Ezüst cukordoboz (Ag). Poncolt 1867-1937 közötti fémjellel, KB mesterjeggyel. 110 g, 8,5x6,5 cm .20 000
19158.Szecessziós ezüst kínáló tál. Ezüst (Ag). Lábakon. 635 g XX. sz. eleje, magyar. FR

mesterjeggyel. 34x25 cm ..................................................................................................................180 000
19159.Ezüst (Ag) art deco tálca. 1937 előtti fémjellel, HJ mesterjeggyel 19x40 cm, 450 g ...........................95 000
19160.Arany (Au) 14 K gyűrű, 0,22 ct gyémánttal (WSI), jelzett, méret: 51, bruttó: 2,1 g ...........................180 000
19161.Ezüst (Ag) fedelű csiszolt üveg sószóró. Jelzett,. 11 cm ....................................................................16 000
19162.Ezüst (Ag) hólyagos ládika fa betéttel, jelzett, kis elszíneződéssel, kopással, bruttó: 511 g,

19,5x13,5x7 cm ...................................................................................................................................70 000
19163.Ezüst(Ag) gyertyatartó pár, jelzett, talpa cementtel erősített, m: 26 cm, bruttó: 1120 g ...................120 000
19164.14K arany (Au) zsebóra. Működő, jó állapotú szerkezettel, hibátlan számlappal, br 91,77 g, d:_52

mm ....................................................................................................................................................180 000
19165.14K arany (Au) Doxa zsebóra működő, jó állapotban, szép állapotú tokkal. Jelzett br: 65,6 g, d:

48 mm ...............................................................................................................................................100 000
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19166.MOvado 14K arany (Au) női karóra. Jelzett, működőképes állapotban, 14K arany szíjjal. össz
bruttó 19 g .........................................................................................................................................100 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 396. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 395. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10003 12000
10004 4000
10006 3000
10009 14000
10012 7000
10015 6000
10016 6000
10020 14000
10021 30000
10022 3000
10023 20000
10024 6000
10025 7000
10027 6500
10028 5000
10029 3000
10031 5000
10034 5500
10035 22000
10036 5000
10038 26000
10039 9000
10040 6000
10049 2400
10052 8500
10059 70000
10060 22000
10061 34000
10062 11000
10065 3000
10070 24000
10074 6000
10075 12000
10078 5000
10079 32000
10080 75000
10083 55000
10084 4200
10087 16000
10090 24000
10095 9000
10097 4800
10100 50000
10103 3600
10105 1200
10107 6500
10109 14000
10110 40000
10122 9500
10123 26000
10124 50000
10126 18000
10128 3000
10129 4200

10131 9000
10134 12000
10135 1000
10137 17000
10138 2800
10152 36000
10154 6000
10155 6000
10156 6000
10157 12000
10168 4600
10169 11000
10171 44000
10172 6000
10173 15000
10185 9500
10188 28000
10193 3000
10194 44000
10195 2400
10205 8000
10206 3000
10213 5500
10216 5000
10219 1200
10220 6000
10222 9500
10223 5000
10225 22000
10228 36000
10234 2000
10236 8000
10238 5000
10240 3600
10247 19000
10248 20000
10249 4600
10251 7500
10252 13000
10255 24000
10258 5000
10262 65000
10265 12000
10267 85000
10268 50000
10270 6000
10271 22000
10274 3600
10275 36000
10276 19000
10278 4400
10279 7000
10280 1400
10287 2800

10291 65000
10292 110000
10300 2000
10308 14000
10309 18000
10310 5000
10311 7000
10312 2000
10313 2800
10315 26000
10316 11000
10317 19000
10320 8000
10322 100000
10324 28000
10327 2000
10328 3000
10330 15000
10339 6000
10344 6000
10345 15000
10346 6500
10351 2400
10353 4000
10354 40000
10355 3800
10357 7000
10359 20000
10362 3200
10365 8000
10374 4000
10377 5000
10380 1000
10382 30000
10387 18000
10392 38000
10393 4000
10397 34000
10398 18000
10403 7000
10408 3000
10409 4000
10411 1600
10412 1600
10419 14000
10422 1000
10424 19000
10425 90000
10426 14000
10427 22000
10430 4200
10435 4600
10441 10000
10442 4000

10443 4000
10445 2000
10446 2800
10449 3800
10450 16000
10451 11000
10453 15000
10454 16000
10455 16000
10456 19000
10458 4000
10460 1000
10462 5000
10463 1000
10464 6000
10470 5000
10478 2200
10480 6500
10498 2000
10499 3000
10501 1200
10504 1000
10505 1000
10509 4600
10510 1200
10514 1400
10515 7500
10525 18000
10530 3200
10531 4200
10532 1200
10540 8500
10541 1400
10548 20000
10553 8000
10556 3800
10558 3600
10559 4600
10560 3800
10561 6000
10562 2400
10564 2000
10568 1000
10572 2000
10573 1000
10574 2000
10579 2400
10580 3200
10581 7500
10582 1200
10583 3000
10588 5500
10590 1000
10595 2000

10596 6000
10598 5000
10599 1200
11001 7200
11002 4000
11003 16000
11004 9500
11005 60000
11007 30000
11008 75000
11009 40000
11010 8500
11011 6000
11014 13000
11018 8000
11020 160000
11021 13000
11022 15000
11023 12000
11024 5000
11025 3000
11028 5000
11029 1600
11033 1000
11034 1000
11035 1000
11036 1000
11037 16000
11038 1200
11039 1200
11043 3000
11047 800
11049 1600
11051 800
11056 1800
11057 1000
11060 800
11061 2600
11063 4400
11065 1400
11066 4000
11068 4200
11071 2000
11072 5000
11074 1200
11075 1200
11078 2600
11079 2000
11084 3000
11085 3000
11088 2000
11089 3000
11092 18000
11095 2400

11096 3200
11097 3000
11100 5000
11103 2200
11106 60000
11107 2200
11108 150000
11109 26000
11111 5000
11112 4200
11113 6000
11114 2600
11115 8000
11117 95000
11118 100000
11119 3600
11123 5000
11124 2000
11127 2400
11128 3800
11131 26000
11133 2400
11134 3600
11135 10000
11138 13000
11139 5000
11140 8000
11149 16000
11150 240000
11151 3400
11152 18000
11153 55000
11154 16000
11155 34000
11157 2600
11161 4400
11163 4000
11165 2000
11169 2800
11170 5000
11171 18000
11172 46000
11173 4800
11174 18000
11175 12000
11177 13000
11180 1400
11182 9000
11183 3600
11186 26000
11188 12000
11189 5000
11190 3600
11191 22000



11192 14000
11193 4400
11194 22000
11195 1200
11197 1400
11198 2000
11199 1600
11200 5500
11203 1800
11204 2400
11205 3400
11206 3200
11207 4400
11208 1400
11209 3800
11210 3600
11211 5500
11214 1200
11215 2800
11217 2000
11218 3600
11220 2200
11221 3000
11222 6500
11224 1200
11225 4200
11227 28000
11231 2000
11232 12000
11235 1600
11238 24000
11239 20000
11240 10000
11241 3200
11242 3000
11243 1000
11249 4800
11251 2800
11252 2600
11253 4600
11255 4000
11256 4200
11257 4200
11258 6500
11259 5000
11263 3200
11264 6000
11265 3000
11270 3800
11279 2400
11280 8000
11281 2800
11282 1800
11283 1800

11284 3000
11290 8000
11291 18000
11294 2200
11298 800
11300 4200
11303 1600
11304 3200
11308 2000
11311 6000
11312 1200
11313 6000
11320 5000
11321 12000
11332 4000
11334 1200
11350 1600
11353 19000
11354 11000
11355 1400
11356 800
11360 3800
11361 1200
11364 1600
11365 1600
11367 1400
11370 2200
11373 1400
11374 3600
11379 2400
11383 2800
11386 3000
11387 5500
11388 5500
11393 6000
11394 18000
11395 2600
11397 1200
11398 2000
11399 2800
11402 3200
11409 1600
11410 38000
11417 42000
11424 1000
11425 2400
11428 14000
11429 7000
11430 6000
11433 4000
11434 2800
11435 4000
11437 14000
11438 15000

11440 10000
11441 1600
11442 1400
11443 4000
11445 2200
11449 2400
11450 6500
11451 11000
11452 4800
11453 4600
11454 26000
11455 14000
11457 30000
11458 85000
11461 6500
11464 3800
11465 6000
11468 8500
11469 42000
11470 6000
11471 7000
11472 22000
11475 24000
11476 50000
11477 5000
11478 13000
11481 8000
11482 32000
11483 15000
11484 3000
11487 4400
11490 22000
11491 22000
11492 2000
11493 3000
11494 1000
11497 1000
11498 2000
11499 2400
11500 2000
11501 2200
11502 2000
11505 32000
11506 11000
11508 55000
11509 17000
11510 220000
11511 12000
11512 4000
11515 18000
11517 6000
11518 2800
11519 2600
11520 4000

11522 10000
11525 2400
11527 3000
11528 22000
11531 8000
11532 28000
11533 28000
11535 16000
11536 7500
11539 7500
11543 1400
11544 1800
11545 130000
11547 24000
11548 20000
11549 10000
11551 28000
11552 4200
11553 17000
11554 3000
11555 5000
11559 1600
11561 5500
11562 9500
11563 32000
11564 3800
11566 34000
11567 46000
11568 3200
11570 16000
11571 2000
11573 1000
11574 7000
11575 1000
11576 1000
11577 2200
11579 4200
11580 1600
11581 1800
11583 1600
11585 1400
11586 2600
11587 2600
11589 2200
11590 1200
11591 2000
11592 2200
11593 1800
11601 3000
11603 1400
11604 3000
11606 6500
11607 1000
11611 3800

11612 800
11623 3000
11625 6000
11631 2400
11636 1200
11637 6000
11641 3000
11642 2000
11643 900
11644 2000
11645 3400
11653 3000
11658 1200
11662 1000
11664 2200
11670 1800
11671 1000
11672 2000
11674 3000
11675 2400
11678 3200
11681 1000
11683 3200
11684 1800
11686 2600
11687 3000
11688 7500
11689 1000
11691 1200
11693 2400
11694 1400
11695 1400
11698 3400
11699 4600
11700 2600
11701 7500
11704 2200
11705 1000
11707 1000
11708 3200
11711 10000
11712 6500
11713 12000
11714 1600
11715 2000
11716 5000
11717 4400
11718 8000
11722 7000
11725 4400
11728 2600
11734 3800
11735 3000
11736 3800

11738 3400
11740 2600
11741 4800
11742 4400
11743 3000
11746 3000
11747 2000
11748 1200
11750 5500
11751 2600
11752 2000
11754 2200
11755 1600
11757 2000
11759 3800
11760 2000
11762 10000
11763 1200
11764 2000
11765 2000
11767 3600
11769 4000
11773 1000
11777 1000
11778 12000
11780 7000
11783 6000
11787 4000
11788 4000
11789 3000
11791 6500
11792 1800
11793 4000
11794 1000
11798 2400
11799 1800
11800 5500
11801 4000
11803 4000
11804 3800
11806 5000
11808 3000
11809 7000
11810 2200
11811 7500
11816 14000
11817 3600
11819 4200
11820 3200
11821 18000
11822 3400
11823 2200
11824 2400
11825 2000



11826 8000
11827 6000
11829 2000
11830 2000
11831 12000
11832 2800
11833 1200
11835 2000
11836 3200
11837 3600
11839 2200
11840 1800
11841 6500
11842 10000
11844 1000
11845 2000
11846 6000
11847 5500
11848 1200
11849 2000
11850 2200
11851 3000
11852 3600
11853 10000
11856 3000
11858 2200
11860 2200
11861 2000
11862 26000
11863 2800
11864 7000
11865 15000
11866 2800
11867 3400
11868 1800
11870 7500
11874 2200
11875 2800
11877 1000
11878 4600
11880 600
11882 4200
11883 1400
11887 2400
11888 1800
11891 5500
11892 1000
11893 3000
11895 3000
11896 1200
11898 3000
11899 1800
11902 4000
11903 3600

11904 7500
11905 3600
11907 3800
11914 900
11915 800
11917 800
11920 5500
11921 3200
11922 1800
11923 1000
11924 2200
11926 1800
11927 6500
11928 9500
11929 2200
11930 1200
11931 3000
11933 800
11934 1600
11936 1000
11940 800
11941 2000
11942 7000
11943 1000
11944 1800
11945 2200
11947 4000
11948 2600
11949 2600
11950 30000
11951 1600
11952 2600
11955 3000
11958 300
11959 1200
11964 1200
11968 100
11973 1600
11975 2400
11976 3000
11977 2600
11980 1000
11982 1000
11983 2800
11984 2000
11985 2000
11986 8500
11988 3000
11991 5500
11995 4200
11996 6000
11997 4000
11998 5000
11999 2000

12000 3800
12001 8500
12005 14000
12008 2200
12012 3000
12013 2000
12015 1400
12019 1800
12028 4000
12030 3000
12033 3000
12035 6500
12037 12000
12040 2000
12041 2000
12042 8500
12043 4200
12044 2200
12045 1200
12046 3000
12047 3200
12048 2000
12049 2000
12051 16000
12054 3400
12056 4600
12057 2000
12059 4000
12060 5000
12062 7000
12063 7500
12064 2000
12066 120000
12071 1800
12073 2000
12074 1800
12075 2000
12076 4000
12077 2600
12078 2200
12080 6500
12081 2400
12082 3200
12083 1600
12084 2200
12085 1800
12086 2000
12087 2400
12089 3800
12091 4600
12092 19000
12095 2000
12097 42000
12101 1000

12103 1200
12112 1600
12117 3600
12120 500
12121 2800
12125 1600
12127 2800
12128 1400
12129 1200
12131 800
12132 1400
12133 2200
12135 2200
12136 1200
12137 3200
12138 1400
12142 3200
12143 2000
12144 2000
12145 2000
12146 2800
12149 2000
12150 1600
12151 1600
12156 1200
12157 1200
12159 1400
12161 2000
12170 1200
12171 800
12189 2400
12190 4200
12192 3400
12195 1800
12196 2600
12199 2000
12200 2000
12201 4200
12202 2000
12204 4000
12205 4400
12210 3800
12217 2600
12218 5500
12219 3200
12223 3200
12224 5000
12226 3000
12227 1200
12229 2400
12232 8000
12242 1000
12247 38000
12251 17000

12252 24000
12254 900
12257 2600
12259 3200
12260 3000
12261 5500
12262 2600
12263 2800
12264 3800
12265 3400
12266 2000
12267 2000
12269 6500
12270 2600
12271 1000
12273 2400
12275 1000
12276 3400
12277 4200
12278 2600
12279 4400
12280 6500
12281 5500
12282 5500
12283 3400
12284 1400
12285 4000
12286 1800
12289 4200
12290 4200
12291 2200
12292 1800
12293 1400
12294 5500
12295 7500
12296 5500
12297 9500
12298 4400
12299 2000
12300 1000
12301 2800
12302 5500
12303 1200
12304 1000
12305 2000
12313 1600
12314 5500
12315 11000
12316 3200
12317 5500
12318 5500
12319 6500
12321 8500
12324 6500

12326 8000
12327 8500
12328 3400
12329 3800
12330 1400
12331 9000
12332 1600
12333 4400
12334 4400
12335 4800
12340 3600
12342 2800
12343 3800
12345 3000
12348 2200
12349 7000
12350 2000
12351 1000
12352 1000
12353 1000
12355 1800
12356 2000
12357 2200
12358 1000
12359 6500
12360 5500
12361 1800
12363 1800
12364 2000
12365 5000
12367 1200
12368 1000
12369 16000
12370 2800
12371 1000
12374 1600
12375 2000
12376 1000
12377 6000
12379 5000
12382 1000
12385 3200
12386 1600
12387 1000
12389 1400
12390 1000
12391 30000
12392 2000
12393 3400
12395 3200
12397 2000
12398 1000
12400 2000
12403 3000



12404 1200
12405 3800
12407 2000
12409 2800
12412 3800
12413 2200
12416 3000
12417 7000
12418 1200
12419 3600
12420 5500
12422 2400
12424 1000
12425 1000
12426 3600
12434 2000
12436 6000
12437 5000
12438 2000
12439 1600
12440 1000
12442 1800
12443 1000
12445 4200
12446 1600
12452 4200
12453 1000
12454 1000
12456 9000
12457 1000
12458 3600
12459 1000
12460 1400
12461 1000
12462 2800
12463 6000
12464 1400
12465 1200
12466 2000
12468 3400
12469 16000
12470 46000
12471 24000
12474 5000
12476 5500
12477 6000
12480 17000
12481 4200
12483 1000
12484 11000
12486 1200
12487 1200
12488 2200
12491 2400

12493 8000
12494 3200
12495 2600
12497 1000
12500 10000
12501 3000
12502 17000
12503 4000
12504 1200
12505 14000
12506 1000
12508 42000
12509 1600
12510 100
12512 4000
12513 1600
12514 17000
12515 1200
12519 3200
12521 4000
12522 4600
12525 2000
12526 8500
12530 3200
12535 1000
12536 1000
12537 1000
12539 1200
12540 2600
12541 1000
12542 3600
12544 3600
12546 3600
12547 3600
12548 4400
12549 30000
12550 10000
12551 1000
12553 1200
12570 1800
12571 5500
12573 1000
12576 2400
12577 3400
12580 3600
12582 3200
12583 1000
12584 2400
12585 2600
12586 2000
12587 7000
12588 5000
12591 2000
12596 2000

12597 2000
12598 1600
12600 2200
12602 28000
12604 1600
12608 2000
12609 1600
12610 2200
12613 1800
12614 2000
12615 4400
12625 1600
12627 1600
12628 4000
12629 3000
12630 7500
12631 6500
12632 10000
12633 1400
12636 3000
12637 4600
12638 8500
12639 4000
12640 3000
12641 6500
12644 2800
12647 3400
12649 2000
12651 2600
12653 2400
12654 2000
12655 13000
12657 2000
12658 2400
12659 8000
12660 4000
12661 2000
12662 6000
12663 5500
12664 2400
12665 18000
12666 1800
12668 1400
12669 1400
12670 1600
12671 4400
12672 3200
12673 4000
12674 7000
12675 1600
12679 4400
12683 1000
12684 3000
12685 6500

12686 8500
12688 3400
12691 6500
12692 8500
12696 2200
12697 3200
12699 2000
12702 65000
12704 11000
12705 36000
12706 1400
12708 1000
12710 1800
12712 1600
12716 2800
12717 1200
12718 3000
12719 1400
12721 3200
12722 2600
12723 2600
12724 2200
12725 1600
12726 2600
12727 3000
12728 1600
12729 1800
12730 3600
12732 5500
12733 6000
12734 1600
12735 4000
12738 17000
12740 5500
12741 8500
12743 1200
12744 2400
12750 4000
12751 3000
12752 800
12756 2800
12759 2400
12760 1000
12761 1600
12765 4000
12767 1400
12768 2000
12769 4200
12770 3200
12774 4000
12775 10000
12778 2000
12782 9000
12783 2000

12784 3400
12788 3200
12789 4000
12792 8000
12793 1000
12797 20000
12798 1400
12800 2000
12802 8500
12804 2400
12809 2800
12811 1400
12812 2000
12813 1800
12818 1400
12819 1000
12820 1200
12822 1000
12823 2800
12824 3000
12825 1600
12826 3600
12827 1600
12830 1600
12835 2000
12836 3000
12840 2000
12843 1800
12845 2200
12846 2000
12849 2200
12852 1600
12854 1600
12855 3600
12858 1600
12862 2000
12864 1600
12865 800
12866 1000
12868 2600
12869 1400
12872 2000
12874 1600
12881 3200
12884 1000
12895 1800
12896 2200
12897 1600
12899 1400
12901 2400
12902 1000
12906 4200
12907 1000
12909 1200

12911 2000
12912 12000
12913 2000
12914 5000
12916 1000
12919 2200
12920 1200
12922 3200
12923 1600
12924 1600
12926 1400
12928 1800
12929 2000
12931 6500
12934 1800
12938 3200
12939 6500
12940 3000
12943 1000
12944 7000
12945 4000
12947 8000
12949 10000
12952 4200
12953 14000
12954 1800
12955 1000
12957 1600
12958 2000
12964 3200
12965 4000
12966 1600
12968 4000
12969 3000
12971 1800
12973 1600
12977 5500
12979 3200
12980 2400
12981 3400
12985 1600
12987 4200
12992 2400
12994 2600
12996 3400
13000 1600
13001 2000
13002 1000
13003 3200
13004 2400
13005 4800
13007 4000
13009 2400
13010 2600



13011 4000
13012 1000
13016 2400
13019 2000
13020 2200
13022 2000
13024 1000
13026 2000
13027 5500
13029 5000
13030 1200
13033 4400
13034 3600
13036 1200
13038 1200
13040 2000
13041 1000
13042 1200
13043 1400
13045 1000
13047 1000
13048 4200
13049 3200
13051 5000
13053 48000
13054 1000
13055 2000
13056 3600
13058 2000
13059 3600
13060 1200
13061 2800
13063 3200
13064 1800
13066 3400
13067 1000
13068 2400
13069 12000
13074 1800
13075 2000
13076 1600
13077 3600
13078 17000
13079 16000
13080 1000
13083 4400
13084 4200
13085 1400
13086 3200
13088 3000
13090 34000
13092 3600
13094 800
13095 1600

13096 3600
13097 2000
13098 3000
13099 4200
13100 2600
13101 1200
13102 1000
13103 34000
13105 3400
13106 17000
13107 28000
13108 4800
13113 3000
13114 6000
13115 8000
13116 1400
13117 8000
13118 5500
13119 6000
13120 5000
13121 4600
13123 3800
13125 3000
13126 4000
13132 1800
13135 1200
13136 1800
13138 32000
13140 4200
13141 11000
13142 6000
13144 2000
13145 2800
13146 10000
13147 3600
13148 3000
13149 2000
13151 1400
13153 800
13155 1000
13156 1200
13157 1200
13158 2200
13160 13000
13161 4000
13162 1200
13166 3000
13167 5500
13168 1800
13169 1600
13170 2000
13171 1400
13172 2200
13173 3200

13174 5000
13175 4400
13176 1400
13177 75000
13178 2400
13179 5500
13180 2400
13185 1800
13186 2400
13187 2000
13190 2800
13191 1600
13192 10000
13194 1200
13195 4000
13196 2000
13197 2600
13198 4000
13200 1800
13201 2200
13202 8000
13203 2200
13205 12000
13207 3000
13208 1000
13210 1000
13212 20000
13213 1200
13214 6500
13221 9000
13227 10000
13228 10000
13231 1000
13232 5000
13234 2000
13235 2000
13236 2000
13237 7000
13241 3200
13242 5500
13244 2000
13245 2400
13246 18000
13247 9500
13248 6500
13250 2600
13254 5000
13256 11000
13257 38000
13258 12000
13259 2000
13260 1200
13261 3400
13262 1400

13263 2200
13265 1800
13266 4400
13268 13000
13270 1600
13272 3000
13273 22000
13274 1200
13275 4200
13276 2600
13277 1400
13278 1600
13283 1200
13284 2400
13285 6000
13286 3000
13287 1400
13289 2800
13290 2600
13291 1400
13292 1200
13294 2000
13296 1400
13297 8000
13298 1800
13301 1200
13303 8500
13306 1600
13307 5500
13309 1000
13310 3200
13311 2400
13312 2800
13316 5500
13317 2000
13319 6500
13320 1400
13321 7000
13332 1600
13339 1200
13341 800
13342 1600
13343 4200
13347 2000
13349 1000
13350 2000
13351 6500
13352 8000
13353 1200
13357 1000
13360 6000
13361 24000
13362 1000
13363 1000

13364 2000
13366 1000
13367 1000
13373 1000
13374 1600
13375 1200
13376 16000
13377 1200
13378 4200
13381 2600
13382 1400
13383 1600
13386 2000
13388 4000
13389 1200
13391 1200
13395 1600
13396 2800
13404 1200
13406 6000
13407 1600
13411 1000
13412 1200
13415 1000
13421 1000
13423 1000
13424 2000
13425 3000
13430 2400
13431 2200
13432 1200
13433 2600
13434 2000
13438 14000
13440 4000
13441 4200
13442 1000
13443 1000
13450 10000
13451 1000
13453 1200
13454 1000
13455 10000
13458 2000
13462 3600
13465 2400
13469 100
13470 3200
13471 4200
13472 6000
13474 900
13476 1000
13477 4600
13479 1400

13480 2400
13483 4200
13484 1000
13485 2000
13487 1000
13488 1000
13489 3200
13491 1000
13493 1200
13495 1600
13500 1200
13501 1400
13502 5500
13505 1400
13506 1400
13510 1000
13511 1200
13514 2000
13523 1000
13534 1200
13536 1400
13540 2400
13544 1400
13545 2000
13549 2000
13550 2200
13551 5000
13552 4200
13554 1600
13556 3200
13557 800
13559 1200
13561 2400
13562 3000
13563 1000
13564 800
13565 1600
13566 2000
13572 3000
13573 2000
13574 3200
13578 15000
13579 3000
13580 1000
13581 1400
13584 3000
13586 3000
13587 10000
13594 500
13595 1000
13596 4000
13597 4000
13599 4000
13600 3400



13601 4000
13604 3200
13605 5500
13606 2000
13607 1800
13608 14000
13614 16000
13617 3000
13621 10000
13622 5000
13623 5000
13624 7000
13625 12000
13629 5500
13631 5500
13636 3000
13637 6500
13639 3200
13641 4000
13642 4000
13643 4000
15000 19000
15001 6000
15002 6000
15003 4800
15005 13000
15006 12000
15008 13000
15010 6000
15011 3000
15012 2400
15013 2400
15014 2400
15015 5000
15016 3200
15022 1800
15023 8500
15025 2400
15027 3000
15032 2200
15034 500
15035 7000
15036 4000
15037 9000
15038 1800
15039 1800
15040 1200
15041 1200
15048 1400
15049 2000
15050 2400
15053 1400
15054 1400
15056 1200

15057 2800
15058 2400
15061 1200
15062 1800
15066 4800
15068 11000
15071 1800
15072 1600
15080 1000
15087 3000
15089 2000
15090 2000
15093 1000
15102 1600
15106 1000
15114 1200
15115 1800
15118 1200
15523 800
15526 2000
15529 800
15566 800
15596 2400
15598 2000
15602 1200
15603 800
15636 800
15637 6500
15640 800
15641 70000
15642 5500
15645 4600
15647 2600
15649 9000
15651 5000
15652 2400
15653 2000
15654 2800
15655 3000
15656 3200
15657 1200
15658 6000
15659 11000
15661 3200
15667 1200
15669 1000
15673 1200
15678 900
15679 1200
15682 1200
15685 5000
15689 4200
15691 800
15692 4200

15693 2200
15695 1800
15697 1200
15698 1200
15700 2000
15702 1600
15706 2600
15707 1800
15713 1200
15714 1200
15715 1000
15716 1000
15722 7000
15726 1000
16547 1000
16560 22000
16561 3000
16562 2400
16563 2400
16565 6000
16566 14000
16567 3000
16568 1000
16569 2200
16572 2400
16582 4000
16583 4000
16584 4600
16585 3200
16586 3000
16587 3000
16588 9000
16589 2000
16590 5500
16591 2800
16592 3000
16593 4200
16594 4200
16598 3000
16601 3000
16602 1600
16604 1800
16607 1400
16611 900
16612 1000
16613 1000
16614 5500
16615 1800
16616 1200
16617 2600
16618 1000
16619 1600
16620 1600
16626 3200

16628 1800
16629 1000
16630 1000
16631 1000
16632 2000
16634 1400
16635 1200
16637 1000
16640 1200
16641 1400
16650 1000
16651 1400
16652 1000
16657 1000
16658 900
16659 1800
16660 800
16665 1200
16667 1000
16669 1000
16670 2400
16673 2000
16674 3200
16677 2800
16679 6000
16683 2400
16685 2000
16686 2400
16689 6000
16690 2800
16692 1800
16696 1600
16699 1400
16701 1400
16703 1000
16704 1200
16706 1200
16707 1000
16708 3800
16709 3000
16710 1000
16711 1200
16712 2200
16714 1400
16716 1400
16719 1200
16720 1200
16721 1800
16735 900
16736 2200
17019 3200
17037 1200
17064 800
17081 6000

17082 3400
17083 4000
17084 2600
17085 3800
17086 3600
17088 3000
17091 1000
17092 2000
17096 1200
17097 1800
17100 1400
17101 800
17102 800
17103 800
17104 1200
17105 1200
17118 2000
17124 3200
17127 1400
17128 1000
17133 3000
17136 2000
17140 1200
17148 6000
17155 1400
17156 1000
17159 1000
17162 1200
17166 3600
17168 800
17169 1200
17172 1600
17175 1800
17176 800
17178 2800
17182 1200
17183 2000
17197 800
17198 1200
17209 1600
17211 800
17224 8000
17225 3000
17226 3600
17228 3400
17237 3200
17238 100
17243 1200
17244 8500
17248 11000
17250 2800
17251 2600
17267 1200
17268 9000

17269 5000
17270 6500
17271 5500
17272 3600
17274 4600
17276 6000
17277 2400
17278 4000
17279 5500
17282 1400
17284 3200
17285 1000
17286 900
17287 3200
17288 1200
17290 3800
17292 2000
17306 1200
17312 1400
17313 1200
17315 6000
17316 1000
17320 4800
17321 3400
17322 3400
17323 2000
17324 3400
17325 1000
17329 1200
17330 2000
17332 1200
17335 3000
17336 1000
17338 3000
17349 3000
17355 55000
17356 9000
17357 4800
17358 7500
17360 8000
17361 3400
17362 3000
17363 4200
17365 3400
17366 2000
17367 5000
17368 1800
17369 1800
17372 1200
17373 2600
17374 2200
17379 13000
17380 7500
17381 5500



17382 4000
17383 4000
17384 2400
17385 2400
17386 6000
17387 4000
17389 1000
17391 1400
17392 2400
17394 3000
17395 1200
17398 6500
17399 2200
17401 1400
17403 1400
17406 1400
17408 1200
17409 1200
17411 1600
17414 1400
17418 1600
17419 1000
17427 1000
17428 3200
17431 1400
17433 3000
17434 1600
17443 1200
17444 1200
17446 1200
17447 3400
17454 1800
17455 900
17463 1200
17464 1800
17471 2800
17479 1200
17481 5500
17482 1600
17492 2000
17493 1200
17494 4000
17495 3000
17498 4200
17499 1800
17500 1200
17501 3000
17502 1400
17504 1400
17511 1000
17512 3000
17516 1000
17536 1000
18507 2000

18508 2000
18522 100
18548 1200
18549 800
18552 2000
19001 2800
19002 5500
19005 30000
19007 1400
19010 3800
19015 2400
19024 1600
19028 1800
19035 11000
19036 1600
19038 1200
19045 1600
19047 900
19048 1800
19052 1600
19056 2800
19059 2600
19062 1400
19065 4000
19067 2000
19070 2000
19071 4800
19072 3600
19075 1200
19076 2400
19077 20000
19078 3400
19081 44000
19084 8000
19086 17000
19089 200000
19090 65000
19091 50000
19092 20000
19093 13000
19094 1800
19095 6000
19098 3800
19100 12000
19103 3800
19105 6000
19109 5500
19111 10000
19112 2200
19114 2800
19119 9000
19121 2200
19123 4000
19125 2800

19126 6000
19130 3200
19132 4800
19133 3600
19134 2800
19137 3000
19139 16000
19140 36000
19141 10000
19142 28000
19143 18000
19144 3800
19146 3400
19149 20000
19151 8000
19152 4200
19153 3200
19154 4000
19155 1400
19156 4000
19159 4000
19160 2800
19161 1200
19163 24000
19165 4600
19166 12000
19167 4800
19168 3000
19169 4000
19170 8000
19171 13000
19172 3600
19178 3200
19182 3000
19183 4200
19187 3800
19188 6500
19190 3800
19191 4200
19194 2800
19197 3200
19199 17000
19200 26000
19201 2000
19202 3200
19203 26000
19204 15000
19205 15000
19207 17000
19208 5000
19211 4200
19212 4000
19214 2000
19215 2000

19217 12000
19218 1400
19219 18000
19220 1200
19222 1400
19223 1600
19225 1800
19228 11000
19231 1200
19233 1200
19234 1200
19236 1800
19237 1200
19238 1200
19239 1400
19240 1400
19241 1200
19242 1200
19247 1400
19248 12000
19249 2000
19255 24000
19256 60000


